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Vakantie vol  
ervaringen
Adembenemende landschappen, een 
verscheidenheid aan culturele beziens-
waardigheden en gematigde temperaturen: 
geniet van de zomer op aantrekkelijke 
bestemmingen in Centraal-Europa, Groot-
Brittannië en Scandinavië. Wij hebben voor 
u prachtige vakantiehuizen, betoverende 
appartementen, comfortabele chalets en 
typische vissershuisjes in de mooiste 
vakantiegebieden geselecteerd. Wandelen 
in indrukwekkende berglandschappen, 
zwemmen in verfrissende meren, fietsen 
langs rivieren of gewoon genieten van 
lekker niets doen. Laat u inspireren en 
geniet van uw vakantie!
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Vakantiehuis in

Duitsland  |  Zwitserland  |  Oostenrijk  |  Nederland  |  België 
Groot-Brittannië  |  Hongarije  |  Noorwegen  |  Zweden

Zwarte Woud
Dittishausen
Hofstetten
Steinach
Wolfach

Zwitserland

Wallis
Zermatt
Verbier
Nendaz
Ovronnaz
Crans-Montana
Veysonnaz

Alpen Vaudoises
Villars

Berner Oberland
Interlaken
Brienz
Wengen
Grindelwald

Graubünden
St. Moritz
Pontresina
Samedan
Celerina- Schlarigna
Sils Maria
Flims
Laax
Davos

Ticino
Locarno
Gordola
Ascona
Lugano
Bissone
Caslano
Vico Morcote
Brissago
Gambarogno
Bleniotal
Leontica

Oostenrijk

Tirol
Fiss
Landeck
Ried im Oberinntal
Feichten im Kaunertal
Prutz
Kühtai
Pfunds-Samnaun
Imst
Seefeld in Tirol
Achensee
Kitzbühel
Kappl
See
Längenfeld
Ötz
Fügen
Kaltenbach
Stumm im Zillertal
Uderns

Duitsland

Noordzee
Norddeich
Norden
Hage
Marienhafe
Dornumersiel
Westerholt
Ditzum
Nessmersiel
Esens
Horumersiel
Burhave
Hohenkirchen
Hooksiel
Fedderwardersiel
Tossens
Wingst
Dorum
Grossenkneten
Sandbostel
Wanna
Büsum
Dagebüll

Oostzee
Großenbrode
Damp
Ostseebad Lubmin
Grimmen
Hohen-Wieschendorf
Loissin
Born
Jürgenshagen
Ostseebad Prerow
Kröslin
Ribnitz-Damgarten
Züssow
Ostseebad Binz
Seebad Altefähr
Ostseebad Sellin
Zirkow
Breege
Dranske
Juliusruh
Schwarbe
Tribbevitz
Waase
Zinnowitz
Bansin
Karlshagen

Mecklenburg, Merengebied
Waren
Krakow am See
Malchow
Userin
Dargun
Troja
Verchen

Beieren
Bischofsmais
Lallinger Winkel
Spiegelau
Bischofsreut
Kollnburg
Garmisch-Partenkirchen
Oberammergau
Reit im Winkl
Ruhpolding

Zell am Ziller
Hippach
Mayrhofen

Salzburgerland
Gasteinertal
Nationalpark Hohe Tauern
Zell am See - Kaprun
Embach
Kaprun
Maria Alm am Steinernen Meer
Filzmoos
Werfenweng
Altenmarkt im Pongau
Obertauern
Radstadt
Wagrain
Strobl
Mondsee

Karinthië
Pörtschach am Wörthersee
Bad Kleinkirchheim
Klagenfurt am Wörthersee
Klopeiner See
Ludmannsdorf
Afritz am See
Ossiach
Sirnitz - Hochrindl
Unterbergen

Steiermark
Schladming
Brodersdorf
Stein an der Enns
Ligist
Sankt Anna
Niederwölz
Sankt Georgen am Kreischberg

Nederland

Lauwersoog
Stavoren
Leeuwarden
Sneek
Woudsend
Enschede
Kampen
Elim
Hoogeveen
Meppel
Amstelveen
Den Oever
Loosdrecht
Noordwijk
Hellevoetsluis
Zuid-Beijerland
Maurik
Elsloo
Maastricht
Roermond
Koudekerke
Wemeldinge
Kapelle
Breskens
Sint Kruis
Wolphaartsdijk
Terneuzen
Tholen

België

De Haan
Blankenberge
Oostende

Groot-Brittannië

Londen
Cornwall
Loch Ness
Inverness
Kinross

Hongarije

Balaton noordoever
Balaton zuidoever

Noorwegen

Sunnhordland
(Buitenst) Sognefjord
Hardanger
Sunnfjord
Lister
Åseral

Zweden

Blekinge
Småland
Halland
Västergötland
Värmland

Algemene bladzijden
 
Goed om te weten� 6
Algemene voorwaarden� 176

Omslagfoto: Objectcode CH3920.782.1
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Persoonlijke 
assistentie ter plaatse

Kwaliteits gecontroleerde 
schoonmaak

Privacy in uw 
 vakantiewoning

Veilige sleutelover-
dracht ter plaatse

Vrijheid en 
 onafhankelijkheid

Individuele 
 aankomsten

Uw vakantiewoning, uw thuis
Familievriendelijke vakantiewoning, rustieke blokhut 
of stadsvakantieappartement – u bepaalt waar u uw 
zomervakantie wilt doorbrengen.

Met z’n tweeën, met vrienden of met het gezin – onze 
individuele vakantieaccommodaties bieden ruimte, 
comfort en privacy, zodat u uw vakantie helemaal naar 
wens kunt indelen. 

Laat ons u inspireren en vind het perfecte vakantiehuis 
of appartement voor elke smaak en elk budget.

Vakantie in een vakantiewoning: 
individueel en gezinsvriendelijk

Altijd tot uw dienst: Onze lokale servicekantoren
Om ervoor te zorgen dat u onbezorgd kunt genieten van 
de mooiste tijd van het jaar, staat er ter plaatse een 
persoonlijk contactpersoon voor u klaar. Op onze grotere 
bestemmingen wordt u door ons team bij het lokale 
servicekantoor ontvangen en in de kleinere plaatsen ont-
vangt de sleutelhouder u direct op uw vakantiebestemming. 
U ontvangt uw sleutels, informatie en tips over uw 
vakantiewoning en de omgeving. 
U kunt ook extra services verkrijgen, zoals een babybedje, 
kinderstoel of extra beddengoed en handdoeken. 
Onze lokale teams staan tot uw beschikking om u tijdens 
uw verblijf te helpen en te adviseren. 

Persoonlijk en deskundig advies
Laat u inspireren door de volgende pagina’s met 
vakantiehuizen en kies de accommodatie die volledig 
aan uw wensen voldoet.

Boeken is eenvoudig bij een van de vele reisbureaus in 
heel België. Uw vertrouwde reisagent staat u bij met 
advies en ondersteuning voor uw boeking.

U bent in goede handen 
bij ons

Objectcode GB8355.101.1
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Borgsom
De borgsom dient bij aankomst contant 
en in de lokale valuta aan de eigenaar/
sleutelhouder te worden voldaan. Indien 
creditcards worden geaccepteerd, wordt 
dit vermeld in de beschrijving van de 
accommodatie. De terugbetaling gebeurt 
meestal direct na het verlaten en na 
controle van de huuraccommodatie.

Workation
‘s Ochtends achter de laptop en tijdens de 
lunch sightseeing, een stadswandeling 
maken of sporten – boek bij ons de ideale 
accommodatie voor uw workation. 
Met stabiele en veilige high-speed WiFi, 
minstens één geschikte werkplek en 
een rustige woonomgeving zijn er tal 
van vakantiehuizen en vakantieapparte-
menten op aantrekkelijke locaties 
om werk en vakantie te combineren. 
Meer informatie is te vinden op 
www.interhome.be/workation 

Deze brochure is een uittreksel van 
ons totaalprogramma. Een uitgebreider 
aanbod kunt u vinden bij uw 
boekingskantoor.

Meer informatie kunt u vinden in de 
Algemene Voorwaarden.

Huurprijs
De in de brochure vermelde prijzen zijn 
voorbeeldprijzen van verschillende 
seizoenen. De huurprijs is afhankelijk 
van de reisperiode en het aantal personen. 
De prijs kan ook worden beïnvloed door 
de beschikbaarheid van speciale aan-
biedingen. Verplichte of optionele extra 
kosten kunnen worden toegevoegd op 
basis van de werkelijke bezetting of het 
verbruik. Alle prijzen zijn onder voorbe-
houd van wijzigingen.

Vroegboekkorting
Iets om naar uit te kijken: boek uw 
vakantiehuis 9 maanden van tevoren en 
profi teer van onze vroegboekkorting op 
geselecteerde woningen

Last Minute
U wilt op korte termijn op vakantie? Uw 
spontaniteit wordt beloond. Profi teer 
elke week van nieuwe last minute aan-
biedingen. Boek vandaag en reis binnen 
8 dagen. Het minimum verblijf voor last 
minute aanbiedingen is 1 week.

Reisverzekering
Om ervoor te zorgen dat u voor en ook 
tijdens uw vakantie optimaal verzekert 
bent, raden wij u aan om ook een ERV 
annulerings- en reisverzekering
af te sluiten. Meer informatie vindt u op
www.interhome.be/verzekeringen

Kosten ter plaatse
Op veel bestemmingen is het verplicht 
 toeristenbelasting te betalen (meestal 
tussen € 0,50 en € 7,- per persoon per 
dag, kinderen krijgen korting). Dit wordt 
meestal ter plaatse betaald. De bijko-
mende kosten vindt u in de beschrijving 
van de woning. In de meeste gevallen zijn 
de verplichte vaste bijkomende kosten in 
de huurprijs opgenomen. Variabele (bijv. 
elektriciteit) en optionele bijkomende 
kosten (bijv. bedlinnen) worden echter 
ter plaatse aan de eigenaar/sleutelhouder 
door u betaald. Betaling geschiedt door-
gaans contant in de plaatselijke valuta. 
Let op: extra kosten zijn ook van toepas-
sing op kinderen ouder dan 2 jaar.

Huisdieren welkom!
Als bij de woningbeschrijving het 

symbool van een hond staat, dan is uw 
huisdier (hond of kat) welkom. Geef dit 
aan bij uw reservering, inclusief details 
over het ras en de grootte. In individuele 
gevallen wordt op aanvraag meer dan 
één huisdier geaccepteerd. Aarzel niet 
om contact met ons op te nemen voor 
meer informatie hierover. 

De ligging van het vakantiehuis
U ontvangt de aankomstinformatie met 
uw reisbescheiden ca. 4 weken voor de 
aankomstdatum. U kunt meer te weten 
komen over de ligging van uw vakantie-
woning op www.interhome.be

Verblijf, aankomst en vertrek
Vooral in het voor- en naseizoen is het 
vaak mogelijk om uw aankomst- en 
vertrekdag zelf te kiezen zodat u niet 
vastzit aan de gebruikelijke reisdag van 
de zaterdag. In het algemeen zijn veel 
accommodaties ook te boeken voor 
korte verblijven (minimaal 3 nachten) of 
een weekendverblijf. Wij beantwoorden 
graag al uw vragen die u hierover zou 
kunnen hebben.
De aankomsttijd is meestal tussen 16:00 
en 19:00 uur. Het vertrek is meestal 
uiterlijk om 10:00 uur. Andere tijden 
kunnen worden aangevraagd op het 
moment van reserveren.

Sterrenclassifi catie
Interhome-sterren worden toegekend 
volgens de strengste kwaliteitscriteria 
en worden regelmatig beoordeeld:

*****  Eerste klas uitrusting
****  Hoogwaardige uitrusting
***  Comfortabele uitrusting
**  Praktische uitrusting
*  Functionele uitrusting

Inrichting 
Bij aankomst zult u uw accommodatie 
gereed en grondig schoongemaakt 
aantreffen, met alle voorzieningen die in 
de beschrijving van de woning staan 
vermeld. Indien u gebruik wenst te 
maken van de beschikbare service en 
linnengoed wenst te huren, kunt u dit 
aangeven bij uw reservering. Wij raden 
u aan om uw eigen theedoeken, toilet-
papier en afwas-/schoonmaakmiddelen 
mee te nemen.

Goed om te 
weten
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Borgsom
De borgsom dient bij aankomst contant 
en in de lokale valuta aan de eigenaar/
sleutelhouder te worden voldaan. Indien 
creditcards worden geaccepteerd, wordt 
dit vermeld in de beschrijving van de 
accommodatie. De terugbetaling gebeurt 
meestal direct na het verlaten en na 
controle van de huuraccommodatie.

Workation
‘s Ochtends achter de laptop en tijdens de 
lunch sightseeing, een stadswandeling 
maken of sporten – boek bij ons de ideale 
accommodatie voor uw workation. 
Met stabiele en veilige high-speed WiFi, 
minstens één geschikte werkplek en 
een rustige woonomgeving zijn er tal 
van vakantiehuizen en vakantieapparte-
menten op aantrekkelijke locaties 
om werk en vakantie te combineren. 
Meer informatie is te vinden op 
www.interhome.be/workation 

Deze brochure is een uittreksel van 
ons totaalprogramma. Een uitgebreider 
aanbod kunt u vinden bij uw 
boekingskantoor.

Meer informatie kunt u vinden in de 
Algemene Voorwaarden.

Huurprijs
De in de brochure vermelde prijzen zijn 
voorbeeldprijzen van verschillende 
seizoenen. De huurprijs is afhankelijk 
van de reisperiode en het aantal personen. 
De prijs kan ook worden beïnvloed door 
de beschikbaarheid van speciale aan-
biedingen. Verplichte of optionele extra 
kosten kunnen worden toegevoegd op 
basis van de werkelijke bezetting of het 
verbruik. Alle prijzen zijn onder voorbe-
houd van wijzigingen.

Vroegboekkorting
Iets om naar uit te kijken: boek uw 
vakantiehuis 9 maanden van tevoren en 
profi teer van onze vroegboekkorting op 
geselecteerde woningen

Last Minute
U wilt op korte termijn op vakantie? Uw 
spontaniteit wordt beloond. Profi teer 
elke week van nieuwe last minute aan-
biedingen. Boek vandaag en reis binnen 
8 dagen. Het minimum verblijf voor last 
minute aanbiedingen is 1 week.

Reisverzekering
Om ervoor te zorgen dat u voor en ook 
tijdens uw vakantie optimaal verzekert 
bent, raden wij u aan om ook een ERV 
annulerings- en reisverzekering
af te sluiten. Meer informatie vindt u op
www.interhome.be/verzekeringen

Kosten ter plaatse
Op veel bestemmingen is het verplicht 
 toeristenbelasting te betalen (meestal 
tussen € 0,50 en € 7,- per persoon per 
dag, kinderen krijgen korting). Dit wordt 
meestal ter plaatse betaald. De bijko-
mende kosten vindt u in de beschrijving 
van de woning. In de meeste gevallen zijn 
de verplichte vaste bijkomende kosten in 
de huurprijs opgenomen. Variabele (bijv. 
elektriciteit) en optionele bijkomende 
kosten (bijv. bedlinnen) worden echter 
ter plaatse aan de eigenaar/sleutelhouder 
door u betaald. Betaling geschiedt door-
gaans contant in de plaatselijke valuta. 
Let op: extra kosten zijn ook van toepas-
sing op kinderen ouder dan 2 jaar.

Huisdieren welkom!
Als bij de woningbeschrijving het 

symbool van een hond staat, dan is uw 
huisdier (hond of kat) welkom. Geef dit 
aan bij uw reservering, inclusief details 
over het ras en de grootte. In individuele 
gevallen wordt op aanvraag meer dan 
één huisdier geaccepteerd. Aarzel niet 
om contact met ons op te nemen voor 
meer informatie hierover. 

De ligging van het vakantiehuis
U ontvangt de aankomstinformatie met 
uw reisbescheiden ca. 4 weken voor de 
aankomstdatum. U kunt meer te weten 
komen over de ligging van uw vakantie-
woning op www.interhome.be

Verblijf, aankomst en vertrek
Vooral in het voor- en naseizoen is het 
vaak mogelijk om uw aankomst- en 
vertrekdag zelf te kiezen zodat u niet 
vastzit aan de gebruikelijke reisdag van 
de zaterdag. In het algemeen zijn veel 
accommodaties ook te boeken voor 
korte verblijven (minimaal 3 nachten) of 
een weekendverblijf. Wij beantwoorden 
graag al uw vragen die u hierover zou 
kunnen hebben.
De aankomsttijd is meestal tussen 16:00 
en 19:00 uur. Het vertrek is meestal 
uiterlijk om 10:00 uur. Andere tijden 
kunnen worden aangevraagd op het 
moment van reserveren.

Sterrenclassifi catie
Interhome-sterren worden toegekend 
volgens de strengste kwaliteitscriteria 
en worden regelmatig beoordeeld:

*****  Eerste klas uitrusting
****  Hoogwaardige uitrusting
***  Comfortabele uitrusting
**  Praktische uitrusting
*  Functionele uitrusting

Inrichting 
Bij aankomst zult u uw accommodatie 
gereed en grondig schoongemaakt 
aantreffen, met alle voorzieningen die in 
de beschrijving van de woning staan 
vermeld. Indien u gebruik wenst te 
maken van de beschikbare service en 
linnengoed wenst te huren, kunt u dit 
aangeven bij uw reservering. Wij raden 
u aan om uw eigen theedoeken, toilet-
papier en afwas-/schoonmaakmiddelen 
mee te nemen.

Goed om te 
weten
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Zoek duurzaam bewuste 
vakantiewoningen
Alle duurzaam bewuste vakantiehuizen 
en vakantieappartementen zijn gemar-
keerd met hun eigen symbool, de groene 
boom. Zo kunnen gasten gericht zoeken 
naar hun ideale duurzame vakantiehuis. 
Vakantieaccommodaties gemarkeerd met 
de groene boom voldoen aan ten minste 
zeven van de twaalf duurzaamheidscri-
teria die voor ons bijzonder belangrijk zijn 
op het gebied van milieubescherming.

Onze 12 duurzaamheidscriteria:
 100 % hernieuwbare elektriciteit
  100 % ecologisch 

verwarmingssysteem
  Zonnepanelen of 

fotovoltaïsch systeem
 Oplaadstation 
 Waterbesparende toiletten
 Waterbesparende douches
 Recyclingfaciliteiten
 Minstens 80 % LED-verlichting
 Ten minste dubbele beglazing
  Afstand tot openbaar vervoer 

max. 1 km
  Groene ruimtes zoals een tuin 

of dakterras
 Geen wegwerpservies

De belangrijkste criteria waaraan het 
betreffende duurzaam bewuste vakantie-
huis voldoet, vind u in de beschrijving 
van de accommodatie op onze website.

Om onze vakantiehuizen en appartemen-
ten steeds duurzamer te maken, onder-
steunen we eigenaren bij het investeren 
in bouwmaatregelen en alternatieve 
energie.

We zetten ons internationaal in voor 
klimaatbescherming
Interhome Group is een van de ongeveer 
450 toeristische bedrijven wereldwijd 
die de «Glasgow Declaration on Climate 
Action in Tourism» van de VN Wereld 
Toerisme Organisatie hebben onderte-
kend. Hiermee verplichten we ons om de 
uitstoot van broeikasgassen te halveren 
door middel van effectieve, meetbare 
en transparante klimaatbeschermings-
maatregelen tegen 2030 en om netto nul 
te bereiken tegen uiterlijk 2050. 

Wij creëren een gezonde werkomgeving
Op onze kantoren en in de lokale service-
kantoren in de vakantieregio’s zorgen we 
ervoor dat we effectief gebruikmaken 
van hulpbronnen en afval beperken om 
een gezonde werkomgeving te creëren. 
Om als bedrijf de uitstoot van broei-
kasgassen consequent te verminderen, 
investeren we veel in training en cam-
pagnes voor onze werknemers. Omdat 
wij ervan overtuigd zijn dat we samen 
veel kunnen bereiken.

We vertrouwen op elektrische mobiliteit 
Op sommige locaties maken we al 
succesvol gebruik van elektrische auto’s. 
Ons doel is om het bedrijfswagenpark 
volledig om te bouwen naar e-mobiliteit. 
Om dit te bereiken, breiden we de eigen 
laadinfrastructuur in de verschillende 
landen consequent uit.

«Red de bij - red onze aarde»
We zetten ons in voor het behoud van 
bijenpopulaties door het bijenbescher-
mingsprogramma van onze partner 
BEESark te ondersteunen. Hiervoor 
hebben we 100.000 vierkante meter aan 
bloeiende weiden in Oostenrijk geplant, 
waarmee we een belangrijke bijdrage 
leveren aan de biodiversiteit. 

We hebben onszelf ten doel gesteld om de meest duurzame 
aanbieder van vakantiewoningen in Europa te worden. Door 
middel van verschillende maatregelen zetten we ons in om 
een betere toekomst voor ons allemaal te creëren. We willen u 
meenemen op onze reis, want samen kunnen we verandering 
teweegbrengen.

samen werken aan een betere 
bescherming van het milieu
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Van de kust tot  
de Alpen 
Bergen, zee, bruisende steden en 
historische bezienswaardigheden – 
Duitsland biedt u de beste voorwaarden 
voor een ontspannen vakantie met 
voor ieder wat wils. Of het nu gaat om 
een vakantiewoning met een rieten 
dak aan de kust, een comfortabel 
vakantieappartement of een gezellig 
huis aan het meer: bij ons vindt u  
de perfecte vakantiewoning voor een 
ontspannen vakantie in Duitsland.

10
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Norddeich | Norden | Hage | Westerholt | Nessmersiel | Ditzum | Wingst | Burhave | …

Duitsland - Noordzee

Noordzee
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Duitsland - Noordzee - Norddeich

Norddeich

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Norddeich heeft u altijd
een persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor
alle belangrijke informatie en goede tips over uw
vakantiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Bekende, vakantieplaats, direct aan zee, 3 km van
Norden, 33 km van Aurich, 38 km van Emden. In de
plaats: levensmiddelenwinkels, bakkerij, postkan-
toor, bank, restaurant. Overdekt zwembad, sauna,
solarium, kuurfaciliteiten, massage. Bijzonder aan
te bevelen (vooral in de wintermaanden) is "Ocean
Wave" met 30° warm zeewater-golfslagbad en bui-
tenbad evenals een saunacomplex, solarium, whirl-
pool en verscheidene restaurants. Excursiemogelijk-

heden naar de zeehondenbanken (hoogseizoen),
naar de eilanden Helgoland, Juist en Norderney,
evenals naar Emden en Aurich. Gratis internet-toe-
gang in ons plaatselijke Interhome servicekantoor.
LET OP: Bij het door u geboekte vakantiehuis of
vakantieappartement hoort steeds maar 1 parkeer-
plaats, indien u met meerdere voertuigen arriveert
wijzen wij u erop, dat voor overige parkeerplaatsen
op grond van gemeentebepalingen moet worden
betaald en dat deze niet altijd direct in de nabijheid
van uw vakantiewoning liggen. Zandstrand. Open-
luchtzwembad 14 km. Waterpark "Ocean Wave". Zei-
len, surfen. Golfterrein (9 holes) 8 km. Midgetgolf.
Paardrijden. Wandelpaden. Fietspaden. Kinder-
speelplaats. In Norddeich is een afgeschermd
strand voor honden. Tussen 15.03-31.10 kunt u voor
maar € 1 p.p. de hele regio met de vakantiegangers-
bus verkennen.

Vakantiehuis Albatross  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.313.1 5 877 1037 1161

Norddeich
Rijtjeshuis "Albatross". In de plaats, 500 m van zee,
700 m van het strand. Voor alleengebruik: tuin. In het
huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het huis.
Supermarkt 1 km, restaurant, bakkerij, café, bushalte
600 m, station "Norddeich" 2.5 km, veerboot 2.5 km,
zandstrand 700 m, openluchtzwembad 14 km, over-
dekt zwembad 700 m. Golfterrein 8 km, surfschool
700 m, tennis 2.7 km, tennishal 2.7 km.

Objectcode: DE2981.313.1 
Huis in een rij 4-kamers 85 m², op de begane grond.
Woonkamer 21 m² met Sat-TV (Flatscreen TV), radio.
Uitgang naar het terras. 1 kamer 9 m² met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer 16 m² met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm), Sat-TV. 1 kamer 7 m²
met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Keuken 8 m² (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-

chine) met eettafel. Douche/WC. Terras 14 m² gedeel-
telijk overdekt. Terrasmeubelen. Ter beschikking: was-
machine, kinderstoel. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Toeristenbelasting.

Appartement Engelke  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.361.1 4 639 930 1083

Norddeich
Appartementencomplex "Nordland". Centrale ligging,
1.2 km van zee, 1.5 km van het strand. In het huis: cen-
trale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 700 m, restaurant 250 m, bakkerij, café 600 m,
bushalte 250 m, station "Norddeich" 1.9 km, veerboot
1.9 km, zandstrand 1.5 km, openluchtzwembad 14 km,
overdekt zwembad 450 m. Golfterrein (9 holes) 8 km,
surfschool 1.5 km, tennis 1.9 km.

Objectcode: DE2981.361.1 
"Engelke", appartement 3-kamers 84 m², op de
begane grond. Woon-/eetkamer 28 m² met Kabel-TV
(Flatscreen TV), stereo-installatie en DVD. 1 kamer
9 m² met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm).
1 kamer 9 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine). Douche/WC. Serre. Ter
beschikking: wasmachine, telefoon, kinderstoel. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. De wifi kan
maar met één apparaat tegelijk worden gebruikt.

Gelijktijdig gebruik met meerdere apparaten is niet
mogelijk. De badkamer is in 2021 gerenoveerd en heeft
een inloopdouche. Vanaf april 2023 krijgt het vakantie-
appartement een serre met schuifelementen in plaats
van een terras.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Toeristenbelasting.

Appartement Meeresrauschen  ***
3
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.473.2 3 665 851 945

Norddeich
Appartementencomplex. In de plaats, rustige ligging,
300 m van zee, 300 m van het strand. In het huis: berg-
ruimte voor fietsen, centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Supermarkt 3 km, restaurant, bak-
kerij, café 200 m, bushalte 300 m, station "Norddeich"
2 km, veerboot 2 km, zandstrand 300 m, openlucht-
zwembad 14 km, overdekt zwembad 300 m. Golfter-
rein (9 holes) 8 km, surfschool 800 m, tennis 2 km, mid-
getgolf 350 m.

Objectcode: DE2981.473.2 
"Meeresrauschen", appartement 2-kamers 40 m², op
de begane grond. Smaakvol ingericht: woon-/eetka-
mer 18 m² met 1 divanbed en Sat-TV (Flatscreen TV),
radio. Uitgang naar het terras. 1 kamer 9 m² met
1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm). Kookhoek
(oven, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-

machine). Douche/WC. Gazon. Terrasmeubelen, lig-
stoelen (1). Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer,
kinderstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.
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Duitsland - Noordzee - Norddeich

Appartement Ankerplatz  *****
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.122.1 4 671 765 955

Norddeich
Appartementencomplex. In het centrum, 1 km van zee,
1 km van het strand. Voor medegebruik: kinderspeel-
plaats. In het huis: lift, centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Supermarkt 500 m, restaurant
100 m, bakkerij, café 250 m, bushalte 200 m, station
"Norddeich" 1 km, veerboot 1 km, zandstrand 1 km,
openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad 800 m.
Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 1 km, tennis
2.5 km.

Objectcode: DE2981.122.1 
"Ankerplatz", appartement 2-kamers 55 m² op de 2e
verdieping. Gedeeltelijk afgeschuinde daken, modern
en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer 22 m² met
1 2-pers divanbed (180 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV
(Flatscreen TV), radio en stereo-installatie. Uitgang
naar het balkon. 1 kamer 12 m² met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV (Flatscreen TV). Kook-
hoek (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine). Douche/WC. Balkon 8 m². Balkonmeu-
bilair, ligstoelen (2), bergruimte. Ter beschikking: was-

machine, strijkijzer, kinderstoel (extra), haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Witthuus-Juist  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

23.03. - 
21.06.

22.06. - 
16.08.

DE2981.495.2 4 729 991 1093
DE2981.495.5 5 785 1036 1138

Norddeich
Comfortabel appartementencomplex. In de plaats,
400 m van het centrum van Norddeich, centrale lig-
ging, 350 m van zee, 500 m van het strand. In het huis:
wasmachine (extra), droger (extra). Supermarkt
1.6 km, restaurant 300 m, bakkerij, café 400 m, station
"Norddeich Mole" 1.9 km, veerboot 1.8 km, zandstrand
500 m, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
600 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 500 m,
tennis 2.3 km, midgetgolf 600 m.

Objectcode: DE2981.495.2 ****

4 3 2 1

"Witthuus-Juist", appartement 3-kamers 52 m², op de
begane grond. Comfortabel en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer 20 m² met Sat-TV (Flatscreen TV),
DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer 9 m² met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer 7 m²
met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Vloerverwarming. Terras 16 m², op
het zuidoosten gelegen. Terrasmeubelen, barbecue.
Ter beschikking: kinderstoel, haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Niet
rokers woning.

Objectcode: DE2981.495.5 ****

5 3 2 1

"Witthuus-Langeoog", appartement 3-kamers 74 m²
op de 1e verdieping. Gedeeltelijk afgeschuinde daken,
comfortabel en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer
25 m² met Sat-TV (Flatscreen TV), DVD. Uitgang naar
het balkon. 1 kamer 12 m² met 1 2-pers bed (2 x

200 cm, lengte 90 cm), 1 kastbed (190 cm, lengte
90 cm). 1 kamer 12 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Vloerverwarming. Balkon 15 m², op het zuidoosten
gelegen. Balkonmeubilair, elektrische barbecue, lig-
stoelen. Ter beschikking: kinderstoel, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het
huis. Niet rokers woning.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Sandmuschel  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

23.03. - 
05.04.

22.06. - 
25.10.

DE2981.406.1 4 1098 1401 1486

Norddeich
Mooi twee onder één kap woning "Sandmuschel". In
de plaats, rustige ligging, 1.4 km van zee, 1.4 km van
het strand, aan een doodlopende weg. Voor alleenge-
bruik: tuin (omheind). In het huis: centrale verwar-
ming. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 850 m,
restaurant 600 m, bakkerij, café 850 m, bushalte
200 m, station "Norddeich" 2 km, veerboot 2 km, zand-
strand 1.4 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt
zwembad 800 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool
1.4 km, midgetgolf 800 m.

Objectcode: DE2981.406.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 80 m² op 2 verdiepingen,
op de begane grond. Licht, modern en stijlvol inge-
richt: woon-/eetkamer 33 m² met Sat-TV (Flatscreen
TV). Uitgang naar het terras. Kookhoek (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine). Aparte WC.
Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer 14 m², met afge-
schuinde daken. 1 kamer 10 m², met afgeschuinde
daken met 2 bedden. Douche/WC. Terrasmeubelen,
barbecue. Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel

(extra), babycommode. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Achtern Diek  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

22.06. - 
25.10.

23.03. - 
21.06.

DE2981.604.1 2 766 801 809
DE2981.604.2 2 607 743 696

Norddeich
Appartementencomplex. In de plaats, 250 m van zee,
1 km van het strand. In het huis: centrale verwarming.
Supermarkt 1.6 km, restaurant, bakkerij, café 500 m,
station "Norddeich" 2 km, veerboot 2 km, zandstrand
1 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
750 m. Golfterrein (8 holes) 10 km, surfschool 1 km,
tennis 2.5 km, midgetgolf 800 m, kinderspeelplaats
100 m.

Objectcode: DE2981.604.1 ***

2 2 1 1

"Achtern Diek", appartement 2-kamers 47 m², op de
begane grond. Mooi en smaakvol ingericht: woon-/eet-
kamer 24 m² met Sat-TV, CD-speler en DVD. Uitgang
naar het terras. 1 kamer 10 m² met 2 bedden (90 cm,
lengte 190 cm). Kookhoek (4-pits kookplaat, afwasma-
chine, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Terras 16 m². Terras-
meubelen, barbecue. Ter beschikking: wasmachine,
kinderstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers woning.

Objectcode: DE2981.604.2 ***

2 2 1 1

"Lüttje Mööv", appartement 2-kamers 38 m², op de
bovenverdieping. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer
met Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kleine kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Bad/WC. Balkon-
meubilair. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.
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Duitsland - Noordzee - Norddeich

Appartement Sanddüne  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.471.1 4 662 747 910

Norddeich
Appartementencomplex. In de plaats, rustige ligging,
500 m van zee, 500 m van het strand. In het huis: cen-
trale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 1.6 km, restaurant 100 m, bakkerij 300 m, bus-
halte 250 m, station "Norddeich" 2 km, zandstrand
500 m, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
450 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 900 m,
tennis 2.5 km, midgetgolf 450 m.

Objectcode: DE2981.471.1 
"Sanddüne", appartement 3-kamers 58 m² op 2 verdie-
pingen op de 1e verdieping. Smaakvol en gezellig inge-
richt: woon-/eetkamer 18 m² met Sat-TV (Flatscreen
TV). Uitgang naar het balkon. 1 kamer 10 m² met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Kookhoek (af-
wasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: (steile trap), 1 kamer 10 m²,

met afgeschuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Klein balkon. Balkonmeubilair. Ter beschik-
king: kinderstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Seestern  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.120.1 4 787 888 997
DE2981.120.2 4 810 904 1020
DE2981.120.3 4 818 904 1020

Norddeich
Appartementencomplex. In het centrum, 1 km van zee,
1 km van het strand. In het huis: centrale verwarming.
Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 500 m, restau-
rant 10 m, bakkerij, café 250 m, bushalte 200 m, sta-
tion "Norddeich" 1 km, veerboot 1 km, zandstrand
1 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
800 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 1 km, ten-
nis 2.5 km, kinderspeelplaats 800 m.

Objectcode: DE2981.120.1 ****

4 3 2 1

"Seestern", appartement 3-kamers 65 m², op de
begane grond. Comfortabel en modern ingericht:
woon-/eetkamer 30 m² met Sat-TV (Flatscreen TV),
radio, DVD en DVD´s beschikbaar. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer 10 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), Sat-TV. 1 kamer 6 m² met 2 bedden (90 cm,
lengte 200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Vloerverwarming. Terras. Terrasmeubelen, bergruimte.

Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinderstoel,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders. De kamer met 2 bedden
is binnenin het appartement gelegen en heeft in plaats
van een buitenraam een raam naar de woon-/eetka-
mer.

Objectcode: DE2981.120.2 ****

4 4 3 1

"Seegras", appartement 4-kamers 74 m² op 2 verdie-
pingen op de 1e verdieping. Ruim, gedeeltelijk afge-
schuinde daken, comfortabel en modern ingericht:
woon-/eetkamer 32 m² met Sat-TV (Flatscreen TV),
radio, DVD en DVD´s beschikbaar. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer 10 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Senseo) extra). Douche/WC.
Vloerverwarming. Zolderverdieping: 1 kamer 6 m² met
1 bed en Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer 6 m² met
1 bed. Aparte WC. Balkonmeubilair. Ter beschikking:

wasmachine, strijkijzer, kinderstoel, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rook-
melders.

Objectcode: DE2981.120.3 ****

4 3 2 1

"Meeresrauschen", appartement 3-kamers 64 m² op
2 verdiepingen op de 1e verdieping. Modern en smaak-
vol ingericht: woon-/eetkamer 27 m² met Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer 8 m². Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Zol-
derverdieping: 1 kamer 10 m², met afgeschuinde
daken met 2 bedden en Sat-TV (Flatscreen TV), DVD.
Balkonmeubilair. Ter beschikking: wasmachine, strijkij-
zer, kinderstoel, haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Toeristenbelasting.

Appartement Leuchtturm  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

23.03. - 
21.06.

22.06. - 
16.08.

DE2981.492.1 4 758 860 940

Norddeich
Appartementencomplex "Sonnenschein". In het cen-
trum van Norddeich, 500 m van zee, 500 m van het
strand, aan een doodlopende weg. In het huis: cen-
trale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 1.4 km, restaurant, bakkerij, café 300 m, bus-
halte 250 m, station 1.5 km, veerboot "Norddeich"
1.5 km, zandstrand 500 m, openluchtzwembad 14 km,
overdekt zwembad 250 m. Golfterrein (9 holes) 8 km,
surfschool 1.7 km, tennis 2.5 km, midgetgolf 300 m.

Objectcode: DE2981.492.1 
"Leuchtturm", appartement 3-kamers 42 m², op de
bovenverdieping. Smaakvol ingericht: woon-/eetkamer
12 m² met Sat-TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler.
Uitgang naar het balkon. 1 kamer 7 m² met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer 9 m² met 2 bed-
den (90 cm, lengte 200 cm). Kleine keuken (2 kerami-
sche glas kookplaten, elektrische koffiemachine, piz-

zaoven). Douche/WC. Balkonmeubilair, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: kinderstoel (extra). Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Toeristenbelasting.
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Duitsland - Noordzee - Norddeich

Appartement Fischerstube  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.630.1 4 623 708 864

Norddeich
Appartementencomplex. In de plaats, 200 m van zee,
400 m van het strand. In het huis: centrale verwar-
ming. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 1.6 km,
restaurant 10 m, bakkerij, café 20 m, bushalte 50 m,
station "Norddeich-Mole" 1.5 km, veerboot 1.5 km,
zandstrand 400 m, openluchtzwembad 14 km, over-
dekt zwembad 500 m. Golfterrein (9 holes) 8 km.

Objectcode: DE2981.630.1 
"Fischerstube", appartement 3-kamers 45 m² op 2 ver-
diepingen op de 1e verdieping. Modern en smaakvol
ingericht: woon-/eetkamer 21 m² met Sat-TV
(Flatscreen TV), stereo-installatie. Uitgang naar het
balkon. 1 kamer 8 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Kookhoek (oven, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine). Douche/WC. Zolderverdie-
ping: (steile trap), 1 open kamer 12 m², met afge-

schuinde daken met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Klein balkon 6 m². Balkonmeubilair. Uitzicht
op. Ter beschikking: kinderstoel (extra). Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Kegelrobbe  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.523.1 4 771 958 1129

Norddeich
Rijtjeshuis "Kegelrobbe". In het centrum van Nord-
deich, 600 m van zee, 600 m van het strand, aan een
doodlopende weg. Voor alleengebruik: kleine tuin (om-
heind). In het huis: centrale verwarming. Parkeer-
plaats op 20 m. Winkel, supermarkt 850 m, restaurant,
bakkerij, café 500 m, fietsverhuur 200 m, bushalte
120 m, station 1.3 km, veerboot 1.3 km, zandstrand
600 m, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
500 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 900 m,
midgetgolf 600 m.

Objectcode: DE2981.523.1 
Huis in een rij 3-kamers 70 m², op de begane grond.
Smaakvol en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 2 kerami-

sche glas kookplaten, 1 inductiekookplaten, elektri-
sche koffiemachine). Bad/WC. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel (extra). Internet
(Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Kotthaus  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

23.03. - 
21.06.

22.06. - 
16.08.

DE2981.530.1 4 919 1067 1144

Norddeich
Gezellig rijtjeshuis, gerenoveerd in 2020. In de plaats,
centrale ligging, 600 m van zee, 600 m van het strand.
Voor alleengebruik: kleine tuin (omheind) met gazon.
In het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 1.1 km, restaurant, bakkerij, café
100 m, bushalte 200 m, station "Norddeich" 1.5 km,
veerboot 1.5 km, zandstrand 600 m, openluchtzwem-
bad 14 km, overdekt zwembad 100 m. Golfterrein
(9 holes) 8 km, midgetgolf 100 m.

Objectcode: DE2981.530.1 
"Kotthaus", huis in een rij 3-kamers 73 m², op de
begane grond. Modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer 29 m² met Sat-TV (Flatscreen TV),
CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer
11 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm).
1 kamer 11 m² met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-

platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC, aparte WC. Terras-
meubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: kin-
derstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Appartement Lydia  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.332.2 4 770 817 918

Norddeich
Appartementencomplex. In de plaats, 500 m van het
centrum, rustige ligging, 1.1 km van zee, 1.1 km van
het strand. In het huis: centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Supermarkt 550 m, restaurant
400 m, bakkerij 550 m, café 400 m, bushalte 250 m, sta-
tion "Norddeich" 2 km, veerboot 2 km, zandstrand
1.1 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
650 m. Golfterrein (9 holes) 8.5 km, surfschool 1.5 km,
midgetgolf 650 m.

Objectcode: DE2981.332.2 
"Lydia", appartement 3-kamers 43 m², op de begane
grond. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 x
2 stapelbedden (90 cm, lengte 200 cm). Kookhoek
(oven, 2 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).

Douche/WC. Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking:
kinderstoel (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.
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Duitsland - Noordzee - Norddeich

Vakantiehuis Butzel  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.525.1 4 606 737 934

Norddeich
Bungalow "Butzel". In het centrum van Norddeich, cen-
trale ligging, 500 m van zee, 500 m van het strand.
Voor alleengebruik: tuin (omheind). In het huis: cen-
trale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 1 km, restaurant, bakkerij, café 500 m, bushalte
10 m, station 1.5 km, veerboot 1.5 km, zandstrand
500 m, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
500 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 900 m,
tennis 2.5 km, kinderspeelplaats 100 m.

Objectcode: DE2981.525.1 
Bungalow 3-kamers 68 m², op de begane grond. Ruim,
gezellig ingericht: woon-/eetkamer 25 m² met Sat-TV
(Flatscreen TV), stereo-installatie en DVD. Uitgang
naar het terras. 1 kamer 13 m² met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm), Sat-TV. 1 kamer 9 m² met 2 bed-
den. Open keuken (afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,

elektrische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC.
Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Siggi  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 29.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.03. - 
18.03.

18.06. - 
24.06.

25.06. - 
12.08.

DE2981.561.1 4 553 733 848

Norddeich
Rijtjeshuis "Siggi". In de plaats, centrale ligging, 450 m
van zee, 450 m van het strand, aan een doodlopende
weg. In het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats
op 10 m. Supermarkt 1.5 km, restaurant 130 m, bakke-
rij, café 100 m, bushalte 250 m, station "Norddeich"
1.5 km, veerboot 1.5 km, zandstrand 450 m, openlucht-
zwembad 14 km, overdekt zwembad 450 m. Golfter-
rein (9 holes) 8 km, surfschool 550 m, midgetgolf
450 m.

Objectcode: DE2981.561.1 
Huis in een rij 3-kamers 48 m², op de begane grond.
Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte 200 cm). Kook-
hoek (oven, 4 keramische glas kookplaten, broodroos-
ter, waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachi-

ne). Douche/WC. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kin-
derstoel (extra), haardroger. Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Appartement Ankeroase  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.359.2 4 634 680 789

Norddeich
Verzorgd appartementencomplex "Ankerweg". 1.2 km
van zee, 1.2 km van het strand. In het huis: centrale
verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt
650 m, restaurant 200 m, bakkerij 600 m, bushalte
200 m, station 2 km, veerboot 2 km, zandstrand
1.2 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
700 m. Golfterrein (9 holes) 8 km, surfschool 1.2 km,
tennis 2.2 km.

Objectcode: DE2981.359.2 
"Ankeroase", appartement 2-kamers 40 m², op de
begane grond. Gerenoveerd in 2018, modern en gezel-
lig ingericht: woon-/eetkamer 22 m² met 1 2-pers
divanbed (150 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 kamer 8 m²
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Kookhoek
(2-pits kookplaat, afwasmachine, broodrooster, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-

che/WC. Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kin-
derstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Appartement Backbord  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2981.335.1 6 880 1005 1106

Norddeich
Mooi appartementencomplex. In de plaats, 500 m van
het centrum, rustige ligging, 1.1 km van zee, 1.1 km
van het strand. In het huis: centrale verwarming (ex-
tra). Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 650 m, res-
taurant 400 m, bakkerij 650 m, café 400 m, bushalte
250 m, station 2 km, veerboot 2 km, zandstrand
1.1 km, openluchtzwembad 14 km, overdekt zwembad
800 m. Golfterrein (9 holes) 8.5 km, surfschool 1.5 km,
tennis 2.5 km, midgetgolf 850 m.

Objectcode: DE2981.335.1 
"Backbord", appartement 4-kamers 80 m², op de
begane grond. Woonkamer 11 m² met Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. 2 kamers 9 m², elke kamer heeft
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kleine kamer
3 m² met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte 200 cm).
Keuken 12 m² (4-pits kookplaat, afwasmachine, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-

chine) met eethoek. Uitgang naar het terras. 2 dou-
che/WC's. Klein terras. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: kinderstoel (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.
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Duitsland - Noordzee - Norden

Vakantiehuis Friesenperle  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2980.620.1 6 844 1030 1279

Norden
Gezellige eengezinswoning "Friesenperle". In de
plaats, 800 m van het centrum van Norden, 3.7 km van
zee, 3.6 km van het strand. Voor alleengebruik: groot
tuin met gazon. In het huis: centrale verwarming. Par-
keerplaats bij het huis. Winkel, supermarkt 800 m, res-
taurant 500 m, bakkerij, café 900 m, station 2.7 km,
veerboot 4.6 km, zandstrand 3.6 km, openluchtzwem-
bad 12 km, overdekt zwembad 3 km. Golfterrein
(9 holes) 6 km, surfschool 3.5 km, midgetgolf 3 km.

Objectcode: DE2980.620.1 
Huis 4-kamers 95 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Modern en smaakvol ingericht: woon-/eetka-
mer met zwedenkachel en Sat-TV (Flatscreen TV),
CD-speler, stereo-installatie en DVD. Uitgang naar het
terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Boven-
verdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). 1 kamer met afgeschuinde daken met

2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Douche/WC. Terras-
meubelen, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (2), berg-
ruimte. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Traphekje. Optionele ser-
vices ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 10.00 per
persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR 8.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Bärbel  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2980.124.1 2 500 591 685

Norden
Twee onder één kap woning "Bärbel". Aan de rand van
de plaats, 2 km van het centrum van Norden, 3.8 km
van zee, 5 km van het strand. Voor alleengebruik: tuin
met planten en bloemen. In het huis: bergruimte voor
fietsen, centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis. Winkel 2.4 km, levensmiddelenwinkel 2.4 km,
supermarkt 2.4 km, restaurant 2.3 km, bakkerij
1.4 km, café 2.4 km, bushalte 400 m, station "Nord-
deich" 3.5 km, veerboot 3.8 km, zandstrand 5 km, open-
luchtzwembad 12.8 km, overdekt zwembad 1.4 km.
Golfterrein (9 holes) 7 km, surfschool 4.1 km, midget-
golf 3.7 km.

Objectcode: DE2980.124.1 
Halfvrijstaand huis 2-kamers 60 m², op de begane
grond. Mooi en gezellig ingericht: woonkamer met
Sat-TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler. 1 kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open keu-

ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Terras.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), serre. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel (extra). Rookvrij
huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Reissmann  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

23.03. - 
05.04.

22.06. - 
16.08.

DE2980.290.1 2 437 546 647

Norden
Mooi twee onder één kap woning "Reissmann". Aan de
rand van de plaats, in een woonwijk, 6 km van zee,
6 km van het strand, aan een doodlopende weg. In het
huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het huis.
Supermarkt 650 m, restaurant 350 m, bakkerij 600 m,
voetgangersgebied 1.2 km, bushalte 600 m, station
"Norden" 1 km, zandstrand 6 km, openluchtzwembad
10 km, overdekt zwembad 3 km. Golfterrein (9 holes)
4.5 km, tennishal 4 km.

Objectcode: DE2980.290.1 
Halfvrijstaand huis 2-kamers 70 m² op 2 verdiepingen,
op de begane grond. Mooi en smaakvol ingericht: woon-
kamer 21 m² met Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uit-
gang naar het terras. Keuken 13 m² (oven, afwasmachi-
ne, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Bovenverdie-
ping: 1 kamer 16 m² met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Aparte WC. Terras 30 m². Terrasmeube-
len, bergruimte. Ter beschikking: wasmachine. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Lea  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2980.134.1 4 631 786 887

Norden
Appartementencomplex. Aan de rand van de plaats,
2.1 km van het centrum van Norden, 3 km van zee,
3 km van het strand. In het huis: bergruimte voor fiet-
sen, centrale verwarming, wasmachine (voor medege-
bruik). Parkeerplaats bij het huis. Winkel 1.4 km,
levensmiddelenwinkel 1.4 km, bakkerij 1.4 km, café
1.4 km, bushalte 150 m, station "Norddeich" 3.2 km,
veerboot "Norddeich" 3.2 km, zandstrand 3 km, open-
luchtzwembad 12.4 km, overdekt zwembad 2.3 km.
Golfterrein (9 holes) 6.7 km, surfschool 3 km, midget-
golf 2.1 km. Auto noodzakelijk.

Objectcode: DE2980.134.1 
"Lea", appartement 3-kamers 60 m², op de begane
grond. Mooi en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
Sat-TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler. Uitgang
naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm,
lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met

2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Terrasmeubelen, elektrische bar-
becue. Ter beschikking: kinderstoel (extra). Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Noordzee - Hage | Marienhafe

Appartement Ufen  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
21.06.

17.08. - 
25.10.

02.03. - 
05.04.

DE2984.120.1 6 590 684 684

Hage
Mooi Huis met 2 woningen "Ufen". In de plaats, 1 km
van het centrum, 11 km van zee, 11 km van het strand.
Voor medegebruik: mooie tuin ter ontspanning, vijver.
In het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt 1 km, restaurant
1 km, bakkerij 1 km, café 1 km, bushalte 300 m, sta-
tion "Norden" 8 km, zandstrand "Norddeich" 11 km,
openluchtzwembad 4 km, overdekt zwembad 4 km.
Golfterrein (9 holes) 2 km, surfschool 11 km. Attracties
in de buurt: Lütetsburger Schlosspark 1.5 km.

Objectcode: DE2984.120.1 
Appartement 3-kamers 65 m² op de 1e verdieping.
Smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer 20 m² met
1 2-pers divanbed (140 cm, lengte 180 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV), radio, CD-speler en DVD. 1 kamer
12 m² met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). 1 kamer 12 m² met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 190 cm). Keuken 12 m² (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elek-
trische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Ter-
ras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasmachine,

droger (extra), kinderstoel, kinderbed, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristen-
belasting.

Vakantiehuis Hexenhuus  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
18.10. - 
25.10.

10.10. - 
17.10.

02.03. - 
09.10.

DE2984.160.1 4 633 633 633

Hage
Eengezinswoning "Hexenhuus". In de plaats, 700 m
van het centrum, 11 km van zee, 11 km van het strand,
aan een doodlopende weg. Voor alleengebruik: tuin
met ligweide. Barbecue. In het huis: bergruimte voor
fietsen, centrale verwarming. Beschikbaar: fietsen (4).
Parkeerplaats bij het huis. Carport. Supermarkt 600 m,
restaurant 700 m, bakkerij 600 m, café, bushalte
700 m, station "Norden" 6 km, zandstrand 11 km, park
"Lütetsburger Schlosspark" 3 km, openluchtzwembad
3 km, overdekt zwembad 3 km. Golfterrein (9 holes)
3 km, surfschool 11 km.

Objectcode: DE2984.160.1 
Huis 3-kamers 85 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Mooi en smaakvol ingericht: woonkamer 17 m²
met Sat-TV (Flatscreen TV), stereo-installatie en DVD.
Keuken 11 m² (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine)

met eettafel en radio. Uitgang naar het terras. Dou-
che/WC. Bovenverdieping: (steile trap), 1 kamer 13 m²,
met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed (200 cm,
lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer 11 m²,
met afgeschuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasmachi-
ne, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-
melders. Bij het boeken van extra bedden (tweeper-
soonsdivan bed), is een extra slaapkamer beschikbaar
op de begane grond.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Appartement Alina  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2986.200.1 4 682 733 828

Marienhafe
Mooi Huis met 2 woningen. In het centrum van Marien-
hafe, 18 km van zee, 18 km van het strand. In het huis:
centrale verwarming. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij
het huis. Winkel 1.5 km, levensmiddelenwinkel 1.5 km,
restaurant 1.3 km, bakkerij 1 km, café 1.3 km, bus-
halte 400 m, station "Marienhafe" 1.5 km, veerboot
"Norddeich" 16 km, zandstrand 18 km, openlucht-
zwembad 15 km, overdekt zwembad 1.5 km. Golfter-
rein (9 holes) 11 km, tennishal 3 km. Auto noodzake-
lijk.

Objectcode: DE2986.200.1 
"Alina", appartement 3-kamers 75 m², op de bovenver-
dieping. Gedeeltelijk afgeschuinde daken: woonkamer
met Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar de loggia.
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm),
Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x
100 cm, lengte 200 cm). Groot keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elek-
trische koffiemachine) met eettafel, radio. Uitgang
naar het balkon. Douche/WC. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: kinderstoel, haardroger. Internet (Inter-

net (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.

Appartement Roettger  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2986.300.1 4 641 692 757

Leezdorf
Huis met 2 woningen "Roettger". In het centrum van
Leezdorf, 4.7 km van het centrum van Marienhafe,
16 km van zee, 16 km van het strand. Voor medege-
bruik: groot tuin. Kinderspeelplaats (schommel). In het
huis: centrale verwarming. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Winkel 5.2 km, levensmiddelen-
winkel, restaurant 500 m, bakkerij 5 km, bushalte
200 m, station "Marienhafe" 5.5 km, veerboot "Nord-
deich" 17 km, zandstrand "Norddeich" 16 km, open-
luchtzwembad 10 km, overdekt zwembad 5.2 km. Golf-
terrein (9 holes) 10 km, surfschool 16 km. Auto noodza-
kelijk.

Objectcode: DE2986.300.1 
Appartement 3-kamers 75 m², op de bovenverdieping.
Gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 divanbed
(140 cm, lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV).
1 kamer met 1 2-pers bed (200 cm, lengte 200 cm).

1 kamer met afgeschuinde daken met 1 bed (90 cm,
lengte 200 cm). Groot keuken (4-pits kookplaat, oven,
elektrische koffiemachine) met radio. Uitgang naar het
balkon. Bad/douche, aparte WC. Balkonmeubilair, bar-
becue (verrijdbaar). Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Koelkast zonder vriesvak, niet rokers
woning. Privé ingang, rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Bedlinnen (incl. opge-
maakte bedden) en handdoeken. Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Noordzee - Westerholt | Dornumersiel

Vakantiehuis Siebelshoern  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2989.500.1 3 541 592 737
DE2989.500.2 3 541 592 737
DE2989.500.3 2 490 541 686
DE2989.500.5 5 755 799 944

Westerholt
Groot cottage "Siebelshoern". In de wijk Willmsfeld,
aan de rand van de plaats, 5 km van het centrum van
Westerholt, 18 km van zee, 3 km van het meer, 30 km
van het strand. Voor medegebruik: kinderspeelplaats
(schommel). In het huis: salon, centrale verwarming,
wasmachine (voor medegebruik). Parkeerplaats bij het
huis. Winkel 5 km, levensmiddelenwinkel 5 km, restau-
rant 5.5 km, bakkerij 5 km, café 5.5 km, bushalte
900 m, station "Norden" 21.5 km, veerboot "Ben-
sersiel" 19 km, zandstrand "Norddeich" 30 km, open-
luchtzwembad 14 km, overdekt zwembad 14 km, meer
(zwemmen) "Tannhausen" 3 km. Golfterrein (9 holes)
19 km. Auto noodzakelijk. Op het grondstuk dierhoude-
rij.

Objectcode: DE2989.500.1 ***

3 2 1 1

"Langeoog", appartement 2-kamers 70 m² op 2 verdie-
pingen, op de begane grond. Smaakvol en gezellig inge-
richt: woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. Kookhoek (afwasmachine, 4 kera-

mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Aparte WC.
Bovenverdieping: 1 open kamer met afgeschuinde
daken met 1 bed (80 cm, lengte 200 cm), 1 2-pers bed
(2 x 90 cm, lengte 200 cm). Douche/WC. Terrasmeube-
len. Ter beschikking: kinderstoel (extra). Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maximaal
1 klein huisdier/hond toegestaan. Rookmelders. Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 20.00.

Objectcode: DE2989.500.2 ***

3 2 1 1

"Wangerooge", appartement 2-kamers 74 m² op 2 ver-
diepingen, op de begane grond. Smaakvol en gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het terras. Kookhoek (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Aparte
WC. Bovenverdieping: 1 open kamer met afgeschuinde
daken met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm), 1 2-pers bed
(2 x 90 cm, lengte 200 cm). Douche/WC. Terrasmeube-
len. Ter beschikking: kinderstoel (extra). Internet (Inter-

net (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Objectcode: DE2989.500.3 ***

2 2 1 1

"Spiekeroog", appartement 2-kamers 65 m² op 2 ver-
diepingen, op de begane grond. Smaakvol en gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het terras. Kookhoek (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: 1 open kamer met afge-
schuinde daken met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Maximaal 1 klein huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders. Optionele services ter plaatse: Huisdier
EUR 20.00.

Objectcode: DE2989.500.5 ***

5 4 3 1

"Borkum", appartement 4-kamers 92 m², op de boven-

verdieping. Afgeschuinde daken, smaakvol en gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV).
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm).
1 kleine kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Kook-
hoek (afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Ter beschikking: kinderstoel
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Maximaal 1 klein huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders. Optionele services ter plaatse: Huisdier
EUR 20.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 6.00 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 10.00.
Kinderstoel EUR 10.00. Badlinnen (Eerste set) EUR
4.00 per persoon.

Vakantiehuis Stürmannskajüte  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2988.130.1 6 1216 1412 1602

Westeraccumersiel
Westeraccumersiel 1 km van Dornumersiel: Mooi een-
gezinswoning "Stürmannskajüte". In de plaats, rustige
ligging, 1.5 km van zee, 1.5 km van het strand. Voor
alleengebruik: groot, verzorgde tuin met ligweide. In
het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis, eigen garage. Winkel, levensmiddelenwinkel,
supermarkt, restaurant, bakkerij, café 600 m, station
"Norden" 25 km, zandstrand 1.5 km, openluchtzwem-
bad 1.5 km, overdekt zwembad 8 km. Golfterrein
(9 holes) 21 km, manege 1.5 km. Strandmand in de
tuin.

Objectcode: DE2988.130.1 
Huis 3-kamers 105 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Comfortabel en smaakvol ingericht: woon-/eet-
kamer 31 m² met Digitale TV, Flatscreen TV, stereo-in-
stallatie en DVD. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, magnetron, elektrische koffie-

machine, pads voor de koffiemachine (Senseo) extra).
Uitgang naar het terras. Aparte WC. Bovenverdieping:
1 kamer 14 m², met afgeschuinde daken met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer 14 m², met
afgeschuinde daken met 1 divanbed (160 cm, lengte
200 cm), 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Bad/-
douche/WC. Groot terras. Terrasmeubelen, barbecue.
Ter beschikking: wasmachine, droger, kluis, strijkijzer,
kinderstoel, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Bedlin-
nen (Eerste set) EUR 8.00 per persoon. Badlinnen
(Eerste set) EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Sielmühle  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2988.633.1 6 757 983 1245

Westerbur
Historische molen "Sielmühle". In de wijk Westerbur,
2 km van het centrum van Dornumersiel, aan de rand
van de plaats, 23 km van het centrum van Aurich,
25 km van het centrum van Norden, 2.5 km van zee,
2 km van het meer. Voor alleengebruik: terrein met
gazon en bomen. In het huis: bergruimte voor fietsen,
centrale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Win-
kel 400 m, supermarkt 2 km, zandstrand 2.5 km, open-
luchtzwembad 2.5 km, overdekt zwembad 7 km. Kin-
derspeelplaats 150 m.

Objectcode: DE2988.633.1 
Huis 4-kamers 100 m² op 4 verdiepingen. Smaakvol en
gezellig ingericht: 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden.
Keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eettafel. Uitgang naar het terras. Dou-
che/WC. Bovenverdieping: (wenteltrap) open woon-/-

slaapkamer met 1 2-pers bed, Sat-TV, stereo-installa-
tie en DVD. Douche/WC. 3e Verdieping: (wenteltrap)
open woonkamer met afgeschuinde daken met Sat-TV,
stereo-installatie en DVD. Zolderverdieping: (steile
trap), 1 kamer met 2 bedden. Terrasmeubelen, ligstoe-
len (2), bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 10.00 per persoon. Huisdier
EUR 20.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom EUR 200.00. Elektriciteit EUR 0.30 per
kW/h. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Noordzee - Nessmersiel | Ditzum

Vakantiehuis Deichhuus Een  *****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

23.03. - 
21.06.

22.06. - 
25.10.

DE2985.400.1 6 1005 1259 1412

Nessmersiel
Comfortabele eengezinswoning. In de plaats, 1.3 km
van zee, 1 km van het strand. In het huis: centrale ver-
warming. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis.
Levensmiddelenwinkel 450 m, restaurant 120 m, bak-
kerij 400 m, café 200 m, bushalte 700 m, station "Nord-
deich" 15 km, veerboot "Baltrum", zandstrand 1 km,
openluchtzwembad 8.5 km, overdekt zwembad 15 km.
Golfterrein (9 holes) 13 km, surfschool 15 km, midget-
golf 15 km, manege 8 km.

Objectcode: DE2985.400.1 
"Deichhuus Een", huis 4-kamers 100 m² op 2 verdiepin-
gen, op de begane grond. Stijlvol ingericht: woon-/eet-
kamer met Sat-TV (Flatscreen TV), radio en stereo-in-
stallatie. 1 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron,
elektrische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC.
Vloerverwarming. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer
met Sat-TV (Flatscreen TV), DVD en DVD´s beschik-
baar. 1 kamer met 2 bedden en Sat-TV (Flatscreen TV).
Douche/WC. Terras, kleine tuin. Terrasmeubelen, bar-
becue, ligstoelen (2). Ter beschikking: wasmachine (ex-

tra). Droger (extra), sauna (extra), kluis, strijkijzer, kin-
derstoel, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Adda  ***
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2985.290.1 6 661 756 1069

Nessmersiel
Twee onder één kap woning. In het centrum van
Nessmersiel, 2 km van zee, 2 km van het strand, aan
een doodlopende weg. Voor alleengebruik: tuin. In het
huis: centrale verwarming. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt, restaurant, bakke-
rij, café 400 m, bushalte 300 m, station "Norden"
18 km, zandstrand 2 km, openluchtzwembad 9 km,
overdekt zwembad 16 km. Golfterrein (9 holes) 14 km.

Objectcode: DE2985.290.1 
"Adda", halfvrijstaand huis 5-kamers 105 m² op 2 ver-
diepingen, op de begane grond. Smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer 15 m² met Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. 1 kamer 10 m² met 1 2-pers bed
(2 x 100 cm, lengte 200 cm). 1 kamer 8 m² met 1 bed
(90 cm, lengte 200 cm). Open keuken 7 m² (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).

Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer 19 m² met
1 2-pers bed (2 x 100 cm, lengte 200 cm). Doorgangska-
mer 9 m² met 1 divanbed (110 cm, lengte 200 cm),
Sat-TV (Flatscreen TV). Bad/WC. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Rose  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2959.200.1 4 778 873 982

Ditzum
Mooi twee onder één kap woning "Rose". In de plaats,
200 m van het centrum van Ditzum, 2.5 km van zee,
10 m van het kanaal. Voor medegebruik: tuin met
gazon. In het huis: bergruimte voor fietsen, centrale
verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Winkel, super-
markt 300 m, restaurant, café 400 m, bushalte 60 m,
station "Leer" 22 km, veerboot "Ditzum" 500 m, zand-
strand "Norddeich" 88 km, openluchtzwembad 20 km,
overdekt zwembad 23 km.

Objectcode: DE2959.200.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 115 m² op 2 verdiepin-
gen, op de begane grond. Modern en smaakvol inge-
richt: woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV),
radio en stereo-installatie. Uitgang naar het terras.
Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron).
Aparte WC. Bovenverdieping: 1 kamer met afge-
schuinde daken met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Douche/WC. Terrasmeubelen, elektrische barbecue.

Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Vakantiehuis Wilken  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2959.621.1 4 442 478 682

Ditzumerverlaat
Twee onder één kap woning "Wilken". 500 m van het
centrum van Ditzumverlaat, 9 km van het centrum van
Ditzum, 3.5 km van zee, aan een doodlopende weg.
Voor medegebruik: terrein 400 m² met gazon. In het
huis: bergruimte voor fietsen, centrale verwarming.
Parkeerplaats (voor 4 auto's) bij het huis. Winkel
500 m, supermarkt 9 km, station "Leer" 19 km, veer-
boot "Ditzum" 9 km, zandstrand "Norddeich" 85 km,
openluchtzwembad 16 km. Dollart 3.5 km.

Objectcode: DE2959.621.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 84 m² op 2 verdiepingen,
op de begane grond. Modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV), radio en
DVD. Uitgang naar het terras. Kookhoek (oven, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Bovenverdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken

met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met afgeschuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Douche/WC. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Bedlin-
nen (Eerste set) EUR 6.00 per persoon. Badlinnen
(Eerste set) EUR 4.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbe-
lasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Noordzee - Esens | Horumersiel

Vakantiehuis Witten  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 03.03.24 - 27.10.24

Object
03.03. - 
15.06.

18.08. - 
26.10.

23.06. - 
10.08.

DE2941.250.1 4 936 994 1082

Moorweg
Mooi cottage "Witten". In de wijk Moorweg, aan de
rand van de plaats, 6 km van het centrum van Esens,
geïsoleerde ligging, 9 km van zee, 9 km van het strand.
Voor alleengebruik: groot tuin met gazon en bloemen.
In het huis: bergruimte voor fietsen, centrale verwar-
ming. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Winkel
6.5 km, levensmiddelenwinkel 6.5 km, bakkerij 4 km,
café 4 km, bushalte 2.2 km, station "Esens" 7 km, veer-
boot "Bensersiel" 9 km, zandstrand 9 km, openlucht-
zwembad 9 km, overdekt zwembad 9 km. Golfterrein
(9 holes) 23 km. Auto noodzakelijk.

Objectcode: DE2941.250.1 
Huis 3-kamers 95 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Modern en smaakvol ingericht: woon-/eetka-
mer met zwedenkachel en Sat-TV (Flatscreen TV),
radio. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Vloer-
verwarming. Bovenverdieping: 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).

Groot terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar).
Ter beschikking: wasmachine, droger, haardroger,
haardhout (extra). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Bedlinnen (incl. opge-
maakte bedden) en handdoeken.

Appartement Peters  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

17.08. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

DE2941.165.3 4 645 761 790

Ochtersum
Ochtersum 6 km van Esens: Huis met 3 woningen "Pe-
ters". In de plaats, 8 km van zee, 8 km van het strand.
Voor medegebruik: groot tuin met gazon. In het huis:
centrale verwarming. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 6 km, restaurant 8 km, bakkerij 3 km, café 8 km,
bushalte 500 m, station "Esens" 8 km, veerboot "Ben-
sersiel" 8 km, zandstrand 8 km, openluchtzwembad
8 km, overdekt zwembad 8 km. Golfterrein (9 holes)
24 km. Auto noodzakelijk.

Objectcode: DE2941.165.3 
Appartement 3-kamers 95 m² op 2 verdiepingen, op de
begane grond. Mooi en smaakvol ingericht: woonka-
mer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine)
met eettafel, radio. Douche/WC. Bovenverdieping:

1 open kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden
(100 cm, lengte 200 cm). Terras. Terrasmeubelen, bar-
becue (verrijdbaar). Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Bedlinnen (incl. opge-
maakte bedden) en handdoeken.

Appartement Landhaus Mahnhamm  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
13.09.

29.06. - 
30.08.

DE2949.656.2 4 524 662 721

Wangerland-Wiarden
Wiarden 4 km van Horumersiel: Huis met 2 woningen
"Landhaus Mahnhamm", vrijstaand. Aan de rand van
de plaats, 3.5 km van het centrum van Hohenkirchen,
23 km van het centrum van Wilhelmshaven, 4.5 km van
zee, 5 km van het meer, te midden van groen. Voor
medegebruik: terrein 2.000 m², tuin (niet omheind)
met gazon en bomen. In het huis: centrale verwarming,
wasmachine, droger (voor medegebruik, extra). Par-
keerplaats bij het huis. Supermarkt 3.5 km, restaurant
3.5 km, café 3.5 km, station "Jever" 10 km, zandstrand
"Schillig" 6 km, grasstrand 4.5 km, overdekt zwembad
4 km. Jachthaven 5 km, golfterrein (18 holes) 20 km,
manege 300 m.

Objectcode: DE2949.656.2 
Appartement 2-kamers 55 m² op de 1e verdieping.
Smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm),
eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. 1 kamer met
1 divanbed en 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-

tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Zithoek
in de tuin. Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Ter beschik-
king: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 15.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Harms  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2949.643.1 4 359 432 526

Wangerland-Wiarden
Huis met 2 woningen "Harms". 4.5 km van het centrum
van Horumersiel, aan de rand van de plaats, 6 km van
het centrum van Hooksiel, geïsoleerde ligging, 3 km
van zee, te midden van groen. Voor medegebruik: ter-
rein, verzorgde tuin met gazon en planten. Patio, pri-
eel, tuinmeubelen, barbecue. Voor alleengebruik: tafel-
tennis (glijbaan, schommel, zandbak). In het huis: cen-
trale verwarming, wasmachine, droger (voor medege-
bruik, extra), fietsverhuur. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt 4.5 km, station "Wil-
helmshaven" 23 km, zandstrand 5 km, park "Horu-
mersiel" 5 km, openluchtzwembad 4.5 km, overdekt
zwembad 4.5 km. Jachthaven 5 km, golfterrein
(18 holes) 25 km. Geschikt voor families.

Objectcode: DE2949.643.1 
Appartement 3-kamers 65 m² op de 1e verdieping.
Gezellig ingericht: woonkamer met Sat-TV, radio,

CD-speler en DVD. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer
met 2 bedden. Keuken (4-pits kookplaat, oven, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine) met
eettafel. Douche/WC. Ter beschikking: kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 8.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR 4.00
per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som EUR 80.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Noordzee - Hooksiel | Hohenkirchen | Burhave

Vakantiehuis Christa  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2951.604.1 6 862 993 1197

Wangerland - Hooksiel
Mooi eengezinswoning "Christa". 2 km van het cen-
trum van Hooksiel, aan de rand van de plaats, 8 km
van het centrum van Horumersiel, 15 km van het cen-
trum van Wilhelmshaven, 500 m van zee, 3 km van het
strand. Voor alleengebruik: terrein 380 m² (omheind),
tuin met gazon en planten. In het huis: bergruimte voor
fietsen, centrale verwarming. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt, restaurant, fietsver-
huur 300 m, zandstrand 3 km, overdekt zwembad
300 m.

Objectcode: DE2951.604.1 
"Christa (HOK110)", huis 4-kamers 100 m² op 2 verdie-
pingen. Smaakvol en gezellig ingericht: woonkamer
met open haard, Sat-TV, stereo-installatie en DVD. Uit-
gang naar de tuin. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Uitgang
naar het terras. Aparte WC. Bovenverdieping: 3 kamers
met afgeschuinde daken, elke kamer heeft 1 2-pers
bed. Douche/WC. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoe-
len (2). Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kin-

derbed. Internet (Internet (WiFi), extra). Niet rokers
woning. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Huis-
dier EUR 15.00. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 150.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Johanna  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2951.603.1 6 821 959 1148

Wangerland - Hooksiel
Eengezinswoning "Johanna". 2 km van het centrum
van Hooksiel, aan de rand van de plaats, 7.5 km van
het centrum van Horumersiel, 15 km van het centrum
van Wilhelmshaven, 2 km van zee, 3 km van het strand.
Voor alleengebruik: terrein 360 m² met gazon en plan-
ten. In het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats
bij het huis. Supermarkt, restaurant, fietsverhuur
300 m, station "Jever" 13 km, zandstrand 2 km, over-
dekt zwembad 300 m. Golfterrein (18 holes) 20 km.

Objectcode: DE2951.603.1 
Huis 3-kamers 90 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met 1 2-pers
divanbed, zwedenkachel, Sat-TV, stereo-installatie en
DVD. Uitgang naar het terras. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC, Sauna. Bovenverdie-

ping: 1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers
bed en Sat-TV (Flatscreen TV), DVD. 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden en Sat-TV (Flatscreen
TV). Aparte WC. Terrasmeubelen, barbecue (2). Ter
beschikking: wasmachine, kluis, kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), extra). Niet rokers
woning. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) EUR 15.00 per
persoon. Huisdier EUR 15.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbelasting.

Appartement Hannelore  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2950.603.1 4 544 631 770

Wangerland / Hohenkirchen
Comfortabel Huis met 2 woningen "Hannelore". 300 m
van het centrum van Hohenkirchen, 9 km van het cen-
trum van Horumersiel, 12 km van het centrum van
Jever, 10 km van zee, 300 m van het meer. Voor mede-
gebruik: terrein 800 m², verzorgde tuin met gazon. In
het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis. Winkel 300 m, supermarkt 500 m, restaurant,
café 300 m, zandstrand "Horumersiel" 10 km. Attrac-
ties in de buurt: Kinderspielstadt Wangerland 1 km.

Objectcode: DE2950.603.1 
Appartement 3-kamers 75 m², op de begane grond.
Modern en smaakvol ingericht: woonkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV), radio en DVD. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed en Sat-TV (Flatscreen TV).
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine) met eettafel. Douche/WC. Terrasmeubelen, bar-
becue, bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Badlinnen (Eerste set) EUR 6.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Katamaran II  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2894.652.1 6 692 895 1150

Burhave
Kindvriendelijk vakantiecomplex "Ferienpark Am
Meer". 2 km van het centrum van Burhave, aan de rand
van de plaats, 12 km van het centrum van Tossens,
500 m van zee. Voor medegebruik: kinderspeelplaats.
Voor alleengebruik: terrein, verzorgde tuin met gazon.
In het complex: receptie, wasmachine (extra), droger
(voor medegebruik, extra). Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt 2 km, grasstrand
500 m. Geschikt voor families.

Objectcode: DE2894.652.1 
"Katamaran II", halfvrijstaand huis 4-kamers 90 m² op
2 verdiepingen. Gezellig ingericht: woonkamer met
Kabel-TV en radio. Uitgang naar het terras. (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, elektri-
sche koffiemachine) met eettafel. Douche/WC, Sauna.
Verwarming. Bovenverdieping: met afgeschuinde
daken, 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Met

afgeschuinde daken, 1 kamer met 1 bed en 1 x 1 stapel-
bedden. Bad/douche/WC. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Matrasje voor luier ver-
schonen. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR
12.00 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 8.00. Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) EUR 17.00 per
persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 100.00. Elektriciteit EUR 0.40 per kW/h. Toeristen-
belasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Noordzee - Tossens | Fedderwardersiel

Vakantiehuis Tossens  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2893.623.2 6 695 826 1008
DE2893.623.8 6 658 789 986

Tossens
Vakantiecomplex "Tossens". 1 km van het centrum van
Tossens, aan de rand van de plaats, 13 km van het cen-
trum van Burhave, 24 km van het centrum van Norden-
ham, 700 m van zee, 400 m van het strand, te midden
van groen. Voor alleengebruik: terrein met gazon. In
het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 1 km, grasstrand 700 m, overdekt
zwembad 500 m. Geschikt voor families. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld.

Objectcode: DE2893.623.2 ***

6 4 3 1

"Nordseeblick", halfvrijstaand huis 4-kamers 85 m² op
2 verdiepingen. Licht, gerenoveerd in 2022, mooi inge-
richt: woon-/eetkamer met Sat-TV, radio en CD-spe-
ler. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Aparte WC.
Bovenverdieping: met afgeschuinde daken, 1 kamer
met 1 2-pers bed. Met afgeschuinde daken, 1 kamer
met 2 bedden. Douche/WC. Gas-verwarming. Gazon.
Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-
melders. Optionele services ter plaatse: Linnengoed
(Eerste set bed- en badlinnen) EUR 15.00 per persoon.
Huisdier EUR 5.00 per dag.

Objectcode: DE2893.623.8 ***

6 4 3 1

Halfvrijstaand huis 4-kamers 85 m² op 2 verdiepingen.
Gerenoveerd in 2019, modern en smaakvol ingericht:

woon-/eetkamer met open haard, Kabel-TV, radio,
CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed. Open keuken (afwasmachine, 3 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Aparte WC.
Bovenverdieping: met afgeschuinde daken, 1 kamer
met 2 bedden. Met afgeschuinde daken, 1 kamer met
1 2-pers bed. Douche/WC. Gas-verwarming. Gazon.
Terrasmeubelen, barbecue. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmel-
ders, brandblusser. Inbegrepen in de huurprijs: Trap-
hekje. Optionele services ter plaatse: Linnengoed
(Eerste set bed- en badlinnen) EUR 22.00 per persoon.
Huisdier EUR 15.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Tossens  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2893.622.6 2 308 366 446

Tossens
Vakantiecomplex "Tossens". 1 km van het centrum van
Tossens, aan de rand van de plaats, 13 km van het cen-
trum van Burhave, 24 km van het centrum van Norden-
ham, 700 m van zee, te midden van groen. In het huis:
bistro, speelkamer, centrale verwarming, fietsverhuur.
Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 1 km, gras-
strand 700 m, overdekt zwembad 500 m. Geschikt voor
families. De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld.
De woningen kunnen onderling van inrichting verschil-
len.

Objectcode: DE2893.622.6 
Appartement 1-kamer 25 m², op de begane grond.
Gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
bed, eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het terras. Open keuken (2 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming. Gazon.

Terrasmeubelen. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond
toegestaan. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) EUR 22.00 per
persoon. Huisdier EUR 15.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 50.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Fischer sien Huus  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2896.100.2 6 1170 1410 1723
DE2896.100.4 6 1170 1410 1723

Butjadingen-Fedderwardersiel
Zeer moderne, comfortabel Huis met 2 woningen "Fi-
scher sien Huus", van 2 verdiepingen, bouwjaar 2023.
600 m van het centrum van Fedderwardersiel, 1.8 km
van het centrum van Burhave, 8 km van het centrum
van Tossens, 200 m van zee. In het huis: sauna. Par-
keerplaats bij het huis. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 3 km, restaurant 600 m, bakke-
rij 3 km, grasstrand 600 m. Jachthaven 1 km. Attrac-
ties in de buurt: Nordsee Lagune Burhave 2 km, Spiel-
scheune Butjadingen 3 km. Geschikt voor families.

Objectcode: DE2896.100.2 ****

6 4 3 1

Appartement 4-kamers 96 m², op de begane grond.
Ruim en licht, comfortabel en modern ingericht: groot
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang
naar de tuin. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed
(180 cm, lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV).
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, kookeiland). Aparte
WC, bad/douche/WC, dubbele wastafels, Sauna.
Gas-verwarming. Groot terras 30 m². Terrasmeubelen.
Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Objectcode: DE2896.100.4 ****

6 4 3 1

Appartement 4-kamers 96 m². Ruim en licht, comforta-
bel en modern ingericht: groot woon-/eetkamer met
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin. 2 kamers,
elke kamer heeft 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm),

Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met 1 x 2 stapelbed-
den (90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine,
kookeiland). Aparte WC, bad/douche/WC, dubbele was-
tafels, Sauna. Gas-verwarming. Groot terras 30 m². Ter-
rasmeubelen. Ter beschikking: wasmachine, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Deichhaus Küstenwind  *****
20
Personen

11
Kamers

7
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2896.651.4 16 2066 2467 2998
20 2540 3049 3726

Butjadingen-Fedderwardersiel
Mooi cottage "Deichhaus Küstenwind". 800 m van het
centrum van Fedderwardersiel, aan de rand van de
plaats, 1.8 km van het centrum van Burhave, 200 m
van zee, 900 m van het strand. Voor alleengebruik: ter-
rein 2.000 m² met gazon en bomen, vijver. In het huis:
sauna, tafeltennis, biljart, tafelvoetbal, centrale ver-
warming. Parkeerplaats bij het huis. Levensmiddelen-
winkel, restaurant, grasstrand 800 m. Jachthaven
800 m. Wandelgebied Langwarder Groden 100 m.
Geschikt voor families.

Objectcode: DE2896.651.4 
Huis 11-kamers 400 m² op 3 verdiepingen. Ruim, com-
fortabel en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met
wintertuin met open haard en Sat-TV. Uitgang naar het
terras. Woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed en
Sat-TV. Uitgang naar het terras. 2 kamers, elke kamer
heeft 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 2-pers bed en
Sat-TV. Keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, magnetron, diepvriezer, elektrische kof-
fiemachine). Aparte WC, bad/douche/WC. Souterrain:
douche, Sauna. Bovenverdieping: woon-/eetkamer
met afgeschuinde daken met 1 bed, 1 divanbed en
1 uitschuifbaar bed. 2 kamers met afgeschuinde
daken, elke kamer heeft 3 bedden. Met afgeschuinde
daken, 1 2-pers. kamer. Met afgeschuinde daken,
1 kamer met 2 bedden. Keuken (oven, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker). Dou-
che/WC, bad/douche/WC. Vloerverwarming. Terras-
meubelen, barbecue, ligstoelen (6), bergruimte. Ter
beschikking: wasmachine, droger, strijkijzer, kinder-

stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Maximaal 3 huisdieren/honden toege-
staan. Als er minder dan het maximale aantal gasten
in de accommodatie verblijft, zijn niet alle wooneenhe-
den beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Huisdier EUR 15.00. Badlinnen
(Eerste set) EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom in contanten EUR 400.00.
Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Noordzee - Wingst

Vakantiehuis Gut Hörne  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
13.09.

29.06. - 
30.08.

DE2177.642.1 7 792 982 1084
DE2177.642.2 3 480 575 633

Hörne/Balje
Historisch landhuis "Gut Hörne". 300 m van het cen-
trum van Hörne, aan de rand van de plaats, 4 km van
het centrum van Neuhaus, geïsoleerde ligging. Voor
medegebruik: park 4.000 m² met gazon en bomen. In
het complex: sauna (extra). Wasmachine (voor medege-
bruik). Ontbijt op verzoek (extra). Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 7 km, zandstrand "Cuxhaven" 32 km,
grasstrand "Otterndorf" 17 km, overdekt zwembad
17 km, meer Ostesee 3 km. Jachthaven 4 km. In het
voormalige koetshuis, is een café met gebak en lichte
regionale gerechten (open vr-zo van april tot oktober,
juli en augustus dagelijks).

Objectcode: DE2177.642.1 ***

7 3 2 2

Appartement 3-kamers 120 m², op de bovenverdie-
ping. Ruim, gerenoveerd, stijlvol en gezellig ingericht:
Bovenverdieping: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
bed, eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. 1 kamer
met 1 2-pers bed en douche/WC. 1 kamer met 1 bed en
1 2-pers bed. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). Bad/WC. Olie-verwarming. Zit-
hoek in de tuin. Ligstoelen (2). Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser. De woning
heeft een piano en een tafel voor tafeltennis. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borg voor groepen
EUR 50.00 per persoon. Borgsom EUR 200.00.

Objectcode: DE2177.642.2 ***

3 2 1 1

"Gut Hörne", appartement 2-kamers 50 m², op de

begane grond. Smaakvol en gezellig ingericht: woon-/-
slaapkamer met 1 divanbed (140 cm, lengte 200 cm),
zwedenkachel, Sat-TV en stereo-installatie. 1 2-pers.
kamer met 2 bedden (180 cm, lengte 200 cm). Keuken
(oven, 3 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine) met eettafel.
Douche/WC. Olie-verwarming. Zithoek in de tuin. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (overdekt). Niet rokers
woning. Privé ingang, rookmelders. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 80.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 15.00 per persoon. Hout naar
verbruik. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeris-
tenbelasting.

Appartement von Dollen  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2177.640.2 6 381 453 541

Oberndorf
Appartementencomplex "von Dollen". In de wijk Ben-
twisch, 1.5 km van het centrum van Oberndorf, 3 km
van het centrum van Wingst, 38 km van het centrum
van Cuxhaven, in een woonwijk, 20 m van de rivier.
Voor medegebruik: wild terrein 20.000 m², tuin met
gazon en bomen. Tafeltennis, prieel, tuinmeubelen,
stookplaats, kinderspeelplaats (glijbaan, schommel),
badsteiger. In het complex: tafeltennis, wasmachine,
droger (voor medegebruik, extra), fietsen beschikbaar.
Beschikbaar: kano. Roeiboot (ter plaatse overeen te
komen), parkeerplaats bij het huis. Winkel 1.5 km,
supermarkt 8 km, station "Wingst" 3 km, zandstrand
"Cuxhaven" 38 km, grasstrand "Otterndorf" 25 km,
openluchtzwembad 3 km, overdekt zwembad 3 km.
Golfterrein (18 holes) 45 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Ostesee 10 km. Geschikt
voor families. Lokale verkoop van streekproducten. Eie-
ren bij het ontbijt van onze eigen vrije uitloop kippen,

2 hangbuikzwijnen.

Objectcode: DE2177.640.2 
Appartement 3-kamers 100 m² op de 1e verdieping.
Ruim, gezellig ingericht: woon-/eetkamer met eetta-
fel, Sat-TV, stereo-installatie en DVD. 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden,
1 2-pers bed. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Olie-verwarming. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), extra). Maxi-
maal 3 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders,
brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Bedlin-
nen (Eerste set) EUR 8.00 per persoon. Huisdier EUR
15.00. Badlinnen (Eerste set) EUR 4.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
150.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Am Ostedeich  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
13.09.

29.06. - 
30.08.

DE2177.655.1 4 539 655 721
DE2177.655.2 2 459 539 597

Oberndorf
Groot, moderne appartementencomplex "Am
Ostedeich", gerenoveerd in 2022. In het centrum van
Oberndorf, centrale, rustige ligging, direct aan de
rivier. Voor medegebruik: terras, barbecue, parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 400 m, res-
taurant 20 m, bushalte 100 m, station 1.5 km, zand-
strand 15 km, openluchtzwembad 3 km, overdekt
zwembad 3 km. Tennis 3 km, kinderspeelplaats 300 m.
Attracties in de buurt: Wingster Waldzoo 5 km, Bade-
strand Otterndorf 25 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Kreidesee Hemmoor
7 km. Laden en lossen van de baggage is mogelijk bij
het huis.

Objectcode: DE2177.655.1 ****

4 3 2 2

Appartement 3-kamers 80 m², op de begane grond. Vol-
ledig gerenoveerd in 2022, modern en stijlvol ingericht:
groot, open woon-/eetkamer met eettafel en
Flatscreen TV. 1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm). 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). 2 douche/WC's. Verwarming.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders. Boekingen zijn alleen
voor vakantiedoeleinden toegestaan.

Objectcode: DE2177.655.2 ****

2 2 1 1

Appartement 2-kamers 65 m², op de begane grond. Vol-
ledig gerenoveerd in 2022, modern en stijlvol ingericht:
groot woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed,

Kabel-TV en Flatscreen TV met 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm), Kabel-TV en Flatscreen TV. Keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine) met eettafel. Douche/WC. Verwarming.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders. Boekingen zijn alleen
voor vakantiedoeleinden toegestaan.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Meisenweg  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
13.09.

29.06. - 
30.08.

DE2177.650.1 5 510 619 684

Wingst
Gezellig huis "Meisenweg". In de wijk Süderbusch,
6 km van het centrum van Cadenberge, 22 km van het
centrum van Otterndorf, in een woonwijk, aan een
doodlopende weg. Voor alleengebruik: terrein 750 m²
met gazon en planten. Kinderspeelplaats (glijbaan,
schommel, zandbak). In het huis: bergruimte voor fiet-
sen. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Super-
markt 6 km, zandstrand "Cuxhaven" 35 km, grasstrand
"Otterndorf" 22 km. Vismogelijkheden 1 km. Geschikt
voor families.

Objectcode: DE2177.650.1 
Huis 4-kamers 80 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met afge-
schuinde daken met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV
en stereo-installatie. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 1 bed. Kleine keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,

broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met
afgeschuinde daken. 1 kamer met afgeschuinde daken
met 2 bedden. Elektrische verwarming. Terras. Terras-
meubelen, barbecue, ligstoelen (4), bergruimte. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Elektriciteit EUR 0.50 per kW/h. Toeristenbe-
lasting. Door de gast te organiseren: Linnengoed (bed-
en badlinnen).
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Noordzee - Dorum | Wanna | Sandbostel | Grossenkneten

Vakantiehuis Cuxland Ferienpark  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

05.10. - 
25.10.

29.06. - 
23.08.

DE2853.605.3 6 696 1060 1540

Wurster Nordseeküste
Kindvriendelijk vakantiecomplex "Cuxland Ferien-
park". In de wijk Dorum-Neufeld, 6 km van het cen-
trum van Dorum, 20 km van het centrum van Cuxha-
ven, 20 km van het centrum van Bremerhaven, 800 m
van zee. Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het
complex: restaurant, bar, sauna (extra). Winkel, boe-
tiek, wasmachine (extra), droger (voor medegebruik,
extra). Centrale parkeerplaatsen. Winkel 800 m, super-
markt 6 km, grasstrand, openluchtzwembad, overdekt
zwembad 800 m. Jachthaven 800 m, golfterrein
(18 holes) 12 km, midgetgolf 800 m. Geschikt voor fami-
lies. Laden en lossen van de baggage is mogelijk bij
het huis. De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld.
De woningen kunnen onderling van inrichting verschil-
len.

Objectcode: DE2853.605.3 
"Strandvogt", huis 4-kamers 85 m² op 2 verdiepingen.

Gezellig ingericht: groot woon-/eetkamer met Sat-TV.
Uitgang naar het terras. 1 kamer met 2 slaapplaatsen.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers
bed. 1 kamer met 2 bedden. Aparte WC. Gas-verwar-
ming. Gazon. Terrasmeubelen, bergruimte. Ter beschik-
king: kinderstoel, kinderbed. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser. Bij
het huurobject gaat het om een typenhuis / een typen-
appartement.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Traphekje. Optionele services ter plaatse: Bedlinnen
(Eerste set) EUR 16.00 per persoon. Babybed (tot 2
jaar) EUR 6.90. Huisdier EUR 12.00 per dag. Badlinnen
(Eerste set) EUR 8.50 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Sonnenschein  ****
10
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2179.100.1 10 1349 1626 2004

Wanna
Groot eengezinswoning "Sonnenschein". In de plaats.
Voor alleengebruik: groot tuin 900 m² met gazon. In het
huis: tafeltennis, centrale verwarming. Beschikbaar:
fietsen (10), kinderfietsen (5) (extra). Parkeerplaats bij
het huis. Carport. Supermarkt 400 m, restaurant 4 km,
bakkerij 400 m, café 4 km, zandstrand "Cuxhaven"
26 km, grasstrand "Otterndorf" 12 km, thermaalbad
"Sole-Bad Otterndorf" 12 km, meer (zwemmen) 12 km.
Kinderspeelplaats 50 m. Attracties in de buurt: Moorin-
formationszentrum, Moorbahn 4 km. Auto noodzake-
lijk. Geschikt voor families.

Objectcode: DE2179.100.1 
Huis 6-kamers 200 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin, naar het terras.
1 2-pers. kamer. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het ter-
ras. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische

glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Aparte WC, bad/dou-
che/WC, dubbele wastafels, hydro massage bad.
Bovenverdieping: open woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed (150 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV), stereo-installatie en DVD. 1 2-pers.
kamer. 1 kamer met 1 bed en 1 uitschuifbaar bed. Dou-
che/WC. Vloerverwarming. Terras gedeeltelijk over-
dekt. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), ligstoe-
len (4), zitgelegenheid. Ter beschikking: wasmachine,
droger (extra), strijkijzer, kinderstoel. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Optio-
nele services ter plaatse: Badlinnen (Eerste set) EUR
4.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 250.00.

Appartement Dat Litsche Hus  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2743.601.1 2 374 447 549

Ober-Ochtenhausen
Rustieke cottage "Dat Litsche Hus", uit de 18e eeuw,
omgeven door bomen en weiden. 2 appartementen in
de woning. In de plaats Ober-Ochtenhausen, 700 m
van de rivier, te midden van groen. Voor medegebruik:
terrein 1.500 m², groot tuin met bomen, weide, binnen-
plaats. Kinderspeelplaats (glijbaan, schommel). In het
huis: salon, tafeltennis, tafelvoetbal, centrale verwar-
ming, wasmachine (voor medegebruik), fietsen
beschikbaar. Parkeerplaats bij het huis. Meer Moorsee
2 km. Geschikt voor families. Op het grondstuk dierhou-
derij.

Objectcode: DE2743.601.1 
Appartement 2-kamers 35 m². Rustiek en met veel
hout ingericht: 1 2-pers. kamer met Sat-TV. Woonkeu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Terras. Ter-

rasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblus-
ser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 8.00 per persoon. Huisdier EUR 20.00. Badlinnen
(Eerste set) EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00.

Vakantiehuis Trollstua  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

06.07. - 
30.08.

DE2907.651.1 6 886 1090 1345

 Großenkneten
Houten huis "Trollstua", bouwjaar 2020, omgeven door
bomen, weiden en velden. Buiten de plaats, 3 km van
het centrum van Großenkneten, rustige ligging, te mid-
den van groen. Voor alleengebruik: wild terrein
3.000 m² met planten en bomen, weide, parkeerplaats
(voor 3 auto's) bij het huis. Winkel 3 km, restaurant
3 km, bakkerij 3 km.

Objectcode: DE2907.651.1 
Huis 4-kamers 90 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en
met veel hout ingericht: woonkamer met zwedenka-
chel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio, DVD en elektri-
sche verwarming. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine) met eettafel. Dou-
che/WC. Bovenverdieping: met afgeschuinde daken,
1 kamer met 1 bed en 1 2-pers bed (140 cm, lengte

200 cm). Met afgeschuinde daken, 1 kamer met 1 bed
en 1 2-pers bed (1 x 140 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). Aparte WC. Terras 70 m² gedeeltelijk
overdekt. Terrasmeubelen, barbecue. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR
5.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom in contanten EUR 150.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Noordzee - Büsum | Dagebüll

Vakantiehuis Strandläufer  *** / ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2243.100.1 4 702 877 1117
6 891 1066 1314

DE2243.100.3 6 797 1001 1277
8 1022 1226 1503

DE2243.100.5 4 644 818 1037
6 833 1008 1233

Warwerort
Warwerort 4 km van Büsum: Moderne flatgebouw. In
de plaats Warwerort, 4 km van het centrum van
Büsum, rustige ligging, 600 m van zee, 600 m van het
strand. Voor medegebruik: wilde tuin 500 m². In het
complex: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis, openbare parkeerplaatsen 100 m. Winkel 2.5 km,
levensmiddelenwinkel 2.5 km, supermarkt 2.5 km, res-
taurant 600 m, bakkerij 2.5 km, café 1.5 km, gras-
strand 600 m, overdekt zwembad 4 km, strandbad
600 m, meer Surfsee 2.5 km. Golfterrein (18 holes)
700 m. Auto noodzakelijk. Het flatgebouw met in
totaal 24 appartementen en een extra, direct aange-
bouwde vakantiewoning (DE2243.100.1) ligt buiten het
toeristenbelastinggebied Warwerort.

Objectcode: DE2243.100.1 ***

6 3 2 1

"Strandläufer", huis 3-kamers 78 m², op de begane
grond. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer 22 m² met
1 2-pers divanbed (160 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). 1 kamer 22 m² met 1 2-pers bed

(180 cm, lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV).
1 kamer 12 m² met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm). Keuken 11 m² (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, magnetron, elektrische koffie-
machine). Bad/douche/WC. Groot terras 25 m². Terras-
meubelen, ligstoelen (2). Ter beschikking: wasmachi-
ne, droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan. Privé
ingang, rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE2243.100.3 ***

8 4 3 1

"Austernfischer", appartement 4-kamers 106 m² op de
1e verdieping. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer
42 m² met 1 2-pers divanbed (160 cm, lengte 200 cm),
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
1 kamer 17 m² met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm). 1 kamer 15 m² met 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV). Doorloopkamer
11 m² met schuifdeur, zonder ramen met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Kookhoek (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elektri-

sche koffiemachine). Bad/douche/WC. Klein balkon
7 m². Balkonmeubilair. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers
woning. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE2243.100.5 ****

6 3 2 2

"Sturm", appartement 3-kamers 104 m² op de 2e ver-
dieping. Gedeeltelijk afgeschuinde daken, gezellig
ingericht: woon-/eetkamer 23 m² met Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 kamer
30 m² met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm),
Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer 16 m² met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Keuken 9 m² (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elek-
trische koffiemachine) met kleine eettafel. Dou-
che/WC, bad/douche/WC met hoekbad. Groot balkon
14 m². Balkonmeubilair, ligstoelen (2). Ter beschik-
king: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).

Vakantiehuis Dagebüll  *****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

28.09. - 
25.10.

22.06. - 
30.08.

DE2261.100.1 4 851 1302 1622

Dagebüll
Vakantiedorp "Dagebüll". In de wijk Dagebüll-Hafen,
2.5 km van het centrum van Dagebüll, rustige ligging,
150 m van zee, 150 m van het strand. In het complex:
restaurant, winkel, boetiek, centrale verwarming, was-
machine (extra), droger (voor medegebruik, extra), fiet-
sen beschikbaar (extra). Parkeerplaats bij het huis.
Supermarkt 10 km, winkelcentrum 8 km, restaurant,
bakkerij, café 100 m, bushalte 500 m, station "Dagebül-
l-Mole" 150 m, veerboot "Föhr/Amrum", grasstrand
150 m, overdekt zwembad 10 km. Golfterrein
(18 holes) 25 km, tennis 13 km, manege 13 km.
Geschikt voor families. De afgebeelde foto is slechts
een voorbeeld. De woningen kunnen onderling van
inrichting verschillen.

Objectcode: DE2261.100.1 
Huis 3-kamers 85 m², op de begane grond. Comforta-
bel en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met zwe-
denkachel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en DVD. Uit-
gang naar het terras. 2 2-pers. kamers. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
elektrische koffiemachine). Aparte WC, bad/dou-

che/WC, Sauna. Terrasmeubelen. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 2 huis-
dieren/honden toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen).

Vakantiehuis Dagebüll  *****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
27.09.

22.06. - 
30.08.

DE2261.200.2 4 876 1240 1829
5 963 1327 1917
6 1058 1422 2011

Dagebüll
Vakantiedorp "Dagebüll". In de wijk Dagebüll-Hafen,
2.5 km van het centrum van Dagebüll, rustige ligging,
150 m van zee, 150 m van het strand. In het complex:
restaurant, winkel, boetiek, centrale verwarming, was-
machine (extra), droger (voor medegebruik, extra), fiet-
sen beschikbaar (extra). Parkeerplaats bij het huis.
Supermarkt 10 km, winkelcentrum 8 km, restaurant,
bakkerij, café 100 m, bushalte 500 m, station "Dagebül-
l-Mole" 150 m, veerboot "Föhr/Amrum", grasstrand
150 m, overdekt zwembad 10 km. Golfterrein
(18 holes) 25 km, tennis 13 km, manege 13 km.
Geschikt voor families. De afgebeelde foto is slechts
een voorbeeld. De woningen kunnen onderling van
inrichting verschillen.

Objectcode: DE2261.200.2 
Halfvrijstaand huis 4-kamers 100 m² op 2 verdiepin-
gen, op de begane grond. Comfortabel en smaakvol

ingericht: woon-/eetkamer met zwedenkachel en
Sat-TV (Flatscreen TV), radio en DVD. Uitgang naar het
terras. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
elektrische koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdie-
ping: 2 2-pers. kamers. Aparte WC, bad/douche/WC,
Sauna. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 2 huisdieren/hon-
den toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen).

27

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Duitsland - Oostzee - Großenbrode | Damp

Vakantiehuis Holiday Vital Resort  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

05.10. - 
25.10.

13.07. - 
23.08.

DE2443.694.2 6 784 1199 1650
DE2443.694.6 8 975 1484 2096
DE2443.694.23 10 1095 1692 2369

Großenbrode
Kindvriendelijk vakantiecomplex "Holiday Vital
Resort". 165 huizen in de plaats. 500 m van het cen-
trum van Großenbrode, 13 km van het centrum van
Burg auf Fehmarn, 79 km van het centrum van Lübeck,
800 m van zee. Voor medegebruik: terrein 14 ha met
weide. Basketbal, volleybal, kinderspeelplaats. In het
complex: receptie, restaurant, bistro, winkel. Parkeer-
plaats bij het huis. Oplaadstation voor elektrische voer-
tuigen. Supermarkt, bakkerij 100 m, station "Großen-
brode" 1.1 km, zandstrand 800 m, overdekt zwembad
26 km. Golfterrein (18 holes) 13 km. Geschikt voor fami-
lies. Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag. De
afgebeelde foto is slechts een voorbeeld.

Objectcode: DE2443.694.2 ****

6 3 2 1

"Holiday Vital Resort (GBE101)", huis 3-kamers 62 m².
Licht, modern en met veel hout ingericht: woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm), zwe-
denkachel, eettafel, Sat-TV, CD-speler en DVD. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed.

1 kamer met 2 bedden. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Douche/WC, Sauna. Elektrische verwarming. Terras
gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, droger, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders. WLAN is slechts beschikbaar voor 4 eind-
apparaten per huis tegelijk.

Objectcode: DE2443.694.6 ****

8 4 3 2

"Holiday Vital Resort (GBE111)", huis 4-kamers 79 m².
Licht, modern en met veel hout ingericht: woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers bed, zwedenkachel, eettafel,
Sat-TV, CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 2 bedden. 2 kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). 2 douche/WC's, hydro massage bad, Sauna. Elek-

trische verwarming. Terras gedeeltelijk overdekt. Ter-
rasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking:
wasmachine, droger, kinderstoel, kinderbed. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maximaal 2 huis-
dieren/honden toegestaan. Rookmelders. WLAN is
slechts beschikbaar voor 6 eindapparaten per huis
tegelijk.

Objectcode: DE2443.694.23 ****

10 5 4 2

"Holiday Vital Resort (GBE132)", huis 5-kamers 90 m².
Licht, modern en met veel hout ingericht: woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers bed, zwedenkachel, eettafel,
Sat-TV, CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras.
2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden. 2 kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC, bad/douche/WC, hydro mas-
sage bad, Sauna. Elektrische verwarming. Terras
gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, droger, kinder-

stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (1 Auto) bij het huis. Rookvrij huis. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders.
WLAN is slechts beschikbaar voor 8 eindapparaten per
huis tegelijk.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 18.00 per persoon. Linnengoed (Eerste set bed-
en badlinnen) EUR 24.00 per persoon. Huisdier EUR
30.00. Badlinnen (Eerste set) EUR 8.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Appartement Sander  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE2335.101.1 5 597 713 859

Damp
Vakantiecomplex "Ostsee Residenz", van 7 verdiepin-
gen. In het centrum van Damp, 20 km van het centrum
van Eckernförde, 40 km van het centrum van Schles-
wig, 100 m van zee, directe toegang tot het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
restaurant, bar, fitnessruimte (extra). Bowlingbaan,
tafeltennis (alles extra), winkel, boetiek, lift, centrale
verwarming, fietsverhuur. Parkeerplaats op 100 m.
Supermarkt, restaurant, bakkerij 100 m, zandstrand
150 m, overdekt zwembad 300 m. Jachthaven 100 m,
golfterrein (18 holes) 1 km, tennis 1 km, midgetgolf
300 m, manege 1 km. Kinderopvang mogelijk (extra).
Nachtclub/disco in de buurt.

Objectcode: DE2335.101.1 
"Sander", appartement 3-kamers 60 m². Het objekt is
geschikt voor 5 volwassenen. Mooi en gezellig inge-
richt: open woon-/slaapkamer met 1 divanbed, eetta-

fel en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 2 bedden (80 cm, lengte
200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Verwarming. Groot
balkon, op het oosten gelegen. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 20.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Ostsee-Residenz  ***
3
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE2335.658.1 3 414 494 603

Damp
Vakantiecomplex "Ostsee-Residenz", van 7 verdiepin-
gen. In het centrum van Damp, 20 km van het centrum
van Eckernförde, 40 km van het centrum van Schles-
wig, 100 m van zee, directe toegang tot het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
restaurant, bar, fitnessruimte (extra). Bowlingbaan,
tafeltennis (alles extra), winkel, boetiek, lift, centrale
verwarming, fietsverhuur. Parkeerplaats op 100 m.
Supermarkt 100 m, zandstrand 150 m, overdekt zwem-
bad 300 m. Jachthaven 100 m, golfterrein (18 holes)
1 km, tennis 1 km, midgetgolf 300 m. Kinderopvang
mogelijk (extra). Nachtclub/disco in de buurt.

Objectcode: DE2335.658.1 
"Ostsee-Residenz (DMP170)", appartement 1-kamer
35 m² op de 1e verdieping. Gezellig ingericht: woon-/-
slaapkamer met 1 divanbed (120 cm, lengte 200 cm),
1 2-pers divanbed (140 cm, lengte 200 cm), eettafel,

Sat-TV, stereo-installatie en DVD. Uitgang naar het bal-
kon. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Balkon-
meubilair. Uitzicht op zee. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maximaal
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblus-
ser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) EUR 20.00 per persoon. Huisdier EUR 15.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.
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Duitsland - Oostzee - Ostseebad Lubmin

Vakantiehuis Am Walde  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

23.03. - 
29.03.

29.06. - 
30.08.

DE9137.605.1 5 788 1065 1327

Lubmin
Moderne rijtjeshuis "Am Walde". 1 km van het centrum
van Lubmin, aan de rand van de plaats, 12 km van het
centrum van Greifswald, 50 km van het centrum van
Stralsund, in een woonwijk, 500 m van zee. Voor alleen-
gebruik: terrein 300 m², tuin (niet omheind) met gazon.
Carport. Supermarkt 1 km, zandstrand 500 m.

Objectcode: DE9137.605.1 
Huis in een rij 3-kamers 125 m². Gerenoveerd in 2020,
modern ingericht: woon-/eetkamer met eettafel,
Kabel-TV en stereo-installatie. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 bed en
1 2-pers bed. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Bad/-
douche/WC, dubbele wastafels. Gas-verwarming. Ter-
ras 40 m². Terrasmeubelen, ligstoelen (2), bergruimte.
Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinderstoel,

kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 8.00 per
dag. Badlinnen (Eerste set) EUR 6.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 150.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Villa am Meer  ****
4
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

31.08. - 
13.09.

25.05. - 
30.08.

DE9137.608.1 4 632 873 1135

Lubmin
Mooi huis "Villa am Meer", gerenoveerd in 2020. 600 m
van het centrum van Lubmin, 15 km van het centrum
van Wolgast, 18 km van het centrum van Greifswald,
rustige, zonnige ligging, 100 m van zee, aan een doodlo-
pende weg. Winkel, supermarkt, restaurant 600 m,
zandstrand 100 m, overdekt zwembad 20 km. De eige-
naar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: DE9137.608.1 
Appartement 4-kamers 85 m² op de 1e verdieping.
Modern en smaakvol ingericht: woonkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV), stereo-installatie. Eetkamer. Uitgang
naar het balkon. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het bal-
kon. 1 2-pers. kamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine) met eettafel. Dou-
che/WC. Vloerverwarming. Uitzicht op zee. Ter beschik-

king: kinderbed. Internet (Internet (WiFi)). Parkeer-
plaats (1 Auto) bij het huis. Niet rokers woning. Rook-
melders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR
5.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Enikö  ***
4
Personen

3
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9137.609.1 4 524 633 844

Lubmin
Moderne twee onder één kap woning. Aan de rand van
de plaats, 1 km van het centrum van Lubmin, in een
woonwijk, 500 m van zee. Voor alleengebruik: terrein
300 m² met gazon en bomen, parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel 1 km, supermarkt 1 km, restaurant 500 m,
bakkerij 1 km. Attracties in de buurt: Hansestadt
Greifswald 12 km, Hansestadt Stralsund 50 km, Insel
Usedom 25 km, Insel Rügen 50 km.

Objectcode: DE9137.609.1 
"Enikö", halfvrijstaand huis 3-kamers 70 m², op de
begane grond. Gedeeltelijk gerenoveerd in 2022, mooi
en modern ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed en Kabel-TV (Flatscreen TV), radio. Woonka-
mer met zwedenkachel, eettafel en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin. 1 kamer met
1 bed en 1 2-pers bed. Kookhoek (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-

koker, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Gas-verwarming. Zithoek in de tuin. Terrasmeubelen,
barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine,
kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's). Rookvrij huis.
Privé ingang, rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR
5.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Blaumuschel  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
31.05.

29.06. - 
30.08.

DE9137.606.5 4 587 834 1060
DE9137.606.12 5 545 894 1055

Lubmin
Vakantiecomplex "Blaumuschel". 30 appartementen in
de woning. 1 km van het centrum van Lubmin, aan de
rand van de plaats, 12 km van het centrum van Greifs-
wald, 50 km van het centrum van Stralsund, 50 m van
zee, 30 m van het strand, directe toegang tot het
strand. In het huis: receptie, restaurant, bergruimte
voor fietsen, zonneterras, centrale verwarming. Par-
keerplaats. Supermarkt 1 km, zandstrand 30 m. De
woningen kunnen onderling van inrichting verschillen.

Objectcode: DE9137.606.5 ***

4 3 2 1

"Blaumuschel (LUB108)", appartement 3-kamers
65 m² op de 2e verdieping. Doelmatig ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel en Kabel-TV. Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer
met 2 bedden. Open keuken (4-pits kookplaat, oven,
broodrooster, magnetron, elektrische koffiemachine).
Bad/WC. Vloerbedekking. Balkon. Balkonmeubilair. Uit-
zicht op zee. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto). Niet rokers woning. Rookmelders, brandblus-
ser. Flat wordt volledig gerenoveerd en opnieuw inge-
richt in de winter 23/24. Nieuwe foto's volgen bij vol-
tooiing.

Objectcode: DE9137.606.12 ***

5 3 2 1

"Blaumuschel (LUB118)", appartement 3-kamers
65 m² op de 2e verdieping. Licht, modern ingericht:
woon-/slaapkamer met afgeschuinde daken met 1 uit-
schuifbaar bed, eettafel, Sat-TV, radio en CD-speler.
Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed en

Sat-TV. 1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bed-
den en Sat-TV. Open keuken (oven, afwasmachine,
2 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Bad/WC. Balkon. Balkonmeubilair, barbecue (ver-
rijdbaar). Zijdelings uitzicht op zee. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers woning. Rook-
melders, brandblusser.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 15.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00. Toeris-
tenbelasting.
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Duitsland - Oostzee - Hohen-Wieschendorf | Grimmen | Loissin

Vakantiehuis Bella  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

07.09. - 
18.10.

29.06. - 
30.08.

DE9026.651.1 4 366 512 708

Hohen-Wieschendorf
Gezellige twee onder één kap woning "Bella". 300 m
van het centrum van Hohen Wieschendorf, aan de rand
van de plaats, 15 km van het centrum van Wismar,
20 km van het centrum van Boltenhagen, 1 km van zee.
Voor alleengebruik: terrein 200 m², kleine tuin gazon
en planten. Rommelige toegangsweg tot aan het huis
(onverharde weg). Parkeerplaats op het terrein. Super-
markt 8 km, zandstrand "Wohlenberger Wiek" 4 km.
Jachthaven 1.5 km, golfterrein (18 holes) 500 m. Eige-
naar woont in apart huisgedeelte. De eigenaar heeft
een hond.

Objectcode: DE9026.651.1 
Halfvrijstaand huis 2-kamers 50 m², op de begane
grond. Doelmatig ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, zwedenkachel, eettafel, Sat-TV,
radio en CD-speler. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Keuken

(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming, vloerver-
warming. Terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar), ligstoelen (2). Ter beschikking: kinderbed tot
2 jaar (extra), haardhout (extra). Rookvrij huis. 2 huis-
dieren/honden toegestaan. Rookmelders, brandblus-
ser.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 5.00. Huisdier EUR 25.00. Bad-
linnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00.

Vakantiehuis Altherscher Hof  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9220.100.3 3 458 603 698
DE9220.100.4 3 458 603 698

Splietsdorf, OT Vorland
Moderne, comfortabel flatgebouw "Altherscher Hof",
van 2 verdiepingen, gerenoveerd in 2021, omgeven
door bomen, weiden en velden. 4 appartementen in de
woning. 14 km van het centrum van Grimmen, aan de
rand van de plaats, 40 km van het centrum van Strals-
und, rustige ligging, 1 km van de rivier, aan een doodlo-
pende weg, te midden van groen. Voor medegebruik:
park 17 ha met bloemen en bomen, weide, mooie tuin
ter ontspanning, binnenplaats, Natuurlijke vijver. In
het huis: wasmachine (voor medegebruik, extra). Par-
keerplaats op het terrein. Supermarkt 12 km, restau-
rant 12 km, zandstrand "Dierhagen (Fischland)" 45 km,
openluchtzwembad 1 km. Auto noodzakelijk. Geschikt
voor families. Op het grondstuk dierhouderij. Lokale
verkoop van streekproducten. Laden en lossen van de
baggage is mogelijk bij het huis. De eigenaar woont op
hetzelfde terrein. Vergelijkbare accommodaties kun-
nen worden geboekt. Object referentie:
DE9220.101.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE9220.100.3 ***

3 2 1 1

"NELKE", appartement 2-kamers 50 m², op de boven-
verdieping. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen
+ 1 kinderen. Modern en smaakvol ingericht: woon-/-
slaapkamer met 1 divanbed, eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer. Kookhoek (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Vloerverwarming. Balkon 5 m². Balkonmeubi-
lair, barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders.

Objectcode: DE9220.100.4 ***

3 2 1 1

"TULPE", appartement 2-kamers 50 m², op de boven-
verdieping. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen
+ 1 kinderen. Modern en smaakvol ingericht: woon-/-
slaapkamer met 1 divanbed, eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer. Kookhoek (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Vloerverwarming. Balkon 5 m². Balkonmeubi-
lair, barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 10.00.

Appartement Südwind  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 27.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

07.09. - 
25.10.

20.07. - 
16.08.

DE9058.602.1 4 493 588 704

Loissin OT Gahlkow
Huis met 2 woningen "Südwind". In de wijk Gahlkow,
2 km van het centrum van Loissin, 4 km van het cen-
trum van Lubmin, 12 km van het centrum van Greifs-
wald, in een woonwijk, 1 km van zee. Voor medege-
bruik: kinderspeelplaats, parkeerplaats op het terrein.
Supermarkt 4 km, restaurant 1 km, zandstrand "Lub-
min" 4 km, overdekt zwembad 12 km. De eigenaar
woont in hetzelfde huis.

Objectcode: DE9058.602.1 
Appartement 2-kamers 45 m², op de begane grond.
Mooi en smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, Sat-TV en stereo-installatie. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed
(180 cm, lengte 200 cm). Keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine, broodrooster, waterkoker, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine) met eettafel. Dou-
che/WC. Gas-verwarming, vloerverwarming. Terras
6 m², gazon 40 m². Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar). Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 6.00 per persoon. Huisdier EUR 8.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00.

Vakantiehuis Karli  ***
4
Personen

3
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
31.05.

29.06. - 
30.08.

DE9058.651.1 4 530 712 887

Loissin-Bungalowsiedlung
Eengezinswoning "Karli". In de wijk Loissin-Bungalow-
siedlung, 2.5 km van het centrum van Loissin, 6 km
van het centrum van Lubmin, 15 km van het centrum
van Greifswald, 100 m van zee, 100 m van het strand.
Voor alleengebruik: terrein 300 m² (omheind), tuin
gazon. Trappenweg naar het huis. Parkeerplaats bij
het huis. Supermarkt 2.5 km, zandstrand 100 m. Kin-
derspeelplaats 800 m.

Objectcode: DE9058.651.1 
Huis 3-kamers 50 m². Gerenoveerd in 2018, doelmatig
en gezellig ingericht: woonkamer met 1 2-pers divan-
bed, Sat-TV en radio. Woon-/eetkamer met veranda.
1 kamer met 1 2-pers bed. Eetkamer met eettafel en
eethoek. Kleine, open keuken (afwasmachine, 2 induc-
tiekookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Gas-verwarming. Terras. Terrasmeubelen, barbecue

(verrijdbaar). Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Bedlin-
nen (Eerste set) EUR 10.00 per persoon. Huisdier EUR
7.00 per dag. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per per-
soon.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Oostzee - Jürgenshagen | Ostseebad Prerow | Born

Appartement Mahlke  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

23.03. - 
05.04.

29.06. - 
30.08.

DE9045.100.1 4 415 473 575

Klein Belitz
Eengezinswoning "Mahlke", bouwjaar 1782. Buiten de
plaats, 1.5 km van het centrum van Jürgenshagen,
25 km van zee, 25 km van het strand. Voor medege-
bruik: tuin. Patio. In het huis: centrale verwarming,
fietsverhuur. Parkeerplaats bij het huis. Winkel
1.5 km, bushalte 1.5 km, overdekt zwembad 25 km.
Golfterrein 20 km, tennis 20 km, manege 1.5 km. Auto
noodzakelijk. Fiets- en wandelpaden in de nabije
omgeving. Restaurant 1,5 km. Rondvluchten over
Mecklenburg 20 km. Ostsee 25 km. Het onder monu-
mentenzorg staand vakwerkhuis met strodak en een
appartement bevindt zich in het kleine gehucht Krug-
land (3 huizen) en werd in 1993 onder behoudt van zijn
oorspronkelijke karakter gerestaureerd. Een keer per
week komt de rijdende winkel voorbij. Sinds enkele
jaren herbergt Krugland vanaf Pasen tot einde oktober
de ooievaar. Verhuur van fietsen. 2 Kinderbedden zijn
beschikbaar op aanvraag (extra). Auto noodzakelijk.

Objectcode: DE9045.100.1 
Seniorenwoning 3-kamers 90 m², op de begane grond.
Woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers.
kamer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kleine 2-pers.
kamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine). Bad/WC. Zithoek in de
tuin. Ligstoelen (2). Ter beschikking: kinderstoel. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. Privé ingang. De
kookhoek is een mini-keuken in een kast. Toegang tot
bad/douche/WC door de kamer met 2 bedden, welke
daarnaast over een zithoek beschikt. Op aanvraag:
magnetron (extra).

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Huisdier. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00.

Appartement Prerow 115  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
18.10.

29.06. - 
23.08.

DE9060.606.1 2 384 515 690

Prerow
Huis "Prerow". 3 appartementen in de woning. 800 m
van het centrum van Prerow, 5 km van het centrum van
Zingst, 36 km van het centrum van Ribnitz-Damgarten,
rustige ligging in een woonwijk, 900 m van zee. In het
huis: centrale verwarming. Trappenweg (2 treden) naar
het huis. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt
800 m, restaurant, bakkerij, fietsverhuur 500 m, zand-
strand 900 m. Attracties in de buurt: Nationalpark
500 m. Honden moeten op het terrein aangelijnd blij-
ven.

Objectcode: DE9060.606.1 
"Prerow 115", appartement 1-kamer 65 m², op de
begane grond. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
Sat-TV en radio. Uitgang naar het terras. Open slaap-
nis met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). Open
keuken (4-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterko-
ker, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met eet-

hoek. Douche/WC. Gas-verwarming. Terras 13 m². Ter-
rasmeubelen. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet geschikt voor kleine kinderen. Niet
rokers woning. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 7.50 per persoon. Linnengoed (Eerste set bed- en
badlinnen) EUR 6.00 per persoon. Huisdier EUR 7.50
per dag. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Appartement Spitzgatt  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

23.03. - 
05.04.

29.06. - 
30.08.

DE9063.603.1 4 539 699 997

Born/Darß
Flatgebouw "Rosengang". 12 appartementen in de
woning. 300 m van het centrum van Born, aan de rand
van de plaats, 8 km van het centrum van Prerow,
55 km van het centrum van Rostock, 10 m van de bos-
rand, 5 km van zee, aan een doodlopende weg. Voor
medegebruik: verzorgde tuin (niet omheind) met gazon
en bomen. Supermarkt 300 m, zandstrand 5 km. Jacht-
haven 1.5 km.

Objectcode: DE9063.603.1 
"Spitzgatt", appartement 3-kamers 80 m² op 2 verdie-
pingen. Smaakvol ingericht: Bovenverdieping:
woon-/eetkamer met Sat-TV en CD-speler. Uitgang
naar het balkon. 1 2-pers. kamer. Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Zol-
derverdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers bed. Aparte WC. Gas-verwarming. Balkon. Bal-
konmeubilair. Ter beschikking: wasmachine, kinder-
stoel, kinderbed tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers woning. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 18.00 per
persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 25.00. Kinderstoel
EUR 20.00. Huisdier EUR 35.00. Badlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Scholz  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

13.04. - 
31.05.

29.06. - 
30.08.

DE9063.602.1 2 564 709 906

Born/Darß
Appartementencomplex "Scholz", van 2 verdiepingen,
bouwjaar 2011. 3 appartementen in de woning. In het
centrum, 10 m van het centrum van Born, 25 km van
het centrum van Ribnitz-Damgarten. Parkeerplaats op
het terrein. Supermarkt 1.5 km, restaurant, bakkerij
150 m, zandstrand 5 km, overdekt zwembad 20 km.
Manege 600 m.

Objectcode: DE9063.602.1 
Appartement 2-kamers 42 m² op de 1e verdieping, op
het zuiden gelegen. Modern en smaakvol ingericht:
woon-/slaapkamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers divanbed, eettafel, Sat-TV, radio en CD-spe-
ler. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met afge-
schuinde daken met 1 2-pers bedden. Uitgang naar
het balkon. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).

Douche/WC. Vloerverwarming. Balkon 8 m². Balkon-
meubilair, ligstoelen (2). Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verschoning van het bedlinnen en de handdoe-
ken. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Oostzee - Ribnitz-Damgarten | Kröslin | Züssow

Appartement Helene  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 27.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9083.602.1 2 413 558 639

Ribnitz-Damgarten
Huis met 2 woningen. In de wijk Petersdorf, 4.5 km van
het centrum van Ribnitz-Damgarten, 25 km van het
centrum van Rostock, 45 km van het centrum van
Stralsund. Voor medegebruik: terrein 300 m², tuin met
gazon en bomen. Trappenweg (3 treden) naar het huis.
Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt 2 km, zand-
strand 15 km, thermaalbad "Boddin" 4.5 km. De eige-
naar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: DE9083.602.1 
"Helene", appartement 2-kamers 50 m², op de begane
grond. Gerenoveerd in 2019, smaakvol ingericht: woon-
kamer met Sat-TV (Flatscreen TV), radio. 1 2-pers.
kamer. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eettafel. Douche/WC. Gas-verwarming,
vloerverwarming. Terras 16 m². Terrasmeubelen, bar-
becue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi)). Niet rokers woning.
Privé ingang, rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Pusteblume  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

24.08. - 
06.09.

29.06. - 
23.08.

DE9083.605.1 6 786 990 1194

Saal, OT Hessenburg
Groot eengezinswoning "Pusteblume", bouwjaar 2020.
In de wijk Hessenburg, 11 km van het centrum van Rib-
nitz-Damgarten, rustige ligging, 5 km van zee, 15 km
van het strand. Voor medegebruik: terrein 1.700 m²
(omheind), verzorgde tuin met gazon, parkeerplaats op
het terrein. Supermarkt 8 km, restaurant 8 km, zand-
strand "Zingst" 15 km, grasstrand "Saal" 3 km. Surf-
school 4 km. Attracties in de buurt: Boddentherme 11
km, Vogelpark 16 km, Bernsteinmuseum 9 km, Karls
Erlebnishof 30 km, Hansestadt Rostock 40 km. De eige-
naar accepteert geen jeugdgroepen. –. De eigenaar
woont op hetzelfde terrein. De omgeving is gevoelig
voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en
de rust te bewaren.

Objectcode: DE9083.605.1 
Huis 4-kamers 125 m². Modern en smaakvol ingericht:
groot woon-/eetkamer met eettafel en Sat-TV

(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed en Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met
2 bedden en Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met
1 bed, 1 uitschuifbaar bed en Sat-TV (Flatscreen TV).
Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC,
aparte WC, dubbele wastafels. Verwarming. Terras
16 m², overdekt. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen
(2). Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders,
brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting. Door de gast te organiseren: Badlinnen.

Vakantiehuis Weigelt  ****
4
Personen

3
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
31.05.

29.06. - 
30.08.

DE9125.601.1 4 884 1030 1168

Kröslin
Mooi rijtjeshuis "Weigelt", gerenoveerd in 2020. In de
plaats, 400 m van het centrum van Kröslin, 12 km van
het centrum van Lubmin, 29 km van het centrum van
Greifswald, 300 m van zee. Voor alleengebruik: terrein
400 m² (omheind) met weide, parkeerplaats op het ter-
rein. Supermarkt 8 km, zandstrand 2.5 km, overdekt
zwembad 8 km. Jachthaven 400 m. De buurman heeft
wat kippen en schapen.

Objectcode: DE9125.601.1 
Huis in een rij 3-kamers 80 m² op 2 verdiepingen.
Modern en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met
Sat-TV (Flatscreen TV), stereo-installatie. Uitgang
naar het terras. Kookhoek (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC, dubbele wastafels. Gas-verwarming, vloerver-
warming. Bovenverdieping: open galerij met afge-

schuinde daken met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV), air-conditioning.
1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm),
Sat-TV (Flatscreen TV). Terras 12 m². Terrasmeubelen,
barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Huisdier EUR 7.00 per dag.
Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon.

Vakantiehuis Paula  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
09.03. - 
22.03.

25.05. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE9135.601.1 4 393 502 626

Züssow
Gezellig huis "Paula", gerenoveerd in 2017. 700 m van
het centrum van Züssow, aan de rand van de plaats,
10 km van het centrum van Gützkow, 19 km van het
centrum van Wolgast, 10 km van het meer. Voor mede-
gebruik: terrein (omheind), verzorgde tuin met gazon
en bomen. Voor alleengebruik: stookplaats. Oplaadsta-
tion voor elektrische voertuigen. Winkel, restaurant,
fietsverhuur 700 m, station "Züssow" 300 m, zand-
strand "Zinnowitz" 22 km, overdekt zwembad 22 km.
De eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE9135.601.1 
"Paula", huis 3-kamers 58 m² op 2 verdiepingen.
Modern ingericht: woonkamer met Sat-TV, CD-speler
en stereo-installatie. Uitgang naar het terras. Keuken
(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eettafel en houtkachel. Douche/WC. Zol-

derverdieping: (steile trap), 1 open kamer met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 10 - 190 cm,
zonder kast met 1 2-pers bed. 1 open kamer met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 10 - 190 cm,
zonder kast met 2 bedden. Elektrische verwarming.
Terras, zithoek in de tuin. Terrasmeubelen, ligstoelen
(2). Ter beschikking: haardhout (extra). Oplaadstation
voor elektrische voertuigen. –. Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Verschoning van het bedlinnen
EUR 5.00 per persoon. Verschoning van de handdoe-
ken EUR 3.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 75.00. Extra waarborgsom EUR
80.00.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Ostseebad Binz | Seebad Altefähr

Vakantiehuis Mariandl am Meer  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

07.09. - 
13.09.

06.07. - 
06.09.

DE9070.669.1 2 1099 1177 1647
DE9070.669.2 4 1209 1303 1870
DE9070.669.4 6 2754 2785 2965
DE9070.669.5 6 2566 2600 2805

Ostseebad Binz
Moderne vakantiecomplex "Mariandl am Meer", van
6 verdiepingen, bouwjaar 2019. 128 appartementen in
de woning. In de wijk Prora, 4 km van het centrum van
Binz, 12 km van het centrum van Bergen, 38 km van
het centrum van Stralsund, 100 m van zee, directe toe-
gang tot het strand. Voor medegebruik: openlucht-
zwembad, overdekt zwembad (10 x 6 m, seizoensge-
bonden beschikbaarheid: 01.Jan. - 31.Dec.). In het
complex: receptie, restaurant, sauna, spa centrum,
lift, bergruimte voor fietsen, centrale verwarming. Ont-
bijt op verzoek (extra). Parkeerplaats (beperkt aantal,
extra) op het terrein, gemeenschappelijke garage (ex-
tra). Winkel 1.2 km, supermarkt 4 km, zandstrand
100 m. Golfterrein (18 holes) 6 km. restaurant met
beperkte openingstijden.

Objectcode: DE9070.669.1 ****

2 1 1 1

"Seealm S", appartement 1-kamer 35 m². Licht,
modern en stijlvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers bed, eettafel en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het balkon. Kookhoek (oven, afwasmachine,
2 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra). Douche/WC.
Gas-verwarming. Klein balkon of klein terras. Terras-
meubelen, balkonmeubilair. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (extra). Niet rokers woning. Maximaal
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders. Bij het huur-
object gaat het om een typenhuis / een typenapparte-
ment. Vanwege het Coronavirus (COVID-19) neemt
deze accommodatie maatregelen om de veiligheid van
gasten en personeel te helpen beschermen. Bepaalde
diensten en voorzieningen kunnen hierdoor beperkt of
niet beschikbaar zijn.

Objectcode: DE9070.669.2 ****

4 2 1 1

"Seealm M", appartement 2-kamers 50 m². Licht,
modern en stijlvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 divanbed (140 cm, lengte 200 cm), eettafel en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer met Kabel-TV. Kookhoek (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra). Dou-
che, aparte WC. Gas-verwarming. Balkon of terras. Ter-
rasmeubelen, balkonmeubilair. Ter beschikking: kin-
derstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats (extra). Niet rokers woning. Maximaal
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders. Vanwege
het Coronavirus (COVID-19) neemt deze accommodatie
maatregelen om de veiligheid van gasten en personeel
te helpen beschermen. Bepaalde diensten en voorzie-
ningen kunnen hierdoor beperkt of niet beschikbaar
zijn.

Objectcode: DE9070.669.4 ****

6 3 2 2

"Gipfelalm", penthouse 3-kamers 100 m² op 2 verdie-
pingen, op de bovenste verdieping. Licht, modern en
stijlvol ingericht: 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
douche/WC en Kabel-TV. Sauna. Bovenverdieping:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed (140 cm,
lengte 200 cm), zwedenkachel, eettafel en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Gas-verwarming. Groot terras. Terrasmeube-
len. Mooi uitzicht op zee. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (extra). Niet rokers woning. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders. Vanwege het Cor-

onavirus (COVID-19) neemt deze accommodatie maat-
regelen om de veiligheid van gasten en personeel te
helpen beschermen. Bepaalde diensten en voorzienin-
gen kunnen hierdoor beperkt of niet beschikbaar zijn.

Objectcode: DE9070.669.5 ****

6 4 3 3

"Seealm XXL", appartement 4-kamers 110 m². Het
objekt is geschikt voor 4 volwassenen + 2 kinderen.
Ruim, comfortabel en modern ingericht: woon-/eetka-
mer met Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het bal-
kon. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed en dou-
che/WC. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Kookhoek
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Douche/WC. Parketvloeren. Balkon. Balkonmeu-
bilair. Ter beschikking: sauna, kinderbed tot 2 jaar.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.
Vanwege het Coronavirus (COVID-19) neemt deze
accommodatie maatregelen om de veiligheid van gas-
ten en personeel te helpen beschermen. Bepaalde
diensten en voorzieningen kunnen hierdoor beperkt of
niet beschikbaar zijn.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 15.00 per dag. Verschoning van
het bedlinnen EUR 10.50 per persoon. Verschoning van
de handdoeken EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Sanddorn  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

08.06. - 
14.06.

29.06. - 
30.08.

DE9075.603.1 6 728 1041 1340

Altefähr
Saunahuis op het terrein. Twee onder één kap woning
"Sanddorn", bouwjaar 2016. 400 m van het centrum
van Altefähr, aan de rand van de plaats, 6 km van het
centrum van Stralsund, 36 km van het centrum van
Binz, 500 m van zee. Voor alleengebruik: terrein
300 m² met gazon en planten, parkeerplaats (voor
2 auto's) op het terrein. Winkel 500 m, supermarkt
6 km, restaurant, zandstrand 500 m, overdekt zwem-
bad 6 km. Jachthaven 500 m.

Objectcode: DE9075.603.1 
Halfvrijstaand huis 4-kamers 85 m² op 2 verdiepingen.
Licht, stijlvol en gezellig ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. Uitgang
naar het terras. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, magnetron, elektrische
koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping:
1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed en
Sat-TV. 1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers
bed. 1 kamer met 2 bedden. Douche/WC. Gas-verwar-
ming, vloerverwarming. Natuurstenen vloeren. Terras
11 m². Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter
beschikking: wasmachine, sauna, kinderstoel, kinder-
bed (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 11.00 per
persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 11.00. Kinderstoel
EUR 11.00. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.50 per per-
soon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 100.00. Elektriciteit EUR 0.39 per kW/h. Gas EUR
1.50 per m3. Water EUR 7.50 per m3.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Seebad Altefähr

Vakantiehuis Achterblick 2  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

15.06. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

DE9075.602.1 4 677 946 1165

Altefähr
Twee onder één kap woning "Achterblick 2", bouwjaar
2015. 400 m van het centrum van Altefähr, aan de rand
van de plaats, 5 km van het centrum van Stralsund,
15 km van het centrum van Bergen auf Rügen, 500 m
van zee, op het zuidwesten. Voor alleengebruik: terrein
200 m², tuin (niet omheind) met gazon. Terras, tuin-
meubelen, barbecue, visverwerkingsplaats. In het
huis: Internet (WiFi), infrarood sauna, bergruimte voor
fietsen. Parkeerplaats bij het huis. Winkel 400 m,
supermarkt 4 km, zandstrand 500 m, openluchtzwem-
bad 12 km. Attracties in de buurt: historische Altstadt
von Stralsund 5 km. strandstoel staat in Oostzeebad
Binz (40 km, touristenbelasting), 01.05-30.09.

Objectcode: DE9075.602.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 65 m² op 2 verdiepingen.
Licht, mooi en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer met
eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. Uitgang naar het

terras. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Bovenverdieping:
1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed en
Sat-TV. 1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bed-
den. Douche/WC. Gas-verwarming, vloerverwarming.
Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR
3.50 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 100.00. Elektriciteit EUR 0.38 per kW/h.
Gas EUR 1.80 per m3. Water EUR 5.50 per m3.

Vakantiehuis Strelasund  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
23.08.

DE9075.604.1 6 872 1185 1483

Altefähr
Twee onder één kap woning "Strelasund", bouwjaar
2016. 400 m van het centrum van Altefähr, 5 km van
het centrum van Stralsund, 36 km van het centrum van
Binz, 500 m van zee. Voor alleengebruik: terrein
250 m², tuin (niet omheind) met gazon en planten. Bar-
becue. In het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fiet-
sen. Parkeerplaats. Winkel 400 m, supermarkt 5 km,
restaurant, zandstrand 500 m, overdekt zwembad
6 km. Jachthaven 500 m.

Objectcode: DE9075.604.1 
Halfvrijstaand huis 4-kamers 86 m² op 2 verdiepingen.
Licht, mooi en met veel hout ingericht: woon-/eetka-
mer met eettafel, Sat-TV, stereo-installatie en DVD.
Uitgang naar het terras. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met afge-

schuinde daken met 1 2-pers bed en Sat-TV. 2 kamers
met afgeschuinde daken, elke kamer heeft 2 bedden.
Douche/WC. Gas-verwarming, vloerverwarming. Ter-
ras. Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Ter beschikking:
wasmachine, sauna, kinderstoel, kinderbed. Rookvrij
huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 10.00 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR
11.00. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Elektriciteit EUR 0.45 per kW/h. Gas EUR 2.50
per m3. Water EUR 7.50 per m3.

Vakantiehuis Rügenperle  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
23.08.

DE9075.605.1 4 786 1077 1310

Altefähr
Twee onder één kap woning "Rügenperle", bouwjaar
2016. 400 m van het centrum van Altefähr, aan de rand
van de plaats, 5 km van het centrum van Stralsund,
15 km van het centrum van Bergen auf Rügen, 500 m
van zee. Voor alleengebruik: terrein 250 m², tuin (niet
omheind) met gazon. In het huis: bergruimte voor fiet-
sen. Parkeerplaats bij het huis. Winkel 400 m, super-
markt 4 km, restaurant, zandstrand 500 m, overdekt
zwembad 12 km. De eigenaar accepteert geen reserve-
ringen van bedrijven.

Objectcode: DE9075.605.1 
"Rügenperle", halfvrijstaand huis 3-kamers 85 m² op
2 verdiepingen. Comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, Sat-TV, radio,
CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras. Kookhoek
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-

fiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 2-pers.
kamer met afgeschuinde daken met Sat-TV. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 2 bedden. Douche/WC.
Gas-verwarming, vloerverwarming. Terras, op het zuid-
westen gelegen. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar). Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 16.00 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR
11.00. Huisdier EUR 5.00 per dag. Badlinnen (Eerste
set) EUR 5.50 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Heide  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9075.608.1 4 658 993 1153

Altefähr
Twee onder één kap woning "Heide", bouwjaar 2016.
400 m van het centrum van Altefähr, aan de rand van
de plaats, 5 km van het centrum van Stralsund, 15 km
van het centrum van Bergen auf Rügen, 500 m van zee.
Voor alleengebruik: terrein 300 m², tuin (niet omheind)
met gazon, parkeerplaats bij het huis. Winkel 400 m,
supermarkt 6 km, restaurant, zandstrand 500 m, over-
dekt zwembad 12 km.

Objectcode: DE9075.608.1 
"Heide", halfvrijstaand huis 3-kamers 56 m². Modern
en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en
Sat-TV (Flatscreen TV), stereo-installatie. Uitgang
naar het terras. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 2 bed-
den. Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine, combimagnetron). Douche/WC.
Gas-verwarming, vloerverwarming. Terras. Terrasmeu-

belen, barbecue (verrijdbaar), bergruimte. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Optionele services ter plaatse: Bedlin-
nen (Eerste set) EUR 10.00 per persoon. Badlinnen
(Eerste set) EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom in contanten EUR 100.00.
Elektriciteit EUR 0.45 per kW/h. Gas EUR 2.50 per m3.
Water EUR 7.00 per m3.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Ostseebad Sellin | Zirkow

Vakantiehuis Seepark Sellin  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

11.05. - 
31.05.

20.07. - 
16.08.

DE9080.616.1 2 418 651 869
DE9080.616.2 3 567 880 1295
DE9080.616.3 4 602 937 1396

Sellin/Rügen
Vakantiecomplex "Seepark Sellin", van 4 verdiepingen.
8 huizen in de woning. 200 appartementen in de
woning. 800 m van het centrum van Sellin, aan de rand
van de plaats, 8 km van het centrum van Göhren,
10 km van het centrum van Binz, 800 m van zee. Voor
medegebruik: terrein, verzorgde tuin met gazon. Tafel-
tennis, beachvolleybal, kinderspeelplaats. Voor alleen-
gebruik: kinderspeelplaats. In het complex: receptie,
restaurant, tafeltennis, tafelvoetbal, boetiek, berg-
ruimte voor fietsen, centrale verwarming, wasmachine
(extra), droger (voor medegebruik, extra), fietsverhuur.
Broodjesservice. Gemeenschappelijke garage (extra).
Supermarkt 100 m, station "Sellin Ost" 400 m, zand-
strand 800 m, overdekt zwembad 100 m. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. De woningen kun-
nen onderling van inrichting verschillen.

Objectcode: DE9080.616.1 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 20 m², op de bovenverdieping.
Doelmatig en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer

met 1 2-pers divanbed, eettafel en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Kookhoek
(2-pits kookplaat, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming.
Vloerbedekking. Balkon. Balkonmeubilair. Ter beschik-
king: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(extra, 1 Auto). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE9080.616.2 ***

3 2 1 1

Appartement 2-kamers 32 m², op de bovenverdieping.
Gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed, eettafel en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed. Kook-
hoek (2-pits kookplaat, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming.
Vloerbedekking. Balkon. Balkonmeubilair. Ter beschik-
king: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats (extra, 1 Auto). Niet rokers
woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders,
brandblusser.

Objectcode: DE9080.616.3 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 44 m², op de bovenverdieping.
Doelmatig en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer
met 1 2-pers divanbed, eettafel en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed. Kookhoek (4-pits kookplaat, broodroos-
ter, waterkoker, elektrische koffiemachine). Bad/WC
of douche/WC. Gas-verwarming. Vloerbedekking. Bal-
kon. Balkonmeubilair. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (extra, 1 Auto). Niet
rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmel-
ders, brandblusser.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter

plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag. Badlinnen
(Eerste set) EUR 4.50 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Stolzenfels  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
04.10.

22.06. - 
06.09.

DE9080.617.2 4 489 658 777

Sellin
Mooi, historische villa "Stolzenfels", van 3 verdiepin-
gen, gerenoveerd in 2021. 12 appartementen in de
woning. In het centrum, 300 m van het centrum van Sel-
lin, 6 km van het centrum van Göhren, 12 km van het
centrum van Binz, villa wijk, 500 m van zee. Voor mede-
gebruik: terrein 800 m². Terras (12 m²), tuinmeubelen,
barbecue. In het huis: receptie, ontbijtruimte, salon,
lift. Ontbijt (extra). Parkeerplaats (extra) op het ter-
rein. Supermarkt 500 m, bakkerij, café 600 m, centrum
te voet bereikbaar in 5 minuten, bushalte 100 m, zand-
strand 500 m, overdekt zwembad 600 m. Attracties in
de buurt: Seebrücke 900 m.

Objectcode: DE9080.617.2 
Appartement 2-kamers 42 m², op de bovenverdieping.
Mooi en smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, eettafel en Sat-TV. 1 2-pers.
kamer. Kookhoek (afwasmachine, 2 keramische glas

kookplaten, waterkoker, magnetron, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Gas-verwarming. Ter beschik-
king: kinderbed (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (extra, 1 Auto). Niet rokers woning.
2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders, brand-
blusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 2.00 per dag.
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen) EUR 15.00
per persoon. Huisdier EUR 15.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Kleine Möwe  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
25.10.

04.05. - 
31.05.

DE9072.100.1 4 1296 1441 1529

Zirkow
Moderne eengezinswoning "Kleine Möwe", omgeven
door bomen, weiden en velden. In de wijk Neu Süllitz,
aan de rand van de plaats, 3.8 km van het centrum van
Binz, 6 km van het centrum van Zirkow, rustige, zon-
nige ligging, 50 m van de bosrand, 2.5 km van zee,
3.5 km van het meer, 2.5 km van het strand. Voor
alleengebruik: terrein 600 m² met gazon. In het huis:
centrale verwarming. Parkeerplaats (voor 2 auto's) op
50 m. Winkel 2 km, levensmiddelenwinkel 2 km, super-
markt 2 km, winkelcentrum 2 km, restaurant 2 km, bar
2 km, bakkerij 2 km, café 2 km, voetgangersgebied
2 km, fietsverhuur 2 km, bushalte 500 m, station
"Binz" 2 km, zandstrand "Binz" 2.5 km, overdekt zwem-
bad 2 km, strandbad 2 km. Attracties in de buurt: Jagd-
schloss Granitz 1.5 km, Nationalparkzentrum
Königsstuhl 32 km, Kap Arkona 48 km. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Schmachter See
3.5 km. Auto noodzakelijk. Er is een niet afgesloten,

afvoerloze rioolwaterverzamelput (overdekt) op het ter-
rein. Overdekte fietsenstalling.

Objectcode: DE9072.100.1 
Huis 3-kamers 80 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Gezellig ingericht: woonkamer 30 m² met zwe-
denkachel en Sat-TV (Flatscreen TV), CD-speler en ste-
reo-installatie. Uitgang naar de tuin, naar het terras.
Open keuken 10 m² (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, magnetron, grill, elektrische kof-
fiemachine) met eettafel. Douche/WC. Bovenverdie-
ping: (wenteltrap), 2 kamers 18 m², met afgeschuinde
daken, elke kamer heeft 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm). Douche/WC. Terras 20 m². Terrasmeubelen,
barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine,
telefoon (extra), haardroger, haardhout (extra). Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet geschikt voor kleine
kinderen. Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.

36

Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Breege | Dranske

Vakantiehuis am Bootshafen  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9069.638.2 4 563 745 941
DE9069.638.3 4 439 570 890
DE9069.638.7 4 577 723 934

Breege
Flatgebouw "am Bootshafen". 2 huizen in de woning.
18 appartementen in de woning. In de plaats, 500 m
van het centrum van Breege, 2 km van het centrum van
Juliusruh, 4 km van het centrum van Altenkirchen,
100 m aan de lagune. Voor medegebruik: terrein
2.000 m² met gazon. In het huis: bergruimte voor fiet-
sen, wasmachine (extra), droger (voor medegebruik,
extra). Rommelige toegangsweg (onverharde weg).
Gemeenschappelijke garage. Parkeerplaats of garage
alleen voor een kleine/middelgrote auto. Afmetingen:
hoogte 200 cm. Winkel 400 m, supermarkt 4 km, res-
taurant 200 m, zandstrand "Juliusruh" 2 km. Jachtha-
ven 100 m. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: DE9069.638.2 ***

4 3 2 1

"Stubbenkammer", appartement 3-kamers 58 m² op
de 1e verdieping. Comfortabel en smaakvol ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed (160 cm),
eettafel, Sat-TV, stereo-installatie en DVD. Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer

met 2 bedden. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Gas-verwarming. Balkon. Balkonmeubilair,
bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Garage (1 Auto), hoogte 200 cm. Niet rokers woning.
Rookmelders. Door de gast te organiseren: Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen).

Objectcode: DE9069.638.3 ***

4 3 2 1

"Kap Arkona", appartement 3-kamers 68 m², op de
begane grond. Comfortabel en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, stereo-installa-
tie en DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming. Terras
gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, bergruimte.
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-

net (WiFi), gratis). Garage (1 Auto), hoogte 200 cm. Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser. Optionele
services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en
badlinnen) EUR 20.00 per persoon.

Objectcode: DE9069.638.7 ***

4 3 2 1

"Boddenzauber", appartement 3-kamers 58 m², op de
begane grond. Comfortabel en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, radio en CD-spe-
ler. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 2 bedden. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Gas-verwarming. Vloerbedek-
king. Terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Garage (1 Auto), hoogte 200 cm. Niet
rokers woning. Rookmelders. Optionele services ter
plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen)
EUR 20.00 per persoon.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
50.00. Toeristenbelasting.

Appartement Zeit zum Träumen II  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9069.639.2 4 580 770 1046

Breege
Mooi twee onder één kap woning "Kapitänshaus". 200
m van het centrum van Breege, aan de rand van de
plaats, 700 m van het centrum van Juliusruh, 3.5 km
van het centrum van Altenkirchen, in een woonwijk,
900 m van zee. Voor medegebruik: terrein 400 m² met
gazon, vijver. Barbecue. In het huis: massage (extra).
Wasmachine (voor medegebruik, extra). Parkeerplaats
op het terrein. Winkel 300 m, supermarkt 3.5 km, res-
taurant 300 m, zandstrand 900 m, park "Kurpark" 400
m. Jachthaven 1 km. Eigenaar woont in apart huisge-
deelte.

Objectcode: DE9069.639.2 
"Zeit zum Träumen II", appartement 3-kamers 75 m²,
op de bovenste verdieping. Comfortabel en mooi inge-
richt: woon-/eetkamer met afgeschuinde daken met
eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. Uitgang naar het
balkon. 2 2-pers. kamers met afgeschuinde daken.

Kookhoek (afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine). Badkamer, aparte WC, dubbele wasta-
fels. Gas-verwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (overdekt, 1 Auto). 2 huis-
dieren/honden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 8.00 per dag. Verschoning van
het bedlinnen EUR 10.00 per persoon. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Toeristenbelasting. Door de gast te
organiseren: Badlinnen.

Vakantiehuis Boche  **
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
02.03. - 
05.04.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9059.602.1 4 444 662 866

Dranske, OT Goos, Nr.2
Huis "Boche". In de wijk Goos, 2 km van het centrum
van Dranske, 12 km van het centrum van Altenkirchen,
45 km van het centrum van Bergen auf Rügen, 400 m
van zee. Voor alleengebruik: terrein 600 m², verzorgde
tuin met gazon en bomen, parkeerplaats op het ter-
rein. Supermarkt 2 km, restaurant 2 km, zandstrand
2 km, baai 400 m.

Objectcode: DE9059.602.1 
Huis 3-kamers 45 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol inge-
richt: woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, radio en
CD-speler. Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping:
(steile trap) doorgangskamer met 2 bedden. 1 kamer
met 1 2-pers bed. Elektrische verwarming. Houten
vloeren. Terras 10 m². Barbecue (verrijdbaar). Ter
beschikking: kinderbed. Rookvrij huis. Rookmelders.

Huisdier op aanvraag.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 75.00. Toeristenbelasting. Door de gast
te organiseren: Badlinnen.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Schwarbe | Juliusruh | Tribbevitz

Vakantiehuis Haus Bela  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9066.647.1 2 393 539 655
DE9066.647.3 4 487 749 894

Schwarbe/Rügen
Woonboerderij "Haus Bela". 100 m van het centrum
van Schwarbe, aan de rand van de plaats, 5 km van het
centrum van Altenkirchen, 7 km van het centrum van
Juliusruh, 800 m van zee, 800 m van het strand, te mid-
den van groen. Voor medegebruik: terrein 7.000 m²
met gazon en bomen. Barbecue. In het huis: Internet
(WiFi), sauna (extra). Wasmachine (voor medegebruik,
extra). Parkeerplaats op het terrein. Winkel 4 km,
supermarkt 5 km, fietsverhuur 5 km, zandstrand "Non-
newitz" 3 km kiezelstrand 800 m, overdekt zwembad 4
km. Manege 300 m.

Objectcode: DE9066.647.1 ***

2 1 1 1

"Bela 2", appartement 1-kamer 30 m², op de begane
grond. Gerenoveerd in 2017, stijlvol en gezellig inge-
richt: woon-/slaapkamer met 1 2-pers bedden, eetta-
fel, Sat-TV en radio. Uitgang naar het terras. Open keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodroos-
ter, waterkoker, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Gas-verwarming. Terras, gazon 100 m². Ter-
rasmeubelen, ligstoelen (2). Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond
toegestaan. Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE9066.647.3 ***

4 3 2 1

"Bela 3", appartement 3-kamers 68 m², op de begane
grond. Gerenoveerd in 2015, stijlvol en gezellig inge-
richt: woonkamer met eettafel, Sat-TV en radio. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken (4-pits
kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster, water-

koker, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Gas-verwarming. Terras, gazon 100 m². Terrasmeube-
len, ligstoelen (2). Ter beschikking: kinderstoel, kinder-
bed. Niet rokers woning. Maximaal 2 huisdieren/hon-
den toegestaan. Rookmelders, brandblusser. Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 5.00 per dag.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom EUR 75.00. Door de gast te
organiseren: Badlinnen.

Vakantiehuis Hühnerhaus  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9066.652.1 4 555 774 1029

Schwarbe/Rügen
Gezellig bijgebouw "Hühnerhaus". 100 m van het cen-
trum van Schwarbe, aan de rand van de plaats, 5 km
van het centrum van Altenkirchen, 7 km van het cen-
trum van Juliusruh, 800 m van zee. Voor medegebruik:
terrein 7.000 m² met gazon en bomen. Barbecue. In
het complex: sauna (extra). Parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel 4 km, supermarkt 5 km, zandstrand "Non-
newitz" 3 km kiezelstrand 800 m, overdekt zwembad
4 km. Manege 300 m. Object referentie:
DE9066.647.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE9066.652.1 
Huis 3-kamers 70 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol en
met veel hout ingericht: woonkamer met eettafel,
Sat-TV, CD-speler en stereo-installatie. Uitgang naar
het terras. Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). Douche/WC. Olie-verwarming.

Bovenverdieping: 2 kamers met afgeschuinde daken,
elke kamer heeft 2 bedden. Parketvloeren. Terras
16 m². Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi)). Rookvrij huis.
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom EUR 75.00. Door de gast te
organiseren: Badlinnen.

Vakantiehuis Juliusruh  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9071.627.5 4 510 801 946
DE9071.627.6 6 505 797 942

Juliusruh
Flatgebouw "Juliusruh", van 3 verdiepingen. 2 huizen
in de woning. 18 appartementen in de woning. In het
centrum, 50 m van het centrum van Juliusruh, 1 km
van het centrum van Breege, 4 km van het centrum van
Altenkirchen, 50 m van zee, directe toegang tot het
strand. Voor medegebruik: terrein (omheind) met
gazon en planten. In het huis: wasmachine (extra), dro-
ger (voor medegebruik, extra). Supermarkt 2 km, zand-
strand 50 m, overdekt zwembad 1.5 km.

Objectcode: DE9071.627.5 ***

4 3 2 1

Appartement 3-kamers 70 m², op verhoogde begane
grond. Licht, gerenoveerd in 2019, modern en smaak-
vol ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV en stereo-in-
stallatie. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer.
1 kamer met 2 bedden. Open keuken (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, combimagnetron). Dou-
che/WC, aparte WC. Gas-verwarming. Balkon. Balkon-
meubilair. Ter beschikking: strijkijzer, kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto). Niet rokers woning. Rookmelders.

Objectcode: DE9071.627.6 ***

6 3 2 1

Appartement 3-kamers 70 m² op de 1e verdieping.
Woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel,
Sat-TV, radio en CD-speler. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer. 1 kamer met 2 bedden. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine).
Douche/WC, aparte WC. Gas-verwarming. Parketvloe-

ren. Balkon. Balkonmeubilair, bergruimte. Ter beschik-
king: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers woning.
1 huisdier/hond toegestaan. Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 5.00 per dag.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) EUR 20.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 75.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Tribbevitz  ***
4
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
23.08.

DE9076.604.1 4 475 679 876

Neuenkirchen
Gezellig rijtjeshuis "Tribbevitz". In de wijk Tribbewitz,
aan de rand van de plaats, 3.5 km van het centrum van
Neuenkirchen, 15 km van het centrum van Gingst,
8 km van zee. Voor alleengebruik: terrein 200 m² met
boomgaard, ligweide, parkeerplaats op het terrein.
Winkel 3 km, supermarkt 15 km, restaurant 3.5 km,
zandstrand 45 km, baai 8 km. Maximaal 1 extra par-
keerplaats mogelijk (extra).

Objectcode: DE9076.604.1 
"Tribbevitz", huis in een rij 4-kamers 90 m² op 3 verdie-
pingen. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen +
2 kinderen. Licht, comfortabel en met veel hout inge-
richt: woon-/eetkamer met zwedenkachel, Sat-TV,
radio en DVD. Uitgang naar het terras. Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 inductiekookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met

afgeschuinde daken met Sat-TV. Doorgangskamer met
2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). Aparte WC. 2e Verdie-
ping: speelkamer met afgeschuinde daken met
Sat-TV. Elektrische verwarming. Terras. Terrasmeube-
len, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (2). Ter beschik-
king: kinderstoel, kinderbed, haardhout (extra). Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Optio-
nele services ter plaatse: Badlinnen (Eerste set) EUR
4.00 per persoon. Verschoning van het bedlinnen EUR
7.50 per persoon. Hout naar verbruik. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Oostzee - Rügen - Waase

Vakantiehuis Boddenruhe & Boddenrauschen  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9073.607.1 4 588 995 1425
DE9073.607.2 4 588 995 1425
DE9073.607.3 8 1101 1735 2849

Ummanz
Mooi twee onder één kap woning "Boddenruhe & Bod-
denrauschen". In de wijk Varbelvitz-Hof, 2.5 km van
het centrum van Waase, 5 km van het centrum van
Gingst, 16 km van het centrum van Bergen auf Rügen,
500 m aan de lagune. Voor medegebruik: terrein
450 m² (omheind), verzorgde tuin. Supermarkt 5 km,
restaurant 500 m, zandstrand "Schaarbe" 35 km, gras-
strand "Waase, Focker Strom" 3 km.

Objectcode: DE9073.607.1 ****

4 3 1 2

"Boddenrauschen", halfvrijstaand huis 3-kamers
75 m² op 3 verdiepingen. Licht, smaakvol ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, zwedenka-
chel, eettafel, Sat-TV, radio, CD-speler en DVD. Uit-
gang naar het terras. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, grill, elektrische koffiemachine) met eethoek.
Douche/WC. Bovenverdieping: open woonkamer met
afgeschuinde daken met Sat-TV. 1 2-pers. kamer met
afgeschuinde daken. Douche/WC, dubbele wastafels.

Vloerverwarming. Zolderverdieping: 1 kinderkamer
met afgeschuinde daken, hoogte van het plafond 80 -
180 cm met 1 bed. Terras. Terrasmeubelen, barbecue,
bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, droger,
kluis, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's). Rookvrij
huis. Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE9073.607.2 ****

4 3 1 2

"Boddenruhe", halfvrijstaand huis 3-kamers 75 m² op
3 verdiepingen. Licht, smaakvol ingericht: woon-/eet-
kamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV, radio,
CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, grill, elektrische koffie-
machine) met eethoek. Douche/WC. Bovenverdieping:
woon-/slaapkamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers divanbed en Sat-TV. 1 2-pers. kamer met afge-
schuinde daken. Douche/WC, dubbele wastafels. Vloer-
verwarming. Zolderverdieping: 1 kinderkamer met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 80 - 180 cm

met 1 bed. Terras. Terrasmeubelen, barbecue, berg-
ruimte. Ter beschikking: wasmachine, droger, kluis,
strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: DE9073.607.3 ****

8 6 2 4

"Boddenruhe & Boddenrauschen", huis 6-kamers
150 m² op 3 verdiepingen. Licht, smaakvol ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, zwedenka-
chel, eettafel, Sat-TV, radio, CD-speler en DVD. Uit-
gang naar het terras. Woon-/eetkamer met zwedenka-
chel, eettafel, kookhoek, Sat-TV, radio, CD-speler en
DVD. Uitgang naar het terras. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, grill, elektrische koffiemachine)
met eettafel. 2 douche/WC's. Bovenverdieping: woon-
kamer met afgeschuinde daken met Sat-TV. Woon-/-
slaapkamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers
divanbed en Sat-TV. 2 2-pers. kamers met afge-
schuinde daken. 2 douche/WC's, dubbele wastafels.

Vloerverwarming. Zolderverdieping: 2 kamers met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 80 - 180 cm,
elke kamer heeft 1 bed. Groot terras. Terrasmeubelen,
barbecue. Ter beschikking: wasmachine, droger, kluis,
strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (4 Auto's). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser. Geen interne verbinding
tussen de aparte wooneenheden.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 10.00
per dag.

Vakantiehuis Ostwind  **
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

06.07. - 
23.08.

DE9073.605.1 4 442 646 915
7 573 748 952

Ummanz
Mursewiek 2 km van Waase: Huis "Ostwind". 1 km van
het centrum van Mursewiek, 6 km van het centrum van
Gingst, in een woonwijk, 3 km van zee. Voor alleenge-
bruik: terrein 250 m² met gazon en planten. In het com-
plex: wasmachine (voor medegebruik, extra). Parkeer-
plaats op het terrein. Supermarkt 6 km, zandstrand
3 km. De eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE9073.605.1 
Huis 4-kamers 70 m² op 2 verdiepingen. Doelmatig en
comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV,
radio en CD-speler. 1 kamer met 1 2-pers bed. Kleine,
open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdie-
ping: (steile trap), 1 kamer met afgeschuinde daken
met 1 2-pers bed. 1 kamer met afgeschuinde daken
met 3 bedden. Gas-verwarming. Vloerbedekking. Ter-

ras 30 m². Terrasmeubelen, barbecue, bergruimte. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi)). Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 5.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00. Door de gast
te organiseren: Badlinnen.

Appartement Am Strom  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

06.07. - 
23.08.

DE9073.606.3 4 413 573 697

Ummanz
Appartementencomplex "Am Strom", bouwjaar 2004.
3 huizen in de woning. 6 appartementen in de woning.
200 m van het centrum van Waase, aan de rand van de
plaats, 6 km van het centrum van Gingst, 20 km van
het centrum van Bergen auf Rügen, 50 m aan de lagu-
ne. Voor medegebruik: terrein 1.000 m² met gazon, bin-
nenplaats. Kinderspeelplaats. In het huis: bergruimte
voor fietsen. Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt
6 km, station "Bergen auf Rügen" 20 km, zandstrand
"Juliusruh" 36 km, grasstrand 50 m. De eigenaar
woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE9073.606.3 
Appartement 3-kamers 55 m², op de begane grond.
Doelmatig en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
eettafel, Sat-TV, radio en CD-speler. Uitgang naar het
terras. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bed-
den. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische

glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Gas-verwarming.
Vloerbedekking. Terras, kleine tuin. Terrasmeubelen,
barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00.
Door de gast te organiseren: Badlinnen.
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Zinnowitz

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Zinnowitz heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Bekende, oude, badplaats, in het noordwesten van
het eiland, direct aan zee, 11 km ten oosten van Wol-
gast, 30 km ten noorden van Ahlbeck. In de plaats:
supermarkt, levensmiddelenwinkels, slagerij, bakke-
rij, restaurant. Overdekt zwembad, thermaalbad,
sauna. Culturele evenementen Freilichtbühne (Vine-
ta-Festspiele). Zandstrand, 3 km lengte, tot 40 m
breed, flak afhellend, geschikt voor kinderen. Water-
park "Bernsteintherme". Jachthaven Achterwasser

(Bootsvermietung) in 1.5 km. Zeilen, surfen. Tennis.
Midgetgolf. Vissen (met vergunning). Fietspaden,
verhuur van fietsen.

Vakantiehuis Seepferdchen  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

01.06. - 
28.06.

29.06. - 
30.08.

DE9180.682.1 4 476 680 884
DE9180.682.3 2 400 633 830
DE9180.682.4 2 510 633 830

Zinnowitz
Flatgebouw "Seepferdchen", van 2 verdiepingen.
4 appartementen in de woning. 800 m van het centrum
van Zinnowitz, aan de rand van de plaats, 10 km van
het centrum van Wolgast, 38 km van het centrum van
Greifswald, 1 km van zee, aan een doodlopende weg.
Voor medegebruik: terrein 700 m², verzorgde tuin (niet
omheind) met gazon. Barbecue. In het huis: fietsen
beschikbaar (extra). Supermarkt, bakkerij 200 m, zand-
strand 1 km. Fietsenstalling (buiten) beschikbaar. Fiet-
sen mogen niet meegenomen worden in de flat.

Objectcode: DE9180.682.1 ***

4 3 2 1

"Flaschenpost", appartement 3-kamers 55 m², op de
begane grond. Comfortabel en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV,
radio en CD-speler. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 bed en 1 uitschuif-
baar bed. Open keuken (afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Gas-ver-

warming. Terras overdekt. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (1 Auto). Niet rokers woning. Rookmelders.

Objectcode: DE9180.682.3 ***

2 2 1 1

"Robbe", appartement 2-kamers 50 m² op de 1e verdie-
ping. Comfortabel en stijlvol ingericht: woon-/eetka-
mer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV, radio en
CD-speler. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed. Open keuken (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Gas-verwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers woning. Rook-
melders.

Objectcode: DE9180.682.4 ***

2 2 1 1

"Lachmöwe", appartement 2-kamers 50 m² op de 1e

verdieping. Comfortabel en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, radio en CD-spe-
ler. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers
bed. Open keuken (afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine). Douche/WC. Gas-verwar-
ming. Balkon. Balkonmeubilair. Parkeerplaats (1 Auto).
Niet rokers woning. Rookmelders.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 10.00 per
persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Appartement Diana  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
25.10.

23.03. - 
28.06.

DE9179.108.1 2 842 922 922

Zinnowitz
Appartementencomplex. In het centrum van Zinno-
witz, tegen een helling, 250 m van zee, 250 m van het
strand. In het huis: centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Supermarkt 150 m, bakkerij, café,
bushalte 300 m, station 1.5 km, zandstrand 250 m,
thermaalbad "Bernsteintherme" 850 m. Jachthaven
2.1 km, golfterrein (18 holes) 25 km, surfschool 850 m,
tennis 280 m, midgetgolf 850 m.

Objectcode: DE9179.108.1 
"Diana", appartement 2-kamers 75 m², op verhoogde
begane grond. Comfortabel en gezellig ingericht: woon-
kamer met Kabel-TV (Flatscreen TV), radio. 1 kamer
met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). Keuken (af-
wasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine) met
eettafel. Douche/WC. Terras. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed, haardroger. Inter-

net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Katja  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9022.608.1 4 902 1251 1506

Trassenheide
Gezellige cottage "Katja", bouwjaar 2009. 800 m van
het centrum van Karlshagen, aan de rand van de
plaats, 3 km van het centrum van Trassenheide, 8 km
van het centrum van Zinnowitz, 1.2 km van zee. Voor
alleengebruik: terrein 600 m² met gazon en planten.
Terras (60 m²), barbecue. In het complex: centrale par-
keerplaatsen. Supermarkt 2.2 km, bakkerij 2.2 km,
zandstrand 1.2 km, overdekt zwembad 10 km.

Objectcode: DE9022.608.1 
Huis 3-kamers 90 m² op 2 verdiepingen. Gerenoveerd
in 2018, modern en gezellig ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV, stereo-installatie
en DVD. Uitgang naar het terras. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 2-pers bed. 1 kamer met
afgeschuinde daken met 2 bedden. Vloerverwarming.
Bergruimte. Ter beschikking: sauna (extra), kinder-
stoel, kinderbed, haardhout (extra). Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto) bij het huis. Rook-

vrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Extra bed EUR 5.00 per persoon per dag. Hout
naar verbruik. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting. Door de gast
te organiseren: Badlinnen.

Appartement Gartenstraße  **
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

06.07. - 
23.08.

DE9022.607.4 6 575 721 1070

Karlshagen
Klein vakantiecomplex "Gartenstraße". 8 appartemen-
ten in de woning. 1 km van het centrum van Karlsha-
gen, aan de rand van de plaats, 10 km van het centrum
van Zinnowitz, 42 km van het centrum van Greifswald,
in een woonwijk, 1 km van zee. Voor medegebruik: ter-
rein met gazon. Patio, barbecue. In het huis: centrale
verwarming. Supermarkt 800 m, restaurant 1 km, zand-
strand 2 km, overdekt zwembad 10 km. Jachthaven
1 km. De eigenaar accepteert geen groepen. De omge-
ving is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve geen
lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: DE9022.607.4 
"Gartenstraße", appartement 3-kamers 69 m² op 2 ver-
diepingen op de 1e verdieping. Gerenoveerd in 2019,
modern en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met
afgeschuinde daken met 1 2-pers divanbed, eettafel,
Sat-TV, radio en CD-speler. Uitgang naar het balkon.

1 2-pers. kamer met afgeschuinde daken. Kookhoek
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Zolderverdieping: 1 kamer
met afgeschuinde daken met 2 bedden. Olie-verwar-
ming. Balkon. Balkonmeubilair. Ter beschikking: kin-
derstoel, kinderbed. Parkeerplaats (1 Auto). Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Siebeneichen  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9022.609.1 4 558 799 1061

Karlshagen
Huis met 2 woningen "Siebeneichen", bouwjaar 2005.
2 appartementen in de woning. 1.5 km van het cen-
trum van Karlshagen, aan de rand van de plaats, 8 km
van het centrum van Wolgast, 10 km van het centrum
van Zinnowitz, 1.2 km van zee. Voor medegebruik: ter-
rein 700 m² (omheind) met gazon. In het huis: Internet
(WiFi), bergruimte voor fietsen. Parkeerplaats op het
terrein. Supermarkt 400 m, restaurant 250 m, zand-
strand 1.2 km, overdekt zwembad 10 km. Jachthaven
2.5 km.

Objectcode: DE9022.609.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 60 m² op 2 verdiepingen.
Mooi en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met eet-
tafel, Sat-TV, radio en CD-speler. Uitgang naar het ter-
ras. Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachine,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 2-pers.
kamer met afgeschuinde daken. 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden. Gas-verwarming. Ter-
ras 8 m² gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet

rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 18.00 per
persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
50.00. Toeristenbelasting.

Appartement Bergstraße  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

DE9149.624.1 2 472 603 756

Seebad Bansin
Flatgebouw "Waldhaus". 500 m van het centrum van
Bansin, 2 km van het centrum van Heringsdorf, 30 km
van het centrum van Wolgast, villa wijk, 150 m van zee.
Voor medegebruik: terrein 500 m². In het huis: wasma-
chine (voor medegebruik, extra). Supermarkt 1 km,
zandstrand 150 m.

Objectcode: DE9149.624.1 
"Bergstraße", appartement 1-kamer 32 m², op de
begane grond. Licht, gerenoveerd in 2018, modern en
gezellig ingericht: woonkamer met Sat-TV, radio en
DVD. Uitgang naar het terras. 1 open kleine kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(mini-oven, afwasmachine, 2 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Verwarming.
Terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet

(WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto). –. Niet rokers
woning. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Duitsland - Mecklenburgs Merengebied - Waren

Vakantiehuis Ferienpark Mirow  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
25.10.

22.06. - 
30.08.

DE9321.611.1 6 900 1154 1498
DE9321.611.2 4 816 1069 1365
DE9321.611.3 8 1667 1962 2434

Granzow
Kindvriendelijk vakantiecomplex "Ferienpark Mirow".
230 huizen in de plaats. 5 km van het centrum van
Mirow, 48 km van het centrum van Waren, rustige lig-
ging, 100 m van het meer, directe toegang tot het
strand. Voor medegebruik: terrein met gazon, overdekt
zwembad (10 x 6 m, seizoensgebonden beschikbaar-
heid: 01.Jan. - 31.Dec., extra). Kinderspeelplaats. In
het complex: receptie, restaurant, bistro, sauna (ex-
tra). Fitnessruimte (extra). Wasmachine, droger (voor
medegebruik, extra), fietsverhuur. Beschikbaar: kano,
boot (extra). Ontbijt op verzoek (extra). Winkel 500 m,
supermarkt 5 km, grasstrand "je nach Lage der Häuser
ca." 500 m, thermaalbad "Müritztherme" 20 km. Golf-
terrein (73 holes) 42.2 km, midgetgolf 400 m. Attrac-
ties in de buurt: Schloss Mirow 3.6 km. Wandelgebied
Nationalpark Müritz 50 km. –. Animatie in het hoogsei-
zoen. Geschikt voor families. De afgebeelde foto is
slechts een voorbeeld. De woningen kunnen onderling
van inrichting verschillen.

Objectcode: DE9321.611.1 ***

6 3 2 1

"Wildgans", halfvrijstaand huis 3-kamers 80 m² op
2 verdiepingen. Gezellig en met veel hout ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, Kabel-TV en
radio. Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer. Open
keuken (4-pits kookplaat, oven, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC, Sauna.
Elektrische verwarming. Bovenverdieping: open galerij
met afgeschuinde daken met 2 slaapplaatsen. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 2 bedden. Terras, gazon.
Terrasmeubelen, bergruimte. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. – geschikt voor fami-
lies. Rookvrij huis. Rookmelders.

Objectcode: DE9321.611.2 ***

4 3 2 1

"Seeschwalbe", halfvrijstaand huis 3-kamers 77 m².
Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, Kabel-TV en radio. Uitgang naar

het terras. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 2 bedden.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine,
elektrische koffiemachine). Douche/WC, hydro mas-
sage bad, Sauna. Elektrische verwarming. Vloerbedek-
king. Terras gedeeltelijk overdekt, gazon 300 m². Ter-
rasmeubelen, bergruimte. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. Rookmelders.

Objectcode: DE9321.611.3 

8 5 4 2

"Schwan", huis 5-kamers 142 m² op 2 verdiepingen.
Ruim en licht, gezellig en met veel hout ingericht:
groot woon-/eetkamer met zwedenkachel (alleen deco-
ratie), eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het terras. 1 groot kamer met 1 2-pers bed. Open keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, elektri-
sche koffiemachine). Bad/douche/WC, hydro massage
bad, Sauna. Bovenverdieping: open galerij. Uitgang
naar het balkon. 2 kamers met afgeschuinde daken,
elke kamer heeft 1 2-pers bed. 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden. Douche/WC. Gas-ver-

warming, vloerverwarming. Houten vloeren. Balkon,
terras, tuin, gazon. Terrasmeubelen, balkonmeubilair.
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed (extra). Inter-
net (Internet (WiFi)). Parkeerplaats bij het huis. –
geschikt voor families. Rookvrij huis. Maximaal 3 huis-
dieren/honden toegestaan. Rookmelders. Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 47.50 per week.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 9.50 per
persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 10.00. Kinderstoel
EUR 5.00. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.50 per per-
soon. Hout naar verbruik. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 150.00. Elektriciteit EUR 0.45
per kW/h. Gas EUR 1.20 per m3. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Ferienpark Müritz  *** / ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

22.06. - 
30.08.

DE9321.612.1 6 1027 1292 1533
DE9321.612.3 4 943 1298 1449
DE9321.612.5 6 1365 1727 1878

Rechlin
Mooi vakantiecomplex "Ferienpark Müritz". 80 huizen
in de plaats. 3 km van het centrum van Rechlin, aan de
rand van de plaats, 17 km van het centrum van Röbel,
42 km van het centrum van Waren, 400 m van het
meer. Voor medegebruik: terrein met gazon en plan-
ten. Kinderspeelplaats. In het complex: receptie, res-
taurant, fietsverhuur. Beschikbaar: boot (extra). Par-
keerplaats bij het huis. Supermarkt 3 km, zandstrand
400 m, overdekt zwembad 15 km. Jachthaven 400 m.
De woningen kunnen onderling van inrichting verschil-
len. Strand op ca. 100-400 m, afhankelijk van de lig-
ging van de huizen. Eigen boot en jachthaven. De
vakantiewoningen bevinden zich in houten huizen van
vier verdiepingen met elk 3 woningen in de eerste rij
aan het water.

Objectcode: DE9321.612.1 ***

6 3 2 1

"Seeschwalbe Classic", halfvrijstaand huis 3-kamers
90 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en met veel hout
ingericht: woon-/eetkamer met zwedenkachel, Sat-TV,

radio en CD-speler. Uitgang naar het terras. 1 2-pers.
kamer. Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasma-
chine, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC, hydro massage bad, Sauna. Boven-
verdieping: (steile trap) open galerij met afgeschuinde
daken met 1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon. Met
afgeschuinde daken, 1 kamer met 2 bedden. Aparte
WC. Elektrische verwarming. Vloerbedekking. Balkon,
terras, gazon 200 m². Terrasmeubelen, balkonmeubi-
lair, bergruimte. Ter beschikking: kinderstoel, kinder-
bed (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Rookmelders, brandblusser. Optionele services
ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 9.50 per per-
soon. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.50 per persoon.
Hout naar verbruik. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Elektriciteit EUR 0.45 per kW/h.

Objectcode: DE9321.612.3 ****

4 3 2 1

"Gartendeck", appartement 3-kamers 64 m², op de
begane grond. Modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uit-

gang naar het terras. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar
het terras. 1 kamer met 2 bedden. Kookhoek (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC, Sauna. Gas-verwarming, vloerver-
warming. Vloerbedekking. Terras, gazon 50 m². Terras-
meubelen, bergruimte. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed (extra). Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders. Inbegrepen in de huurprijs: Linnengoed (Eerste
set bed- en badlinnen). Optionele services ter plaatse:
Verschoning van het bedlinnen EUR 9.50 per persoon.
Verschoning van de handdoeken EUR 5.50 per per-
soon.

Objectcode: DE9321.612.5 ****

6 3 2 2

"Kapitänsdeck", appartement 3-kamers 95 m² op 2 ver-
diepingen op de 2e verdieping. Smaakvol en gezellig
ingericht: 2e Verdieping: woon-/eetkamer met zweden-
kachel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uitgang naar
het balkon. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het balkon.

Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine). Bad/douche/WC. Zolder-
verdieping: open galerij met afgeschuinde daken met
2 slaapplaatsen. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
2 bedden. Uitgang naar het balkon. Douche/WC, Sau-
na. Gas-verwarming. Vloerbedekking. Balkon. Balkon-
meubilair, bergruimte. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.
Inbegrepen in de huurprijs: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Verschoning van
het bedlinnen EUR 9.50 per persoon. Verschoning van
de handdoeken EUR 5.50 per persoon.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar)
EUR 10.00. Kinderstoel EUR 5.00. Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbelas-
ting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Mecklenburgs Merengebied - Malchow | Userin | Krakow am See

Vakantiehuis BEECH Resort Fleesensee  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9091.610.1 3 1020 1477 1829
DE9091.610.2 4 1161 1618 1969
DE9091.610.3 4 1161 1618 1969

Göhren-Lebbin
Kindvriendelijk vakantiedorp "BEECH Resort Fleesen-
see", omgeven door weiden en velden. In de wijk
Göhren-Lebbin, 8 km van het centrum van Malchow,
21 km van het centrum van Waren, 2.5 km van het
meer. Voor medegebruik: overdekt zwembad. Kinder-
zwembad, glijbaan, basketbal, beachvolleybal, kinder-
speelplaats, minidierentuin. In het complex: receptie,
restaurant, bar, sauna (extra). Fitnessruimte (extra).
Massage (extra). Spa centrum, tafeltennis, biljart,
speelkamer, trampoline, winkel, fietsverhuur. Ontbijt
en half pension op aanvraag (extra). Parkeerplaats (be-
perkt aantal) op het terrein. Oplaadstation voor elektri-
sche voertuigen. Supermarkt 8 km, station "Waren-Mü-
ritz" 24 km, grasstrand 3 km. Jachthaven 3.5 km, golf-
terrein (18 holes) 2 km, surfschool 3 km, zeilschool
3 km, tennis 2 km, midgetgolf 1 km, manege 6 km.
Attracties in de buurt: Natur Erlebnis Zentrum Mürit-
zeum 21 km. Kinderopvang mogelijk in het hoogsei-
zoen (incl.).

Objectcode: DE9091.610.1 ***

4 2 1 1

"Veranda", appartement 2-kamers 38 m², op de
begane grond. Het objekt is geschikt voor 2 volwasse-
nen + 2 kinderen. Smaakvol ingericht: woon-/eetka-
mer met 1 divanbed (160 cm, lengte 190 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 2-pers.
kamer. Kookhoek (2-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine). Douche, aparte WC. Verwarming. Ter-
ras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kluis, kinder-
stoel, kinderbed, haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Rookmelders, brandblus-
ser.

Objectcode: DE9091.610.2 ***

4 3 2 1

"Maisonette", appartement 3-kamers 62 m² op 2 ver-
diepingen. Het objekt is geschikt voor 4 volwassenen +
2 kinderen. Smaakvol ingericht: Bovenverdieping:
woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed (160 cm,

lengte 190 cm), Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het balkon. 1 2-pers. kamer. Kookhoek (2-pits kook-
plaat, oven, afwasmachine, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine). Douche,
aparte WC. Verwarming. 2e Verdieping: 1 2-pers.
kamer. Balkon. Balkonmeubilair. Ter beschikking:
kluis, kinderstoel, kinderbed, haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders, brandblusser. Opmerking: Maximale bezetting
4 volwassenen en 2 kinderen tot 14 jaar. Kinderen
vanaf 14 jaar alleen op aanvraag en tegen betaling ter
plaatse (per persoon € 15/dag).

Objectcode: DE9091.610.3 ***

4 3 2 1

"Leuchtturm", appartement 3-kamers 62 m² op 2 ver-
diepingen. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen +
4 kinderen. Smaakvol ingericht: Bovenverdieping: (bui-
tentrap) woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed
(160 cm, lengte 190 cm), zwedenkachel en Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Kookhoek
(2-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster,

waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Verwarming. 2e Verdieping: 1 2-pers.
kamer. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Balkon of ter-
ras. Terrasmeubelen, balkonmeubilair. Ter beschik-
king: kluis, kinderstoel, kinderbed, haardroger, haard-
hout (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser. Opmer-
king: Maximale bezetting 4 volwassenen en 2 kinderen
tot 14 jaar. Kinderen vanaf 14 jaar alleen op aanvraag
en tegen betaling ter plaatse (per persoon € 15/dag).
Dit appartement kan ook op één niveau worden gecre-
ëerd.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar).
Matrasje voor luier verschonen. Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Useriner See  **
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
06.09.

29.06. - 
30.08.

DE9018.609.4 6 545 778 1018

Userin
Vakantiedorp "Useriner See". 31 huizen in de plaats.
400 m van het centrum van Userin, aan de rand van de
plaats, 8 km van het centrum van Neustrelitz, 38 km
van het centrum van Neubrandenburg, verhoogde lig-
ging, 300 m van het meer, directe toegang tot het
strand. Voor medegebruik: tafeltennis, basketbal,
beachvolleybal, kinderspeelplaats, badsteiger. In het
complex: receptie, wasmachine, droger (voor medege-
bruik, extra). Beschikbaar: kano, boot (extra). Voetpad
naar het huis. Centrale parkeerplaatsen. Winkel
400 m, supermarkt 8 km, grasstrand 300 m. Laden en
lossen van de baggage is mogelijk bij het huis. De
woningen kunnen onderling van inrichting verschillen.

Objectcode: DE9018.609.4 
Huis 3-kamers 65 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 2-pers.

kamer. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Kookhoek
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Bovenverdieping: (steile trap) open galerij
met afgeschuinde daken met 2 bedden. Elektrische
verwarming. Vloerbedekking. Terras gedeeltelijk over-
dekt, gazon 200 m². Terrasmeubelen. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed (extra). Internet (Internet
(WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set) EUR 10.00 per
persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 8.00. Kinderstoel
EUR 8.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som EUR 100.00. Door de gast te organiseren: Badlin-
nen.

Vakantiehuis Güstrower Chaussee  **
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
31.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
30.08.

DE9040.100.1 4 410 410 468

Krakow am See
Eenvoudige houten huis "Güstrower Chaussee". 800 m
van het centrum van Krakow, direct aan het meer. Voor
medegebruik: ligweide. Voor alleengebruik: barbecue.
Winkel 800 m, restaurant 300 m, station "Güstrow"
20 km. Golfterrein 10 km. Auto noodzakelijk. Dit hou-
ten huis met uitzicht op het meer (Krakowersee) biedt
talrijke vismogelijkheden. Het bevindt zich afzijdig van
de hoofdweg, op eeen grondstuk van een watersport-
vereniging. Strand en privé ponton. Roeiboot gratis ter
beschikking.

Objectcode: DE9040.100.1 
Huis 2-kamers 36 m², op de begane grond. Eenvoudig
ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV en radio. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden,
1 2-pers bed (lengte 190 cm). Kookhoek (2-pits kook-
plaat, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Elektri-
sche verwarming. Terras 9 m². Terrasmeubelen. Mooi

uitzicht op het meer. Parkeerplaats. Rookvrij huis.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Eenvoudig inge-
richte keuken.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 5.00 per persoon. Huisdier EUR 3.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting. Door de gast te organiseren: Bad-
linnen.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Mecklenburgs Merengebied - Dargun | Verchen | Troja

Vakantiehuis Gästehaus Alte Schule  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

DE9210.100.2 7 1092 1092 1187
DE9210.100.9 4 910 910 976
DE9210.100.10 4 910 910 976
DE9210.100.11 3 684 684 728

Dargun
Barlin 3 km van Dargun: IDEAAL VOOR LIEFHEBBERS
VAN DE RUITERSPORT EN DE NATUUR klein vakantie-
complex "Gästehaus Alte Schule". Aan de rand van de
plaats, rustige, zonnige, verhoogde ligging, 3 km van
het meer, 3 km van het strand, aan een doodlopende
weg, te midden van groen. Voor medegebruik: tuin, lig-
weide, openluchtzwembad (8 x 4 m, seizoensgebon-
den beschikbaarheid: 15.Mei. - 15.Sep.). Terras
(300 m²), tuinmeubelen, barbecue, kinderspeelplaats.
In het complex: salon, centrale verwarming, wasmachi-
ne, droger (voor medegebruik, extra). Parkeerplaats bij
het huis. Winkel 3 km, levensmiddelenwinkel 3 km, res-
taurant 3 km, bushalte 100 m, station "Demmin"
13 km, zandstrand 3 km, baai 6 km. Golfterrein 15 km,
tennis 15 km, manege 200 m. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Klostersee 3 km, Kum-
merower See 6 km, Peene 6 km. Auto noodzakelijk. Ver-
gelijkbare accommodaties kunnen worden geboekt.
'Klostersee', 3 km. 'Kummerower See', 6 km. In de
moderne manege van de eigenaar (lid van de FN) op
200 m afstand, kan naar wens en op aanvraag vooraf
paardrijles worden genomen (kinderen en volwasse-

nen, priveles of longe). Eveneens is het mogelijk om
uw eigen paarden, tegen betaling, onder te brengen.

Objectcode: DE9210.100.2 ***

7 4 3 1

"Rügen", appartement 4-kamers 105 m² op de 1e ver-
dieping. Woon-/eetkamer met afgeschuinde daken
met Sat-TV (Flatscreen TV). 2 kamers met afge-
schuinde daken, elke kamer heeft 2 bedden. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 1 bed en 1 2-pers bed.
Kookhoek (oven, afwasmachine, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Ter beschikking: Internet (WiFi,
gratis). Niet rokers woning. Inbegrepen in de huurprijs:
Babybed (tot 2 jaar).

Objectcode: DE9210.100.9 ***

4 3 2 1

"Wollin", appartement 3-kamers 55 m² op 2 verdiepin-
gen. Volledig gerenoveerd in 2022, mooi en modern
ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV). Kookhoek (4 keramische glas kookpla-

ten, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer.
1 kamer met 2 bedden. Gas-verwarming. Ter beschik-
king: kinderbed. Internet (WiFi, gratis). Niet rokers
woning. Privé ingang, rookmelders. Inbegrepen in de
huurprijs: Babybed (tot 2 jaar).

Objectcode: DE9210.100.10 ***

4 3 2 1

"Gotland", appartement 3-kamers 55 m² op 2 verdie-
pingen. Volledig gerenoveerd in 2022, mooi en modern
ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV). Kookhoek (4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden. Gas-verwarming.
Ter beschikking: kinderbed. Internet (WiFi, gratis). Niet
rokers woning. Privé ingang, rookmelders. Inbegrepen
in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar).

Objectcode: DE9210.100.11 ***

3 1 1 1

"Vilm", appartement 1-kamer 30 m² op de 1e verdie-
ping. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen+1 kin-
deren. Gerenoveerd in 2023, modern en gezellig inge-
richt: woon-/slaapkamer met afgeschuinde daken met
1 divanbed (80x180 cm), 1 2-pers bed (140x200 cm),
eettafel. Kookhoek (2 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Ter beschikking: Internet
(WiFi, gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 6.00 per persoon. Badlinnen (Eerste set) EUR 4.00
per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som EUR 200.00.

Vakantiehuis Am See I  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

24.08. - 
06.09.

29.06. - 
23.08.

DE9208.607.1 4 471 595 682

Verchen
Twee onder één kap woning "Am See". 1.5 km van het
centrum van Verchen, 5 km van het centrum van Sta-
venhagen, 13 km van het centrum van Demmin, 60 m
van het meer. Voor medegebruik: terrein 2.800 m², ver-
zorgde tuin (niet omheind) met gazon en planten, par-
keerplaats op het terrein. Winkel 1.5 km, supermarkt
13 km, grasstrand "Kummerower See" 1.5 km. Object
referentie: DE9208.606.1 is gelegen op hetzelfde ter-
rein. Geen bedrijfsboekingen toegestaan. Overnach-
ting alleen toegestaan voor toeristische doeleinden.

Objectcode: DE9208.607.1 
"Am See I", halfvrijstaand huis 3-kamers 60 m² op
2 verdiepingen. Modern ingericht: woon-/eetkamer
met Sat-TV en radio. Open keuken (oven, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Olie-ver-
warming. Bovenverdieping: 1 kleine kamer met afge-

schuinde daken met 1 2-pers bed. 1 kleine kamer met
afgeschuinde daken met 2 bedden. Zithoek in de tuin.
Barbecue (verrijdbaar), serre. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar)
EUR 10.00. Huisdier EUR 7.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 50.00. Door de gast
te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Kranich  ***
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
25.10.

14.09. - 
27.09.

29.06. - 
23.08.

DE9099.602.1 4 493 624 930
6 595 755 959

Lärz OT Troja
Huis "Kranich". In het gehucht Troja, 6 km van het cen-
trum van Schwarz, 10 km van het centrum van Mirow.
Voor alleengebruik: terrein 600 m² (omheind) met
gazon en bomen. Terras, tuinmeubelen, barbecue, par-
keerplaats bij het huis op 10 m. Supermarkt 10 km, res-
taurant 6 km, grasstrand "Krümmel, Nebelsee"
2.5 km, meer (zwemmen) 2.5 km. Manege 2.5 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Nebelsee 2.5 km.

Objectcode: DE9099.602.1 
Halfvrijstaand huis 5-kamers 110 m² op 3 verdiepin-
gen. Smaakvol en gezellig ingericht: woonkamer met
Sat-TV en radio. Eetkamer. Keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met afgeschuinde
daken met 1 2-pers bed. 1 kamer met afgeschuinde

daken met 2 bedden. Bad/WC. Zolderverdieping:
(steile trap), 1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte
van het plafond 10 - 180 cm met 1 2-pers bed (140 cm,
lengte 200 cm). Gas-verwarming. Houten vloeren. Ter-
ras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter
beschikking: wasmachine, droger. Rookvrij huis. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 100.00.

45

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Bischofsmais | Lallinger Winkel | Garmisch-Partenkirchen | Reit im Winkl | Ruhpolding | …

Duitsland - Beieren

Beieren

PB4646



Duitsland - Beieren - Bischofsmais | Lallinger Winkel | Spiegelau

Vakantiehuis Birke  ****
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8379.624.1 7 931 1244 1550

Bischofsmais-Habischried
Huis "Birke". In de wijk Habischried, 5 km van het cen-
trum van Bischofsmais, 11 km van het centrum van
Regen, 95 km van het centrum van Regensburg. Voor
alleengebruik: terrein met gazon en planten. Berging
beschikbaar. Trappenweg (5 treden) naar het huis. Par-
keerplaats. Supermarkt 5 km. Skilift 1.3 km, langlau-
floipe 250 m.

Objectcode: DE8379.624.1 
Halfvrijstaand huis 4-kamers 140 m² op 2 verdiepin-
gen. Smaakvol en gezellig ingericht: woon-/eetkamer
met open haard, eettafel, Sat-TV, stereo-installatie en
DVD. Uitgang naar het terras. Open keuken (4-pits
kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft Sat-TV. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het
balkon. (ladder) galerij met 1 bed. Badkamer, aparte
WC. Vloerverwarming. Balkon, terras gedeeltelijk over-
dekt. Terrasmeubelen, balkonmeubilair, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, droger, kinder-
stoel, kinderbed, babycommode. Internet (Internet

(WiFi), gratis). –. Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar).
Matrasje voor luier verschonen. Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 35.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Freisinger  ***
5
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8379.635.1 5 371 495 641

Zachenberg
Huis met 3 woningen "Freisinger". In de wijk Zachen-
berg/Zierbach, 9 km van het centrum van Bischofs-
mais, 7 km van het centrum van Regen, 90 km van het
centrum van Regensburg. Voor medegebruik: terrein
1.000 m² met weide, boomgaard. Barbecue, kinder-
speelplaats (glijbaan, schommel), parkeerplaats op
het terrein. Supermarkt 7 km, openluchtzwembad
7 km. Bergtrein 6 km, skilift 6 km, langlaufloipe
2.5 km. De eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: DE8379.635.1 
Appartement 2-kamers 90 m² op de 1e verdieping.
Smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met 2 kastbed-
den, eettafel, Sat-TV, stereo-installatie en DVD.
1 kamer met Kleedkamer met 1 bed en 1 2-pers bed.
Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine) met kleine eettafel. Bad/dou-

che/WC. Verwarming. Zithoek in de tuin. Ligstoelen (2).
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Niet rokers
woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Gulde  ****
6
Personen

6
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8350.607.1 6 852 1165 1434

Schaufling
Huis "Gulde". In de wijk Schaufling, 11 km van het cen-
trum van Lalling, 6.5 km van het centrum van Deggen-
dorf, 54 km van het centrum van Passau, geïsoleerde
ligging, te midden van groen. Voor alleengebruik: ter-
rein, tuin op verschillende niveaus (niet omheind) met
bomen, weide. Tafeltennis, terras, tuinmeubelen, bar-
becue. 170 m lange rommelige toegangsweg tot het ter-
rein. Parkeerplaats op het terrein. Carport. Bergtrein
13 km, skilift 13 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Geißkopf 13 m.

Objectcode: DE8350.607.1 
Huis 6-kamers 165 m² op 3 verdiepingen. Het objekt is
geschikt voor 4 volwassenen + 2 kinderen. Mooi en
smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met zwedenka-
chel, eettafel, Sat-TV en stereo-installatie. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC, dubbele wastafels. Bovenverdie-
ping: 1 2-pers. kamer. Doorgangskamer met 1 x 2 sta-
pelbedden. 1 2-pers. kamer. Groot woonkamer. Zolder-
verdieping: speelkamer, hoogte van het plafond 50 -

180 cm. Gas-verwarming. Ter beschikking: wasmachi-
ne, droger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.

Vakantiehuis Toni mit Sauna  ****
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

06.04. - 
17.05.

23.03. - 
05.04.

DE8356.604.1 4 1572 1572 2060

Spiegelau
Klein vakantiecomplex, bouwjaar 2022. 3 huizen in de
woning. In de wijk Mühlberg, 2 km van het centrum van
Spiegelau, tegen een helling. Voor medegebruik: ter-
rein 6.000 m² met weide, Natuurlijke vijver, openlucht-
zwembad rond (8 m diameter, seizoensgebonden
beschikbaarheid: 15.Mei. - 30.Sep.). Patio. Winkel
1 km, supermarkt 2.5 km, station 3.5 km, openlucht-
zwembad 2.5 km. Wandelroutes 10 m vanaf het huis,
rodelbaan 1 km. Attracties in de buurt: National-
parkzentrum Neuschönau 17 km, Baumwipfelpfad
17 km, Passau 45 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Mitterfirmiansreut 31 km,
Geißkopf 22 km, Großer Arber 37 km. Wandelgebied
Nationalpark Bayerischer Wald 3 km. – Laden en los-
sen van de baggage is mogelijk bij het huis.

Objectcode: DE8356.604.1 
"Chalet Toni mit Sauna", chalet 2-kamers 80 m². Com-

fortabel en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eethoek en Sat-TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine). Douche/WC, Sauna. Boven-
verdieping: (ladder) open galerij met 2 bedden. Elektri-
sche verwarming. Houten vloeren. Balkon, op het zui-
den gelegen en op het westen gelegen. Balkonmeubi-
lair. Ter beschikking: wasmachine, kinderbed. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. –.
Rookvrij huis. Geschikt voor allergiepatiënten, rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Duitsland - Beieren - Kollnburg | Bischofsreut | Oberammergau | Garmisch-Partenkirchen

Vakantiehuis Waldhaus  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
19.10. - 
25.10.

15.06. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

DE8371.100.1 6 852 1034 1201

Kollnburg
Mooi landhuis "Waldhaus". Buiten de plaats, 10 km
van het centrum van Kollnburg, geïsoleerde, rustige lig-
ging, direct aan de bosrand. Voor alleengebruik: ter-
rein, wilde tuin, ligweide, vijver. Terras, tuinmeubelen,
barbecue. In het huis: centrale verwarming, wasmachi-
ne. Toegangsweg tot aan het huis (700 m onverharde
weg). Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 9 km,
openluchtzwembad 9 km, overdekt zwembad 15 km,
thermaalbad 20 km. Tennis 10 km, manege 10 km, ski
faciliteiten 50 km, langlaufloipe 10 km. Auto noodzake-
lijk.

Objectcode: DE8371.100.1 
Huis 4-kamers 180 m² op 3 verdiepingen, op de begane
grond. Smaakvol en gezellig ingericht: groot woonka-
mer met Sat-TV, radio, CD-speler en verwarming. Open
keuken (oven, afwasmachine, magnetron, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Aparte WC. Souterrain:
douche/WC. Bovenverdieping: 3 2-pers. kamers. Uit-
gang naar het balkon. Bad/douche/WC. 2 balkons, ter-
ras. Terrasmeubelen, balkonmeubilair, barbecue, berg-
ruimte. Zeer mooi uitzicht in de verte op het dal en het

landschap. Ter beschikking: kinderstoel. Rookvrij huis.
Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan. Op de
bovenverdieping is een open galerij ingericht als lees-
ruimte, met schrijftafel.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Huisdier.

Vakantiehuis Kaiserhäusl  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
14.09. - 
25.10.

07.09. - 
13.09.

13.07. - 
30.08.

DE8391.651.1 8 939 1223 1485

Bischofsreut
Huis "Kaiserhäusl", 900 m boven zeeniveau. 900 m van
het centrum van Bischofsreut, 20 km van het centrum
van Freyung, 57 km van het centrum van Passau, tegen
een helling. Voor alleengebruik: wild terrein 1.700 m²
met bomen, weide. In het huis: sauna. Berging beschik-
baar. Parkeerplaats (voor 3 auto's) bij het huis, eigen
garage. Supermarkt 1 km, openluchtzwembad 20 km.
Bergtrein 45 km, skilift 10 km, langlaufloipe 500 m.

Objectcode: DE8391.651.1 
Huis 5-kamers 160 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met open
haard, TV en stereo-installatie. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 x 2 sta-
pelbedden. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer

met 1 2-pers bed. Bad/douche/WC. Gas-verwarming.
Houten vloeren, parketvloeren. Terras, op het zuiden
gelegen. Terrasmeubelen, barbecue. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 300.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Schwänli  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

18.05. - 
06.09.

02.03. - 
15.03.

DE8103.150.1 8 1711 1951 1951

Oberammergau
Mooi eengezinswoning "Schwänli". Aan de rand van de
plaats, 800 m van het centrum van Oberammergau, rus-
tige, zonnige ligging tegen een helling, in een woon-
wijk, direct aan de bosrand, 50 m van het beekje, aan
een doodlopende weg, te midden van groen. Voor
alleengebruik: tuin met ligweide. Tuinmeubelen, barbe-
cue. In het huis: sauna, wasmachine, droger. Parkeer-
plaats bij het huis. Winkel, levensmiddelenwinkel
800 m, supermarkt 400 m, restaurant 200 m, bushalte
500 m, station "Oberammergau" 500 m, openlucht-
zwembad 1.5 km. Golfterrein 8.5 km, tennis 800 m,
manege 1 km, bergtrein, skilift 400 m, skischool
300 m, rodelbaan 50 m, langlaufloipe 10 m, kinder-
speelplaats 1 km.

Objectcode: DE8103.150.1 
Huis 5-kamers 150 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Modern ingericht: groot woon-/eetkamer met

Kabel-TV, DVD en tegelkachel. Uitgang naar het terras.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine).
Badkamer, aparte WC. Zolderverdieping: 1 kamer, op
2 verdiepingen met 2 bedden. 1 kamer, op 2 verdiepin-
gen met 2 bedden. Uitgang naar het balkon. 2 2-pers.
kamers. Uitgang naar het balkon. Douche/WC. 2 bal-
kons, groot terras. Terrasmeubelen, balkonmeubilair.
Ter beschikking: sauna, kinderstoel, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 500.00. Elektriciteit EUR 0.50 per kW/h. Gas EUR
1.50 per m3. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Franke  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8100.626.2 4 730 963 1203

Grainau
Kleine houten huis "Franke". 4 appartementen in de
woning. In de wijk Schmölz, 5 km van het centrum van
Garmisch-Partenkirchen, aan de rand van de plaats,
2.5 km van het centrum van Grainau, 95 km van het
centrum van München. Voor medegebruik: terrein
3.000 m² (omheind) met gazon. Tuinmeubelen, barbe-
cue (schommel). Voor alleengebruik: terrein 80 m² (om-
heind), weide. In het huis: centrale verwarming.
Beschikbaar: sleeën. 30 m voetpad naar het huis. Par-
keerplaats (beperkt aantal) op het terrein. Supermarkt
500 m, bushalte 150 m, station "Garmisch-Partenkir-
chen" 5 km, overdekt zwembad 1 km, meer (zwem-
men) "Eibsee" 5.5 km. Bergtrein, skilift 650 m, langlau-
floipe 300 m. De eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: DE8100.626.2 
"Franke", huis 3-kamers 45 m². Smaakvol en gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met Kabel-TV, CD-speler

en DVD. Uitgang naar het terras. 2 kleine kamers, elke
kamer heeft 2 bedden. Open keuken (oven, 2 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine). Douche/WC. Elektrische ver-
warming. Parketvloeren. Terras gedeeltelijk overdekt,
kleine tuin. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Internet
(Internet (WiFi), extra). Niet rokers woning. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
50.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 100.00. Toeristenbelasting. Door de gast te organi-
seren: Badlinnen.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Duitsland - Beieren - Ruhpolding | Reit im Winkl

Vakantiehuis Maiergschwendt  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

25.05. - 
07.06.

DE8222.636.1 8 1327 1815 2455

Ruhpolding
Huis "Maiergschwendt". In de wijk Maiergschwendt,
2 km van het centrum van Ruhpolding, aan de rand van
de plaats, 14 km van het centrum van Traunstein,
50 km van het centrum van Salzburg. In het complex:
restaurant, sauna, stoombad, infrarood sauna, berging
voor ski's. Ontbijt op aanvraag (extra). Parkeerplaats
bij het huis op 30 m. Supermarkt 2 km, bushalte 30 m,
overdekt zwembad 2.5 km. Skilift 1.6 km, skipisten
50 m, skibushalte 30 m, skischool 50 m, langlaufloipe
30 m.

Objectcode: DE8222.636.1 
Huis 5-kamers 140 m² op 2 verdiepingen. Eenvoudig
en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed, eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang
naar het terras. Keuken (oven, afwasmachine, 3 kook-
pitten (vlammen), broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Aparte WC. Bovenverdieping:

4 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Bad/dou-
che/WC, dubbele wastafels. Verwarming. Houten vloe-
ren. Terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, bar-
becue (verrijdbaar), ligstoelen. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Privé ingang, rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verschoning van het bedlinnen en de handdoeken EUR
8.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 250.00. Toeristenbelasting.

Appartement Wohnung 5  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

23.03. - 
05.04.

20.07. - 
30.08.

DE8222.201.3 4 664 729 904

Ruhpolding
Appartementencomplex "Am Sonneneck". In de
plaats, 800 m van het centrum van Ruhpolding, in een
woonwijk, 150 m van de rivier. In het huis: sauna, ont-
spanningsruimte, berging voor ski's, centrale verwar-
ming. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 1 km,
bar, bakkerij, café 800 m, station "Ruhpolding", over-
dekt zwembad 800 m. Golfterrein (18 holes) 2.5 km, ski-
lift 2 km, langlaufloipe 400 m. Attracties in de buurt:
Chiemgau Coaster (Rodelbahn) 1.7 km, Freizeitpark
Ruhpolding 5 km, Salzburg 50 km, München 110 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Reit im Winkl Steinplatte 18 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Chiemsee
23 km, Königssee 44 km.

Objectcode: DE8222.201.3 
"Wohnung 5 (Am Sonneneck)", appartement 2-kamers
50 m², op de begane grond. Mooi en gezellig ingericht:

woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed (160 cm,
lengte 200 cm), Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het terras. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het terras.
Kookhoek (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinder-
stoel, kinderbed, haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond
toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

Appartement Widhölzl  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8216.632.2 6 641 808 1012

Reit im Winkl
Flatgebouw "Widhölzl", 800 m boven zeeniveau. In de
wijk Oberbichler, 2 km van het centrum van Reit im
Winkl, 40 km van het centrum van Traunstein, 70 km
van het centrum van Salzburg, 9 km van het meer.
Voor medegebruik: terrein. Terras. In het huis: internet-
aansluiting, Internet (WiFi). Parkeerplaats op het ter-
rein. Supermarkt 1.8 km, bushalte 50 m, openlucht-
zwembad 2 km, overdekt zwembad 2 km. Skilift 7 km,
skibushalte 50 m, langlaufloipe 30 m. Lokale verkoop
van streekproducten. De eigenaar woont in hetzelfde
huis.

Objectcode: DE8216.632.2 
"Widhölzl", appartement 4-kamers 75 m² op de 1e ver-
dieping. Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eet-
kamer met eethoek en Sat-TV. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer met 1 2-pers bed en douche/WC. Uitgang
naar het balkon. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer met 2 bedden en wastafel. Keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Verwarming. Vloerbedekking. Bal-

kon. Balkonmeubilair. Panoramazicht op Kaisergebir-
ge. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Niet
rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Marianne  ***
8
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

DE8216.638.1 8 859 1056 1252

Reit im Winkl
Twee onder één kap woning "Marianne", 800 m boven
zeeniveau. In de wijk Oberbichler, 2 km van het cen-
trum van Reit im Winkl, 75 km van het centrum van
Salzburg, 105 km van het centrum van München, tegen
een helling, 9 km van het meer. Voor medegebruik: ter-
rein met bomen, weide. Drankjesservice. Parkeer-
plaats op het terrein. Winkel 2 km, supermarkt 1.8 km,
restaurant 80 m, café 30 m, bushalte 50 m, openlucht-
zwembad 2 km, overdekt zwembad 2 km. Manege
300 m, skilift 7 km, skibushalte 50 m, langlaufloipe
20 m. Lokale verkoop van streekproducten. Vergelijk-
bare accommodaties kunnen worden geboekt. Object
referentie: DE8216.632.2 is gelegen op hetzelfde ter-
rein.

Objectcode: DE8216.638.1 
"Marianne", halfvrijstaand huis 3-kamers 100 m² op
2 verdiepingen. Doelmatig en met veel hout ingericht:

woon-/eetkamer met eethoek en Sat-TV (Flatscreen
TV), tegelkachel. Uitgang naar het terras. Keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine) met eettafel. Aparte WC. Bovenverdieping:
2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers divanbed en
1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon. Bad/dou-
che/WC. Verwarming. Balkon, terras. Terrasmeubelen,
balkonmeubilair, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (4).
Mooi panoramazicht op de bergen. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

49

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Duitsland - Zwarte Woud - Dittishausen

Dittishausen, 850 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Dittishausen heeft u altijd
een persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor
alle belangrijke informatie en goede tips over uw
vakantiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Gezinsvriendelijk, luchtkuuroord, in het zuiden van
de streek, 5 km van Löffingen, 23 km van Titi-
see-Neustadt, 45 km van Freiburg. In de plaats: sla-
gerij, restaurant. Overdekt zwembad, sauna.
Bezienswaardigheden Rheinfall Schaffhausen 52
km, Dierentuin Tatzmania (Dieren- en pretpark, met
binnenspeeltuin) 3 km, meren in de omgeving.
Zwemmeer Kirnbergsee (zwemmen, varen) 3 km.
Excursies naar Feldberg, Schluchsee, Wutach-

schlucht, Titisee-Neustadt. Met de Konus-gasten-
kaart, welke bij de toeristenbelasting is inbegrepen,
kunt u gratis het Zwarte Woud verkennen met alle
bussen en treinen van de betrokken vervoersbedrij-
ven. GRATIS GEBRUIK van het openbare buiten-
zwembad (25 x 16 m) tijdens de officiële openingstij-
den. GRATIS internettoegang in ons Interhome servi-
cekantoor in Dittishausen (u kunt uw eigen appara-
ten gebruiken). Openluchtzwembad verwarmd.
Waterpark "Aquari Hüfingen" 24 km. Zeilen, roeien.
Tennis (2 buitenbanen 5 km), golfterrein (18 holes)
in Donaueschingen 20 km. Paardrijden. Zomerrodel-
baan, lengte 2.9 km in Todtnau 38 km. 60 km wandel-
paden. Fietspaden, mountainbikeroute. Recreatie-
park "Europapark Rust" 90 km. Dittishausen
beschikt over 3 kinderspeelplaatsen. Openlucht-
zwembad met apart kinderbad. Andere Aquaparken:
"Badeparadies Schwarzwald" Titisee-Neustadt.

Vakantiehuis Drachenfels  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
10.05.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
06.09.

DE7829.214.1 6 890 914 1007

Dittishausen
Eengezinswoning "Drachenfels". 200 m van het cen-
trum, rustige ligging. Voor alleengebruik: tuin met lig-
weide. In het huis: centrale verwarming. Supermarkt
3 km, restaurant 200 m, bakkerij 4 km, bushalte
200 m, station "Löffingen" 5 km, openluchtzwembad
1 km, overdekt zwembad 300 m. Golfterrein (18 holes)
20 km, langlaufloipe 100 m. Attracties in de buurt: Frei-
burg 45 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Feldberg 35 km. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Titisee 23 km,
Schluchsee 39 km.

Objectcode: DE7829.214.1 
Huis 4-kamers 80 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eet-
kamer met zwedenkachel (alleen decoratie), Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar de tuin, naar het
terras. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte

190 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 100 cm, lengte
200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Boven-
verdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Aparte WC. Terras-
meubelen, bergruimte. Ter beschikking: wasmachine,
droger, kinderstoel (extra). Internet (ADSL-aansluiting,
gratis). Garage. Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. De bedden in de tweepersoons-
kamers staan achter elkaar. Boekingen zijn alleen voor
vakantiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden)
en handdoeken. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Schwarzwald  ****
9
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

02.03. - 
10.05.

29.06. - 
06.09.

DE7829.258.1 9 1249 1322 1395

Dittishausen
Mooi, gezellig huis "Schwarzwald". Aan de rand van de
plaats, 500 m van het centrum, rustige ligging tegen
een helling, 80 m van de bosrand. Voor alleengebruik:
tafeltennis. In het huis: tafelvoetbal, centrale verwar-
ming. Parkeerplaats bij het huis, eigen garage. Super-
markt 3 km, restaurant 700 m, bakkerij 4 km, café
3 km, bushalte 600 m, station "Löffingen" 5 km, open-
luchtzwembad 800 m, overdekt zwembad 600 m, meer
(zwemmen) "Kirnbergsee" 5 km. Golfterrein (18 holes)
20 km, langlaufloipe 500 m, kinderspeelplaats 200 m.
Attracties in de buurt: Freiburg 45 km. Bekende skige-
bieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Feldberg
35 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Titisee 23 km, Schluchsee 39 km, Bodensee
70 km.

Objectcode: DE7829.258.1 
Huis 6-kamers 150 m² op 2 verdiepingen, op de begane
grond. Modern en smaakvol ingericht: groot woon-/eet-
kamer met zwedenkachel en Sat-TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 inductiekookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche, aparte WC. Souterrain: 1 2-pers. kamer (2 x
90 cm, lengte 200 cm). Woon-/slaapkamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 kamer met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm), elektrische rolluiken.
2 douches, aparte WC. Balkon. Balkonmeubilair, barbe-

cue (verrijdbaar). Uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Rook-
vrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Boe-
kingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toege-
staan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Vakantiehuis Saarland  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

21.06. - 
28.06.

02.03. - 
20.06.

DE7829.255.1 4 835 835 835

Dittishausen
Gezellige eengezinswoning "Saarland". Aan de rand
van de plaats, 300 m van het centrum, rustige ligging
tegen een helling. In het huis: centrale verwarming.
Trappenweg (14 treden) naar het huis. Supermarkt
3 km, restaurant 300 m, bakkerij 4 km, bushalte
300 m, station "Löffingen" 5 km, openluchtzwembad
500 m, overdekt zwembad 400 m. Golfterrein
(18 holes) 20 km, langlaufloipe 300 m. Attracties in de
buurt: Freiburg 45 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Feldberg 35 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Titisee
23 km, Schluchsee 39 km.

Objectcode: DE7829.255.1 
Huis 3-kamers 61 m². Stijlvol en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV), radio en
CD-speler. Uitgang naar de tuin, naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm).

1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: wasmachine, telefoon, kinderstoel, kinderbed (ex-
tra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats. Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond
toegestaan. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoel-
einden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.
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Duitsland - Zwarte Woud - Hofstetten | Steinach | Wolfach

Vakantiehuis am Bächle  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
26.04.

07.09. - 
25.10.

29.06. - 
06.09.

DE7613.601.1 4 734 851 996

Hofstetten
Hofstetten: Zeer mooi, gezellig huis "am Bächle", gere-
noveerd in 2018. 400 m van het centrum van Hofstet-
ten, aan de rand van de plaats, 3.5 km van het centrum
van Haslach im Kinzigtal, 30 km van het centrum van
Offenburg, zonnige ligging, direct aan een beekje. Voor
alleengebruik: terrein 350 m² met weide. Patio, stook-
plaats, grill. In het huis: centrale verwarming. Parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 500 m,
supermarkt 3.5 km, station "Haslach" 3.5 km, open-
luchtzwembad 1 km. Golfterrein 15 km, wandelroutes,
vanaf het huis, fietspad 10 m. Attracties in de buurt:
Urenkopfturm 7 km, 3 D Bogenparcurs Schwarzwald
9 km, Schwarzwälder Freilichtmuseum 14 km, Euro-
pa-Park Rust 40 km. Wandelgebied Kinzigtal, Elztal.

Objectcode: DE7613.601.1 
"Haus am Bächle", huis 3-kamers 70 m² op 2 verdiepin-
gen. Smaakvol en gezellig ingericht: woon-/eetkamer

met Sat-TV en air-conditioning. Uitgang naar het ter-
ras. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Verwarming niet in
alle ruimtes. Bovenverdieping: open doorgangskamer
met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed. 1 kleine
kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden. Houten
vloeren. Terras 15 m² gedeeltelijk overdekt, zithoek in
de tuin. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), lig-
stoelen (4). Ter beschikking: kinderstoel, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Schmalzenhof  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
26.04.

31.08. - 
04.10.

06.07. - 
30.08.

DE7613.651.1 4 701 759 876

Hofstetten
Huis met 2 woningen "Schmalzenhof", 500 m boven
zeeniveau, van 3 verdiepingen. 3 km van het centrum
van Hofstetten, 5 km van het centrum van Haslach,
40 km van het centrum van Freiburg. Trappenweg
(16 treden) naar het huis. Supermarkt 5 km, openlucht-
zwembad 3 km, overdekt zwembad 11 km. Golfterrein
15 km. Auto noodzakelijk. Op het grondstuk dierhoude-
rij. Lokale verkoop van streekproducten. De eigenaar
woont op hetzelfde terrein. De eigenaar heeft een
hond.

Objectcode: DE7613.651.1 
Appartement 3-kamers 70 m², op de bovenste verdie-
ping. Smaakvol en met veel hout ingericht: woon-/eet-
kamer met eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio.
Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookpla-

ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine). Douche, aparte WC. Vloerverwarming.
Balkon, terras overdekt, zithoek in de tuin. Terrasmeu-
belen, balkonmeubilair, barbecue (verrijdbaar), ligstoe-
len (4). Mooi uitzicht in de verte. Ter beschikking: was-
machine, droger, kluis, kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Privé ingang, rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden)
en handdoeken. Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 7.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
150.00. Toeristenbelasting.

Appartement Pension Himmelsbach  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
18.10. - 
25.10.

10.10. - 
17.10.

02.03. - 
09.10.

DE7619.100.1 2 504 504 504

Welschensteinach
Appartementencomplex "Pension Himmelsbach". In
de wijk Welschensteinach, aan de rand van de plaats,
4 km van het centrum van Steinach, rustige, zonnige,
verhoogde ligging tegen een helling, te midden van
groen. Voor medegebruik: terrein, ligweide, openlucht-
zwembad (10 x 5 m, seizoensgebonden beschikbaar-
heid: 01.Jun. - 30.Sep.). Glijbaan, tafeltennis, barbe-
cue, kinderspeelplaats. In het huis: salon, sauna (ex-
tra). Biljart, centrale verwarming, wasmachine (extra),
droger (voor medegebruik, extra). Trappenweg (17 tre-
den) naar het huis. Parkeerplaats bij het huis. Winkel
1 km, levensmiddelenwinkel 4 km, restaurant 1 km,
bushalte 100 m, station "Steinach" 4 km, openlucht-
zwembad 4 km, overdekt zwembad 4 km. Golfterrein
(18 holes) 8 km, tennis 4 km, manege 1 km. Attracties
in de buurt: Zeller Keramik 5 km, Altstadt Haslach
8 km, Freilichtmuseum Vogtsbauernhöfe 8 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:

Mummelsee 35 km. Wandelgebied Kinzigtal 2 km.
Naar wens gebruik van de gemeenschappelijke bubbel-
baden. In het aangrenzende achterhuis bedrijft de eige-
naar een klein landbouwbedrijf met runderen, geiten
en hazen.

Objectcode: DE7619.100.1 
Appartement 2-kamers 35 m², op de begane grond. Vol-
ledig gerenoveerd in 2020, mooi en modern ingericht:
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers.
kamer. Kookhoek (oven, 4 keramische glas kookpla-
ten, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Zithoek
in de tuin. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Leubach  ****
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
31.08. - 
25.10.

02.03. - 
05.07.

06.07. - 
30.08.

DE7620.100.1 4 1451 1451 1793
6 1698 1698 2084

Wolfach
Gezellige eengezinswoning "Leubach". In het gehucht
Vor Leubach, 3 km van het centrum van Schiltach,
10 km van het centrum van Wolfach, geïsoleerde, rus-
tige ligging, in het bos. Voor alleengebruik: tafeltennis.
In het huis: centrale verwarming, wasmachine. Smalle
toegangsweg tot aan het huis (2 km onverharde weg).
In de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Parkeerplaats bij het huis. Winkel
2 km, winkelcentrum 3 km, restaurant 2 km, bakkerij
2 km, station "Schiltach" 1.5 km, openluchtzwembad
4 km. Golfterrein (9 holes) 12 km, tennis 4 km, manege
10 km, langlaufloipe 3 km. Attracties in de buurt: Histo-
rische Altstadt Schiltach 2 km, Flössermuseum
Schiltach 2 km, Besucherbergwerk Wolfach 7 km, Doro-
theenhütte Wolfach 8 km, Kloster Alpirsbach 12 km,
Freilichtmuseum Vogtsbauernhof 20 km.

Objectcode: DE7620.100.1 
Huis 5-kamers 140 m² op 2 verdiepingen. Zeer smaak-
vol en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met
stereo-installatie en tegelkachel. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC, aparte WC. Bovenverdieping: (steile trap)
woonkamer met Sat-TV (Flatscreen TV), stereo-instal-
latie. 1 2-pers. kamer met douche/WC en bubbelbad.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel. Internet (Internet
(WiFi), gratis). –. Rookvrij huis. Maximaal 2 huisdie-
ren/honden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.
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Klein land,  
grote diversiteit 
Indrukwekkende bergpanorama’s, 
kristalheldere meren, diepgroene bossen 
en met palmen omzoomde meren – 
ontdek de veelzijdige schoonheid van 
Zwitserland tijdens een wandeltocht, 
op de fiets of met de trein. Of het nu 
gaat om een comfortabel chalet in de 
bergen of een gezellig vakantieappar-
tement aan het meer: bij ons vindt u de 
juiste accommodatie voor uw vakantie.
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Zermatt | Verbier | Nendaz | Ovronnaz | Crans-Montana | Veysonnaz

Zwitserland - Wallis

Wallis

PB5454



Zwitserland - Wallis - Zermatt

Zermatt, 1.620 - 3.820 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Zermatt heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Bekende, beroemde, autovrije, wintersportplaats
met 5.478 inwoners, aan de voet van het Matterhorn
met mooi uitzicht, 34 km ten zuiden van Visp. In de
plaats: supermarkt, levensmiddelenzaak, slagerij,
bakkerij, boetiek, postkantoor, bank, bar, disco,
museum, bioscoop. Gletsjer, beleveniswandelingen,
Elektrotaxi ter plaatse beschikbaar overdekt zwem-
bad, fitnesscentrum, massage. Meren in de omge-
ving. Zermatt kan uitsluitend met lokaal vervoer

bereikt worden. Er is geen toegang met de auto tot
de plaats, Zermatt is alleen bereikbaar per trein
vanaf Tasch 6 km. Parkeermogelijkheid in Tasch
(Terminal). Spoorlijn Brig - Zermatt. Meer (zwem-
men). Tennis (1 buitenbaan, 1 binnenbaan), golfter-
rein (9 holes) in Täsch 6 km. Midgetgolf. Fitnesspar-
cours. Zomerski. Parapenten, beachvolleybal-veld.
Bergtreinen, 400 km wandelpaden, bergwandelin-
gen, bergtochten, klimmen. 80 km mountainbikerou-
tes, verhuur van fietsen en mountainbikes. Kinder-
speelplaats, recreatiepark. In mei en juni is het
bouwseizoen in Zermatt en de vrachtwagens mogen
in het dorp rijden. In deze tijd zal er een beetje meer
geluidsoverlast zijn als anders, in het autovrije Zer-
matt.

Vakantiehuis Zur Matte B  *****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

02.03. - 
08.03.

CH3920.230.1 2 1119 1354 2120
CH3920.230.3 4 2914 3392 4992
CH3920.230.10 2 1643 2000 2432

Zermatt
Groot, luxueus flatgebouw "Zur Matte B", van 4 verdie-
pingen, bouwjaar 2009. In het centrum van Zermatt,
centrale ligging. In het huis: lift, bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming, ski-
schoendroger. Wissel van linnengoed (extra wissel te
betalen). Wissel van handdoeken (extra wissel te beta-
len). Dagelijks schoonmaak op verzoek (extra). Super-
markt, restaurant 15 m, bakkerij 100 m, café 15 m,
fietsverhuur 260 m, bushalte "Brücke zum Steg"
120 m, station "Bahnhof Zermatt" 350 m. Bergtrein
350 m, skiverhuur 400 m, skibushalte 120 m, ski-
school, kinderskischool 230 m. Geschikt voor families,
geschikt voor senioren baby uitrusting op aanvraag (ex-
tra). De sleuteloverdracht vindt plaats bij het agent-
schap Interhome in Zermatt. Vergelijkbare accommo-
daties kunnen worden geboekt.

Objectcode: CH3920.230.1 *****

2 1 1 1

"Wohnungsnr. 12", appartement 1-kamer 52 m² op de
1e verdieping, op het zuiden gelegen. Licht, luxueus en

smaakvol ingericht: groot woon-/slaapkamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), eettafel, TV,
radio en DVD. Uitgang naar het balkon, op het zuiden.
Open keuken in de hal (oven, afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (kaas)). Douche/WC. Klein balkon 1 m². Balkon-
meubilair. Zijdelings uitzicht op de bergen. Ter beschik-
king: kluis, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. Huisdieren niet toegestaan. In
het gebouw zijn meerdere appartementen te huur. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 500.00.

Objectcode: CH3920.230.3 *****

4 3 2 2

"Wohnungsnr. 13", appartement 3-kamers 106 m² op
de 1e verdieping. Licht, luxueus en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, TV, radio en DVD. Uit-
gang naar het balkon, op het zuiden. 2 2-pers. kamers,
elke kamer heeft 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), TV. Uitgang naar het balkon, op het noorden.

Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, raclette oven, fondue Set
(kaas)). Bad/WC, douche/WC. 2 balkons. Balkonmeubi-
lair. Zijdelings, op de bergen. Ter beschikking: kluis,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Huisdieren niet toegestaan. In het
gebouw zijn meerdere appartementen te huur. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF
1000.00.

Objectcode: CH3920.230.10 *****

2 2 1 2

"Wohnungsnr. 31", appartement 2-kamers 88 m² op de
3e verdieping. Licht, luxueus en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, TV, radio en DVD. Uit-
gang naar het balkon, op het zuiden. 1 2-pers. kamer
met Kleedkamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), TV. Uitgang naar het balkon. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-

netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette
oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC, douche/WC. Balkon.
Balkonmeubilair. Zijdelings uitzicht op de bergen. Ter
beschikking: kluis, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Let op: Niet-rokers
appartement. Huisdieren niet toegestaan. In het
gebouw zijn meerdere appartementen te huur. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 800.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Happy Lily  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

02.03. - 
12.04.

CH3920.75.2 4 1357 1433 1699

Zermatt
Moderne, mooi, gezellig appartementencomplex
"Haus Findelbach / Apt. Happy Lily", van 4 verdiepin-
gen, bouwjaar 2011. In de wijk Winkelmatten, 1.2 km
van het centrum van Zermatt, rustige, zonnige ligging,
op het zuiden. Voor medegebruik: tuin (omheind). Bar-
becue. In het huis: berging voor ski's, centrale verwar-
ming. Levensmiddelenwinkel 900 m, supermarkt
1.3 km, restaurant 300 m, bakkerij 900 m, centrum te
voet bereikbaar in 22 minuten, bushalte "Winkelmat-
ten Kapelle" 300 m, station "Bahnhof Zermatt" 1.7 km.
Bergtrein, skiverhuur 700 m, skibushalte 300 m, ski-
school 1.3 km, kinderskischool 1.3 km. De sleutelover-
dracht vindt plaats bij het agentschap Interhome in
Zermatt.

Objectcode: CH3920.75.2 
Appartement 2-kamers 70 m², souterrain, op het zuid-
westen gelegen. Ruim en licht, mooi en modern inge-

richt: woon-/slaapkamer met 1 2-pers kastbed (2 x
90 cm, lengte 200 cm), Flatscreen TV, radio en DVD. Uit-
gang naar het terras, op het zuiden. 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische kof-
fiemachine, fondue Set (kaas)) met eettafel. Dou-
che/WC, hydromassage douche. Vloerverwarming. Par-
ketvloeren. Terras, op het zuiden gelegen. Terrasmeu-
belen, barbecue. Mooi uitzicht op Matterhorn. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi)).
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Zwitserland - Wallis - Zermatt

Vakantiehuis Rütschi  *****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

02.03. - 
08.03.

CH3920.220.2 2 1106 1318 2009
CH3920.220.6 6 4441 5199 7701
CH3920.220.9 12 8718 10227 14595

Zermatt
Mooi, comfortabel, luxueus chalet "Rütschi", van 5 ver-
diepingen, bouwjaar 2008. 7 appartementen in de
woning. In de wijk Steinmatte, 500 m van het centrum,
rustige ligging, op het zuiden. In het huis: Internet
(WiFi), sauna, stoombad, spa centrum, lift, bergruimte
voor fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming.
Levensmiddelenwinkel 100 m, supermarkt 550 m, res-
taurant, bakkerij 100 m, centrum te voet bereikbaar in
8 minuten, bushalte "Kirchbrücke" 100 m, station
"Bahnhof Zermatt" 900 m. Bergtrein 700 m, skiverhuur
100 m, skibushalte 150 m, skischool, kinderskischool
500 m. Baby uitrusting op aanvraag. De sleutelover-
dracht vindt plaats bij het agentschap Interhome in
Zermatt. Vergelijkbare accommodaties kunnen wor-
den geboekt.

Objectcode: CH3920.220.2 *****

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 35 m², op de begane grond.
Zeer luxueus en gezellig ingericht: open woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers bed, eettafel, TV, CD-speler, stere-

o-installatie en DVD. Uitgang naar het terras. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Douche/WC. Klein
terras, op het zuiden gelegen. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kluis, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Geen huisdieren toe-
gestaan. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
CHF 1000.00.

Objectcode: CH3920.220.6 *****

6 4 3 2

Appartement 4-kamers 123 m² op 2 verdiepingen op
de 3e verdieping. Luxueus en gezellig ingericht:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en TV. Woon-/eetka-
mer met open haard, eettafel, TV, radio, CD-speler en
DVD. Uitgang naar het balkon, op het zuiden. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette
oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC, hydro massage bad.

Souterrain: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm), TV. Uitgang naar het balkon, op het zui-
den. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm), TV.
Bad/WC, hydro massage bad. Balkon. Balkonmeubi-
lair. Mooi uitzicht op de bergen. Ter beschikking: kluis,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Met open haard. Geen huisdieren toege-
staan. Verbindingsdeur met duplex (max. 6). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF
3500.00.

Objectcode: CH3920.220.9 *****

12 8 6 4

Appartement 8-kamers 255 m² op 2 verdiepingen op
de 3e verdieping. Luxueus en gezellig ingericht:
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed en TV.
Woon-/eetkamer met open haard, eettafel, TV, radio,
CD-speler en DVD. Uitgang naar het balkon. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). 2 bad/WC's, hydro

massage bad. Souterrain: 3 2-pers. kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). 2 bad/WC's, hydro massage
bad. Balkon 14 m², op het zuiden gelegen balkon
12 m², op het zuiden gelegen. Balkonmeubilair. Uit-
zicht op. Ter beschikking: kluis, haardroger. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Geen huis-
dieren toegestaan. Combinatie mogelijk (via verbin-
dingsdeur) voor 2 duplex appartementen. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 3500.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristen-
belasting.

Appartement Bergere  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

29.06. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

CH3920.56.2 6 2023 2781 4093

Zermatt
Mooi appartementencomplex "Bergere", van 4 verdie-
pingen. In de wijk Winkelmatten, 1.3 km van het cen-
trum van Zermatt, rustige, zonnige ligging, op het zui-
den. Voor medegebruik: tuin (omheind). In het huis:
berging voor ski's, centrale verwarming, wasmachine
(extra), droger (extra). Levensmiddelenwinkel 230 m,
supermarkt 1 km, restaurant 230 m, bakkerij, fietsver-
huur 550 m, centrum te voet bereikbaar in 15 minuten,
bushalte "Wiestiboden" 5 m, station "Bahnhof Zer-
matt" 1.3 km. Bergtrein, skiverhuur 600 m, skibushalte
5 m, skischool, kinderskischool 850 m. Geen lift. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in Zermatt. Vergelijkbare accommodaties kun-
nen worden geboekt.

Objectcode: CH3920.56.2 
Appartement 4-kamers 110 m² op de 2e verdieping.
Ruim en licht, mooi en modern ingericht: woonkamer

met open haard, TV en DVD. Uitgang naar het balkon,
op het zuiden. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed (160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon,
op het noorden. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden
(90 cm, lengte 200 cm), TV. Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, raclette oven, fondue Set (kaas)) met eetta-
fel. Uitgang naar het balkon, op het zuiden. Bad/WC,
douche/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren. 2 bal-
kons, op het zuiden gelegen en op het noorden gele-
gen. Balkonmeubilair. Uitzicht op the Matterhorn. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Appartement Turquino C  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

20.04. - 
26.04.

02.03. - 
12.04.

CH3920.781.1 6 1441 1831 2275

Zermatt
Groot, gezellig appartementencomplex "Turquino C",
van 3 verdiepingen. In de wijk Winkelmatten, rustige
ligging, op het zuiden. In het huis: berging voor ski's,
centrale verwarming. Smalle toegangsweg. Voetpad
naar het huis. Supermarkt 1.3 km, restaurant 95 m,
fietsverhuur 850 m, centrum te voet bereikbaar in
15 minuten, bushalte "Winkelmatten Kapelle" 95 m,
station "Bahnhof Zermatt" 1.6 km. Bergtrein 450 m,
skiverhuur 850 m, skibushalte 95 m, skischool 1.2 km,
kinderskischool 1.2 km. De taxi kan niet totaan het
huis komen. De sleuteloverdracht vindt plaats bij het
agentschap Interhome in Zermatt.

Objectcode: CH3920.781.1 
Appartement 3-kamers op de begane grond. Gereno-
veerd in 2021, eenvoudig en comfortabel ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel en TV. Uitgang naar het
terras. 1 kamer met 2 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte

200 cm). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 140 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, diepvriezer, elektrische koffiemachine, fondue
Set (kaas)). Douche/WC. Verwarming. Terras. Terras-
meubelen. Uitzicht op de bergen. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Zwitserland - Wallis - Verbier

Verbier, 1.500  - 3.300 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Verbier heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Bekende, levendige, gezinsvriendelijke, zomer
vakantieplaats en wintersportplaats, op het bergpla-
teau op het zuiden, gunstig gelegen met mooi uit-
zicht, 26 km van Martigny, 45 km van Col
Grand-Saint-Bernard, 100 km van Chamonix. In de
plaats: supermarkt, slagerij, bakkerij, boetiek, post-
kantoor, bank, restaurant, bar, disco, nachtclub,
museum. Overdekt zwembad, wellnesscentrum, fit-
nesscentrum, sauna, solarium, massage. Vervoer

vanaf de luchthaven kan, indien beschikbaar, aange-
vraagd worden. Prijs openbare parkeerplaats (Sport-
centrum) 24 uur gratis daarna CHF. 5 per dag. 15%
korting op de huur van fietsen en helmen bij "Mé-
dran Sports". Vraag naar de bonnen bij het plaatse-
lijke Interhome kantoor. VIP Pass: Tijdens de zomer
(juni-oktober) kunt u profiteren van de vele kortin-
gen op mechanische liften, zwembad enz. Voor
meer informatie: www.verbier.ch/vip-pass open-
luchtzwembad. Tennis (4 buitenbanen), squash,
golfterrein (18 holes). Midgetgolf. Paardrijden. Fit-
nessparcours. Vissen (met vergunning). Parapenten.
Kabelbanen, gondelbanen, stoeltjesliften, 400 km
wandelpaden, bergwandelingen, bergtochten, klim-
men. Fietspaden, 250 km mountainbikeroutes, ver-
huur van mountainbikes. Kinderspeelplaats, kleuter-
school, recreatiepark "Aqua Parc" 69 km.

Appartement Stem 2  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
10.08. - 
25.10.

27.07. - 
09.08.

13.07. - 
26.07.

CH1935.350.1 4 1322 1534 1602

Verbier
Appartementencomplex "Stem". In de plaats, 500 m
van het centrum van de la station, aan een weg, op het
zuiden. In het huis: centrale verwarming. Steile toe-
gangsweg tot aan het huis. (10 treden). Parkeerplaats
nr. 10 op 50 m openbare parkeerplaatsen 500 m. Win-
kel, supermarkt, restaurant, bar 500 m, bushalte "Pra
Michaud" 200 m. Golfterrein (18 holes) 1.2 km, tennis,
manege, sportcentrum 800 m, skilift 1.1 km, stoeltjes-
lift 2.4 km, kabelbaan op 800 m, ski faciliteiten 1.3 km,
kinderoppasdienst 400 m, rodelbaan, ijsbaan 800 m,
kinderspeelplaats 500 m. Op aanvraag kan een trans-
fer vanaf de luchthaven naar de vakantiewoning gere-
geld worden.

Objectcode: CH1935.350.1 
"Stem 2", appartement 3-kamers 60 m², op verhoogde
begane grond. Volledig gerenoveerd in 2015, comforta-
bel en modern ingericht: woon-/eetkamer met

Kabel-TV. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden. Kookhoek (oven,
afwasmachine, 3 inductiekookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Nespresso) extra, fondue Set (kaas))
met bar. Bad/WC. Klein balkon, op het zuiden gelegen.
Balkonmeubilair. Uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats nr. 10 à Immeuble Delta op 100 m.
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis La tintaz  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
10.08. - 
25.10.

06.04. - 
12.07.

02.03. - 
05.04.

CH1935.151.1 6 2499 2499 3114

Verbier
Mooi, gezellig chalet "La Tintaz", van 2 verdiepingen,
gerenoveerd in 2016, omgeven door weiden en velden.
In de wijk de la Tinte, in de plaats, 400 m van het cen-
trum, rustige, zonnige ligging in een woonwijk. Voor
alleengebruik: tuin met gazon. Terras, tuinmeubelen,
barbecue. In het huis: berging voor ski's, centrale ver-
warming. Wissel van handdoeken 1 maal per week (ex-
tra wissel te betalen). Huishoudelijke hulp dagelijks op
verzoek (extra). Toegangsweg tot het terrein. (10 tre-
den). Parkeerplaats nr. 1 et 2 (voor 2 auto's). Winkel
500 m, restaurant 200 m, bushalte "La Tinte" 50 m. Ski
faciliteiten 100 m, skibushalte 50 m. Gratis skibus
naar het skigebied Savoleyre. Bij goede skicondities is
het huis bereikbaar per ski. De skilift van "Médran" is
te voet of per ski bereikbaar. 100m.

Objectcode: CH1935.151.1 
"La tintaz", chalet 4-kamers 102 m² op 2 verdiepingen.

Volledig gerenoveerd in 2016, comfortabel en mooi
ingericht: groot woon-/eetkamer met zwedenkachel
en Kabel-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm). Groot kook-
hoek (afwasmachine, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso) extra). Douche/WC. Souterrain: 2 groot
kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Uitgang naar de tuin. Douche/WC. Ter beschik-
king: wasmachine, droger. Internet (Internet (WiFi)).
1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Appartement Praz 11  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
10.08. - 
25.10.

13.07. - 
09.08.

02.03. - 
05.04.

CH1935.733.1 6 3207 3472 3472

Verbier
Zeer mooi, gezellig flatgebouw "Praz", omgeven door
bomen en velden. In de wijk Centre Sportif, aan de
rand van de plaats, 2 km van het centrum, zonnige lig-
ging in een woonwijk. Voor alleengebruik: verzorgde
tuin op verschillende niveaus, 50 m². Tuinmeubelen,
barbecue. In het huis: berging voor ski's, wasmachine,
droger. Toegangsweg tot 20 m voor aan het huis het ter-
rein. Levensmiddelenwinkel 1.5 km, supermarkt
1.5 km, restaurant 1.5 km, bakkerij 1.5 km, bushalte
"Centre sportif" 300 m. Golfterrein (18 holes) 2 km,
manege 300 m, sportcentrum 100 m, stoeltjeslift 3 km,
kabelbaan op 2 km, ski faciliteiten 2 km, skibushalte,
ijsbaan 100 m. Gratis skibus. Gratis skibus naar het ski-
gebied de Verbier 100m.

Objectcode: CH1935.733.1 
"Praz 11", appartement 4-kamers op 2 verdiepingen.
Volledig gerenoveerd in 2013, comfortabel en modern

ingericht: groot woon-/eetkamer met open haard,
Kabel-TV, DVD en elektrische verwarming. Uitgang
naar de tuin, naar het terras. Open keuken (2-pits kook-
plaat, afwasmachine, 2 inductiekookplaten, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso) extra, raclette oven, fondue Set (kaas)). Uit-
gang naar de tuin. Aparte WC. Bovenverdieping:
1 groot kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte
200 cm), Kabel-TV. Uitgang naar het balkon. 1 kamer
met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 140 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar de tuin. Bad/WC, dou-
che/WC. Terrasmeubelen, barbecue. Zeer mooi uit-
zicht op de bergen. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's), garage nr. pour
petite voiture. Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toege-
staan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zwitserland - Wallis - Nendaz

Nendaz, 1.300  - 3.300 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Nendaz heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Gezellige, gezinsvriendelijke, zomer vakantieplaats
en wintersportplaats, gunstig gelegen met mooi uit-
zicht, 15 km ten zuidwesten van Sion. In de plaats:
supermarkt, levensmiddelenwinkels, slagerij, bakke-
rij, boetiek, postkantoor, bank, restaurant, bar, dis-
co, nachtclub. Wandklimmen, beleveniswandelin-
gen, wellnesscentrum, fitnesscentrum, sauna, mas-
sage. Bezienswaardigheden Happyland Granges
24 km, Aquaparc Bouveret 79 km, Alaia Bay Sion

15 km, Wellnesscentrum Bains thermaux Saillon
23 km, Spa 4 Vallées Nendaz de 2000m², Les Iles
Accrobanche 15 km, Dierentuin Marécottes 43 km,
Speeltuin Garderie du petit bec dans la station, Cul-
turele evenementen Musée Gianadda 33 km, La Fon-
dation Barry 33 km, kinder- en animatieprogramma,
meren in de omgeving. Een lijst van babysitters is
verkrijgbaar bij het toeristenbureau. Openlucht-
zwembad verwarmd. Tennis (4 buitenbanen),
squash 7.5 km, golfterrein (18 holes) in Sion et
Sierre 20 km. Midgetgolf 20 km. Paardrijden in Vex
6.5 km. Fitnessparcours. Vissen (met vergunning).
Parapenten, beachvolleybal-veld. 2 kabelbanen,
2 gondelbanen, 2 stoeltjesliften, 250 km wandelpa-
den, bergwandelingen, bergtochten, klimmen, Kin-
derwandelpaden. Mountainbikeroute, verhuur van
mountainbikes. Kinderspeelplaats, kleuterschool
vanaf 2 jaar, recreatiepark "Parc Aventure Les Iles
Sion" 15 km.

Vakantiehuis Les Clèves  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

29.06. - 
09.08.

CH1961.65.1 8 2601 3405 4831

Nendaz Station
Les Clèves: Zeer groot, zeer comfortabele twee onder
één kap woning "Les Clèves", van 3 verdiepingen, aan-
gebouwd. In de wijk Les Clèves, aan de rand van de
plaats, 1 km van het centrum, rustige, zonnige, ver-
hoogde ligging, 100 m van het skigebied. Voor medege-
bruik: kinderspeelplaats (schommel). Voor alleenge-
bruik: groot, verzorgde tuin 1.000 m² met gazon. Steile
toegangsweg tot aan het huis. In de winter sneeuwket-
tingen aanbevolen. Winkel 1 km, restaurant 400 m.
Golfterrein 18 km, tennis 1 km, kabelbaan op 1 km, ski-
pisten 100 m, ijsbaan 1 km. –. Niet geschikt voor
kleine kinderen.

Objectcode: CH1961.65.1 
"Les Clèves", chalet 5-kamers 250 m² op 3 verdiepin-
gen. Comfortabel en smaakvol ingericht: groot
woon-/eetkamer 100 m² met open haard en eethoek.
Uitgang naar de tuin, naar het terras. 1 kamer met

1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het
balkon. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Salon met Kabel-TV. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker,
diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (nespresso) extra, raclette oven, fondue
Set (kaas)). Bad/WC, aparte WC. Vloerverwarming. Sou-
terrain: hal. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
190 cm). Bad/douche/WC. Bovenverdieping: salon met
bibliotheek. 1 groot kamer met 1 2-pers bed (200 cm,
lengte 200 cm), bidet, bad/douche/WC en Kabel-TV.
Balkon, 2 terrassen, tuin. Terrasmeubelen, barbecue.
Zeer mooi uitzicht op de bergen, het dal en de skipiste.
Ter beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kin-
derbed, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats (2 Auto's) bij het huis. –. Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Chalet Aquarius  *****
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

29.06. - 
09.08.

CH1961.136.1 10 3651 5137 5387

Haute-Nendaz
Zeer mooi chalet "Aquarius", van 3 verdiepingen, bouw-
jaar 2008. In de plaats, 300 m van het centrum, tegen
een helling, aan een doodlopende weg. Voor alleenge-
bruik: tuin gazon. Barbecue. In het huis: sauna, ber-
ging voor ski's. Zeer steile toegangsweg. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters 4x4 aanbevo-
len. Parkeerplaats, eigen garage. Winkel, levensmidde-
lenwinkel, restaurant 300 m. Golfterrein 15 km, kabel-
baan op 400 m, skibushalte 300 m. Wandelgebied
Bisse du Milieu 500 m. Niet geschikt voor kleine kinde-
ren. Gratis skibus.

Objectcode: CH1961.136.1 
"Chalet Aquarius", chalet 6-kamers 245 m² op 3 verdie-
pingen. Modern en smaakvol ingericht: groot
woon-/eetkamer 85 m² met panoramavenster met zwe-
denkachel, Kabel-TV, CD-speler en DVD. Open keuken
(oven, afwasmachine, 5 inductiekookplaten, brood-

rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Aparte WC. Verwar-
ming. Souterrain: 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm), douche/WC. 2 kamers, elke kamer heeft
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Bad/douche, aparte
WC, Sauna. Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), douche/WC. 1 kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), dou-
che/WC. 4 balkons, op het noordoosten gelegen en op
het noordwesten gelegen, terras, op het westen gele-
gen. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen (4). Panora-
mazicht op de bergen, het dal en de plaats. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (2 Auto's), garage (2 Auto's), hoogte
200 cm, breedte 245 cm. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Ratatouille  ****
8
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

23.03. - 
05.04.

29.06. - 
09.08.

CH1961.643.1 8 2514 3106 3455

Haute-Nendaz
Tena: Zeer moderne, mooi, comfortabel chalet "Rata-
touille", van 3 verdiepingen, bouwjaar 2007. Buiten de
plaats. Voor alleengebruik: tuin met gazon. Barbecue.
In het huis: berging voor ski's, skischoendroger. In de
winter sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats,
eigen garage. Winkel 1 km, openluchtzwembad 700 m.
Golfterrein 18 km, tennis 700 m, kabelbaan op 2 km,
skibushalte 600 m. Gratis skibus.

Objectcode: CH1961.643.1 
"Ratatouille", chalet 6-kamers 210 m² op 3 verdiepin-
gen. Mooi en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met
open haard en Sat-TV. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 5 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)) met bar. Elektrische
verwarming. Souterrain: woonkamer met Sat-TV.

1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (90 cm,
lengte 200 cm). Bad/WC, douche, aparte WC. Bovenver-
dieping: 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Douche/WC. Natuurstenen vloeren. Groot balkon, op
het noorden gelegen en op het westen gelegen, klein
balkon, op het oosten gelegen terras, op het westen
gelegen. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen. Zeer
mooi uitzicht op de bergen en het dal. Ter beschikking:
wasmachine, droger, kinderstoel, kinderbed, haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage (2 Auto's),
hoogte 195 cm, breedte 275 cm. Rookvrij huis. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zwitserland - Wallis - Nendaz

Vakantiehuis Chalet Jadi  ****
10
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

29.06. - 
09.08.

CH1961.649.1 10 3028 3703 4385

Haute-Nendaz
Rairettes: Mooi chalet "Jadi", van 3 verdiepingen,
bouwjaar 2013. Aan de rand van de plaats, 800 m van
het centrum, tegen een helling, aan een doodlopende
weg. Voor alleengebruik: barbecue. In het huis: sauna,
berging voor ski's. Steile, smalle toegangsweg. In de
winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Winkel, bushalte 800 m. Golfterrein
18 km, kabelbaan op 800 m.

Objectcode: CH1961.649.1 
"Chalet Jadi", chalet 5-kamers 214 m² op 3 verdiepin-
gen. Comfortabel en smaakvol ingericht: groot
woon-/eetkamer met open haard en Kabel-TV. Open
keuken (oven, afwasmachine, 5 inductiekookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (nespresso)
extra, raclette oven, fondue Set (kaas)). Aparte WC. Ver-
warming. Souterrain: 1 kamer met 1 2-pers bed

(160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 bedden
(90 cm, lengte 190 cm). Bad/WC, douche, aparte WC,
dubbele wastafels, Sauna. Bovenverdieping: groot
galerij met 1 divanbed (160 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 190 cm), wasta-
fel en TV. Balkon, op het noorden gelegen, terras, op
het westen gelegen. Terrasmeubelen, barbecue. Zeer
mooi panoramazicht op de bergen en het dal. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (2 Auto's). Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 500.00.
Toeristenbelasting.

Appartement la Ferme de Sandra F0  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

13.07. - 
16.08.

02.03. - 
08.03.

CH1961.657.1 2 672 831 937

Haute-Nendaz
Mooi residentie "La Ferme de Sandra", bouwjaar 2013.
Perfecte locatie: in het centrum en toch rustig gele-
gen. In het huis: lift, berging voor ski's, centrale verwar-
ming, wasmachine, droger (voor medegebruik, extra).
Toegangsweg tot aan het huis. Winkel, winkelcentrum,
bakkerij 30 m. Ski faciliteiten 500 m, skibushalte, ijs-
baan 100 m. Wandelgebied Bisse du Milieu 200 m.

Objectcode: CH1961.657.1 
"la Ferme de Sandra F0", appartement 2-kamers
34 m², op de begane grond, op het noordwesten gele-
gen. Comfortabel en mooi ingericht: woonkamer met
panoramavenster met Kabel-TV. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer 8 m² met 1 2-pers bed (140 cm, lengte
200 cm). Uitgang naar het balkon. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (nes-
presso) extra, raclette oven, fondue Set (chinese,

kaas)). Douche/WC. Groot terras 32 m², op het noord-
westen gelegen. Barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op de
bergen. Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats nr. 6. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Papillon  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
10.08. - 
25.10.

29.06. - 
09.08.

02.03. - 
08.03.

CH1961.686.1 5 1785 1861 1861

Haute-Nendaz
Mooi chalet "Papillon", van 2 verdiepingen, bouwjaar
2017. In het gehucht Sarclentse, aan de rand van de
plaats, 4 km van het centrum van Haute-Nendaz, rus-
tige ligging. Voor alleengebruik: wilde tuin. Terras, tuin-
meubelen. In het huis: sauna, wasmachine, droger. In
de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Trappenweg (29 treden) naar het huis.
Openbare parkeerplaatsen in de straat. Winkel 4 km,
supermarkt 4 km, restaurant 800 m. Wandelroutes
200 m vanaf het huis. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Nendaz tracouet 4 km,
Siviez 4 Vallées 6.5 km. Wandelgebied Les Bisses d'en
bas Nendaz 600 m. Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH1961.686.1 
"Papillon", chalet 3-kamers 80 m² op 2 verdiepingen,
op het westen gelegen. Smaakvol en romantisch inge-
richt: woon-/eetkamer met panoramavenster met

Kabel-TV. Open keuken (afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, raclette oven, combimagnetron, fondue Set
(kaas)) met bar. Uitgang naar het terras, op het zuiden.
Verwarming. Souterrain: 1 kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). Open hal met 1 bed (90 cm,
lengte 190 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm,
lengte 200 cm). Douche/WC, aparte WC, dubbele was-
tafels, Sauna. Groot terras, op het zuiden gelegen en
op het oosten gelegen. Terrasmeubelen, ligstoelen (2).
Zeer mooi panoramazicht op de bergen en het dal. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats op 30 m. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond
toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Sebas  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

29.06. - 
09.08.

CH1961.805.1 8 3014 3332 3643

Nendaz Station
Les Rairettes: Zeer mooi chalet "Sebas", van 3 verdie-
pingen, bouwjaar 2006. Buiten de plaats, 800 m van
het centrum, tegen een helling, aan een doodlopende
weg. Voor alleengebruik: tuin met gazon. Tuinmeube-
len, barbecue. In het huis: sauna, berging voor ski's,
skischoendroger. Rommelige, steile toegangsweg. In
de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Parkeerplaats (beperkt aantal).
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Winkel, bus-
halte 800 m. Golfterrein 18 km, kabelbaan op 800 m.

Objectcode: CH1961.805.1 
"Sebas", chalet 5-kamers 180 m² op 3 verdiepingen.
Comfortabel ingericht: groot woon-/eetkamer met
panoramavenster met open haard, Kabel-TV en
CD-speler. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), bad/douche/WC.
Uitgang naar het terras. Open keuken (oven, afwasma-

chine, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (nespresso) extra, raclette oven, fondue Set
(kaas)). Verwarming. Souterrain: 1 kamer met 1 2-pers
bed (180 cm, lengte 200 cm). Douche, aparte WC.
Bovenverdieping: 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm), 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). Dou-
che/WC. Balkon, op het noorden gelegen en op het wes-
ten gelegen, groot terras, op het zuiden gelegen en op
het oosten gelegen. Barbecue (verrijdbaar). Zeer mooi
uitzicht op de bergen en het dal. Ter beschikking: was-
machine, droger, sauna, kinderstoel, kinderbed. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's).
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zwitserland - Wallis - Ovronnaz

Ovronnaz, 1.350 - 2.500 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Ovronnaz heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Gezinsvriendelijke, vakantieplaats, zomer vakantie-
plaats en wintersportplaats met 675 inwoners, aan
de voet van een berg, 20 km ten noordwesten van
Sion, 20 km ten noordoosten van Martigny. In de
plaats: levensmiddelenzaak, bakkerij, postkantoor,
restaurant, bar, disco. Wandklimmen, beleveniswan-
delingen, thermaalbad, wellnesscentrum, fitness-
centrum, sauna, solarium, kuurfaciliteiten, massa-
ge. Wijnbouwregio, kinderprogramma. Spel Luky-

-Luke tennis (1 buitenbaan). Fitnessparcours. Vis-
sen (met vergunning). Parapenten. 1 stoeltjeslift
150 km wandelpaden, bergwandelingen, bergtoch-
ten, Kinderwandelpaden. 50 km mountainbikerou-
tes, verhuur van mountainbikes. Kinderspeelplaats.

Vakantiehuis Chalet Phipalo  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
16.08.

CH1912.718.1 5 1518 1518 1768

Ovronnaz
Gezellig, comfortabel chalet "Chalet Phipalo", van
2 verdiepingen, vrijstaand. In de wijk Chevalley, rusti-
ge, zonnige ligging, op het zuiden. Wissel van linnen-
goed 1 maal per week (extra wissel te betalen). Par-
keerplaats op 54 m. Winkel 1.1 km, supermarkt 1.1 km,
restaurant 54 m, bakkerij 1.1 km, centrum te voet
bereikbaar in 16 minuten, bushalte "Postal" 54 m, ther-
maalbad "Les Bains d'Ovronnaz" 2 km. Stoeltjeslift
1.8 km, skipisten 1.8 km, skiverhuur 1.1 km, skibus-
halte 54 m, skischool 1.1 km, langlaufloipe 270 m. Gra-
tis skibus.

Objectcode: CH1912.718.1 
"Chalet Phipalo", chalet 4-kamers 84 m², op het zui-
den gelegen. Gedeeltelijk gerenoveerd, comfortabel en
smaakvol ingericht: hal met zwedenkachel. Groot
woon-/eetkamer met open haard en Kabel-TV. Uitgang
naar het terras. Open keuken (oven, afwasmachine,

4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Dolce gusto), raclette oven, fondue
Set (chinese, kaas)). Badkamer, aparte WC, hydro mas-
sage bad. Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed
(140 cm, lengte 190 cm). Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 190 cm). Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 1 uitschuifbaar bed (2 x
90 cm, lengte 190 cm). Douche/WC. Uitzicht op de ber-
gen. Ter beschikking: wasmachine. Internet (Internet
(WiFi)). Parkeerplaats (1 Auto) op 54 m. Maximaal
1 klein huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier CHF 35.00 per
week. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis L'Ecureuil noir  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
16.08.

CH1912.406.1 6 1491 1491 1976

Mayens de Chamoson
Mayens de Chamoson 4 km van d'Ovronnaz: Weinig
zon in de winter. Zeer mooi, zeer luxueus chalet "L'Ecu-
reuil Noir", van 2 verdiepingen, bouwjaar 2007. In de
wijk Djuet, aan een doodlopende weg, op het oosten.
Gazon. Schoonmaak op verzoek (extra). Steile toe-
gangsweg, in de winter tot 20 m. In de winter sneeuw-
kettingen aanbevolen. Levensmiddelenwinkel 4 km,
restaurant 1.7 km, bushalte 300 m, thermaalbad 5 km.
Tennis 2.7 km, ski faciliteiten 4.5 km, skibushalte
700 m, skischool 3.8 km, kinderoppasdienst 3.8 km.
Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH1912.406.1 
"L'Ecureuil noir", chalet 4-kamers 110 m² op 2 verdie-
pingen, op het oosten gelegen. Luxueus ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, internationale
TV-zenders en DVD. Uitgang naar het terras. Kookhoek
(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, magnetron,

diepvriezer). Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), radio. Uit-
gang naar het balkon. 1 kamer met 2 bedden (90 cm),
radio. 1 kamer met 2 bedden (90 cm). Bad/douche/WC.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen,
bergruimte. Mooi uitzicht op de bergen. Ter beschik-
king: wasmachine, strijkijzer, kinderbed tot 3 jaar,
haardroger. Internet (Internet (WiFi)). Parkeerplaats
(2 Auto's). Niet rokers woning. Maximaal 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. Nespresso koffiemachine
beschikbaar, capsules hiervoor zijn te koop bij het
Interhomekantoor.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier CHF 35.00 per
week. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Eaux Vives 206  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

02.03. - 
05.07.

06.07. - 
16.08.

CH1912.150.22 4 894 894 1250

Ovronnaz
Centre thermal: Residentie "Les Sources et Les Eaux
Vives", van 3 verdiepingen. In de wijk Mayen Blanc, rus-
tige, zonnige ligging. Voor medegebruik: overdekt
zwembad (extra). In het complex: restaurant, bar, ont-
bijtruimte, sauna, fitnessruimte, massage, stoombad,
solarium, bubbelbad (alles extra), kiosk, lift, centrale
verwarming, wasmachine (extra), droger (extra). Toe-
gangsweg tot aan het huis. Winkel, bakkerij 900 m, bus-
halte 50 m, thermaalbad "directement accessible"
50 m. Golfterrein (18 holes) 25 km, tennis 1.8 km, ski-
pisten 1.5 km, skibushalte 50 m, langlaufloipe 1.8 km.
Lift tot de 2e verdieping. Baby uitrusting op aanvraag.
Gratis skibus. Gratis skibus naar het skigebied d'Ovron-
naz. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. Skikast in de garage.

Objectcode: CH1912.150.22 
"Eaux Vives 206", appartement 2-kamers 33 m² op de

2e verdieping, op het zuiden gelegen. Mooi en smaak-
vol ingericht: woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed
(180 cm). Uitgang naar het terras. 1 kamer met 2 bed-
den. Kleine, open keuken (4-pits kookplaat, oven,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)). Badkamer,
douche/WC. Balkonmeubilair. Zeer mooi uitzicht op de
bergen. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats nr. 206. Niet rokers woning. Nes-
presso-koffiezetapparaat. Mogelijkheid tot het kopen
van de cupjes bij het Interhome kantoor.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zwitserland - Wallis - Crans-Montana

Crans-Montana, 1.500 - 3.000 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Crans-Montana heeft u
altijd een persoonlijke aanspreekpartner ter plaat-
se. Voor alle belangrijke informatie en goede tips
over uw vakantiebestemming.

Groot, bekende, gezinsvriendelijke, vakantieplaats
met 7.000 inwoners, op het bergplateau op het zui-
den met mooi uitzicht, 17 km ten noordwesten van
Sierre. Allerlei faciliteiten in de plaats. Disco, casi-
no, avond amusement, museum, bioscoop. Gletsjer,
beleveniswandelingen, overdekt zwembad, fitness-
centrum, sauna, massage. Bezienswaardigheden
Omega Golf European Masters, Ski alpin Dames FIS,
Wellnesscentrum Anzère Spa & Wellness SA 24 km,

Culturele evenementen Caprice festival, Les Som-
mets du Classique, Festival Cirque au Sommet, kin-
der- en animatieprogramma, meren in de omgeving,
wijnbouwregio, kinderprogramma, rodelbaan. 5 bui-
tenbadenzwembaden (gedeeltelijk verwarmd).
Waterski. Tennis, squash, golfterrein (18 holes),
1 andere golfterein in 1 km. 1 golfterrein in 8 -
10 km. Midgetgolf. Paardrijden. Fitnessparcours.
Vissen (met vergunning). Parapenten, Klimparcours,
3 skiliften en banen. 320 km wandelpaden, bergwan-
delingen, bergtochten, klimmen, Gratis wandelbus.
118 km mountainbikeroutes, verhuur van fietsen en
mountainbikes. Kinderspeelplaats, recreatiepark
"Happyland" 16 km. Parapente. 4 bowlingbanen.
Badzone aan Lac Moubra.

Vakantiehuis Bredius  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

CH3962.56.1 6 2366 2897 3367

Crans-Montana
Chalet "Bredius", van 3 verdiepingen, bouwjaar 2009,
omgeven door weiden. Beneden Montana, in de wijk
Miraval, buiten de plaats, 3 km van het centrum van
Montana, rustige, zonnige ligging, op het zuiden. Voor
alleengebruik: tuin (niet omheind) gazon. Tafeltennis,
terras (65 m²), tuinmeubelen, barbecue. In het huis:
centrale verwarming, wasmachine, droger. 100 m
lange steile toegangsweg tot aan het huis. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters 4x4 aanbevo-
len. Eigen garage. Winkel 2.5 km, bushalte "Pradou-
van" 700 m. Golfterrein (18 holes) 4.5 km, ski facilitei-
ten 2.4 km, skipisten 2.4 km. – auto noodzakelijk. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in Montana, 3 km. Het balkon op de 1e verdie-
ping is gelegen op het zuiden, het balkon op de begane
grond op het zuidoosten.

Objectcode: CH3962.56.1 
Chalet 4-kamers 200 m² op 3 verdiepingen. Comforta-
bel en modern ingericht: groot, open woon-/eetkamer
met open haard, Kabel-TV, Flatscreen TV, CD-speler
en stereo-installatie. Uitgang naar het terras, op het
zuiden en op het westen. Woonkeuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)).
Aparte WC. Souterrain: 1 kamer met 2 bedden (90 cm,
lengte 200 cm), douche/WC. Bovenverdieping: 1 groot
kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon, op het

zuiden. 1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bed-
den (90 cm, lengte 200 cm). Bidet, bad/douche/WC.
Balkon, op het zuiden gelegen balkon, op het zuiden
gelegen en op het oosten gelegen terras, op het zuiden
gelegen en op het westen gelegen, gazon. Terrasmeu-
belen, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (2). Mooi pano-
ramazicht op de bergen en het dal. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed
tot 2 jaar, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats (3 Auto's), garage bij het huis, hoogte
210 cm, breedte 275 cm. –. Rookvrij huis. Slaapkamer
op de benedenverdieping: blind raam. De badkamer op
de bovenverdieping is ruim en afgeschuind. Dubbele
wastafel. Douchecabine en apart bad.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Le Chalet  ****
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

CH3962.310.1 4 1341 1463 1736

Crans Montana 1
Mooi, comfortabele residentie "Le Chalet". In de
plaats, 250 m van het centrum van Montana, rustige,
zonnige ligging, 700 m van het skigebied, op het zui-
den. In het complex: lift, berging voor ski's, centrale
verwarming, wasmachine, droger (voor medegebruik,
extra), droogruimte. Parkeerplaats (beperkt aantal) bij
het huis, gemeenschappelijke garage. Afmetingen:
hoogte 210 cm. Winkel 250 m, supermarkt 300 m, res-
taurant 250 m, bakkerij 300 m, bushalte "Primeroses"
300 m. Golfterrein (18 holes) 2 km, ski faciliteiten
700 m, skiverhuur 300 m, langlaufloipe 1 km, ijsbaan,
kinderspeelplaats 600 m. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Lac de la Moubra 1 km.
Geschikt voor families. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen. Gratis skibus.

Objectcode: CH3962.310.1 
Appartement 2-kamers 68 m² op de 1e verdieping. Het

objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen.
Zeer comfortabel ingericht: groot woon-/eetkamer
met panoramavenster op het zuiden met 1 divanbed
(140 cm, lengte 200 cm), open haard, Kabel-TV, radio,
CD-speler en elektrische rolluiken. 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Woonkeuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, raclette oven). Bad/WC, dou-
che/WC. Groot terras 15 m², op het zuiden gelegen. Ter-
rasmeubelen. Zeer mooi uitzicht op de bergen. Ter
beschikking: strijkijzer, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Garage nr. G (1 Auto), hoogte 213 cm,
breedte 239 cm. –. Niet rokers woning. Intercom. Skilo-
kaal no 07.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Andrea A  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

06.07. - 
19.07.

20.07. - 
09.08.

CH3962.560.1 4 1313 1601 1897

Crans Montana 1
Comfortabele residentie "Andrea A/B", van 3 verdiepin-
gen. In het centrum van Montana, rustige, zonnige lig-
ging, 550 m van het skigebied, op het zuiden. In het
complex: lift, berging voor ski's, centrale verwarming,
wasmachine, droger (voor medegebruik), droogruimte.
Parkeerplaats (beperkt aantal). Winkel 100 m, super-
markt 60 m, restaurant 80 m, bakkerij 100 m, bushalte
"Montana Poste" 150 m. Golfterrein (18 holes) 1.9 km,
ski faciliteiten 550 m, skiverhuur 350 m, ijsbaan
400 m. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lac Grenon 600 m, Lac de la Moubra 1.3 km,
Etang Long 1.9 km. Gratis skibus. Gebouw " Andrea B"
: toegang tot het gebouw via "Andrea A" : één verdie-
ping omlaag met een lift, de gang volgen, daarna
10 traptreden omlaag en vervolgens weer met de lift
vanaf de 2e verdieping naar de begane grond. Over-
dekte openbare parkeerplaats op 100 m.

Objectcode: CH3962.560.1 
"Andrea A", appartement 3-kamers 80 m² op de 3e ver-
dieping. Gedeeltelijk gerenoveerd in 2017, comfortabel
en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer 23 m² met
open haard, eethoek en Kabel-TV (Flatscreen TV),
CD-speler, DVD en elektrische rolluiken. Uitgang naar
het balkon, op het zuiden. 1 kamer 14 m² met 2 bed-
den (90 cm, lengte 190 cm), douche/WC en elektrische
rolluiken. Uitgang naar het balkon, op het noorden.
1 kamer 16 m² met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
190 cm), elektrische rolluiken. Uitgang naar het bal-
kon, op het noorden. Keuken 10 m² (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-

koker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)). Uitgang
naar het balkon, op het oosten. Bad/WC. Groot balkon
19 m², op het zuiden gelegen en op het oosten gelegen
balkon 12 m², op het noorden gelegen. Balkonmeubi-
lair, ligstoelen (2). Zeer mooi uitzicht op de bergen en
het landschap. Ter beschikking: kluis, strijkijzer, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. 10,
hoogte 205 cm, breedte 210 cm. Niet rokers woning.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Elektrische zon-
wering bij het balkon.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Vakantiehuis Chalet Astoria  *****
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

5
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

CH3962.643.1 10 4791 6057 7156

Crans-Montana
Zeer moderne, mooi, comfortabel chalet "Chalet Astori-
a", van 2 verdiepingen. In de wijk Violettes, 2.1 km van
het centrum van Montana, 450 m van het skigebied, op
het zuidoosten. Voor alleengebruik: wild terrein, tuin
(niet omheind) met gazon 300 m². In het huis: lift, ber-
ging voor ski's, centrale verwarming, wasmachine, dro-
ger. Parkeerplaats (beperkt aantal) bij het huis, eigen
garage. Winkel 1.2 km, supermarkt 1.4 km, restaurant
1.2 km, bakkerij 30 m, bushalte "Clinique Lucernoise"
50 m. Golfterrein (18 holes) 3.3 km, wandelroutes
400 m vanaf het huis, ski faciliteiten 450 m, ijsbaan
1.7 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lac Grenon 2 km, Lac de la Moubra 2.3 km. –.
De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. Gratis ski-
bus.

Objectcode: CH3962.643.1 
Chalet 6-kamers 230 m². Ruim, zeer comfortabel en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met open
haard, aparte WC, Kabel-TV en elektrische rolluiken.
Uitgang naar de tuin, op het zuiden. 1 kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm), bad/WC en
Kabel-TV. Uitgang naar de tuin, op het westen. Groot,
open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine, raclette oven, fondue Set (chinese,
kaas)). Gas-verwarming, vloerverwarming. Bovenver-
dieping: 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm), douche/WC en Kabel-TV. 2 kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm),
bad/WC en Kabel-TV. Uitgang naar het balkon, op het

zuiden. 1 kamer met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm),
douche/WC en Kabel-TV. Terrasmeubelen, barbecue,
ligstoelen (2), bergruimte. Beperkt uitzicht op de ber-
gen en het landschap. Ter beschikking: strijkijzer, kin-
derstoel, kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Garage (2 Auto's), hoogte 210 cm,
breedte 515 cm. Rookvrij huis. Delonghi koffieauto-
maat: met koffiebonen om te malen. Opvouwbaar baby-
bedje zonder beddengoed en zonder dekens.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis La Délège  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

CH3962.692.1 6 1636 1863 2144

Crans-Montana
Gezellig chalet "La Délège", aangebouwd. Beneden
Crans, in de wijk La Délège, buiten de plaats, 2.8 km
van het centrum van Crans, rustige, zonnige, ver-
hoogde ligging, aan een doodlopende weg, op het zuid-
westen. In het huis: berging voor ski's, centrale verwar-
ming, wasmachine, droogruimte. Trappenweg (23 tre-
den) naar het huis. Parkeerplaats (beperkt aantal) bij
het huis op 50 m. Winkel 2.8 km, supermarkt 2.8 km,
restaurant 600 m, bakkerij 3 km, bushalte "Crans--
sur-Sierre La Délège" 300 m. Golfterrein (18 holes)
3 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Etang Long 3 km. Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH3962.692.1 
Chalet 4-kamers 115 m² op 2 verdiepingen. Comforta-
bel en mooi ingericht: woon-/eetkamer met open
haard, aparte WC en Kabel-TV. Uitgang naar het ter-
ras, op het zuidwesten. Kleine keuken (oven, afwasma-

chine, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, raclette oven, fondue Set
(kaas)). Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed
(2 x 80 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon, op
het zuidwesten. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon, op het zuid-
westen. 1 kamer, op het noorden met 2 bedden (90 cm,
lengte 190 cm). Bad/WC. Groot terras 40 m². Terras-
meubelen, ligstoelen (2). Mooi uitzicht op de bergen en
het dal. Ter beschikking: strijkijzer, kinderbed, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Opvouwbaar kinderbedje, geen beddengoed of dek-
bed. Maximaal: 1 parkeerplaats voor 1 auto afhanke-
lijk van beschikbaarheid op de buitenparkeerplaats.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis au Bisse  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
31.08. - 
20.09.

21.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

CH1964.3.1 6 1389 1654 1905

Veysonnaz
Chalet "au Bisse", van 2 verdiepingen. Aan de rand van
de plaats, 350 m van het centrum, rustige ligging tegen
een helling. Voor alleengebruik: tuin met gazon. Ter-
ras, tuinmeubelen. In de winter sneeuwkettingen aan-
bevolen. 20 m trappenweg naar het huis. Parkeer-
plaats. Winkel 350 m, overdekt zwembad 400 m. Ten-
nis 400 m, kabelbaan op 1 km, skibushalte 350 m.

Objectcode: CH1964.3.1 
Chalet 4-kamers 80 m² op 2 verdiepingen. Woon-/eet-
kamer met zwedenkachel, Kabel-TV en stereo-installa-
tie. Uitgang naar de tuin. Open keuken (oven, afwasma-
chine, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Elektri-
sche verwarming. Bovenverdieping: 2 kamers, elke
kamer heeft 2 bedden. 1 kamer met 1 x 2 stapelbed-
den. Bad/WC. Op het westen gelegen, groot tuin, op
het zuiden gelegen. Terrasmeubelen. Zeer mooi uit-
zicht op de bergen en het dal. Ter beschikking: wasma-

chine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto) bij het huis. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Les 4 Saisons  ***
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

13.07. - 
16.08.

23.03. - 
05.04.

CH1964.65.1 8 1467 1876 1876

Veysonnaz
Veysonnaz: Gezellig chalet "Les 4 Saisons", van 3 ver-
diepingen. Aan de rand van de plaats, 500 m van het
centrum, rustige, zonnige ligging, 1 km van het skige-
bied, op het zuidoosten. Voor alleengebruik: groot tuin
op verschillende niveaus gazon. Terras, tuinmeubelen.
In het huis: Internet (WiFi). Toegangsweg (bergweg). In
de winter sneeuwkettingen aanbevolen. Trappenweg
(10 treden) naar het huis. Eigen garage op 150 m.
Supermarkt 1 km, bushalte "skibus" 100 m. Kabelbaan
op 1 km, skipisten 1 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Les 4 Vallées 1 km. De
eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: CH1964.65.1 
"Les 4 Saisons", chalet 4-kamers 180 m² op 3 verdie-
pingen, op het zuidoosten gelegen. Ruim, comfortabel
en met veel hout ingericht: groot woon-/eetkamer met
zwedenkachel en Kabel-TV. Uitgang naar het balkon,

naar het terras, op het zuiden en op het westen. Groot,
open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, elektrische koffiemachine, raclette oven,
fondue Set (chinese, kaas)). Bad/WC. Olie-verwarming.
Souterrain: 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 190 cm). Uitgang naar de tuin. 1 kamer met
1 2-pers bed (140 cm, lengte 190 cm). Uitgang naar de
tuin. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
190 cm). Uitgang naar de tuin. Douche/WC. Bovenver-
dieping: open galerij met afgeschuinde daken met
1 2-pers bed (140 cm, lengte 190 cm) (2 pers.). Groot
balkon, op het zuiden gelegen en op het oosten gele-
gen, tuin, gazon. Terrasmeubelen, barbecue. Panora-
mazicht op de bergen en het bos. Ter beschikking: was-
machine, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Garage (2 Auto's) op 150 m, hoogte 200 cm. –. Rookvrij
huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Zwitserland - Alpen Vaudoises - Villars

Villars, 1.250  - 2.200 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Villars heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Gezellig, gezinsvriendelijk, bergdorp en vakantie-
plaats, op het zuiden, gunstig gelegen met mooi uit-
zicht, 125 km van Genève, 33 km van Montreux. In
de plaats: supermarkt, levensmiddelenwinkels, sla-
gerij, bakkerij, boetiek, postkantoor, bank, restau-
rant, bar, disco, concerten. Beleveniswandelingen,
overdekt zwembad, wellnesscentrum, fitnesscen-
trum, sauna, solarium, massage. Wellnesscentrum
Lavey-les-Bains 19 km, meren in de omgeving, wijn-

bouwregio, rodelbaan. Watersport op Villeneuve -
Le Bouveret 25 - 30 km. Meer (zwemmen), 25 km
van de plaats. Waterpark "Aqua parc" 30 km. Jacht-
haven Bouveret in 30 km. Tennis (5 buitenbanen,
3 binnenbanen), squash, golfterrein (18 holes) 7 km.
Midgetgolf 500 m. Paardrijden 20 km. Fitnesspar-
cours. Parapenten. 1 bergtrein, 3 gondelbanen,
1 stoeltjeslift 300 km wandelpaden, bergwandelin-
gen, bergtochten, klimmen, Kinderwandelpaden.
Mountainbikeroute, verhuur van fietsen en moun-
tainbikes. Kinderspeelplaats, kleuterschool, recrea-
tiepark "Parc Aventure, Aigle" 20 km.

Vakantiehuis Khamariah  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

22.06. - 
12.07.

13.07. - 
16.08.

CH1884.300.1 8 4402 4644 5456

Chesières
Villars: Zeer mooi chalet "Khamariah", van 3 verdiepin-
gen, bouwjaar 2005, omgeven door bomen en weiden.
In de wijk Domaine de La Residence, 1.6 km van het
centrum, rustige, zonnige ligging in een woonwijk,
180 m van het skigebied, op het zuiden. Voor alleenge-
bruik: groot tuin (niet omheind) met gazon en planten.
Terras, tuinmeubelen. In het huis: berging voor ski's,
centrale verwarming, wasmachine, droger. Toegangs-
weg tot aan het huis. In de winter sneeuwkettingen
aanbevolen. Parkeerplaats (voor 2 auto's), eigen gara-
ge. Winkel 1.7 km, levensmiddelenwinkel, restaurant
800 m, bakkerij 1 km, bushalte "Chesières" 1.6 km, sta-
tion "Villars-Bretaye" 2.6 km, overdekt zwembad
1.9 km, thermaalbad "Lavey-les-Bains" 19 km. Jacht-
haven 25 km, golfterrein (18 holes) 7 km, tennishal
2.7 km, sportcentrum 2.7 km, bergtrein 2.6 km, skilift
2.2 km, kabelbaan op 800 m, skischool 2.6 km, kinders-
kischool 2.7 km, ijsbaan 1.9 km, kinderspeelplaats
2.8 km. Gratis skibus naar het skigebied Villars.

Objectcode: CH1884.300.1 
"Khamariah", chalet 5-kamers 200 m² op 3 verdiepin-
gen, op het zuiden gelegen. Ruim, mooi en luxueus
ingericht: hal. Raclette oven, fondue Set (kaas)).
Aparte WC. Souterrain: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed. Uitgang naar de tuin. 1 kamer met 2 bedden
(90 cm). Uitgang naar de tuin. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm), douche/WC. Uitgang naar de
tuin. Bad/WC. Bovenverdieping: groot woon-/eetkamer
met open haard. Uitgang naar het balkon. Kleine salon
met Sat-TV, stereo-installatie en DVD. Keuken (4-pits

kookplaat, oven, afwasmachine, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (NESPRESSO) extra). 2e Verdieping: 1 groot
kamer met 1 2-pers bed (1 x 190 cm, lengte 200 cm),
bad/douche/WC en dubbele wastafels. Uitgang naar
het balkon. Groot balkon, op het zuiden gelegen, klein
balkon, op het zuiden gelegen, groot tuin. Terrasmeu-
belen, barbecue (verrijdbaar). Zeer mooi panorama-
zicht op de bergen. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(overdekt, 2 Auto's). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Les 3 Soeurs  ****
9
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

22.06. - 
12.07.

13.07. - 
16.08.

CH1884.18.1 9 5396 6571 7337

Arveyes
Arveyes 1 km van Villars: Zeer mooi, gezellig, zeer com-
fortabel chalet "Les 3 Soeurs", van 2 verdiepingen,
omgeven door weiden. 1.5 km van het centrum van Vil-
lars, rustige, zonnige ligging in een woonwijk, op het
zuiden. Voor alleengebruik: groot, mooie, verzorgde
tuin 1.200 m² met gazon en planten. Bubbelbad, ter-
ras, tuinmeubelen, barbecue. In het huis: centrale ver-
warming, wasmachine, droger. Beschikbaar: kinderfiet-
sen (1), kinderbobsleeën (1). Wissel van handdoeken
(extra wissel te betalen). Schoonmaak op verzoek (ex-
tra). In de winter sneeuwkettingen aanbevolen. Par-
keerplaats (voor 2 auto's), eigen garage. Supermarkt
1.5 km, bakkerij 1.5 km, centrum te voet bereikbaar in
20 minuten, station "Arveyes" 450 m, overdekt zwem-
bad 1.9 km, thermaalbad "Lavey-les-Bains" 19 km.
Jachthaven 25 km, golfterrein (18 holes) 9 km, tennis-
hal 2.7 km, sportcentrum 2.7 km, bergtrein 1.5 km, ski-
bushalte 450 m, skischool 1.5 km, kinderskischool
1.8 km, ijsbaan 1.9 km. Gratis skibus naar het skige-
bied de Villars. De omgeving is gevoelig voor geluids-
overlast. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te
bewaren.

Objectcode: CH1884.18.1 
"Chalet Les 3 Soeurs", chalet 5-kamers 180 m², op het
zuiden gelegen. Ruim en licht, zeer mooi en smaakvol
ingericht: groot woon-/eetkamer met open haard en TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin, naar het terras,
op het zuiden. Groot, open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 inductiekookplaten, diepvriezer, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso),

steamer) met bar. Uitgang naar het terras. Aparte WC.
Bovenverdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken
met Kleedkamer met 2 bedden (90 cm), bad/dou-
che/WC en TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon,
op het zuiden. 1 kinderkamer met afgeschuinde daken
met 3 bedden (90 cm). Uitgang naar het balkon, op het
zuiden. 1 kamer met afgeschuinde daken met Kleedka-
mer met 1 2-pers bed (160 cm), bad/WC. 1 kamer met
2 bedden (90 cm). Douche/WC. Groot balkon 20 m², op
het zuiden gelegen, groot tuin 900 m², op het zuiden
gelegen. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen (4).
Zeer mooi panoramazicht op de bergen. Ter beschik-
king: wasmachine, droger, kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar, haardhout (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
CHF 1000.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chantebrise A1  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

22.06. - 
12.07.

13.07. - 
16.08.

CH1884.997.3 4 1217 1467 1725

Chesières
Villars: Mooi residentie "Chante Brise". 1 km van het
centrum van Villars, op het zuiden. In het huis: berging
voor ski's, centrale verwarming, wasmachine (extra),
droger (voor medegebruik). Parkeerplaats. Winkel
1 km, levensmiddelenwinkel 500 m, restaurant 600 m,
bushalte 300 m, station "Villars" 1.4 km, thermaalbad
"Lavey-les-bains" 19 km. Jachthaven 25 km, golfter-
rein (18 holes) 7 km, tennishal 2.1 km, sportcentrum
2.1 km, bergtrein 1.4 km, skilift 1.6 km, kabelbaan op
600 m, skibushalte 300 m, skischool 1.3 km, kinderski-
school 2.1 km, ijsbaan 1.1 km, kinderspeelplaats
650 m. Gratis skibus naar het skigebied Villars.

Objectcode: CH1884.997.3 
"Chantebrise A1", appartement 3-kamers 78 m², op de
begane grond, op het zuiden gelegen. Licht, doelmatig
en comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met open
haard, eettafel en TV (Flatscreen TV). Uitgang naar de

tuin, op het zuiden. 1 kamer met 1 2-pers bed (1 x
160 cm). Uitgang naar de tuin, op het zuiden. 1 kamer
met 1 x 2 stapelbedden (120 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, magne-
tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (chinese, kaas)). Uitgang naar de tuin, op het
oosten. Bad/WC, douche/WC. Groot tuin, op het zuiden
gelegen en op het oosten gelegen. Terrasmeubelen,
barbecue. Mooi uitzicht op de bergen. Ter beschikking:
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
1. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Henry's Apartments  *** / ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

02.03. - 
12.04.

13.04. - 
18.10.

CH3800.130.1 4 2123 2123 2654
CH3800.130.2 2 1441 1441 1896
CH3800.130.3 6 3033 3033 3413

Interlaken
Mooi, comfortabel, historisch appartementencomplex
"Henry's Apartments", van 3 verdiepingen, bouwjaar
1908, gerenoveerd in 2022. Centrale, rustige ligging in
een woonwijk. Voor medegebruik: groot, verzorgde tuin
gazon en planten. Patio. In het huis: centrale verwar-
ming, wasmachine, droger (voor medegebruik, extra),
droogruimte. Parkeerplaats (beperkt aantal). Super-
markt 250 m, centrum te voet bereikbaar in 5 minuten,
station "Interlaken West" 300 m, openluchtzwembad
1.3 km, overdekt zwembad 1.3 km. Golfterrein
(18 holes) 3.5 km, zeilschool 3.5 km, tennis 750 m, mid-
getgolf 1.6 km, ski faciliteiten 25 km, ijsbaan 700 m.
Attracties in de buurt: Jungfraujoch, Schilthorn, Tel-
l-Freilichtspiele, Ballenberg Openair Museum.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Grindelwald, Wengen 25 km. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Thunersee, Brien-
zersee. Geen lift. Vergelijkbare accommodaties kun-
nen worden geboekt.

Objectcode: CH3800.130.1 ***

4 3 3 2

"Henry's Apartment 300", appartement 3-kamers
85 m², op de bovenste verdieping. Ruim en licht, volle-
dig gerenoveerd in 2022, zeer comfortabel en modern
ingericht: groot woon-/slaapkamer met 1 2-pers bed
en TV. Uitgang naar het balkon. 2 kamers, elke kamer
heeft 1 bed (120 cm, lengte 200 cm), TV. Woonkeuken
(4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Dolce Gusto) extra) met eettafel. 2 dou-
che/WC's. Parketvloeren. Klein balkon, op het westen
gelegen. Bergruimte. Mooi uitzicht op de bergen en de
plaats. Ter beschikking: kinderbed tot 2 jaar (extra),
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (1 Auto). Rookvrij huis. Brandblusser.

Objectcode: CH3800.130.2 ****

2 2 1 1

"Henry's Apartment 202", appartement 2-kamers
48 m², op de bovenste verdieping. Ruim en licht,

gedeeltelijk afgeschuinde daken, volledig gerenoveerd
in 2022, zeer comfortabel en modern ingericht: open
woon-/eetkamer met panoramavenster met eettafel
en Kabel-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed. Open keuken
(4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Dolce Gusto) extra). Douche/WC. Mooi uit-
zicht op de bergen en de plaats. Ter beschikking: was-
machine, droger, kinderbed tot 2 jaar (extra), haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto). Rookvrij huis. Brandblusser.

Objectcode: CH3800.130.3 ***

6 4 4 2

"Henry's Apartment 100", appartement 4-kamers
100 m², op verhoogde begane grond. Ruim en licht, vol-
ledig gerenoveerd in 2022, zeer comfortabel en
modern ingericht: groot woon-/slaapkamer met
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV.
1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm),
Kabel-TV. 2 kamers, elke kamer heeft 1 bed (120 cm,
lengte 200 cm), Kabel-TV. Woonkeuken (afwasmachi-

ne, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Dolce Gusto) extra) met eettafel. Uit-
gang naar de tuin. 2 douche/WC's. Parketvloeren.
Beperkt uitzicht op de bergen en de plaats. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (1 Auto). Rookvrij huis. Brandblus-
ser.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Chalet Aaregg  ****
7
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

24.08. - 
27.09.

06.07. - 
02.08.

CH3855.50.1 7 2494 3601 5520

Brienz
Moderne, comfortabele eengezinswoning "Chalet
Aaregg", van 3 verdiepingen, vrijstaand. Aan de rand
van de plaats, 1.5 km van het centrum, zonnige ligging,
direct aan het meer, aan een doodlopende weg. Voor
alleengebruik: terrein (omheind), mooie tuin ter ont-
spanning, biotoop. Patio, terras, barbecue. In het huis:
centrale verwarming, wasmachine. Berging beschik-
baar. Parkeerplaats (voor 3 auto's), eigen garage bij
het huis. Winkel 1.5 km, levensmiddelenwinkel 1.5 km,
restaurant, bakkerij 500 m, station "Brienz" 1.5 km,
grasstrand 5 m. Golfterrein (18 holes) 25 km, wandel-
routes, vanaf het huis, fietspad 10 m, bergtrein 1.5 km,
ski faciliteiten 12 km, skibushalte 750 m, skischool
12 km, rodelbaan 15 km, langlaufloipe 15 km. Attrac-
ties in de buurt: Freilichtmuseum Ballenberg, Brienzer
Rothorn, Aareschlucht. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Meiringen - Hasliberg
15 km, Axalp 12 km. Bekende meren kunnen gemakke-
lijk worden bereikt: Brienzersee. Wandelgebied Brien-
zer Rothorn, Axalp, Rosenlaui. Vliegveld in de buurt.

Objectcode: CH3855.50.1 
Huis 5-kamers 150 m² op 3 verdiepingen. Ruim, com-
fortabel en modern ingericht: souterrain: 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm), douche/WC.
Uitgang naar de tuin. Bovenverdieping: woonkamer
met open haard, Sat-TV en Flatscreen TV. Uitgang naar
het balkon. Groot, open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, diepvriezer, elektrische
koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespres-
so) extra, steamer) met eethoek. Uitgang naar het bal-

kon. Aparte WC. 2e Verdieping: 1 groot kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm), Sat-TV en
Flatscreen TV. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed (140 cm). 1 kamer met 1 bed (120 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. Bad/dou-
che/WC. Ruime zithoek in de tuin. Barbecue. Zeer
mooi panoramazicht op het meer en de bergen. Ter
beschikking: wasmachine, kinderbed tot 2 jaar (extra),
haardroger, haardhout (extra). Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats, garage bij het huis.
Geschikt voor families. Niet rokers woning. Brandblus-
ser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Am Brienzersee  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

28.09. - 
25.10.

03.08. - 
23.08.

CH3855.103.1 2 817 1200 1446

Brienz
Brienz: Mooi, gezellig, comfortabel chalet "Am Brien-
zersee", uit de 18e eeuw, gerenoveerd. In het centrum
van Brienz, centrale, rustige, zonnige ligging, 30 m van
het meer. Voor alleengebruik: verzorgde tuin met
gazon en bloemen, ligweide. In het huis: centrale ver-
warming, wasmachine (voor medegebruik, extra),
droogruimte. Wissel van linnengoed 1 maal per week
(extra wissel te betalen). 20 m lange smalle toegangs-
weg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Win-
kel, levensmiddelenwinkel, supermarkt 500 m, restau-
rant 300 m, station "Brienz", strandbad 500 m, meer
Brienzersee Promenade 40 m. Golfterrein (18 holes)
25 km, manege 4 km, wandelroutes 20 m vanaf het
huis, bergtrein 300 m, ski faciliteiten 12 km. Attracties
in de buurt: Freilichtmuseum Ballenberg, Brienzer Rot-
horn, Aareschlucht. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Meiringen - Hasliberg,
Axalp. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Brienzersee. Wandelgebied Brienzer Rothorn,
Axalp, Rosenlaui. Gratis skibus. Gratis skibus naar het
skigebied Axalp. De eigenaar woont in hetzelfde huis.
Spoorweg in de buurt.

Objectcode: CH3855.103.1 
"Am Brienzersee", appartement 2-kamers 54 m², op
de begane grond. Ruim en licht, comfortabel en smaak-
vol ingericht: open woon-/eetkamer 20 m² met
1 2-pers divanbed (1 x 160 cm, lengte 200 cm),
Kabel-TV, radio en CD-speler. Uitgang naar de zit-
plaats in de tuin. 1 open kamer met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm), 1 uitschuifbaar bed, TV en

Flatscreen TV. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (kaas)) met eettafel. Douche/WC. Natuurste-
nen vloeren. Zithoek in de tuin 15 m², op het zuiden
gelegen en op het westen gelegen, tuin, gazon 40 m².
Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Mooi panoramazicht
op het meer en de bergen. Ter beschikking: strijkijzer,
kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. Niet rokers woning. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. Brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Huisdier CHF 5.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.
Toeristenbelasting.
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Wengen, 1.274 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Wengen heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Beroemde, idyllische, autovrije, vakantieplaats met
1.300 inwoners, op een heuvel, aan de voet van een
berg, op het bergplateau met mooi uitzicht, 12 km
van Interlaken, 15 km van Grindelwald. Allerlei facili-
teiten in de plaats. Wellnesscentrum. Bezienswaar-
digheden Männlichen, Jungfraujoch, Schilthorn,
Trümmelbachfälle, Schynige Platte, Harder, First.
De reis word gemaakt over het spoor (extra) van Lau-
terbrunnen. Parkeerplaatsen beschikbaar op het

station. Openluchtzwembad verwarmd. Tennis
(2 buitenbanen). Midgetgolf. Parapenten. Bergtrei-
nen, kabelbanen, wandelpaden, bergwandelingen,
bergtochten, klimmen, Kinderwandelpaden. Ver-
huur van mountainbikes. Kinderspeelplaats.

Appartement Apt. CH  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3823.4.1 4 1419 1927 2124

Wengen
Chalet "Alpina", bouwjaar 2005. In de wijk Am Acher,
300 m van het centrum van Wengen, tegen een helling,
perfecte locatie: in het centrum en toch rustig gele-
gen. In het huis: centrale verwarming, wasmachine,
droger (voor medegebruik). Boodschappenpakket
mogelijk bij aankomst. Winkel, supermarkt 300 m, res-
taurant 50 m, bar, bakkerij 300 m, centrum te voet
bereikbaar in 5 minuten, station "Wengen" 300 m,
openluchtzwembad 600 m. Kabelbaan, ski faciliteiten
300 m, kinderspeelplaats 50 m. Autovrij vakantiepark.
Aankomst is via berglift. Aankomst alleen mogelijk
met de trein van Lauterbrunnen – 14 minuten rijden.

Objectcode: CH3823.4.1 
"Apt. CH", appartement 3-kamers 90 m² op de 1e ver-
dieping. Stijlvol en gezellig ingericht: groot woon-/eet-
kamer met open haard, eettafel, Kabel-TV, stereo-in-
stallatie en DVD. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,

lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 140 cm,
lengte 200 cm). Groot, open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Nespresso) extra, steamer, fondue Set
(kaas)). 2 douche/WC's. Balkon, op het zuiden gelegen,
klein balkon, op het westen gelegen. Balkonmeubilair.
Zeer mooi uitzicht op de bergen. Ter beschikking:
haardhout (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Apt. F  *****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3823.5.1 4 1571 2102 2458

Wengen
Flatgebouw "Am Acher II", bouwjaar 2008. In de wijk
Am Acher, 250 m van het centrum van Wengen, tegen
een helling, perfecte locatie: in het centrum en toch
rustig gelegen. In het huis: lift, centrale verwarming.
Boodschappenpakket mogelijk bij aankomst. Winkel,
supermarkt 250 m, restaurant 100 m, bar, bakkerij
250 m, centrum te voet bereikbaar in 3 minuten, sta-
tion "Wengen" 250 m, openluchtzwembad 600 m.
Kabelbaan, ski faciliteiten 250 m, kinderspeelplaats
100 m. Autovrij vakantiepark. Aankomst is via berglift.
Aankomst alleen mogelijk met de trein van Lauterbrun-
nen – 14 minuten rijden.

Objectcode: CH3823.5.1 
"Apt. F", appartement 3-kamers 93 m² op de 3e verdie-
ping. Ruim en licht, modern en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, Kabel-TV en DVD.
1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 180 cm, lengte 200 cm),

bad/douche/WC. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Groot, open keuken (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, raclette oven, fondue Set
(kaas)). Douche/WC. Groot balkon. Balkonmeubilair.
Mooi panoramazicht op de bergen. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, haardroger, haardhout
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Bristol  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3823.12.2 4 1198 1433 1608

Wengen
Flatgebouw "Bristol". 600 m van het centrum van Wen-
gen, rustige ligging tegen een helling. In het huis: lift,
centrale verwarming. Boodschappenpakket mogelijk
bij aankomst. 50 m voetpad naar het huis. Winkel,
supermarkt 600 m, restaurant 300 m, bar, bakkerij
600 m, centrum te voet bereikbaar in 7 minuten, sta-
tion "Wengen" 600 m, openluchtzwembad 700 m.
Kabelbaan, ski faciliteiten 600 m, kinderspeelplaats
300 m. Autovrij vakantiepark. Aankomst is via berglift.
Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. Aankomst alleen mogelijk met de trein van
Lauterbrunnen – 14 minuten rijden.

Objectcode: CH3823.12.2 
Appartement 3-kamers 56 m² op de 2e verdieping.
Comfortabel en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer met
Sat-TV, radio, CD-speler en DVD. 1 kamer met 1 2-pers
bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het bal-

kon. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, raclette oven, fondue Set
(kaas)). Bad/douche/WC, hydro massage bad. 2 kleine
balkons. Uitzicht op de bergen. Ter beschikking: haar-
droger. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Appartement Apt. DW  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3823.42.1 4 1510 2041 2329

Wengen
Flatgebouw "Silberhorn", bouwjaar 2002. 350 m van
het centrum van Wengen, tegen een helling, perfecte
locatie: in het centrum en toch rustig gelegen. In het
huis: centrale verwarming. Boodschappenpakket
mogelijk bij aankomst. Winkel, supermarkt 350 m, res-
taurant 200 m, bar, bakkerij 350 m, centrum te voet
bereikbaar in 5 minuten, station "Wengen" 350 m,
openluchtzwembad 500 m. Kabelbaan, ski faciliteiten
400 m, kinderspeelplaats 200 m. Autovrij vakantie-
park. Aankomst is via berglift. Vergelijkbare accommo-
daties kunnen worden geboekt. Aankomst alleen moge-
lijk met de trein van Lauterbrunnen – 14 minuten rij-
den.

Objectcode: CH3823.42.1 
"Apt. DW", appartement 3-kamers 65 m² op de 1e ver-
dieping. Licht, modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV,

Kabel-TV, internationale TV-zenders, radio, CD-speler
en DVD. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, fondue Set (kaas)). Dou-
che/WC, bad/douche/WC. Balkon 30 m², op het zuiden
gelegen en op het westen gelegen. Balkonmeubilair.
Zeer mooi panoramazicht op de bergen. Ter beschik-
king: strijkijzer, haardroger, haardhout (extra). Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Blu-Ray speler. Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Fortuna  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3823.21.1 5 1482 1717 1967

Wengen
Flatgebouw "Fortuna", bouwjaar 2006. 400 m van het
centrum van Wengen, tegen een helling, perfecte loca-
tie: in het centrum en toch rustig gelegen. In het huis:
centrale verwarming, wasmachine, droger (voor mede-
gebruik). Boodschappenpakket mogelijk bij aankomst.
Winkel, supermarkt 400 m, restaurant 200 m, bar, bak-
kerij 400 m, centrum te voet bereikbaar in 5 minuten,
station "Wengen" 400 m, openluchtzwembad 700 m.
Kabelbaan, ski faciliteiten 400 m, kinderspeelplaats
200 m. Autovrij vakantiepark. Aankomst is via berglift.
Aankomst alleen mogelijk met de trein van Lauterbrun-
nen – 14 minuten rijden.

Objectcode: CH3823.21.1 
Appartement 3-kamers 78 m², op de begane grond.
Ruim en licht, modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV, radio en
CD-speler. 1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm,

lengte 200 cm). 1 kamer met 1 bed (90 cm, lengte
200 cm), 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)). Bad/WC,
douche/WC. Groot terras. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar), ligstoelen. Zeer mooi uitzicht op de ber-
gen. Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Geschikt voor families. Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Apt. No. 8  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

18.05. - 
12.07.

20.07. - 
16.08.

CH3823.30.3 4 1222 1571 1942

Wengen
Flatgebouw "Mittaghorn". Beneden Wengen, 800 m
van het centrum, rustige, zonnige ligging. In het huis:
lift, centrale verwarming. Boodschappenpakket moge-
lijk bij aankomst. Winkel, supermarkt 800 m, restau-
rant 500 m, bar, bakkerij 800 m, centrum te voet bereik-
baar in 15 minuten, station "Wengen" 800 m, open-
luchtzwembad 1.3 km. Kabelbaan, ski faciliteiten
800 m, kinderspeelplaats 500 m. Autovrij vakantie-
park. Aankomst is via berglift. Aankomst alleen moge-
lijk met de trein van Lauterbrunnen – 14 minuten rij-
den.

Objectcode: CH3823.30.3 
"Apt. No. 8", appartement 3-kamers 117 m², op de
bovenste verdieping. Ruim en licht, afgeschuinde
daken, modern en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eettafel, Kabel-TV, radio en DVD.
1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm),

bad/WC. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Groot, open keuken (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, fondue Set (chinese,
kaas)). Douche/WC. Balkon, op het zuidoosten gele-
gen. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht op de ber-
gen. Ter beschikking: wasmachine, droger, haardhout
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Apt. No.5  ****
5
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
02.08.

CH3823.40.1 5 1458 1633 1830

Wengen
Mooi flatgebouw "Schweizerheim", gerenoveerd in
2002. 2 appartementen in de woning. 700 m van het
centrum van Wengen, rustige, zonnige ligging. In het
huis: lift, centrale verwarming. Boodschappenpakket
mogelijk bij aankomst. Winkel, supermarkt 700 m, res-
taurant 400 m, bar, bakkerij 700 m, centrum te voet
bereikbaar in 10 minuten, station "Wengen" 700 m.
Kabelbaan, ski faciliteiten 700 m, kinderspeelplaats
400 m. Autovrij vakantiepark. Aankomst is via berglift.
Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. Aankomst alleen mogelijk met de trein van
Lauterbrunnen – 14 minuten rijden.

Objectcode: CH3823.40.1 
"Apt. No.5", maisonette 2-kamers 70 m² op 2 verdiepin-
gen. Ruim en licht, comfortabel en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV en DVD.
1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Open

keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso) extra, fondue Set (kaas)). Bad/WC. Bovenver-
dieping: galerij met 3 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Balkon. Mooi uitzicht op de bergen en het dal. Ter
beschikking: wasmachine, droger, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.
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Grindelwald, 1.034 - 2.061 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Grindelwald heeft u altijd
een persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor
alle belangrijke informatie en goede tips over uw
vakantiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Grindelwald, gelegen temidden van geweldige berg-
massieven. Plaatselijke bus gratis met Gastenkaar-
ten (ontvangt u bij aankomst, geldig vanaf 1 decem-
ber 2010 en ALLEEN geldig voor de bushaltes in het
dorp Grindelwald. Bekende, gezinsvriendelijke,
vakantieplaats met 3.800 inwoners, aan de voet van
een berg, 20 km ten zuidwesten van Interlaken.
Allerlei faciliteiten in de plaats. Overdekt zwembad,
wellnesscentrum, fitnesscentrum, sauna, solarium,

massage. Meer (zwemmen), 20 km lengte. Open-
luchtzwembad. Raften, Canyoning. Tennis (6 buiten-
banen), golfterrein (9 holes), 1 andere golfterein in
20 km. Midgetgolf. Paardrijden in Interlaken 20 km.
Fitnessparcours. Vissen (met vergunning). Parapen-
ten, zomerrodelbaan, lengte 725 m Klimpark, Klim-
parcours. 1 bergtrein, 3 gondelbanen, 300 km wan-
delpaden, bergwandelingen, bergtochten, klimmen,
Kinderwandelpaden. 100 km mountainbikeroutes,
verhuur van fietsen en mountainbikes. Kinderspeel-
plaats.

Vakantiehuis Chalet Abendrot  *** / ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

24.08. - 
06.09.

13.07. - 
16.08.

CH3818.100.2 2 723 845 996
CH3818.100.20 4 1566 1839 2195
CH3818.100.31 6 2625 3088 3687

Grindelwald
Residentie "Chalet Abendrot". In het centrum. In het
huis: receptie, salon, Internet (WiFi), tafeltennis, bil-
jart, speelkamer, lift, berging voor ski's, centrale ver-
warming. Boodschappenpakket mogelijk bij aan-
komst. In de winter sneeuwkettingen aanbevolen.
Gemeenschappelijke garage (extra), openbare parkeer-
plaatsen 200 m extra. Winkel 400 m, restaurant 10 m,
bushalte "Firstbahn" 80 m, station "Grindelwald Dorf"
800 m, openluchtzwembad 2.5 km, overdekt zwembad
600 m. Golfterrein (9 holes) 2 km, tennis 1 km, midget-
golf 400 m, sportcentrum 600 m, bergtrein 800 m,
kabelbaan op 80 m, skiverhuur 50 m, skibushalte
80 m, langlaufloipe 1 km, kinderspeelplaats 600 m.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Thuner-/Brienzersee 18 km. De eigenaar accepteert
geen groepen. Gratis skibus. De omgeving is gevoelig
voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en
de rust te bewaren. Restaurant "Latino" in het
gebouw. Het in chaletstijl gebouwde appartementen-
huis biedt een jeugdruimte, een kinderspeelkamer,
een grote overdekte parkeerplaats (parkeerplaats CHF
84/week, reserveren bij aankomst). Stoombad en over-

dekt zwembad staan ter beschikking in het naburige
gebouw: extra, CHF 25.00/week. Modern-rustieke,
luxueuze appartementen, waarvan de meeste met een
royaal balkon of terras en een prachtig uitzicht op het
berglandschap. Let op: maximale garagehoogte
2.09 m, maximaal gewicht: 2000 kg/auto.

Objectcode: CH3818.100.2 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 21 m² op de 2e verdieping.
Woon-/eetkamer met 2 bedden en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Kookhoek (oven, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Vloerbedekking. Geen uit-
zicht. Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). –. Niet rokers woning. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan.

Objectcode: CH3818.100.20 ***

4 3 2 1

Appartement 3-kamers 62 m² op 2 verdiepingen op de

1e verdieping, op het oosten gelegen. Woon-/eetkamer
met Kabel-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer. Open
keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra). Bad/WC.
Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer. Terras, op het oos-
ten gelegen. Terrasmeubelen. Uitzicht op de bergen.
Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond
toegestaan.

Objectcode: CH3818.100.31 ***

6 4 3 2

Appartement 4-kamers 124 m², op de bovenste verdie-
ping. Gedeeltelijk afgeschuinde daken, comfortabel en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met open haard en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon, op
het zuiden. 1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (140 cm, lengte
200 cm). 1 2-pers. kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
190 cm), bad/douche/WC en Kabel-TV. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,

broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Bad/WC, aparte WC. Balkon 16 m², op het zui-
den gelegen. Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de ber-
gen en Eiger. Ter beschikking: haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Speelse indeling.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chalet Eiger  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

25.05. - 
05.07.

13.07. - 
16.08.

CH3818.106.2 6 2843 3457 4185

Grindelwald
Mooi appartementencomplex "Chalet Eiger". In de wijk
Bei der Strassscheuer/Rothenegg, 1.4 km van het cen-
trum, op het zuiden. In het huis: berging voor ski's, cen-
trale verwarming. Boodschappenpakket mogelijk bij
aankomst. Toegangsweg tot aan het huis. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Overdekte parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 1.4 km,
supermarkt 100 m, winkelcentrum 1.4 km, restaurant
900 m, bar 100 m, bakkerij 1.5 km, fietsverhuur 1.6 km,
centrum te voet bereikbaar in 20 minuten, bushalte
"Rothenegg" 100 m, station "Terminal" 50 m, open-
luchtzwembad 600 m, overdekt zwembad 1.4 km. Golf-
terrein (9 holes) 3 km, tennis 3.5 km, midgetgolf 1.6
km, sportcentrum 1.4 km, bergtrein 900 m, kabelbaan
op, skiverhuur, skibushalte 100 m, langlaufloipe 900
m, kinderspeelplaats 1.4 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Thuner-/Brienzersee 15
km. – geen lift. Gratis skibus. De sleuteloverdracht
vindt plaats bij het agentschap Interhome in Grindel-
wald. Spoorweg in de buurt. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt. De omgeving is gevoelig
voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en
de rust te bewaren.

Objectcode: CH3818.106.2 
Dakappartement 4-kamers 126 m² op 2 verdiepingen
op de 1e verdieping, op het zuiden gelegen. Gedeelte-
lijk afgeschuinde daken, modern en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel en Kabel-TV
(Flatscreen TV), radio, CD-speler en DVD. Uitgang naar
het balkon, op het zuiden en op het westen. 1 kamer

met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, raclette oven, fondue Set (kaas)). Douche/WC.
Vloerverwarming. Bovenverdieping: 1 kamer met 2 bed-
den (90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed
(160 cm). Bad/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren,
natuurstenen vloeren. Balkon 21 m², op het zuiden
gelegen en op het westen gelegen. Balkonmeubilair.
Mooi uitzicht op de bergen en Eiger. Ter beschikking:
wasmachine, droger, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats nr. 10 Leeson (overdekt,
1 Auto). Niet rokers woning. Brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Appartement ufem Stutz  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

04.05. - 
05.07.

06.07. - 
06.09.

CH3818.202.1 6 2474 2709 2945

Grindelwald
Mooi Huis met 3 woningen "ufem Stutz", bouwjaar
2008, omgeven door weiden. In de wijk ufem Stutz,
1.7 km van het centrum, rustige, zonnige ligging, op
het zuiden. In het huis: bergruimte voor fietsen, ber-
ging voor ski's, centrale verwarming, wasmachine, dro-
ger (voor medegebruik, extra), droogruimte. Wissel van
linnengoed 1 maal per week (extra wissel te betalen).
Wissel van handdoeken (extra wissel te betalen). Bood-
schappenpakket mogelijk bij aankomst. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Levensmiddelenwinkel 10 m, supermarkt 1.7 km,
winkelcentrum 1.7 km, restaurant 600 m, bar 1.7 km,
fietsverhuur 1.7 km, bushalte "Stutz" 10 m, station
"Grindelwald Dorf" 1.7 km, openluchtzwembad 3 km,
overdekt zwembad 1.7 km. Golfterrein (9 holes)
3.5 km, tennis 3 km, midgetgolf 2 km, sportcentrum
1.7 km, wandelroutes 10 m vanaf het huis, bergtrein
3 km, kabelbaan op 2 km, skiverhuur 1.7 km, skibus-
halte 20 m, langlaufloipe 3 km, kinderspeelplaats
1.7 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: First 2 km, Kleine Scheidegg/Männlichen
3 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Thuner-/Brienzersee 20 km. Gratis skibus. De
eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: CH3818.202.1 
Appartement 5-kamers 120 m², op de begane grond,
op het zuiden gelegen. Ruim en licht, comfortabel en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met zwedenkachel
en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler. Uitgang
naar het terras. 3 2-pers. kamers (2 x 80 cm, lengte

200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, raclette oven, combimagne-
tron, fondue Set (kaas)) met kleine bar. Bad/WC, dou-
che/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren. Zithoek in
de tuin, op het zuiden gelegen. Terrasmeubelen. Mooi
panoramazicht op de bergen, het dal, de plaats en
Eiger. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers woning.
Brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chalet Bodmisunne  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

29.06. - 
12.07.

13.07. - 
16.08.

CH3818.311.2 6 2597 2832 3196

Grindelwald
Appartementencomplex "Chalet Bodmisunne". In de
wijk Bodmi am Terrassenweg, 2.2 km van het centrum,
zonnige ligging, aan een weg, op het zuiden. In het
huis: bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, cen-
trale verwarming. In de winter sneeuwkettingen aanbe-
volen. Parkeerplaats bij het huis. Winkelcentrum 2.2
km, restaurant 100 m, fietsverhuur 2.2 km, bushalte
"Bodmi" 30 m, station "Grindelwald Dorf" 2.8 km, open-
luchtzwembad 3.5 km, overdekt zwembad 2.7 km. Golf-
terrein (9 holes) 3.5 km, tennis 3 km, midgetgolf 2.5
km, sportcentrum 2.7 km, kabelbaan op 2.5 km, skipis-
ten, skiverhuur 100 m, skibushalte 30 m, skischool, kin-
derskischool 100 m, ijsbaan 2.7 km, kinderspeelplaats
2.7 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Thuner-/Brienzersee 20 km. – geen lift. Gratis
skibus. Gratis skibus naar het skigebied First en kleine
Scheidegg/Männlichen. Bij goede skicondities is het
huis bereikbaar per ski. De sleuteloverdracht vindt
plaats bij het agentschap Interhome in Grindelwald.

Objectcode: CH3818.311.2 
Appartement 4-kamers 100 m² op de 2e verdieping, op
het zuiden gelegen. Modern en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met Kabel-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het balkon, op het zuiden. 1 2-pers. kamer
met (90 cm, lengte 200 cm), douche/WC en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon, op het zui-
den. 1 kamer 6 m² met 1 x 2 stapelbedden (80 cm,
lengte 200 cm). 1 2-pers. kamer met (90 cm, lengte
200 cm), Kabel-TV (Flatscreen TV). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-

rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC. Parketvloe-
ren. Mooi uitzicht op de bergen en Eiger. Ter beschik-
king: kinderstoel, haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats (2 Auto's) bij het huis. Geschikt
voor families. Niet rokers woning. Brandblusser, geen
lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Chalet Reinhysi  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3818.767.1 6 2726 3158 3787

Grindelwald
Gezellige eengezinswoning "Chalet Reinhysi", gereno-
veerd in 2014. Unter dem Rain, 700 m van het centrum,
geïsoleerde, zonnige ligging tegen een helling, op het
zuiden. Voor alleengebruik: tuin op verschillende
niveaus (niet omheind). Terras, tuinmeubelen. In het
huis: internetaansluiting, Internet (WiFi), berging voor
ski's, centrale verwarming, wasmachine, droger. Toe-
gangsweg tot 50 m voor aan het huis. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats (voor 2
auto's), eigen garage op 50 m. Winkelcentrum 700 m,
restaurant 400 m, bakkerij 900 m, fietsverhuur 1.4 km,
centrum te voet bereikbaar in 10 minuten, bushalte
"Wasserbühlen oder Rothenegg" 150 m, station "Grin-
delwald Terminal" 200 m, openluchtzwembad 900 m,
overdekt zwembad 800 m. Golfterrein (9 holes) 3.5 km,
tennis 3 km, midgetgolf 1.2 km, sportcentrum 800 m,
kabelbaan 200 m, bergtrein 400 m, skibushalte 150 m,
langlaufloipe 400 m, kinderspeelplaats 800 m.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Thuner-/Brienzersee 18 km. – geen lift. De taxi kan
niet totaan het huis komen. Gratis skibus. De sleutel-
overdracht vindt plaats bij het agentschap Interhome
in Grindelwald. Spoorweg 10 m van het huis.

Objectcode: CH3818.767.1 
Chalet 4-kamers 110 m² op 2 verdiepingen, op het zui-
den gelegen. Gerenoveerd in 2014, gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel en Sat-TV
(Flatscreen TV), radio, CD-speler en DVD. Uitgang naar
de zitplaats in de tuin, op het zuiden. Open keuken
8 m² (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-

ten, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, fondue Set
(kaas)). Uitgang naar de zitplaats in de tuin, op het zui-
den en op het westen. Douche/WC. Vloerverwarming.
Bovenverdieping: 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon, op
het zuiden. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Bad/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren,
natuurstenen vloeren. Balkon, op het zuiden gelegen
en op het westen gelegen, zithoek in de tuin, op het zui-
den gelegen. Terrasmeubelen, barbecue. Mooi uitzicht
op de bergen en Eiger. Ter beschikking: haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats, gara-
ge. Geschikt voor families. Niet rokers woning. Brand-
blusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 400.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chalet Bienli  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
16.08.

CH3818.322.1 4 1893 2105 2317
6 2059 2295 2530

Grindelwald
Gezellig Huis met 2 woningen "Chalet Bienli". In de
wijk Terrassenweg, 2.5 km van het centrum, rustige,
zonnige ligging, 150 m van het skigebied, op het zui-
den. In het huis: berging voor ski's, centrale verwar-
ming, wasmachine, droger (voor medegebruik). Ber-
ging beschikbaar. In de winter sneeuwkettingen aanbe-
volen. Trappenweg naar het huis. Parkeerplaats op
50 m. Winkelcentrum 2.5 km, restaurant 150 m, bakke-
rij 2.5 km, fietsverhuur 2.5 km, centrum te voet bereik-
baar in 10 minuten, bushalte "Bodmi" 150 m, station
"Grindelwald Dorf" 2.9 km, openluchtzwembad 4 km,
overdekt zwembad 2.8 km. Golfterrein (9 holes)
3.5 km, tennis 3 km, midgetgolf 2.5 km, sportcentrum
2.8 km, skilift 150 m, kabelbaan op 2.6 km, skipisten,
skiverhuur, skibushalte, skischool, kinderskischool
150 m, langlaufloipe 3 km, ijsbaan 2.8 km, kinderspeel-
plaats 2.8 km. Bekende skigebieden kunnen gemakke-
lijk worden bereikt: First 150 m, kl. Scheidegg/Männli-
chen 4 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Thuner-/Brienzersee 20 km. – geen lift.
Gratis skibus. Gratis skibus naar het skigebied kl.
Scheidegg/Männlichen en First.

Objectcode: CH3818.322.1 
Appartement 3-kamers 80 m² op de 1e verdieping, op
het zuiden gelegen. Volledig gerenoveerd in 2014,
gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed (160 cm, lengte 200 cm), eettafel en
Kabel-TV (Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het bal-
kon, op het zuiden. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x
80 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon, op het

zuiden. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC. Parketvloe-
ren. Balkon 18 m², op het zuiden gelegen. Balkonmeu-
bilair. Mooi panoramazicht op de bergen en Eiger. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats, garage nr. Bienli op 50 m. Niet
rokers woning. Brandblusser. Als er minder dan het
maximale aantal gasten in de accommodatie verblijft,
zijn niet alle slaapkamers beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.
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Zwitserland - Graubünden

Graubünden

PB7070



Zwitserland - Graubünden - St. Moritz

St. Moritz, 1.856  - 3.057 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in St. Moritz heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Mondaine, bekende, beroemde, vakantieplaats,
zomer vakantieplaats en wintersportplaats direct
aan het meer, aan de voet van een berg, in levendige
omgeving gelegen met mooi uitzicht, 80 km ten zui-
den van Chur, 170 km ten noorden van Milano. In de
plaats: supermarkt, levensmiddelenwinkels, levens-
middelenzaak, slagerij, bakkerij, boetiek, postkan-
toor, bank, restaurant, bar, disco, nachtclub, casi-
no, concerten, avond amusement, museum, bios-

coop, bezienswaardigheden. Overdekt zwembad,
thermaalbad, wellnesscentrum, fitnesscentrum,
sauna, solarium, kuurfaciliteiten, massage, Thalas-
sotherapie. Wellnesscentrum Ovaverva - Hallenbad,
Spa, Sportzentrum, meren in de omgeving, koetsrit-
ten. Watersport op 1 - 20 km. Meer (zwemmen),
3 km van de plaats. Zeilen, surfen, zeilschool, roei-
en, raften. Tennis (4 buitenbanen, 4 binnenbanen),
squash, golfterrein (18 holes) in Samedan, 3 andere
golfterreinen in de omgeving van 1 - 18 km. Midget-
golf. Paardrijden. Fitnessparcours. Vissen (met ver-
gunning). Zomerski in Diavolezza. Parapenten.
2 bergbanen, 5 kabelbanen, 1 gondelbaan, 3 stoel-
tjesliften, 500 km wandelpaden, bergwandelingen,
bergtochten, klimmen, Kinderwandelpaden. 150 km
fietspaden, mountainbikeroute, verhuur van fietsen
en mountainbikes. Kinderspeelplaats.

Appartement Chesa Daniela B - Anita  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7500.19.1 4 1458 1761 2398

St. Moritz-Bad
St. Moritz Bad: Appartementencomplex "Chesa
Daniela B", van 6 verdiepingen, bouwjaar 1971. Cen-
trale ligging in een woonwijk, 50 m van de bosrand,
50 m van het meer, 1.2 km van het skigebied, aan een
doodlopende weg. In het huis: lift, centrale verwar-
ming, wasmachine (voor medegebruik, extra), droog-
ruimte. Eigen garage. Winkel 750 m, supermarkt
1.1 km, restaurant 350 m, bakkerij 900 m, café, fiets-
verhuur 750 m, bushalte "St. Moritz Bad, Giand'Alva"
230 m, station 2.4 km, overdekt zwembad 750 m, ther-
maalbad "Heilbadzentrum St. Moritz" 900 m, meer St.
Moritzer See 50 m. Golfterrein (18 holes) 8 km, surf-
school 5.6 km, tennis 1.3 km, tennishal 1.3 km, midget-
golf 750 m, manege 3.2 km, wandelroutes, vanaf het
huis, fietspad 50 m, kabelbaan 1.2 km, skilift 1.2 km,
skipisten 1.2 km, skiverhuur 750 m, skibushalte
230 m, skischool 2.4 km, kinderskischool 2.4 km, rodel-
baan 6 km, langlaufloipe 200 m, ijsbaan 750 m, kinder-
speelplaats 850 m. Attracties in de buurt: Segantini
Museum 2.6 km, Engadiner Museum 1.5 km, Mili
Weber-Haus 3.2 km, Olympia Bob Run mit Museum
3 km, Nietzsche Museum in Sils-Maria 9.9 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Corviglia Piz Nair 1.2 km, Corvatsch - Furt-
schellas 6.8 km, Diavolezza - Lagalb 20.1 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: St.Morit-
zer See 50 m, Silvaplaner See 5.6 km, Silser See
9.8 km. Wandelgebied Stazerwald & Stazersee, Corvig-
lia Piz Nair, Muottas Muragl. De sleuteloverdracht
vindt plaats bij het agentschap Interhome in St. Moritz
Bad.

Objectcode: CH7500.19.1 
"Chesa Daniela B - Anita", appartement 3-kamers
84 m² op de 1e verdieping. Licht, gedeeltelijk gereno-
veerd in 2015, comfortabel en modern ingericht:
woon-/eetkamer met TV. Uitgang naar het balkon, op
het zuidwesten. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 100 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
2 bedden (100 cm, lengte 200 cm). Groot keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra). Bad/WC. Ver-
warming. Parketvloeren. Klein balkon 8 m². Balkon-
meubilair. Zeer mooi uitzicht op het meer, de bergen
en de stad. Ter beschikking: strijkijzer, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage op het terrein
(1 Auto), hoogte 215 cm, breedte 234 cm. Geschikt
voor families. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Sül Muot  *****
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7500.102.1 5 3011 4148 4975

St. Moritz-Dorf
St. Moritz-Dorf: Zeer mooi Huis met 3 woningen
"Chesa Sül Muot", van 3 verdiepingen. In de plaats,
500 m van het centrum van St. Moritz-Dorf, rustige,
zonnige ligging, 1.8 km van het meer, 2 km van het ski-
gebied. Voor alleengebruik: tuin 130 m² (omheind). In
het huis: lift, berging voor ski's, centrale verwarming,
wasmachine, droger. 1 maal per week schoonmaak (ex-
tra). Steile toegangsweg. In de winter sneeuwkettin-
gen aanbevolen, 's winters 4x4 aanbevolen. Gemeen-
schappelijke garage. Winkel 300 m, levensmiddelen-
winkel 550 m, supermarkt 1.6 km, restaurant 350 m,
bar 550 m, bakkerij, café 750 m, voetgangersgebied
400 m, fietsverhuur 2.2 km, bushalte "St. Moritz,
Kulm" 300 m, station 1.6 km, overdekt zwembad
2.5 km, thermaalbad "Heilbadzentrum St. Moritz"
2.7 km, meer St. Moritzer See 1.7 km. Golfterrein
(9 holes) 850 m, surfschool 7.1 km, tennis 2.9 km, ten-
nishal 2.9 km, midgetgolf 2.5 km, manege 4.1 km, wan-
delroutes 500 m vanaf het huis, fietspad 2.5 km, kabel-
baan 2.7 km, bergtrein, kinderspeelplaats 2.6 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
St. Moritzer See 1.8 km, Silvaplaner See 7.1 km, Silser
See 11.4 km. Wandelgebied Stazerwald & Stazersee,
Corviglia Piz Nair, Muottas Muragl. De sleutelover-
dracht vindt plaats bij het agentschap Interhome in St.
Moritz Bad.

Objectcode: CH7500.102.1 
"Chesa Sül Muot", appartement 4-kamers 100 m², op
de begane grond, op het zuiden gelegen. Zeer luxueus
en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met Kabel-TV

(Flatscreen TV), radio en DVD. Uitgang naar de tuin,
naar het terras, op het zuiden. 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 190 cm).
1 kinderkamer met 1 bed (90 cm, lengte 195 cm), 1 x
2 stapelbedden (90 cm, lengte 195 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)). Bad/WC,
douche/WC, hydromassage douche. Vloerverwarming.
Houten vloeren. Zithoek in de tuin, op het zuiden gele-
gen. Ligstoelen (4). Mooi uitzicht op het meer, de ber-
gen, het dal en de plaats. Ter beschikking: strijkijzer,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage
(1 Auto), hoogte 190 cm, breedte 220 cm. Geschikt
voor families. Niet rokers woning, rookvrij huis. Privé
ingang.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Maurus A5  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7500.456.3 4 1815 2194 2687

St. Moritz Bad
St. Moritz-Bad: Mooi appartementencomplex "Chesa
Maurus", van 4 verdiepingen. 700 m van het centrum
van St.Moritz-Bad, rustige, zonnige ligging tegen een
helling, in een woonwijk, 650 m van het meer, 1 km van
het skigebied, aan een doodlopende weg. Voor medege-
bruik: tafeltennis. In het huis: tafeltennis, tafelvoet-
bal, lift, berging voor ski's, centrale verwarming, was-
machine, droger (voor medegebruik, extra). Gemeen-
schappelijke garage. Winkel 400 m, supermarkt 500 m,
restaurant, bar 350 m, bakkerij 400 m, fietsverhuur
350 m, bushalte "St. Moritz Bad, Via Salet" 350 m, sta-
tion 2 km, overdekt zwembad 950 m, thermaalbad
"Heilbadzentrum St.Moritz" 1.1 km, meer St. Moritzer
See 650 m. Golfterrein (18 holes) 7.3 km, surfschool
5.4 km, tennis 1.1 km, tennishal 1.1 km, midgetgolf
950 m, manege 2.9 km, wandelroutes, vanaf het huis,
fietspad 700 m, kabelbaan 1 km, kinderspeelplaats
50 m. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: St. Moritzer See 650 m, Silvaplaner See
5.3 km, Silser See 9.6 km. Wandelgebied Stazerwald &
Stazersee, Corviglia Piz Nair, Muottas Muragl. Laden
en lossen van de baggage is mogelijk bij het huis. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in St. Moritz Bad.

Objectcode: CH7500.456.3 
"Chesa Maurus A5", appartement 3-kamers 100 m² op
de 1e verdieping. Ruim, gezellig ingericht: open
woon-/eetkamer met open haard, eettafel en TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 groot
2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 170 cm, lengte

200 cm). Uitgang naar de loggia. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Kleine keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, raclette oven, fondue Set (chinese, kaas)).
Bad/WC, douche/WC. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht
op de bergen, het landschap en de plaats. Ter beschik-
king: strijkijzer, haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Garage nr. A5 (nr.5+6) op het terrein (2 Auto's),
hoogte 205 cm, breedte 210 cm. – geschikt voor fami-
lies. Niet rokers woning, rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. : 2 extra beds in a separate
room - available extra.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 500.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Appartement Chesa Sur Puoz 7  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7503.6.1 4 1496 2254 2520

Samedan
Samedan 8 km van St. Moritz: Moderne, comfortabel
appartementencomplex "Chesa Sur Puoz", van 3 ver-
diepingen. In de wijk Sur Puoz, zonnige ligging tegen
een helling, in een woonwijk. In het huis: lift, berg-
ruimte voor fietsen, berging voor ski's, centrale verwar-
ming, wasmachine, droger (voor medegebruik, extra),
droogruimte. In de winter sneeuwkettingen aanbevo-
len, 's winters 4x4 aanbevolen. Gemeenschappelijke
garage bij het huis. Winkel 650 m, supermarkt 900 m,
restaurant 600 m, bakkerij 800 m, café 650 m, fietsver-
huur 3.5 km, bushalte "Samedan, Chesa Planta"
600 m, station "Samedan" 800 m, overdekt zwembad
7 km, thermaalbad "Mineralbad & Spa Samedan"
650 m, meer St. Moritzer See 7.5 km. Golfterrein
(18 holes) 1.4 km, surfschool 13 km, tennis 1.5 km, ten-
nishal 8.7 km, midgetgolf 7 km, manege 6.3 km, wan-
delroutes 500 m vanaf het huis, fietspad 1 km, kabel-
baan 3.8 km, skilift 850 m, skiverhuur 750 m, skischool
3.8 km, kinderskischool 3.8 km, rodelbaan 3.6 km, lang-
laufloipe 1.4 km, ijsbaan 1.5 km, kinderspeelplaats
800 m. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: St. Moritzer See 7.5 km, Silvaplana See 13 km,
Silser See 17 km. Wandelgebied Corviglia - Piz Nair,
Muottas Muragl, Val Bever & Val Rosegg. Laden en los-
sen van de baggage is mogelijk bij het huis. De sleutel-
overdracht vindt plaats bij het agentschap Interhome
in St. Moritz, 8 km.

Objectcode: CH7503.6.1 
"Chesa Sur Puoz 7", appartement 3-kamers 95 m² op
de 1e verdieping. Ruim en licht, comfortabel en

modern ingericht: woon-/eetkamer met panoramaven-
ster met TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 2 bedden (95 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Bad/bidet/WC, douche/WC. Verwarming. Hou-
ten vloeren, natuurstenen vloeren. Terrasmeubelen
(2). Mooi panoramazicht op de bergen en de plaats. Ter
beschikking: strijkijzer, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Garage nr. 14 op het terrein (1 Auto),
hoogte 235 cm, breedte 310 cm. Niet rokers woning,
rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa San Bastiaun B5  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7503.7.1 2 974 1239 1414

Samedan
Samedan 6 km van St. Moritz: Comfortabel apparte-
mentencomplex "Chesa San Bastiaun", van 3 verdie-
pingen. Aan de rand van de plaats, in een woonwijk,
20 m van de rivier, aan een doodlopende weg. In het
huis: lift, bergruimte voor fietsen, berging voor ski's,
centrale verwarming, wasmachine, droger (voor mede-
gebruik), droogruimte. Gemeenschappelijke garage bij
het huis. Winkel, supermarkt, restaurant 550 m, bakke-
rij 1.1 km, café 1.1 km, fietsverhuur 2.3 km, bushalte
"Samedan, Ariefa" 190 m, station "Samedan" 800 m,
overdekt zwembad 6.5 km, thermaalbad "Mineralbad
& Spa Samedan" 650 m, meer St. Moritzer See 6 km.
Golfterrein (18 holes) 1 km, surfschool 13 km, tennis
1.2 km, tennishal 6.7 km, midgetgolf 6.5 km, manege
6.1 km, wandelroutes, vanaf het huis, fietspad 300 m,
kabelbaan 2.6 km, kinderspeelplaats 450 m. Attracties
in de buurt: Chesa Planta in Samedan 800 m, Segantini
Museum in St. Moritz 6 km, Nietzsche Haus in Sils-Ma-
ria 16 km, Olympic Bob Run St. Moritz 5.5 km, Kirche
St. Maria in Pontresina 7.6 km. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: St. Moritzer See
7 km, Silvaplana See 13 km, Silser See 17 km. Wandel-
gebied Corviglia - Piz Nair, Muottas Muragl, Val Bever
& Val Rosegg. Laden en lossen van de baggage is moge-
lijk bij het huis. De sleuteloverdracht vindt plaats bij
het agentschap Interhome in St. Moritz, 6 km. Spoor-
weg in de buurt 20 m van het huis. Vliegveld in de
buurt 900 m van het huis. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt.

Objectcode: CH7503.7.1 
"Chesa San Bastiaun B5", appartement 2-kamers
45 m² op de 1e verdieping. Smaakvol en gezellig inge-
richt: open woon-/eetkamer met panoramavenster
met eettafel en TV (Flatscreen TV), DVD. Uitgang naar
het balkon. 1 kamer met panoramavenster met
1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). Kleine, open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, raclette oven). Bad/bidet/WC. Vloerverwarming.
Parketvloeren. Balkonmeubilair. Zeer mooi uitzicht op
het landschap en de rivier. Ter beschikking: haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. B5 op
het terrein (1 Auto), hoogte 230 cm, breedte 250 cm.
Niet rokers woning, rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Misaun  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7504.100.1 5 1766 2183 3510

Pontresina
Pontresina 7 km van St. Moritz: Appartementencom-
plex "Chesa Misaun". Aan de rand van de plaats, rusti-
ge, zonnige ligging tegen een helling, 20 m van de
rivier, aan een doodlopende weg. In het huis: centrale
verwarming, wasmachine, droger (voor medegebruik,
extra). 30 m lange steile toegangsweg tot aan het huis.
In de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Trappenweg naar het huis. Eigen
garage nr. 6 bij het huis op 300 m. Winkel 600 m, super-
markt 1.3 km, restaurant, bakkerij 600 m, café 1.3 km,
fietsverhuur 1 km, bushalte "Pontresina, Sportpavil-
lon" 500 m, station 1.5 km, overdekt zwembad 1 km,
meer St. Moritzer See 6 km. Golfterrein (18 holes)
4.3 km, surfschool 12 km, tennis 500 m, tennishal
7.4 km, midgetgolf 7.2 km, manege 2.7 km, wandelrou-
tes, vanaf het huis, fietspad 500 m, kabelbaan 4.4 km,
kinderspeelplaats 500 m. Attracties in de buurt:
Museum Alpin 1.2 km, Kirche St. Maria 1.9 km, Alp-S-
chaukäserei Morteratsch (Sommer) 8 km, Segantini
Museum in St. Moritz 7.3 km, Bernina Express
UNESCO Welterbe. Bekende meren kunnen gemakke-
lijk worden bereikt: St. Moritzer See 6 km, Silvaplaner
See 12 km, Silser See 16 km. Wandelgebied Stazer-
wald & Stazersee, Muottas Muragl, Val Roseg & Val
Morteratsch. Geen lift. De sleuteloverdracht vindt
plaats bij het agentschap Interhome in St. Moritz,
7 km.

Objectcode: CH7504.100.1 
"Chesa Misaun", appartement 3-kamers 95 m² op
2 verdiepingen, op de bovenste verdieping. Gezellig en

met veel hout ingericht: groot woon-/eetkamer met
open haard, eethoek en Sat-TV (Flatscreen TV), radio.
Uitgang naar het balkon, op het zuiden. 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 185 cm), bad/WC. Uit-
gang naar het balkon. Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra, fon-
due Set (chinese, kaas)). Zolderverdieping: (steile trap)
groot, open galerij met afgeschuinde daken met 1 bed
(120 cm, lengte 200 cm), 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm), douche/WC. 2 kleine balkons. Terras-
meubelen (3). Zeer mooi uitzicht op de bergen, de
rivier en het bos. Ter beschikking: strijkijzer, haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. 6 op
300 m, hoogte 200 cm, breedte 225 cm. Maximaal
1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Piz Cotschen 3  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

CH7504.170.3 2 986 1297 1600

Pontresina
Pontresina 7 km van St. Moritz: Moderne appartemen-
tencomplex "Chesa Piz Cotschen", van 4 verdiepingen,
bouwjaar 1979. In de plaats, rustige, zonnige ligging. In
het huis: sauna (extra). Tafeltennis, speelkamer, lift,
bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, centrale
verwarming, wasmachine, droger (voor medegebruik,
extra). Gemeenschappelijke garage. Winkel 500 m,
supermarkt 1.2 km, restaurant, bakkerij 500 m, café
1.2 km, fietsverhuur 850 m, bushalte "Pontresina,
Sportpavillon" 160 m, station 1.3 km, overdekt zwem-
bad 850 m, meer St. Moritzer See 6 km. Golfterrein
(18 holes) 4.8 km, surfschool 12 km, tennis 200 m, ten-
nishal 7.4 km, midgetgolf 7.4 km, manege 1.5 km, wan-
delroutes 1 km vanaf het huis, fietspad 1 km, kabel-
baan 5 km, skilift 1 km, skiverhuur 850 m, skischool
1.2 km, kinderskischool 1.2 km, rodelbaan 2 km, lang-
laufloipe 1 km, ijsbaan, kinderspeelplaats 200 m.
Attracties in de buurt: Museum Alpin 1 km, Kirche St.
Maria 1.5 km, Alp-Schaukäserei Morteratsch (Som-
mer) 8 km, Segantini Museum in St. Moritz 7.5 km,
Bernina Express UNESCO Welterbe. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Corviglia Piz
Nair 5 km, Corvatsch - Furtschellas 13 km, Diavolezza
- Lagalb 14 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: St. Moritzer See 6 km, Silvaplaner See
12 km, Silser See 16 km. Wandelgebied Stazerwald &
Stazersee, Muottas Muragl, Val Roseg & Val Morte-
ratsch. De sleuteloverdracht vindt plaats bij het agent-
schap Interhome in St. Moritz, 7 km.

Objectcode: CH7504.170.3 
"Chesa Piz Cotschen 3", appartement 2-kamers 60 m²
op de 1e verdieping. Licht, modern en gezellig inge-
richt: woon-/eetkamer met eettafel en TV (Flatscreen
TV). Uitgang naar de loggia. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Delizio Migros) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Douche/WC. Houten
vloeren. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de bergen
en het landschap. Ter beschikking: kinderbed (extra),
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
DIEAG (50m), hoogte 200 cm, breedte 220 cm. Niet
rokers woning, rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond
toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Appartement Chesa Olgiati  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7505.6.1 4 1548 2003 2572

Celerina
Celerina 4 km van St. Moritz: Historisch appartemen-
tencomplex "Chesa Olgiati", uit de 18e eeuw. In het
centrum van Celerina, centrale ligging in een woon-
wijk, 750 m van het skigebied. In het huis: centrale ver-
warming, wasmachine, droger (voor medegebruik). Par-
keerplaats of garage alleen voor een kleine/middel-
grote auto. Winkel, supermarkt 220 m, restaurant
200 m, bakkerij, café 300 m, fietsverhuur 600 m, bus-
halte "Celerina, Trais Fluors" 100 m, station "Celerina"
300 m, overdekt zwembad 4.8 km, meer St. Moritzer
See 2.7 km. Golfterrein (18 holes) 2.7 km, surfschool
9.4 km, tennis 300 m, tennishal 5 km, midgetgolf
4.8 km, manege 5.2 km, wandelroutes, vanaf het huis,
fietspad 500 m, kabelbaan, kinderspeelplaats 450 m.
Attracties in de buurt: Olympia Bob Run mit Bobmu-
seum 2.7 km, Kirche San Gian 700 m, Segantini
Museum in St. Moritz 4.1 km, Museum Alpin in Pontres-
ina 5.7 km, Bernina Express UNESCO Welterbe.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
St. Moritzer See 2.7 km, Silvaplaner See 9.3 km, Silser
See 13.3 km. Wandelgebied Stazerwald & Stazersee,
Corviglia Piz Nair, Muottas Muragl. Geen lift. Gratis ski-
bus. Gratis skibus naar het skigebied Parkplatz Talsta-
tion Marguns (Corviglia). Laden en lossen van de bag-
gage is mogelijk bij het huis. De sleuteloverdracht
vindt plaats bij het agentschap Interhome in St.
Moritz, 4 km.

Objectcode: CH7505.6.1 
"Chesa Olgiati", appartement 3-kamers 75 m² op 2 ver-
diepingen op de 3e verdieping. Gedeeltelijk afge-

schuinde daken, gezellig en met veel hout ingericht:
woon-/eetkamer met TV en Flatscreen TV. 1 kinderka-
mer met 2 bedden (75 cm, lengte 185 cm). Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra, fondue Set
(kaas)) met eettafel. Bad/bidet/WC. Verwarming.
Bovenverdieping: (steile trap), 1 kamer met afge-
schuinde daken met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte
200 cm), douche/WC. Open galerij. Zijdelings uitzicht
op de bergen. Ter beschikking: strijkijzer, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. 19 Holland,
hoogte 177 cm, breedte 210 cm. Niet geschikt voor kin-
deren onder 6 jaar. Niet rokers woning. Geen lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Fuolla Verda A8  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7505.8.1 6 2233 2991 3446

Celerina
Celerina 4 km van St. Moritz: Mooi appartementencom-
plex "Chesa Fuolla Verda", van 3 verdiepingen. Aan de
rand van de plaats, 1 km van het skigebied. In het huis:
lift, berging voor ski's, centrale verwarming, wasmachi-
ne, droger (voor medegebruik, extra). Gemeenschappe-
lijke garage nr. 13/A8 bij het huis. Winkel 500 m, super-
markt 800 m, restaurant 200 m, bakkerij, café 800 m,
fietsverhuur 550 m, bushalte "Celerina, Cresta Kulm"
130 m, station "Celerina" 1 km, overdekt zwembad
5.2 km, meer St. Moritzer See 3.2 km. Golfterrein
(18 holes) 3.8 km, surfschool 9 km, tennis 800 m, ten-
nishal 5.5 km, midgetgolf 5 km, manege 5.7 km, wan-
delroutes 300 m vanaf het huis, fietspad 1 km, kabel-
baan 1 km, kinderspeelplaats 900 m. Attracties in de
buurt: Olympia Bob Run mit Bobmuseum 1.7 km, Kir-
che San Gian 1.8 km, Segantini Museum in St. Moritz
3.1 km, Museum Alpin in Pontresina 6.2 km, Bernina
Express UNESCO Welterbe. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: St. Moritzer See 3.2 km,
Silvaplaner See 8.7 km, Silser See 12.5 km. Wandelge-
bied Stazerwald & Stazersee, Corviglia Piz Nair, Muot-
tas Muragl. Gratis skibus. Gratis skibus naar het skige-
bied Parkplatz Talstation Marguns (Corviglia). De sleu-
teloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in St. Moritz, 4 km.

Objectcode: CH7505.8.1 
"Chesa Fuolla Verda A8", appartement 4-kamers 100
m² op de 1e verdieping. Ruim en licht, comfortabel en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met open haard en
TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon, op het zui-

den. 1 groot 2-pers. kamer, venster naar het binnen-
plaats met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1
kamer, venster naar het binnenplaats met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). 1 kinderkamer, venster naar
het binnenplaats met 1 x 2 stapelbedden (90 cm,
lengte 190 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4
keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, fondue Set (kaas)). Bad/WC,
douche/WC. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de ber-
gen en het landschap. Ter beschikking: strijkijzer, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
13/A8, hoogte 220 cm, breedte 210 cm. – geschikt voor
families. Niet rokers woning, rookvrij huis. Maximaal 1
huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Ginellas  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7515.649.1 4 1117 1610 2080

Sils
Sils: Mooi, gezellig appartementencomplex "Chesa
Ginellas", van 3 verdiepingen. Aan de rand van de
plaats, in een woonwijk, 900 m van het skigebied. In
het huis: berging voor ski's, centrale verwarming, was-
machine, droger (voor medegebruik, extra). Gemeen-
schappelijke garage. Levensmiddelenwinkel 100 m,
restaurant, café 500 m, bushalte "Seglias" 300 m, over-
dekt zwembad 1 km, 1.5 km. Golfterrein (18 holes)
17 km, surfschool 7 km, tennis 1.2 km, midgetgolf
1.2 km, manege 9 km, fietspad 300 m, skilift, skipisten
900 m, skiverhuur, skibushalte 300 m, skischool, kin-
derskischool 800 m, rodelbaan 1.2 km, langlaufloipe
100 m, ijsbaan, kinderspeelplaats 700 m. Attracties in
de buurt: Nietsche Haus 700 m, Robbi Museum 1 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Corvatsch-Furtschellas 900 m. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Silser See
1.5 km, Silvaplana See 1.5 km. Wandelgebied Val Fex
& Furtschellas, Via Engadina. Het objekt is geschikt
voor 2 volwassenen + 2 kinderen. De sleuteloverdracht
vindt plaats bij het agentschap Interhome in St.
Moritz, 10 km.

Objectcode: CH7515.649.1 
"Chesa Ginellas", appartement 3-kamers 74 m² op de
1e verdieping. Licht, gedeeltelijk gerenoveerd in 2020,
comfortabel en gezellig ingericht: open woon-/eetka-
mer met eettafel en TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het balkon. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 bedden (90 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,

4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (kaas)) met doorgeefluik. Bad/WC, aparte WC.
Verwarming. Parketvloeren. Balkonmeubilair. Mooi uit-
zicht op de bergen. Ter beschikking: strijkijzer, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
523 (1 Auto) op 200 m, hoogte 225 cm, breedte 210 cm.
Geschikt voor families. Niet rokers woning, rookvrij
huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Chesa Auricula 1.1  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

17.08. - 
18.10.

02.03. - 
15.03.

CH7515.650.1 4 1334 2092 2319

Sils
Sils: Comfortabel appartementencomplex "Chesa Auri-
cula", van 3 verdiepingen. Centrale ligging in een woon-
wijk, 600 m van het skigebied, aan een doodlopende
weg. Voor medegebruik: weide. In het huis: centrale
verwarming, wasmachine (voor medegebruik, extra),
droogruimte. Gemeenschappelijke garage bij het huis.
Levensmiddelenwinkel 350 m, supermarkt 10 km, res-
taurant 50 m, bushalte 270 m, station 11 km, overdekt
zwembad 10 km. Tennis 450 m, manege 16 km, kabel-
baan, kinderspeelplaats 450 m. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Silsersee 1.4 km, St.
Moritz See 10 km, Silvaplanasee 1 km. Wandelgebied
Furtschellas, Via Engadina. Auto noodzakelijk. Laden
en lossen van de baggage is mogelijk bij het huis. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in St. Moritz, 10 km.

Objectcode: CH7515.650.1 
"Chesa Auricula 1.1", appartement 3-kamers 92 m², op
de begane grond. Ruim en licht, gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het terras. 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Nespresso) extra, fondue Set (kaas)).
Badkamer, douche/WC. Verwarming. Zithoek in de tuin
10 m². Terrasmeubelen. Zijdelings uitzicht op de ber-
gen en de plaats. Ter beschikking: strijkijzer, haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
11 (1 Auto), hoogte 205 cm, breedte 220 cm. Geschikt
voor families. Niet rokers woning, rookvrij huis. 1 huis-
dier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos toe-
gang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.
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Zwitserland - Graubünden - Flims | Laax

Appartement Bergidyll  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
10.08. - 
25.10.

06.04. - 
12.07.

02.03. - 
08.03.

CH7017.130.1 4 1567 1567 1883

Flims Dorf
Gezellig, comfortabel appartementencomplex 1.050 m
boven zeeniveau, van 3 verdiepingen, bouwjaar 2010.
In de plaats, centrale, rustige, zonnige ligging, 500 m
van het skigebied, aan een doodlopende weg. In het
huis: bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, cen-
trale verwarming, wasmachine, droger (voor medege-
bruik). Toegangsweg tot aan het huis (bergweg). 's win-
ters 4x4 aanbevolen. Parkeerplaats (voor 2 auto's),
gemeenschappelijke garage bij het huis. Winkel 200 m,
levensmiddelenwinkel, restaurant 100 m, bushalte
"Flims Dorf Post" 200 m, meer (zwemmen) "Cauma-
see" 2 km. Golfterrein (18 holes) 10 km, skilift, stoel-
tjeslift, kabelbaan op, ski faciliteiten 500 m, skibus-
halte 200 m, skischool, rodelbaan, langlaufloipe
500 m, kinderspeelplaats 1000 km. Attracties in de
buurt: Rheinschlucht 5 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Caumasee, Crestasee.

Objectcode: CH7017.130.1 
"Bergidyll", appartement 3-kamers 85 m², op de boven-
ste verdieping. Comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met open haard en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische kof-
fiemachine, steamer) met eettafel. Douche/WC. Vloer-
verwarming. Balkon, op het zuiden gelegen. Balkon-
meubilair. Mooi uitzicht op de bergen, het landschap
en de plaats. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi),
gratis). Garage (2 Auto's) bij het huis. –. Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Appartement Casa Tavaun A11  ***
3
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

13.07. - 
09.08.

CH7017.200.53 3 766 918 993

Flims
Flims 21 km van Chur: Mooi appartementencomplex
"Casa Tavaun", 1.050 m boven zeeniveau, van 4 verdie-
pingen, omgeven door bomen en weiden. Aan de rand
van de plaats, 1 km van het centrum van Flims, rusti-
ge, zonnige ligging tegen een helling, 1 km van het ski-
gebied, aan een doodlopende weg, op het zuiden. In
het huis: berging voor ski's, centrale verwarming, was-
machine, droger (voor medegebruik, extra). Schoon-
maak op verzoek (extra). Toegangsweg tot aan het
huis. In de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's win-
ters 4x4 aanbevolen. Gemeenschappelijke garage. Win-
kel 1 km, levensmiddelenwinkel 1 km, restaurant
300 m, centrum te voet bereikbaar in 20 minuten, bus-
halte 150 m, station "Chur" 21 km. Golfterrein (9 holes)
8 km, sportcentrum 3 km, wandelroutes 5 m vanaf het
huis, kabelbaan 5 km, skilift 1 km, kabelbaan op 1 km,
ski faciliteiten 1 km, skipisten 1 km, skibushalte 30 m,
skischool 1 km, rodelbaan, langlaufloipe 500 m, ijs-

baan 3 km. Attracties in de buurt: Rheinschlucht.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Caumasee, Crestasee. Gratis skibus.

Objectcode: CH7017.200.53 
"Casa Tavaun A11", appartement 2-kamers 40 m² op
de 1e verdieping. Volledig gerenoveerd in 2015, comfor-
tabel en modern ingericht: woon-/eetkamer met
1 divanbed, eettafel en Kabel-TV (Flatscreen TV), radio
en DVD. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra, raclette oven). Bad/WC. Bal-
kon, op het westen gelegen. Balkonmeubilair. Zijde-
lings uitzicht op de bergen, het landschap en de
plaats. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Garage nr. A11. –. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Vakantiehuis Casa Chistiala Dadens  ***
7
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
25.10.

10.08. - 
23.08.

13.07. - 
09.08.

CH7031.455.1 7 2171 2592 2802

Falera
Falera 2 km van Laax: Mooi, rustieke chalet "Casa Chis-
tiala Dadens", 1.200 m boven zeeniveau, van 2 verdie-
pingen. Aan de rand van de plaats, 300 m van het cen-
trum, rustige, zonnige, verhoogde ligging, 500 m van
het skigebied, aan een doodlopende weg. Voor alleen-
gebruik: terrein, tuin, ligweide. In het huis: bergruimte
voor fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming.
Smalle toegangsweg tot aan het huis (bergweg). 's win-
ters 4x4 aanbevolen. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij
het huis, eigen garage. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Levensmiddelenwinkel 300 m, supermarkt
8 km, restaurant 300 m, bushalte 500 m, station
"Ilanz" 8 km, openluchtzwembad 3 km, overdekt zwem-
bad 3 km, meer (zwemmen) "Laaxersee" 3 km. Golfter-
rein 6 km, kabelbaan 4 km, skilift, stoeltjeslift, ski faci-
liteiten, skipisten, skischool, rodelbaan, langlaufloipe
500 m, ijsbaan 3 km, kinderspeelplaats 300 m. Oplaad-
station voor elektrische auto's in de garage.

Objectcode: CH7031.455.1 
Chalet 5-kamers 126 m² op 2 verdiepingen. Rustiek en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met open haard (al-
leen decoratie), eethoek en radio. Uitgang naar de zit-
plaats in de tuin. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, diepvriezer, elektrische
koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespres-
so), raclette oven, fondue Set (kaas)). Bovenverdie-
ping: 1 kamer met 2 bedden. Uitgang naar het balkon,
op het zuiden. 1 kamer met 2 bedden. Uitgang naar het
balkon, op het zuiden en op het westen. 1 kamer met
2 bedden. 1 kamer met 1 bed. Uitgang naar het balkon,
op het westen. 2 bad/WC's, dubbele wastafels. 2 bal-
kons. Zeer mooi panoramazicht op de bergen, het dal
en het landschap. Ter beschikking: wasmachine. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats, garage bij
het huis. –. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Appartement Schumellins  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
24.08. - 
25.10.

04.05. - 
05.07.

02.03. - 
08.03.

CH7031.631.1 2 768 813 888

Laax
Huis met 2 woningen "Schumellins", 1.020 m boven
zeeniveau, van 2 verdiepingen. 2 appartementen in de
woning. 500 m van het centrum van Laax, 6 km van het
centrum van Ilanz, 20 km van het centrum van Chur,
tegen een helling, in een woonwijk, 300 m van het
meer, aan een doodlopende weg. In het huis: wasma-
chine (voor medegebruik). Trappenweg naar het huis.
Overdekte parkeerplaats op het terrein. Winkel 500 m,
supermarkt 6 km, station "Ilanz" 6 km. Golfterrein
(18 holes) 3.9 km, bergtrein 2 km, skilift 2 km, skibus-
halte 350 m, skischool 2 km. Bij goede skicondities is
het huis bereikbaar per ski. De eigenaar woont in het-
zelfde huis.

Objectcode: CH7031.631.1 
"Schumellins (LAA400)", appartement 1-kamer 35 m²,
op de begane grond, op het zuiden gelegen. Gereno-
veerd in 2021, smaakvol en gezellig ingericht: woon-/-

slaapkamer met 1 2-pers bed, eettafel en Kabel-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. Open keuken
(oven, afwasmachine, 2 keramische glas kookplaten,
elektrische koffiemachine, raclette oven, fondue Set
(chinese, kaas)). Douche/WC. Olie-verwarming. Terras.
Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen (2). Mooi panora-
mazicht op het meer, de bergen, het landschap en de
plaats. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi),
extra). Parkeerplaats (overdekt) bij het huis. –. Rook-
vrij huis. Privé ingang.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Huisdier CHF 25.00 per week.
Draadloos toegang tot internet (WIFI) CHF 15.00 per
week. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting. Vuilniszak naar verbruik.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zwitserland - Graubünden - Davos

Davos, 1.558 - 2.840 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Davos heeft u altijd een per-
soonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Kleine, bekende, levendige stad, herstellingsoord in
de bergen, luchtkuuroord, zomer vakantieplaats en
wintersportplaats met 13.000 inwoners, in het cen-
trum van de streek. In de plaats: winkelcentrum,
supermarkt, levensmiddelenwinkels, levensmidde-
lenzaak, slagerij, bakkerij, boetiek, postkantoor, res-
taurant, bar, disco, nachtclub, casino, concerten,
museum, bioscoop, bezienswaardigheden. Beleve-
niswandelingen, overdekt zwembad. Bezienswaar-

digheden Kirchner Museum, meren in de omgeving,
koetsritten, rodelbaan. Meer (zwemmen). Open-
luchtzwembad. Zeilen, surfen, roeien. Tennis (4 bin-
nenbanen), squash, golfterrein (18 holes), 2 andere
golfterreinen in de omgeving van 20 - 50 km. Midget-
golf. Paardrijden. Fitnessparcours. Vissen. Parapen-
ten, 8 skiliften en banen. Bergtochten. 114 km fiets-
paden, 115 km mountainbikeroutes, verhuur van
fietsen en mountainbikes. Kinderspeelplaats. De
gastenkaart maakt gratis gebruik mogelijk van de
bergbanen, parkeerplaats, de plaatselijke bus,
diverse sport- en recreatiecomplexen.

Vakantiehuis Allod-Park  *** / ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

06.07. - 
30.08.

02.03. - 
08.03.

CH7260.330.61 4 2092 2464 2706
CH7260.330.62 2 993 1244 1244

Davos-Platz
Davos-Platz: Rodelbaan Schatzalp-Davos. [PF]Bijzon-
derheden: wekelijkse raclette- en fondue-avond. Maal-
tijden kunnen in het restaurant worden besteld. Reser-
vering voor de toegangskaarten voor voorstellingen.
Gastenkaart voor gratis bus in Davos. Korting op ver-
scheidene sport activiteiten. Comfortabel flatgebouw
"Allod-Park", 1.560 m boven zeeniveau. In het cen-
trum, centrale, rustige ligging. Voor medegebruik:
park. In het huis: receptie, restaurant, bar, Internet
(WiFi), lift, berging voor ski's, centrale verwarming,
wasmachine (extra), droger (voor medegebruik, extra),
droogruimte, skischoendroger. Wissel van linnengoed
(extra wissel te betalen). Wissel van handdoeken (ex-
tra wissel te betalen). Schoonmaak op verzoek (extra).
Broodjesservice en drankjesservice. Toegangsweg tot
aan het huis. Parkeerplaats (extra), gemeenschappe-
lijke garage (extra). Afmetingen: hoogte 210 cm. Super-
markt 800 m, winkelcentrum 400 m, restaurant 10 m,
bakkerij 300 m, bushalte "Kongresszentrum" 100 m,
station "Davos-Platz" 1.2 km, park "Kurpark" 50 m,
openluchtzwembad, overdekt zwembad 200 m, strand-
bad 3.1 km, meer (zwemmen) 2.7 km, meer Davoser

See 2.7 km. Golfterrein (18 holes) 2 km, surfschool
3.1 km, zeilschool 3.1 km, tennis 4 km, tennishal 4 km,
midgetgolf 400 m, manege 5 km, sportcentrum 200 m,
wandelroutes, vanaf het huis, fietspad 400 m, kabel-
baan 1.5 km, bergtrein 600 m, stoeltjeslift 1.8 km,
kabelbaan op 1.7 km, skipisten 1.7 km, skiverhuur
1.7 km, skibushalte 50 m, skischool 1.5 km, kinderski-
school 1.5 km, langlaufloipe 1 km, ijsbaan 200 m, kin-
derspeelplaats 50 m. Attracties in de buurt: Kirchner
Museum 50 m. Bekende skigebieden kunnen gemakke-
lijk worden bereikt: Parsenn 1.5 km, Jakobshorn
1.2 km, Rinerhorn 8 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Davosersee 2.7 km.
Laden en lossen van de baggage is mogelijk bij het
huis. De huurobjecten kunnen wb. Ligging, grootte en
aard van het grondstuk verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Woonoppervlak, kamerindeling verschil-
len.

Objectcode: CH7260.330.61 ****

4 3 2 1

"Allod Park Haus C 207", appartement 3-kamers op de

2e verdieping, op het noordwesten gelegen. Ruim en
licht, gerenoveerd, modern en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met Kabel-TV en Flatscreen TV. Uit-
gang naar het balkon, op het westen. Groot, 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm),
Kabel-TV en Flatscreen TV. 1 kinderkamer met 1 divan-
bed (90 cm, lengte 200 cm), 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm), Kabel-TV en Flatscreen TV. Groot keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachi-
ne, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra, fon-
due Set (kaas)). Douche/WC, dubbele wastafels. Hou-
ten vloeren. Balkonmeubilair. Zijdelings uitzicht op de
bergen en de stad. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Woning aan
de straatzijde. Niet rokers woning.

Objectcode: CH7260.330.62 ***

2 2 1 1

"Allod Park Haus C 202", appartement 2-kamers 55 m²
op de 2e verdieping, op het zuidoosten gelegen. Het
objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen.

Ruim en licht, gedeeltelijk gerenoveerd in 2019, zeer
comfortabel en mooi ingericht: woon-/eetkamer met
eettafel, douche/WC en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het balkon. 1 kamer, op het zuidoosten met
1 x 2 stapelbedden (90 cm), 1 2-pers bed (2 x 90 cm).
Uitgang naar het balkon. Keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Houten vloeren. Groot balkon, op het zuidwes-
ten gelegen. Balkonmeubilair. Zeer mooi uitzicht op de
bergen en het landschap. Geschikt voor families. Niet
rokers woning.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Guardaval (Utoring)  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
08.03.

CH7260.200.7 2 701 928 1194
CH7260.200.44 4 1140 1405 2012

Davos-Dorf
Davos: Flatgebouw "Guardaval (Utoring)". In de plaats,
centrale, rustige, zonnige ligging tegen een helling,
300 m van het skigebied. Voor medegebruik: overdekt
zwembad. In het huis: receptie, salon met TV, Internet
(WiFi), sauna (extra). Speelkamer, lift, berging voor
ski's, centrale verwarming, wasmachine (voor medege-
bruik). Broodjesservice en drankjesservice. Smalle toe-
gangsweg tot aan het huis. Overdekte parkeerplaats
(beperkt aantal, extra), gemeenschappelijke garage
(extra). Winkel, restaurant, bushalte 300 m, station
"Davos Dorf" 400 m, overdekt zwembad 1 km, meer
(zwemmen) 1 km. Bergtrein, ski faciliteiten, skipisten,
skischool 300 m, rodelbaan 1.5 km, langlaufloipe, ijs-
baan 300 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Parsenn 300 m, Jakobshorn 1.5 km.
Het appartementenhuis bevindt zich boven het dalsta-
tion van de Parsennbaan en beschikt over een schitte-
rend uitzicht. Parkeerplaats (reserveren bij aankomst).

Objectcode: CH7260.200.7 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 38 m² op de 1e verdieping. Com-
fortabel en rustiek ingericht: woon-/eetkamer met
2 kastbedden en Kabel-TV (Flatscreen TV), radio. Uit-
gang naar het balkon. Kookhoek (oven, 2 keramische
glas kookplaten). Douche/WC. Balkon 7 m², op het zui-
den gelegen. Mooi uitzicht op de bergen, het land-
schap en de plaats. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. Niet rokers woning.

Objectcode: CH7260.200.44 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 65 m² op de 5e verdieping, op

het zuidoosten gelegen. Comfortabel en rustiek inge-
richt: woon-/eetkamer met 2 kastbedden en Kabel-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 2 bedden. Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten). Bad/WC, aparte WC.
Balkon 7 m². Mooi uitzicht op de bergen, het land-
schap en de plaats. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. Niet rokers woning.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) CHF 30.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF
300.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Locarno | Gordola | Ascona | Lugano | Gambarogno | Bleniotal | Leontica | …

Zwitserland - Ticino

Ticino

PB7676



Zwitserland - Ticino - Locarno

Locarno, 198 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Locarno heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Bekende en bezienswaardige vakantie - e badplaats
direct aan het maar Maggiore. Allerlei faciliteiten in
de plaats. Wellnesscentrum in 1 - 3 km. Beziens-
waardigheden Madonna del Sasso 3 km, Monte
Verità, Ascona 4 km, Castelli di Bellinzona 25 km,
Wellnesscentrum Termali Salini and Spa Lido
Locarno 3 km, Splash and Spa Tamaro 27 km, Die-
rentuin Al Maglio, Magliaso 48 km, Safari Park, Pom-
bia, Novara Italia 94 km, Speeltuin Parco Avventura,

Gordola 12 km, Swiss Miniature, Melide 51 km, Cul-
turele evenementen Jazz Festival Ascona (Ende
Juni) 4 km, Moon and Stars, Locarno (Anfang Juli),
Film Festival, Locarno (Anfang August), meren in de
omgeving, wijnbouwregio. Zeer fraai oud stadscen-
trum met schilderachtige steegjes. Talrijke beziens-
waardigheden zoals de welvaartskerk Madonna del
Sasso, de boulevard bij het meer, de vlooienmarkt,
boottochten en het internationale filmfestival in de
zomer. Strand. Meer (zwemmen). Openluchtzwem-
bad. Zeilen, surfen, waterski. Tennis, golfterrein
(18 holes). Midgetgolf. Paardrijden. Fitnesspar-
cours. Parapenten. 1 bergtrein, 1 kabelbaan, 1 stoel-
tjeslift 200 km wandelpaden. 20 km fietspaden,
10 km mountainbikeroutes. Verhuur van boten.

Appartement Canto Sereno  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
07.06.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
16.08.

CH6648.270.1 6 1661 2395 3495

Minusio
Minusio 2 km van Locarno: Kindvriendelijke, mooi, com-
fortabele residentie "Canto Sereno", van 4 verdiepin-
gen, bouwjaar 1989. In de plaats, 300 m van het cen-
trum van Minusio, rustige, zonnige, verhoogde ligging,
600 m van het meer, op het zuidoosten. Voor medege-
bruik: terrein 800 m² (omheind) met gazon en bomen.
In het huis: lift, centrale verwarming. Toegangsweg tot
aan het huis. Gemeenschappelijke garage nr. 21+22.
Winkel 200 m, supermarkt 2 km, restaurant 300 m, bus-
halte "Linie 311" 80 m, station "Locarno SBB-FFC"
900 m, openluchtzwembad 2.8 km, overdekt zwembad
2.3 km, baai 600 m, strandbad 2.3 km. Jachthaven
2.5 km, golfterrein 2 km, tennis 1.9 km, midgetgolf
1.9 km, wandelroutes 100 m vanaf het huis, kabelbaan
2.7 km. Attracties in de buurt: Madonna del Sasso,
Orselina, Falconeria, Locarno, Swissminiatur, Melide,
Outlet Foxtown, Mendrisio. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Lago Maggiore, Lago di
Lugano, Lago di Como. Wandelgebied Cardada, Monte
Tamaro - Monte Lema, Monte Generoso. Geschikt voor
families, baby uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6648.270.1 
"Residenza Canto Sereno", appartement 4-kamers
120 m² op de 3e verdieping, op het zuidoosten gele-
gen. Ruim en licht, comfortabel en modern ingericht:
groot, open woon-/eetkamer met eettafel, Digitale TV,
Flatscreen TV, radio en stereo-installatie. Uitgang
naar het balkon. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (2 x 100 cm, lengte 200 cm).

Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra). Bad/WC, douche/WC, dubbele wastafels. Vloer-
verwarming. Balkon 10 m², klein balkon. Balkonmeubi-
lair. Zeer mooi uitzicht op het meer, de bergen, het
landschap en de plaats. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Garage nr. 21+22 (2 Auto's), hoogte
210 cm, breedte 280 cm. Niet rokers woning. Maximaal
2 huisdieren/honden toegestaan. NL-00007356

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement App. San Quirico  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

CH6648.55.1 4 1024 1391 1698

Minusio
Minusio 2 km van Locarno: Mooi Huis met 2 woningen
"San Quirico". In de plaats, 550 m van het centrum van
Minusio, zonnige ligging, 20 m van het meer. Voor
medegebruik: tuin met gazon. Patio, prieel. In het huis:
centrale verwarming. Toegangsweg tot aan het huis.
Levensmiddelenwinkel, supermarkt, restaurant, bakke-
rij, café 550 m, centrum te voet bereikbaar in 10 minu-
ten, station "SBB - CFF Locarno" 2 km, strandbad
20 m, meer (zwemmen) "Lago Maggiore". Golfterrein
(18 holes) 3.5 km, midgetgolf 2 km, wandelroutes 10 m
vanaf het huis. Attracties in de buurt: Madonna del
Sasso, Orselina, Falconeria, Locarno, Swissminiatur,
Melide, Outlet Foxtown, Mendrisio. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lago Maggiore,
Lago di Lugano, Lago di Como. Wandelgebied Cardada,
Monte Tamaro - Monte Lema, Valle Verzasca, Valle-
maggia, Monte Generoso. De eigenaar accepteert geen
groepen. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.
De eigenaar woont in hetzelfde huis. Spoorweg in de
buurt 5 m van het huis.

Objectcode: CH6648.55.1 
"App. San Quirico", appartement 3-kamers 55 m², op
verhoogde begane grond. Ruim en licht, comfortabel
en gezellig ingericht: groot woon-/eetkamer met pano-
ramavenster met 1 divanbed (140 cm, lengte 190 cm),
open haard en Kabel-TV (Flatscreen TV), radio. Uitgang
naar het balkon. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x
160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon.
1 kleine kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Groot
keuken (3-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterko-

ker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (NESPRESSO) extra) met eettafel. Bad/WC. Ver-
warming. Groot balkon 18 m². Balkonmeubilair, ligstoe-
len (2). Mooi panoramazicht op het meer, de bergen,
het landschap en Church di San Quirico (XIV Secolo).
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (ex-
tra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats. Niet rokers woning. Maximaal 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. NL-00003645

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Casa Rossella  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
09.08.

CH6648.15.1 4 1028 1438 1910

Minusio
Minusio 3 km van Locarno: Moderne, comfortabele rus-
tieke woning "Casa Rossella", van 2 verdiepingen, gere-
noveerd in 2018. Aan de rand van de plaats, 1.5 km van
het centrum van Minusio, zonnige, verhoogde ligging,
200 m van het meer. Voor alleengebruik: verzorgde
tuin (omheind). Patio, terras, tuinmeubelen, barbecue.
In het huis: bergruimte voor fietsen, wasmachine, dro-
ger. Toegangsweg tot aan het huis. Trappenweg (29 tre-
den) naar het huis. Gemeenschappelijke garage nr.
15 bij het huis. Levensmiddelenwinkel 1.2 km, super-
markt 1.7 km, restaurant 1 km, café 1 km, centrum te
voet bereikbaar in 15 minuten, bushalte "Linea 1 (Minu-
sio, Ignifera)" 110 m, station "Locarno Muralto
SBB-CFF" 2.6 km, overdekt zwembad 3.8 km, thermaal-
bad "Termali & Salini, Locarno" 3.8 km, meer (zwem-
men) "Lago Maggiore" 200 m. Golfterrein (18 holes)
8 km, tennis 3 km, midgetgolf 3 km. Attracties in de
buurt: Madanna del Sasso, Falconeria Locarno, Piazza
Grande, Locarno, Ascona, Isole di Brissago, Ronco
sopra, Ascona, Mercato Cannobio, Luino, Ponte Tresa
IT, Parco delle Camelie (Marzo). Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Lago di Lugano, Lago
di Como. Wandelgebied Cardada-Cimentta, Monte Bré,
Monti di Ronco, Valle Verzasca, Vallemaggia, Centoval-
li. Geschikt voor families, geschikt voor senioren baby
uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6648.15.1 
"Rossella", huis 2-kamers 70 m² op 2 verdiepingen.
Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinde-
ren. Licht, gedeeltelijk afgeschuinde daken, comforta-

bel en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met pano-
ramavenster met 1 divanbed (160 cm, lengte 200 cm),
Digitale TV, Flatscreen TV en air-conditioning. Open
keuken in de hal (oven, afwasmachine, 2 keramische
glas kookplaten, waterkoker, elektrische koffiemachi-
ne, pads voor de koffiemachine (NESPRESSO) extra)
met eettafel, air-conditioning. Uitgang pergola, naar
de zitplaats in de tuin. Douche/WC. Heteluchtverwar-
ming. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), Digitale TV, Flatscreen
TV en air-conditioning. Met Kleedkamer. Zithoek in de
tuin. Terrasmeubelen, elektrische barbecue, ligstoelen
(2). Zeer mooi uitzicht op het meer, de bergen en het
landschap. Ter beschikking: strijkijzer, kinderstoel, kin-
derbed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Garage nr. 15. Rookvrij huis. 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. Brandblusser. NL-00004277

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zwitserland - Ticino - Locarno

Vakantiehuis LocTowers  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
08.03.

14.09. - 
27.09.

06.07. - 
16.08.

CH6600.60.1 4 998 2150 3303
CH6600.60.3 2 521 1052 1575
CH6600.60.19 6 1310 2812 4306

Locarno
Locarno: Groot, moderne residentie "LocTowers", van
9 verdiepingen, bouwjaar 2021. 5 huizen in de woning.
In het centrum van Locarno, centrale ligging, 600 m
van het meer. In het huis: lift, centrale verwarming.
Schoonmaak op verzoek (extra). Gemeenschappelijke
garage (extra). Afmetingen: hoogte 210 cm breedte
275 cm. Supermarkt 50 m, restaurant 200 m, voetgan-
gersgebied 400 m, bushalte "Locarno, Migros" 80 m,
station "Locarno" 1.3 km, openluchtzwembad 1.1 km,
overdekt zwembad 1.1 km. Golfterrein 5 km, tennis
700 m, midgetgolf 350 m. Attracties in de buurt: Falco-
neria Locarno, Swissminiatur, Melide, Outlet Foxtown,
Mendrisio. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Bosco Gurin. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Lago Maggiore, Lago di
Lugano, Lago di Orta (IT). Wandelgebied Valle Verza-
sca, Valle Maggia, Valle Onsernone, Centovalli. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. Object refe-
rentie: CH6600.60 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: CH6600.60.1 ****

4 3 2 2

"LocTowers A2.7.1", appartement 3-kamers 79 m² op
de 7e verdieping. Zeer comfortabel en modern inge-
richt: open woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV en
Digitale TV. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Delizio) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC, dou-
che/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren. Balkon 8 m²,
op het oosten gelegen en op het noorden gelegen. Bal-
konmeubilair. Panoramazicht op de bergen en de
plaats. Ter beschikking: wasmachine, droger, strijkij-
zer, kinderstoel, kinderbed (extra), haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. NL-00006865

Objectcode: CH6600.60.3 ****

2 2 1 1

"LocTowers A3.3.1", appartement 2-kamers 59 m² op
de 3e verdieping. Ruim en licht, zeer comfortabel en
modern ingericht: open woon-/eetkamer met eettafel,
Kabel-TV en Digitale TV. Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, diepvriezer,
elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Delizio) extra). Douche/WC. Vloerverwarming.
Balkon 8 m², op het westen gelegen en op het zuiden
gelegen. Balkonmeubilair. Panoramazicht op de ber-
gen en de plaats. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed (extra), haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). –. Niet rokers
woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
NL-00007169

Objectcode: CH6600.60.19 ****

6 4 3 2

"LocTowers A4.8.2", appartement 4-kamers 101 m² op
de 8e verdieping. Ruim en licht, zeer comfortabel en
modern ingericht: open woon-/eetkamer met eettafel,
Kabel-TV en Digitale TV. Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm),
douche/WC. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 x 2 sta-
pelbedden (80 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Delizio) extra,
raclette oven, fondue Set (kaas)). Bad/WC. Vloerverwar-
ming. Parketvloeren. Balkon 10 m², op het westen gele-
gen en op het zuiden gelegen balkon 3 m², op het wes-
ten gelegen en op het noorden gelegen. Balkonmeubi-
lair. Panoramazicht op de bergen en de plaats. Ter
beschikking: wasmachine, droger, strijkijzer, kinder-
stoel, kinderbed (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. NL-00007186

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Les Hirondelles  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
16.08.

CH6644.50.1 4 1284 1896 2874

Orselina
Orselina: Mooi, comfortabel appartementencomplex
"Condominio Les Hirondelles", bouwjaar 1979, omge-
ven door bomen. 5 appartementen in de woning. Boven
Locarno/Muralto, in een woonwijk, 2 km van het meer,
op het zuidoosten. Voor alleengebruik: tuin planten en
bomen. Patio. In het huis: tafeltennis, bergruimte voor
fietsen, wasmachine, droger (voor medegebruik),
droogruimte. Toegangsweg tot aan het huis. Parkeer-
plaats op het terrein, openbare parkeerplaatsen 50 m
in de straat extra. Winkel 1.1 km, levensmiddelenwin-
kel, supermarkt, restaurant 700 m, voetgangersgebied
1.5 km, centrum te voet bereikbaar in 10 minuten, bus-
halte "Linie 312" 50 m, station "Locarno SBB-CFF"
1.2 km, openluchtzwembad 2.3 km, overdekt zwem-
bad 2.3 km, thermaalbad "Termali Salini & Spa"
2.3 km, meer Lago Maggiore 1.2 km. Jachthaven
1.8 km, golfterrein (18 holes) 6.9 km, tennis 1.7 km,
midgetgolf 1.9 km, wandelroutes 100 m vanaf het huis.
Geschikt voor families, geschikt voor senioren baby uit-
rusting op aanvraag (extra). De eigenaar accepteert
geen groepen. De eigenaar accepteert geen jeugdgroe-
pen. De omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast.
Gelieve geen lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: CH6644.50.1 
"Gartenwohnung Les Hirondelles", appartement 3-ka-
mers 110 m², op de begane grond. Ruim en licht, com-
fortabel en smaakvol ingericht: groot, open woon-/eet-
kamer met panoramavenster met eethoek, bibliotheek
en Kabel-TV (Flatscreen TV), radio en stereo-installa-
tie. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met

1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar
de zitplaats in de tuin. 1 kamer met 1 bed (80 cm,
lengte 200 cm), 1 divanbed (80 cm, lengte 200 cm),
1 opklapbed (120 cm, lengte 200 cm). Groot, open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische
koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso mitbringen), raclette oven) met bar. 2 dou-
che/WC's. Elektrische verwarming. Groot balkon, klein
terras, zithoek in de tuin. Terrasmeubelen, balkonmeu-
bilair, elektrische barbecue (verrijdbaar), ligstoelen
(1). Zeer mooi panoramazicht op het meer, de bergen,
de plaats en de haven. Ter beschikking: wasmachine
(extra). Kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (extra), haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage op het
terrein bij het huis. –. Niet rokers woning. Rookmel-
ders, brandblusser. NL-00004566

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Vista Panorama  ****
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
09.08.

CH6600.525.1 2 936 1187 1467

Locarno
Locarno - Monti: Mooi, comfortabel appartementen-
complex "Residenza Solemonte", bouwjaar 1980, gere-
noveerd. Aan de rand van de plaats, rustige, zonnige,
verhoogde ligging, te midden van groen. Voor medege-
bruik: terrein, park, ligweide, mooie tuin ter ontspan-
ning, overdekt zwembad hoekig verwarmd (20 x 6 m,
140 - 140 cm diepte) met trap. Douche/WC bij het
zwembad, buitendouche, tafeltennis, patio, terras. In
het huis: sauna (extra). Fitnessruimte, speelkamer,
wasmachine (extra), droger (voor medegebruik, extra),
droogruimte. Toegangsweg tot aan het huis. Openbare
parkeerplaatsen in de straat extra. Winkel, levensmid-
delenwinkel, restaurant, café, bushalte 200 m, station
"Locarno - Muralto SBB-CFF". Golfterrein (18 holes)
7 km, wandelroutes 50 m vanaf het huis, kabelbaan
700 m. Attracties in de buurt: Ascona, schöner Wochen-
markt am Dienstag, Brissago Inseln, Piazza Grande,
Locarno, Falconeria, Locarno, Madonna del Sasso,
Ronco s/Ascona, Mercato: Cannobio IT, Intra IT, Luino
IT, Ponte Tresa IT. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Lago Maggiore, Lago di Lugano, Lago
di Como. Wandelgebied Cardada, Monte Bré, Centoval-
li, Valle Verzasca, Val Resa, Valle Maggia, Monte Tama-
ro-Splash and SPA, Monte Lema. Baby uitrusting op
aanvraag (extra).

Objectcode: CH6600.525.1 
"Vista Panorama", appartement 1-kamer 50 m² op de
3e verdieping, op het zuiden gelegen. Ruim en licht,
gerenoveerd in 2019, comfortabel en modern inge-
richt: groot, open woon-/slaapkamer met panorama-

venster met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm), eet-
tafel en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het ter-
ras. Groot, open keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, pads voor de koffiemachine (Delizio)) met eet-
tafel. Douche/WC. Elektrische verwarming. Groot ter-
ras 25 m². Terrasmeubelen (2). Mooi panoramazicht op
het meer, de bergen, het dal, het landschap en de
plaats. Ter beschikking: strijkijzer, kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. NL-00005181

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zwitserland - Ticino - Locarno | Gordola

Vakantiehuis LaVille B-2-3  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
09.08.

CH6600.75.1 4 1280 2258 3123
CH6600.75.7 6 1545 2401 3746

Locarno
Locarno: Moderne, comfortabel appartementencom-
plex van 6 verdiepingen, bouwjaar 2015. In de plaats,
700 m van het centrum van Piazza Grande - Locarno,
zonnige ligging, perfecte locatie: in het centrum en
toch rustig gelegen, 1 km van het meer, te midden van
groen. In het huis: lift, bergruimte voor fietsen, cen-
trale verwarming. Wissel van linnengoed (extra wissel
te betalen). Wissel van handdoeken (extra wissel te
betalen). Schoonmaak op verzoek (extra). Toegangs-
weg tot aan het huis. Gemeenschappelijke garage bij
het huis. Afmetingen: hoogte 210 cm breedte 300 cm.
Winkel, levensmiddelenwinkel, supermarkt 500 m, res-
taurant 350 m, bar 50 m, voetgangersgebied 700 m,
fietsverhuur 400 m, centrum te voet bereikbaar in
6 minuten, bushalte 250 m, openluchtzwembad 1 km,
overdekt zwembad 1 km, thermaalbad "Termali Salini
& Spa Lido" 1 km, meer (zwemmen) "Lago Maggiore"
1 km. Golfterrein (18 holes) 5.1 km, tennis 900 m, mid-
getgolf 700 m, kinderspeelplaats 1 m. Attracties in de
buurt: Falconeria Locarno 350 m, Piazza Grande
(Events) 900 m, Lido Locarno, Parco Camelie 1 km,
Madonna del Sasso 2.6 km, Lido di Ascona 4.7 km,

Splash and SPA. Rivera 25.4 km. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Cardada, Bosco
Gurin, Airolo, Amici del NARA, Campo Blenio, Campra.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Lago Maggiore, Lago di Como, Lago di Lugano. Wandel-
gebied Cardada - Cimetta, Valle Verzasca, Monte Cene-
ri, Monte Verità, Centovalli, Monte Tamaro. Geschikt
voor families, baby uitrusting op aanvraag (extra). Ver-
gelijkbare accommodaties kunnen worden geboekt.
Object referentie: CH6600.75.2 -.7 is gelegen op het-
zelfde terrein.

Objectcode: CH6600.75.1 ****

4 3 2 2

"LaVille B-2-3", appartement 3-kamers 95 m² op de 2e
verdieping, op het zuidwesten gelegen. Ruim en licht,
modern en smaakvol ingericht: groot, open woon-/eet-
kamer met Sat-TV en Flatscreen TV. 1 2-pers. kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Groot, open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-

machine (Nespresso) extra) met eettafel. Uitgang naar
het balkon. Bad/WC, douche/WC. Vloerverwarming.
Balkon 12 m², op het zuiden gelegen en op het westen
gelegen. Balkonmeubilair, ligstoelen (1). Uitzicht op de
bergen en het landschap. Ter beschikking: wasmachi-
ne, droger, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar
(extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats nr. 46, hoogte 210 cm, breedte 230 cm.
Niet rokers woning. NL-00006853

Objectcode: CH6600.75.7 ****

6 4 3 2

"LaVille B-3-2", appartement 4-kamers 99 m² op de 3e
verdieping. Het objekt is geschikt voor 4 volwassenen
+ 2 kinderen. Ruim en licht, smaakvol en stijlvol inge-
richt: open woon-/eetkamer met Sat-TV en Flatscreen
TV. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm,
lengte 200 cm). 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 inductiekookplaten, diepvriezer, elektrische
koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespres-
so) extra) met eettafel. Uitgang naar het balkon.

Bad/WC, douche/WC. Vloerverwarming. Groot balkon
11 m². Balkonmeubilair, ligstoelen (1). Uitzicht op het
landschap. Ter beschikking: wasmachine, droger,
strijkijzer, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (extra),
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats nr. 56, hoogte 210 cm, breedte 230 cm.
Geschikt voor families. Niet rokers woning.
NL-00007075

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Lakeview Ramarro  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
23.03. - 
29.03.

11.05. - 
28.06.

21.09. - 
18.10.

CH6596.175.1 4 1068 1344 1708

Gordola
Gordola 7 km van Locarno: Mooi, rustieke Huis met
2 woningen "Casa Ramarro". Aan de rand van de
plaats Gordola, Valle Verzasca, rustige, zonnige, ver-
hoogde ligging, op het zuidoosten. Voor alleengebruik:
kleine, mooie tuin met gazon, openluchtzwembad hoe-
kig, beveiligd (3 x 6 m, 150 - 150 cm diepte, seizoensge-
bonden beschikbaarheid: 01.Mei. - 20.Okt.) met trap.
Buitendouche. In het huis: centrale verwarming. Toe-
gangsweg tot aan het huis. Trappenweg naar het huis.
Overdekte parkeerplaats. Winkel 1 km, levensmidde-
lenwinkel 1 km, supermarkt 1 km, winkelcentrum
2 km, restaurant 1 km, café 1 km, bushalte "Postauto
Linie 321" 100 m, station "SBB- CFF Locarno" 5.9 km,
openluchtzwembad 7 km, overdekt zwembad 7 km,
thermaalbad "Termali & Salini" 7 km. Golfterrein
(18 holes) 7.5 km, midgetgolf 6.5 km, wandelroutes
10 m vanaf het huis. Attracties in de buurt: Falconeria,
Locarno, Madonna del Sasso, Orselina, Unesco Cas-
telli di Bellinzona, Mercato Bellinzona SA, Mercato
Cannobio IT, Mercato Luino, Ponte Tresa IT. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lago Mag-
giore, Lago di Lugano, Lago di Como. Wandelgebied
Valle Verzasca, Cardada, Monte Lego, Monte Tamaro,
Centovalli, Vallemaggia, Magadinoebene, Naturreser-
vat. (extra). De eigenaar accepteert geen jeugdgroe-
pen. Dieren in de buurt.

Objectcode: CH6596.175.1 
"Lakeview Appartment Ramarro", appartement 2-ka-
mers 55 m², op het zuidoosten gelegen. Het objekt is
geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen. Ruim en

licht, comfortabel en gezellig ingericht: open
woon-/eetkamer met 1 divanbed (140 cm, lengte
190 cm), open haard, Kabel-TV en internationale
TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(cicco d'oro (coop)) extra) met eettafel. Douche/WC.
Verwarming, vloerverwarming. Ruime zithoek in de
tuin gedeeltelijk overdekt, op het oosten gelegen en op
het zuiden gelegen. Terrasmeubelen, elektrische bar-
becue, ligstoelen (2). Panoramazicht op het meer, de
bergen en het landschap. Ter beschikking: wasmachi-
ne, strijkijzer, klamboe, kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. NL-00001817

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Vakantiehuis Casa Fontanella  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
09.08.

CH6596.180.1 4 1112 1355 1723

Gordola
Gordola 7 km van Piazza Grande, Locarno: Kleine, een-
voudige eengezinswoning "Casa Fontanella". Aan de
rand van de plaats Gordola, geïsoleerde, rustige, zon-
nige ligging. Voor alleengebruik: kleine tuin met gazon.
In het huis: Internet (WiFi). Overdekte parkeerplaats
bij het huis. Winkel 2.6 km, levensmiddelenwinkel
2.6 km, supermarkt 2.6 km, restaurant 1.3 km, bus-
halte "Scalate: Linie 321" 700 m, station "SBB - CFF
Locarno" 6.4 km, openluchtzwembad 7.8 km, overdekt
zwembad 7.8 km, thermaalbad "Termali Salini & SPA"
7.7 km. Wandelroutes 50 m vanaf het huis. Attracties
in de buurt: Falconeria, Locarno, Madonna del Sasso,
Orselina, Unesco Castelli di Bellinzona, Mercato Bellin-
zona SA, Mercato Cannobio IT, Mercato Luino, Ponte
Tresa IT. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lago Maggiore, Lago di Lugano, Lago di Como.
Wandelgebied Valle Verzasca, Cardada, Monte Lego,
Monte Tamaro, Centovalli, Vallemaggia, Magadinoebe-

ne, Naturreservat. Baby uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6596.180.1 
"Amazingview Fontanella", huis 3-kamers 60 m². Com-
fortabel en gezellig ingericht: woonkamer met eettafel
en TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Kleine keuken (oven, broodrooster, waterko-
ker, grill, elektrische koffiemachine, pads voor de kof-
fiemachine (Nespresso mitbringen) extra, fondue Set
(kaas)). Douche/WC. Elektrische verwarming. Balkon.
Ligstoelen (2). Zeer mooi panoramazicht op het meer,
de bergen en het landschap. Ter beschikking: strijkij-
zer, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (extra), haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij
het huis. Niet rokers woning. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. NL-00005244

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zwitserland - Ticino - Ascona

Appartement Vista Isole di Brissago  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

31.08. - 
20.09.

20.07. - 
09.08.

CH6622.170.1 4 959 1232 1565

Ronco sopra Ascona
Ronco sopra Ascona 6 km van Ascona: Rustieke Huis
met 2 woningen "Casa La Palma", 320 m boven zeeni-
veau, vrijstaand, omgeven door bomen. Aan de rand
van de plaats, 700 m van het centrum van Ronco sopra
Ascona, rustige, zonnige ligging, 2 km van het meer.
Voor alleengebruik: kleine, mooie, verzorgde tuin (om-
heind). Prieel. In het huis: centrale verwarming. Toe-
gangsweg tot aan het huis. Trappenweg (63 treden)
naar het huis. Levensmiddelenwinkel 700 m, restau-
rant 800 m, bushalte "Linie 314" 900 m, station
"SBB-CFF Locarno" 7 km, thermaalbad "Thermali e
Saline, Locarno" 9.5 km. Golfterrein (18 holes) 7.4 km,
wandelroutes 10 m vanaf het huis. Attracties in de
buurt: Falconeria, Locarno, Piazza Grande, Locarno,
Mercato Cannobio IT, Mercato Luino IT. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lago Mag-
giore, Lago di Lugano, Lago di Como. Wandelgebied
Cardada, Monte Bré, Monti di Ronco, Centovalli, Valle
Maggia, Valle Verzasca. Baby uitrusting op aanvraag
(extra). Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag.

Objectcode: CH6622.170.1 
"Vista Isole di Brissago", appartement 3-kamers
58 m², souterrain. Ruim en licht, gedeeltelijk gereno-
veerd in 2023, comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV en internatio-
nale TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin,
naar de zitplaats in de tuin. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (2 x 100 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar
de tuin. 1 kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-

sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, raclette oven). Dou-
che/WC. Verwarming. Zithoek in de tuin gedeeltelijk
overdekt. Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Mooi panora-
mazicht op het meer, de bergen en het landschap. Ter
beschikking: strijkijzer, kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats nr. 3. Niet rokers woning. Maximaal
1 huisdier/hond toegestaan. Privé ingang.
NL-00006024

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Mulino Vecchio  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

19.10. - 
25.10.

28.09. - 
18.10.

CH6622.110.1 4 910 1191 1403

Ronco sopra Ascona
Ronco sopra Ascona 6 km van Ascona: Klein Huis met
3 woningen "Mulino Vecchio", vrijstaand. In de wijk
Nucleo,Ronco s. Ascona, rustige, zonnige ligging, 2 km
van het meer. 250 m trappenweg (50 treden) naar het
huis. Openbare parkeerplaatsen 250 m in de straat
extra. Levensmiddelenwinkel 250 m, supermarkt 6 km,
restaurant 400 m, bushalte "Linie 314", station
"SBB-CFF Locarno", thermaalbad "Thermali e Saline,
Locarno" 9.5 km, meer (zwemmen) "Lago Maggiore".
Wandelroutes 10 m vanaf het huis. Attracties in de
buurt: Falconeria, Locarno, Piazza Grande, Locarno,
Madonna del Sasso, Orselina, Mercato, Ascona (Dienst-
ag), Mercato, Bellinzona (Samstag), Mercato, Canno-
bio IT (Sonntag). Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Lago Maggiore, Lago di Lugano, Lago
d'Orta. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen +
2 kinderen. De eigenaar accepteert geen jeugdgroe-
pen.

Objectcode: CH6622.110.1 
"Mulino Vecchio", appartement 3-kamers op ver-
hoogde begane grond. Het objekt is geschikt voor 2 vol-
wassenen + 2 kinderen. Gedeeltelijk gerenoveerd in
2023, comfortabel en mooi ingericht: woonkamer met
TV, Digitale TV en Flatscreen TV. Uitgang naar het ter-
ras. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. 1 kinderka-
mer met 1 x 1 stapelbedden (90 cm, lengte 195 cm). Uit-
gang naar het balkon. Woonkeuken (oven, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(Nespresso mitbringen)). Douche/WC. Elektrische ver-
warming. Terras 25 m². Terrasmeubelen, ligstoelen (1).
Zeer mooi panoramazicht op het meer en de bergen.
Geschikt voor families. Niet rokers woning. 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. Privé ingang. NL-00007346

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Residenza Giardino  *****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

06.07. - 
16.08.

CH6612.460.2 4 1909 3150 4110

Ascona
Ascona: Mooi, comfortabele residentie "Giardino", van
2 verdiepingen. Aan de rand van de plaats, 1.5 km van
het centrum van Ascona, rustige, zonnige ligging,
400 m van het meer, aan een doodlopende weg. Voor
medegebruik: park (omheind), verzorgde tuin met
gazon en planten, ligweide, vijver, openluchtzwembad
hoekig verwarmd (10 x 20 m, 100 - 250 cm diepte, sei-
zoensgebonden beschikbaarheid: 30.Apr. - 15.Okt.)
met trap. Kinderzwembad, buitendouche, tuinmeube-
len. In het complex: restaurant, ontbijtruimte, sauna,
fitnessruimte, massage, stoombad, solarium, bubbel-
bad (alles extra), centrale verwarming. Toegangsweg
tot aan het huis. Parkeerplaats, gemeenschappelijke
garage. Winkel 1.5 km, levensmiddelenwinkel 1.5 km,
supermarkt 1.5 km, bakkerij 1 km, zandstrand "Bagno
Publico Ascona" 800 m kiezelstrand 500 m. Jachtha-
ven 500 m, golfterrein (18 holes) 800 m, midgetgolf
1.5 km, kinderspeelplaats 800 m. Onze gasten mogen
tegen betaling gebruik maken van de faciliteiten van
Hotel Giardino gedurende de openingstijden (overdekt
zwembad, spa enz.), extra.

Objectcode: CH6612.460.2 
"Residenza Giardino", appartement 3-kamers 80 m²
op de 1e verdieping. Ruim en licht, comfortabel en stijl-
vol ingericht: open woon-/eetkamer met Kabel-TV,
Flatscreen TV en stereo-installatie. Uitgang naar het
terras. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x 180 cm,
lengte 200 cm), douche/WC. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed (1 x 140 cm, lengte 200 cm).
Uitgang naar het terras. Open keuken (oven, afwasma-

chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elek-
trische koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(Nespresso mitbringen)). Douche/WC. Vloerverwar-
ming. Groot terras 20 m² gedeeltelijk overdekt. Terras-
meubelen, ligstoelen (1). Mooi uitzicht op de bergen en
de tuin. Ter beschikking: wasmachine, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage. Niet rokers
woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Keuken: Elektri-
sche koffiezetapparaat "Nespresso" en een wijnkoeler
beschikbaar. Renovatie van het appartement
2012/2013. NL-00006688

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement App. Patrizi  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

29.06. - 
05.07.

06.07. - 
09.08.

CH6616.50.1 4 795 992 1168

Losone
Losone 1 km van Ascona: Mooi appartementencom-
plex "dei Patrizi", omgeven door bomen en weiden. In
de plaats, 300 m van het centrum van Losone, rustige,
zonnige ligging. In het huis: lift, centrale verwarming,
wasmachine (extra), droger (voor medegebruik, extra).
Toegangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het
huis, openbare parkeerplaatsen 10 m in de straat
extra. Levensmiddelenwinkel, supermarkt 150 m, res-
taurant, café 10 m, station "Locarno SBB-CFF" 4.5 km,
meer (zwemmen) "Lago Maggiore". Golfterrein
(18 holes) 2.3 km, midgetgolf 300 m, wandelroutes,
vanaf het huis, kinderspeelplaats 50 m. Attracties in
de buurt: Ascona, Locarno, Brissago, Falconeria, Locar-
no, Mercato Cannobio IT, Intra IT, Mercato Luino IT,
Ponte Tresa IT. Wandelgebied Monte Verità, Cardada,
Centovalli, Vallemaggia, Valle Osernone, Pizo Leone,
Ronco sopra Ascona - Brissago. Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH6616.50.1 
"App. Patrizi", appartement 2-kamers 40 m² op de 3e
verdieping. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen
+ 2 kinderen. Licht, comfortabel en gezellig ingericht:
open woon-/slaapkamer met 1 divanbed (130 cm,
lengte 190 cm), eettafel, Kabel-TV, Flatscreen TV,
radio en CD-speler. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm).
Kleine, open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(Tassimo) extra). Douche/WC. Klein balkon. Balkon-
meubilair. Beperkt uitzicht op de bergen en het land-
schap. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats. Niet rokers woning. Maximaal
1 klein huisdier/hond toegestaan. NL-00004310

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zwitserland - Ticino - Lugano

Vakantiehuis Nido di Rondine  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

06.07. - 
16.08.

CH6974.525.1 6 1705 2152 2762
CH6974.525.2 2 1034 4218 4218

Aldesago
Aldesago 6 km van Lugano Centro: Gezellige eengezins-
woning "Nido di Rondine", 650 m boven zeeniveau, van
3 verdiepingen, bouwjaar 1960, omgeven door bomen.
Boven Lugano, rustige, zonnige, verhoogde ligging
tegen een helling, op het zuidwesten. Voor alleenge-
bruik: mooie tuin (omheind) planten en bomen, open-
luchtzwembad hoekig (6 x 2 m, 120 cm diepte, sei-
zoensgebonden beschikbaarheid: 15.Mei. - 16.Okt.)
met trap. Buitendouche. In het huis: wasmachine. Toe-
gangsweg tot aan het huis (bergweg). Trappenweg
(25 treden) naar het huis. Parkeerplaats bij het huis.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Winkel
5 km, bushalte "Linie 12" 5 m. Attracties in de buurt:
Gandria-Porlezza-Como, Swissminiatur, Melide, Mer-
cato Como, Ponte Tresa, Luino IT, Outlet Foxtown, Men-
drisio. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lago di Lugano, Lago di Como, Lago Maggiore.
Wandelgebied Monte Bré,Monte Tamaro und Splas-
h+Spa, San Salvatore-Alpe Vicania - Morcote, Sen-
tiero dell'olivo. Auto noodzakelijk. Geschikt voor fami-
lies, baby uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6974.525.1 ****

6 4 3 1

"Nido di Rondine", huis 4-kamers 85 m² op 3 verdiepin-
gen. Ruim en licht, comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met panoramavenster met eettafel
en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en elektrische verwar-
ming. Kleine keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso) extra) met doorgeefluik. Douche/WC. Vloerver-
warming. Souterrain: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers
bed (140 cm, lengte 200 cm). Bovenverdieping: 1 kleine
kinderkamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
190 cm). Groot terras gedeeltelijk overdekt, op het zui-
den gelegen en op het westen gelegen. Terrasmeube-
len, barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (5). Mooi panora-
mazicht op het meer, de bergen en de stad. Ter
beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinderstoel, kin-
derbed tot 2 jaar (extra). Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. Rookvrij huis. Maxi-
maal 1 klein huisdier/hond toegestaan. Rookmelders,

brandblusser. NL-00006859

Objectcode: CH6974.525.2 ****

2 2 1 1

"Nido di Rondine", huis 2-kamers 48 m² op 3 verdiepin-
gen. Ruim en licht, comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met panoramavenster met eettafel
en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en elektrische verwar-
ming. Kleine keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Nes-
presso) extra) met doorgeefluik. Douche/WC. Vloerver-
warming. Souterrain: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Groot terras gedeelte-
lijk overdekt, op het zuiden gelegen en op het westen
gelegen. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), lig-
stoelen (2). Mooi panoramazicht op het meer, de ber-
gen, het landschap en de stad. Ter beschikking: was-
machine, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar
(extra). Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
bij het huis. Rookvrij huis. Maximaal 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.

NL-00004062

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) CHF 35.00.
Huisdier CHF 35.00. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom CHF 300.00.

Appartement Panorama Lago Ceresio  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
23.03. - 
26.04.

24.08. - 
18.10.

29.06. - 
23.08.

CH6900.75.1 4 887 1198 1608

Lugano
Lugano: Moderne flatgebouw "Residenza Majestic",
omgeven door bomen. In de plaats, 400 m van het cen-
trum, zonnige, verhoogde ligging, in het centrum van
de stad, 800 m van het meer, op het zuidoosten. In het
huis: lift, centrale verwarming. Toegangsweg tot aan
het huis. Winkel, levensmiddelenwinkel, restaurant,
café 200 m, centrum te voet bereikbaar in 10 minuten,
station "Lugano SBB FFS CFF" 800 m. Golfterrein
(18 holes) 8 km, wandelroutes 10 m vanaf het huis.
Attracties in de buurt: Swiss Miniatur, Melide 8 km,
Mercato Ponte Tresa, IT 10 km, Outlet Foxtown, Medri-
sio 18 km, Plash und SPA, Rivera 18 km, Isole di Bris-
sago 45 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Airolo, Nara. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Lagi di Lugano, Lago Mag-
giore, Lago di Como. Wandelgebied Alpe Vicania- Vico
Morcote, San Salavatore - Carona, Monte Bré, Monte
Lema. Geschikt voor families, geschikt voor senioren.

Objectcode: CH6900.75.1 
"App. Panorama Lago Ceresio", appartement 2-ka-
mers 65 m² op de 6e verdieping, op het zuidoosten
gelegen. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen +
2 kinderen. Ruim en licht, comfortabel en gezellig inge-
richt: groot, open woon-/eetkamer met 1 2-pers divan-
bed (160 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV, Flatscreen TV
en radio. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar
het balkon. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,

raclette oven) met eettafel. Bad/bidet/WC, aparte WC.
Verwarming. Parketvloeren. Balkon. Balkonmeubilair.
Zeer mooi panoramazicht op het meer, de bergen, het
landschap en de plaats. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed tot 2 jaar (extra). Internet (Internet (WiFi),
gratis). Garage nr. 38 (extra), breedte 260 cm. Niet
rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
NL-00004311

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) CHF 25.00.
Huisdier CHF 5.00 per dag. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Appartement Vista Lago  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

04.05. - 
28.06.

29.06. - 
16.08.

CH6976.60.1 2 756 979 1202

Castagnola
Castagnola 3 km van Lugano: Groot, comfortabele resi-
dentie "Eldorado". Aan de rand van de plaats, rustige,
zonnige, verhoogde ligging, perfecte locatie: in het cen-
trum en toch rustig gelegen, 1 km van het meer, op het
zuiden. Voor medegebruik: kleine tuin planten, weide,
openluchtzwembad hoekig omheind (3 x 4 m, seizoens-
gebonden beschikbaarheid: 01.Jun. - 15.Sep.). Buiten-
douche, patio, tuinmeubelen. In het huis: bergruimte
voor fietsen, centrale verwarming, wasmachine, dro-
ger (voor medegebruik, extra). Toegangsweg tot aan
het huis. Gemeenschappelijke garage bij het huis. Par-
keerplaats of garage alleen voor een kleine/middel-
grote auto. Afmetingen: hoogte 150 cm. Winkel 1 km,
levensmiddelenwinkel 1 km, supermarkt 1 km, restau-
rant, bar, café 300 m, centrum te voet bereikbaar in
20 minuten, bushalte "Linie 2" 1 m, station "Lugano
SBB-CFF" 3.6 km. Tennis 1 km, wandelroutes 1 m
vanaf het huis. Attracties in de buurt: Gandria-Porlez-
za-Como, Swissminiatur, Melide 9.2 km, Outlet Fowto-
wn, Mendrisio 22 km, Mercato Como, Ponte Tresa,
Luino IT. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lago di Lugano, Lago di Como, Lago Maggiore.
Wandelgebied Monte Bré, Monte Tamaro, San Salvato-
re, Monte San Giorgio, Monte Lema. Baby uitrusting op
aanvraag (extra).

Objectcode: CH6976.60.1 
"Vista Lago", studio 1-kamer 35 m² op de 6e verdie-
ping, op het zuiden gelegen. Ruim en licht, comforta-
bel en modern ingericht: open woon-/slaapkamer met
panoramavenster met 1 2-pers kastbed (2 x 90 cm,

lengte 200 cm), eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. Kleine keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine). Douche/WC. Terras 8 m² gedeel-
telijk overdekt, op het zuiden gelegen. Terrasmeube-
len. Mooi panoramazicht op het meer, de bergen, het
landschap en de plaats. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed tot 2 jaar (extra). Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats nr. 20 (overdekt), hoogte
290 cm, breedte 230 cm. Niet rokers woning. TV alleen
DE, EN, ES. NL: IN ELABORAZIONE

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF
300.00.
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Vakantiehuis Lago di Lugano  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

29.06. - 
16.08.

CH6816.50.4 4 1217 1601 2053
CH6816.50.9 4 1063 1284 1879

Bissone
Bissone 9 km van Lugano: Mooi, comfortabel flatge-
bouw "Lago di Lugano", omgeven door bomen en wei-
den. Aan de rand van de plaats Bissone, rustige, zon-
nige ligging, perfecte locatie: in het centrum en toch
rustig gelegen, 20 m van het meer. Voor medegebruik:
park, mooie tuin ter ontspanning, openluchtzwembad
hoekig verwarmd (seizoensgebonden beschikbaar-
heid: 01.Apr. - 30.Sep.) met trap. Douche/WC bij het
zwembad, kinderzwembad, buitendouche. In het huis:
fitnessruimte, lift, centrale verwarming, wasmachine
(extra), droger (voor medegebruik, extra). Toegangs-
weg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Bus-
halte "Linie 439" 1 m, station "Melide" 2.6 km, meer
(zwemmen) "Lago di Lugano" 5 m. Golfterrein
(18 holes) 15 km. Attracties in de buurt: Lugano, Fox-
town Outlet, Mendrisio, Swissminiatur, Melide, Mer-
cato Luino, Ponte Tresa, Como IT, Parco San Grato,
Carona. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Nara, Valle di Blenio, Carì, Leventina, Airo-
lo. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lago di Lugano, Lago di Como. Wandelgebied
San Salvatore, Monte Bré, Tamaro und Splash+Spa,

Rivera, Monte Generoso. Geschikt voor families,
geschikt voor senioren. De eigenaar accepteert geen
groepen. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.
De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijk-
bare accommodaties kunnen worden geboekt. Object
referentie: CH6816.50. Is gelegen op hetzelfde terrein.
De woningen kunnen onderling van inrichting verschil-
len.

Objectcode: CH6816.50.4 ****

4 2 1 1

"App. 511", appartement 2-kamers 50 m² op de 5e ver-
dieping, op het noordoosten gelegen. Ruim en licht, vol-
ledig gerenoveerd in 2021, modern en stijlvol ingericht:
open woon-/eetkamer met panoramavenster met
1 divanbed (160 cm, lengte 200 cm), Kabel-TV
(Flatscreen TV), radio en air-conditioning. Uitgang naar
het balkon. 1 kleine 2-pers. kamer, zonder ramen met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Groot, open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, diepvriezer, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra, steamer)

met eettafel. Douche/WC, dubbele wastafels. Verwar-
ming, air-conditioning. Groot balkon, op het noorden
gelegen. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht op het
meer, de bergen en het landschap. Ter beschikking:
wasmachine (extra). Strijkijzer, kinderstoel, kinderbed
tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers woning.
Rookmelders. Opgelet: het raam in de slaapkamer
loopt door in de ventilatieschacht. NL-00004557

Objectcode: CH6816.50.9 ****

4 2 1 1

"App. 704", appartement 2-kamers 52 m² op de 7e ver-
dieping, op het zuiden gelegen. Volledig gerenoveerd
in 2022, luxueus en stijlvol ingericht: groot, open
woon-/eetkamer met 1 divanbed (160 cm, lengte 200
cm), Kabel-TV en internationale TV-zenders
(Flatscreen TV), air-conditioning. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kleine 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 90
cm, lengte 200 cm). Groot, open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiemachine,

pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra,
raclette oven) met eettafel. Douche/WC. Balkon 10 m²,
op het zuiden gelegen. Balkonmeubilair. Zeer mooi uit-
zicht op het meer, de bergen en het landschap. Ter
beschikking: wasmachine (extra). Kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers
woning. Opgelet: het raam in de slaapkamer loopt door
in de ventilatieschacht. NL-00001926

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Vakantiehuis Casa La Quercia  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

21.09. - 
18.10.

20.07. - 
09.08.

CH6921.110.1 6 2169 2588 3549

Vico Morcote
Vico Morcote 9 km van Lugano: Mooi, comfortabele
eengezinswoning "Casa La Quercia", van 2 verdiepin-
gen, vrijstaand, bouwjaar 1960, gerenoveerd in 2005,
omgeven door bomen. Buiten de plaats, 2.7 km van het
centrum van Vico Morcote, rustige, zonnige ligging
tegen een helling, villa wijk, 1 km van het meer, aan
een doodlopende weg, op het zuiden. Voor alleenge-
bruik: terrein 900 m², tuin op verschillende niveaus
planten. Patio, terras, tuinmeubelen, stookplaats. In
het huis: Internet (WiFi), centrale verwarming, wasma-
chine, droger. Toegangsweg tot het terrein. Overdekte
parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel
3.5 km, levensmiddelenwinkel 3.5 km, supermarkt
3.5 km, winkelcentrum 10 km, restaurant 2.3 km, bar
2.7 km, bakkerij 2.8 km, meer (zwemmen) "Lago di
Lugano (Ceresio)" 1 km. Jachthaven 4 km, golfterrein
(18 holes) 16 km, tennis 3.9 km.

Objectcode: CH6921.110.1 
"La Quercia", huis 4-kamers 120 m² op 2 verdiepingen.
Ruim en licht, doelmatig en comfortabel ingericht:
groot, open woon-/eetkamer met panoramavenster
met open haard, eettafel, Kabel-TV, internationale
TV-zenders en Flatscreen TV. Uitgang naar de tuin,
naar het terras. Keuken 15 m² (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(Nespresso) extra). Uitgang naar de tuin. Aparte WC.
Souterrain: 1 2-pers. kamer 25 m² met 1 2-pers bed
(1 x 160 cm, lengte 200 cm), douche/WC en dubbele
wastafels. Uitgang naar het terras. 1 kinderkamer met

1 x 1 stapelbedden (80 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers.
kamer 20 m² met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte
200 cm). Bad/WC, dubbele wastafels. Groot terras. Ter-
rasmeubelen, barbecue, zitgelegenheid. Mooi panora-
mazicht op het meer, de bergen en het landschap. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar (extra). Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats (overdekt, 2 Auto's) bij het huis.
Geschikt voor families. Rookvrij huis. Maximaal
3 kleine huisdieren/honden toegestaan. Sinds 2021 is
de woning voorzien van een high-design keuken met
combi-oven. Bereid een heerlijke maaltijd met een
glas wijn en geniet van het uitzicht op het meer.
NL-00007144

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.

Appartement App. 17  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

08.06. - 
09.08.

10.08. - 
16.08.

CH6986.400.2 4 1036 1347 1590

Caslano
Caslano 12 km van Lugano: Gezellig appartementen-
complex "Caslago". Aan de rand van de plaats, 1 km
van het centrum, rustige, zonnige ligging, 300 m van
het meer. Voor medegebruik: ligweide, mooie tuin ter
ontspanning, openluchtzwembad verwarmd (seizoens-
gebonden beschikbaarheid: 01.Mei. - 20.Okt.). Buiten-
douche. In het huis: lift, bergruimte voor fietsen, was-
machine (extra), droogruimte. Toegangsweg tot aan
het huis. Gemeenschappelijke garage bij het huis. Win-
kel 800 m, restaurant 500 m, station 900 m. Golfterrein
3 km, tennis 300 m. Geschikt voor families, geschikt
voor senioren. Midgetgolf, 1.2 km.

Objectcode: CH6986.400.2 
"App. 17", appartement 2-kamers 56 m², op de begane
grond, op het zuiden gelegen. Het objekt is geschikt
voor 2 volwassenen + 2 kinderen. Ruim en licht, com-
fortabel en gezellig ingericht: groot, open woon-/slaap-

kamer met 1 2-pers kastbed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Uit-
gang naar de tuin, naar de zitplaats in de tuin, naar het
zwembad. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x
90 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het terras. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine (Deli-
zio) extra, fondue Set (chinese)). Bad/WC. Verwarming.
Ruime zithoek in de tuin gedeeltelijk overdekt. Terras-
meubelen, ligstoelen (2). Mooi uitzicht op het zwem-
bad en de tuin. Ter beschikking: strijkijzer, kinder-
stoel, kinderbed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet
(Internet (WiFi)). Garage nr. 7. Niet rokers woning. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. NL-00004376

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Appartement Lakeview Alga  ***
4
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

19.10. - 
25.10.

29.06. - 
05.07.

CH6614.60.1 4 938 1174 1461

Brissago
Brissago 9 km van Locarno: Groot, comfortabel appar-
tementencomplex "Casa Alga". In de plaats, 30 m van
het centrum van Brissago, centrale, zonnige ligging,
100 m van het meer. In het huis: lift, centrale verwar-
ming. Openbare parkeerplaatsen 30 m in de straat.
Winkel, levensmiddelenwinkel, supermarkt, restau-
rant, bakkerij, café 50 m, centrum te voet bereikbaar
in 2 minuten, bushalte "Linie 316" 80 m, station "Lo-
carno Muralto" 10 km, openluchtzwembad 50 m, meer
Lago Magiore (LIDO BRISSAGO) 1 km. Jachthaven
450 m, kinderspeelplaats 150 m. Attracties in de
buurt: Falconeria, Locarno, Mercato Cannobio IT, Intra
IT, Luino IT, Swissminiatur, Melide, Outlet Foxtown,
Mendrisio. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Lago Maggiore, Lago di Lugano, Lago di
Como. Wandelgebied Centovalli, Cardada, Valle Mag-
gia, Valle Verzasca, Monte Generoso, Monte Tamaro -
Monte Lema. Baby uitrusting op aanvraag (extra).
Laden en lossen van de baggage is mogelijk bij het
huis.

Objectcode: CH6614.60.1 
"Lakeview Alga Appartment", appartement 4-kamers
120 m² op de 3e verdieping, op het noordoosten gele-
gen. Ruim en licht, gerenoveerd in 2023, comfortabel
en gezellig ingericht: groot, open woon-/eetkamer met
eettafel, Kabel-TV en internationale TV-zenders
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 bed (90 cm, lengte 200 cm), 20 divanbedden.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 bed

(90 cm, lengte 200 cm). Keuken (3-pits kookplaat,
oven, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra).
Bad/WC, douche, aparte WC. Balkon 8 m², op het
noordoosten gelegen. Balkonmeubilair. Zeer mooi
panoramazicht op het meer, de bergen en het land-
schap. Ter beschikking: strijkijzer, kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. NL-00004618

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Lakeview  ****
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

05.10. - 
18.10.

03.08. - 
09.08.

CH6614.105.1 5 1377 2049 2752

Brissago
Brissago 10 km van Locarno: Groot, comfortabel appar-
tementencomplex "Vichi", bouwjaar 1975. In de plaats,
200 m van het centrum van Brissago, zonnige, ver-
hoogde ligging in een woonwijk, 250 m van het meer,
op het zuidwesten. Voor alleengebruik: mooie tuin ter
ontspanning. Patio, terras, tuinmeubelen. In het huis:
lift. Toegangsweg tot aan het huis. Overdekte parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel, restaurant,
bar, bakkerij, café 150 m, centrum te voet bereikbaar
in 2 minuten, bushalte "Posta, 316" 150 m, station "Lo-
carno Muralto SBB-CFF" 10.7 km, openluchtzwembad
750 m, thermaalbad "Termali & Salini Locarno"
10.8 km, meer (zwemmen) "Lago Maggiore" 250 m.
Golfterrein (18 holes) 9.7 km, midgetgolf 9.8 km. Attrac-
ties in de buurt: Isole di Brissago, Falconeria Locarno,
Mercato Cannobio IT, Mercato Verbania IT. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lago Mag-
giore, Lago di Lugano, Lago di Como. Wandelgebied
Bosco Sacro di Mergugno, Monti di Brissago, Cardada.
Baby uitrusting op aanvraag (extra). De eigenaar accep-
teert geen groepen. De eigenaar accepteert geen jeugd-
groepen.

Objectcode: CH6614.105.1 
"Lakeview-Appartment", appartement 4-kamers
160 m², op het zuidwesten gelegen. Ruim en licht, com-
fortabel en gezellig ingericht: groot, open woon-/eetka-
mer met panoramavenster met Kabel-TV en internatio-
nale TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm),
Kabel-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer met

1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers. kamer
met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm), douche/bi-
det/WC en bubbelbad. Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (chinese, kaas)). Uitgang naar het terras.
Bad/WC, aparte WC. Elektrische verwarming. Groot ter-
ras gedeeltelijk overdekt, zithoek in de tuin. Terras-
meubelen, ligstoelen (5). Mooi panoramazicht op het
meer, de bergen en het landschap. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed
tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats nr. 1 (overdekt). Niet rokers
woning. NL-00005856

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Bella Vista (EG)  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

21.09. - 
18.10.

06.07. - 
16.08.

CH6573.75.2 4 1067 1578 2147

Magadino
Orgnana (Magadino) 14 km van Locarno: Moderne, com-
fortabel appartementencomplex "Bella Vista", 350 m
boven zeeniveau. 6 appartementen in de woning. In de
plaats, in het district Gambarogno, rustige, zonnige,
verhoogde ligging, 10 m van de bosrand, aan een dood-
lopende weg, te midden van groen, op het noordwes-
ten. Voor medegebruik: openluchtzwembad (7 x 3 m,
seizoensgebonden beschikbaarheid: 20.Mei. - 30.Sep.)
met trap. Buitendouche. In het huis: centrale verwar-
ming. Toegangsweg tot het terrein. Parkeerplaats bij
het huis. Levensmiddelenwinkel 2.5 km, restaurant
300 m, bakkerij 1.5 km, bushalte "Postauto Linie 352"
350 m, station "SBB-CFF" 2.5 km. Midgetgolf 2 km,
wandelroutes 20 m vanaf het huis. Attracties in de
buurt: Ascona-Locarno-Brissago, Ronco sopra Ascona,
Falconeria Locarno, Mercato Luino IT, Cannobio IT,
Mercato Ponte Tresa IT, Splash and SPA Rivera. Wan-
delgebied Gambarogno, Monte Tamaro-Monte Lema.
Auto noodzakelijk. Baby uitrusting op aanvraag (extra).
De eigenaar accepteert geen groepen. De eigenaar
accepteert geen jeugdgroepen. Vergelijkbare accom-
modaties kunnen worden geboekt. De omgeving is
gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te
maken en de rust te bewaren.

Objectcode: CH6573.75.2 
"Bella Vista (EG)", appartement 2-kamers 69 m², op de
begane grond, op het noordwesten gelegen. Het objekt
is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen. Ruim,
comfortabel en gezellig ingericht: groot, open
woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV en internatio-

nale TV-zenders (Flatscreen TV), radio. Uitgang naar
het terras, naar de zitplaats in de tuin. 1 2-pers. kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open
slaapnis met gordijn met 1 2-pers bed (2 x 90 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (kaas)). Douche/WC. Vloerverwarming. Groot
terras 20 m² gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen,
elektrische barbecue (verrijdbaar), ligstoelen (2), berg-
ruimte. Zeer mooi panoramazicht op het meer, de ber-
gen en het landschap. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed tot 2 jaar (extra), haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Niet
rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
NL-00004424

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement  Top Lakeview  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

24.08. - 
18.10.

29.06. - 
23.08.

CH6574.201.1 4 1264 1804 2416

Vira (Gambarogno)
Vira 13 km van Locarno: Moderne, comfortabel appar-
tementencomplex "Coris", 209 m boven zeeniveau,
bouwjaar 2007. Aan de rand van de plaats, rustige, zon-
nige ligging tegen een helling, 1 km van het meer, aan
een weg. Voor medegebruik: ligweide, openluchtzwem-
bad verwarmd (8 x 4 m, seizoensgebonden beschik-
baarheid: 01.Jun. - 30.Sep.). Buitendouche. In het
huis: lift, centrale verwarming. Toegangsweg tot het
terrein. Levensmiddelenwinkel 2.3 km, supermarkt
6.6 km, winkelcentrum 8 km, restaurant 1.2 km, bakke-
rij 2.3 km, bushalte 1.1 km, station 2 km, stenenstrand
2 km, openluchtzwembad 2 km, overdekt zwembad
17 km, thermaalbad "Termali Saline & Spa Locarno"
15 km. Golfterrein (18 holes) 18 km, tennis 2 km, mid-
getgolf 1.2 km, kinderspeelplaats 1.2 km. Attracties in
de buurt: Monte Verità, Ascona 19 km, Madonna del
Sasso, Locarno-Orselina 15 km, Castelli di Bellinzona
18 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Lago Maggiore, Lago di Lugano 35 km, Lago di
Orta, Italien 80 m. Wandelgebied Gambarogno, Monte
Tamaro, Valle Verzasca, Valle Maggia, Valle Onserno-
ne, Centovalli etc.

Objectcode: CH6574.201.1 
" Top Lakeview Appartment", appartement 3-kamers
100 m² op de 3e verdieping. Comfortabel en modern
ingericht: groot, open woon-/eetkamer met Sat-TV,
Flatscreen TV, stereo-installatie en DVD. Uitgang naar
het terras. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (160 cm).
Uitgang naar het terras. 1 kamer met 2 bedden (90 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het terras. Open keuken

(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Nespresso) extra) met eettafel. Bad/WC, dou-
che/WC. Air-conditioning. Terras 40 m², zithoek in de
tuin 20 m². Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Mooi pano-
ramazicht op het meer, de bergen en het landschap.
Ter beschikking: wasmachine, droger, strijkijzer, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Blu-Ray spe-
ler. Garage nr. 6, hoogte 200 cm, breedte 400 cm. Niet
rokers woning. Boiler. U dient uw eigen capsules voor
de Nespresso koffiemaschine mee te nemen. In het
appartement is altijd een kleine selectie van gedroogd
voedsel , specerijen (bijvoorbeeld olijfolie ) en gratis
handdoeken voor het zwembad aanwezig.
NL-00004387

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Vakantiehuis Rustico Ca' di Garoi  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
31.05.

31.08. - 
04.10.

13.07. - 
09.08.

CH6713.150.1 4 893 1129 1423

Malvaglia
Malvaglia 10 km van Biasca: Mooi, gezellige eengezins-
woning "Rustico Ca' di Garoi", van 3 verdiepingen. In
het gehucht Ponte di Qua, rustige, zonnige, verhoogde
ligging, op het zuidwesten. Voor alleengebruik: patio.
Toegangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het
huis. Levensmiddelenwinkel 4.5 km, supermarkt
4.5 km, restaurant 4.5 km, bakkerij 4.5 km. Wandelrou-
tes 10 m vanaf het huis. Attracties in de buurt: Castelli
di Bellinzona UNESCO, Mercato di Bellinzona, Castello
di Seravalle, Museo della Valle di Blenio, Archivio Done-
ta. Wandelgebied Val Malvaglia, Valle di Blenio, Grei-
na, Nara. Auto noodzakelijk. Geschikt voor families,
baby uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6713.150.1 
"Rustico Ca' di Garoi", huis 3-kamers 75 m² op 3 verdie-
pingen. Ruim en licht, gedeeltelijk afgeschuinde
daken, comfortabel en gezellig ingericht: groot, open

keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (NESPRESSO) extra, raclette oven, fondue
Set (kaas)) met eettafel en houtkachel. Uitgang naar
het terras. Douche/WC. Olie-verwarming. Souterrain:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Bovenverdieping: open woon-/slaapkamer
met afgeschuinde daken met 1 divanbed (140 cm,
lengte 200 cm), Sat-TV en Flatscreen TV. Klein terras
gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Panoramazicht op de bergen, het dal, het
landschap en de plaats. Ter beschikking: wasmachine,
kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (extra), haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. NL-00001801

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Rustico Gianni  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
04.10.

13.07. - 
09.08.

CH6713.215.1 4 1005 1180 1521

Malvaglia
Sciarcè 7 km van Malvaglia: Mooi, gezellige eengezins-
woning "Rustico Gianni", 820 m boven zeeniveau,
omgeven door bomen en weiden. In de plaats Sciarcè,
in het district Valle di Blenio, zonnige, verhoogde lig-
ging, 5 m van de bosrand, aan een doodlopende weg,
in het bos. Voor alleengebruik: wilde tuin 400 m². Ter-
ras, tuinmeubelen. Smalle toegangsweg (bergweg).
Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 7 km, restau-
rant 7 km, bakkerij 7 km, fietsverhuur 7 km. Kabelbaan
14 km. Attracties in de buurt: Castelli di Bellinzona
UNESCO, mercato, Molino di Dandrio, Castello di Sera-
valle, Museo della Valle di Blenio, Negrentino, Archivio
Donetta, Splash & spa, Tamaro. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Lago di Luzzone,
Lago Retico, Lago Ritom, Lago Maggiore, Lago di Luga-
no. Wandelgebied Val Malvaglia, La Greina, Nara, Luco-
magno, Valle di Blenio. Auto noodzakelijk. De eigenaar
accepteert geen groepen. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen. Het leidingswater heeft geen drinkwa-
terkwaliteit.

Objectcode: CH6713.215.1 
"Rustico Gianni", huis 3-kamers 90 m². Gedeeltelijk
gerenoveerd in 2021, comfortabel en gezellig inge-
richt: open woon-/eetkamer met open haard, Digitale
TV en radio. Uitgang naar het terras. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine,
pads voor de koffiemachine (Dolce gusto), raclette
oven, fondue Set (kaas)) met houtkachel. Uitgang naar
de loggia. Douche/WC. Houtverwarming. Bovenverdie-

ping: woonkamer. 1 2-pers. kamer met afgeschuinde
daken met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar de tuin. Balkon,
groot terras. Terrasmeubelen, balkonmeubilair, barbe-
cue (verrijdbaar), ligstoelen (4). Zeer mooi uitzicht op
de bergen en het bos. Ter beschikking: kinderbed tot
2 jaar, haardroger. Internet (Internet (WiFi)). Niet
rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
Brandblusser. NL-00003007

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Rustico Ginetta  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

05.10. - 
25.10.

13.07. - 
09.08.

CH6713.250.1 4 803 1065 1319

Val Malvaglia
Val Malvaglia, Canè 8 km van Malvaglia: Mooi, gezelli-
ge, comfortabele eengezinswoning "Rustico Ginetta",
van 2 verdiepingen, omgeven door bomen en weiden.
In het gehucht Canè met 7 huizen, in het district Valle
di Blenio, 20 m van de bosrand, aan een doodlopende
weg, in het bos. Voor alleengebruik: wild terrein
450 m². Patio, terras. Smalle toegangsweg (bergweg).
Openbare parkeerplaatsen 5 m. Supermarkt 8 km, res-
taurant 8 km, bakkerij 8 km, station "Biasca SBB-FFC"
16 km. Wandelroutes 5 m vanaf het huis, kabelbaan
8 km. Attracties in de buurt: Molino di Dandrio, Castelli
di Bellinzona UNESCO, Mercato di Bellinzona (sabato),
Negrentino, Museo della Valle di Blenio, Archivio
Donetta, Castello di Serravalle. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Lago di Luzone, Lago
Retico, Lago Ritom, Lago Maggiore, Lago di Lugano.
Wandelgebied Montegreco, Capanna Quarnei,
Capanna Prou, Val Malvaglia, Valle di Blenio, Lucomag-
no. Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH6713.250.1 
"Rustico Ginetta", huis 3-kamers 60 m² op 2 verdiepin-
gen. Gedeeltelijk afgeschuinde daken, volledig gereno-
veerd in 2018, comfortabel en gezellig ingericht: open
woon-/eetkamer met open haard, Sat-TV, Flatscreen
TV, radio, CD-speler en elektrische verwarming. Uit-
gang naar het terras. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed
(2 x 90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron,
elektrische koffiemachine, raclette oven, fondue Set
(chinese, kaas)). Douche/WC. Elektrische verwarming,

houtverwarming. Bovenverdieping: (steile trap) open
galerij met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). Zithoek in
de tuin. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen (2).
Mooi uitzicht op de bergen en het bos. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (ex-
tra), haardroger, haardhout (extra). Geschikt voor fami-
lies. Rookvrij huis. Maximaal 3 huisdieren/honden toe-
gestaan. Brandblusser. NL-00003126

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Dara Cotta  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

05.10. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

CH6713.400.1 4 940 1201 1435

Malvaglia
Val Malvaglia-Fontané 15 km van Malvaglia: Mooi,
gezellige rustieke woning "Dara Cotta", 1.250 m boven
zeeniveau, vrijstaand, bouwjaar 2002, omgeven door
bomen en weiden. In het district Val Malvaglia, geïso-
leerde ligging, direct aan de rivier, te midden van
groen. Voor alleengebruik: prieel (10 m²), tuinmeube-
len. 1.4 km lange smalle toegangsweg (onverharde
weg, bergweg). 250 m steil voetpad naar het huis.
Breedte toegangsweg: 270 cm. Openbare parkeerplaat-
sen 250 m. Supermarkt 15 km, restaurant 1 km, sta-
tion "Biasca SBB-FFC" 22 km. Wandelroutes 5 m vanaf
het huis, kabelbaan 6 km. Attracties in de buurt:
Mulino di Dandrio, Museo della Valle di Blenio, Cas-
tello di Seravalle, Negrentino, Castelli di Bellinzona
UNESCO, Splash und SPA + Monte Tamaro. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lago di
Luzzone, Lago Retico (Lucomagno), Lago Maggiore,
Lago di Lugano. Wandelgebied Montegreco, Capanna

Quarnei, Capanna Prou, Val Malvaglia, Valle di Blenio.
Auto noodzakelijk.

Objectcode: CH6713.400.1 
"Rustico Dara Cotta", huis 3-kamers 80 m² op 2 verdie-
pingen. Mooi en gezellig ingericht: open woon-/eetka-
mer met open haard en Sat-TV. Uitgang naar de tuin.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven). Bovenverdie-
ping: 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Dou-
che/WC. Gas-verwarming, houtverwarming. Terrasmeu-
belen. Zeer mooi uitzicht op de bergen, het landschap
en de rivier. Ter beschikking: haardhout (extra). 1 huis-
dier/hond toegestaan. Haardhout extra. Boiler. Opmer-
king: Stroom wordt geleverd door een zonnepaneel en
een generator! Fornuis en koelkast werken op gas.
Elektrische apparaten van meer dan 250W kunnen niet
worden gebruikt. NL-00004007

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Huisdier. Extra bed. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Vakantiehuis Rustico Orino  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

29.06. - 
05.07.

13.07. - 
09.08.

CH6713.31.1 6 1332 1759 2089

Val Malvaglia
Fontané 15 km van Malvaglia: Zeer mooi, gezellig cha-
let "dell'Orino", 1.291 m boven zeeniveau, van 3 verdie-
pingen, vrijstaand, gerenoveerd in 2005, omgeven door
weiden. In de wijk Fontané met 12 huizen, in het dis-
trict Val Malvaglia, rustige, verhoogde ligging, 10 m
van de rivier, op het zuiden. Voor alleengebruik: tuin
(niet omheind) met gazon. Terras, tuinmeubelen. In het
huis: bergruimte voor fietsen. 1.4 km lange smalle toe-
gangsweg tot aan het huis (onverharde weg, bergweg).
50 m voetpad (5 treden) naar het huis. Breedte toe-
gangsweg: 300 cm. Parkeerplaats bij het huis op 50 m.
Winkel 15 km, levensmiddelenwinkel 15 km, super-
markt 15 km, winkelcentrum 18 km, restaurant 1 km,
bakkerij 15 km, biertuin 6 km, station "Biasca
SBB-FFC" 22 km. Wandelroutes 5 m vanaf het huis,
kabelbaan 6 km. Attracties in de buurt: Mulino di Dan-
drio, Museo della Valle di Blenio, Castello di Seravalle,
Negrentino, Castelli di Bellinzona UNESCO, Splash
und SPA + Monte Tamaro. Wandelgebied Montegreco,
Capana Quarnei, Capana Prou, Val Malvaglia, Valle di
Blenio. Auto noodzakelijk. Geschikt voor families, baby
uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: CH6713.31.1 
"Rustico Orino", chalet 4-kamers 100 m². Ruim en
licht, rustiek en smaakvol ingericht: groot, open
woon-/eetkamer met open haard. 1 kamer met
1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Open keuken (4-pits
kookplaat, oven) met zwedenkachel en eettafel. Uit-
gang naar het terras. Douche/WC. Houtverwarming.

Solarstroom. Bovenverdieping: 1 open 2-pers. kamer
met afgeschuinde daken met 1 bed (90 cm, lengte
200 cm), 1 2-pers divanbed (1 x 160 cm, lengte
200 cm). Kleine salon. Terrasmeubelen, ligstoelen (4).
Mooi uitzicht op de bergen en het dal. De voeding
wordt geleverd door een zonnepaneel. De kachel, koel-
kast en ketel worden aangedreven door gas. Elektri-
sche apparaten van meer dan 250 W kunnen niet wor-
den bediend. Belangrijke opmerking: Bergweg 15 km
van Malvaglia in real time 25 minuten. Het gebruik van
de toegangsweg naar Val Malvaglia is onderworpen
aan een vergoeding sinds het einde. CHF 5.00/dag CHF
10.00/week CHF 20.00/month. De kosten kunnen wor-
den betaald in CHF/Euro of creditcard. Prijs van het
gebrui bevindt zich in Caslou. NL-00003914

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Rustico Andrea  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
04.10.

10.08. - 
16.08.

13.07. - 
09.08.

CH6723.25.1 4 1243 1459 1505

Acquarossa
Ches 24 km van Malvaglia: Mooi, gezellige, rustieke
eengezinswoning "Rustico Andrea", 1.460 m boven zee-
niveau, gerenoveerd in 2019, omgeven door weiden. In
het district Valle di Blenio, rustige, zonnige ligging op
een heuvel, 50 m van de bosrand, op het zuiden. Voor
alleengebruik: wild terrein 600 m². Tuinmeubelen, bar-
becue. In het huis: bergruimte voor fietsen. 250 m
lange zeer rommelige toegangsweg (onverharde weg).
250 m voetpad naar het huis. Parkeerplaats op het ter-
rein. Supermarkt 13 km, winkelcentrum 33 km, restau-
rant 500 m, station "Biasca" 31 km. Wandelroutes 5 m
vanaf het huis. Attracties in de buurt: Negrentino, Cas-
tello di Seravalle, Museo Valle di Blenio, Archivio foto-
grafico Donetta, Castelli di Bellinzona UNESCO, Mer-
cato di Bellinzona Sabato, Splash & Spa, Monte Tama-
ro. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Laghi di montagna Retico, Luzzone, Lago
Ritom, Lago di Lugano, Lago Maggiore. Wandelgebied
Nara, Lucomagno, Valle di Blenio, Dötra, Centro pro-na-
tura Lucomagno, Valle Malvaglia, Valle Leventina. Auto
noodzakelijk. Niet geschikt voor kinderen onder 6 jaar.
Dieren in de buurt.

Objectcode: CH6723.25.1 
"Rustico Andrea", huis 2-kamers op het zuiden gele-
gen. Licht, gedeeltelijk afgeschuinde daken, smaakvol
en gezellig ingericht: open woon-/eetkamer met open
haard, TV en elektrische verwarming. Uitgang naar de
tuin. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, diepvriezer, raclette oven, fondue Set
(kaas)) met bar. Uitgang naar het terras. Douche/WC.

Elektrische verwarming. Bovenverdieping: (steile
trap), 1 open kamer met afgeschuinde daken met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm), 1 2-pers bed (1 x
200 cm, lengte 210 cm). Houten vloeren. Barbecue (ver-
rijdbaar), ligstoelen (2). Mooi panoramazicht op de ber-
gen en het dal. Ter beschikking: haardroger. Internet
(Internet (WiFi)). Rookvrij huis. 2 huisdieren/honden
toegestaan. Brandblusser. NL-00003893

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 300.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Zenkei  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

05.10. - 
25.10.

13.07. - 
09.08.

CH6715.70.1 4 1181 1531 1879

Leontica
Leontica 11 km van Malvaglia: Zeer moderne, mooi,
comfortabel Huis met 2 woningen "Zenkei", 922 m
boven zeeniveau, omgeven door bomen en weiden.
2 appartementen in de woning. Boven Nucleo di Leonti-
ca, in het district Valle di Blenio, geïsoleerde, rustige,
zonnige ligging, 500 m van de bosrand, aan een doodlo-
pende weg, te midden van groen, op het zuidoosten.
Voor alleengebruik: terras, tuinmeubelen, barbecue. In
het huis: Internet (WiFi), sauna (extra). Tafeltennis,
bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, centrale
verwarming, wasmachine, droger (voor medegebruik).
Toegangsweg tot aan het huis. (15 treden). Parkeer-
plaats bij het huis, in de winter 500 m openbare par-
keerplaatsen. Levensmiddelenwinkel 2 km, super-
markt 6 km, restaurant 300 m, station "Biasca" 18 km.
Wandelroutes 50 m vanaf het huis, stoeltjeslift 800 m.
Attracties in de buurt: Castelli di Bellinzona UNESCO,
Chiesa di Negrentino, Archivio Fotografico Donetta,
Castello di Serravalle, Museo della Valle di Blenio,
Splash & Spa. Wandelgebied Valle di Blenio, Nara, Val
Malvaglia, Lucomagno, Passi alpini. Baby uitrusting op
aanvraag (extra).

Objectcode: CH6715.70.1 
"Zenkei", appartement 3-kamers 86 m², op de begane
grond, op het zuidoosten gelegen. Ruim en licht,
modern en smaakvol ingericht: groot, open woon-/eet-
kamer met schuifdeur, panoramavenster met TV en
stereo-installatie. Uitgang naar het terras. 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Groot,

open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Nespresso) extra, raclette oven, fon-
due Set (kaas)). Bad/WC. Vloerverwarming. Groot ter-
ras 75 m², op het zuiden gelegen en op het oosten gele-
gen. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), ligstoe-
len (2). Mooi panoramazicht op de bergen, het dal en
het landschap. Ter beschikking: wasmachine, droger,
sauna (extra), strijkijzer, kinderstoel, kinderbed tot
3 jaar (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Oplaadstation voor elektrische voertuigen.
Geschikt voor families. Niet rokers woning. Privé
ingang, brandblusser. NL-00002170

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom CHF 400.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Rustico De Leoni  ***
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 31.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

05.10. - 
25.10.

13.07. - 
09.08.

CH6715.702.1 8 992 1347 1635

Monte di Chislerio
Chislerio 15 km van Malvaglia: Mooi, comfortabele rus-
tieke woning "Rustico De Leoni", 1.250 m boven zeeni-
veau, van 3 verdiepingen, gerenoveerd in 2012, omge-
ven door velden. 11.5 km van het centrum van Leónti-
ca, 23 km van het centrum van Biasca, 44 km van het
centrum van Bellinzona, in het district Valle di Blenio,
zonnige ligging op een heuvel, te midden van groen, op
het zuiden. Voor alleengebruik: terrein, weide. In het
huis: bergruimte voor fietsen. 4 km lange smalle toe-
gangsweg (bergweg). Parkeerplaats bij het huis. Win-
kel 6 km, station "Biasca" 23 km, openluchtzwembad
44 km, meer (zwemmen) "Lago Maggiore: Vira Gamba-
rogno" 60 km. Wandelroutes 10 m vanaf het huis.
Attracties in de buurt: Castello di Seravalle, Museo
Valle di Blenio, Lottigna, Archivio Fotografico Donetta,
Castelli di Bellinzona UNESCO, Mercato di Bellinzona
Sabato, Splash & Spa, Monte Tamaro. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Laghi di mon-
tagna Retico, Luzzone, Ritom, Lago Maggiore, Locarno
60 km, Lago di Lugano 72 km. Wandelgebied Nara,
Lucomagno, Valle di Blenio, Dötra, Centro pro-natura
Lucomagno, Val Malvaglia, Valle Leventina. Auto nood-
zakelijk.

Objectcode: CH6715.702.1 
"Rustico De Leoni", huis 4-kamers 125 m² op 3 verdie-
pingen, op het zuiden gelegen. Gerenoveerd in 2012,
mooi en gezellig ingericht: open woon-/eetkamer met
eettafel, Sat-TV, internationale TV-zenders en houtka-
chel. Uitgang naar de tuin. 1 kamer met 1 2-pers bed.
Uitgang naar de tuin. Open keuken (oven, Gasfornuis,

4 kookpitten (vlammen)). Douche/WC. Souterrain: ber-
ging. Uitgang naar de tuin. Douche/WC. Houtverwar-
ming. Bovenverdieping: 1 kamer met afgeschuinde
daken met 1 bed en 1 2-pers bed. 1 kamer met afge-
schuinde daken met 1 bed en 1 2-pers bed. Houten
vloeren, natuurstenen vloeren. Comfortabele inrich-
ting in landelijke stijl. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar), ligstoelen (4), zitgelegenheid. Mooi panora-
mazicht op de bergen en het dal. –. Rookvrij huis.
2 huisdieren/honden toegestaan. LEAR: 4258

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen) (01.05.2024-01.11.2024). Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Toeristenbelasting. Borgsom CHF
300.00 (01.05.2024-01.11.2024).

85

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Oostenrijk
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Uitgestrekt  
berglandschap, 
kunst en cultuur
Fascinerende berglandschappen, 
heldere zwemmeren en frisse Alpen-
lucht – in Oostenrijk kunt u al wandelend 
en mountainbikend genieten van de 
schoonheid van de natuur. De veelzijdige 
culturele aantrekkingskracht van de 
Oostenrijkse steden met schilderkunst, 
muziek en theater zal uw hart sneller 
laten kloppen. Bij ons vindt u de perfecte 
vakantiewoning voor een ontspannen 
vakantie.
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Oostenrijk - Tirol - Fiss | Ried im Oberinntal | Landeck

Appartement Ladis  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

16.03. - 
22.03.

02.03. - 
15.03.

AT6533.600.10 6 903 2213 2504

Ladis
Ladis: Kindvriendelijk, comfortabel aparthotel "Ladis".
Centrale, rustige, zonnige ligging tegen een helling,
100 m van het skigebied. Voor medegebruik: terras. In
het huis: receptie, Internet (WiFi), lift, berging voor
ski's, centrale verwarming. Wissel van handdoeken
1 maal per week. Broodjesservice. Parkeerplaats bij
het huis. Levensmiddelenwinkel, restaurant 300 m,
bushalte 100 m, openluchtzwembad 3 km, meer
(zwemmen) 1 km. Skilift, kabelbaan op, skischool
100 m, langlaufloipe 6 km. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Serfaus-Fiss-Ladis.
Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. Gratis welkomstdrankje in chalet
Lawensalm, eigendom van de eigenaar. Ontbijt is
alleen in de winter mogelijk, bij reservering op te
geven! Wellness: stoombad, sauna, infraroodcabine –
Openingstijden wellness: zondag – donderdag
16.30 uur - 20:00 uur. (gesloten van mei tot november).

Parkeren alleen voor 6 of meer personen!

Objectcode: AT6533.600.10 
Appartement 4-kamers 95 m², op de begane grond.
Ruim, comfortabel ingericht: hal. 2 2-pers. kamers.
1 2-pers. kamer met douche/WC. Groot woon-/eetka-
mer met eettafel en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang
naar het terras. Open keuken (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, elektrische koffiemachine, com-
bimagnetron). Douche, aparte WC. Terras 12 m². Ter-
rasmeubelen. Mooi panoramazicht op het landschap.
Ter beschikking: kluis, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Apart B  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6531.187.1 4 727 873 967

Ried im Oberinntal
Ried 7 km van Fiss: Groot, mooi flatgebouw "4-Jahres-
zeiten". Aan de rand van de plaats, 300 m van het cen-
trum van Ried, rustige, zonnige ligging villa wijk, 200 m
van het meer, 400 m van het skigebied. Voor medege-
bruik: mooie, verzorgde tuin. Prieel, tuinmeubelen. In
het huis: salon met TV, tafeltennis, centrale verwar-
ming, wasmachine (voor medegebruik), skischoendro-
ger. Toegangsweg tot aan het huis. Overdekte parkeer-
plaats (beperkt aantal) bij het huis. Supermarkt 300 m,
restaurant 200 m. Tennis 300 m, ski faciliteiten 400 m,
skibushalte 200 m. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Fendels 400 m, Fiss-Ser-
faus 7 km. De eigenaar woont in hetzelfde huis. Verge-
lijkbare accommodaties kunnen worden geboekt.

Objectcode: AT6531.187.1 
"Apart B", appartement 3-kamers 65 m², op de boven-
verdieping. Ruim en licht, comfortabel en mooi inge-

richt: hal. Woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen
TV). 1 kamer met 2 bedden. 1 2-pers. kamer met
1 divanbed en douche/WC. Uitgang naar het balkon, op
het westen. Keuken in de hal (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, waterkoker, elektrische
koffiemachine). Douche/WC. Verwarming. Balkonmeu-
bilair. Zijdelings uitzicht op de bergen. Ter beschik-
king: kluis. Internet (Internet (WiFi)). Garage (1 Auto).
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Extra bed EUR 15.00 per per-
soon per dag. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Apart Hof Achenrainer  ****
8
Personen

7
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.07. - 
16.08.

31.08. - 
13.09.

02.03. - 
15.03.

AT6500.88.1 4 1332 1514 1623
6 1332 1653 1827
8 1332 1791 2111

Landeck
Urgen: Zeer gezellig landbouwbedrijfje "Apart Hof
Achenrainer", omgeven door bomen en weiden. In het
district Landeck, rustige, zonnige ligging, 20 m van de
bosrand. Winkel 5.2 km, levensmiddelenwinkel 5.2 km,
supermarkt 5.2 km, restaurant 2 km, bakkerij 5.2 km,
fietsverhuur 5.4 km, biertuin 5.2 km. Fietspad 100 m,
bergtrein 8.1 km, stoeltjeslift 8.1 km, kabelbaan op
8.1 km, skiverhuur 5.2 km. Attracties in de buurt: Out-
door Park 'Area 47' 33 km. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Ischgl Paznaun
20 km, Serfaus-Fiss-Ladis 15.7 km, St. Anton am Arl-
berg 20 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Tramser Weiher 7 km, Badesee Ried
11.5 km.

Objectcode: AT6500.88.1 
"Apart Hof Achenrainer", appartement 7-kamers
110 m² op de 1e verdieping. 2 2-pers. kamers. Woonka-

mer met 1 2-pers divanbed en TV. 1 kamer met 2 bed-
den (90 cm, lengte 190 cm). Groot woonkeuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che, aparte WC. Verwarming. Vloerbedekking. Groot
terras 30 m². Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de ber-
gen en het bos. Ter beschikking: kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij
het huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Frieda  ***
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6500.200.1 4 566 668 762
7 857 959 1199

Zams
Zams 3 km van Landeck: Groot, gezellig huis "Frieda".
Centrale, rustige, zonnige ligging, gebied met weinig
verkeer, 1 km van het skigebied. Voor medegebruik: ter-
rein met weide. In het huis: bergruimte voor fietsen,
berging voor ski's, centrale verwarming. Parkeerplaats
(voor 2 auto's) op het terrein. Supermarkt 700 m, res-
taurant 250 m, centrum te voet bereikbaar in 3 minu-
ten, station "Landeck - Zams" 1.7 km, openluchtzwem-
bad 2 km. Skibushalte 250 m. Attracties in de buurt:
Lötzklamm - Zammer Lochputz 1.5 km, Rosengarten-
schlucht Imst 17 km, Outdoor Park 'Area 47' in 26 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Tramser Weiher 5 km, Badesee Ried 17 km, Badesee
See 17 km.

Objectcode: AT6500.200.1 
"Frieda", appartement 4-kamers 110 m² op 2 verdiepin-
gen, op de bovenverdieping. Licht, gedeeltelijk afge-

schuinde daken, gezellig ingericht: woonkamer met
Kabel-TV. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het terras.
Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, magnetron, elektrische koffiemachine) met eet-
hoek en radio. Uitgang naar het terras. Badkamer, dou-
che, aparte WC, dubbele wastafels. Bovenverdieping:
1 groot 2-pers. kamer met 1 bed (90 cm, lengte
200 cm), Kabel-TV. 1 groot 2-pers. kamer met 1 2-pers
divanbed en wastafel. Groot terras 18 m². Terrasmeu-
belen. Mooi uitzicht op de bergen, de tuin en de plaats.
Ter beschikking: wasmachine, kluis, kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Als er minder
dan het maximale aantal gasten in de accommodatie
verblijft, zijn niet alle slaapkamers beschikbaar voor
gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.
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Oostenrijk - Tirol - Prutz | Feichten im Kaunertal | Pfunds-Samnaun | Kühtai

Appartement Apart Grazia  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

24.08. - 
06.09.

02.03. - 
08.03.

AT6530.656.1 6 526 686 854

Prutz
Prutz: Flatgebouw "Apart Grazia", 870 m boven zeeni-
veau. In de wijk Mühlberg, 500 m van het centrum van
Prutz, 13 km van het centrum van Landeck, 82 km van
het centrum van Innsbruck, in een woonwijk. Voor
medegebruik: terrein met gazon. Terras, tuinmeube-
len, barbecue. In het huis: berging voor ski's, ski-
schoendroger. Supermarkt, bushalte 500 m, station
"Landeck" 13 km, openluchtzwembad 1 km, overdekt
zwembad 12 km, meer (zwemmen) "Ried" 2 km. Golf-
terrein (9 holes) 52 km, bergtrein 2 km, skilift 2 km, ski-
pisten 2 km, skibushalte 150 m, skischool 2 km, lang-
laufloipe 300 m. Bekende skigebieden kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Kaunertaler Gletscher 30 km,
Fiss/Serfaus 9 km. Gratis skibus. Gratis skibus naar
het skigebied Fendels/Kaunertaler Gletscher en Fis-
s/Serfaus.

Objectcode: AT6530.656.1 
"Apart Grazia (PTZ150)", appartement 3-kamers 60 m²
op de 1e verdieping, op het zuiden gelegen. Doelmatig
en met veel hout ingericht: woon-/slaapkamer met
afgeschuinde daken met 1 2-pers divanbed, eethoek
en Sat-TV. Uitgang naar het balkon. 2 kamers met afge-
schuinde daken, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Open
keuken (afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
elektrische koffiemachine). Douche/WC, dubbele was-
tafels. Olie-verwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's).
1 huisdier/hond toegestaan. Als er minder dan het
maximale aantal gasten in de accommodatie verblijft,
zijn niet alle wooneenheden beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden)
en handdoeken. Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 30.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
150.00. Toeristenbelasting.

Appartement Josefa  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

06.04. - 
05.07.

02.03. - 
15.03.

AT6527.105.3 4 2084 2084 2572
6 2470 2470 3052
8 3249 3249 4028

Kaunerberg
Historische woonboerderij "Buchhammerhof", uit de
19e eeuw, gerenoveerd in 2022. Buiten de plaats, rusti-
ge, zonnige, verhoogde ligging. Voor medegebruik: wild
terrein. Terras (30 m²), tuinmeubelen. In het huis:
salon met TV, Internet (WiFi), zonneterras, berging
voor ski's, centrale verwarming, skischoendroger. Ber-
ging beschikbaar. 700 m lange smalle toegangsweg tot
aan het huis (onverharde weg). In de winter sneeuwket-
tingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 6 km, restaurant 3 km, bakkerij 5 km, openlucht-
zwembad 6 km, meer (zwemmen) "Ried im Oberinntal"
7 km. Wandelroutes 5 m vanaf het huis, ski faciliteiten
8 km, skibushalte 1 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Fendels 8 km, Ser-
faus-Fiss-Ladis 18 km, Kaunertaler Gletscher 34 km.
Wandelgebied Naturpark Kaunergrat 11 km. Gratis ski-
bus. Gratis skibus naar het skigebied Kaunertal.

Objectcode: AT6527.105.3 
"Josefa am Buchhammerhof", appartement 5-kamers
120 m², op de bovenverdieping. Rustiek en met veel
hout ingericht: hal. 4 2-pers. kamers. Woonkamer met
eettafel. Groot keuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine, broodrooster, magnetron, elektrische koffie-
machine) met eethoek. Aparte WC, bad/douche/WC.
Vloerverwarming. Houten vloeren. De woonkamer is
een boerderij-achtige lounge. Mooi uitzicht op de ber-
gen. –. Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Rätia I  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
06.07. - 
16.08.

27.04. - 
03.05.

16.03. - 
22.03.

AT6542.401.1 6 1350 1548 1765

Pfunds
Pfunds: Zeer mooi, gezellig huis "Rätia", vrijstaand.
3 appartementen in de woning. In de wijk Pfunds, zon-
nige ligging. Voor medegebruik: tuin (omheind) planten
en bloemen. Voor alleengebruik: groot, verzorgde tuin
met gazon en bomen. In het huis: Internet (WiFi), berg-
ruimte voor fietsen, zonneterras, berging voor ski's,
centrale verwarming (voor medegebruik), skischoen-
droger. Parkeerplaats bij het huis, openbare parkeer-
plaatsen 300 m. Winkel 1.7 km, levensmiddelenwinkel
1.7 km, supermarkt 1.7 km, bakkerij 1 km, café 650 m,
bushalte "Pfunds Dorf" 100 m, openluchtzwembad
400 m. Tennis 550 m, skipisten 13.9 km, skiverhuur
1.5 km, skischool 13.9 km. Attracties in de buurt:
Festung Nauders 10.2 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Badesee Ried 15.1 km,
Reschensee 25.7 km. Wandelgebied Pfundser Tschey
10.8 km, Kaiserschützenweg 15.7 km, Dreiländereck
13.6 km.

Objectcode: AT6542.401.1 
"Rätia I", appartement 5-kamers 85 m², op het zuiden
gelegen. Ruim, zeer mooi en smaakvol ingericht:
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft 1 divanbed. Woon-
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra)
met eettafel, 1 divanbed en Kabel-TV. Bad/douche,
aparte WC. Verwarming. Houten vloeren, natuurstenen
vloeren. Comfortabele inrichting in landelijke stijl. Ter-
ras 20 m². Terrasmeubelen, ligstoelen. Zeer mooi uit-
zicht op de bergen, de plaats en het bos. Parkeer-
plaats (1 Auto). Rookvrij huis. Brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Kinderstoel EUR 3.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Appartement  Riccardo  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6181.200.3 6 938 1280 1477

Sellrain
Sellrain 21 km van Innsbruck: Groot, rustieke flatge-
bouw "Romantik Chalet Karin", van 3 verdiepingen. In
de wijk Tauegert, rustige ligging tegen een helling,
direct aan de bosrand, 4.6 km van het skigebied, te
midden van groen. Voor alleengebruik: barbecue. In
het huis: Internet (WiFi), sauna (extra). Infrarood sau-
na, berging voor ski's, centrale verwarming, droogruim-
te, skischoendroger. Toegangsweg tot aan het huis.
Trappenweg (12 treden) naar het huis. Parkeerplaats
(beperkt aantal) bij het huis. Winkel 13 km, super-
markt 6.8 km, winkelcentrum 13 km, restaurant
1.8 km, openluchtzwembad 11 km, meer (zwemmen)
"Natterer See" 20 km. Wandelroutes 10 m vanaf het
huis, bergtrein 4.6 km, ski faciliteiten 4.6 km, rodel-
baan 10 m. Attracties in de buurt: Altstadt Innsbruck.
Geen lift. De eigenaar woont in hetzelfde huis. De
omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve
geen lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: AT6181.200.3 
" Riccardo", appartement 3-kamers 80 m² op de 2e ver-
dieping. Ruim en licht: hal. Woon-/eetkamer met
1 2-pers divanbed, eettafel en Kabel-TV (Flatscreen
TV). Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer.
1 2-pers. kamer met Kabel-TV (Flatscreen TV), elektri-
sche verwarming. Uitgang naar de loggia. Groot keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Bad/douche, aparte WC. Loggia. Mooi uitzicht op
de bergen en het dal. Ter beschikking: kluis, kinderbed
tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (2 Auto's). Geschikt voor families. Niet rokers
woning. Rookmelders, brandblusser, geen lift. Boekin-
gen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 5.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Oostenrijk - Tirol - Imst | Seefeld in Tirol

Vakantiehuis SKY Chalet  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
26.04.

01.06. - 
07.06.

23.03. - 
05.04.

AT6460.501.1 5 1258 1414 1550

Imst
Moderne, luxueuze bungalow "SKY Chalet". 4 huizen in
de plaats. In de wijk Hoch-Imst, 1.4 km van het cen-
trum van Imst, zonnige ligging tegen een helling, 300 m
van het skigebied, aan een doodlopende weg, in het
bos. In het huis: centrale verwarming, air-conditio-
ning, wasmachine. Trappenweg naar het huis. Over-
dekte parkeerplaats. Supermarkt 2 km, restaurant
400 m, station "Imst/Pitztal" 5 km, openluchtzwem-
bad 2 km, meer (zwemmen) 400 m. Golfterrein
(27 holes) 30 km, tennis 300 m, wandelroutes 400 m
vanaf het huis, ski faciliteiten, rodelbaan, langlaufloi-
pe, ijsbaan, kinderspeelplaats 300 m. Attracties in de
buurt: Längste Alpenachterbahn der Welt 300 m, Area
47 17 km, Aqua Dom Längenfeld 39 km. Wandelgebied
Starkenberger Panoramaweg 400 m, Rosengarten-
schlucht 400 m. Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt. Object referentie: AT6460.615+500 is
gelegen op hetzelfde terrein. In dit complex zijn verder

1 huis, 1 bungalow, 1 chalet te huur.

Objectcode: AT6460.501.1 
"SKY-Chalet", chalet 3-kamers 60 m², op het zuidwes-
ten gelegen. Modern en luxueus ingericht: 1 2-pers.
kamer. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 2 bedden
en TV (Flatscreen TV). Woonkeuken (mini-oven, afwas-
machine, 4 inductiekookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine) met
1 divanbed, eettafel, bar en Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. Douche/WC. Verwarming, air-con-
ditioning. Parketvloeren. Groot terras 15 m², op het zui-
den gelegen en op het westen gelegen. Terrasmeube-
len. Mooi panoramazicht op de bergen. Rookvrij huis.
1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 70.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Am Birkenhain  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

29.06. - 
05.07.

20.07. - 
16.08.

AT6100.100.2 4 489 598 780
AT6100.100.8 2 365 416 503
AT6100.100.17 2 365 416 503
AT6100.100.30 4 467 547 671

Seefeld
Seefeld: Gezellig flatgebouw "Am Birkenhain". In de
plaats, 300 m van het centrum, centrale, rustige, zon-
nige ligging, 600 m van het meer, 200 m van het skige-
bied. Voor medegebruik: ligweide. Tuinmeubelen. In
het huis: receptie, Internet (WiFi), tafeltennis, trampoli-
ne, lift, bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, cen-
trale verwarming. Broodjesservice en drankjesservice.
Toegangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het
huis. Winkel, supermarkt 300 m, restaurant 200 m,
voetgangersgebied 300 m, bushalte 100 m, station
300 m, overdekt zwembad 500 m, meer (zwemmen)
"Wildsee" 600 m. Golfterrein 200 m, tennishal 600 m,
sportcentrum 500 m, ski faciliteiten 200 m, skibus-
halte 50 m, langlaufloipe 400 m. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Rosshütte 200 m,
Gschwandtkopf 1.5 km. Gratis skibus. Was in overleg
met de beheerder.

Objectcode: AT6100.100.2 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 62 m² op de 1e verdieping, op

het westen gelegen. Smaakvol en gezellig ingericht:
hal. Groot woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed,
eethoek en Kabel-TV (Flatscreen TV), stereo-installa-
tie. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 2 bedden.
Keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten).
Bad/WC. Balkon. Ter beschikking: telefoon. Niet
rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders. Optionele services ter plaatse: Babybed
(tot 2 jaar) EUR 35.00. Huisdier EUR 53.00 per week.

Objectcode: AT6100.100.8 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 33 m², op verhoogde begane
grond. Woon-/eetkamer met 1 divanbed, 1 2-pers kast-
bed, eethoek en Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang
naar het balkon. Keuken (mini-oven, 3 keramische glas
kookplaten, magnetron). Douche/WC. Balkon. Balkon-
meubilair. Ter beschikking: wasmachine, telefoon.
Niet rokers woning. Rookmelders. Optionele services
ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 35.00. Extra bed
EUR 49.00.

Objectcode: AT6100.100.17 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 33 m², op verhoogde begane
grond. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
1 2-pers kastbed, Kabel-TV en radio. Keuken (4-pits
kookplaat, oven). Douche/WC. Balkon. Balkonmeubi-
lair. Ter beschikking: telefoon. Niet rokers woning.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.
Optionele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar)
EUR 35.00. Huisdier EUR 53.00 per week.

Objectcode: AT6100.100.30 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 33 m² op de 2e verdieping. Vol-
ledig gerenoveerd in 2019, modern en smaakvol inge-
richt: hal. 1 kleine kamer met 2 x 2 stapelbedden.
Woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed, eethoek en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
Open keuken (2-pits kookplaat, oven). Douche/WC. Bal-
kon 8 m². Niet rokers woning. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders. Let op: de badka-

mer is smal. Optionele services ter plaatse: Huisdier
EUR 53.00 per week.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 35.00. Huisdier EUR
53.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Shakti  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

02.03. - 
05.07.

06.07. - 
30.08.

AT6103.160.1 4 850 850 944

Reith bei Seefeld
Leithen 6 km van Seefeld: Gezellig, comfortabel chalet
"Shakti", bouwjaar 2018. In de plaats Leithen, 1.8 km
van het centrum van Reith, 6 km van het centrum van
Seefeld, zonnige, verhoogde ligging, 100 m van de bos-
rand. Voor alleengebruik: terrein met planten en bloe-
men. In het huis: Internet (WiFi), zonneterras. Toe-
gangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats. Carport.
Supermarkt 6 km, restaurant, bushalte 300 m, open-
luchtzwembad 5 km, overdekt zwembad 6 km, meer
(zwemmen) "Wildsee" 5 km. Golfterrein 5 km, tennis
5 km, sportcentrum 6 km, bergtrein 5.5 km, ski facilitei-
ten 5.5 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Rosshütte 5.5 km, Gschwandtkopf
6.2 km. Wandelgebied Alpenpark Karwendel.

Objectcode: AT6103.160.1 
Chalet 3-kamers 65 m², op verhoogde begane grond.
Gezellig en met veel hout ingericht: 1 2-pers. kamer.

1 kamer met 2 bedden en 2 uitschuifbare bedden
(lengte 190 cm). Woonkamer met 1 2-pers divanbed,
zwedenkachel, eettafel en Flatscreen TV. Uitgang naar
het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine). Douche/WC. Groot terras 20 m², overdekt,
op het zuiden gelegen en op het westen gelegen. Ter-
rasmeubelen. Mooi uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi)). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Oostenrijk - Tirol - Achensee | Kitzbühel

Vakantiehuis Am Bärenkopf  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
16.03. - 
22.03.

21.09. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

AT6212.130.1 4 801 1187 1623
AT6212.130.3 2 432 868 970

Maurach
Maurach: Hier vind je luxe comfort, inclusief een eigen
wellnessruimte in elk appartement, rust, idyllische
natuur en talloze sport- en ontspanningsmogelijkhe-
den in de directe omgeving. Moderne, comfortabel flat-
gebouw "Am Bärenkopf", van 2 verdiepingen. 4 appar-
tementen in de woning. 800 m van het centrum, rus-
tige ligging, 1 km van het meer, 1 km van het skige-
bied. In het huis: Internet (WiFi), centrale verwarming.
Toegangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 800 m, restaurant 600 m, centrum te
voet bereikbaar in 10 minuten, bushalte 200 m, station
5 km, openluchtzwembad 1.9 km, overdekt zwembad
1.9 km, meer (zwemmen) "Achensee" 1 km. Golfterrein
(18 holes) 5 km, sportcentrum 1.9 km, wandelroutes
200 m vanaf het huis, kabelbaan op 1 km, ski facilitei-
ten 1 km, langlaufloipe 100 m, ijsbaan 1.9 km. Attrac-
ties in de buurt: ATOLL Achensee 1.9 km. Bekende ski-
gebieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Rofan-
seilbahn 1 km, Christlum Achenkirch 12 km, Fügen Zil-
lertal 17 km. Huisbibliotheek en waterbubbler beschik-
baar.

Objectcode: AT6212.130.1 ****

4 3 2 1

"Top 1", appartement 3-kamers 90 m², op de begane
grond. Ruim, zeer comfortabel en smaakvol ingericht:
hal. 2 2-pers. kamers. Uitgang naar de tuin. Woonka-
mer met Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Cafissimo) extra) met eettafel. Dou-
che/WC, aparte WC, Sauna. Vloerverwarming. Groot
tuin, 200 m², prieel. Terrasmeubelen, ligstoelen. Mooi
uitzicht op de bergen. Ter beschikking: wasmachine,
droger, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-
melders. 1 hond toegestaan. Andere huisdieren zijn
niet toegestaan. De sauna is een multi-wellnesscabine
ISOLA-BELLA van Zwitsers dennenhout met ontspan-
ningsverlichting en cd-speler. Badjassen inbegrepen.
Overdekt privé tuinpaviljoen. Drinkwaterbubbelaar
voor het best verkrijgbare frisdrankwater.

Objectcode: AT6212.130.3 ****

2 2 1 1

"Top 3", appartement 2-kamers 50 m² op de 1e verdie-
ping. Ruim, comfortabel en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers.
kamer. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Cafissimo) extra). Douche/WC,
Sauna. Vloerverwarming. Mooi uitzicht op de bergen.
Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders. 1 hond toegestaan, geen andere
dieren. De sauna is een multi wellness cabine
ISOLA-BELLA van Zwitsers dennenhout met ontspan-
nende verlichting en cd-speler. Badjassen inbegrepen.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).

Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 15.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Dorfresort Kitzbühel by AlpsResorts  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
20.04. - 
10.05.

13.07. - 
06.09.

02.03. - 
15.03.

AT6370.180.1 3 856 1220 1438
AT6370.180.7 7 1809 2464 2610
AT6370.180.8 5 1833 2489 3289
AT6370.180.11 4 1906 2561 3508

Reith bei Kitzbühel
Reith bei Kitzbühel: Moderne vakantiecomplex "Dorfre-
sort Kitzbühel by AlpsResorts", van 2 verdiepingen. In
het centrum van Reith, 6 km van het centrum van Kitz-
bühel, 4 km van het meer, 5 km van het skigebied. Voor
medegebruik: natuurlijke zwemvijver. In het complex:
sauna, stoombad, bubbelbad, infrarood sauna, ont-
spanningsruimte, spa centrum, bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Supermarkt 500 m, restaurant 5 m,
station "Kitzbühel Schwarzsee" 4 km. Ski faciliteiten
5 km, kinderskischool 5 km. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: KitzSki Hahnenkamm-
bahn 6 km, Übungslift Reith 150 m. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Schwarzsee
4 km. Gratis skibus. De huurobjecten kunnen wb. Lig-
ging, grootte en aard van het grondstuk verschillen.

Objectcode: AT6370.180.1 ****

3 2 1 1

"Suite Schwarzsee für 3 Personen", appartement 2-ka-
mers 32 m². Licht, smaakvol ingericht: woon-/eetka-

mer met 1 divanbed, eettafel en Sat-TV (Flatscreen
TV). 1 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Balkon. Mooi uitzicht op de bergen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). –. Niet
rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Bij het
huurobject gaat het om een typenhuis / een typenap-
partement. Optionele services ter plaatse:Huisdier
EUR 18.00 per dag.

Objectcode: AT6370.180.7 ****

7 5 4 4

"Alpenblick für 7 Personen", appartement 5-kamers
135 m². Licht, smaakvol ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). 2 2-pers.
kamers. 1 kamer met 1 bed. 1 kamer met 2 bedden.
Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, elektrische koffie-
machine). 4 douche/WC's. Balkon. Balkonmeubilair.
Mooi uitzicht op de bergen. Ter beschikking: haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). –. Niet rokers

woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Bij het huurob-
ject gaat het om een typenhuis / een typenapparte-
ment. Optionele services ter plaatse:Huisdier EUR
18.00 per dag.

Objectcode: AT6370.180.8 ****

5 3 2 1

"Streif für 5 Personen", chalet 3-kamers 98 m². Licht,
smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en
Sat-TV (Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 1
bed en 1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Douche, 2 aparte WC's. Terras.
Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de bergen. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.

Objectcode: AT6370.180.11 ****

4 3 2 2

"Penthouse Wilder Kaiser für 4 Personen", apparte-
ment 3-kamers 100 m². Licht, smaakvol ingericht:

woon-/eetkamer met eettafel en Sat-TV (Flatscreen
TV). 2 2-pers. kamers. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, elektrische koffiemachine). 2 douche/WC's,
Hammam-douche. Balkon. Balkonmeubilair. Mooi uit-
zicht op de bergen. Ter beschikking: haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Bij het huurobject gaat het om
een typenhuis / een typenappartement. Optionele ser-
vices ter plaatse:Huisdier EUR 18.00 per dag.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 15.00. Kinderstoel
EUR 10.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som EUR 250.00. Toeristenbelasting.
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Kappl, 1.258 - 1.830 m 

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Kappl heeft u altijd een per-
soonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Gezinsvriendelijke, vakantieplaats en voorstad van
Ischgl met 2.571 inwoners. In de plaats: levensmid-
delenzaak, bakkerij, postkantoor, bank, restaurant,
bar. Bezienswaardigheden Silvrettahochalpen-
strasse 23 km, Alpinarium Galtür 20 km, Wellness-
centrum Silvretta Therme Ischgl 10 km, Dierentuin
Wildpark Mathon 15 km, Speeltuin Sunny Mountain
Erlebnispark Bergstation. Watersport op Nachba-
rort See 8 km. Meer (zwemmen), geschikt voor kinde-

ren. Tennis (2 buitenbanen). Vissen. Beachvolleybal-
-veld. Gondelbanen, 200 km wandelpaden. 100 km
mountainbikeroutes. Recreatiepark "Sunny Moun-
tain".

Appartement Wechner  ***
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

13.07. - 
19.07.

02.03. - 
26.04.

AT6555.635.1 4 552 683 1243
7 851 1106 1243

Kappl
Flatgebouw "Apart Wechner". In de wijk Hof, 2 km van
het centrum van Kappl, 10 km van het centrum van
Ischgl, 20 km van het centrum van Landeck, zonnige
ligging tegen een helling. Voor medegebruik: barbecue.
In het huis: berging voor ski's, centrale verwarming,
droogruimte. Broodjesservice. Parkeerplaats op het
terrein. Winkel 2 km, levensmiddelenwinkel 2 km. Ski-
lift 3.5 km, kabelbaan op 3.5 km, skibushalte 150 m.
Baby uitrusting op aanvraag (incl.). Bij goede skicondi-
ties is het huis bereikbaar per ski. De eigenaar woont
in hetzelfde huis.

Objectcode: AT6555.635.1 
"Wechner (KPL480)", appartement 4-kamers 85 m² op
de 1e verdieping. Zeer smaakvol en gezellig ingericht:
1 2-pers. kamer met douche/WC. 1 2-pers. kamer met
wastafel en douche. Uitgang naar het balkon. 1 kamer
met 1 bed, 1 2-pers bed, wastafel en douche. Uitgang

naar het balkon. Woonkeuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (Nespresso) extra) met eettafel,
Sat-TV en radio. Uitgang naar het balkon. Aparte WC.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Ladner  ***
15
Personen

10
Kamers

7
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 08.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

06.07. - 
16.08.

AT6555.730.1 15 1287 1439 1672

Kappl
Woonboerderij "Ladner". In de wijk Labebene, 4 km
van het centrum van Kappl, 10 km van het centrum van
Ischgl, 20 km van het centrum van Landeck, aan een
doodlopende weg. In het huis: berging voor ski's, cen-
trale verwarming, skischoendroger. Broodjesservice.
Parkeerplaats (voor 5 auto's) op het terrein. Winkel
2 km, levensmiddelenwinkel 4 km. Skilift 3.5 km, kabel-
baan op 3.5 km, skibushalte 700 m.

Objectcode: AT6555.730.1 
"Ladner (KPL149)", huis 10-kamers 180 m² op 3 verdie-
pingen. Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eet-
kamer met eettafel en Sat-TV. 1 2-pers. kamer. Woon-
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met eettafel. Aparte WC. Boven-
verdieping: 3 2-pers. kamers, elke kamer heeft wasta-
fel. 1 kamer met 3 bedden en wastafel. Woonkeuken

(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
waterkoker). Uitgang naar het balkon. Douche, aparte
WC. 2e Verdieping: 1 2-pers. kamer met wastafel.
1 2-pers. kamer met wastafel. Uitgang naar het bal-
kon. Douche, aparte WC. Houten vloeren, vloerbedek-
king. Balkon, terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). Brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 500.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Apart Romantica  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

17.08. - 
23.08.

23.03. - 
29.03.

AT6555.792.2 5 799 981 1185

Kappl
Appartementencomplex "Apart Romantica". 5 apparte-
menten in de woning. In de wijk Untermühl, 1.5 km van
het centrum van Kappl, 12 km van het centrum van
Ischgl, 20 km van het centrum van Landeck, zonnige
ligging tegen een helling. In het huis: berging voor
ski's, skischoendroger. Broodjesservice. Winkel
1.5 km, levensmiddelenwinkel 1.5 km. Skilift 2.5 km,
kabelbaan op 2.5 km, skibushalte 5 m. De eigenaar
woont in hetzelfde huis. Silvretta Card Premium lid
vanaf zomer 2023: Onbeperkt gebruik van alle open
bergspoorwegen en het openbaar vervoer in Paznaun,
Samnaun en Montafon/Brandnertal, evenals onbe-
perkt gebruik van de Silvretta Hochalpenstraße.

Objectcode: AT6555.792.2 
"Apart Romantica (KPL212)", appartement 3-kamers
92 m² op de 3e verdieping. Licht, gezellig ingericht:
woonkamer met eettafel en Sat-TV. 1 2-pers. kamer.

Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 bed, 1 2-pers
bed en douche/WC. Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine) met eethoek. Uitgang
naar het balkon. Douche/WC. Verwarming. Parketvloe-
ren, vloerbedekking. Balkon. Mooi panoramazicht op
de bergen en het dal. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (overdekt, 1 Auto).
Niet rokers woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Appartement Apart Garni Wachter  ***
10
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
26.04.

AT6555.795.1 6 695 1037 1648
8 899 1241 1648

10 957 1445 1648

Kappl
Huis "Apart Garni Wachter". In de wijk Ahli, 2 km van
het centrum van Kappl, 10 km van het centrum van
Ischgl, 20 km van het centrum van Landeck, tegen een
helling, aan een doodlopende weg. In het huis: berging
voor ski's, centrale verwarming, skischoendroger.
Broodjesservice en ontbijt op aanvraag (extra). Par-
keerplaats op het terrein. Winkel 2 km, levensmidde-
lenwinkel 2 km. Wandelroutes, vanaf het huis, fietspad
10 m, skilift 1.5 km, kabelbaan op 1.5 km, skibushalte
50 m. De eigenaar woont in hetzelfde huis. Silvretta
Card Premium lid vanaf zomer 2023: Onbeperkt
gebruik van alle open bergspoorwegen en het open-
baar vervoer in Paznaun, Samnaun en Montafon/Brand-
nertal, evenals onbeperkt gebruik van de Silvretta
Hochalpenstraße.

Objectcode: AT6555.795.1 
"Apart Garni Wachter (KPL644)", appartement 5-ka-

mers 110 m² op de 3e verdieping. Licht, modern inge-
richt: woon-/eetkamer met Sat-TV en radio. Uitgang
naar het balkon. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
douche/WC en Sat-TV. 2 kamers, elke kamer heeft
1 divanbed, 1 2-pers bed, douche/WC en Sat-TV. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). Balkon. Ter beschikking: Internet
(Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 250.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Ferienglück  ***
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

13.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT6555.802.1 7 1033 1193 1448

Kappl
Huis met 3 woningen "Ferienglück". In de wijk Platt-
wies, 1.5 km van het centrum van Kappl, 10 km van het
centrum van Ischgl, 20 km van het centrum van Lan-
deck, zonnige ligging tegen een helling. In het huis: ber-
ging voor ski's, centrale verwarming, skischoendroger.
Broodjesservice. Parkeerplaats op het terrein. Winkel
1.5 km, levensmiddelenwinkel 1.5 km. Skilift 2.5 km,
kabelbaan op 2.5 km, skibushalte 100 m. Bij goede ski-
condities is het huis bereikbaar per ski. De eigenaar
woont in hetzelfde huis.

Objectcode: AT6555.802.1 
"Ferienglück (KPL394)", appartement 4-kamers
120 m² op de 1e verdieping. Eenvoudig ingericht:
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft wastafel en dou-
che. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 bed en
1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon. Woonkeuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,

waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine)
met eethoek en Sat-TV. Uitgang naar het balkon.
Aparte WC, bad/douche/WC. Vloerbedekking. Balkon.
Bergruimte. Mooi panoramazicht op de bergen en het
dal. Ter beschikking: kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders, brand-
blusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Babybed (tot 2
jaar) EUR 60.00 per week. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Home Fuchsbau  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
20.09. - 
31.10.

30.08. - 
05.09.

22.03. - 
28.03.

AT6553.52.3 2 554 713 868

See
See: Zeer moderne, mooi flatgebouw "Holzfuchs
Homes", van 3 verdiepingen, bouwjaar 2022. Boven
See, rustige, zonnige ligging tegen een helling, 3.5 km
van het skigebied. In het huis: centrale verwarming.
Smalle toegangsweg (bergweg). In de winter sneeuw-
kettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het huis.
Levensmiddelenwinkel 3.5 km, supermarkt 3.5 km, res-
taurant 3.5 km, bakkerij 3.5 km, fietsverhuur 3.5 km,
thermaalbad "Ischgl" 20 km, meer (zwemmen) "See"
3.5 km. Wandelroutes 20 m vanaf het huis, skilift
3.5 km, skiverhuur 3.5 km, skischool 3.5 km. Attracties
in de buurt: Silvretta Hochalpenstraße 35 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Kappl 11 km, Ischgl 20 km, Serfaus-Fiss-Ladis
44 km. Auto noodzakelijk. De sleuteloverdracht vindt
plaats bij het agentschap Interhome Group in Kappl,
12 km. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt.

Objectcode: AT6553.52.3 
"Home Fuchsbau", appartement 2-kamers 50 m² op de
2e verdieping. Het objekt is geschikt voor 4 volwasse-
nen. Ruim en licht, zeer modern en gezellig ingericht:
1 2-pers. kamer met Kabel-TV (Flatscreen TV). Woon-
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine, pads voor de koffiema-
chine (Dolce Gusto)) met 1 2-pers divanbed en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Dou-
che/WC. 2 balkons. Mooi panoramazicht op de bergen.
Ter beschikking: wasmachine. Parkeerplaats (1 Auto).
Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 3.00 per dag. Kinder-
stoel EUR 3.00 per dag. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Hirsch  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

06.07. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6553.208.2 4 1005 1340 1827
6 1150 1631 2024
8 1631 2118 2504

See
See 15 km van Ischgl: Groot, mooi flatgebouw "St. Luk-
as". In de wijk Elis, perfecte locatie: in het centrum en
toch rustig gelegen, gebied met weinig verkeer, 10 m
van het meer, 500 m van het skigebied. Voor medege-
bruik: terras, tuinmeubelen, barbecue. In het huis: ber-
ging voor ski's, centrale verwarming. Toegangsweg tot
aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt
100 m, restaurant 300 m, bakkerij 100 m. Skibushalte
100 m, langlaufloipe 15 km. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt.

Objectcode: AT6553.208.2 
"Hirsch", appartement 5-kamers 120 m², op de boven-
verdieping. Ruim en licht, comfortabel en smaakvol
ingericht: hal. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft dou-
che/WC. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met
douche/WC en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het balkon. 1 kamer met 2 stapelbedden, 1 2-pers bed

en douche/WC. Uitgang naar het balkon. Woonkeuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron) met eettafel en
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Groot
balkon, op het zuiden gelegen en op het noorden gele-
gen. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op het meer en de
bergen. Ter beschikking: sauna (extra). Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Koelkast zonder vriesvak. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Als er minder dan het maximale
aantal gasten in de accommodatie verblijft, zijn niet
alle slaapkamers beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 8.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
200.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Tirol - Längenfeld | Ötz

Appartement Aiko  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

24.08. - 
06.09.

23.03. - 
05.04.

AT6444.204.1 4 666 731 840

Längenfeld
Huis met 2 woningen "Aiko", van 2 verdiepingen, bouw-
jaar 2018. Aan de rand van de plaats, 450 m van het
centrum van Längenfeld, rustige, zonnige ligging. In
het huis: berging voor ski's, skischoendroger. Broodjes-
service. Parkeerplaats bij het huis. Levensmiddelen-
winkel 500 m, supermarkt 1 km, bakkerij 300 m, café
450 m, centrum te voet bereikbaar in 5 minuten, bus-
halte 300 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Sölden Giggijoch 14 km, Gries im Sulz-
tal 5 km, Obergurgl 25 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Piburger See 21 km. Wan-
delgebied Sölden Gaislachkogelbahn 16 km, Vent
30 km.

Objectcode: AT6444.204.1 
"Aiko", appartement 3-kamers 70 m² op de 1e verdie-
ping. Ruim en licht, mooi en smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel, eet-

hoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het bal-
kon. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 2 bedden en Sat-TV (Flatscreen TV). Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, magnetron, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Nespresso) extra). Aparte WC,
bad/douche/WC. Vloerverwarming. Parketvloeren.
Groot balkon 14 m². Balkonmeubilair, barbecue (ver-
rijdbaar). Mooi panoramazicht op de bergen. Ter
beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 25.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Winklen  **** / *****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

02.03. - 
26.04.

AT6444.601.1 2 750 844 1041
4 794 903 1041

AT6444.601.3 6 1660 1864 2563
8 2002 2213 2766

Längenfeld
Flatgebouw "Winklen", van 3 verdiepingen. In de wijk
Winklen, aan een doodlopende weg. In het huis: lift,
berging voor ski's, centrale verwarming. Gemeenschap-
pelijke garage. Supermarkt 3.5 km, restaurant 600 m,
bakkerij 500 m, bushalte 200 m. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Sölden 17 km.

Objectcode: AT6444.601.1 ****

4 2 1 1

"Apart Edi", appartement 2-kamers 60 m², op de
begane grond. Ruim, zeer mooi en modern ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel,
Sat-TV en heteluchtverwarming. Uitgang naar het ter-
ras. 1 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 inductiekookplaten, waterkoker, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Bad/douche, aparte WC.
Parketvloeren. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. 1. Niet rokers
woning. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 200.00.

Objectcode: AT6444.601.3 *****

8 4 3 1

"Apart Andrea", maisonette 4-kamers 140 m² op 2 ver-
diepingen op de 2e verdieping. Het objekt is geschikt
voor 6 volwassenen + 2 kinderen. Comfortabel inge-
richt: hal. Woonkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, pads voor de koffiemachine (Nespresso) extra)
met eettafel, Sat-TV (Flatscreen TV). Aparte WC. Vloer-
verwarming. Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft Sat-TV (Flatscreen TV). 1 kamer met

1 2-pers divanbed, 1 2-pers bed en Sat-TV (Flatscreen
TV). Uitgang naar de loggia. Bad/douche, aparte WC,
dubbele wastafels, hydro massage bad, Sauna. Vloer-
verwarming. Parketvloeren. Balkonmeubilair.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Gartenapartment  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
21.06.

22.06. - 
05.07.

23.03. - 
05.04.

AT6444.800.1 4 1630 1870 2037
5 1724 2016 2329

Längenfeld
Längenfeld: Moderne, comfortabel Huis met 2 wonin-
gen "Alpenchalet Tirol", van 2 verdiepingen. In de
plaats, zonnige ligging, 10 km van het meer, 11 km van
het skigebied. Voor alleengebruik: terrein, groot tuin
70 m². Patio, terras. In het huis: berging voor ski's, cen-
trale verwarming, skischoendroger. Broodjesservice.
Boodschappenpakket mogelijk bij aankomst. Parkeer-
plaats bij het huis. Winkel, levensmiddelenwinkel, res-
taurant 500 m, bushalte 100 m, thermaalbad "Aqua
Dome" 900 m, meer (zwemmen) 10 km. Tennis 1.5 km,
manege 1.5 km, ski faciliteiten 11 km, skibushalte
100 m, skischool 300 m, langlaufloipe 200 m, ijsbaan
300 m. Attracties in de buurt: Outdoor Park Area
47 26 km. Gratis skibus.

Objectcode: AT6444.800.1 
"Gartenapartment", appartement 3-kamers 66 m², op
de begane grond. Ruim en licht, luxueus ingericht: hal.

Uitgang naar de tuin. Woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed, eethoek en TV. 2 2-pers. kamers, elke kamer
heeft douche/WC en TV. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine). Groot terras 60 m².
Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats bij het huis. Niet rokers woning. Als er minder
dan het maximale aantal gasten in de accommodatie
verblijft, zijn niet alle wooneenheden beschikbaar voor
gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Plattner  ***
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
13.09.

02.03. - 
15.03.

AT6433.153.1 6 990 1092 1281

Oetz
Schlatt 5 km van Oetz: Groot, rustieke woonboerderij
"Plattner". Boven Oetz, rustige, zonnige ligging tegen
een helling, 200 m van de bosrand, 5 km van het skige-
bied. In het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming. In de win-
ter sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Supermarkt 5 km, restaurant
5 km, bakkerij 5 km, bushalte 1 km, station 12 km,
openluchtzwembad 5 km. Wandelroutes 100 m vanaf
het huis, ski faciliteiten 5 km, skiverhuur 5 km, kinder-
speelplaats 500 m. Attracties in de buurt: Area
47 11 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Hochoetz 5 km, Kühtai 14 km, Sölden
34 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Piburger See 8 km. Op het grondstuk dierhou-
derij. Gratis skibus. Gratis skibus naar het skigebied
Hochoetz & Kühtai. Eigenaar woont in apart huisge-
deelte. De eigenaar heeft een hond.

Objectcode: AT6433.153.1 
"Ferienwohnung Plattner", appartement 5-kamers
130 m², op de bovenverdieping, op het westen gele-
gen. Volledig gerenoveerd in 2023, zeer mooi ingericht:
hal. 2 2-pers. kamers. 1 kamer met 1 2-pers bed
(140 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon.
Woonkamer met Sat-TV en Flatscreen TV. Uitgang naar
het balkon. Eetkamer met eettafel. Uitgang naar het
balkon. Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine). Uitgang naar het balkon. Douche,
aparte WC. Vloerverwarming. Parketvloeren. Groot bal-
kon, op het westen gelegen. Balkonmeubilair. Mooi
panoramazicht op de bergen en het dal. Ter beschik-
king: Internet (Internet (WiFi)). Geschikt voor families
appartement aan de binnenplaats. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Oostenrijk - Tirol - Fügen

Appartement Gasteighof  ***
7
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT6263.320.1 7 505 637 782

Fügen
Fügen: Gezellig boerderijtje "Gasteighof", omgeven
door weiden. Aan de rand van de plaats, 1.7 km van
het centrum van Fügen, geïsoleerde, rustige, zonnige
ligging, 1.4 km van het skigebied, te midden van groen.
Voor medegebruik: tuin, weide. Terras, tuinmeubelen,
barbecue, kinderspeelplaats. In het huis: Internet
(WiFi), bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, cen-
trale verwarming, skischoendroger. Toegangsweg tot
aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Levensmidde-
lenwinkel 800 m, restaurant 500 m, openluchtzwem-
bad 1 km, overdekt zwembad 1 km, thermaalbad "Er-
lebnistherme Fügen" 1 km, meer Schlitterer Badesee
6 km. Tennis 1 km, manege 2 km, skilift 1 km, kabel-
baan op 1.4 km, skibushalte 500 m, skischool 1 km,
langlaufloipe 400 m, ijsbaan 1 km. Attracties in de
buurt: Erlebnistherme Zillertal 1 km. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Spieljoch
1.4 km, Kaltenbach-Hochfügen 6 km, Zillertal Arena

13 km. Lokale verkoop van streekproducten. Vergelijk-
bare accommodaties kunnen worden geboekt.

Objectcode: AT6263.320.1 
Appartement 3-kamers 75 m² op de 2e verdieping.
Gezellig ingericht: hal. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met
1 bed en 1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon.
Woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel en
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Open
keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, water-
koker, elektrische koffiemachine). Douche/WC, aparte
WC. 2 balkons. Balkonmeubilair. Zeer mooi uitzicht op
de bergen en het landschap. Ter beschikking: Internet
(Internet (WiFi), extra). 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
10.00 per dag. Draadloos toegang tot internet (WIFI)
EUR 2.00 per dag. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Römerhof  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

27.07. - 
16.08.

02.03. - 
08.03.

AT6263.336.3 2 437 495 597
AT6263.336.4 4 673 760 1081
AT6263.336.5 4 673 760 1081

Fügen
Fügen: Gezellig flatgebouw "Römerhof". 11 apparte-
menten in de woning. In de wijk Kapfing, 1.5 km van
het centrum van Fügen, rustige, zonnige ligging,
1.7 km van het skigebied, te midden van groen. Voor
medegebruik: groot, mooie, verzorgde tuin. In het huis:
salon, Internet (WiFi), sauna (alles incl.), bergruimte
voor fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming,
wasmachine (voor medegebruik, extra). Toegangsweg
tot aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 1 km, restaurant, bakkerij 300 m, centrum te
voet bereikbaar in 10 minuten, station 400 m, open-
luchtzwembad, overdekt zwembad 700 m, thermaal-
bad "Erlebnistherme Fügen" 700 m, meer (zwemmen)
"Schlitterer See" 6 km. Golfterrein (18 holes) 2 km,
fietspad 50 m, skilift 1.5 km, kabelbaan op 1.7 km, ski-
bushalte 100 m. Bekende skigebieden kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Spieljochbahn Fügen 1.7 km,
Hochzillertal-Hochfügen Kaltenbach 5 km. Gratis ski-
bus. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt.

Objectcode: AT6263.336.3 ***

2 1 1 1

Appartement 1-kamer 35 m², op de begane grond. Rus-
tiek en gezellig ingericht: groot woon-/slaapkamer met
1 2-pers opklapbed (2 x 90 cm, lengte 200 cm), eettafel
en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
Kookhoek in de hal (oven, 4 keramische glas kookpla-
ten). Badkamer, aparte WC. Balkon, op het oosten gele-
gen. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de bergen en
het landschap. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi)). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan.

Objectcode: AT6263.336.4 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 65 m² op de 1e verdieping.
Ruim, rustiek en gezellig ingericht: groot hal. Groot
woon-/slaapkamer met 1 uitschuifbaar bed (2 pers.),
eethoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het
balkon. 1 2-pers. kamer. Kookhoek (oven, 4 kerami-
sche glas kookplaten). Badkamer, aparte WC. Groot

balkon, op het westen gelegen en op het zuiden gele-
gen. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de bergen en
het landschap. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi)). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan.

Objectcode: AT6263.336.5 ***

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 65 m² op de 1e verdieping.
Ruim, rustiek en gezellig ingericht: groot woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers opklapbed (2 x 90 cm, lengte
200 cm), eethoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 2 bedden. Kookhoek in
de hal (oven, 4 keramische glas kookplaten). Badka-
mer, aparte WC. Groot balkon, op het westen gelegen.
Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de bergen, de ski-
piste en het landschap. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi)). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toe-
gestaan.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 5.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbe-
lasting.

Appartement Katharina  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
13.09.

06.07. - 
30.08.

AT6263.395.1 4 873 1011 1215

Fügen
Fügen: Zeer oud, historisch huis "Grillenburg", van
2 verdiepingen, gerenoveerd in 2023. Perfecte locatie:
in het centrum en toch rustig gelegen. Parkeerplaats
(voor 2 auto's). Supermarkt 500 m, bushalte 20 m, ther-
maalbad "Therme Fügen" 1.2 km, meer (zwemmen)
"Schlitterer See" 4 km. Golfterrein (18 holes) 4 km.
Attracties in de buurt: Innsbruck 45 km. Bekende skige-
bieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Spieljoch
800 m, Ski-Optimal Hochzillertal 7 km.

Objectcode: AT6263.395.1 
"Katharina", appartement 3-kamers 75 m² op de 2e
verdieping. Ruim, zeer smaakvol ingericht: 2e Verdie-
ping: 2 2-pers. kamers. Woonkeuken (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine) met TV
(Flatscreen TV). Douche, aparte WC. Mooi uitzicht op
de bergen en de plaats. Ter beschikking: Internet (Inter-

net (WiFi), gratis).

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Tirol - Fügen

Appartement Brandegg Top 1  ****
9
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

5
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
21.06.

22.06. - 
05.07.

06.07. - 
30.08.

AT6263.450.1 9 2428 2756 3018

Fügenberg
Fügenberg 3 km van Fügen: Zeer mooi flatgebouw
"Brandegg". Rustige, zonnige ligging tegen een helling,
5 km van het skigebied. Voor medegebruik: grill. In het
huis: Internet (WiFi), sauna (extra). Bergruimte voor
fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming, ski-
schoendroger. Broodjesservice, drankjesservice en
ontbijt (extra). Berging beschikbaar. Parkeerplaats bij
het huis. Levensmiddelenwinkel 4 km, restaurant
2 km, bar 4 km, bakkerij 6 km, thermaalbad "Erleb-
nistherme Zillertal" 6 km. Golfterrein (18 holes) 8 km,
tennis 5 km, wandelroutes 100 m vanaf het huis, skilift
5 km, kabelbaan op 5 km, skipisten 5 km, skiverhuur
5 km, skischool 5 km. Attracties in de buurt: Freizeit-
park Zell 16 km, Erlebnis Sennerei Zillertal 26 km,
Schlegeis Stausee 48 km. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Spieljochbahn Ziller-
tal 5 km, Ski Hochzillertal Kaltenbach 11 km, Zillertal
Arena 18 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-

den bereikt: Erlebnisteich Aufenfeld 15 km. Auto nood-
zakelijk. Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag.
Gratis skibus. De eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: AT6263.450.1 
"Brandegg Top 1", appartement 6-kamers 125 m² op
de 1e verdieping. Comfortabel ingericht: hal. 4 2-pers.
kamers, elke kamer heeft douche/WC en TV. Uitgang
naar het balkon. 1 kamer met 1 bed, douche/WC en TV.
Uitgang naar het balkon. Woonkeuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine) met eethoek en TV
(Flatscreen TV). Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Höllwarth  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
15.03.

06.07. - 
16.08.

AT6263.714.1 6 633 772 881

Fügenberg im Zillertal
Huis met 2 woningen "Höllwarth". Boven Fügen, 3 km
van het centrum van Fügen, 8.5 km van het centrum
van Kaltenbach, 47 km van het centrum van Innsbruck.
In het huis: berging voor ski's. Parkeerplaats (voor
2 auto's) op het terrein. Winkel 3 km, supermarkt
3.5 km, restaurant 100 m, station "Fügen" 3.8 km,
openluchtzwembad 3 km, overdekt zwembad 3 km.
Golfterrein 6 km, bergtrein 2.5 km, skilift 2.5 km, ski-
bushalte 100 m. –. De eigenaar woont in hetzelfde
huis.

Objectcode: AT6263.714.1 
Appartement 4-kamers 85 m², souterrain. Licht, een-
voudig ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV en
radio. 2 2-pers. kamers. 1 kamer met 1 2-pers bed. Uit-
gang naar het terras. Keuken (4-pits kookplaat, oven,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine) met eettafel. Douche, aparte WC. Olie-ver-

warming. Parketvloeren. Terras. Terrasmeubelen.
Mooi panoramazicht. Ter beschikking: kinderstoel.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Als er minder dan het maximale aantal gasten in de
accommodatie verblijft, zijn niet alle wooneenheden
beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 250.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Manuel  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

02.03. - 
08.03.

23.03. - 
29.03.

AT6263.820.1 5 822 1004 1302

Fügenberg
Groot appartementencomplex van 3 verdiepingen, vrij-
staand, omgeven door weiden. 5 km van het centrum
van Fügen, 11 km van het centrum van Kaltenbach, geï-
soleerde, rustige ligging, 4 km van het skigebied. In het
huis: Internet (WiFi), droogruimte. In de winter sneeuw-
kettingen aanbevolen. Parkeerplaats (voor 2 auto's).
Winkel 3 km, supermarkt 3 km, restaurant 2 km, bakke-
rij 3 km, openluchtzwembad 4 km, overdekt zwembad
4 km, meer (zwemmen) "Schlitters" 7 km. Golfterrein
(21 holes) 7 km, wandelroutes 10 m vanaf het huis,
bergtrein 4 km, skischool 4 km, kinderskischool 4 km,
rodelbaan 3 km, ijsbaan 4 km, Vismogelijkheden
13 km. Attracties in de buurt: Achensee 25 km, Inns-
bruck 45 km.

Objectcode: AT6263.820.1 
"Manuel", appartement 3-kamers 80 m² op de 1e ver-
dieping. Volledig gerenoveerd in 2021, zeer comforta-

bel en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met eet-
hoek, Sat-TV, internationale TV-zenders en Flatscreen
TV. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met dou-
che/WC, Sat-TV, internationale TV-zenders en
Flatscreen TV. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer met 1 bed, 1 2-pers bed, douche/WC, Sat-TV,
internationale TV-zenders en Flatscreen TV. Uitgang
naar het balkon. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Houtverwarming, olie-verwarming, vloerverwar-
ming. Parketvloeren. Balkon 20 m². Balkonmeubilair.
Mooi panoramazicht op de bergen en het dal. Ter
beschikking: haardroger. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verschoning van het bedlinnen en de handdoe-
ken. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 250.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Penz  ****
25
Personen

15
Kamers

14
Slaapkamers

11
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

22.06. - 
13.09.

23.03. - 
05.04.

AT6263.803.1 15 3033 3837 5545
20 3435 4340 5545
25 3737 4541 5545

Fügen-Kleinboden
Huis "Penz", vrijstaand. In de wijk Kleinboden, 2.7 km
van het centrum van Fügen, 5.6 km van het centrum
van Kaltenbach, 48 km van het centrum van Innsbruck,
in een woonwijk. In het huis: berging voor ski's, wasma-
chine (voor medegebruik), skischoendroger. Broodjes-
service. Parkeerplaats (voor 10 auto's) op het terrein.
Supermarkt 1.5 km, station "Fügen" 2.7 km. Bergtrein
2.1 km, skilift 2.1 km, skibushalte 5 m. Bekende skige-
bieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Hochzil-
lertalbahn Kaltenbach 6 km, Spieljochbahn 2.1 km.
Eigenaar verblijft soms in apart deel van huis in het
weekend. De eigenaar verzorgt af en toe de tuin en
haalt het vuilnis weg.

Objectcode: AT6263.803.1 
"Penz (FGZ151)", huis 14-kamers 300 m² op 3 verdie-
pingen. Gedeeltelijk gerenoveerd in 2020, mooi en
gezellig ingericht: groot woon-/eetkamer met Sat-TV
en radio. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). 2 aparte WC's. Bovenverdieping:
5 2-pers. kamers, elke kamer heeft douche/WC,
Sat-TV en radio. 1 2-pers. kamer met douche/WC.
1 kamer met 1 bed en douche/WC. 2e Verdieping:
4 2-pers. kamers, elke kamer heeft douche/WC,
Sat-TV en radio. 2 kamers, elke kamer heeft 1 bed en
wastafel. 1 2-pers. kamer met wastafel. Aparte WC.
Verwarming. Vloerbedekking. 2 balkons. Bergruimte.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Maximaal 3 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. Als er minder dan het

maximale aantal gasten in de accommodatie verblijft,
zijn niet alle wooneenheden beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 400.00. Toeristenbe-
lasting. Door de gast te organiseren: Badlinnen.
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Appartement Zillertal Alpen Lodge  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
21.06.

23.03. - 
05.04.

06.07. - 
16.08.

AT6271.300.1 2 789 956 1070

Uderns
Uderns: Zeer moderne huis "Erzherzog's Wirtshaus zur
Gass". In de plaats. In het huis: sauna, fitnessruimte,
In de winterperiode is de gebruik van de sauna inbegre-
pen, infrarood sauna, ontspanningsruimte, spa cen-
trum voor gezamenlijk gebruik, lift, bergruimte voor
fietsen, dakterras, berging voor ski's, skischoendro-
ger. Ontbijt op aanvraag (extra). Parkeerplaats. Oplaad-
station voor elektrische voertuigen. Supermarkt 2 km,
restaurant 1 m, bakkerij 400 m, openluchtzwembad
1.7 km, thermaalbad "Erlebnistherme Zillertal"
1.7 km, meer (zwemmen) "Schlitterer See" 7 km.
Attracties in de buurt: Innsbruck 48 km. Bekende skige-
bieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Spieljoch-
bahn Fügen 2.7 km, Ski-Optimal Hochzillertal 4.5 km.

Objectcode: AT6271.300.1 
"Erzherzog’s Apts/Zillertal Alpen Lodge", appartement
2-kamers op de 1e verdieping. Comfortabel en stijlvol

ingericht: 1 2-pers. kamer met Kleedkamer met TV
(Flatscreen TV). Woonkeuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine) met zwe-
denkachel (alleen decoratie), eettafel en TV
(Flatscreen TV), radio en CD-speler. Douche, aparte
WC. Vloerverwarming. Klein terras. Balkonmeubilair.
Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi)).
Oplaadstation voor elektrische voertuigen.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Lechners Wohnwelt  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
04.05. - 
28.06.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
08.03.

AT6275.605.1 4 694 935 1206

Stumm im Zillertal
Comfortabel flatgebouw "Lechners Wohnwelt", 550 m
boven zeeniveau, van 3 verdiepingen. 8 appartemen-
ten in de woning. In de plaats, 200 m van het centrum
van Stumm, 1 km van het centrum van Kaltenbach,
15 km van het centrum van Mayrhofen, 1 km van het
skigebied. Voor medegebruik: overdekt zwembad (8 x
5 m). In het huis: sauna, ontspanningsruimte, spa cen-
trum, berging voor ski's, centrale verwarming, wasma-
chine, droger (voor medegebruik, extra), skischoendro-
ger. Broodjesservice, ontbijt en half pension op ver-
zoek (extra). Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt,
restaurant 50 m, station "Kaltenbach-Stumm" 1.2 km,
openluchtzwembad 600 m, meer (zwemmen) "Aufen-
feld" 4 km. Golfterrein (18 holes) 4.8 km, fietspad
1 km, kabelbaan op 1 km, ski faciliteiten 1 km, skibus-
halte 20 m, langlaufloipe 100 m. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Kaltenbach-Hoch-
fügen 1 km, Zillertal Arena 7 km. Gratis skibus. De eige-
naar woont in hetzelfde huis. Vergelijkbare accommo-
daties kunnen worden geboekt.

Objectcode: AT6275.605.1 
"Lechners Wohnwelt (SUZ374)", appartement 2-ka-
mers 30 m², op verhoogde begane grond. Het objekt is
geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen. Comforta-
bel en smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met 1 x
2 stapelbedden, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het
balkon. 1 open kamer met gordijn met 1 2-pers bed
(140 cm). Kleine, open keuken (2-pits kookplaat, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC, dubbele wastafels. Verwarming.

Vloerbedekking. Balkon. Balkonmeubilair, elektrische
barbecue. Mooi panoramazicht. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verscho-
ning van het bedlinnen en de handdoeken. Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 15.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbe-
lasting.

Appartement Apartment Georg  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

02.03. - 
15.03.

06.07. - 
16.08.

AT6272.415.1 6 1003 1257 1519

Kaltenbach
Kaltenbach: Zeer moderne huis "Georg", van 4 verdie-
pingen, vrijstaand, bouwjaar 2022. Boven Kaltenbach,
2 km van het skigebied. Voor alleengebruik: ligweide
200 m² (omheind). Kinderspeelplaats (glijbaan, schom-
mel). In het huis: bergruimte voor fietsen, skischoen-
droger. In de winter sneeuwkettingen aanbevolen. Par-
keerplaats (voor 3 auto's). Supermarkt 2 km, restau-
rant 1.3 km, meer (zwemmen) "Schlitterer See" 12 km.
Golfterrein (18 holes) 5 km, langlaufloipe 3 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Hochzillertal 2 km, Zillertal Arena 9 km. Wan-
delgebied Hochzillertal 2 km.

Objectcode: AT6272.415.1 
"Apartment Georg", appartement 3-kamers 75 m², sou-
terrain. Licht, zeer smaakvol ingericht: hal. 2 2-pers.
kamers. Woonkeuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, elek-

trische koffiemachine) met 1 2-pers divanbed. Uitgang
naar het terras. 2 douche/WC's. Vloerverwarming. Ter-
rasmeubelen, ligstoelen (4). Mooi panoramazicht. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi)).

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Alpendorf  ****
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

20.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT6272.430.1 6 1154 1970 2727
8 1256 1970 2727

10 1351 1970 2727

Stumm
Stumm 1 km van Kaltenbach: Middenin het prachtige
ski- en wandelgebied van het Zillertal vormen 6 hou-
ten blokhutten een autovrij, kindvriendelijk klein, kind-
vriendelijk, gezellig vakantiepark "Alpendorf". 1 km
van het centrum van Stumm, aan de rand van de
plaats, 2 km van het centrum van Kaltenbach, rustige,
zonnige ligging, 1.7 km van het skigebied, te midden
van groen. Voor medegebruik: terrein 2.000 m². Kinder-
speelplaats. Voor alleengebruik: ligweide. Patio, barbe-
cue. In het huis: Internet (WiFi), sauna, ontspannings-
ruimte, berging voor ski's, centrale verwarming. Par-
keerplaats. Levensmiddelenwinkel 1.5 km, restaurant
500 m, openluchtzwembad 1 km, thermaalbad 9 km.
Golfterrein (18 holes) 7.5 km, tennis 1 km, kabelbaan
op 1.7 km, skibushalte 250 m, langlaufloipe 30 m. Auto-
vrij vakantiepark. Gratis skibus. De afgebeelde foto is
slechts een voorbeeld. De biologische huizen zijn voor-
namelijk van hout gemaakt en op een stuk grond aan
een beek gebouwd. In het centrum van het Alpendorp
van 6 huizen bevindt zich een saunahuis met receptie,
kleine keuken en saunaruimte (voor medegebruik van
maandag tot vrijdag, april- november, tegen betaling)
met eveneens een rustruimte, douche en aparte wc.
Verwarmingskosten zijn van maart tot november extra
te betalen ter plaatse.

Objectcode: AT6272.430.1 
Chalet 6-kamers 120 m² op 2 verdiepingen. Comforta-
bel en rustiek ingericht: hal. Woonkamer met zweden-
kachel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler.
1 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwasmachine,

4 keramische glas kookplaten, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine) met eettafel. Aparte WC.
Bovenverdieping: 4 2-pers. kamers. 2 douches, aparte
WC. Zithoek in de tuin. Terrasmeubelen, barbecue, lig-
stoelen, bergruimte. Zeer mooi panoramazicht op de
bergen en de plaats. Ter beschikking: kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmel-
ders. Kinderbedden aub bij de boeking aanvragen. Let
op: Het huis mag maximaal voor 10 personen worden
geboekt (inclusief kinderbed). Het beddengoed voor de
wieg is langs zichzelf gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 8.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 400.00.
Toeristenbelasting. Door de gast te organiseren: Bad-
linnen (Eerste set).
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Appartement Annelies  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT6274.320.1 5 480 604 692

Aschau
Aschau: Comfortabel boerderijtje "Annelies". Boven
Aschau, in de wijk Tiefenbach, 2.5 km van het centrum
van Aschau, rustige, zonnige ligging tegen een helling,
200 m van het skigebied. Voor medegebruik: wild ter-
rein. Tuinmeubelen, barbecue. In het huis: berging
voor ski's, centrale verwarming, skischoendroger. Toe-
gangsweg tot aan het huis (bergweg). In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Levensmiddelenwinkel 2.5 km, restaurant
2.5 km, openluchtzwembad 7 km, overdekt zwembad
11 km. Wandelroutes 10 m vanaf het huis, kabelbaan
op 4.5 km, skipisten 200 m. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Hochzillertal-Hochfü-
gen 4,5 km, Zillertal Arena 6 km. Bij goede skicondities
is het huis bereikbaar per ski. Vergelijkbare accommo-
daties kunnen worden geboekt. De besneeuwde ski-
piste op 200 m afstand leidt naar Aschau. Daarvan-
daan skibus naar het skigebied Hochzillertal, terug

naar het huis via de skipiste.

Objectcode: AT6274.320.1 
Appartement 3-kamers 55 m², souterrain. Licht, gezel-
lig ingericht: 1 kamer met 1 bed en 1 2-pers bed.
1 kamer, zonder ramen met 1 x 2 stapelbedden. Woon-
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen) met 1 divanbed, eethoek en Sat-TV (Flatscreen
TV), radio. Douche/WC. Zithoek in de tuin. Zeer mooi
uitzicht op de bergen en het landschap. Ter beschik-
king: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Geschikt voor families. Privé ingang, rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Märzenblick  ***
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
21.06.

02.03. - 
15.03.

06.07. - 
30.08.

AT6274.325.1 6 995 1272 1505

Aschau
4 km van Aschau: Huis met 2 woningen "Ramona". Rus-
tige, zonnige ligging. In het huis: Internet (WiFi), ber-
ging voor ski's, skischoendroger. In de winter sneeuw-
kettingen aanbevolen. Parkeerplaats (voor 3 auto's).
Supermarkt 3.5 km, restaurant 4 km, openluchtzwem-
bad 8 km, thermaalbad "Erlebnistherme Zillertal"
14 km. Golfterrein (18 holes) 15 km, tennis 5 km, wan-
delroutes 10 m vanaf het huis, skipisten 30 m. Attrac-
ties in de buurt: Innsbruck 58 km. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Zillertal
Arena 7 km, Ski-Optimal Hochzillertal 7 km.

Objectcode: AT6274.325.1 
"Märzenblick", appartement 4-kamers 110 m². Boven-
verdieping: 2 2-pers. kamers. 1 2-pers. kamer met
Sat-TV. Woonkamer met eethoek en Sat-TV. Keuken
(4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine) met eetta-

fel. Douche/WC, aparte WC. Vloerverwarming. 2 bal-
kons. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht op de ber-
gen.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Kröll  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
05.07.

16.03. - 
22.03.

06.07. - 
16.08.

AT6274.505.1 8 692 801 968

Aschau im Zillertal
Aschau Distelberg: Gezellig Huis met 2 woningen "Kröl-
l", van 3 verdiepingen, omgeven door weiden. Boven
Aschau, in de wijk Distelberg, 4.5 km van het centrum
van Stumm, 5.5 km van het centrum van Aschau, 6 km
van het centrum van Kaltenbach, rustige, zonnige lig-
ging tegen een helling, 3 km van het meer, 6 km van
het skigebied. Voor medegebruik: terrein 1.000 m². In
het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fietsen, ber-
ging voor ski's, skischoendroger. Toegangsweg tot aan
het huis. In de winter sneeuwkettingen aanbevolen.
Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Supermarkt
5.5 km, restaurant 1 km, openluchtzwembad 4.5 km,
overdekt zwembad 3 km, thermaalbad "Erleb-
nistherme Fügen" 12 km, meer (zwemmen) "Aufen-
feld" 3 km. Golfterrein (18 holes) 10 km, wandelroutes
50 m vanaf het huis, kabelbaan op 6 km, ski facilitei-
ten 6 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Ski-Optimal Hochzillertal 6 km, Zeller

Bergbahn 8 km. Auto noodzakelijk.

Objectcode: AT6274.505.1 
Appartement 5-kamers 95 m² op de 1e verdieping.
Smaakvol en met veel hout ingericht: 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft Sat-TV. 2 kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
Groot woonkeuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, waterkoker, magnetron, diep-
vriezer) met eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Bad/-
douche, aparte WC. Elektrische verwarming. 3 bal-
kons. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht op de ber-
gen en het dal. 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
5.00 per dag. Verschoning van het bedlinnen EUR
10.00 per persoon. Verschoning van de handdoeken
EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Kircher  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

23.03. - 
05.04.

06.07. - 
16.08.

AT6274.495.2 4 750 874 895

Aschau
Aschau: Kindvriendelijk, comfortabel appartementen-
complex "Kircher". 500 m van het centrum van
Aschau, 2.8 km van het centrum van Kaltenbach, zon-
nige ligging. Voor medegebruik: groot, mooie, ver-
zorgde tuin 1.000 m², ligweide. Buitendouche, patio,
prieel, tuinmeubelen, barbecue, kinderspeelplaats. In
het huis: Internet (WiFi), trampoline, bergruimte voor
fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming, ski-
schoendroger. Toegangsweg tot aan het huis. Parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 500 m, res-
taurant 250 m, centrum te voet bereikbaar in 5 minu-
ten, station 500 m, openluchtzwembad 1.8 km, over-
dekt zwembad 1.8 km, meer (zwemmen) 1.8 km. Golf-
terrein (18 holes) 8 km, fietspad 20 m, kabelbaan op
3.4 km, skipisten 800 m, skibushalte 20 m, rodelbaan
100 m, langlaufloipe 20 m. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Hochzillertal - Hoch-
fügen 3.4 km, Zillertal Arena 4.2 km. Gratis skibus.

Objectcode: AT6274.495.2 
Appartement 3-kamers 75 m² op de 2e verdieping.
Comfortabel en gezellig ingericht: groot hal. 1 2-pers.
kamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het
balkon. 1 2-pers. kamer met aparte WC, douche en
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Woon-
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, magnetron, diepvriezer) met eethoek. Uitgang
naar het balkon. Douche/WC. Groot balkon, op het zui-
den gelegen. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de ber-
gen, de tuin en het landschap. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Extra bed EUR 14.00 per per-
soon per dag. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Oostenrijk - Tirol - Zell am Ziller

Appartement Geisler  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

06.07. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6280.130.1 6 687 746 913

Zellberg
Zellberg 3 km van Zell am Ziller: Iets boven Zell am Zil-
ler op een fantastische panoramische locatie, kind-
vriendelijk Huis met 2 woningen "Geisler", bouwjaar
2010. In de wijk Zellberg, 3.2 km van het centrum van
Zell am Ziller, rustige, zonnige, verhoogde ligging, 4
km van het skigebied. Voor alleengebruik: mooie tuin
op verschillende niveaus, 55 m² (omheind), ligweide. In
het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fietsen, ber-
ging voor ski's, centrale verwarming. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Overdekte parkeer-
plaats (voor 3 auto's) bij het huis. Carport. Supermarkt
3 km, restaurant 500 m, openluchtzwembad 3 km. Ten-
nis 3 km, kabelbaan op 4 km, ski faciliteiten 4 km, ski-
school 4 km, kinderskischool 4 km, rodelbaan 5 km,
langlaufloipe 4 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Zillertal Arena 4 km, Ziller-
tal 3000 8 km, Kaltenbach Hochzillertal 10 km. – auto
noodzakelijk. E-bike en e-auto opladen alleen tegen
betaling, geen e-laadpaal bij het huis.

Objectcode: AT6280.130.1 
Appartement 4-kamers 70 m² op de 1e verdieping.
Ruim en licht, comfortabel en gezellig ingericht: hal.
1 2-pers. kamer met Sat-TV (Flatscreen TV). 1 groot
kamer met 1 2-pers divanbed, 1 2-pers bed en dou-
che/WC. 1 kamer met 2 bedden. Groot woonkeuken
(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, magnetron)
met eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
de tuin, naar het terras. Douche, aparte WC. Groot ter-
ras 25 m², op het zuiden gelegen en op het oosten gele-
gen, groot tuin 55 m². Terrasmeubelen, barbecue.

Mooi panoramazicht op de bergen, het landschap en
de plaats. Ter beschikking: kinderbed, haardroger.
Internet (Internet (WiFi)). Geschikt voor families. Niet
rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Privé
ingang. Let op: vanwege de ligging van de woning op
een heuvel, is de ingang te bereiken via 29 traptreden
op de 3e verdieping.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Anita  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT6280.180.2 5 713 808 1194
7 859 1005 1194

AT6280.180.3 6 781 839 1014
AT6280.180.4 4 523 581 676

Zellberg
Zellberg 4 km van Zell am Ziller: Kindvriendelijke, com-
fortabele cottage "Anita", 960 m boven zeeniveau.
Boven Zell am Ziller, in de wijk Zellberg, 4.5 km van het
centrum, rustige, zonnige, verhoogde ligging tegen een
helling, 6 km van het skigebied. Voor medegebruik:
mooie, verzorgde tuin op verschillende niveaus,
100 m², ligweide. Bubbelbad, tuinmeubelen, barbecue,
grill, kinderspeelplaats. In het huis: Internet (WiFi),
sauna, stoombad, spa centrum, bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming, ski-
schoendroger. Wissel van handdoeken 2 maal per
week. Toegangsweg tot aan het huis. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 4.5 km, restaurant 1.3 km, openlucht-
zwembad 4.5 km. Kabelbaan op 6 km, skibushalte
10 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Zillertal Arena 6 km, Ski-Zillertal-3000 8
km. Gratis skibus. Vergelijkbare accommodaties kun-
nen worden geboekt. Het complex beschikt over een
relaxruimte (o.a. sauna/ hammam), ieder appartement
heeft hiertoe gratis toegang voor max. 2 uur in de
avonduren. Handdoeken, badjassen en slippers liggen

gratis ter beschikking in ieder appartement. Ter
beschikking: verwarmde buitenruimte (prieel). E-bike
winkel tegen betaling. Geen oplaadmogelijkheid voor
e-auto's bij het huis.

Objectcode: AT6280.180.2 ****

7 4 3 2

Appartement 4-kamers 100 m² op 2 verdiepingen, op
de begane grond. Ruim, gerenoveerd in 2021, comforta-
bel en gezellig ingericht: 1 kamer met 1 bed, 1 divan-
bed en 1 2-pers bed. Groot woonkeuken (4-pits kook-
plaat, oven, afwasmachine) met eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV). Douche/WC. Bovenverdieping: groot
hal. Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer met
Sat-TV (Flatscreen TV). 1 groot 2-pers. kamer met
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Dou-
che/WC. Terrasmeubelen, serre. Zeer mooi uitzicht op
de bergen. Ter beschikking: haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi)). Parkeerplaats (2 Auto's). Niet rokers
woning. Privé ingang.

Objectcode: AT6280.180.3 ****

6 4 3 1

Appartement 4-kamers 75 m² op de 2e verdieping.
Ruim, zeer gezellig ingericht: hal. 1 2-pers. kamer.
Doorgangskamer met 1 x 1 stapelbedden, 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 2-pers bedden
en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
Woonkeuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine)
met eethoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar
het balkon. Bad/WC. Balkon, op het zuiden gelegen en
op het westen gelegen. Balkonmeubilair. Mooi panora-
mazicht op de bergen en het dal. Ter beschikking: haar-
droger. Internet (Internet (WiFi)). Parkeerplaats
(2 Auto's). Niet rokers woning. Optionele services ter
plaatse: Extra bed EUR 20.00 per persoon per dag.

Objectcode: AT6280.180.4 ****

4 2 1 1

Appartement 2-kamers 45 m² op de 2e verdieping.
Comfortabel en gezellig ingericht: hal. 1 kamer met
1 divanbed en 1 2-pers bed. Uitgang naar de tuin.

Woon-/slaapkamer met 1 2-pers bed, eettafel en
Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. Open
keuken (2-pits kookplaat, oven, afwasmachine). Dou-
che/WC. Terras overdekt. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: haardroger. Internet (Internet (WiFi)). Parkeer-
plaats (2 Auto's). Niet rokers woning.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Alpin  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
17.08. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT6280.160.1 5 564 658 760

Zell am Ziller
Gerlosberg 3 km van Zell am Ziller: Rustieke apparte-
mentencomplex "Alpin". In de wijk Gerlosberg, 3 km
van het centrum van Zell am Ziller, rustige, zonnige lig-
ging tegen een helling. Voor medegebruik: tuin, ligwei-
de. Tuinmeubelen, barbecue. In het huis: salon, Inter-
net (WiFi), berging voor ski's, centrale verwarming.
Broodjesservice. Toegangsweg tot aan het huis. In de
winter sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij
het huis. Supermarkt 3 km, restaurant 1 km, open-
luchtzwembad 3 km. Kabelbaan op 3.5 km, skibus-
halte 25 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Zillertal Arena 3.5 km, Hochzillertal -
Hochfügen 10 km, Ski Zillertal 3000 8 km. Gratis ski-
bus. Gratis skibus naar het skigebied Zillertal Arena.

Objectcode: AT6280.160.1 
Appartement 3-kamers 72 m² op de 2e verdieping.
Gedeeltelijk afgeschuinde daken, mooi en gezellig inge-

richt: 1 2-pers. kamer met douche/WC. Uitgang naar
het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed, 1 slaapplaats
en douche/WC. Uitgang naar het balkon. Woon-/eetka-
mer met Sat-TV (Flatscreen TV). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, magne-
tron, elektrische koffiemachine) met eethoek. 2 kleine
balkons. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht op de bergen
en het landschap. Ter beschikking: haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi)). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Tirol - Hippach | Mayrhofen

Appartement Gruber  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

30.03. - 
05.04.

02.03. - 
15.03.

AT6283.330.1 5 500 558 653

Hippach
Hippach: Kindvriendelijk, gezellig Huis met 2 woningen
"Gruber", 1.100 m boven zeeniveau. Boven Hippach, in
de wijk Schwendberg, 5 km van het centrum van Hip-
pach, zonnige ligging tegen een helling, 2.5 km van het
skigebied. In het huis: Internet (WiFi), berging voor
ski's, centrale verwarming, skischoendroger. Broodjes-
service. Toegangsweg tot aan het huis. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Levensmiddelenwinkel 5 km, restaurant 1 km,
openluchtzwembad 5 km, overdekt zwembad 8 km.
Tennis 5 km, wandelroutes 50 m vanaf het huis, kabel-
baan op 2.5 km, ski faciliteiten 2.5 km, skibushalte
50 m, langlaufloipe 5 km, kinderspeelplaats 50 m.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Ski Zillertal 3000, Möslbahn 2.5 km, Zillertal
Arena 10 km. Gratis skibus. Gratis skibus naar het ski-
gebied Horberg-Penken-Ski Zillertal 3000.

Objectcode: AT6283.330.1 
Appartement 3-kamers 55 m² op de 2e verdieping.
Gedeeltelijk afgeschuinde daken, gezellig ingericht:
hal. 1 kamer met 1 divanbed, 1 2-pers bed en wastafel.
Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met wasta-
fel. Uitgang naar het balkon. Woonkeuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten) met eethoek
en Sat-TV (Flatscreen TV), radio. Douche, aparte WC.
Balkon, groot terras overdekt. Terrasmeubelen, barbe-
cue, ligstoelen. Mooi panoramazicht op de bergen en
het dal. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Privé ingang.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 2.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Lindenalm  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
13.09.

02.03. - 
15.03.

AT6283.350.1 4 1216 1711 2024
6 1354 1711 2024

Schwendau
Schwendau 3 km van Mayrhofen: Gezellig huis "Linden-
alm", vrijstaand. Aan de rand van de plaats, 500 m van
het centrum van Schwendau, 3 km van het centrum
van Mayrhofen, centrale, rustige ligging, 1.3 km van
het skigebied. Voor alleengebruik: terrein 600 m². Ter-
ras, tuinmeubelen. In het huis: Internet (WiFi), sauna,
bergruimte voor fietsen, berging voor ski's, skischoen-
droger. Parkeerplaats (voor 3 auto's) bij het huis.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Levensmid-
delenwinkel 50 m, restaurant 200 m, bakkerij 50 m,
bushalte "Skibus" 50 m, openluchtzwembad 200 m.
Tennis 200 m, wandelroutes 500 m vanaf het huis, ski
faciliteiten 1.3 km, langlaufloipe 150 m. Attracties in
de buurt: Hallenbad 4 km, Thermalbad 18 km, Badesee
8 km, Golfclub Zillertal 16 km. De sauna bevindt zich
buiten het huis. Badjassen zijn gratis beschikbaar. De
skischoendroger, skiruimte en fietsenstalling bevin-
den zich in het bijgebouw van de eigenaar. De kosten

van het buitenzwembad worden door de verhuurder
overgenomen.

Objectcode: AT6283.350.1 
"Lindenalm", huis 3-kamers 60 m². Mooi en met veel
hout ingericht: hal. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
radio. Woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed en open
haard (alleen decoratie), Flatscreen TV. Open keuken
(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche, aparte WC. Elektrische verwarming. Ter
beschikking: kluis. Oplaadstation voor elektrische voer-
tuigen. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in con-
tanten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Schwendau  ****
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

16.03. - 
22.03.

02.03. - 
15.03.

AT6290.700.1 6 1188 2272 3255
8 1282 2272 3255

10 1384 2272 3255

Schwendau
Schwendau 3 km van Mayrhofen: Middenin het prach-
tige ski- en wandelgebied van het Zillertal vormen
4 houten blokhuizen (winter 2009/10 twee houten blok-
huizen) een kindvriendelijk en klein, kindvriendelijk,
gezellig vakantiepark "Schwendau", bouwjaar 2009.
3 km van het centrum van Mayrhofen, aan de rand van
de plaats, rustige, zonnige ligging, 1 km van het skige-
bied. Voor medegebruik: terrein. Kinderspeelplaats
(glijbaan, schommel). Voor alleengebruik: ligweide.
Patio, tuinmeubelen, barbecue. In het huis: Internet
(WiFi), sauna, infrarood sauna, ontspanningsruimte,
berging voor ski's, centrale verwarming. Toegangsweg
tot aan het huis. Parkeerplaats. Levensmiddelenwin-
kel 50 m, supermarkt 2 km, restaurant 500 m, bakkerij
50 m, openluchtzwembad 500 m, overdekt zwembad
3 km. Manege 500 m, kabelbaan op 1 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Badesee
Aufenfeld 8 km. Gratis skibus. De afgebeelde foto is
slechts een voorbeeld. De biologische huizen zijn voor-
namelijk van hout gemaakt. In een van de 4 huizen
bevindt zich (afgesloten) de saunaruimte met Finse
sauna en infrarodcabine (voor medegebruik van maan-
dag - vrijdag, april - november, tegen betaling) met
een rustruimte, douche en aparte WC.

Objectcode: AT6290.700.1 
Chalet 6-kamers 100 m² op 2 verdiepingen. Comforta-
bel en met veel hout ingericht: hal. Woonkamer met
zwedenkachel en Sat-TV (Flatscreen TV), radio en
CD-speler. 1 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron,

diepvriezer) met eettafel. Aparte WC. Bovenverdieping:
4 2-pers. kamers. 2 douches, aparte WC. Zithoek in de
tuin. Terrasmeubelen, barbecue, bergruimte. Mooi uit-
zicht op het landschap. Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmel-
ders. Gelieve kinderbedden op het moment van boe-
king te reserveren. Belangrijk: max. 10 personen toege-
staan (incl. kinderen). Het beddengoed voor de wieg is
langs zichzelf gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 8.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 400.00.
Toeristenbelasting. Door de gast te organiseren: Bad-
linnen (Eerste set).

Appartement Berghaus  ***
12
Personen

7
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 08.03.24 - 01.11.24

Object
12.04. - 
27.06.

28.06. - 
04.07.

08.03. - 
14.03.

AT6290.847.4 12 1609 1678 1725

Hippach
Mooi flatgebouw "Berghaus", 1.400 m boven zeeni-
veau. 4 appartementen in de woning. In de wijk Hoch-
schwendberg, 15 km van het centrum van Mayrhofen,
9 km van het centrum van Hippach, 13 km van het cen-
trum van Zell, tegen een helling. Voor medegebruik: ter-
rein met weide. Terras, tuinmeubelen, barbecue. 9 km
lange smalle toegangsweg. In de winter sneeuwkettin-
gen aanbevolen. Parkeerplaats bij het huis op 50 m.
Winkel 9 km, station "Ramsau - Hippach" 10 km, open-
luchtzwembad 9 km, overdekt zwembad 15 km. Skilift
400 m, skibushalte 150 m. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Horberg-Penken-Fin-
kenberg-Eggalm 400 m, Zillergal Arena 15 km, Hinter-
tuxer Gletscher 32 km.

Objectcode: AT6290.847.4 
"Berghaus (MHO764)", appartement 7-kamers 130 m²,
op de begane grond. Doelmatig en rustiek ingericht:

woon-/slaapkamer met 1 divanbed, eethoek, kook-
hoek en Sat-TV. Woon-/slaapkamer met 1 divanbed,
eethoek en Sat-TV. Woon-/slaapkamer met 1 bed,
1 2-pers bed, eethoek, kookhoek en Sat-TV. 2 2-pers.
kamers. 2 kleine 2-pers. kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine). 3 douche/WC's.
Olie-verwarming, vloerverwarming. Panoramazicht.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Bed-
indeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden
beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal per-
sonen dat echter niet mag worden overschreden.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 400.00. Toeristenbe-
lasting.
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Vakantiehuis Keil  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
23.03. - 
21.06.

16.03. - 
22.03.

06.07. - 
16.08.

AT5640.191.1 4 579 798 907

Bad Gastein
Bad Gastein: Gezellige bungalow "Ferienhaus Keil",
bouwjaar 2009. Aan de rand van de plaats, rustige, zon-
nige ligging, 5.5 km van het skigebied. Voor alleenge-
bruik: terrein. Terras, tuinmeubelen. In het huis: cen-
trale verwarming, wasmachine. Toegangsweg tot aan
het huis. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 3 km,
restaurant, bushalte 100 m, station 3 km, openlucht-
zwembad 80 m, thermaalbad "Therme Gastein" 3 km.
Golfterrein 1 km, tennis 1 km, manege 1 km, wandel-
routes 50 m vanaf het huis, ski faciliteiten 3 km, skipis-
ten 3 km, skibushalte 50 m, skischool 3 km, rodelbaan
2 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Bad Gastein-Sportgastein Stubnerkogel
5.5 km, Bad Hofgastein Schlossalmbahn. Gratis ski-
bus. Gasteiner zwemmeer in 1 km afstand. Ideale
accommodatie voor radon-thermische kuren vanwege
de nabijheid van de SPA. De Heilstollen is 5 km verder-
op. In het aangrenzende huis staan 3 fietsen tot uw

beschikking. Op eigen risico, zolang de voorraad
strekt.

Objectcode: AT5640.191.1 
Bungalow 3-kamers 55 m². Modern en smaakvol inge-
richt: hal. Woon-/eetkamer met eettafel, Kabel-TV,
Flatscreen TV en stereo-installatie. 1 2-pers. kamer.
1 kleine 2-pers. kamer. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche, aparte WC. Terras. Terrasmeube-
len. Mooi uitzicht op de bergen. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders. WiFi werkt
soms alleen buiten het huis. Let op: Kinderen en
baby's worden beschouwd als een volledig persoon en
kunnen niet gratis worden genomen.
50403-000215-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Sturmbachhütte  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
28.06.

17.08. - 
06.09.

23.03. - 
29.03.

AT5723.624.1 6 976 1077 1201

Uttendorf
Mooi houten huis "Sturmbachhütte", 1.100 m boven
zeeniveau. 6 km van het centrum van Uttendorf, 23 km
van het centrum van Bramberg, 39 km van het centrum
van Kitzbühel, 24 km van het meer. Voor medegebruik:
vijver. Voor alleengebruik: terrein 150 m² (omheind)
met weide. In het huis: berging voor ski's. 1.5 km lange
toegangsweg (onverharde weg). In de winter sneeuw-
kettingen aanbevolen. Parkeerplaats op het terrein.
Winkel 6 km, meer (zwemmen) "Uttendorf" 6 km. Wan-
delroutes 50 m vanaf het huis, skilift 18 km, kabelbaan
op 18 km, skibushalte 6 km, langlaufloipe 6 km, Vismo-
gelijkheden 500 m. Op het grondstuk dierhouderij. Vis-
sen toegestaan (visvergunning noodzakelijk), op aan-
vraag.

Objectcode: AT5723.624.1 
"Sturmbachhütte (UTD110)", huis 3-kamers 73 m² op
2 verdiepingen. Smaakvol en met veel hout ingericht:

woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel en
Sat-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed. Keuken (2-pits kook-
plaat, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine, raclette oven) met eettafel, hout-
kachel. Douche/WC. Verwarming niet in alle ruimtes.
Bovenverdieping: open hal met 1 2-pers divanbed.
1 kamer met 2 bedden en 2 uitschuifbare bedden. Uit-
gang naar het balkon. Houten vloeren. Terras. Terras-
meubelen, barbecue, ligstoelen, bergruimte. Panora-
mazicht. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. Rookmelders. Bedindeling is
flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden beschikbaar
dan het maximaal toegestane aantal personen dat ech-
ter niet mag worden overschreden.
50624-000306-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbelasting.

Appartement Vorreiter  **
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

23.03. - 
05.04.

06.07. - 
30.08.

AT5723.627.1 2 551 602 770
4 551 602 770

Uttendorf
Flatgebouw "Vorreiter". 6 appartementen in de
woning. In de plaats, 200 m van het centrum van Utten-
dorf, 16 km van het centrum van Neukirchen, 20 km
van het centrum van Kaprun/Zell am See, 400 m van
het meer. Voor medegebruik: terrein 1.000 m² met wei-
de. Kinderspeelplaats. In het huis: salon met TV, tafel-
tennis, bergruimte voor fietsen. Parkeerplaats op het
terrein. Winkel 100 m, bakkerij 20 m, station "Zell am
See" 18 km. Tennis 400 m, kabelbaan op 13 km, skibus-
halte 50 m, langlaufloipe 400 m.

Objectcode: AT5723.627.1 
"Vorreiter (UTD151)", appartement 2-kamers 45 m², op
de bovenverdieping. Gezellig ingericht: woon-/slaapka-
mer met 1 2-pers divanbed, eettafel en Kabel-TV.
1 kamer met 1 2-pers bed. Open keuken (4-pits kook-
plaat, oven, waterkoker, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Verwarming. Balkon. Balkonmeubilair.

Ter beschikking: kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Als er minder dan het maxi-
male aantal gasten in de accommodatie verblijft, zijn
niet alle wooneenheden beschikbaar voor gebruik.
50624-000098-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos toe-
gang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 120.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Umbichl  ***
24
Personen

11
Kamers

9
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

AT5723.629.1 10 2199 2199 2766
16 3494 3225 3800
24 3917 3917 4397

Uttendorf
Woonboerderij "Umbichl", vrijstaand uit de 18e eeuw,
gerenoveerd in 2020. Boven Uttendorf, 5 km van het
centrum van Uttendorf, rustige, zonnige ligging. Voor
medegebruik: tuin. Kinderspeelplaats, minidierentuin.
In het huis: berging voor ski's, centrale verwarming,
skischoendroger. 3 km lange toegangsweg (bergweg).
In de winter sneeuwkettingen aanbevolen, 's winters
4x4 aanbevolen. Winkel 5 km, restaurant 5 km, meer
(zwemmen) 4 km. Wandelroutes 5 m vanaf het huis, ski-
lift 20 km, langlaufloipe 5 km. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Sportregion Zell
am See 20 km, Weißsee 22 km. De eigenaar woont op
hetzelfde terrein.

Objectcode: AT5723.629.1 
"Umbichl", woonboerderij 11-kamers 350 m² op 3 ver-
diepingen. Mooi en gezellig ingericht: woon-/eetkamer
met eethoek, Sat-TV en stereo-installatie. Keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine) met eethoek, Sat-TV, stere-
o-installatie en houtkachel. Uitgang naar het terras.
Douche, aparte WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
1 divanbed, 1 2-pers bed en wastafel. 1 kamer met 1 x
2 stapelbedden, 1 2-pers bed en wastafel. 1 kamer
met 1 bed en 1 2-pers bed. 1 2-pers. kamer. Douche,
aparte WC. 2e Verdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed
en wastafel. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 divanbed, 1 2-pers bed en wastafel. Uitgang naar het
balkon. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft wastafel.
Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 divanbed,

1 2-pers bed en wastafel. Uitgang naar het balkon.
Douche, aparte WC. Houten vloeren. De woonkamer is
een boerderij-achtige lounge. 2 balkons, groot terras.
Terrasmeubelen, barbecue, bergruimte. Panorama-
zicht. Ter beschikking: wasmachine (extra). Droger (ex-
tra), kinderbed. Internet (Internet (WiFi)). Parkeer-
plaats. Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toegestaan. Als
er minder dan het maximale aantal gasten in de accom-
modatie verblijft, zijn niet alle slaapkamers beschik-
baar voor gebruik. 50624-000637-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
300.00. Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Erlachhof  ****
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

17.08. - 
06.09.

29.06. - 
16.08.

AT5722.647.1 5 925 1019 1172

Niedernsill
Huis "Erlachhof", vrijstaand. 1 km van het centrum van
Niedernsill, aan de rand van de plaats, 15 km van het
centrum van Zell am See, 41 km van het centrum van
Kitzbühl. Voor medegebruik: tuinmeubelen, barbecue,
kinderspeelplaats. In het huis: berging voor ski's, ski-
schoendroger. Parkeerplaats bij het huis. Winkel
1.5 km, station "Zell am See" 14 km, openluchtzwem-
bad 5 km, meer (zwemmen) "Niedernsill" 1.5 km. Berg-
trein 5 km, skipisten 500 m, rodelbaan 1.5 km, langlau-
floipe 200 m. Lokale verkoop van streekproducten.

Objectcode: AT5722.647.1 
"Erlachhof (NIL100)", huis 3-kamers 80 m², op de
begane grond. Licht, gezellig ingericht: woon-/eetka-
mer met eettafel, Kabel-TV en tegelkachel. 1 kamer
met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 bed en 1 2-pers bed.
Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-

sche koffiemachine, raclette oven) met eettafel. Bad/-
douche, aparte WC. Verwarming. Parketvloeren. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning.
REG.NR.:506150002392020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Wieser  ****
4
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
16.08.

AT5730.310.1 4 716 810 912

Mittersill
Rettenbach 3 km van Mittersill: Rustieke eengezinswo-
ning "Wieser", van 2 verdiepingen, bouwjaar 2000. In
de wijk Rettenbach, rustige, zonnige ligging tegen een
helling. Voor medegebruik: groot, verzorgde tuin (niet
omheind). Terras, kinderspeelplaats (glijbaan, schom-
mel, zandbak). In het huis: bergruimte voor fietsen, ber-
ging voor ski's, centrale verwarming. Toegangsweg tot
aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Levensmidde-
lenwinkel 3 km, restaurant 3.2 km, café 3.2 km, bus-
halte 900 m, openluchtzwembad 3 km, overdekt zwem-
bad 4 km. Golfterrein (18 holes) 4.5 km, ski faciliteiten
4 km, langlaufloipe 400 m. Bekende skigebieden kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Kitzbüheler Alpen,
Zell am See - Kaprun. Wandelgebied Hohe Tauern.
Auto noodzakelijk. De eigenaar woont in hetzelfde
huis. Per boeking is een potje huisgemaakte honing
inbegrepen.

Objectcode: AT5730.310.1 
Appartement 4-kamers 63 m², souterrain. Het objekt
is geschikt voor 4 volwassenen. Ruim, gezellig inge-
richt: hal. 1 2-pers. kamer met Kabel-TV (Flatscreen
TV). 1 kleine kamer met 1 bed. Open eetkamer. Woon-/-
slaapkamer met 1 2-pers divanbed (1 x 160 cm, lengte
200 cm), Kabel-TV (Flatscreen TV). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, magne-
tron). Bad/douche, aparte WC. Klein terras. Terrasmeu-
belen, barbecue. Mooi uitzicht op de bergen. Ter
beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.
50613-018222-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 4.00 per dag. Huis-
dier EUR 10.00 per dag. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Hüttaler  ****
8
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

02.03. - 
22.03.

23.03. - 
05.04.

AT5733.105.1 8 1747 2038 2235

Bramberg
Zeer mooi Huis met 2 woningen "Hüttaler", van 2 ver-
diepingen. In de wijk Mühlbach, in het centrum van
Mühlbach, 2.5 km van het centrum van Bramberg,
9 km van het centrum van Mittersill, 9 km van het cen-
trum van Neukirchen, centrale, geïsoleerde, zonnige
ligging. Voor medegebruik: (schommel). Voor alleenge-
bruik: terras, tuinmeubelen, grill. In het huis: Internet
(WiFi), bergruimte voor fietsen, berging voor ski's. Over-
dekte parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Levens-
middelenwinkel 100 m, supermarkt 2.5 km, restaurant
50 m, café 100 m, meer (zwemmen) "Hollersbach"
4 km. Ski faciliteiten 2.5 km, rodelbaan 2.5 km. Attrac-
ties in de buurt: Krimmler Wasserfälle 20 km. 

Objectcode: AT5733.105.1 
"Hüttaler", appartement 6-kamers 200 m² op 2 verdie-
pingen. Ruim en licht, zeer smaakvol en gezellig inge-
richt: Bovenverdieping: hal. Woonkamer met eettafel,

Kabel-TV en Flatscreen TV. Uitgang naar het balkon.
2 2-pers. kamers. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer met Kabel-TV en Flatscreen TV. Uitgang naar
het balkon. Open keuken (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine,
raclette oven) met eethoek. Douche, aparte WC. 2e Ver-
dieping: 1 2-pers. kamer met douche. Woonkamer met
zwedenkachel (alleen decoratie), Kabel-TV en
Flatscreen TV. Aparte WC. Parketvloeren, natuurste-
nen vloeren. Groot balkon. Balkonmeubilair, bergruim-
te. Mooi panoramazicht op de bergen en het land-
schap. Ter beschikking: wasmachine, droger, strijkij-
zer, klamboe, kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Brand-
blusser. 50601-000683-2023

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 300.00. Toeristenbelasting.

Appartement Wiedhölzl  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
19.04.

17.08. - 
25.10.

29.06. - 
16.08.

AT5733.697.1 6 953 1091 1200

Bramberg
Huis "Wiedhölzl", vrijstaand. 3 km van het centrum van
Bramberg, 6 km van het centrum van Neukirchen, 10
km van het centrum van Hollersbach, tegen een hel-
ling, 4 km van het skigebied. Voor medegebruik: tuin.
In het huis: berging voor ski's, centrale verwarming.
Broodjesservice. Eigen garage bij het huis. Winkel 3
km, station "Bahnhof" 3.3 km, openluchtzwembad 6
km. Wandelroutes 100 m vanaf het huis, skilift 6.5 km,
skipisten 4 km, skibushalte 3 km, langlaufloipe 4.5 km.

Objectcode: AT5733.697.1 
"Wiedhölzl (BMG142)", appartement 4-kamers 100 m²
op de 1e verdieping. Gezellig en met veel hout inge-
richt: 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed en was-
tafel. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers
bed. Uitgang naar het balkon. Woonkeuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, water-
koker, elektrische koffiemachine) met eethoek en

Sat-TV. Uitgang naar het balkon. Bad/douche, dou-
che/WC, aparte WC. Houten vloeren. Balkon. Panora-
mazicht. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. 50601-000413-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Salzburgerland - Europasportregion Zell am See - Kaprun

Appartement Top 1  ****
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
13.09.

06.07. - 
30.08.

AT5671.420.1 2 1037 1182 1328
4 1255 1474 1619

Bruck an der Glocknerstrasse
Moderne, comfortabel flatgebouw "Lenni´s Apart-
ments", van 3 verdiepingen, gerenoveerd in 2022.
6 appartementen in de woning. 500 m van het centrum
van Bruck, 4 km van het skigebied. Voor medegebruik:
tuin (omheind). Tuinmeubelen, barbecue, kinderspeel-
plaats (schommel). Voor alleengebruik: tuin (omheind).
In het huis: salon, Internet (WiFi), trampoline, berg-
ruimte voor fietsen, berging voor ski's, wasmachine (ex-
tra), droger (voor medegebruik, extra), skischoendro-
ger. Broodjesservice. In de winter sneeuwkettingen
aanbevolen. Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt,
bakkerij 500 m, bushalte 200 m, openluchtzwembad
2.5 km, thermaalbad "Tauern Spa" 5 km, meer (zwem-
men) "Zeller See" 4 km. Golfterrein (36 holes) 4.5 km,
fietspad 200 m. Wandelgebied Schmittenhöhe 4 km.
Geschikt voor families.

Objectcode: AT5671.420.1 
"Top 1", appartement 2-kamers 40 m², op de begane
grond. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen +
2 kinderen. Licht, zeer smaakvol en gezellig ingericht:
hal. 1 2-pers. kamer met Kabel-TV en Flatscreen TV.
Uitgang naar het terras. Woonkeuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine) met 1 2-pers
divanbed (140 cm, lengte 200 cm), eettafel, Kabel-TV
en Flatscreen TV. Douche/WC. Vloerverwarming.
Natuurstenen vloeren. Terras 6 m². Terrasmeubelen.
Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.
Geschikt voor allergiepatiënten, rookmelders, brand-
blusser. 50602-000351-2022

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
20.00 per dag. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Schmitten  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

29.06. - 
05.07.

06.07. - 
06.09.

AT5671.616.1 2 955 1355 1428
4 1181 1355 1428

Gries/ Bruck an der Großglocknerstraße
Comfortabel flatgebouw "Das Georgen", bouwjaar
2020. 4 appartementen in de woning. In de wijk St.
Georgen, 5 km van het centrum van Bruck. In het huis:
Internet (WiFi), bergruimte voor fietsen, berging voor
ski's, wasmachine, droger (voor medegebruik), ski-
schoendroger. Winkel 5 km, restaurant 500 m, bakkerij
1 km, openluchtzwembad 7 km, meer Zeller See
10 km. Skilift 10 km, kabelbaan op 11 km, langlau-
floipe 4 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Kitzsteinhorn 11 km, Rauris 17 km.

Objectcode: AT5671.616.1 
"Das Georgen, Schmitten", appartement 3-kamers
62 m², op de begane grond. Comfortabel ingericht:
woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel en
TV. Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer. 1 kamer
met 2 bedden en TV. Open keuken (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, magne-

tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC, aparte
WC. Vloerverwarming. Terras. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: strijkijzer, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi)). Parkeerplaats (overdekt, 1 Auto). Niet rokers
woning. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders. Als
er minder dan het maximale aantal gasten in de accom-
modatie verblijft, zijn niet alle wooneenheden beschik-
baar voor gebruik. 50602-000341-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 23.90.
Huisdier EUR 10.00 per dag. Extra bed EUR 70.00 per
persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
in contanten of per creditkaart (Visa/Mastercard) EUR
250.00. Toeristenbelasting.

Appartement Rose  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
07.06.

16.03. - 
05.04.

02.03. - 
15.03.

AT5700.101.1 6 2184 2533 2766

Zell am See
Zeer moderne flatgebouw "Residence Bellevue", van 7
verdiepingen. 20 appartementen in de woning. In de
wijk Thumersbach, 1 km van het centrum van Thumers-
bach, 4 km van het centrum van Zell am See, 50 m van
het meer. Voor alleengebruik: terrein, ligweide 300 m²
(omheind). Badsteiger, badplaats. In het huis: sauna,
ontspanningsruimte, spa centrum voor gezamenlijk
gebruik, lift, bergruimte voor fietsen, zonneterras, ber-
ging voor ski's, wasmachine (extra), droger (voor mede-
gebruik, extra), skischoendroger. Parkeerplaats,
gemeenschappelijke garage. Levensmiddelenwinkel 1
km, restaurant 100 m, bushalte 200 m, meer (zwem-
men) "Thumersbach" 1.1 km, meer Zeller See 100 m.
Golfterrein (36 holes) 5 km, zeilschool 1.5 km, ski facili-
teiten 4.5 km. Bekende skigebieden kunnen gemakke-
lijk worden bereikt: Schmittenhöhe - Ebenberglift 5
km, Kitzsteinhorn- Maiskogel 10 km.

Objectcode: AT5700.101.1 
"Rose", appartement 4-kamers 75 m². Ruim en licht,
mooi en modern ingericht: hal. Woon-/eetkamer met
eettafel, Kabel-TV, Flatscreen TV en radio. Uitgang
naar het balkon. 3 2-pers. kamers, elke kamer heeft
Kabel-TV en Flatscreen TV. Open keuken (afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, combimagnetron). Badkamer, aparte WC, dub-
bele wastafels. Parketvloeren, natuurstenen vloeren.
Groot balkon. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht
op het meer en de bergen. Ter beschikking: strijkijzer,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders. 50628-001584-2023

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Karin  ****
9
Personen

8
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
26.04.

23.03. - 
05.04.

06.07. - 
30.08.

AT5700.155.1 9 2548 3130 3422

Zell am See
Comfortabele eengezinswoning "Karin", van 2 verdie-
pingen. Boven Zell am See, 800 m van het centrum van
Zell am See, geïsoleerde, rustige, zonnige ligging villa
wijk. Voor alleengebruik: groot tuin (omheind). Terras,
tuinmeubelen, barbecue. In het huis: centrale verwar-
ming, wasmachine, skischoendroger. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis, eigen garage, openbare parkeerplaatsen 50 m in
de straat. Levensmiddelenwinkel 500 m, restaurant
400 m, meer (zwemmen) "Strandbad Zell am See"
1 km. Golfterrein (18 holes) 4 km, ski faciliteiten
100 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Einstieg in das Schigebiet Schmittenhöhe
100 m, Kitzsteinhorn- Maiskogel 8 km.

Objectcode: AT5700.155.1 
"Villa Karin", villa 8-kamers 220 m² op 2 verdiepingen.
Ruim en licht, comfortabel en smaakvol ingericht:

groot hal. 1 kamer met 1 2-pers divanbed, 1 2-pers
bed, Kabel-TV en Flatscreen TV. Berging. 1 kamer met
1 bed. Douche/WC. Bovenverdieping: groot woonkamer
met panoramavenster. Met wintertuin met Kabel-TV
en Flatscreen TV. Uitgang naar de tuin. Groot, open eet-
kamer met open haard (alleen decoratie). 2 2-pers.
kamers. Groot keuken (afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine, steamer).
Bad/bidet/WC. Parketvloeren, natuurstenen vloeren.
Mooi panoramazicht op het meer en de bergen. Ter
beschikking: strijkijzer, kinderbed tot 2 jaar, haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers
woning. 2 huisdieren/honden toegestaan.
50628-001416-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
300.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Oostenrijk - Salzburgerland - Kaprun | Embach | Maria Alm am Steinernen Meer

Appartement Emma  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

30.03. - 
05.04.

23.03. - 
29.03.

AT5710.280.1 2 1256 1702 2818
4 1696 2017 2818
6 2199 2376 2818

Piesendorf-Fürth
Piesendorf-Fürth: Moderne, comfortabel flatgebouw
"Emma", van 3 verdiepingen. 3 huizen in de woning.
Zonnige, verhoogde ligging tegen een helling, villa
wijk. In het huis: restaurant, ontbijtruimte, bergruimte
voor fietsen, berging voor ski's, skischoendroger.
Broodjesservice. In de winter sneeuwkettingen aanbe-
volen. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 1.5 km,
restaurant 500 m, bushalte "nach Kaprun und Zell am
See" 500 m, openluchtzwembad 3 km, thermaalbad
"Tauern Spa Kaprun" 1.7 km, meer (zwemmen) "Zeller
See" 5 km. Golfterrein (36 holes) 2400 km, kabelbaan
op 2.5 km, langlaufloipe 1 km. 

Objectcode: AT5710.280.1 
Appartement 3-kamers 62 m². Licht, smaakvol en
gezellig ingericht: 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
Sat-TV en Flatscreen TV. Woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, eethoek, Sat-TV en Flatscreen TV.

Berging. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Bad/bi-
det/WC, douche, aparte WC. Vloerverwarming. Groot
balkon. Balkonmeubilair. Zeer mooi panoramazicht op
de bergen. Ter beschikking: haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond
toegestaan. Rookmelders, brandblusser. Bij het huur-
object gaat het om een typenhuis / een typenapparte-
ment. 50616-001123-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 20.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 500.00. Toeristenbe-
lasting.

Appartement Bauernhof Gasteg  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

24.08. - 
13.09.

06.07. - 
23.08.

AT5710.662.1 4 608 667 769

Piesendorf
Woonboerderij "Bauernhof Gasteg", 870 m boven zeeni-
veau, vrijstaand. In de wijk Walchen, 3 km van het cen-
trum van Piesendorf, 8 km van het centrum van Kap-
run, 12 km van het centrum van Zell am See, zonnige
ligging, 10 km van het meer, 200 m van het skigebied.
Voor medegebruik: terrein met weide. Patio, barbecue,
kinderspeelplaats. In het huis: berging voor ski's, cen-
trale verwarming, skischoendroger. In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Winkel 1.5 km, restaurant 2 km. Skilift 200 m,
kabelbaan op 5 km, skipisten, rodelbaan 200 m.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Maiskogel- Kitzsteinhorn 8 km, Schmitten-
höhe 10 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Badesee Niedernsill 4 km, Zeller See
10 km. Wandelgebied ab Haus. Op het grondstuk dier-
houderij. Lokale verkoop van streekproducten. De eige-
naar woont in hetzelfde huis. De eigenaar biedt een

gratis skipas voor de hele dag bij Nagelköpfel en ook
1x rodelen, minibob of tubing gratis aan.

Objectcode: AT5710.662.1 
"Bauernhof Gasteg (PID230)", appartement 3-kamers
50 m² op de 1e verdieping. Eenvoudig en gezellig inge-
richt: 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 x 2 sta-
pelbedden. Woonkeuken (4-pits kookplaat, oven,
afwasmachine, waterkoker, elektrische koffiemachi-
ne) met eethoek en Kabel-TV. Uitgang naar het balkon.
Douche/WC. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.
REG.NR.:50616-001093-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Huisdier. Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 150.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Christine  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
20.04. - 
28.06.

02.03. - 
15.03.

20.07. - 
16.08.

AT5651.602.1 6 1034 1150 1340

Lend-Embach
Gezellige houten huis "Christine". 2 km van het cen-
trum van Embach, 8 km van het centrum van Taxen-
bach, 25 km van het centrum van Zell am See, 10 km
van het skigebied. Voor alleengebruik: wild terrein
900 m². Terras (40 m²), tuinmeubelen. In het huis: ber-
ging voor ski's, skischoendroger. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Winkel 2 km, station "Esche-
nau/Salzach" 6 km. Wandelroutes 100 m vanaf het
huis, kabelbaan op 7 km, skipisten 7 km. Bekende ski-
gebieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Zell am
See 25 km, Kaprun 25 km.

Objectcode: AT5651.602.1 
"Christine (EBA110)", huis 3-kamers 80 m². Rustiek
ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed,
open haard, eethoek, Sat-TV en radio. Uitgang naar het
terras. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 1 x 2 stapelbed-
den, 1 2-pers bed. Open keuken (4-pits kookplaat,

oven, afwasmachine, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine, fondue Set (kaas)).
2 douche/WC's. Elektrische verwarming. Mooi uitzicht
op de bergen. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 2 huis-
dieren/honden toegestaan. Rookmelders. Bedindeling
is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden beschik-
baar dan het maximaal toegestane aantal personen
dat echter niet mag worden overschreden.
REG.NR.:50608-000362-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
250.00. Toeristenbelasting.

Appartement Orleans 1  ****
10
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

17.08. - 
13.09.

02.03. - 
15.03.

AT5761.105.1 6 2956 4120 5140
10 3247 4120 5140

Hinterthal
Zeer comfortabel chalet "Orleans". 2 appartementen
in de woning. In de wijk Hinterthal, 3 km van het cen-
trum van Hinberthal, 7 km van het centrum van Maria
Alm, 14 km van het centrum van Saalfelden, zonnige,
verhoogde ligging, 200 m van het skigebied. In het
huis: Internet (WiFi), sauna, bergruimte voor fietsen,
berging voor ski's, wasmachine, droger, skischoendro-
ger. In de winter sneeuwkettingen aanbevolen. Par-
keerplaats (voor 3 auto's) bij het huis. Supermarkt
3 km. Ski faciliteiten 200 m, skischool 250 m, langlau-
floipe 50 m.

Objectcode: AT5761.105.1 
"Orleans 1", appartement 5-kamers 147 m² op de 1e
verdieping. Ruim en licht, zeer comfortabel en smaak-
vol ingericht: hal. Souterrain: douche, aparte WC, Sau-
na. Bovenverdieping: groot, open woon-/eetkamer met
zwedenkachel, eethoek, Sat-TV, internationale TV-zen-

ders en Flatscreen TV. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
2 x 2 stapelbedden. 1 2-pers. kamer met douche/WC.
Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met dou-
che/WC. Uitgang naar het terras. Groot woonkeuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Bad/douche/WC, dubbele
wastafels. Parketvloeren, natuurstenen vloeren. Com-
fortabele inrichting in landelijke stijl. Groot balkon. Bal-
konmeubilair. Zeer mooi panoramazicht op de bergen
en het landschap. Ter beschikking: strijkijzer, kinder-
stoel, kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders, brand-
blusser. Als er minder dan het maximale aantal gasten
in de accommodatie verblijft, zijn niet alle wooneenhe-
den beschikbaar voor gebruik. 50612-000971-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Salzburgerland - Werfenweng | Filzmoos

Vakantiehuis Waldkauz  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
04.05. - 
25.10.

26.04. - 
03.05.

02.03. - 
25.04.

AT5453.630.1 2 1840 2192 2192
3 2121 2473 2473
4 2403 2754 2754

Pfarrwerfen
Zeer mooi, comfortabel vakantiedorp vrijstaand. 8 hui-
zen in de plaats. 10 appartementen in de woning. Huur-
object bestaande uit hoofd-/ bijgebouw, 3.5 km van
het centrum van Werfenweng, aan de rand van de
plaats, 12 km van het centrum van Bischofshofen,
40 km van het centrum van Salzburg, rustige, zonnige
ligging, 10 m van de bosrand, 5 km van het skigebied,
aan een doodlopende weg, te midden van groen. Voor
medegebruik: terrein, ligweide, vijver. Tafeltennis, bar-
becue, kinderspeelplaats. In het huis: receptie, Inter-
net (WiFi), berging voor ski's, wasmachine (voor mede-
gebruik), skischoendroger. In de winter sneeuwkettin-
gen aanbevolen. Parkeerplaats bij het huis. Winkel
3.5 km. Skilift 5 km, skischool 5 km, langlaufloipe
5 km. Attracties in de buurt: Eisriesenwelt Werfen
13 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Schigebiet Werfenweng. Laden en lossen
van de baggage is mogelijk bij het huis.

Objectcode: AT5453.630.1 
"Waldkauz", chalet 3-kamers 70 m² op 2 verdiepingen.
Ruim en licht, gedeeltelijk afgeschuinde daken, smaak-
vol en met veel hout ingericht: open woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eettafel, internationale TV-zen-
ders en Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, magnetron, elektrische koffiemachine, pads
voor de koffiemachine (Cremesso)). Aparte WC. Boven-
verdieping: 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft dou-
che/WC. Sauna. Vloerverwarming. Houten vloeren.
Groot terras 10 m². Terrasmeubelen. Mooi panorama-

zicht op de bergen. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Rookmelders. Als er minder dan het maxi-
male aantal gasten in de accommodatie verblijft, zijn
niet alle wooneenheden beschikbaar voor gebruik.
5041-600-0166-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 15.00 per dag. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Edelweiss  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
07.06.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
16.08.

AT5453.100.1 6 603 792 924

Werfenweng
Gezellig appartementencomplex "Edelweiss". Aan de
rand van de plaats, zonnige ligging, 1.7 km van het ski-
gebied, te midden van groen. Voor medegebruik: tuin.
In het huis: sauna, berging voor ski's, centrale verwar-
ming, wasmachine (voor medegebruik). Levensmidde-
lenwinkel 1.3 km, restaurant 700 m, meer (zwemmen)
"Wengersee" 1.6 km. Tennis 1.4 km, kabelbaan op
1.7 km, ski faciliteiten 1.5 km, skibushalte 70 m, ski-
school 1.6 km, langlaufloipe 50 m, ijsbaan 1.6 km.
Attracties in de buurt: Burg Hohenwerfen 11 km, Eisrie-
senwelt 15 km. Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt. Als je op zaterdag vanaf 17.00 uur
aankomt, koop dan boodschappen in Pfarrwerfen.

Objectcode: AT5453.100.1 
Appartement 3-kamers 65 m², op de begane grond.
Comfortabel en gezellig ingericht: hal. Groot
woon-/eetkamer met 1 2-pers divanbed, eethoek en

Sat-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. 1 2-pers. kamer.
Open keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten,
magnetron). Douche/WC. Terras, groot tuin 180 m². Ter-
rasmeubelen, barbecue. Uitzicht op de bergen en het
landschap. Parkeerplaats (1 Auto). Geschikt voor fami-
lies. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.
50425-000005-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 55.00 per week. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Dachstein Südwand  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

17.08. - 
30.08.

AT5532.16.1 5 560 676 705

Filzmoos
Hachau 3 km van Filzmoos: Huis met 2 woningen van
2 verdiepingen, vrijstaand. In de wijk Hachau, zonnige
ligging. Voor medegebruik: tuin (niet omheind). Barbe-
cue. In het huis: bergruimte voor fietsen, berging voor
ski's, centrale verwarming, wasmachine. Parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Supermarkt 3 km,
restaurant 3 km, bushalte 200 m. Fietspad 300 m, ski-
verhuur 3.5 km, skibushalte 200 m, kinderskischool
3.5 km. Attracties in de buurt: Dachstein Gletscher
Südwandbahn 13 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Filzmoos 3.5 km, Rittis-
berg Ramsau am Dachstein 9 km, Schladming Planai
19 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Badesee Rittisberg 9 km. Wandelgebied Hofal-
men Filzmoos 9 km, Bachlalm (Parkplatz Shuttlebus)
3 km.

Objectcode: AT5532.16.1 
"Dachstein Südwand", appartement 3-kamers 70 m²,
op verhoogde begane grond. Licht, gezellig ingericht:
1 kamer met 1 bed, 1 2-pers bed en Sat-TV. 1 2-pers.
kamer. Woonkeuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met
eettafel, eethoek en houtkachel. Uitgang naar het bal-
kon. Douche, aparte WC. Vloerbedekking. Mooi panora-
mazicht op de bergen. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toege-
staan. 282-0000282-01

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 10.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Bischofsmütze  ***
3
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
16.08.

AT5532.400.2 3 837 888 932

Filzmoos
Filzmoos: Gezellig flatgebouw "Hallmooshof", vrij-
staand, omgeven door weiden en velden. 3 apparte-
menten in de woning. Boven Filzmoos, aan de rand van
de plaats, 900 m van het centrum, geïsoleerde, rusti-
ge, zonnige ligging tegen een helling, direct aan de bos-
rand, 1.2 km van het skigebied, te midden van groen.
Voor medegebruik: terrein, tuin (niet omheind). Tafel-
tennis, terras, tuinmeubelen. In het huis: salon, cen-
trale verwarming, wasmachine (extra). In de winter
sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis. Winkel 1.2 km, levensmiddelenwinkel 1.2 km,
supermarkt 1.2 km, restaurant 1.2 km, bar 1.2 km,
café 1.2 km, station "Eben" 12 km, openluchtzwembad
15 km, overdekt zwembad 15 km. Bergtrein 1.2 km, ski-
lift 1.2 km, stoeltjeslift 1.2 km, skischool 1.2 km, lang-
laufloipe 1.2 km, kinderspeelplaats 1.2 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Badesee
Eben 15 km, Badesee Ramsau 25 km. Wandelgebied

Moorlehrpfad 1.5 km, Hallmoos Rundwanderweg,
direkt beim Haus, Start Wanderung zu den Hofalmen
1.2 km.

Objectcode: AT5532.400.2 
"Bischofsmütze", appartement 2-kamers 45 m² op de
2e verdieping. Het objekt is geschikt voor 3 volwasse-
nen. Rustiek en gezellig ingericht: hal. Woon-/slaapka-
mer 18 m² met 1 2-pers divanbed, douche/WC en elek-
trische verwarming. Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer 16 m² met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm), douche/WC. Kleine keuken 8 m² (2-pits kook-
plaat, oven, afwasmachine, elektrische koffiemachi-
ne). Balkonmeubilair. Zeer mooi uitzicht op de bergen
en het landschap. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. 1 huisdier/hond toege-
staan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Oostenrijk - Salzburgerland - Radstadt | Altenmarkt im Pongau | Obertauern | Wagrain

Vakantiehuis Stoffengut  ****
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

16.03. - 
22.03.

23.03. - 
05.04.

AT5550.210.1 4 1331 1812 2933
6 1768 2445 2933

Radstadt
Zeer mooi chalet "Bauernhaus Stoffengut", van 3 ver-
diepingen, vrijstaand. Boven Radstadt, 8 km van het
centrum van Radstadt, 50 m van de bosrand. Voor
medegebruik: wild terrein, groot tuin op verschillende
niveaus (omheind). Voor alleengebruik: terras, tuinmeu-
belen, barbecue. In het huis: sauna, bergruimte voor
fietsen, berging voor ski's, centrale verwarming, was-
machine, skischoendroger. 1 km lange toegangsweg
(bergweg). In de winter sneeuwkettingen aanbevolen.
Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 8 km, restau-
rant 8 km.

Objectcode: AT5550.210.1 
Chalet 5-kamers 150 m² op 3 verdiepingen. Ruim en
licht, smaakvol en gezellig ingericht: hal. 1 2-pers.
kamer met douche/WC, Sat-TV, internationale TV-zen-
ders en Flatscreen TV. Groot woonkeuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,

waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eethoek, Sat-TV, internationale TV-zen-
ders en Flatscreen TV. Uitgang naar het balkon. Aparte
WC. Souterrain: woonkamer met 1 2-pers divanbed,
Sat-TV, internationale TV-zenders en Flatscreen TV.
Uitgang naar het terras. Sauna. Bovenverdieping:
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft douche/WC,
Sat-TV, internationale TV-zenders en Flatscreen TV.
Houten vloeren, natuurstenen vloeren. Groot balkon.
Balkonmeubilair. Zeer mooi panoramazicht op de ber-
gen en het landschap. Ter beschikking: strijkijzer, kin-
derstoel, kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders,
brandblusser. 50417-000481-2022

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom in contanten EUR 300.00. Toeristen-
belasting.

Appartement Hofresidenz  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT5541.300.1 6 546 801 1092

Altenmarkt im Pongau
Altenmarkt: Op een toplocatie, in het hart van het
sportgebied Amade met meer dan 850 km skipistes,
bevindt zich dit fraai comfortabel flatgebouw "Hofresi-
denz". In de plaats, 1 km van het centrum van Alten-
markt, rustige, zonnige ligging, 3 km van het skigebied.
Voor medegebruik: terrein, weide, ligweide. Kinder-
speelplaats. In het huis: receptie, restaurant, ontbijt-
ruimte, sauna, fitnessruimte, bergruimte voor fietsen,
zonneterras, berging voor ski's, centrale verwarming.
Broodjesservice, ontbijt en half pension op aanvraag
(extra). Parkeerplaats bij het huis. Levensmiddelenwin-
kel 100 m, restaurant 10 m, bushalte 100 m, station
"Altenmarkt" 2 km, thermaalbad "Therme Amadé"
150 m, meer (zwemmen) "Eben" 3 km. Golfterrein
5 km, tennis, manege 500 m, sportcentrum 1 km, kabel-
baan 2 km, skilift 2 km, skibushalte 20 m, skischool
2 km, langlaufloipe 50 m, ijsbaan 500 m. Bekende ski-
gebieden kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Flachau-Wagrain-St.Johann 5 km, Altenmarkt-Rad-
stadt 3 km, Zauchensee-Flachauwinkel-Kleinarl
10 km. Gratis skibus. Gratis skibus naar het skigebied
Flachau-Wagrain-St.Johann en Zauchensee-Flachau-
winkel-Kleinarl. De afgebeelde foto is slechts een voor-
beeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. In het huis bevindt zich een gezellig restau-
rant met open keuken en een heerlijk zonneterras met
uitzicht op het mooie berglandschap. 1e Klas fitness-
ruimte met meer dan 40 "Technogym" toestellen en
mooi saunacomplex met Finse sauna, stoombad en
eigen rustruimte, nodigen uit tot ontspanning. De fit-
nessruimte is van 7-19 uur geopend voor kinderen

vanaf 14 jaar.

Objectcode: AT5541.300.1 
Appartement 3-kamers 70 m². Comfortabel en gezellig
ingericht: hal. Woon-/eetkamer met 1 2-pers divan-
bed, eethoek en Kabel-TV. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer met douche/WC. 1 2-pers. kamer.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine,
magnetron, elektrische koffiemachine). Douche,
aparte WC. Balkon. Terrasmeubelen. Zeer mooi uit-
zicht op de bergen en het landschap. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). 50401-000342-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Steindlwald  ****
10
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

22.06. - 
16.08.

02.03. - 
15.03.

AT5562.100.1 10 1360 1914 2263

Untertauern
10 km van Obertauern: Moderne, comfortabele eenge-
zinswoning "Steindlwald", van 2 verdiepingen. Buiten
de plaats, 10 km van het skigebied, aan een doodlo-
pende weg. Voor alleengebruik: tuin 500 m² met gazon
en planten, ligweide. Terras, tuinmeubelen, barbecue.
In het huis: Internet (WiFi), infrarood sauna, berging
voor ski's, centrale verwarming, wasmachine, droger,
skischoendroger. Wissel van linnengoed 1 maal per
week. Steile toegangsweg tot aan het huis. In de win-
ter sneeuwkettingen aanbevolen. Parkeerplaats bij het
huis, eigen garage. Levensmiddelenwinkel 4 km, res-
taurant 1.5 km, bushalte 200 m, openluchtzwembad
6 km, overdekt zwembad 6 km. Golfterrein 6 km, ten-
nis 2.5 km, kabelbaan op 8 km, skibushalte 450 m, ski-
school 8 km, kinderskischool 8 km, kinderoppasdienst
8 km, langlaufloipe 10 m. Attracties in de buurt: Wild-
und Freizeitpark Untertauern 2.5 km. Wandelgebied
Taurachschlucht 2.5 km, Gnadenalm 6.5 km. Auto

noodzakelijk. Vissen toegestaan (visvergunning nood-
zakelijk). 50422-000520-2020.

Objectcode: AT5562.100.1 
Huis 5-kamers 180 m² op 2 verdiepingen. Comfortabel
en gezellig ingericht: hal. 1 groot kamer met 1 x 2 sta-
pelbedden, 1 2-pers bed, douche/WC en Sat-TV. Dou-
che. Bovenverdieping: groot woon-/eetkamer met zwe-
denkachel, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar de tuin,
naar het balkon. 2 2-pers. kamers. 1 kamer met 2 bed-
den. Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, diepvriezer). Douche/WC,
aparte WC, dubbele wastafels. Balkon, groot terras.
Terrasmeubelen, bergruimte. Mooi uitzicht op het land-
schap. Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.
50422-000520-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Vakantiehuis Schwarzenegg  **
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

29.06. - 
05.07.

02.03. - 
08.03.

AT5602.616.1 6 728 910 1085

Wagrain
Eenvoudige eengezinswoning "Schwarzenegg", 850 m
boven zeeniveau, van 2 verdiepingen. 1 km van het cen-
trum van Wagrain, aan de rand van de plaats, 9 km van
het centrum van St. Johann, 70 km van het centrum
van Salzburg. Voor medegebruik: terrein (omheind)
met weide. Tuinmeubelen, kinderspeelplaats (glij-
baan, schommel), minidierentuin. In het huis: berging
voor ski's. Broodjesservice. Parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel, bushalte 500 m, station 7 km, openlucht-
zwembad 1 km, overdekt zwembad 1 km. Manege
20 m, skilift 1 km, kabelbaan op 1 km, skibushalte
20 m. Lokale verkoop van streekproducten. De eige-
naar woont op hetzelfde terrein. Vergelijkbare accom-
modaties kunnen worden geboekt. Object referentie:
AT5602.615.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: AT5602.616.1 
"Schwarzenegg (WAR200)", appartement 4-kamers

90 m² op 2 verdiepingen. Doelmatig ingericht: 1 kleine
kamer met 1 2-pers bed. Woonkeuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, elek-
trische koffiemachine) met eethoek en Sat-TV. Aparte
WC, bad/douche/WC. Verwarming. Bovenverdieping:
2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Balkon. Pano-
ramazicht. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Koelkast zonder vries-
vak. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders.
50423-000176-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
10.00 per dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toe-
ristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Oostenrijk - Salzburgerland - Strobl | Mondsee

Vakantiehuis Aigen  ***
6
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
29.03.

11.05. - 
14.06.

06.07. - 
16.08.

AT5350.200.1 6 963 1371 1771

Strobl am Wolfgangsee
Strobl am Wolfgangsee: Liefdevol gerenoveerd, rijk
aan geschiedenis zeer gezellige cottage "Aigen", uit de
19e eeuw, omgeven door weiden en velden. Zonnige lig-
ging, 4 km van het meer. Voor alleengebruik: groot, ver-
zorgde tuin 1.000 m² (omheind) met gazon en planten.
Terras, tuinmeubelen, barbecue. In het huis: berg-
ruimte voor fietsen, zonneterras, berging voor ski's.
Parkeerplaats bij het huis, eigen garage (extra). Super-
markt 1.8 km, restaurant 1.3 km, bakkerij 5 km, café
5 km, fietsverhuur 1.7 km, bushalte "Ischl - Salzburg"
140 m, thermaalbad "Eurotherme Bad Ischl" 8 km,
meer (zwemmen) "Wolfgangsee" 4 km. Jachthaven
17 km, golfterrein (18 holes) 2.6 km, zeilschool 11 km,
manege 5 km, fietspad 2 km, kabelbaan 8 km, berg-
trein 10 km, ski faciliteiten 17 km. Attracties in de
buurt: Kaiservilla, Leharvilla Bad Ischl 7 km, Schafberg-
bahn 10 km, Dorf der Tiere 11 km, UNESCO Weltkultu-
rerbe Hallstatt 28 km, Festspielstadt Salzburg 45 km.
Wandelgebied Nussensee 3 km, Schwarzensee 8 km,
Postalmgebiet 17 km. De omgeving is gevoelig voor
geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en de
rust te bewaren.

Objectcode: AT5350.200.1 
Huis 4-kamers 150 m². Licht, volledig gerenoveerd,
zeer comfortabel en stijlvol ingericht: hal. Eetkamer
met eethoek en tegelkachel. Groot woon-/slaapkamer
met panoramavenster met 1 2-pers divanbed en
Sat-TV. Uitgang naar het terras. Keuken (4-pits kook-
plaat, oven, afwasmachine, elektrische koffiemachi-
ne). Bad/douche, aparte WC. Vloerverwarming. Boven-

verdieping: Studio met 1 2-pers bed, eettafel, kook-
hoek en Sat-TV. Uitgang naar het balkon. 1 groot
2-pers. kamer met 1 2-pers bed en Sat-TV. Dou-
che/WC. Houten vloeren. Klein balkon, groot terras
gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, ligstoelen, zit-
gelegenheid. Uitzicht op de bergen en het landschap.
Ter beschikking: wasmachine, droger, strijkijzer, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Geschikt voor
families. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser. De garage doet in
de winter dienst als skiberging en als berging voor uw
fietsen, mountainbikes en sportuitrusting in de zomer.
Als u uw sportwagen of oldtimer in de garage wilt,
reserveer dan tijdens het boekingsproces.
50336-001014-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 350.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Weissenbach  ***
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
06.04. - 
03.05.

04.05. - 
10.05.

06.07. - 
16.08.

AT5350.250.1 6 1269 1596 2011

Strobl
Idyllisch en gezellig chalet "Weissenbach". In de wijk
Weißenbach, rustige, zonnige ligging, direct aan de
bosrand, direct aan een beekje. Voor alleengebruik:
groot tuin 1.200 m², weide, ligweide. Tafeltennis,
patio, prieel, tuinmeubelen, barbecue, stookplaats. In
het huis: Internet (WiFi). Parkeerplaats op het terrein.
Levensmiddelenwinkel 1 km, restaurant 200 m, strand-
bad 1 km. Golfterrein 7 km, tennis 500 m, kabelbaan
12 km, skilift 12 km, skibushalte 300 m, langlaufloipe
100 m. Bij het huis bevindt zich een grote tuin met
rechtstreeks toegang tot de beek, waarin men verkoe-
ling kan vinden. Iets verderop langs de beek is een rus-
tig plekje, dat zeer geschikt is om te zwemmen. Op
ongeveer 3 km afstand bevindt zich een natuurstrand
waar men kan zwemmen en het nieuwe avonturenpark
in Abersee is slechts 5 km ver.

Objectcode: AT5350.250.1 
Huis 5-kamers 120 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol en
gezellig ingericht: 1 2-pers. kamer met wastafel. Groot
woonkamer met Kabel-TV (Flatscreen TV), tegelkachel.
Uitgang naar de tuin, naar het terras. Douche, aparte
WC. Bovenverdieping: eetkamer met zwedenkachel,
eethoek en radio. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 2 bed-
den en wastafel. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, magnetron). Aparte WC. Elek-
trische verwarming. Houten vloeren. Balkon, terras.
Terrasmeubelen, ligstoelen. Zeer mooi uitzicht op de
bergen en het landschap. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Rookmelders. 50336-000849-2020

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Mayrhofer  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
06.04. - 
28.06.

23.03. - 
05.04.

13.07. - 
23.08.

AT5310.604.1 4 517 553 837

Oberwang
Huis "Mayrhofer", vrijstaand, omgeven door weiden en
velden. 2 km van het centrum van Oberwang, 14 km
van het centrum van Mondsee, 8 km van het meer, te
midden van groen. Voor medegebruik: terrein, parkeer-
plaats op het terrein. Winkel 2 km, openluchtzwembad
2 km, meer (zwemmen) "Mondsee" 8 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Attersee
15 km.

Objectcode: AT5310.604.1 
"Mayrhofer (MON240)", huis 3-kamers 50 m². Eenvou-
dig en doelmatig ingericht: 2 kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed. Uitgang naar het terras. Woonkeuken
(oven, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine) met aparte
WC, douche, TV en tegelkachel. Groot terras 40 m². Ter-
rasmeubelen, ligstoelen (3). Mooi uitzicht op de ber-
gen. –. Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Waldfrieden  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

23.03. - 
05.04.

13.07. - 
23.08.

AT5310.605.1 4 356 378 567

Oberwang
Groot, rustieke landhuis "Waldfrieden", omgeven door
weiden en velden. In de wijk Oberaschau, 8 km van het
centrum van Mondsee, verhoogde ligging op een heu-
vel, 6 km van het meer, te midden van groen. Voor
medegebruik: terrein met gazon en planten, ligweide.
(glijbaan, schommel). In het huis: restaurant, tafelten-
nis. Parkeerplaats bij het huis op 30 m. Meer Attersee
7 km. –. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt.

Objectcode: AT5310.605.1 
"Waldfrieden (MON260)", appartement 2-kamers
35 m² op de 1e verdieping. Het objekt is geschikt voor
2 volwassenen + 2 kinderen. Gezellig ingericht:
1 kamer met 1 bed (lengte 170 cm), 1 divanbed en
1 2-pers bed. Woonkeuken (oven, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
elektrische koffiemachine) met 1 divanbed, eethoek

en Sat-TV. Uitgang naar het balkon. Bad/WC. Verwar-
ming. Parketvloeren. Balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.
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Oostenrijk - Karinthië - Pörtschach am Wörthersee | Bad Kleinkirchheim

Appartement Luxury Sunrise  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
31.05.

14.09. - 
25.10.

13.07. - 
16.08.

AT9210.22.1 2 942 1110 1314

Pörtschach am Wörthersee
Moderne residentie van 4 verdiepingen. 12 apparte-
menten in de woning. In het centrum, in het centrum
van de stad, 200 m van het meer, de straat oversteken.
In het huis: lift, centrale verwarming. Overdekte par-
keerplaats nr. 10 bij het huis. Supermarkt 450 m, res-
taurant, bakkerij, café 100 m, bushalte 400 m, station
280 m, duikschool 5 km, strandbad 350 m. Golfterrein
(9 holes) 5 km, surfschool 500 m, tennis 1.3 km, mid-
getgolf 6 km. Attracties in de buurt: Pyramidenkogel
25 km, Lindwurm Klagenfurt 14 km, Casino Velden am
Wörthersee 9 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Wörthersee 200 m, Forstsee 7 km,
Keutschacher See 20 km.

Objectcode: AT9210.22.1 
"Luxury Sunrise Appartement", appartement 2-ka-
mers 75 m² op de 2e verdieping. Ruim en licht, modern
ingericht: groot woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV

en Digitale TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer. Kookhoek (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor
de koffiemachine (dolce gusto) extra). Bad/douche,
aparte WC, dubbele wastafels met hoekbad. Vloerver-
warming. Parketvloeren. Groot balkon 28 m². Balkon-
meubilair. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats nr. 10 (overdekt) bij het huis. Niet rokers
woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 50.00. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeris-
tenbelasting.

Appartement Vinzek  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

01.06. - 
07.06.

13.07. - 
16.08.

AT9210.20.1 4 886 1096 1272

Techelsberg
Töschling 2 km van Pörtschach: Residentie van 4 ver-
diepingen. 24 appartementen in de woning. In de wijk
Töschling, verhoogde ligging, 250 m van het meer,
directe toegang tot het strand, op het zuiden. Voor
medegebruik: ligweide. Privé-strand, parkeerplaats bij
het huis. Supermarkt 700 m, restaurant 400 m.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Wörthersee 250 m. Spoorweg 150 m van het huis.

Objectcode: AT9210.20.1 
"Ferienwohnung Vinzek", appartement 3-kamers
60 m². Licht, zeer mooi ingericht: woon-/eetkamer met
bad/WC, Sat-TV en elektrische verwarming. Uitgang
naar het terras. 2 2-pers. kamers. Open keuken (afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Parketvloeren. Terras, op het zuiden gelegen. Terras-
meubelen, elektrische barbecue. Zeer mooi panorama-

zicht op het meer. Ter beschikking: wasmachine. Inter-
net (Internet (WiFi)). Parkeerplaats (1 Auto) bij het
huis. Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Hilda  **
12
Personen

9
Kamers

7
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
07.06.

23.03. - 
05.04.

06.07. - 
16.08.

AT9546.34.1 4 1092 1223 1179
8 1092 1223 1259

12 1092 1223 1369

Reichenau
Ebene Reichenau 12 km van Bad Kleinkirchheim:
Gezellige eengezinswoning "Hilda", van 3 verdiepin-
gen, gerenoveerd in 2023. Aan de rand van de plaats,
200 m van het centrum van Ebene Reichenau. In het
huis: Internet (WiFi), infrarood sauna (alles incl.), cen-
trale verwarming. Berging beschikbaar. Parkeerplaats
bij het huis. Supermarkt 350 m, restaurant, bushalte
300 m. Attracties in de buurt: Nockalm Panorama-
straße 2 km, Reptilienzoo 5 km, Sommerrodelbahn
9 km. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Turracherhöhe 9 km, Hochrindl 10 km,
Bad Kleinkirchheim 12 km. Bekende meren kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Grünsee 9 km, Falkertsee
11 km, Millstättersee 26 km. Wandelgebied Falkert
10 km, UNESCO Biosphärenpark Nockalm 9 km.

Objectcode: AT9546.34.1 
"Haus Hilda", huis 9-kamers 250 m² op 3 verdiepingen.

Doelmatig ingericht: hal. Woonkeuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine)
met eethoek. Aparte WC. Verwarming. Bovenverdie-
ping: 2 kamers, elke kamer heeft 1 bed. 1 2-pers.
kamer. Woonkamer met Sat-TV (Flatscreen TV). Bad/-
douche/WC. 2e Verdieping: 2 2-pers. kamers. Uitgang
naar het balkon. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
Sat-TV (Flatscreen TV). Douche, aparte WC. Parketvloe-
ren. Balkon. Balkonmeubilair. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). –. Niet rokers woning. Als
er minder dan het maximale aantal gasten in de accom-
modatie verblijft, zijn niet alle wooneenheden beschik-
baar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 50.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Haus Bergblick  ***
6
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

02.03. - 
15.03.

06.07. - 
30.08.

AT9546.150.1 6 692 786 844

Patergassen
Patergassen 4 km van Bad Kleinkirchheim: Huis met
2 woningen "Familie Hollenders Haus Bergblick". In de
wijk Plass, 4 km van het centrum van Bad Kleinkirch-
heim, rustige, zonnige ligging. Voor medegebruik: tuin,
ligweide. In het huis: centrale verwarming. Parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 2 km, res-
taurant 400 m, openluchtzwembad 4 km, overdekt
zwembad 4 km, thermaalbad 4 km. Golfterrein 400 m,
bergtrein 4 km, skibushalte 300 m. De eigenaar woont
in hetzelfde huis. De eigenaar heeft een hond. Gebruik
van de sauna is 2 x per week bij de huurprijs inbegre-
pen.

Objectcode: AT9546.150.1 
Appartement 2-kamers 63 m², op de begane grond.
Woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, Sat-TV en
radio. 1 kamer met 1 2-pers divanbed en 1 2-pers bed.
Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, magne-

tron) met eettafel. Douche/WC. Terras. Terrasmeube-
len, ligstoelen. Ter beschikking: sauna. Geschikt voor
families. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristen-
belasting.
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Appartement Messner  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
13.09.

06.07. - 
23.08.

AT9064.100.1 5 721 830 990

Magdalensberg
Magdalensberg 20 km van Klagenfurt: Groot eengezins-
woning "Messner", 800 m boven zeeniveau, van 3 ver-
diepingen, gerenoveerd. Zonnige, verhoogde ligging,
direct aan de bosrand. Voor medegebruik: groot, ver-
zorgde tuin, ligweide, vijver, openluchtzwembad (ver-
hoogd) (seizoensgebonden beschikbaarheid: 01.Mei. -
30.Sep.). Tafeltennis, patio, tuinmeubelen, barbecue.
In het huis: Internet (WiFi), sauna (extra). Bubbelbad
(extra). Bergruimte voor fietsen, berging voor ski's,
wasmachine, droger (voor medegebruik, extra). Over-
dekte parkeerplaats op het terrein. Supermarkt 5 km,
restaurant 4 km, overdekt zwembad 9 km. Golfterrein
(18 holes) 20 km, manege 3 km, bergtrein 45 km.
Attracties in de buurt: Archäologiepark Magdalens-
berg 3 km, Burg Hochosterwitz 13 km. Bekende skige-
bieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Gerlitzen
50 km, Petzen 45 km. Bekende meren kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Längsee 18 km, Klopeiner See
25 km, Wörthersee 23 km. Wandelgebied Marienpilger-
weg, Vierbergeweg. Auto noodzakelijk, geen lift. De
eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: AT9064.100.1 
Appartement 4-kamers 110 m², op de bovenste verdie-
ping. Het objekt is geschikt voor 5 volwassenen. Ruim,
gedeeltelijk afgeschuinde daken, gezellig en met veel
hout ingericht: groot woonkamer met Sat-TV, radio en
tegelkachel. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het balkon.
1 2-pers. kamer met wastafel. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer met 1 2-pers divanbed (160 cm, lengte
200 cm). Groot keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-

sche glas kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met eethoek. Bad/douche, aparte
WC. Balkon. Balkonmeubilair. Mooi panoramazicht op
het landschap. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Geschikt voor families. Niet rokers
woning. Rookmelders. Een garage met videobewaking
is beschikbaar om je waardevolle voertuigen te
beschermen.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Haus Elisabeth  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
25.10.

14.09. - 
27.09.

13.07. - 
16.08.

AT9220.37.1 2 692 932 1085
4 757 1128 1449

AT9220.37.3 4 1349 1349 1677
6 1444 1444 1778

Velden am Wörthersee
Flatgebouw "Haus Elisabeth". 7 appartementen in de
woning. In de wijk Augsdorf, rustige, zonnige ligging,
2 km van het meer. Voor medegebruik: terrein
1.500 m², verzorgde tuin. Tafeltennis, tuinmeubelen,
barbecue, kinderspeelplaats, minidierentuin. In het
huis: Internet (WiFi), speelkamer, tafelvoetbal, cen-
trale verwarming. Broodjesservice. Parkeerplaats bij
het huis. Supermarkt 1.5 km, restaurant 750 m, cen-
trum te voet bereikbaar in 12 minuten, bushalte
190 m, openluchtzwembad 3.5 km. Jachthaven 1.5 km,
surfschool 1.5 km, zeilschool 1.5 km. Attracties in de
buurt: Pyramidenkogel 14 km, Waldseilpark Pyrami-
denkogel 14 km, Maria Wörth 9 km, Casino Velden am
Wörthersee 3 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Wörthersee 1 km, Keutschacher See
8 km. Wandelgebied Slow Trail Römerschlucht 6 km.

Objectcode: AT9220.37.1 ***

4 3 2 2

"Kornblume", appartement 3-kamers 50 m², op ver-
hoogde begane grond. Licht, gezellig ingericht:
woon-/eetkamer. Uitgang naar het balkon. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft douche/WC en Sat-TV
(Flatscreen TV). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine). Parketvloeren. Klein
balkon. Balkonmeubilair. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Objectcode: AT9220.37.3 ***

6 4 3 2

"Sonnenblume", appartement 4-kamers 75 m², op ver-
hoogde begane grond. Licht, gezellig ingericht:

woon-/eetkamer met eettafel. Uitgang naar het bal-
kon. Doorgangskamer met 1 2-pers bed en Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. 1 2-pers.
kamer met douche/WC en Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Verwarming met zonne-ener-
gie. Parketvloeren. Groot balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis).

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Landhaus Rosental  ***
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
14.09. - 
25.10.

24.08. - 
13.09.

13.07. - 
16.08.

AT9072.5.1 8 687 884 1132

Ludmannsdorf
Lukowitz 11 km van Velden am Wörthersee: Huis met
2 woningen "Landhaus Rosental", omgeven door wei-
den. 2 appartementen in de woning. In de wijk Luko-
witz. Voor medegebruik: openluchtzwembad (8 x 4 m,
seizoensgebonden beschikbaarheid: 01.Jun. en
15.Sep.) met oprolbaar afdekscherm. Voor alleenge-
bruik: mooie tuin ter ontspanning. Patio, tuinmeube-
len, barbecue, stookplaats. In het huis: Internet (WiFi),
bergruimte voor fietsen, berging voor ski's. Parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 3.5 km, res-
taurant 3.5 km, bushalte 500 m, station "Klagenfurt"
22 km, meer (zwemmen) "Sankt Johanner Badesee"
9 km. Attracties in de buurt: Pyramidenkogel 19 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Gerlitzen (Kanzelbahn) 27 km. Bekende meren
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Wörther See
11 km. Wandelgebied Wanderweg Plätze der Kraft
1 km, Hochstuhl 16 km. Op het grondstuk dierhouderij.

De eigenaar heeft een hond.

Objectcode: AT9072.5.1 
Appartement 4-kamers 115 m² op de 1e verdieping.
Woon-/slaapkamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers divanbed, zwedenkachel, eethoek en Sat-TV
(Flatscreen TV), verwarming. 3 2-pers. kamers met
afgeschuinde daken. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche, aparte WC.
Houtverwarming. Parketvloeren. Ter beschikking: was-
machine, kinderstoel, kinderbed, haardhout (gratis).
Internet (Internet (WiFi), gratis). –. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 50.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Selina  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

15.06. - 
28.06.

13.07. - 
16.08.

AT9141.50.1 4 492 783 1169
AT9141.50.2 4 492 783 1169

St. Kanzian am Klopeinersee
St. Kanzian: Gezellig flatgebouw "Selina", van 2 verdie-
pingen. 5 appartementen in de woning. Rustige ligging
in een woonwijk, 200 m van het meer. Voor medege-
bruik: groot tuin met ligweide. Tafeltennis, stook-
plaats, kinderspeelplaats (glijbaan, schommel, zand-
bak). In het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming, wasma-
chine, droger (voor medegebruik). Parkeerplaats bij
het huis. Supermarkt 1.8 km, restaurant, café 150 m,
strandbad 400 m. Golfterrein 3.5 km, tennis 600 m,
midgetgolf 500 m, manege 11 km, wandelroutes, vanaf
het huis, fietspad 50 m, kabelbaan 25 km, ski facilitei-
ten 25 km. Attracties in de buurt: Walderlebniswelt Klo-
pein 1.8 km, OBIR-Tropfsteinhöhlen 19 km, Minimun-
dus 30 km, Affenberg Burg Landskron 60 km, Kärntner
Badehaus 600 m. Vissen toegestaan (visvergunning
noodzakelijk). Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt.

Objectcode: AT9141.50.1 ***

4 3 2 1

"Georgiberg", appartement 3-kamers 65 m², op de
begane grond. Ruim, comfortabel en smaakvol inge-
richt: hal. 1 2-pers. kamer met Sat-TV. Uitgang naar
het terras. 1 2-pers. kamer. Woonkeuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine) met eethoek
en Sat-TV (Flatscreen TV). Douche, aparte WC. Terras.
Terrasmeubelen. Ter beschikking: kluis, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Geschikt voor fami-
lies. Niet rokers woning. Maximaal 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Rookmelders, brandblusser.

Objectcode: AT9141.50.2 ***

4 3 2 1

"Kitzelberg", appartement 3-kamers 65 m², op de
begane grond. Licht, comfortabel en smaakvol inge-
richt: woon-/eetkamer met eethoek en Sat-TV.
1 2-pers. kamer. 1 2-pers. kamer. Uitgang naar het ter-
ras. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachi-
ne). Douche, aparte WC. Terras. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kluis, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Geschikt voor families. Niet rokers
woning. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-
melders, brandblusser.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 7.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.
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Vakantiehuis Bodental 28  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
25.10.

24.08. - 
06.09.

29.06. - 
23.08.

AT9163.651.1 5 884 1037 1132

Bodental
Bodental 9 km van Ferlach: Zeer gezellig chalet "Bo-
dental 28", 950 m boven zeeniveau. Rustige ligging,
aan een doodlopende weg. Voor alleengebruik: kleine,
verzorgde tuin, parkeerplaats bij het huis. Levensmid-
delenwinkel 100 m, supermarkt 9 km, restaurant
100 m. Golfterrein (18 holes) 35 km, skilift, skipisten,
skiverhuur, kinderskischool 100 m, langlaufloipe
300 m. Attracties in de buurt: Meerauge 1.5 km, Mär-
chenwwiese 4 km. Wandelgebied Tscheppaschlucht
3.5 km.

Objectcode: AT9163.651.1 
"Chalet Bodental 28", bungalow 3-kamers 60 m².
Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer
met 1 2-pers divanbed, zwedenkachel en Sat-TV
(Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer. 1 kamer met schuif-
deur met 1 bed. Kleine keuken in de hal (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, elektrische

koffiemachine). Uitgang naar de veranda. Douche,
aparte WC. Elektrische verwarming. Houten vloeren.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Niet rokers
woning. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Huisdier. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Naturoase Mirnock  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

07.09. - 
13.09.

06.07. - 
06.09.

AT9542.8.1 2 781 832 978
AT9542.8.2 2 781 832 978

Afritz am See
Flatgebouw "Naturoase Appartements Mirnock", van
2 verdiepingen. 7 appartementen in de woning. In de
plaats, 250 m van het centrum van Afritz am See, 2 km
van het meer. Voor medegebruik: wilde tuin (omheind),
mooie tuin ter ontspanning. In het huis: receptie, Inter-
net (WiFi) (alles incl.), bergruimte voor fietsen, cen-
trale verwarming, wasmachine, droger. Parkeerplaats
bij het huis. Levensmiddelenwinkel 500 m, supermarkt
1 km, restaurant, bakkerij, café, biertuin 500 m, bus-
halte 200 m, station "Villach Hauptbahnhof" 17 km,
thermaalbad "Römertherme" 20 km. Golfterrein 20 m,
tennis 2 km, midgetgolf 15 km, manege 8 km, wandel-
routes, vanaf het huis, fietspad 10 m, skiverhuur
10 km, kinderskischool 10 km, langlaufloipe 20 km, ijs-
baan 10 m, kinderspeelplaats 2 km. Attracties in de
buurt: Burgruine Landskron 14 km. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Gerlitzen /
Innerteuchen 10 km, Bad Kleinkirchheim 20 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Afritzer See 2 km, Ossiacher See 14 km. Wandelgebied
Wanderung auf den Wöllaner Nock 100 m, Wanderung
auf den Mirnock 2 km. Eigenaar woont in apart huisge-
deelte.

Objectcode: AT9542.8.1 ****

2 2 1 1

"Tour de Kärnten", appartement 2-kamers 28 m² op de
1e verdieping. Het objekt is geschikt voor 2 volwasse-
nen. Modern ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers bed, eettafel, douche/WC en Sat-TV
(Flatscreen TV). Uitgang naar de loggia. Open keuken
(oven, afwasmachine, 2 keramische glas kookplaten,
waterkoker, elektrische koffiemachine). Parketvloe-
ren. Balkonmeubilair. Ter beschikking: haardroger.

Internet (Internet (WiFi)). Geheugenstick (gratis). Niet
rokers woning. Geschikt voor allergiepatiënten.

Objectcode: AT9542.8.2 ****

2 1 1 1

"Hollunder", appartement 1-kamer 26 m² op de 1e ver-
dieping. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen.
Woon-/slaapkamer met 1 2-pers bed, eettafel en
Sat-TV. Uitgang naar het balkon. Open keuken (oven,
afwasmachine, 2 keramische glas kookplaten, water-
koker, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Parket-
vloeren. Balkonmeubilair. Ter beschikking: haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis).

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Schwabenhütte  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

27.07. - 
06.09.

02.03. - 
15.03.

AT9571.105.1 8 1570 1862 2226

Hochrindl-Alpl
Hochrindl 19 km van Bad Kleinkirchheim: Moderne,
gezellig, comfortabel chalet "Schwabenhütte", van
2 verdiepingen, bouwjaar 2019. In de wijk Hochrindl-Al-
pl, rustige, zonnige ligging, 500 m van het skigebied.
Voor alleengebruik: tuin (omheind). Barbecue. In het
huis: sauna, wasmachine, droger. Toegangsweg tot
aan het huis. Parkeerplaats bij het huis. Winkel 20 km,
levensmiddelenwinkel 800 m, supermarkt 15 km, res-
taurant 500 m, bushalte 300 m, openluchtzwembad
8 km, thermaalbad "Bad Kleinkirchheim" 19 km. Golf-
terrein (18 holes) 15 km, ski faciliteiten 2.5 km, skipis-
ten 500 m, skibushalte 300 m, skischool 2.5 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Turracher Höhe, Bad Kleinkirchheim-St.Os-
wald, Falkert. Wandelgebied Nockberge. Auto noodza-
kelijk.

Objectcode: AT9571.105.1 
"Schwabenhütte", chalet 4-kamers 110 m² op 2 verdie-
pingen. Het objekt is geschikt voor 8 volwassenen.
Gezellig en met veel hout ingericht: hal. 1 2-pers.
kamer. Woon-/eetkamer met zwedenkachel en Sat-TV
(Flatscreen TV), radio. Uitgang naar het balkon. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen) met eethoek. Douche/WC. Bovenverdieping:
2 2-pers. kamers. Uitgang naar het balkon. 1 kamer
met 2 bedden. Douche/WC. Mooi uitzicht op de ber-
gen. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar,
haardroger, haardhout (extra). Internet (Internet
(WiFi), gratis). Geschikt voor families. Niet rokers
woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Prefelnig-Hof  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
30.08.

AT9570.3.1 4 1175 1175 1321
AT9570.3.2 4 1175 1175 1321

Ossiach
Boerderijtje "Prefelnig-Hof", omgeven door velden. In
de wijk Alt Ossiach, geïsoleerde ligging, 1.3 km van het
meer. Voor medegebruik: patio, tuinmeubelen, barbe-
cue, stookplaats, kinderspeelplaats. In het huis: berg-
ruimte voor fietsen, berging voor ski's. Parkeerplaats
op het terrein. Levensmiddelenwinkel 4.3 km, restau-
rant 200 m, bakkerij 7 km, bushalte 130 m, station "St-
eindorf am Ossiacher See" 2.5 km, meer (zwemmen)
"Ossiacher See" 2.3 km. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Gerlitzen (Kanzelbahn)
12 km, Bad Kleinkirchheim 38 km. Bekende meren kun-
nen gemakkelijk worden bereikt: Ossiachersee 1.3 km,
Wörthersee 18 km. Op het grondstuk dierhouderij. Vis-
sen toegestaan (visvergunning noodzakelijk). Gasten
hebben gratis toegang tot het nabijgelegen strandbad
See-Areal in Steindorf.

Objectcode: AT9570.3.1 ***

4 3 2 1

"Glamping Lodge A", 2-kamers mobilhome 33 m². Het
objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen.
Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel, kookhoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. 1 2-pers. kamer. Galerij met
1 2-pers bed. Kookhoek (oven, afwasmachine, 2 kera-
mische glas kookplaten, waterkoker, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Verwarming. Parketvloeren. Ter-
rasmeubelen. Ter beschikking: haardroger. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.

Objectcode: AT9570.3.2 ***

4 3 2 1

"Glamping Lodge B", 2-kamers mobilhome 33 m². Het

objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kinderen.
Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel, kookhoek en Sat-TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. 1 2-pers. kamer. Galerij met
1 2-pers bed. Kookhoek (oven, afwasmachine, 2 kera-
mische glas kookplaten, waterkoker). Douche/WC. Ver-
warming. Parketvloeren. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Reinbacher  ***
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

06.04. - 
26.04.

23.03. - 
05.04.

AT8962.630.1 8 808 1063 1252

Gröbming
Mooi, rustieke cottage "Reinbacher", 800 m boven zee-
niveau, omgeven door bomen en weiden. 1.5 km van
het centrum van Gröbming, aan de rand van de plaats,
direct aan een beekje, te midden van groen. Voor mede-
gebruik: groot, verzorgde tuin met gazon en planten.
Voor alleengebruik: tafeltennis. In het huis: infrarood
sauna, tafelvoetbal, trampoline, fietsen beschikbaar.
Broodjesservice. Overdekte parkeerplaats (voor
2 auto's) op het terrein. Supermarkt 1.5 km, restaurant
1.5 km, station "Stein an der Enns" 6 km, openlucht-
zwembad 2 km, overdekt zwembad 20 km. Golfterrein
(18 holes) 16 km, tennis 1.5 km, bergtrein 14 km. De
eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: AT8962.630.1 
"Reinbacher (GBM100)", huis 4-kamers 110 m² op
2 verdiepingen. Mooi en rustiek ingericht: woon-/slaap-
kamer met 1 2-pers divanbed en Sat-TV. Uitgang naar

de tuin. 1 kleine kamer met 1 2-pers bed en dou-
che/WC. Woonkeuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine, broodrooster, waterkoker, magnetron, elek-
trische koffiemachine) met eettafel en eethoek.
Aparte WC. Bovenverdieping: 1 kamer met afge-
schuinde daken met 1 bed en 1 2-pers bed. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed. Bad/dou-
che/WC, dubbele wastafels. Olie-verwarming. Balkon,
groot terras overdekt. Terrasmeubelen. Zeer mooi
panoramazicht op de bergen. Ter beschikking: wasma-
chine, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Niet rokers woning. Rookmel-
ders. Bedindeling is flexibel. Er zijn meer slaapmoge-
lijkheden beschikbaar dan het maximaal toegestane
aantal personen dat echter niet mag worden overschre-
den.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Chalet Simon  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
16.08.

AT8962.657.1 6 1243 1454 1600

Gröbming
Mooi, rustieke houten huis "Chalet Simon", 850 m
boven zeeniveau, omgeven door bomen en weiden. In
de wijk Kaindorf, 2 km van het centrum van Gröbming,
14 km van het centrum van Haus im Ennstal, 21 km
van het centrum van Schladming, in een woonwijk, aan
een doodlopende weg, te midden van groen. Voor
alleengebruik: groot, verzorgde tuin 2.500 m² (om-
heind) met gazon en planten. In het huis: sauna, ber-
ging voor ski's. Trappenweg (12 treden) naar het huis.
Parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Super-
markt 2 km, restaurant 2 km, bushalte 250 m, station
"Stein an der Enns" 3 km, openluchtzwembad 2 km,
meer (zwemmen) "Aich" 10 km. Tennis 1 km, bergtrein
11 km, skilift 11 km.

Objectcode: AT8962.657.1 
"Chalet Simon (GBM250)", huis 4-kamers 120 m² op
3 verdiepingen. Gedeeltelijk gerenoveerd in 2018, zeer

gezellig en met veel hout ingericht: woonkamer met
eettafel, eethoek, Sat-TV en stereo-installatie.
1 kamer met 1 2-pers bed. Keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Souterrain: douche/WC. Bovenverdieping:
1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van het pla-
fond 70 - 250 cm met 2 bedden. Uitgang naar het bal-
kon. 1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van het
plafond 70 - 250 cm met 1 2-pers bed. Uitgang naar
het balkon. Elektrische verwarming. Houten vloeren.
2 balkons, terras overdekt. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar), bergruimte. Zeer mooi panoramazicht op
de bergen en het dal. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.

Appartement Sonnenhang  ***
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

31.08. - 
18.10.

06.07. - 
30.08.

AT8967.22.1 6 1051 1343 1634
10 1634 1823 2020

Weissenbach bei Haus
Weissenbach bei Haus 3 km van Haus im Ennstal: Huis
met 3 woningen "Sonnenhang". Aan de rand van de
plaats, 900 m van het centrum van Weissenbach bei
Haus, zonnige, verhoogde ligging in een woonwijk,
gebied met weinig verkeer. Voor medegebruik: ver-
zorgde tuin (niet omheind). Barbecue, kinderspeel-
plaats. In het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fiet-
sen, berging voor ski's, centrale verwarming. Broodjes-
service. Parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 3 km,
restaurant, café 900 m, bushalte 200 m. Attracties in
de buurt: Abenteuer Park Gröbming 14 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Aicher
Badesee 3 km. De eigenaar woont in hetzelfde huis.
Let op: Ennstal Sommercard bij de prijs inbegrepen
(ca. half mei tot half oktober).

Objectcode: AT8967.22.1 
Appartement 6-kamers 120 m², op de begane grond.

Doelmatig ingericht: kleine woonkamer met Sat-TV.
3 kamers, elke kamer heeft 2 bedden, douche/WC en
Sat-TV. Doorgangskamer met 1 2-pers bed, dou-
che/WC en Sat-TV. 1 2-pers. kamer. Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine) met eethoek. Uitgang naar
het terras. Parketvloeren. Terras. Terrasmeubelen, lig-
stoelen (2), zitgelegenheid. Ter beschikking: kinderbed
tot 2 jaar, haardhout (gratis). Internet (Internet (WiFi)).
Parkeerplaats bij het huis. Geschikt voor families. Niet
rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 35.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Bergerlodge  ****
10
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

5
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

06.07. - 
30.08.

02.03. - 
15.03.

AT8970.150.1 10 2519 3261 4477

Schladming
Mooi, comfortabel chalet "Bergerlodge". Aan de rand
van de plaats, 1 km van het centrum, rustige, zonnige
ligging, 5 km van het meer, 300 m van het skigebied.
Voor alleengebruik: groot tuin 900 m², weide. Terras,
tuinmeubelen, barbecue. In het huis: sauna, ontspan-
ningsruimte, bergruimte voor fietsen, berging voor
ski's, centrale verwarming, wasmachine, skischoendro-
ger. Broodjesservice. Parkeerplaats (voor 4 auto's) bij
het huis. Levensmiddelenwinkel 700 m, restaurant
500 m, bushalte 300 m, openluchtzwembad 2 km, over-
dekt zwembad 2 km, meer (zwemmen) 5 km. Golfter-
rein 7 km, kabelbaan. Baby uitrusting op aanvraag (in-
cl.). Let op: Sommercard inbegrepen van eind mei tot
eind oktober!

Objectcode: AT8970.150.1 
"Bergerlodge", chalet 6-kamers 165 m² op 3 verdiepin-
gen. Gerenoveerd in 2022, smaakvol en gezellig inge-

richt: hal. Woonkamer met Kabel-TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 divanbed,
1 2-pers bed en douche. Keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine, magnetron) met eettafel. Aparte
WC. Souterrain: bad/WC, Sauna. Bovenverdieping:
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft douche/WC en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 1 divanbed, 1 2-pers bed, douche/WC en
Kabel-TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het balkon.
2 balkons, groot terras. Terrasmeubelen, barbecue, lig-
stoelen, bergruimte. Zeer mooi uitzicht op de bergen
en de skipiste. Ter beschikking: wasmachine, sauna.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders. Kinderbedje op
verzoek, alleen binnen het maximum aantal personen
(10 personen) mogelijk.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Huisdier EUR 20.00. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeris-
tenbelasting.
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Appartement Smaragd  ****
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 03.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.04. - 
22.06.

17.03. - 
23.03.

14.07. - 
17.08.

AT8970.620.2 2 573 746 660
4 791 956 1141

Schladming
Moderne, comfortabel Huis met 3 woningen "Alpenju-
wel", 1.132 m boven zeeniveau, bouwjaar 2016, omge-
ven door bomen en weiden. In de wijk Rohrmoos, 6 km
van het centrum van Schladming, 3 km van het cen-
trum van Rohrmoos, geïsoleerde, verhoogde ligging op
een heuvel, 1 km van het skigebied, te midden van
groen. Voor medegebruik: groot tuin 1.300 m² (niet
omheind) met gazon. In het huis: sauna (extra). Berg-
ruimte voor fietsen, berging voor ski's, skischoendro-
ger. Broodjesservice. 6 km lange toegangsweg tot het
terrein (bergweg). In de winter sneeuwkettingen aanbe-
volen. Winkel 3 km, supermarkt 6 km, restaurant
2.5 km, bushalte 5.5 km, station "Schladming" 6 km,
openluchtzwembad 6.5 km, overdekt zwembad
6.5 km, meer (zwemmen) "Pichl" 12 km. Golfterrein
(18 holes) 11 km, bergtrein 1 km. De eigenaar woont in
hetzelfde huis.

Objectcode: AT8970.620.2 
"Smaragd (SLD601)", appartement 2-kamers 50 m² op
de 1e verdieping. Licht, modern en stijlvol ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel,
eethoek en Kabel-TV. Uitgang naar het balkon.
1 kamer met 1 2-pers bed. Uitgang naar het balkon.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Vloerverwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Mooi pano-
ramazicht op de bergen, het dal en Schladming. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto) bij het huis. Rook-
vrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.

Appartement Corona  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

24.08. - 
06.09.

23.03. - 
29.03.

AT8972.607.1 2 447 535 644
4 505 586 644

Ramsau am Dachstein
Moderne, mooi cottage "Corona", 900 m boven zeeni-
veau, bouwjaar 2011. 2 appartementen in de woning.
In de wijk Rössing, 5 km van het centrum van Ramsau,
8 km van het centrum van Schladming, 9 km van het
centrum van Haus im Ennstal, zonnige ligging tegen
een helling, in een woonwijk, te midden van groen.
Voor medegebruik: tuin 700 m² met weide. Prieel, tuin-
meubelen. In het huis: berging voor ski's. Broodjesser-
vice. Parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Super-
markt 4 km, restaurant, biertuin 500 m, station
"Schladming" 8 km, overdekt zwembad 5 km, meer
(zwemmen) "Aich" 10 km. Golfterrein (18 holes) 10 km,
wandelroutes 100 m vanaf het huis, fietspad 20 m,
bergtrein 5 km, skilift 5 km, skibushalte 200 m, langlau-
floipe 20 m. Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Hauser Kaibling 8 km. De eigenaar
woont in hetzelfde huis.

Objectcode: AT8972.607.1 
"Corona (RMU185)", appartement 2-kamers 50 m², op
de begane grond. Modern en stijlvol ingericht: groot
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, eettafel en
Sat-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers
bed. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Douche/WC, dubbele
wastafels. Verwarming, vloerverwarming. Parketvloe-
ren. Terras overdekt, zithoek in de tuin, tuin 40 m². Ter-
rasmeubelen, bergruimte. Mooi uitzicht op de bergen.
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maximaal 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Privé ingang, rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 30.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 100.00.
Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Fischerhütte  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
28.06.

23.03. - 
05.04.

29.06. - 
06.09.

AT8961.612.1 6 1143 1230 1427

Sankt Nikolai
Großsöktal 9 km van Stein an der Enns: Rustieke hou-
ten huis "Fischerhütte", 995 m boven zeeniveau, omge-
ven door bomen en weiden. 9 km van het centrum van
St. Nikolai, 6 km van het centrum van Mössna, 50 m
van de bosrand, 50 m van het beekje, te midden van
groen. Voor medegebruik: terrein met bomen, weide,
vijver, parkeerplaats op het terrein. Winkel 6 km, res-
taurant, bushalte 400 m, station "Stein an der Enns"
9.5 km, openluchtzwembad 6 km. Bergtrein 25 km, ski-
lift 18 km, skipisten 18 km, langlaufloipe 9 km.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Hauser Kaibling 23 km. Een deel van het huis
is afgesloten en niet bezet. Eigenaar maakt gebruik
van de ruimtes in het huis.

Objectcode: AT8961.612.1 
"Fischerhütte (STN100)", halfvrijstaand huis 4-kamers
85 m² op 2 verdiepingen. Gedeeltelijk afgeschuinde

daken, gerenoveerd in 2018, gezellig en met veel hout
ingericht: woonkamer met zwedenkachel, eettafel, eet-
hoek en Sat-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed. Kookhoek
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
broodrooster, waterkoker, elektrische koffiemachine).
Douche, aparte WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 2-pers bed. 1 kamer met
afgeschuinde daken met 2 bedden. Douche/WC. Ver-
warming. Terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar), ligstoelen (4). Uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 250.00. Toeristenbelasting. Door de gast te organi-
seren: Badlinnen.

Vakantiehuis Steirisch Ursprung  *****
4
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
25.10.

24.08. - 
27.09.

06.07. - 
23.08.

AT8200.1.1 4 1844 2128 2543

Brodersdorf
Brodersdorf 20 km van Graz: Luxueus chalet "Steirisch
Ursprung", van 2 verdiepingen. In de wijk Brodersdorf,
aan de rand van de plaats, 4 km van het centrum van
Eggersdorf bei Graz, zonnige ligging, aan een doodlo-
pende weg. Voor alleengebruik: mooie tuin ter ontspan-
ning. Bubbelbad, tuinmeubelen, barbecue, stook-
plaats. In het huis: Internet (WiFi), sauna (alles incl.),
centrale verwarming, wasmachine, droger. Parkeer-
plaats bij het huis. Levensmiddelenwinkel 150 m,
supermarkt 3 km, restaurant 3 km, bushalte 50 m, sta-
tion "Gleisdorf" 5 km, duikschool 22 km, openlucht-
zwembad 4 km, thermaalbad "Bad Blumau", meer
(zwemmen) "Schwarzlsee" 22 km. Golfterrein 7 km.
Attracties in de buurt: Graz 20 km, Therme Bad Blu-
mau und Bad Waltersdorf 37 km, Schokoladenfabrik
Zotter 29 km, Tierpark Herberstein 25 km, Vulcano
Schinkenmanufaktur 23 km, Genussregal Gamlitz
65 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Schwarzlsee 22 km, Seerosenbad Kirchberg
an der Raab 20 km, Stubenbergsee 28 km. Wandelge-
bied Schöckl 16 km, Wandergbiet Almenland / Tei-
chalm 28 km.

Objectcode: AT8200.1.1 
4-kamers cottage 150 m² op 3 verdiepingen. Ruim en
licht, zeer romantisch en met veel hout ingericht:
woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed, Sat-TV en
Digitale TV (Flatscreen TV), air-conditioning. Uitgang
naar de tuin. Woonkeuken (oven, afwasmachine, 4
keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-

ne) met eethoek. Uitgang naar het terras. Aparte WC.
Verwarming, air-conditioning. Souterrain: Hammam--
douche. Houtverwarming. Bovenverdieping: 1 2-pers.
kamer. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 2 bed-
den. Bad/douche/WC. Verwarming. Houten vloeren.
Comfortabele inrichting in landelijke stijl. Klein bal-
kon, groot terras. Terrasmeubelen, elektrische barbe-
cue, ligstoelen (2), zitgelegenheid. Ter beschikking:
wasmachine, droger, strijkijzer, haardroger. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats (2 Auto's).
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. –. Rookvrij
huis. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders, brand-
blusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 20.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Tiny Lavender House  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.05. - 
31.05.

02.03. - 
23.05.

01.06. - 
25.10.

AT8354.1.1 2 728 728 983

Sankt Anna am Aigen
Gießelsdorf 4 km van Sankt Anna am Aigen: Zeer gezel-
lig bijgebouw "tiny lavender house", gerenoveerd in
2021, omgeven door weiden en wijngaarden. Aan de
rand van de plaats, rustige, zonnige ligging op een heu-
vel, aan een doodlopende weg. Voor alleengebruik:
wild terrein 20 m². Patio, tuinmeubelen. In het huis:
Internet (WiFi), bergruimte voor fietsen, centrale ver-
warming. Ontbijt op aanvraag (extra). Parkeerplaats bij
het huis. Winkel 2 km, levensmiddelenwinkel 2 km,
supermarkt 4 km, restaurant 300 m, bakkerij 2 km,
café 1 km, fietsverhuur 8 km, bushalte 300 m, station
"Fehring" 12 km. Golfterrein (9 holes) 8 km, midgetgolf
8 km, wandelroutes 200 m vanaf het huis, fietspad
300 m. Attracties in de buurt: Gesamtsteirische Vino-
thek 4 km, Winzer- und Buschenschenken 250 m, Zot-
ters Schokoladenwelt 25 km, Gölles Essigmanufaktur
25 km, Therme der Ruhe Bad Gleichenberg 9 km, Parkt-
herme Bad Radkersburg 9 km. Bekende meren kunnen

gemakkelijk worden bereikt: Naturbadesee Riegerburg
20 km. Wandelgebied Weinweg der Sinne 300 m.
Lokale verkoop van streekproducten. De eigenaar
woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: AT8354.1.1 
Huis 1-kamer 33 m², op verhoogde begane grond. Het
objekt is geschikt voor 2 volwassenen. Gedeeltelijk
afgeschuinde daken, gerenoveerd in 2021, smaakvol
en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en
douche/WC. Open galerij met afgeschuinde daken met
1 2-pers bed. Kookhoek in de hal (mini-oven, 2 induc-
tiekookplaten, waterkoker). Parketvloeren. Ter
beschikking: kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. 1 huisdier/hond
toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 50.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Toeristenbelasting.

Appartement Appartement Ligist  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
10.05.

07.09. - 
25.10.

06.07. - 
16.08.

AT8563.6.1 6 1194 1514 1944

Ligist
Ligist 28 km van Graz: Zeer mooi Huis met 2 woningen.
Aan de rand van de plaats, 700 m van het centrum van
Ligist, rustige ligging. Voor medegebruik: verzorgde
tuin. Voor alleengebruik: openluchtzwembad ver-
warmd (6 x 2 m, seizoensgebonden beschikbaarheid:
01.Jan. - 31.Dec.). Terras, tuinmeubelen, barbecue. In
het huis: Internet (WiFi), zonneterras. Beschikbaar:
fietsen (4). Overdekte parkeerplaats (voor 2 auto's).
Winkel, supermarkt, restaurant 700 m, centrum te
voet bereikbaar in 10 minuten, openluchtzwembad
750 m, thermaalbad "Therme Nova" 16 km, meer
(zwemmen) "Maria Lankowitz" 18 km. Attracties in de
buurt: Hochseilgarten Ligist 6 km. Het objekt is
geschikt voor 6 volwassenen + 2 kinderen. Eigenaar
woont in apart huisgedeelte. Opmerking: 4 mountainbi-
kes zijn kosteloos beschikbaar voor gasten.

Objectcode: AT8563.6.1 
"Appartement Ligist", penthouse 4-kamers 168 m².
Het objekt is geschikt voor 6 volwassenen + 2 kinde-
ren. Licht, gedeeltelijk afgeschuinde daken, zeer com-
fortabel en modern ingericht: woon-/slaapkamer met
dakraam met 1 2-pers divanbed en Digitale TV.
1 2-pers. kamer met Kleedkamer met Sat-TV. 1 2-pers.
kamer met Sat-TV. 1 2-pers. kamer. Groot woonkeu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine, steamer) met eettafel. Uitgang naar het terras.
Bad/douche, 2 aparte WC's. Elektrische verwarming,
vloerverwarming. Parketvloeren. Terrasmeubelen, elek-
trische barbecue. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi)).
Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Stroller (Buggy). Babybed
(tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak
wordt altijd door de gast gedaan). Kinderstoel. Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos toe-
gang tot internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Lama  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
03.05.

23.03. - 
05.04.

22.06. - 
06.09.

AT8831.7.1 6 796 985 1130

Niederwölz
Gezellige eengezinswoning "Lama", van 2 verdiepin-
gen. Aan de rand van de plaats, 1 km van het centrum
van Niederwölz. Voor medegebruik: minidierentuin.
Voor alleengebruik: terrein 250 m². Tuinmeubelen, bar-
becue. In het huis: Internet (WiFi) (alles incl.), berg-
ruimte voor fietsen, berging voor ski's, centrale verwar-
ming. Parkeerplaats bij het huis. Carport. Levensmid-
delenwinkel 900 m, supermarkt 2.5 km, restaurant
100 m, bushalte 150 m, station "Scheifling" 3 km, open-
luchtzwembad 1.5 km, thermaalbad "Fohnsdorf
Therme Aqualux" 30 km. Attracties in de buurt: Red
Bull Ring Spielberg 40 km, Benediktinerabtei Seckau
50 km, Steinschloss Ruine 14 km. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Lachtal
15 km, Kreischberg 27 km, Grebenzen 12 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Furtner-
teich 11 km. Wandelgebied Zirbitzkogel 28 km, Lind-
berg 2 km, Wildbad Einöd 21 km.

Objectcode: AT8831.7.1 
Huis 4-kamers 100 m². Hal. Woonkamer met Sat-TV
(Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer. Keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eettafel en houtkachel. Douche, aparte
WC. Verwarming. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer.
Uitgang naar het balkon. 1 2-pers. kamer met Sat-TV
(Flatscreen TV). Parketvloeren. Terras. Terrasmeube-
len, barbecue. Ter beschikking: wasmachine. Internet
(Internet (WiFi), gratis). 2 huisdieren/honden toege-
staan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 50.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Kreischberg Pool Villas  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

06.04. - 
19.04.

02.03. - 
08.03.

AT8861.180.1 10 2174 3011 3890
AT8861.180.6 10 2634 3799 4490

Sankt Georgen am Kreischberg
Sankt Georgen: Luxueus vakantiecomplex "Kreisch-
berg Pool Villas", bouwjaar 2022. 1 km van het cen-
trum van Sankt Georgen, rustige, zonnige ligging,
150 m van het skigebied. In het huis: centrale verwar-
ming. Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt 1 km,
station "St Lorenzen" 170 m. Kabelbaan op, ski facili-
teiten, skischool 150 m. Bekende skigebieden kunnen
gemakkelijk worden bereikt: Kreischberg 150 m. Bij
goede skicondities is het huis bereikbaar per ski. De
huurobjecten kunnen wb. Woonoppervlak, kamerinde-
ling verschillen.

Objectcode: AT8861.180.1 ****

10 5 4 3

"Penthouse mit Sauna für 10 Personen", penthouse
5-kamers 117 m². Ruim en licht, smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eethoek en Sat-TV (Flatscreen
TV). 3 2-pers. kamers. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden,
1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwasmachine, 4
keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Bad/WC, 2 douche/WC's, 2 aparte WC's. Balkon ter-
ras. Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de skipiste en
het landschap. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). –. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond
toegestaan. Bij het huurobject gaat het om een typen-
huis / een typenappartement.

Objectcode: AT8861.180.6 ****

10 5 4 4

"Villa mit Pool und Sauna für 10 Personen", halfvrij-
staand huis 5-kamers 115 m². Ruim en licht, smaakvol
ingericht: woon-/slaapkamer met eethoek en Sat-TV

(Flatscreen TV). 3 2-pers. kamers. 1 kamer met 1 x 2
stapelbedden, 1 2-pers bed. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). 4 douche/WC's, Sauna. Groot terras. Terras-
meubelen. Mooi uitzicht op de skipiste en het land-
schap. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toegestaan.
Bij het huurobject gaat het om een typenhuis / een
typenappartement.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR 15.00.
Huisdier EUR 18.00 per dag. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 500.00. Toeristenbelasting.

117

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Gegarandeerd  
een afwisselende 
vakantie
Nederland heeft zoveel te bieden: 
eindeloze stranden aan de kust, mooie 
natuur in het binnenland, een goed 
ontwikkeld netwerk van fietspaden, 
historische steden, maar ook metro-
polen zoals Amsterdam. Ontdek de 
diversiteit van dit betoverende land. 
Onze vakantiehuizen en appartementen 
zijn net zo divers als het land zelf –  
het is een bezoekje waard!
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Nederland - Groningen | Ijsselmeer - Lauwersoog | Stavoren

Vakantiehuis Jachthaven Oostmahorn  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

18.05. - 
31.05.

13.07. - 
23.08.

NL9976.602.4 6 940 1347 1668
NL9976.602.5 6 923 1330 1578
NL9976.602.12 6 885 1053 1140

Anjum
Kindvriendelijk, gezellig vakantiepark "Jachthaven
Oostmahorn". 3 km van het centrum van Anjum, 14 km
van het centrum van Dokkum, 40 km van het centrum
van Groningen & Leeuwarden, direct aan het meer.
Voor alleengebruik: terras, tuinmeubelen. In het com-
plex: receptie, restaurant. Voetpad naar het huis. Par-
keerplaats bij het huis op 10 m. Oplaadstation voor
elektrische voertuigen. Supermarkt 3 km, restaurant
100 m, bushalte "Anjum Oostmahorn" 600 m, station
"Buitenpost" 20 km, openluchtzwembad 30 km, over-
dekt zwembad 14 km, meer Lauwersmeer 10 m. Jacht-
haven 300 m, golfterrein 1 km, surfschool 300 m.
Attracties in de buurt: Vuurtoren Oostmahron 500 m,
Rondvaart Lauwersmeer 500 m, Wadloopcentrum Pie-
terburen. 10 km, Veerpont Schiermonikoog 10 km, Zee-
hondencentrum Pieterburen 35 km, Groningen 44 km.
Auto noodzakelijk. De eigenaar accepteert geen jeugd-
groepen. Vissen toegestaan (visvergunning noodzake-
lijk).

Objectcode: NL9976.602.4 ***

6 4 3 1

"Rietwoning 16", huis 4-kamers 80 m² op 2 verdiepin-
gen. Licht, comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met eettafel, Flatscreen TV, stere-
o-installatie en houtkachel. Uitgang naar het terras.
Open keuken (afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, waterkoker, elektrische koffiemachine, kookei-
land, combimagnetron). Douche. Vloerverwarming.
Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (1 x 180 cm, lengte 210 cm). Terras. Ter-
rasmeubelen, ligstoelen, bergruimte. Mooi uitzicht op
het meer. Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel,
kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats. Oplaadstation voor elektrische voertuigen.
Rookvrij huis. Privé aanlegsteiger voor een boot. Brand-
blusser.

Objectcode: NL9976.602.5 ***

6 4 3 1

"Lauwersmeer (LWM123)", huis 4-kamers 80 m² op
2 verdiepingen. Woon-/eetkamer met eettafel,
Kabel-TV en DVD. Uitgang naar het terras. Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC, aparte WC. Elektrische verwarming. Bovenver-
dieping: 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 1 2-pers bed
(140 cm). 1 kleine kamer met 1 x 2 stapelbedden. Ter-
ras. Terrasmeubelen, ligstoelen (2), bergruimte. Uit-
zicht op het meer. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats. –. Niet rokers woning. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. Optionele servi-
ces ter plaatse: Huisdier EUR 10.00.

Objectcode: NL9976.602.12 ***

6 4 3 1

"Lauwersmeer (LWM101)", huis 4-kamers 80 m² op
2 verdiepingen. Licht, comfortabel ingericht: 3 kamers,

elke kamer heeft 2 bedden. Bad/WC. Elektrische ver-
warming. Bovenverdieping: woon-/eetkamer met eetta-
fel, Kabel-TV en internationale TV-zenders. Uitgang
naar het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, oven,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Aparte WC. Houten vloeren. Terras, gazon. Terrasmeu-
belen, bergruimte. Uitzicht op het meer. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Parkeerplaats. Maximaal 2 huis-
dieren/honden toegestaan. Boekingen zijn alleen voor
vakantiedoeleinden toegestaan. Optionele services ter
plaatse: Huisdier EUR 10.00.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Badlinnen (Eerste set) EUR 3.60 per persoon.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting.

Vakantiehuis De Schans  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

01.06. - 
05.07.

03.08. - 
30.08.

NL9976.603.1 6 570 847 1131

Anjum
Vakantiecomplex "Bungalow de Schans". 100 huizen
in de plaats. 500 m van het centrum van Oostmahorn,
aan de rand van de plaats, 3 km van het centrum van
Anjum, 14 km van het centrum van Dokkum, 500 m van
het meer, aan een doodlopende weg. Voor medege-
bruik: volleybalveld, kinderspeelplaats. Voor alleenge-
bruik: terrein 320 m², tuin met gazon en planten, par-
keerplaats (voor 2 auto's) bij het huis op 20 m. Winkel
3 km, restaurant 1 km, bushalte "Anjum Oostmahorn"
600 m, station "Buitenpost" 17 km, grasstrand 800 m,
overdekt zwembad 14 km. Jachthaven 500 m, golfter-
rein 1 km, surfschool 300 m. Attracties in de buurt:
Veerpont Schiermonikoog 10 km, Vuurtoren Oostmah-
ron 500 m, Rondvaart Lauwersmeer 500 m, Wadloop-
centrum Pieterburen 10 km.

Objectcode: NL9976.603.1 
"De Schans", huis 4-kamers 80 m² op 2 verdiepingen.

Licht, gezellig ingericht: woon-/eetkamer met eettafel,
TV en stereo-installatie. Uitgang naar het terras.
1 kleine kamer met 1 bed en 1 uitschuifbaar bed. Open
keuken (afwasmachine, 4 kookpitten (vlammen), water-
koker, elektrische koffiemachine, combimagnetron).
Douche/WC. Gas-verwarming. Zolderverdieping:
1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed
(140 cm). 1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bed-
den. Terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen,
bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer,
kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). –. Niet rokers woning. 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 8.00 per persoon. Huisdier EUR 3.00 per dag. Bad-
linnen (Eerste set) EUR 5.50 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 150.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Stavoren  ****
10
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.04. - 
25.04.

23.08. - 
29.08.

19.07. - 
22.08.

NL8715.602.1 10 1357 1846 2376

Stavoren
Groot huis "Stavoren". 1.5 km van het centrum van Sta-
voren, aan de rand van de plaats, 18 km van het cen-
trum van Balk, 60 km van het centrum van Leeuwar-
den, in een woonwijk, 100 m van het kanaal. Voor
alleengebruik: tuin 700 m² (omheind) met gazon en
planten. Terras, tuinmeubelen, parkeerplaats (voor
3 auto's) op het terrein. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 1.5 km, zandstrand "Nordsee,
Harlingen" 40 km, grasstrand 1 km. Jachthaven 500 m,
Vismogelijkheden 1.5 km. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen.

Objectcode: NL8715.602.1 
"Stavoren (STV115)", huis 5-kamers 150 m² op 3 verdie-
pingen, op het zuidwesten gelegen. Doelmatig inge-
richt: hal. Woonkamer, op 2 verdiepingen met eettafel,
Digitale TV, DVD en gaskachel. Uitgang naar het terras.
Open keuken (oven, afwasmachine, 5 kookpitten (vlam-

men), broodrooster, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). Aparte WC. Souterrain: dou-
che/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met 2 bedden.
1 kamer met 2 bedden en wastafel. 1 kleine kamer met
1 x 2 stapelbedden. Bad/douche/WC. Gas-verwarming.
Zolderverdieping: 1 kamer met afgeschuinde daken
met 3 bedden, 1 uitschuifbaar bed en wastafel. Hou-
ten vloeren, vloerbedekking. Ter beschikking: wasma-
chine, droger, kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Niet
rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Optio-
nele services ter plaatse: Bedden opgemaakt bij aan-
komst EUR 5.00 per persoon. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 200.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Nederland - Friesland - Woudsend | Sneek | Leeuwarden

Vakantiehuis Harboursuite incl. boot  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
26.04.

21.09. - 
25.10.

31.08. - 
20.09.

NL8551.100.1 4 1308 1650 1839
NL8551.100.2 4 1308 1650 1839

Woudsend
Woudsend 13 km van Sneek: Zeer moderne, comforta-
bele, luxueuze woonboot, bouwjaar 2023. 400 m van
het centrum van Woudsend, rustige, zonnige ligging,
direct aan het meer. Motorboot. Centrale parkeerplaat-
sen. Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Win-
kel, supermarkt, restaurant 500 m, bushalte 700 m.
Golfterrein 10 km, tennis 1.5 km, manege 6.6 km, ijs-
baan 30 km. Attracties in de buurt: Heeg 9 km, Sloten
10 km, Balk 10 km, Museum Joure (Douwe Egberts)
19 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Friese Meren 2 km.

Objectcode: NL8551.100.1 ****

4 3 2 1

"Harboursuite incl. Boot", huis 3-kamers 42 m². Com-
fortabel ingericht: woonkamer met radio. Uitgang naar
het balkon. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. 1 kamer
met 1 2-pers bed. Open keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine, magnetron, diepvriezer) met eet-
tafel. Douche/WC. Verwarming. Balkon 8 m², terras 30
m². Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Uitzicht op het
kanaal. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats. –. Rookmelders. Zeilboot is inclu-
sief twv 90 euro per dag. Gebruik van de zeilboot van
16 m² is inclusief in de periode 15 maart - 31 Oktober.
Geen vaarbewijs nodig. Ongeschikt voor gasten zonder
zwemdiploma. Zwemvesten voor volwassenen zijn aan-
wezig.

Objectcode: NL8551.100.2 ****

4 3 2 1

"Harboursuite incl. Boot", huis 3-kamers 42 m². Com-
fortabel ingericht: woonkamer. Uitgang naar het bal-

kon. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. 1 kamer met 1
2-pers bed. Open keuken (4-pits kookplaat, oven,
afwasmachine, magnetron, diepvriezer) met eettafel.
Douche/WC. Verwarming. Balkon 8 m², terras 30 m².
Terrasmeubelen, ligstoelen (2), zitgelegenheid. Uit-
zicht op het kanaal. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. –. Rookmelders. Sloep is
inclusief (waarde %3D 150 euro per dag). Gebruik van
de sloep is inclusief in de periode 15 maart - 31 Okto-
ber. Geen vaarbewijs nodig. Ongeschikt voor gasten
zonder zwemdiploma.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI).

Vakantiehuis Krekt Oer 't Wetter  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
23.08.

NL8624.100.2 4 991 1282 1697

Uitwellingerga
Moderne, comfortabele villa "Krekt Oer 't Wetter",
omgeven door bomen en velden. Rustige ligging, 2 km
van het meer, direct aan het kanaal, te midden van
groen. Voor medegebruik: park, parkeerplaats. Levens-
middelenwinkel 3 km, winkelcentrum 4 km, restaurant
4 km, bushalte 1.3 km, station "Sneek" 7 km, meer
(zwemmen) 4 km. Attracties in de buurt: Museum
Nooitgedagt 6 km, Nationaal Modelspoor Museum
7 km, Fries Scheepvaart Museum 7 km, Weduwe Jous-
tra Slijterij en Proeflokaal 7 km, Ir.D.F. Woudagemaal
27 km, Eise Eisinga Planetarium 33 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Sneeker-
meer 8 km, Langwarder Wielen 17 km, IJsselmeer Sta-
voren 48 km. Wandelgebied Nationaal Park Dwingelder-
veld 76 km. Gebruik tweepersoons kano gratis.

Objectcode: NL8624.100.2 
"Type E", villa 3-kamers 114 m² op 2 verdiepingen.

Modern en smaakvol ingericht: hal met aparte WC.
Open woon-/eetkamer met panoramavenster met inter-
nationale TV-zenders, Flatscreen TV, stereo-installatie
en DVD. Uitgang naar het terras. Open keuken (5-pits
kookplaat, afwasmachine, broodrooster, waterkoker,
elektrische koffiemachine, combimagnetron) met eet-
tafel. Verwarming. Bovenverdieping: 2 kamers, elke
kamer heeft 2 bedden, Flatscreen TV en ventilator.
Douche/WC, dubbele wastafels. Verwarming. Terras.
Terrasmeubelen, barbecue. Uitzicht op het landschap.
Ter beschikking: wasmachine, droger, sauna, strijkij-
zer, kinderstoel. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (1 Auto) bij het huis. –. Niet rokers woning,
rookvrij huis. Privé aanlegsteiger voor een boot. 1 huis-
dier/hond toegestaan. De aanlegsteiger is geschikt
voor een boot tot 7,5m x 3m met een diepgang tot 1m.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis Wald Comfort  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
08.03. - 
28.03.

23.08. - 
29.08.

12.07. - 
22.08.

NL9264.100.1 5 565 929 1205

Eernewoude
Eernewoude 19 km van Leeuwarden: Groot vakantie-
park "Bungalowpark It Wiid". Buiten de plaats, 3.7 km
van het centrum van Eernewoude, rustige ligging,
direct aan het meer, te midden van groen. Voor mede-
gebruik: natuurlijke zwemvijver, kinderspeelplaats. In
het complex: receptie, Internet (WiFi), wasserette,
fietsverhuur. Beschikbaar: boot (extra). Parkeerplaats
bij het huis. Supermarkt 3.6 km. Jachthaven 2.7 km,
golfterrein (18 holes) 25 km. Attracties in de buurt:
Rondvaart 500 m, Nationaalpark De Alde Feanen
500 m, Drachten 27 km, Heerenveen 41 km, Het Friese
Museumdorp 49 km. Wandelgebied Wikelslan 4 km,
Jan Durkspolder 6 km. Groepen jongeren uitsluitend
op aanvraag. Vissen toegestaan (visvergunning noodza-
kelijk), privé aanlegsteiger voor een boot. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. De omgeving
is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te
maken en de rust te bewaren. Indien de receptie het
noodzakelijk acht kan er een borg worden gevraagd bij
aankomst. Deze dient u te betalen middels een machti-
gingsformulier (bijv. bij groepen vraagt de receptie een
borg van €300 per huis). Voorkeurskosten E17,50.
Werknemers niet toegestaan.

Objectcode: NL9264.100.1 
"Wald Comfort", huis 3-kamers 64 m² op 2 verdiepin-
gen. Comfortabel ingericht: hal. Open woon-/eetkamer
met internationale TV-zenders en Flatscreen TV. Uit-
gang naar de tuin. Slaapnis. Open keuken (4-pits kook-
plaat, afwasmachine, elektrische koffiemachine, com-

bimagnetron). Bad of douche/WC. Verwarming. Boven-
verdieping: 1 2-pers. kamer met afgeschuinde daken
met 2 bedden. 1 kamer met afgeschuinde daken met
1 bed. Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis.
Rookvrij huis. Rookmelders. De slaapnis is een twee-
persoonsbedstee. Huisdieren op aanvraag. Eén bunga-
low beschikt over een wasmachine en een droger,
deze is op aanvraag en tegen betaling van € 35,00 voor-
keurskosten.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Kinderstoel EUR 2.75 per dag. Bedden opgemaakt bij
aankomst EUR 4.50 per persoon. Badlinnen (Eerste
set) EUR 6.50 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Wetter Comfort  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
08.03. - 
28.03.

23.08. - 
29.08.

12.07. - 
22.08.

NL9264.102.1 6 623 1023 1324

Eernewoude
Eernewoude 19 km van Leeuwarden: Groot vakantie-
park "Bungalowpark It Wiid". Buiten de plaats, 3.7 km
van het centrum van Eernewoude, rustige ligging,
direct aan het meer, te midden van groen. Voor mede-
gebruik: natuurlijke zwemvijver, kinderspeelplaats. In
het complex: receptie, Internet (WiFi), wasserette,
fietsverhuur. Beschikbaar: boot (extra). Parkeerplaats
bij het huis. Supermarkt 3.6 km. Jachthaven 2.7 km,
golfterrein (18 holes) 25 km. Attracties in de buurt:
Rondvaart 500 m, Nationaalpark De Alde Feanen
500 m, Drachten 27 km, Heerenveen 41 km, Het Friese
Museumdorp 49 km. Wandelgebied Wikelslan 4 km,
Jan Durkspolder 6 km. Groepen jongeren uitsluitend
op aanvraag. Vissen toegestaan (visvergunning noodza-
kelijk), privé aanlegsteiger voor een boot. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. De omgeving
is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te
maken en de rust te bewaren. Indien de receptie het
noodzakelijk acht kan er een borg worden gevraagd bij
aankomst. Deze dient u te betalen middels een machti-
gingsformulier (bijv. bij groepen vraagt de receptie een
borg van €300 per huis). Voorkeurskosten E17,50.
Werknemers niet toegestaan.

Objectcode: NL9264.102.1 
"Wetter Comfort", huis 3-kamers 75 m². Comfortabel
ingericht: hal met aparte WC. Woon-/eetkamer met eet-
tafel en Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. Slaap-
nis. Open keuken (afwasmachine, elektrische koffiema-
chine, combimagnetron). Douche. Verwarming. Boven-

verdieping: 2 2-pers. kamers met afgeschuinde daken,
elke kamer heeft 2 bedden. Terras. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats bij het huis. Rookvrij huis. Rookmelders. De
slaapnis is een tweepersoonsbedstee. Huisdieren op
aanvraag.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Kinderstoel EUR 2.75 per dag. Bedden opgemaakt bij
aankomst EUR 4.50 per persoon. Badlinnen (Eerste
set) EUR 6.50 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom EUR 300.00. Toeristenbelasting.
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Nederland - Overijssel - Kampen | Enschede

Vakantiehuis EuroParcs De IJssel Eilanden  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

25.05. - 
31.05.

10.08. - 
16.08.

NL8260.100.1 4 441 893 1293
NL8260.100.10 6 608 1221 1761
NL8260.100.13 4 552 1132 1638

Kampen
Comfortabel vakantiepark "EuroParcs De IJssel Eilan-
den", omgeven door weiden en velden. Direct aan het
meer, directe toegang tot het strand. Voor medege-
bruik: kinderspeelplaats. In het complex: receptie, res-
taurant, internetaansluiting, Internet (WiFi), sauna, fit-
nessruimte, solarium, infrarood sauna, spa centrum,
winkel, wasmachine, fietsverhuur. Broodjesservice. 

Let op: De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld. De
huurobjecten kunnen wb. Woonoppervlak, kamerinde-
ling verschillen. Let op: Verdere accommodatie kan
worden geboekt. 

Objectcode: NL8260.100.1 ***

4 3 2 1

"Just Nature Light 4", chalet 3-kamers 49 m², op de
begane grond. Licht, comfortabel en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer met 1 divanbed, eettafel en
Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden. Open keuken
(oven, afwasmachine, 1 inductiekookplaten, magne-

tron, elektrische koffiemachine) met eettafel en eet-
hoek. Douche/WC, aparte WC. Terras. Terrasmeube-
len. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet
(Internet (WiFi)). Parkeerplaats bij het huis. Let op:
rookvrij huis. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoel-
einden toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR
100 per persoon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL8260.100.10 ***

6 4 3 1

"De Scheepswerf 6", appartement 4-kamers. Licht,
comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met 1 divan-
bed en Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 2 bedden. 1 kamer met 2 bedden. 1 kamer met
2 bedden. Open keuken (afwasmachine, 1 inductie-
kookplaten, magnetron, elektrische koffiemachine)
met eettafel en eethoek. Douche/WC, aparte WC. Ter-
ras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi)). Parkeerplaats bij het
huis. Let op: rookvrij huis. Boekingen zijn alleen voor
vakantiedoeleinden toegestaan. Ter plaatse kan een
borg van EUR 100 per persoon in rekening worden

gebracht.

Objectcode: NL8260.100.13 ***

4 3 2 1

"Scheepswerf 4 XL", appartement 3-kamers 45 m².
Licht, comfortabel en smaakvol ingericht: woon-/eet-
kamer met 1 divanbed en Flatscreen TV. Uitgang naar
het terras. 1 kamer met 2 bedden. 1 kamer met 2 bed-
den. Open keuken (afwasmachine, 1 inductiekookpla-
ten, magnetron, elektrische koffiemachine) met eetta-
fel en eethoek. Douche/WC. Terras. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi)). Parkeerplaats bij het huis. Let op: rookvrij
huis. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden
toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per
persoon in rekening worden gebracht.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).

Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Familieboerderij  ****
14
Personen

7
Kamers

6
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
08.04. - 
14.04.

14.10. - 
27.10.

06.05. - 
12.05.

NL7581.100.1 14 3014 3498 4198

Losser
Losser 10 km van Enschede: Comfortabele woonboer-
derij "Familieboerderij", van 2 verdiepingen, omgeven
door velden. 6.5 km van het meer, 6.5 km van het
strand, te midden van groen. Voor medegebruik: kin-
derspeelplaats (schommel). In het complex: tafelten-
nis, biljart, speelkamer, tafelvoetbal, trampoline. Par-
keerplaats bij het huis. Winkel 3 km, supermarkt 3 km,
restaurant 1.5 km, bushalte 350 m, station "Olden-
zaal" 4 km, overdekt zwembad 3 km. Golfterrein
1.5 km. Attracties in de buurt: Oldenzaal 3 km, Zwem-
bad Losser 4 km, Klimcentrum Avatarz 6 km, Zwemvij-
ver Hulsdbeek 6 km, Karten in Oldenzaal 7 km. De eige-
naar accepteert geen jeugdgroepen. –. Dieren in de
buurt. De omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast.
Gelieve geen lawaai te maken en de rust te bewaren.
Werklieden en/of verblijven langer als 14 nachten op
aanvraag.

Objectcode: NL7581.100.1 
"Familieboerderij", woonboerderij 6-kamers 230 m² op
2 verdiepingen. Comfortabel en rustiek ingericht: hal
met aparte WC. Woon-/eetkamer met TV. 1 kamer met
4 bedden. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met
2 bedden. Keuken (6-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Douche, bad/douche/WC. Verwar-
ming, gas-verwarming. Bovenverdieping: 3 kamers,
elke kamer heeft 2 bedden. Terras, tuin. Terrasmeube-
len, bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, droger,
kinderstoel, kinderbed tot 3 jaar. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Niet rokers woning. In de tuin bevindt
zich een Finse Kota en een hottub voor prive gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 8.95 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 7.50.
Kinderstoel EUR 5.00. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Het Landhuis  *****
20
Personen

10
Kamers

9
Slaapkamers

7
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.04. - 
18.04.

11.10. - 
17.10.

29.03. - 
04.04.

NL7581.101.1 20 5274 6122 8854

Losser
Losser 10 km van Enschede: Comfortabele woonboer-
derij "Het Landhuis", van 2 verdiepingen, gerenoveerd
in 2023, omgeven door velden. 6.5 km van het meer,
6.5 km van het strand, te midden van groen. Voor mede-
gebruik: kinderspeelplaats (schommel). In het com-
plex: tafeltennis, biljart, speelkamer, tafelvoetbal,
trampoline. Gemeenschappelijke garage. Winkel 3 km,
supermarkt 3 km, restaurant 1.5 km, bushalte 350 m,
station "Oldenzaal" 4 km, overdekt zwembad 3 km.
Golfterrein 1.5 km, tennis 3 km. Attracties in de buurt:
Oldenzaal 3 km, Zwembad Losser 4 km, Klimcentrum
Avatarz 6 km, Zwemvijver Hulsdbeek 6 km, Karten in
Oldenzaal 7 km. De eigenaar accepteert geen jeugd-
groepen. –. Dieren in de buurt. De omgeving is gevoelig
voor geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en
de rust te bewaren. Werklieden en/of verblijven langer
als 14 nachten op aanvraag.

Objectcode: NL7581.101.1 
"Het Landhuis", villa 10-kamers 250 m² op 2 verdiepin-
gen. Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met eettafel en TV. 4 kamers, elke
kamer heeft 2 bedden. Keuken (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, waterkoker, magnetron, elektri-
sche koffiemachine). 3 douche/WC's, bad/douche/WC.
Bovenverdieping: 2 kamers, elke kamer heeft 3 bed-
den. 3 kamers, elke kamer heeft 2 bedden. 3 dou-
che/WC's. Gas-verwarming. Tuin. Terrasmeubelen,
bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, droger, kin-
derstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers woning. In de
tuin bevindt zich een Finse Kota en een hottub voor
prive gebruik en tegen betaling.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Bedlinnen (Eerste set)
EUR 8.95 per persoon. Babybed (tot 2 jaar) EUR 7.50.
Kinderstoel EUR 5.00. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Nederland - Drenthe - Elim | Meppel | Hoogeveen

Vakantiehuis Afterdaan  ***
4
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
11.10.

31.08. - 
04.10.

06.07. - 
30.08.

NL7916.100.1 4 660 682 718

Elim
Elim 11 km van Hoogeveen: Huis "Afterdaan", vrij-
staand. In de plaats Elim, perfecte locatie: in het cen-
trum en toch rustig gelegen. Openbare parkeerplaat-
sen in de straat. Supermarkt 200 m, café 800 m, bus-
halte "Elim, Carstensdijk" 5 m, station "Hoogeveen"
9.1 km, openluchtzwembad 12 km, meer (zwemmen)
"Schoonhoven Zwemplas" 2.9 km. Golfterrein 8.8 km,
tennis 5.6 km, manege 1.6 km, kinderspeelplaats
500 m, Vismogelijkheden 1.5 km. Attracties in de
buurt: Onderduikersmuseum De Duikelaar 4.1 km,
Attractiepark Slagharen 7 km, Plopsa Indoor Coevor-
den 16 km, Van Goghhuis 19 km, Nationaal Park Dwin-
gelderveld 23 km, Vogel- en Dierenpark Ruinen 23 km.
Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag.

Objectcode: NL7916.100.1 
"Afterdaan", huis 4-kamers 115 m² op 2 verdiepingen.
Comfortabel ingericht: hal met aparte WC. Woonkamer

met Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. Eetkamer
met eethoek. Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine, waterkoker, magnetron, elektrische koffie-
machine). Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft 2 bedden. Douche/WC. Verwarming. Ter-
ras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kinderbed. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis.
– geschikt voor families. Rookvrij huis. 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Huisdier. Badlinnen (Eerste set).
Extra bed. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som EUR 65.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Onder De Eiken  ***
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

30.03. - 
05.04.

NL7981.100.1 10 2236 2465 2721

Diever
Diever 26 km van Giethoorn: Historische woonboerde-
rij "Onder de Eiken", bouwjaar 1839. In het centrum
van Diever, centrale ligging, aan een hoofdweg. Voor
alleengebruik: tuin (omheind). In het huis: Internet
(WiFi), bergruimte voor fietsen, fietsverhuur. Parkeer-
plaats (voor 3 auto's) bij het huis. Supermarkt 100 m,
restaurant, bakkerij 200 m, bushalte "Diever Hoofd-
straat" 150 m, openluchtzwembad 10 km, overdekt
zwembad 16 km. Golfterrein (18 holes) 13 km, kinder-
speelplaats 800 m. Attracties in de buurt: Giethoorn
25 km, Herinneringscentrum Kamp Westerbork 28 km,
TT Circuit Assen 30 km, Zwolle 47 km, Dierenpark
Emmen 48 km, Avonturenpark Hellendoorn 64 m.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Het Blauwe meer 10 km, Weerribben 33 km. Wandelge-
bied Nationaalpark Drents-Friese Wold 1 km, Natio-
naalpark Dwingelderveld 6 km. Groepen jongeren uit-
sluitend op aanvraag. Eigenaar woont in apart huisge-
deelte. De eigenaar heeft een hond.

Objectcode: NL7981.100.1 
"Onder De Eiken", halfvrijstaand huis 6-kamers 190 m²
op 2 verdiepingen. Comfortabel ingericht: hal met
aparte WC. Woonkamer met Kabel-TV, stereo-installa-
tie en DVD´s beschikbaar. Uitgang naar het terras.
1 2-pers. kamer met 2 bedden en TV. Keuken (oven,
afwasmachine, Gasfornuis, broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine) met eettafel.
Douche. Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap),
3 2-pers. kamers met afgeschuinde daken, elke kamer
heeft 2 bedden, wastafel en ventilator. 1 2-pers.

kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden en venti-
lator. Aparte WC. Terras, tuin. Terrasmeubelen, barbe-
cue, bergruimte. Ter beschikking: wasmachine, dro-
ger, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Blu-Ray speler. Parkeerplaats bij
het huis. – geschikt voor families. Rookvrij huis. Privé
ingang, rookmelders, brandblusser. Huisdieren toege-
staan, maximum 3 huisdieren of 2 grote honden. Net-
flix, Videoland, Amazon Prime, HBO beschikbaar, inlog-
gen mogelijk alleen met eigen inloggegevens.
ENERGIELABEL: C

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Badlin-
nen (Eerste set). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 300.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Cube 6  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

0
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

04.05. - 
10.05.

20.07. - 
16.08.

NL7963.400.8 6 655 1142 1504

Ruinen
Comfortabel vakantiepark "EuroParcs Ruinen", omge-
ven door weiden en velden. Direct aan het meer,
directe toegang tot het strand. Voor medegebruik: kin-
derspeelplaats. In het complex: receptie, restaurant,
internetaansluiting, Internet (WiFi), sauna, fitnessruim-
te, solarium, infrarood sauna, spa centrum, winkel,
wasmachine, fietsverhuur. Broodjesservice. Let op: De
afgebeelde foto is slechts een voorbeeld. De huurob-
jecten kunnen wb. Woonoppervlak, kamerindeling ver-
schillen.

Objectcode: NL7963.400.8 
"Cube 6", chalet 4-kamers 70 m², op de begane grond.
Licht, comfortabel en gezellig ingericht: woon-/eetka-
mer met 1 divanbed, eettafel en Flatscreen TV. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden.
Open keuken (afwasmachine, 1 inductiekookplaten,
magnetron, elektrische koffiemachine) met eettafel en
eethoek. Aparte WC. Terras. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi)). Parkeerplaats bij het huis. Let op: rookvrij huis.

Boekingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toege-
staan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per per-
soon in rekening worden gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Hackfort Hottub  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

30.03. - 
05.04.

20.07. - 
16.08.

NL7963.300.10 6 856 1308 1919

Ruinen
Vakantiepark "Europarcs De Wiltzangh", omgeven
door bomen. Aan de rand van de plaats Ruinen, rustige
ligging, in het bos. Voor medegebruik: openluchtzwem-
bad (seizoensgebonden beschikbaarheid: 01.Mei. -
01.Sep.). Douche/WC bij het zwembad, kinderzwem-
bad, kinderspeelplaats (glijbaan, schommel). In het
complex: receptie, wasserette (voor medegebruik,
extra), fietsverhuur. Centrale parkeerplaatsen. Super-
markt 2.9 km, bakkerij 2.8 km, bushalte "Ruinen Cen-
trum" 2.6 km, station "Hoogeveen" 13.3 km. Midget-
golf 50 m. Attracties in de buurt: Nationaal Park Dwin-
gelderveld 2 km, Meppel 20 km, Giethoorn 26 km,
Attractiepark Slagharen 30 km, Wildlands Adventure
Zoo 51 km, Hunebedden (Havelte en Diever) 15 km. Let
op: auto noodzakelijk. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen. De afgebeelde foto is slechts een voor-
beeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. De woningen kunnen onderling van inrichting

verschillen. Park in aanbouw.

Objectcode: NL7963.300.10 
"Hackfort Hottub", bungalow 4-kamers 70 m², op de
begane grond. Comfortabel ingericht: hal met aparte
WC. Woon-/eetkamer met eettafel en Flatscreen TV.
3 2-pers. kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC, aparte WC. Verwarming. Klein terras,
tuin. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto) bij het huis.
Let op: rookvrij huis. Hottub voor privégebruik aanwe-
zig in de tuin. Bij gewenst gebruik van de hottub dient
een aanmaakpakket van 4 zakken hout afgenomen te
worden bij de receptie.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Nederland - Noord-Holland - Loosdrecht | Den Oever | Amstelveen

MarinaPark Nieuw Loosdrecht  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
11.10.

19.10. - 
25.10.

06.07. - 
12.07.

NL1231.700.1 4 892 1400 1990
NL1231.700.2 6 1151 1817 2590

Loosdrecht
Klein, comfortabel vakantiepark "MarinaPark Nieuw
Loosdrecht", bouwjaar 2023. 6.8 km van het centrum
van Loosdrecht, 20 km van het centrum van Utrecht,
rustige ligging, 100 m van het meer, 7.4 km van het
strand. In het complex: receptie, restaurant, fietsver-
huur. Winkel 1 km, supermarkt 1 km, restaurant 50 m,
bakkerij 2.4 km, bushalte "Boomhoek" 300 m, station
"Breukelen" 12 km, zandstrand "Vuntusstrand"
7.4 km, grasstrand "Zwemstrand De Strook" 4.6 km.
Jachthaven 260 m. Attracties in de buurt: Loosdrecht
6.8 km, Utrecht Domtoren - Centrum 20 km, Kasteel de
Haar 20 km, Naarden Vesting 23 km, Monument Pyra-
mide van Austerlitz 33 km, Amersfoort 34 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Loosd-
rechtse Plassen 3 km, Maarsseveensche Plassen
9 km, Vinkeveense Plassen 23 km. Wandelgebied
Egelshoek 6.8 km, Zoddenpad.

Objectcode: NL1231.700.1 ****

4 3 2 2

"Villa Nautica Deluxe", villa 3-kamers 65 m², op de
begane grond. Licht, comfortabel ingericht: open woon-
kamer met Flatscreen TV. Uitgang naar het terras.
2 2-pers. kamers, elke kamer heeft 2 bedden en
Flatscreen TV. Open keuken (afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine, combimagnetron)
met eettafel. 2 douches, aparte WC. Verwarming.
Groot terras 40 m². Terrasmeubelen. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto)

bij het huis. Niet rokers woning. Er kan geen baby-
bedje worden bijgeboekt. Huisdier op aanvraag.

Objectcode: NL1231.700.2 ****

6 3 2 1

"Villa Nautica 6 persoons", villa 3-kamers 65 m², op de
begane grond. Licht, comfortabel ingericht: open woon-
kamer met Flatscreen TV. 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft 2 bedden en Flatscreen TV. Uitgang naar
de tuin, naar het terras. Slaapnis. Open keuken (4-pits
kookplaat, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine, combimagnetron) met eettafel. Douche, aparte
WC. Verwarming. Groot terras 40 m². Terrasmeubelen.
Ter beschikking: Internet WiFi (gratis). Parkeerplaats
(1 Auto) bij het huis. Niet rokers woning. De slaapnis is
een 2-persoonsbedstede. Er kan geen babybedje wor-
den bijgeboekt. Huisdier op aanvraag.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristen-
belasting.

Vakantiehuis De Wierde  **
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
04.10.

13.07. - 
23.08.

NL1779.300.1 4 520 651 790

Den Oever
Klein vakantiecomplex "De Wierde", omgeven door
bomen en velden. Buiten de plaats, 2 km van het cen-
trum van Den Oever, rustige ligging, 5 km van zee, 5 km
van het strand. Voor medegebruik: terrein. Kinder-
speelplaats (schommel, zandbak). Voor alleengebruik:
tuin. Terras, parkeerplaats bij het huis. Supermarkt
2 km, restaurant, bar 50 m, bakkerij 2 km, zandstrand
"Lutje strand" 8 km (klein). Attracties in de buurt: Infor-
matiecentrum Vikingen 3 km, Landgoed Hoenderdaell
in Anna Paulowna 16 km, Marinemuseum in Den Hel-
der 24 km, Fort Kijkduin 27 km, Monkey Town in Scha-
gen 28 km, De Holle Bolle Boom 38 km. (extra). Groe-
pen jongeren uitsluitend op aanvraag. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk). Let op: lange ver-
blijven (langer dan 21 dagen) en boekingen voor werk-
nemers zijn uitsluitend op aanvraag. Park deels in aan-
bouw. Het laden van elektrische auto's is mogelijk op
850 m afstand bij Avia.

Objectcode: NL1779.300.1 
"Den Oever", chalet 3-kamers 52 m². Comfortabel en
smaakvol ingericht: open woon-/eetkamer met eet-
hoek en TV. Uitgang naar de tuin, naar het terras. 1
kamer met 1 2-pers bed (1 x 140 cm, lengte 200 cm). 1
kamer met 2 bedden. Open keuken (4-pits kookplaat,
afwasmachine, waterkoker, magnetron, elektrische

koffiemachine). Douche/WC. Verwarming. Terras. Ter-
rasmeubelen. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. –. 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders. ENERGIELABEL:
A

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 15.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
100.00. Toeristenbelasting. Door de gast te organise-
ren: Badlinnen (Eerste set).

EuroParcs Het Amsterdamse Bos  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
08.03.

10.08. - 
16.08.

24.08. - 
30.08.

NL1187.100.2 7 910 1474 2126
NL1187.100.4 4 780 1288 1865

Amstelveen
Mooi vakantiepark "EuroParcs Het Amsterdamse
Bos", omgeven door bomen en weiden. Voor medege-
bruik: kinderspeelplaats. In het complex: receptie,
internetaansluiting, Internet (WiFi), winkel, wasmachi-
ne, fietsverhuur. Broodjesservice. Station "Amsterdam
Centraal" 20 km. Golfterrein (9 holes) 40 km, wandel-
routes 500 m vanaf het huis. Attracties in de buurt:
Goatfarm Ridammerhoeve 3 km, Klimpark Fun Forest
7 km, Artis Zoo 18 km, Keukenhof 30 km, Marker
Museum 44 km, Nationalpark Zuid-Kennemerland
24 km. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. Let
op: De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld. Verge-
lijkbare accommodaties kunnen worden geboekt. De
huurobjecten kunnen wb. Woonoppervlak, kamerinde-
ling verschillen.

Objectcode: NL1187.100.2 ***

7 5 4 1

"Berkel 7", huis 5-kamers 40 m². Smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel en TV. Uitgang naar het
terras. 2 kleine 2-pers. kamers. 1 kleine kamer met
2 bedden. 1 kleine kamer met 1 bed. Open keuken (wa-
terkoker, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Ver-
warming. Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: kin-
derstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Parkeerplaats bij het huis. Let op: koelkast zonder
vriesvak, rookvrij huis. Bij het huurobject gaat het om
een typenhuis / een typenappartement. Boekingen zijn
alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan. Ter
plaatse kan een borg van EUR 100 per persoon in reke-

ning worden gebracht.

Objectcode: NL1187.100.4 ***

4 3 2 1

"Berkel 4", huis 3-kamers 40 m². Smaakvol en gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met eettafel en TV. Uitgang
naar het terras. 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden.
Open keuken (waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche/WC. Verwarming. Terras. Terras-
meubelen. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het
huis. Let op: koelkast zonder vriesvak, rookvrij huis. Bij
het huurobject gaat het om een typenhuis / een typen-
appartement. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoel-
einden toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR
100 per persoon in rekening worden gebracht.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

124

Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Nederland - Zuid-Holland - Noordwijk

Vakantiehuis Plevier Comfort  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

18.05. - 
31.05.

17.08. - 
23.08.

NL2204.350.1 6 980 1500 2217

Noordwijk
Noordwijk: Moderne vakantiecomplex "de Witte Raaf",
omgeven door bomen, weiden en velden. Aan de rand
van de plaats, 4 km van het centrum van Noordwijk,
rustige ligging, 1.5 km van zee, 1.5 km van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, fietsverhuur. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 2 km, bushalte 2 km, station
"Sassenheim" 9 km, zandstrand 1.5 km. Attracties in
de buurt: Keukenhof in Lisse 9.5 km, Katwijk aan Zee
17 km, Leiden 19 km, Zandvoort 20 km, SnowWorld
Zoetermeer 31 km, Den Haag Centrum 31 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Westeinde-
plassen 22 km. –. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Receptie in het weekend beperkt geopend.
Preferentiekosten € 40,- (ter plaatse te betalen).
Lange verblijven (langer dan 21 dagen) uitsluitend op
aanvraag. In juli en augustus zijn groepen jongeren tot
25 jaar niet toegestaan. In de overige maanden geldt
een borg van 100 euro p.p. voor groepen jongeren tot
25 jaar.

Objectcode: NL2204.350.1 
"Plevier Comfort", huis 4-kamers 98 m² op 2 verdiepin-
gen. Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met eethoek en TV (Flatscreen TV).
Uitgang naar het terras. Open keuken (4-pits kook-
plaat, afwasmachine, broodrooster, waterkoker, elek-
trische koffiemachine, combimagnetron). Verwarming.
Bovenverdieping: 3 2-pers. kamers, elke kamer heeft
2 bedden. Douche/WC. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-

keerplaats (2 Auto's) bij het huis. –. Rookvrij huis.
Rookmelders. Huisdier op aanvraag. Boekingen zijn
alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
7.00 per dag. Kinderstoel EUR 7.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom in contanten of per
creditkaart (Visa/Mastercard) EUR 300.00. Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Stern Comfort  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

18.05. - 
31.05.

17.08. - 
23.08.

NL2204.450.1 6 980 1500 2217

Noordwijk
Noordwijk: Moderne vakantiecomplex "de Witte Raaf",
omgeven door bomen, weiden en velden. Aan de rand
van de plaats, 4 km van het centrum van Noordwijk,
rustige ligging, 1.5 km van zee, 1.5 km van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, fietsverhuur. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 2 km, bushalte 2 km, station
"Sassenheim" 9 km, zandstrand 1.5 km. Attracties in
de buurt: Keukenhof in Lisse 9.5 km, Katwijk aan Zee
17 km, Leiden 19 km, Zandvoort 20 km, SnowWorld
Zoetermeer 31 km, Den Haag Centrum 31 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Westeinde-
plassen 22 km. –. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Receptie in het weekend beperkt geopend.
Preferentiekosten € 40,- (ter plaatse te betalen).
Lange verblijven (langer dan 21 dagen) uitsluitend op
aanvraag. In juli en augustus zijn groepen jongeren tot
25 jaar niet toegestaan. In de overige maanden geldt
een borg van 100 euro p.p. voor groepen jongeren tot
25 jaar.

Objectcode: NL2204.450.1 
"Stern Comfort", huis 4-kamers 98 m² op 2 verdiepin-
gen. Comfortabel ingericht: hal. Woon-/eetkamer met
eettafel en TV. Uitgang naar het terras. Open keuken
(4-pits kookplaat, afwasmachine, broodrooster, water-
koker, elektrische koffiemachine, combimagnetron).
Douche/WC. Verwarming. Bovenverdieping: 3 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats (2 Auto's) bij het huis. –. Rook-

vrij huis. Rookmelders. Huisdier op aanvraag. Boekin-
gen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
7.00 per dag. Kinderstoel EUR 7.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom in contanten of per
creditkaart (Visa/Mastercard) EUR 300.00. Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Alk 6  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

06.04. - 
03.05.

17.08. - 
23.08.

NL2204.700.1 6 1556 2248 2919

Noordwijk
Noordwijk: Moderne vakantiecomplex "de Witte Raaf",
omgeven door bomen, weiden en velden. Aan de rand
van de plaats, 4 km van het centrum van Noordwijk,
rustige ligging, 1.5 km van zee, 1.5 km van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, fietsverhuur. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 2 km, bushalte 2 km, station
"Sassenheim" 9 km, zandstrand 1.5 km. Attracties in
de buurt: Keukenhof in Lisse 9.5 km, Katwijk aan Zee
17 km, Leiden 19 km, Zandvoort 20 km, SnowWorld
Zoetermeer 31 km, Den Haag Centrum 31 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Westeinde-
plassen 22 km. –. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Receptie is in het weekend beperkt geo-
pend. Preferentiekosten € 40,- (ter plaatse te betalen).
Lange verblijven (langer dan 21 dagen) uitsluitend op
aanvraag. In juli en augustus zijn groepen jongeren tot
25 jaar niet toegestaan. In de overige maanden geldt
een borg van 100 euro p.p. voor groepen jongeren tot
25 jaar.

Objectcode: NL2204.700.1 
"Alk 6", villa 4-kamers 160 m². Ruim, comfortabel inge-
richt: hal met aparte WC. Woon-/eetkamer met eetta-
fel, TV en internationale TV-zenders (Flatscreen TV).
Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer met 2 bedden
en douche. Open keuken (4-pits kookplaat, afwasma-
chine, broodrooster, waterkoker, elektrische koffiema-
chine, combimagnetron). Verwarming. Bovenverdie-
ping: 2 2-pers. kamers met afgeschuinde daken, elke
kamer heeft 2 bedden. Douche/WC, dubbele wasta-

fels. Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasmachine.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(2 Auto's) bij het huis. –. Rookvrij huis. Rookmelders.
Boekingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toege-
staan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
7.00 per dag. Kinderstoel EUR 7.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom in contanten of per
creditkaart (Visa/Mastercard) EUR 500.00. Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Tapuit Sauna 8  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

18.05. - 
31.05.

17.08. - 
23.08.

NL2204.820.1 6 1784 2449 3214

Noordwijk
Noordwijk: Moderne vakantiecomplex "de Witte Raaf",
omgeven door bomen, weiden en velden. Aan de rand
van de plaats, 4 km van het centrum van Noordwijk,
rustige ligging, 1.5 km van zee, 1.5 km van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, fietsverhuur. Oplaadstation voor elektrische
voertuigen. Supermarkt 2 km, bushalte 2 km, station
"Sassenheim" 9 km, zandstrand 1.5 km. Attracties in
de buurt: Keukenhof in Lisse 9.5 km, Katwijk aan Zee
17 km, Leiden 19 km, Zandvoort 20 km, SnowWorld
Zoetermeer 31 km, Den Haag Centrum 31 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Westeinde-
plassen 22 km. –. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Receptie is in het weekend beperkt geo-
pend. Preferentiekosten € 40,- (ter plaatse te betalen).
Lange verblijven (langer dan 21 dagen) uitsluitend op
aanvraag. In juli en augustus zijn groepen jongeren tot
25 jaar niet toegestaan. In de overige maanden geldt
een borg van 100 euro p.p. voor groepen jongeren tot
25 jaar.

Objectcode: NL2204.820.1 
"Tapuit sauna 8", villa 5-kamers 160 m². Ruim en licht,
comfortabel en smaakvol ingericht: hal met aparte
WC. Woon-/eetkamer met eettafel, TV en internatio-
nale TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar het ter-
ras, naar de veranda. 1 2-pers. kamer met 2 bedden,
douche en dubbele wastafels. Open keuken (4-pits
kookplaat, afwasmachine, broodrooster, waterkoker,
elektrische koffiemachine, combimagnetron). Verwar-
ming. Bovenverdieping: 3 2-pers. kamers, elke kamer

heeft 2 bedden. Bad/douche/WC, dubbele wastafels,
Sauna. Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasmachi-
ne. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(2 Auto's) bij het huis. –. Rookvrij huis. Rookmelders.
Huisdier op aanvraag. Boekingen zijn alleen voor vakan-
tiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
7.00 per dag. Kinderstoel EUR 7.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom in contanten of per
creditkaart (Visa/Mastercard) EUR 500.00. Toeristenbe-
lasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Nederland - Zuid-Holland - Zuid-Beijerland | Hellevoetsluis

Vakantiehuis Polderzicht  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
11.10.

11.05. - 
17.05.

13.07. - 
23.08.

NL3284.100.1 2 669 712 763

Zuid-Beijerland
Zuid-Beijerland 30 km van Rotterdam: Mooi, gezellig
huis "Polderzicht", van 2 verdiepingen, omgeven door
weiden en velden. Aan de rand van de plaats, 3 km van
het centrum van Zuid-Beijerland, 60 km van zee,
60 km van het strand, aan een hoofdweg. Wissel van
linnengoed 1 maal per week. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 3 km, winkelcentrum 3 km, restau-
rant 1 km, grasstrand "Hitzert (zwemmen, surfen
e.d.)" 3 km. Attracties in de buurt: Euromast Rotter-
dam 30 km, Blijdorp Zoo Rotterdam 30 km, Dordrecht
32 km, Rosada Fashion Outlet 35 km, Zierikzee 46 km.
Wandelgebied Tiengemeten 5 km. Vergelijkbare accom-
modaties kunnen worden geboekt. Object referentie:
NL3284.200.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: NL3284.100.1 
"Polderzicht", huis 2-kamers 45 m² op 2 verdiepingen.
Rustiek en smaakvol ingericht: hal met aparte WC.

Woon-/eetkamer met eethoek, TV en air-conditioning.
Uitgang naar het balkon. Kleine, open keuken (4-pits
kookplaat, broodrooster, waterkoker, elektrische kof-
fiemachine, combimagnetron). Douche. Verwarming,
air-conditioning. Bovenverdieping: (steile trap).
1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden. Hou-
ten vloeren. Balkon 7 m². Terrasmeubelen, barbecue.
Zeer mooi panoramazicht op het landschap. Ter
beschikking: wasmachine, strijkijzer, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats. –. Rookvrij
huis. 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders.
Het is mogelijk om twee extra bedden op aanvraag en
tegen betaling bij te boeken. Een tweede hond op aan-
vraag (op het moment van boeking)!

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 15.00 per
week. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Tuinzicht  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

12.10. - 
25.10.

13.07. - 
23.08.

NL3284.200.1 2 603 676 727

Zuid-Beijerland
Zuid-Beijerland 30 km van Rotterdam: Mooi, gezellig
huis "Tuinzicht", van 2 verdiepingen, eenzijdig aange-
bouwd, omgeven door weiden en velden. Aan de rand
van de plaats, 3 km van het centrum van Zuid-Beijer-
land, 60 km van zee, 60 km van het strand, aan een
hoofdweg te midden van groen. Wissel van linnengoed
1 maal per week. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 3 km, winkelcentrum 3 km, restaurant 1 km,
grasstrand "Hitzert (zwemmen, surfen e.d.)" 3 km.
Attracties in de buurt: Euromast Rotterdam 30 km,
Blijdorp Zoo Rotterdam 30 km, Dordrecht 32 km,
Rosada Fashion Oultet 35 km, Zierikzee 46 km. Wandel-
gebied Tiengemeten 5 km. Eigenaar woont in apart
huisgedeelte. Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt. Object referentie: NL3284.100.1 is
gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: NL3284.200.1 
"Tuinzicht", maisonette 2-kamers 25 m² op 2 verdiepin-
gen. Mooi en gezellig ingericht: hal. Woon-/eetkamer
met eethoek, TV, DVD en ventilator. 1 kleine kamer met
2 bedden. Kleine keuken (2-pits kookplaat, broodroos-
ter, waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachi-
ne). Douche/WC. Verwarming. Bovenverdieping: (lad-
der) vide. Terras. Terrasmeubelen, barbecue. Zeer
mooi panoramazicht op het landschap. Ter beschik-
king: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats. –. Rookvrij huis. Maximaal 1 klein huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders. Het terras
bevindt zich op een vlonder op 30m lopen van de vakan-
tiewoning. Het is mogelijk om een extra bed op aan-
vraag en tegen betaling bij te boeken.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier EUR 15.00 per
week. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Citta Romana  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 30.04.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.09. - 
11.10.

19.10. - 
25.10.

06.07. - 
30.08.

NL3221.102.1 6 1323 1760 2197

Hellevoetsluis
Hellevoetsluis 14 km van Spijkenisse: Vakantiepark
"Citta Romana". 4 km van het centrum van Hellevloet-
sluis, 1.4 km van zee, 1.4 km van het strand. Voor
medegebruik: overdekt zwembad. Kinderspeelplaats
(glijbaan, schommel, zandbak). In het complex: recep-
tie, restaurant, bar, sauna, massage (extra). Kiosk,
fietsverhuur. Ontbijt (extra). Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 4 km, winkelcentrum 4 km, bushalte "Hellevoet-
sluis, Voorweg N57" 600 m, zandstrand "Hellevoet-
sluis" 1.4 km. Jachthaven 5 km, golfterrein (18 holes)
18 km, zeilschool 1.4 km. Attracties in de buurt: Adven-
turedome 50 m, Aquapark Splash Hellevoetsluis
2.8 km, Fort aan de Noorddijk 4.2 km, Nationaal Brand-
weermuseum 4.8 km, Zierikzee 43 km, Rotterdam
44 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Oostvoornse Meer 19 km, Grevelingenmeer
33 km. Auto noodzakelijk. Groepen jongeren uitslui-
tend op aanvraag. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen wor-
den geboekt. De omgeving is gevoelig voor geluidsover-
last. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te bewa-
ren. Werknemers niet toegestaan.

Objectcode: NL3221.102.1 
"Canna Palustre Doppio", huis 4-kamers 92 m². Com-
fortabel ingericht: hal met aparte WC. Woon-/eetka-
mer met eettafel, TV en internationale TV-zenders
(Flatscreen TV). Uitgang naar de tuin, naar het terras.
1 2-pers. kamer met 2 bedden, wastafel, bad/dou-
che/WC en TV (Flatscreen TV). Berging. Open keuken

(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Verwarming. Bovenverdieping: (wenteltrap), 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Douche/WC. Ter-
rasmeubelen. Ter beschikking: wasmachine, droger,
kluis, strijkijzer. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats (1 Auto) bij het huis. Rookvrij huis. Huisdier
op aanvraag.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Optionele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar)
EUR 10.00. Kinderstoel EUR 10.00. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom in contanten of per credit-
kaart (Visa/Mastercard) EUR 500.00.

Vakantiehuis Pavilion 6
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
08.03.

15.06. - 
21.06.

24.08. - 
30.08.

NL3221.210.1 6 845 1302 1729

Hellevoetsluis
Vakantiecomplex "EuroParcs Poort van Zeeland". 4 km
van het centrum van Hellevoetsluis, 6 km van het cen-
trum van Rockanje, 44 km van het centrum van Rotter-
dam, 2.5 km van zee, 2.5 km van het strand. Voor mede-
gebruik: wild terrein, vijver. Kinderspeelplaats. In het
complex: bar, winkel, fietsverhuur. Broodjesservice.
Zandstrand "Rockanje Strand" 7 km. Wandelroutes
1 km vanaf het huis, fietspad 1 km. Attracties in de
buurt: Hellevoetsluis 4 km, Brielle 13 km. Wandelge-
bied Voornes Duin 10 km. Let op: animatie. De eige-
naar accepteert geen jeugdgroepen. De afgebeelde
foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare accommo-
daties kunnen worden geboekt. De woningen kunnen
onderling van inrichting verschillen.

Objectcode: NL3221.210.1 
"Pavilion 6", bungalow 4-kamers 70 m². Modern en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met TV. Uitgang

naar het terras. 3 kamers, elke kamer heeft 2 slaap-
plaatsen. Open keuken (afwasmachine, waterkoker,
elektrische koffiemachine, combimagnetron). Uitgang
naar het terras. Douche/WC. Elektrische verwarming.
Terras, kleine tuin. Terrasmeubelen. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed (extra). Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto). Let op: niet
rokers woning. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoel-
einden toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR
100 per persoon in rekening worden gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet
(WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristen-
belasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Nederland - Gelderland - Maurik

Vakantiehuis Maritiem aan het water  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 01.04.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.10. - 
25.10.

25.05. - 
31.05.

13.07. - 
19.07.

NL4021.100.1 4 801 1340 1764

Maurik
Maurik 10 km van Tiel: Vakantiepark "MarinaPark Bad
Nederrijn", bouwjaar 2021. Buiten de plaats, 2 km van
het centrum van Maurik, direct aan het meer. Voor
medegebruik: kinderspeelplaats (glijbaan, schommel,
zandbak). In het complex: receptie, restaurant, Inter-
net (WiFi), wasserette. Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 2 km, café 1.1 km, fietsverhuur 1.2 km, centrum
te voet bereikbaar in 20 minuten, bushalte "Cafe van
Dijk" 1.1 km, zandstrand 50 m. Jachthaven, jachtha-
ven 50 m, golfterrein (27 holes) 7.1 km, zeilschool
50 m, tennis 5 km, Vismogelijkheden 50 m. Attracties
in de buurt: Ouwehands Dierenpark 22 km, Belmonte
Arboretum 26 km, GeoFort 36 km, Utrecht 45 km, Nij-
megen 45 km, Nationaal Park de Hoge Veluwe 49 km.
Auto noodzakelijk. Animatie in het hoogseizoen. Groe-
pen jongeren uitsluitend op aanvraag. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk). De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt. De woningen kunnen
onderling van inrichting verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Ligging, grootte en aard van het grondstuk
verschillen. Voorkeurskosten 35 Euro. Mobiele aircon-
ditioning op aanvraag tegen betaling van € 15,- per
dag.

Objectcode: NL4021.100.1 
"Villa Maritiem aan het water", huis 3-kamers 55 m².
Comfortabel ingericht: hal. Woon-/eetkamer met eetta-
fel en Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden en Flatscreen TV.

Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachine, water-
koker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, combimagnetron). Dou-
che/WC, dubbele wastafels. Elektrische verwarming.
Terras. Terrasmeubelen, bergruimte. Uitzicht op het
meer. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (1 Auto). Rookvrij huis. 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 5.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Villa Maritiem  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 01.04.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

01.06. - 
07.06.

06.07. - 
30.08.

NL4021.101.1 4 687 998 1310

Maurik
Maurik 10 km van Tiel: Vakantiepark "MarinaPark Bad
Nederrijn", bouwjaar 2021. Buiten de plaats, 2 km van
het centrum van Maurik, direct aan het meer. Voor
medegebruik: kinderspeelplaats (glijbaan, schommel,
zandbak). In het complex: receptie, restaurant, Inter-
net (WiFi), wasserette. Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 2 km, café 1.1 km, fietsverhuur 1.2 km, centrum
te voet bereikbaar in 20 minuten, bushalte "Cafe van
Dijk" 1.1 km, zandstrand 50 m. Jachthaven, jachtha-
ven 50 m, golfterrein (27 holes) 7.1 km, zeilschool
50 m, tennis 5 km, Vismogelijkheden 50 m. Attracties
in de buurt: Ouwehands Dierenpark 22 km, Belmonte
Arboretum 26 km, GeoFort 36 km, Utrecht 45 km, Nij-
megen 45 km, Nationaal Park de Hoge Veluwe 49 km.
Auto noodzakelijk. Animatie in het hoogseizoen. Groe-
pen jongeren uitsluitend op aanvraag. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk). De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt. De woningen kunnen
onderling van inrichting verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Ligging, grootte en aard van het grondstuk
verschillen. Voorkeurskosten 35 Euro. Mobiele aircon-
ditioning op aanvraag tegen betaling van € 15,- per
dag.

Objectcode: NL4021.101.1 
"Villa Maritiem", huis 3-kamers 55 m². Comfortabel
ingericht: hal. Woon-/eetkamer met eettafel en
Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden en Flatscreen TV.

Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachine, water-
koker, elektrische koffiemachine, pads voor de koffie-
machine (Nespresso) extra, combimagnetron). Dou-
che/WC, dubbele wastafels. Elektrische verwarming.
Terras. Terrasmeubelen, bergruimte. Ter beschikking:
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto). Rookvrij huis. 2 huisdieren/honden toege-
staan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 5.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Tiny River House  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 01.04.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
30.09. - 
27.10.

27.05. - 
02.06.

01.07. - 
01.09.

NL4021.102.1 2 615 938 1216

Maurik
Maurik 10 km van Tiel: Vakantiepark "MarinaPark Bad
Nederrijn", bouwjaar 2021. Buiten de plaats, 2 km van
het centrum van Maurik, direct aan het meer. Voor
medegebruik: kinderspeelplaats (glijbaan, schommel,
zandbak). In het complex: receptie, restaurant, Inter-
net (WiFi), wasserette. Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 2 km, café 1.1 km, fietsverhuur 1.2 km, centrum
te voet bereikbaar in 20 minuten, bushalte "Cafe van
Dijk" 1.1 km, zandstrand 50 m. Jachthaven, jachtha-
ven 50 m, golfterrein (27 holes) 7.1 km, zeilschool
50 m, tennis 5 km, Vismogelijkheden 50 m. Attracties
in de buurt: Ouwehands Dierenpark 22 km, Belmonte
Arboretum 26 km, GeoFort 36 km, Utrecht 45 km, Nij-
megen 45 km, Nationaal Park de Hoge Veluwe 49 km.
Auto noodzakelijk. Animatie in het hoogseizoen. Groe-
pen jongeren uitsluitend op aanvraag. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk). De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt. De woningen kunnen
onderling van inrichting verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Ligging, grootte en aard van het grondstuk
verschillen. Voorkeurskosten 35 Euro. Mobiele aircon-
ditioning op aanvraag tegen betaling van € 15,- per
dag.

Objectcode: NL4021.102.1 
"Tiny River House", huis 2-kamers 18 m². Comfortabel
ingericht: woon-/eetkamer met TV (Flatscreen TV). Uit-
gang naar het terras. Kleine, open keuken (2-pits kook-
plaat, waterkoker, elektrische koffiemachine, pads

voor de koffiemachine (Nespresso) extra). Douche/WC.
Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap), 1 kamer
met 1 2-pers bed. Terras. Terrasmeubelen. Uitzicht op
het meer. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats (1 Auto). Niet rokers woning.
2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 5.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.

Vakantiehuis Villa Maritiem 6 Personen  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 01.04.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
06.04. - 
26.04.

25.05. - 
31.05.

06.07. - 
19.07.

NL4021.103.1 6 967 1532 2041

Maurik
Maurik 10 km van Tiel: Vakantiepark "MarinaPark Bad
Nederrijn", bouwjaar 2021. Buiten de plaats, 2 km van
het centrum van Maurik, direct aan het meer. Voor
medegebruik: kinderspeelplaats (glijbaan, schommel,
zandbak). In het complex: receptie, restaurant, Inter-
net (WiFi), wasserette. Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 2 km, café 1.1 km, fietsverhuur 1.2 km, centrum
te voet bereikbaar in 20 minuten, bushalte "Cafe van
Dijk" 1.1 km, zandstrand 50 m. Jachthaven, jachtha-
ven 50 m, golfterrein (27 holes) 7.1 km, zeilschool
50 m, tennis 5 km, Vismogelijkheden 50 m. Attracties
in de buurt: Ouwehands Dierenpark 22 km, Belmonte
Arboretum 26 km, GeoFort 36 km, Utrecht 45 km, Nij-
megen 45 km, Nationaal Park de Hoge Veluwe 49 km.
Auto noodzakelijk. Animatie in het hoogseizoen. Groe-
pen jongeren uitsluitend op aanvraag. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk). De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare accommoda-
ties kunnen worden geboekt. De woningen kunnen
onderling van inrichting verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Ligging, grootte en aard van het grondstuk
verschillen. Voorkeurskosten 35 Euro. Mobiele aircon-
ditioning op aanvraag tegen betaling van € 15,- per
dag.

Objectcode: NL4021.103.1 
"Villa Maritiem 6 personen", huis 4-kamers 55 m². Het
objekt is geschikt voor 4 volwassenen + 2 kinderen.
Comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met eettafel
en TV (Flatscreen TV). Uitgang naar het terras. 1 kamer

met 2 bedden en TV. 1 kamer met 1 2-pers bed en TV.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken (4-pits
kookplaat, afwasmachine, waterkoker, elektrische kof-
fiemachine, pads voor de koffiemachine (Nespresso)
extra, combimagnetron). Douche/WC. Verwarming. Ter-
ras. Terrasmeubelen. Uitzicht op het meer. Ter beschik-
king: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(1 Auto). Rookvrij huis. 2 huisdieren/honden toege-
staan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR 5.00 per
dag. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Nederland - Limburg - Maastricht | Elsloo | Roermond

Vakantiehuis Ravenbosch  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.04. - 
02.05.

23.08. - 
05.09.

26.07. - 
22.08.

NL6268.200.1 6 1070 1299 1413

Bemelen
Bemelen 10 km van Maastricht: Comfortabel vakantie-
park "Green Resort Mooi Bemelen". Rustige ligging, te
midden van groen. Voor medegebruik: openluchtzwem-
bad verwarmd (seizoensgebonden beschikbaarheid:
01.Mei. - 30.Sep.). Kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, Internet (WiFi), fietsverhuur. Centrale par-
keerplaatsen. Oplaadstation voor elektrische voertui-
gen. Supermarkt 4 km, thermaalbad "Thermae 2000" 5
km. Attracties in de buurt: t'Rooth 2 km, Grotten Val-
kenburg 5 km, Vrijthof Maastricht 10 km, St.Pieters-
berg 12 km, Drielandenpunt Vaals 23 km, Gaia Zoo 23
km. Wandelgebied Natuurreservaat De Bemelerberg,
Schiepersberg, Julianagroeve. – auto noodzakelijk.
Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. Boekingen
voor werknemers, groepen jongeren en langer dan 21
dagen, zijn op aanvraag. Let op: park is in aanbouw.

Preferentiekosten €20,- ter plaatse te betalen.

Objectcode: NL6268.200.1 
"Ravenbosch", chalet 4-kamers 65 m². Comfortabel en
smaakvol ingericht: hal met aparte WC. Open
woon-/eetkamer met eettafel, internationale TV-zen-
ders, Flatscreen TV en air-conditioning. Uitgang naar
het terras. 1 2-pers. kamer met 2 bedden en
Flatscreen TV. 1 2-pers. kamer met 2 bedden.
1 2-pers. kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken
(4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Verwarming. Terras. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats bij het huis. Niet rokers woning. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 5.00. Kinderstoel EUR 5.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Ravenbosch+ 4p  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
19.04. - 
02.05.

25.10. - 
31.10.

26.07. - 
22.08.

NL6268.230.1 4 1051 1222 1394

Bemelen
Bemelen 10 km van Maastricht: Comfortabel vakantie-
park "Green Resort Mooi Bemelen". Rustige ligging, te
midden van groen. Voor medegebruik: openluchtzwem-
bad verwarmd (seizoensgebonden beschikbaarheid:
01.Mei. en 30.Sep.). Kinderspeelplaats. In het com-
plex: receptie, Internet (WiFi), fietsverhuur. Centrale
parkeerplaatsen. Oplaadstation voor elektrische voer-
tuigen. Supermarkt 4 km, thermaalbad "Thermae
2000" 5 km. Attracties in de buurt: t'Rooth 2 km, Grot-
ten Valkenburg 5 km, Vrijthof Maastricht 10 km, St.Pie-
tersberg 12 km, Drielandenpunt Vaals 23 km, Gaia Zoo
23 km. Wandelgebied Natuurreservaat De Bemeler-
berg, Schiepersberg, Julianagroeve. – auto noodzake-
lijk. Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. Boekingen
voor werknemers, groepen jongeren en langer dan 21
dagen, zijn op aanvraag. Let op: park is in aanbouw.

Preferentiekosten €20,- ter plaatse te betalen.

Objectcode: NL6268.230.1 
"Ravenbosch+ 4p", chalet 3-kamers 65 m². Modern
ingericht: hal met aparte WC. Open woon-/eetkamer
met eettafel, internationale TV-zenders, Flatscreen TV
en air-conditioning. Uitgang naar het terras. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden en Flatscreen TV.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine,
broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine). Douche. Verwarming. Terras. Terrasmeu-
belen. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. Niet rokers woning.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 5.00. Kinderstoel EUR 5.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
500.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Elsloo  ***
10
Personen

7
Kamers

5
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

04.05. - 
10.05.

06.07. - 
23.08.

NL6181.102.1 10 2202 3190 4313

Elsloo
Elsloo 15 km van Maastricht: Comfortabele, histori-
sche woonboerderij "Elsloo". Rustige, zonnige ligging,
500 m van de bosrand, 500 m van de rivier, aan een
weg. Voor alleengebruik: terras, barbecue, openbare
parkeerplaatsen in de straat. Supermarkt 750 m, win-
kelcentrum 500 m, restaurant 250 m, bakkerij 200 m,
bushalte 150 m, station "NS Beek-Elsloo" 2 km, over-
dekt zwembad 25 km, thermaalbad "Thermae 2000" 15
km. Golfterrein (9 holes) 10 km, tennis, wandelroutes
500 m vanaf het huis. Attracties in de buurt: Streekmu-
seum Schippersbeurs Elsloo 350 m, Kasteel Elsloo 6
km, Valkenburg grotten 15 km, Maasmechelen Village
Outletcenter 15 km, Vrijthof Maastricht 20 km, Snow-
world 30 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Maasplassen 30 km. De eigenaar accep-
teert geen jeugdgroepen.

Objectcode: NL6181.102.1 
"De Bourgondische Hoeve", woonboerderij 7-kamers
500 m² op 2 verdiepingen. Comfortabel en rustiek inge-
richt: groot hal met aparte WC. Woonkamer met
Flatscreen TV. Groot keuken (oven, afwasmachine,
Gasfornuis, 4 kookpitten (vlammen), waterkoker, mag-
netron, elektrische koffiemachine) met eettafel. Boven-
verdieping: 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (90
cm, lengte 200 cm). 2 kamers, elke kamer heeft 1 bed
(90 cm, lengte 200 cm). Bad/douche/WC, Sauna. 2e Ver-
dieping: 1 kamer met 4 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Bad/douche/WC. Terras, tuin 200 m². Terrasmeubelen,
barbecue. Ter beschikking: wasmachine, droger, strijk-
ijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats bij het huis. –. Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos toe-
gang tot internet (WIFI).

Vakantiehuis 7 persoons Luxe  ****
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

0
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.04. - 
25.04.

29.03. - 
04.04.

12.07. - 
15.08.

NL6088.301.1 7 974 1500 1921

Roggel
Roggel 15 km van Roermond: Groot, comfortabel
vakantiedorp "Buitenhof De Leistert". Rustige ligging,
te midden van groen. Voor medegebruik: overdekt
zwembad. Douche/WC bij het zwembad, kinderzwem-
bad, natuurlijke zwemvijver, tennisbaan, tafeltennis,
beachvolleybal, kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, bar, Internet (WiFi), bowlingbaan
(extra). Wasserette (voor medegebruik, extra), fietsen
beschikbaar (extra). Broodjesservice. Centrale parkeer-
plaatsen. Oplaadstation voor elektrische voertuigen.
Supermarkt 300 m, natuurlijke zwemvijver 100 m. Mid-
getgolf, kinderspeelplaats 100 m. Attracties in de
buurt: Designer Outlet Roermond 9 km, Toverland
20 km, Vrijthof 58 km, Valkenburg 70 km, Aken DE
74 km, Drielandenpunt 79 km. Wandelgebied Natio-
naal Park De Groote Peel 15 km, Nationaal Park De
Meinweg 25 km. Animatie. Geschikt voor families.
Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag. De afge-
beelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. De woningen
kunnen onderling van inrichting verschillen. Boekingen
voor werknemers zijn uitsluitend op aanvraag. Het is
mogelijk om een babypakket te boeken (babybed+kin-
derstoel) voor € 12,50 ter plaatse te voldoen. Preferen-
tiekosten 22 Euro.

Objectcode: NL6088.301.1 
"7 persoons Luxe", woonboerderij 4-kamers 103 m².
Ruim, comfortabel en stijlvol ingericht: hal met aparte
WC. Open woon-/eetkamer met eettafel, Flatscreen TV
en radio. Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer met

2 bedden en Flatscreen TV. Open keuken (4-pits kook-
plaat, afwasmachine, waterkoker, elektrische koffie-
machine, combimagnetron). Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 2 bedden. 1 kamer met 3 bedden
en Flatscreen TV. Dubbele wastafels, hydro massage
bad, Sauna. Vloerverwarming. Terrasmeubelen. Uit-
zicht op de tuin. Ter beschikking: wasmachine, droger.
Internet (Internet (WiFi), extra). Parkeerplaats bij het
huis. Geschikt voor families. Rookvrij huis. Rookmel-
ders. Huisdier op aanvraag.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 7.00. Kinderstoel EUR 7.00.
Bedden opgemaakt bij aankomst EUR 4.25 per per-
soon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
EUR 200.00. Toeristenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Nederland - Zeeland - Koudekerke | Wemeldinge

Vakantiehuis Moesbosch  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

12.10. - 
25.10.

06.07. - 
12.07.

NL4371.100.1 8 837 1223 1470

Koudekerke
Koudekerke 4 km van Zoutelande: Comfortabel huis
"Moesbosch", van 2 verdiepingen. In de plaats, 2 km
van zee, 2 km van het strand, aan een weg. Voor alleen-
gebruik: verzorgde tuin. In het complex: trampoline.
Supermarkt 1 km, winkelcentrum 3 km, restaurant
1 km, bar 2.8 km, bakkerij 1.5 km, café 2.8 km, bus-
halte "Vliedberg" 350 m, zandstrand "Zuidstrand"
2 km, openluchtzwembad 13 km, overdekt zwembad
13 km. Golfterrein 15 km, tennis 2.2 km, tennishal
2.2 km, manege 2.1 km, wandelroutes 100 m vanaf het
huis. Attracties in de buurt: ReptielenZoo Iguana 3 km,
Arsenaal 3 km, Middelburg 7 km, Museum Veere
17 km, Vuurtoren Noorderhoofd 17 km, Deltawerken
Neeltje Jans 23 km. Wandelgebied Huis der Boede
600 m, Vlissingen 3.5 km.

Objectcode: NL4371.100.1 
"Moesbosch", huis 5-kamers 90 m² op 2 verdiepingen.
Comfortabel ingericht: hal met aparte WC. Groot woon-
kamer met open haard en TV (Flatscreen TV), stereo-in-
stallatie. Uitgang naar de tuin. Eetkamer met eethoek.
Berging. Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachi-
ne, broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektrische
koffiemachine, combimagnetron). Douche. Verwar-
ming. Bovenverdieping: 2 kamers met afgeschuinde
daken, elke kamer heeft 2 bedden en wastafel.

1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. 1 kamer met 2 bed-
den. Aparte WC. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar). Panoramazicht op het landschap. Ter beschik-
king: wasmachine, droger, kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het
huis. Niet rokers woning.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbelas-
ting. Door de gast te organiseren: Linnengoed (Eerste
set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis De Stelhoeve  ***

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
11.10.

25.05. - 
31.05.

23.03. - 
29.03.

NL4424.200.1 5 619 874 1202
NL4424.200.2 5 619 874 1202
NL4424.200.3 4 591 831 1159
NL4424.200.4 4 591 831 1159
NL4424.200.5 2 542 753 1088

Wemeldinge
Kindvriendelijk, mooi, gezellig vakantiepark "De Stel-
hoeve". 18 huizen in de plaats. 100 m van zee, 1.5 km
van het strand. Voor medegebruik: kinderspeelplaats
(glijbaan, schommel, zandbak). In het complex: recep-
tie, fietsverhuur. Centrale parkeerplaatsen. Oplaadsta-
tion voor elektrische voertuigen. Supermarkt 1.7 km,
restaurant 2.5 km, bar 1 km, bakkerij 2 km, fietsver-
huur 10 km, centrum te voet bereikbaar in 20 minuten,
bushalte "Wemeldinge, Spoorlaan" 1.6 km, station "Ka-
pelle-Biezelinge" 6 km, zandstrand "Strandje Wemel-
dinge" 1.5 km (klein). Jachthaven 2 km, golfterrein
4 km. Openingstijden van de receptie 10:00-17:00 uur.
Geschikt voor families, geschikt voor senioren baby uit-
rusting op aanvraag (extra). De eigenaar accepteert
geen groepen/jeugdgroepen. Laden en lossen van de
baggage is mogelijk bij het huis. Dieren in de buurt. De
afgebeelde foto is slechts een voorbeeld. Vergelijkbare
accommodaties kunnen worden geboekt. De woningen
kunnen onderling van inrichting verschillen.

Objectcode: NL4424.200.1 ***

5 4 3 1

"Zeeuwse Cottage De Stelhoeve", 4-kamers cottage
60 m². Mooi ingericht: hal met aparte WC. 1 kleine
kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Open
woon-/eetkamer met eettafel en Digitale TV. Uitgang
naar het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che. Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap),
2 kamers met afgeschuinde daken, elke kamer heeft
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Koelkast
zonder vriesvak, rookvrij huis. Rookmelders. Boekin-
gen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan.
Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per persoon in
rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.200.2 ***

5 4 3 1

"Zeeuwse Cottage De Stelhoeve", 4-kamers cottage
60 m². Mooi ingericht: hal met aparte WC. 1 kleine
kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm). Open
woon-/eetkamer met eettafel en Digitale TV. Uitgang
naar het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che. Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap),
2 kamers met afgeschuinde daken, elke kamer heeft
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Koelkast
zonder vriesvak, rookvrij huis. Rookmelders. Boekin-
gen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan.
Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per persoon in
rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.200.3 ***

4 3 2 1

"Zeeuwse Cottage De Stelhoeve", 3-kamers cottage
60 m². Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Open woon-/eetkamer met eettafel en Digi-
tale TV. Uitgang naar het terras. Open keuken (4-pits
kookplaat, waterkoker, magnetron, elektrische koffie-
machine). Douche. Verwarming. Bovenverdieping:
(steile trap), 1 kamer met afgeschuinde daken met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Rookmelders. Boekingen zijn alleen voor vakan-
tiedoeleinden toegestaan. Ter plaatse kan een borg
van EUR 100 per persoon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.200.4 ***

4 3 2 1

"Zeeuwse Cottage De Stelhoeve", 3-kamers cottage
60 m². Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.

1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Open woon-/eetkamer met eettafel en Digi-
tale TV. Uitgang naar het terras. Open keuken (4-pits
kookplaat, waterkoker, magnetron, elektrische koffie-
machine). Douche. Verwarming. Bovenverdieping:
(steile trap), 1 kamer met afgeschuinde daken met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Terrasmeubelen. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Rookmelders. Boekingen zijn alleen voor vakan-
tiedoeleinden toegestaan. Ter plaatse kan een borg
van EUR 100 per persoon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.200.5 ***

2 2 1 1

"Zeeuwse Cottage De Stelhoeve", 2-kamers cottage
60 m². Comfortabel ingericht: hal met aparte WC. Open
woon-/eetkamer met eettafel en Digitale TV. Uitgang
naar het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, water-
koker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che. Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap),
1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoel-
einden toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR
100 per persoon in rekening worden gebracht.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom EUR 100.00. Toeristenbelasting.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Nederland - Zeeland - Wemeldinge | Kapelle

Vakantiehuis Water Resort Oosterschelde  ****

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
11.10.

29.06. - 
05.07.

13.07. - 
16.08.

NL4424.220.9 4 760 1248 1503
NL4424.220.16 4 760 1248 1503
NL4424.220.26 4 942 1555 1794
NL4424.220.28 4 942 1555 1794
NL4424.220.38 6 1160 2164 2588

Wemeldinge
Wemeldinge 10 km van Goes: Vakantiepark "Water
Resort Oosterschelde". Aan de rand van de plaats,
1.5 km van het centrum van Wemeldinge, rustige lig-
ging, 300 m van zee, 1.5 km van het strand. In het com-
plex: receptie, fietsverhuur. Centrale parkeerplaatsen.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Super-
markt 1.8 km, restaurant 1.5 km, bar 1.6 km, bakkerij
2.1 km, café 1.6 km, centrum te voet bereikbaar in
20 minuten, bushalte "Wemeldinge Spoorlaan" 1.2 km,
station "NS Kapelle Biezelinge" 6 km, zandstrand
"Strandje Wemeldinge" 1.4 km (klein), openluchtzwem-
bad 13 km, overdekt zwembad 8 km. Jachthaven
2.7 km, golfterrein (18 holes) 6 km, zeilschool 2.8 km,
tennis 6.2 km. Attracties in de buurt: Oesterij Yerseke
8.8 km, Goes 8.3 km, Zeelandbrug 22 km, Oosterschel-
dekering 33 km, Vlissingen 36 km, Domburg 44 km. –
auto noodzakelijk. Openingstijden van de receptie
09:00-17:00 uur. Geschikt voor families, geschikt voor
senioren. De eigenaar accepteert geen groepen. De
eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. –. Dieren in
de buurt. Vergelijkbare accommodaties kunnen wor-
den geboekt. De woningen kunnen onderling van inrich-
ting verschillen. In dit complex zijn verder 37 huizen te
huur. De huurobjecten kunnen wb. Ligging, grootte en
aard van het grondstuk verschillen. De huurobjecten
kunnen wb. Woonoppervlak, kamerindeling verschil-
len.

Objectcode: NL4424.220.9 ****

4 3 2 1

"Water Resort Oosterschelde - huisnr. 70", huis 3-ka-
mers 70 m². Modern en smaakvol ingericht: hal met
aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel en
Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 1 2-pers.
kamer met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,

elektrische koffiemachine, kookeiland). Douche. Ver-
warming. Terras. Terrasmeubelen, ligstoelen (2), berg-
ruimte. Ter beschikking: wasmachine. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats (1 Auto) bij het huis.
Rookvrij huis. Rookmelders. De gashaard is ter decora-
tie en kan niet gebruikt worden. Boekingen zijn alleen
voor vakantiedoeleinden toegestaan. Ter plaatse kan
een borg van EUR 100 per persoon in rekening worden
gebracht.

Objectcode: NL4424.220.16 ****

4 3 2 1

"Water Resort Oosterschelde - huisnr. 85", huis 3-ka-
mers 70 m². Comfortabel en modern ingericht: hal met
aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel, Flatscreen
TV en ventilator. Uitgang naar het terras. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 2 bedden (80 cm, lengte
200 cm). Open keuken (afwasmachine, 4 inductiekook-
platen, broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine, combimagnetron). Douche. Elek-
trische verwarming. Terras. Terrasmeubelen, ligstoe-
len (2), bergruimte. Uitzicht op het landschap. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (1 Auto) bij het huis. –. Rookvrij huis. Rookmel-
ders. Boekingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden
toegestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per
persoon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.220.26 ****

4 3 2 1

"Water Resort Oosterschelde - huisnr 62", huis 3-ka-
mers 85 m². Comfortabel en modern ingericht: hal met
aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel. Uitgang
naar het terras. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft
2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). Open keuken (4-pits
kookplaat, oven, afwasmachine, waterkoker, magne-
tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche.
Verwarming. Terras. Terrasmeubelen, ligstoelen (2),

bergruimte. Uitzicht op het meer. Ter beschikking: was-
machine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (2 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis. Rookmel-
ders. De gashaard kan tijdens de koudere maanden
gebruikt worden. Boekingen zijn alleen voor vakantie-
doeleinden toegestaan. Ter plaatse kan een borg van
EUR 100 per persoon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.220.28 ****

4 3 2 2

"Water Resort Oosterschelde - huisnr. 28", huis 3-ka-
mers 93 m². Comfortabel en modern ingericht: hal met
aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel en
Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 1 2-pers.
kamer met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers.
kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Open keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine, kookeiland). 2 douches. Elektri-
sche verwarming, Elektrische open haard. Terras. Ter-
rasmeubelen, ligstoelen (2), bergruimte. Uitzicht op
het meer. Ter beschikking: wasmachine, sauna, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats
(2 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis. Rookmelders. Boe-
kingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toege-
staan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per per-
soon in rekening worden gebracht.

Objectcode: NL4424.220.38 ****

6 4 3 2

"Water Resort Oosterschelde - huisnr 12", huis 4-ka-
mers 93 m². Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met eettafel en air-conditioning. Uit-
gang naar het terras. 1 2-pers. kamer met 2 bedden
(80 cm, lengte 195 cm), douche/WC, Flatscreen TV en
air-conditioning. 1 2-pers. kamer met 2 bedden
(80 cm, lengte 195 cm), air-conditioning. 1 2-pers.
kamer met 1 x 2 stapelbedden (80 cm, lengte 195 cm),

air-conditioning. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine, combimagnetron,
fondue Set (kaas)). Uitgang naar het terras. Douche.
Elektrische verwarming, Elektrische open haard. Ter-
ras. Terrasmeubelen, ligstoelen, bergruimte. Uitzicht
op het meer. Ter beschikking: wasmachine, droger,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (2 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser. De waterkoker is een Quooker. Op
het terras staat een buitendouche. Het bubbelbad is
uitsluitend voor privégebruik. Boekingen zijn alleen
voor vakantiedoeleinden toegestaan. Ter plaatse kan
een borg van EUR 100 per persoon in rekening worden
gebracht.

Identiek voor alle verhuur accommodaties (plus aan
de accommodatie gerelateerde extra kosten, zie de
accommodatiebeschrijving):
Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis De Meestoof  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

24.08. - 
30.08.

13.07. - 
23.08.

NL4421.100.1 6 1163 1701 1993

Kapelle
Kapelle 7 km van Goes: Historische eengezinswoning
"De Meestoof", van 2 verdiepingen, bouwjaar 1871.
400 m van het centrum van Kapelle, 7 km van zee. Voor
alleengebruik: groot tuin 1.400 m² met gazon en
bomen. Oplaadstation voor elektrische voertuigen.
Supermarkt 400 m, restaurant 350 m, bakkerij, café
400 m, bushalte "Ooststraat" 20 m, station "NS
Kapelle Biezelinge" 3 km, zandstrand "Wemeldinge
Oosterschelde strand" 5 km (klein), duikschool 2 km,
overdekt zwembad 1.6 km, meer Veerse Meer 15 km.
Jachthaven 6 km, golfterrein (18 holes) 6 km, tennis
1 km, manege 6 km. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen. De sleuteloverdracht vindt plaats bij
het agentschap Interhome in Wemeldinge, 5 km.

Objectcode: NL4421.100.1 
"De Meestoof", huis 4-kamers 247 m² op 2 verdiepin-
gen. Ruim, comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met eettafel, Digitale TV en houtka-
chel. Uitgang naar de tuin, naar het terras. 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm),
aparte WC, bad/douche en dubbele wastafels. Open
keuken (afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, elektrische koffiemachine, com-
bimagnetron) met bar. Bovenverdieping: 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm),

1 2-pers bed (2 x 80 cm, lengte 200 cm). 1 open kamer
met afgeschuinde daken met 1 bed (90 cm, lengte
200 cm), douche/WC. Verwarming. Groot terras, tuin,
gazon. Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de tuin. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed (extra), haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats (2 Auto's) bij het huis. –. Rookvrij
huis. 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders. Boe-
kingen zijn alleen voor vakantiedoeleinden toege-
staan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per per-
soon in rekening worden gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.
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Vakantiehuis Cube Exclusif Plus 6  ***
6
Personen

4
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

06.04. - 
12.04.

24.08. - 
30.08.

NL4504.102.3 6 823 1253 1708

Nieuwvliet
Klein vakantiecomplex "EuroParcs Bad Meersee". Bui-
ten de plaats Nieuwvliet, 3 km van het strand, te mid-
den van groen. In het complex: Internet (WiFi). Cen-
trale parkeerplaatsen. Winkel 9 km, restaurant 1 km,
bar 1 km, bakkerij 9 km, fietsverhuur 10 km, bushalte
"Oostburg" 9 km, zandstrand "Niewvliet" 3 km, over-
dekt zwembad 10 km. Golfterrein (18 holes) 10 km.
Attracties in de buurt: Oostburg 9 km, Breskens 10 km,
Knokke-Heist België 18 km, Brugge België 30 km, Mid-
delburg 67 km, Gent België 69 km. Wandelgebied
Zwarte Polder 1.7 km, Natuurgebied de Knokkert
2.5 km. –. De sleuteloverdracht vindt plaats bij het
agentschap EuroParcs Schoneveld in Breskens,
10 km. De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld.
Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. De woningen kunnen onderling van inrichting
verschillen.

Objectcode: NL4504.102.3 
"Cube Exclusif Plus 6", bungalow 4-kamers 70 m², op
de begane grond. Licht, modern en stijlvol ingericht:
open woon-/eetkamer met eettafel en TV. Uitgang
naar het terras. 1 2-pers. kamer. 1 kamer met 2 bed-
den. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken (af-
wasmachine, waterkoker, elektrische koffiemachine,
combimagnetron). Douche, aparte WC. Terras, tuin.
Terrasmeubelen. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi)). Let op: niet rokers woning. Boekingen zijn
alleen voor vakantiedoeleinden toegestaan. Ter
plaatse kan een borg van EUR 100 per persoon in reke-
ning worden gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Helmrich  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 04.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
31.08. - 
04.10.

29.06. - 
05.07.

06.07. - 
30.08.

NL4511.602.1 4 653 901 1119

Schoondijke
Woning werd deels gerenoveerd in 2023. Gezellig, his-
torisch huis "Helmrich". 5 km van het centrum van
Breskens, 500 m van het centrum van Schoondijke,
35 km van het centrum van Brügge, in een woonwijk,
5 km van zee, 5 km van het strand, 50 m van het beek-
je. Voor alleengebruik: terrein 180 m² (omheind), tuin
met gazon. Buitendouche, terras, tuinmeubelen, barbe-
cue, parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Winkel,
supermarkt, restaurant, café 500 m, centrum te voet
bereikbaar in 5 minuten, bushalte 150 m, zandstrand
"Nordsee" 5 km. Jachthaven 5 km, zeilschool 6 km, ten-
nis 200 m, midgetgolf 3 km, Vismogelijkheden 6 km.
Attracties in de buurt: Valkeniershof 5 km, diverse
musea 5 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Groote gat 6 km.

Objectcode: NL4511.602.1 
"Helmrich", huis 3-kamers 80 m² op 2 verdiepingen.

Gezellig ingericht: woonkamer, op 2 verdiepingen met
eettafel, Sat-TV, CD-speler, stereo-installatie en DVD.
Uitgang naar de tuin. Keuken (oven, afwasmachine,
4 kookpitten (vlammen), broodrooster, waterkoker,
magnetron, elektrische koffiemachine, raclette oven).
Douche/WC. Gas-verwarming. Bovenverdieping: (wen-
teltrap), lage deurhoogte, 170 cm lage deurhoogte,
170 cm 1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van
het plafond 185 cm met 1 2-pers bed. Lage deurhoog-
te, 170 cm lage deurhoogte, 170 cm 1 kamer met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 185 cm met
2 bedden. Vloerbedekking. Ter beschikking: wasmachi-
ne, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Parkeerplaats. Oplaadstation voor
elektrische voertuigen. Maximaal 1 huisdier/hond toe-
gestaan. Ter plaatse kan een borg van EUR 100 per per-
soon in rekening worden gebracht.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI).

Vakantiehuis Haus Anni  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

12.10. - 
25.10.

13.07. - 
23.08.

NL4471.100.1 4 778 1121 1601

Wolphaartsdijk
Park de Schelphoek 9 km van Goes: Comfortabel huis
"Anni", bouwjaar 1985. Aan de rand van de plaats, rus-
tige ligging, 100 m van het meer. Voor medegebruik: lig-
weide. Kinderspeelplaats. Voor alleengebruik: tuin
270 m². Winkel 2.6 km, supermarkt 1.6 km, restaurant
300 m, bushalte 1.6 km, station 8 km, zandstrand
24 km, overdekt zwembad 8 km. Jachthaven 2 km, mid-
getgolf 2 km, manege 500 m. Attracties in de buurt:
Kanoa 10 km, Middelburg 20 km, Zierikzee 24 km, Vlis-
singen 25 km, Deltapark Neeltje Jans 26 km, Zoute-
lande 32 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Veerse meer 100 m.

Objectcode: NL4471.100.1 
"Haus Anni", huis 3-kamers 75 m². Comfortabel en rus-
tiek ingericht: hal. Woon-/eetkamer met eettafel, TV,
radio, DVD en gaskachel. Uitgang naar de tuin, naar
het terras. Open keuken (4-pits kookplaat, afwasma-

chine, waterkoker, magnetron, diepvriezer, grill, elek-
trische koffiemachine). Bad/douche/WC, Sauna. Ver-
warming. Bovenverdieping: met afgeschuinde daken,
2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Terras 22 m²,
tuin 270 m². Terrasmeubelen, barbecue. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders.
De TV beschikt alleen over Duitse zenders. Netflix via
de App beschikbaar. Boekingen zijn alleen voor vakan-
tiedoeleinden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Door de gast te organiseren:
Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis Sint Kruis  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
04.10.

13.07. - 
23.08.

NL4528.100.1 4 724 877 993

Sint Kruis
Sint Kruis 16 km van Cadzand: Mooi, comfortabel huis
"Sint Kruis", vrijstaand. Buiten de plaats, 300 m van
het centrum van Sint Kruis, rustige ligging, 20 km van
zee, te midden van groen. Voor alleengebruik: groot
tuin. Terras, tuinmeubelen. In het huis: centrale ver-
warming. Parkeerplaats bij het huis. Winkel 4 km,
supermarkt 4 km, winkelcentrum 300 m, restaurant
4 km, zandstrand 20 km. Jachthaven 19 km, golfter-
rein 7 km, tennis 4 km, tennishal 4 km, manege 8.4 km.
Attracties in de buurt: De Lindenhoeve 12 km, Vuurto-
ren van Breskens 15 km, Knokke Heist 20 km, Zeeuws
Maritiem Museum 20 km, Het chocolademuseum
Brugge 30 km, Het Gravensteen Gent 35 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Grote Gat
600 m, Sint Kruis Kreek 1.9 km. Wandelgebied Sint
Kruis 300 m, Aardenburg 4 km, Sluis 11 km. De eige-
naar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: NL4528.100.1 
"Sint Kruis", huis 3-kamers 100 m². Ruim, comfortabel
ingericht: hal met aparte WC. Open woon-/eetkamer
met eettafel, TV en stereo-installatie. Uitgang naar het
terras. Open keuken (Gasfornuis, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Bad/douche. Boven-
verdieping: 1 2-pers. kamer met afgeschuinde daken
met 2 bedden. 1 2-pers. kamer met afgeschuinde
daken met 1 2-pers bed. Terrasmeubelen, barbecue.
Mooi uitzicht op het landschap. Ter beschikking: Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats. Rookvrij
huis. Rookmelders. Een laadpaal voor elektrische auto
op ca 300 meter afstand.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting.

131

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Nederland - Zeeland - Terneuzen | Tholen

Vakantiehuis De Orangerie  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

24.08. - 
30.08.

13.07. - 
23.08.

NL4543.300.1 2 578 629 651

Zaamslag
Zaamslag 8 km van Terneuzen: Gezellige houten huis
"De Orangerie", eenzijdig aangebouwd, omgeven door
bomen. Te midden van groen. In het huis: fietsverhuur.
Beschikbaar: kano. Parkeerplaats bij het huis. Super-
markt 2.5 km, restaurant 1 km, bakkerij 2.4 km, bus-
halte 1.5 km. Golfterrein 6.5 km, tennishal 3 km. Attrac-
ties in de buurt: Stadsmolen Axel 5 km, Aquadome
Scheldorado 7 km, Theetuin Mauritsfort 11 km, Indu-
strieel Museum Zeeland 15 km, Het Arsenaal Vlissin-
gen 25 km, Zeeuws Museum 28 km. De eigenaar woont
op hetzelfde terrein.

Objectcode: NL4543.300.1 
"De Orangerie", huis 1-kamer 32 m². Comfortabel inge-
richt: open woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed,
Sat-TV en stereo-installatie. Uitgang naar het terras.
Open keuken (4-pits kookplaat, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine, pads voor de koffiemachine
(Cups) extra, combimagnetron) met eettafel. Dou-
che/WC. Elektrische open haard. Terrasmeubelen. Uit-
zicht op het landschap. Ter beschikking: Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). –. 1 huisdier/hond toegestaan. Rook-

melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Toeristenbelasting. Door de gast te organiseren:
Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis De Appelgaard  ***
18
Personen

8
Kamers

7
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

12.10. - 
25.10.

13.07. - 
23.08.

NL4543.200.1 18 1893 2009 2177

Zaamslag
Zaamslag 8 km van Terneuzen: Zeer oude, historische
boerderij "De Appelgaard", bouwjaar 1690, omgeven
door bomen en velden. Rustige ligging, te midden van
groen. Voor alleengebruik: groot tuin. Tuinmeubelen.
In het huis: centrale verwarming. Parkeerplaats bij het
huis. Supermarkt 2.5 km, restaurant 1 km, bakkerij
2.4 km, bushalte 1.5 km. Golfterrein 6.5 km, tennishal
3 km. Attracties in de buurt: Stadsmolen Axel 5 km,
Aquadome Scheldorado 7 km, Theetuin Mauritsfort
11 km, Industrieel Museum Zeeland 15 km, Het Arse-
naal Vlissingen 25 km, Zeeuws Museum 28 km. De eige-
naar woont op hetzelfde terrein. Dieren in de buurt.

Objectcode: NL4543.200.1 
"Groepswoning De Appelgaard", woonboerderij 8-ka-
mers 264 m² op 2 verdiepingen. Zeer eenvoudig en
antiek ingericht: groot hal met aparte WC. Woonkamer
met 2 slaapplaatsen, Sat-TV en stereo-installatie.

1 2-pers. kamer met 2 bedden. 1 groot kamer met
2 bedden. Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Bad/douche/WC, dubbele
wastafels. Verwarming. Bovenverdieping: (steile trap),
1 kamer met 4 bedden. 2 2-pers. kamers met afge-
schuinde daken, elke kamer heeft 2 bedden. 1 kamer
met afgeschuinde daken met 3 bedden. 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 bed. Douche/WC, dubbele
wastafels. Houten vloeren, natuurstenen vloeren. Uit-
zicht op het landschap. Ter beschikking: wasmachine.
Internet (Internet (WiFi), gratis). –. Maximaal 3 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Verplichte extra kosten ter plaatse: Toeristenbe-
lasting. Door de gast te organiseren: Badlinnen
(Eerste set).

Vakantiehuis Oesterdam Wellness 10  ****
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

08.06. - 
14.06.

10.08. - 
16.08.

NL4691.103.1 10 1969 4480 7231

Tholen
Tholen 10 km van Bergen op Zoom: Moderne, mooi
vakantiepark "Oesterdam Resort". 7.3 km van het cen-
trum van Tholen, direct aan zee, 100 m van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, fietsverhuur. Beschikbaar: kano
(extra). Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 7 km.
Jachthaven 500 m, golfterrein 19 km. Attracties in de
buurt: Boottocht Yerseke 29 km, Rosada Outlet shop-
ping 30 km, Natuurpark Kalmthoutse heide 35 km,
Stoomtrein Goes - Borsele 39 km, Grote markt Antwer-
pen (BE) 48 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Markiezaatsmeer. Wandelgebied Kop
van 't Hoofd 15 km. Auto noodzakelijk. Openingstijden
van de receptie 09:00-17:30 uur. De eigenaar accep-
teert geen jeugdgroepen. De afgebeelde foto is slechts
een voorbeeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt. De woningen kunnen onderling van
inrichting verschillen. De omgeving is gevoelig voor
geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en de
rust te bewaren. Boekingen voor werknemers, niet-fa-
miliale groepen en groepen jongeren zijn niet toege-
staan. Voorkeurskosten € 35,- ter plaatse te voldoen.

Objectcode: NL4691.103.1 
"Oesterdam Wellness 10", villa 6-kamers 225 m² op
2 verdiepingen. Woonkamer met eettafel, TV en inter-
nationale TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar de
tuin. 1 2-pers. kamer met 2 bedden. Open keuken
(4-pits kookplaat, afwasmachine, waterkoker, elektri-
sche koffiemachine, combimagnetron). Douche,
aparte WC, dubbele wastafels. Verwarming. Bovenver-

dieping: 4 2-pers. kamers met afgeschuinde daken,
elke kamer heeft 2 bedden. 2 baden of douches/WC's,
hydro massage bad, Sauna. Terrasmeubelen. Ter
beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi)).
Parkeerplaats (3 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis.
Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
3.00 per dag. Kinderstoel EUR 3.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 500.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Oesterdam Wellness 6  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
15.03.

25.05. - 
31.05.

20.07. - 
23.08.

NL4691.107.1 6 1249 2708 4095

Tholen
Tholen 10 km van Bergen op Zoom: Moderne, mooi
vakantiepark "Oesterdam Resort". 7.3 km van het cen-
trum van Tholen, direct aan zee, 100 m van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, fietsverhuur. Beschikbaar: kano
(extra). Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 7 km.
Jachthaven 500 m, golfterrein 19 km. Attracties in de
buurt: Boottocht Yerseke 29 km, Rosada Outlet shop-
ping 30 km, Natuurpark Kalmthoutse heide 35 km,
Stoomtrein Goes - Borsele 39 km, Grote markt Antwer-
pen (BE) 48 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk
worden bereikt: Markiezaatsmeer. Wandelgebied Kop
van 't Hoofd 15 km. Auto noodzakelijk. Openingstijden
van de receptie 09:00-17:30 uur. De eigenaar accep-
teert geen jeugdgroepen. De afgebeelde foto is slechts
een voorbeeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen
worden geboekt. De woningen kunnen onderling van
inrichting verschillen. De omgeving is gevoelig voor
geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en de
rust te bewaren. Boekingen voor werknemers, niet-fa-
miliale groepen en groepen jongeren zijn niet toege-
staan. Voorkeurskosten € 35,- ter plaatse te voldoen.

Objectcode: NL4691.107.1 
"Oesterdam Wellness 6", villa 4-kamers 133 m² op
2 verdiepingen. Comfortabel ingericht: open woonka-
mer met eettafel, TV en internationale TV-zenders
(Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer met 2 bedden. Open
keuken (4-pits kookplaat, afwasmachine, waterkoker,
elektrische koffiemachine, combimagnetron). Uitgang
naar de tuin. Douche, aparte WC, hydro massage bad.

Verwarming. Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers met
afgeschuinde daken, elke kamer heeft 2 bedden. Dou-
che/WC, Sauna. Terrasmeubelen. Ter beschikking: was-
machine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (2 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis. Rookmel-
ders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
3.00 per dag. Kinderstoel EUR 3.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 350.00. Toeris-
tenbelasting.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Vakantiehuis Oesterdam 2+2  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
23.03. - 
29.03.

20.07. - 
26.07.

17.08. - 
23.08.

NL4691.108.1 4 927 2063 3211

Tholen
Tholen 10 km van Bergen op Zoom: Moderne, mooi
vakantiepark "Oesterdam Resort". 7.3 km van het cen-
trum van Tholen, direct aan zee, 100 m van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, fietsverhuur. Beschikbaar: kano
(extra). Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 7 km.
Jachthaven 500 m, golfterrein 19 km. Attracties in de
buurt: Boottocht Yerseke 29 km, Rosada Outlet shop-
ping 30 km, Natuurpark Kalmthoutse heide 35 km,
Stoomtrein Goes - Borsele 39 km, Grote markt Antwer-
pen (BE) 48 km. Auto noodzakelijk. Openingstijden van
de receptie 09:00-17:30 uur. De eigenaar accepteert
geen jeugdgroepen. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen wor-
den geboekt. De woningen kunnen onderling van inrich-
ting verschillen. De omgeving is gevoelig voor geluids-
overlast. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te
bewaren. Boekingen voor werknemers, niet-familiale
groepen en groepen jongeren zijn niet toegestaan.
Voorkeurskosten € 35,- ter plaatse te voldoen.

Objectcode: NL4691.108.1 
"Oesterdam 2+2", villa 3-kamers 65 m² op 2 verdiepin-
gen. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 2 kin-
deren. Comfortabel ingericht: open woonkamer met
eettafel, Digitale TV en internationale TV-zenders. Uit-

gang naar de tuin. 1 2-pers. kamer met 2 bedden en TV
(Flatscreen TV). Open keuken (4-pits kookplaat, afwas-
machine, waterkoker, elektrische koffiemachine, com-
bimagnetron). Douche, aparte WC. Verwarming. Boven-
verdieping: vide met afgeschuinde daken met 2 bed-
den. Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasmachine.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
3.00 per dag. Kinderstoel EUR 3.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 350.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Oesterdam Deluxe 8  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
08.03.

12.10. - 
18.10.

11.05. - 
17.05.

NL4691.100.1 8 1563 3620 5701

Tholen
Tholen 10 km van Bergen op Zoom: Moderne, mooi
vakantiepark "Oesterdam Resort". 7.3 km van het cen-
trum van Tholen, direct aan zee, 100 m van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, fietsverhuur. Beschikbaar: kano
(extra). Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 7 km.
Jachthaven 500 m, golfterrein 19 km. Attracties in de
buurt: Boottocht Yerseke 29 km, Rosada Outlet shop-
ping 30 km, Natuurpark Kalmthoutse heide 35 km,
Stoomtrein Goes - Borsele 39 km, Grote markt Antwer-
pen (BE) 48 km. Wandelgebied Kop van 't Hoofd 15 km.
Auto noodzakelijk. Openingstijden van de receptie
09:00-17:30 uur. De eigenaar accepteert geen jeugd-
groepen. De afgebeelde foto is slechts een voorbeeld.
Vergelijkbare accommodaties kunnen worden
geboekt. De woningen kunnen onderling van inrichting
verschillen. De omgeving is gevoelig voor geluidsover-
last. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te bewa-
ren. Boekingen voor werknemers, niet-familiale groe-
pen en groepen jongeren zijn niet toegestaan. Voor-
keurskosten € 35,- ter plaatse te voldoen.

Objectcode: NL4691.100.1 
"Oesterdam Deluxe 8", villa 5-kamers 212 m². Comfor-
tabel ingericht: hal met aparte WC. Woonkamer met
eettafel en TV (Flatscreen TV), radio en CD-speler.

1 2-pers. kamer met 2 bedden, wastafel en douche.
Berging. Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachi-
ne, waterkoker, elektrische koffiemachine, combimag-
netron). Verwarming. Bovenverdieping: 3 2-pers.
kamers met afgeschuinde daken, elke kamer heeft
2 bedden en bad/douche/WC. Terras. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Parkeerplaats bij het huis. Rookvrij huis. Rook-
melders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
3.00 per dag. Kinderstoel EUR 3.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 350.00. Toeris-
tenbelasting.

Vakantiehuis Oesterdam Resort  ****
12
Personen

7
Kamers

6
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
09.03. - 
15.03.

01.06. - 
07.06.

11.05. - 
17.05.

NL4691.112.1 12 2258 4782 7437

Tholen
Tholen 10 km van Bergen op Zoom: Moderne, mooi
vakantiepark "Oesterdam Resort". 7.3 km van het cen-
trum van Tholen, direct aan zee, 100 m van het strand.
Voor medegebruik: kinderspeelplaats. In het complex:
receptie, restaurant, fietsverhuur. Beschikbaar: kano
(extra). Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 7 km.
Jachthaven 500 m, golfterrein 19 km. Attracties in de
buurt: Boottocht Yerseke 29 km, Rosada Outlet shop-
ping 30 km, Natuurpark Kalmthoutse heide 35 km,
Stoomtrein Goes - Borsele 39 km, Grote markt Antwer-
pen (BE) 48 km. Auto noodzakelijk. Openingstijden van
de receptie 09:00-17:30 uur. De eigenaar accepteert
geen jeugdgroepen. De afgebeelde foto is slechts een
voorbeeld. Vergelijkbare accommodaties kunnen wor-
den geboekt. De woningen kunnen onderling van inrich-
ting verschillen. De omgeving is gevoelig voor geluids-
overlast. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te
bewaren. Boekingen voor werknemers, niet-familiale
groepen en groepen jongeren zijn niet toegestaan.
Voorkeurskosten € 35,- ter plaatse te voldoen.

Objectcode: NL4691.112.1 
"Oesterdam 12", huis 7-kamers 104 m² op 2 verdiepin-
gen. Comfortabel ingericht: hal met aparte WC.
Woon-/eetkamer met Flatscreen TV. Uitgang naar het
terras. 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft 2 bedden.

Open keuken (5-pits kookplaat, afwasmachine, water-
koker, elektrische koffiemachine, combimagnetron)
met eettafel. Douche. Verwarming. Bovenverdieping:
4 2-pers. kamers met afgeschuinde daken, elke kamer
heeft 2 bedden. Bad/douche/WC, dubbele wastafels.
Terras. Terrasmeubelen. Ter beschikking: Internet (In-
ternet (WiFi)). Parkeerplaats (3 Auto's) bij het huis.
Rookvrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
3.00 per dag. Kinderstoel EUR 3.00 per dag. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR 500.00. Toeris-
tenbelasting.
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Ontdek de diversiteit
Kilometerslange zandstranden,  
middeleeuwse dorpjes en pittoreske 
rivierlocaties – België biedt een  
breed scala aan mogelijkheden voor 
een afwisselende vakantie. Ontdek de 
architectuur en kunst tijdens een 
inspirerende stedentrip of kom hele-
maal tot rust tijdens een ontspannen 
vakantie aan de Noordzeekust. Bij ons 
vindt u uw ideale vakantiehuis.
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België - Kust - De Haan

De Haan

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in De Haan heeft u altijd een
persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor alle
belangrijke informatie en goede tips over uw vakan-
tiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Mondain, gezellig, historisch, dorp met 5.000 inwo-
ners, direct aan zee. In de plaats: supermarkt,
levensmiddelenzaak, slagerij, bakkerij, boetiek,
postkantoor, bank, restaurant, bar, concerten,
avond amusement, bioscoop, bezienswaardighe-
den. Beleveniswandelingen, fitnesscentrum. Natuur-
park Het Zwin 30 km. Zandstrand, met strandfacili-
teiten. Zeilen, surfen, zeilschool. Tennis, golfterrein
(18 holes) 2 km. Midgetgolf. Wandelpaden. Fietspa-

den, mountainbikeroute, verhuur van fietsen en
mountainbikes. Kinderspeelplaats.

Vakantiehuis Nova Park  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
23.08.

BE8420.210.2 6 896 1349 1463

De Haan
Kindvriendelijk vakantiedorp "Nova Park". 1 km van
het centrum van De Haan, rustige ligging, 1.5 km van
zee, 1.5 km van het strand. Voor medegebruik: park.
Voor alleengebruik: tuin. Supermarkt 1 km, restaurant
500 m, bakkerij 400 m, café 500 m, fietsverhuur
1.3 km, tram "De Haan aan Zee" 1 km, bushalte "De
Haan aan Zee" 1 km, station "Oostende NMBS" 13 km,
zandstrand "Strand De Haan" 1.5 km, park "La Potiniè-
re" 1.3 km. Golfterrein (18 holes) 2.9 km, surfschool
1.8 km, tennis 1.3 km, midgetgolf 1.2 km. Attracties in
de buurt: Familiepark De Sierk 4 km, Plopsaland, De
Panne 50 km, SEA LIFE Blankenberge 12 km, Fort
Napoleon Oostende 11 km, Mountainbike trail 1 km.
De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. De woning
bevindt zich in een voor verkeer beperkte zone. De
omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve
geen lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: BE8420.210.2 
"Vissershuisje Nova", huis 4-kamers 90 m² op 2 verdie-
pingen. Het objekt is geschikt voor 4 volwassenen +
2 kinderen. Comfortabel en gezellig ingericht: hal met
aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel, Digitale TV,
internationale TV-zenders en Flatscreen TV. Uitgang
naar de tuin. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (1 x
160 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Bovenverdie-
ping: (steile trap), 1 open kamer met afgeschuinde
daken met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers.
kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed (1 x
160 cm, lengte 200 cm). Barbecue. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar, haardroger. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

Appartement Belle Rose II  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8420.270.2 4 870 1238 1436

De Haan
Comfortabele residentie "Belle Rose". 2.5 km van het
centrum van De Haan, 500 m van zee, 500 m van het
strand. In het complex: lift, centrale verwarming. Open-
bare parkeerplaatsen in de straat. Supermarkt 3 km,
restaurant 500 m, bakkerij 400 m, tram "de Haan Vos-
seslag" 300 m. Golfterrein 300 m. Attracties in de
buurt: Brugge 17 km, Plopsaland 50 km, Gent 65 km,
Sea Life Marine Park 13 km. De eigenaar accepteert
geen groepen. De eigenaar accepteert geen jeugdgroe-
pen. De omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast.
Gelieve geen lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: BE8420.270.2 
"Belle Rose II", appartement 3-kamers 116 m² op 2 ver-
diepingen op de 2e verdieping. Zeer comfortabel en
stijlvol ingericht: hal met aparte WC. Woon-/eetkamer
met internationale TV-zenders en Flatscreen TV. Keu-
ken (afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,

broodrooster, waterkoker, magnetron, elektrische kof-
fiemachine) met kleine bar, eettafel. Verwarming.
Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm), TV. 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Bad of dou-
che/WC, dubbele wastafels. Klein balkon 10 m², op het
oosten gelegen. Balkonmeubilair, ligstoelen. Ter
beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kinder-
bed, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Garage nr. 18 (1 Auto). Rookvrij huis. Rookmelders,
brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Vakantiehuis Boonenhove  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

15.06. - 
05.07.

20.07. - 
23.08.

BE8420.330.3 8 1310 1769 2235

De Haan
De Haan aan Zee: Residentie "Boonenhove". Geïsoleer-
de, rustige ligging, gebied met weinig verkeer, 1.6 km
van zee, 1.6 km van het strand. In het huis: centrale
verwarming. Supermarkt 300 m, bar 1 km, bakkerij
1 km, fietsverhuur 1.5 km, tram "De Haan aan zee"
1.3 km, zandstrand "Strand De Haan" 1.6 km, park "La
Potinière" 1.6 km. Golfterrein (18 holes) 3 km, surf-
school 2 km, zeilschool 2 km, tennis 1.5 km, tennishal
3 km, midgetgolf 1.5 km, manege 500 m, sportcentrum
3 km. Attracties in de buurt: Brugge 18 km, Oostende
11 km, Blankenberge 10 km, Sea Life 11 km. Geschikt
voor families. De eigenaar accepteert geen groepen.
De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. De omge-
ving is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve geen
lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: BE8420.330.3 
"Boonenhove nr.72", huis 5-kamers 150 m² op 3 verdie-

pingen. Het objekt is geschikt voor 6 volwassenen +
2 kinderen. Ruim, doelmatig en comfortabel ingericht:
hal met aparte WC. Woon-/eetkamer met eettafel, TV
en internationale TV-zenders (Flatscreen TV), CD-spe-
ler en DVD. Uitgang naar de tuin. Keuken (oven, afwas-
machine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 1 x 1 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm). Douche/WC. Verwarming. 2e Verdieping:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Tuin 100 m². Terrasmeubelen, zitgelegenheid.
Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed,
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats (2 Auto's) bij het huis. Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 250.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Vakantiehuis Ons Nest  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
09.03. - 
29.03.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
23.08.

BE8420.355.1 6 1309 1710 2256

De Haan
Mooi, historische villa "Ye Auld Wind Dial", bouwjaar
1935. In het centrum van De Haan, villa wijk, 500 m van
zee, 500 m van het strand. In het huis: centrale verwar-
ming. Supermarkt 400 m, restaurant 300 m, bar 500 m,
bakkerij 300 m, fietsverhuur 200 m, tram "De Haan aan
Zee" 350 m, bushalte "De Haan aan Zee" 400 m, park
"La Potinière" 200 m. Golfterrein (18 holes) 2 km, surf-
school, zeilschool 700 m, tennis, midgetgolf, kinder-
speelplaats 200 m. Attracties in de buurt: Familiepark
De Sierk 4 km, Plopsaland De Panne 50 km, Sea Life
Blankenberge 12 km, Fort Napoleon Oostende 11 km,
Mountainbike trail 1 km.

Objectcode: BE8420.355.1 
"Ons Nest", huis 4-kamers op 3 verdiepingen. Het
objekt is geschikt voor 4 volwassenen + 2 kinderen.
Ruim en licht, volledig gerenoveerd in 2015, comforta-
bel en smaakvol ingericht: hal met aparte WC.

Woon-/eetkamer met Digitale TV, internationale
TV-zenders en Flatscreen TV. Uitgang naar het terras.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kookpitten (vlam-
men), broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine). Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte
200 cm). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (2 x 80 cm,
lengte 200 cm). 1 kinderkamer met 2 x 1 stapelbedden
(90 cm, lengte 200 cm). Badkamer, douche, aparte WC.
Verwarming. Groot terras 40 m². Terrasmeubelen, lig-
stoelen. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer, kin-
derstoel, kinderbed, haardroger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Parkeerplaats. Geschikt voor families.
Rookvrij huis. Privé ingang, rookmelders, brandblus-
ser. Max. 4 volwassenen + 2 kinderen.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Kinderstoel. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom EUR 250.00.

Vakantiehuis Huyze Ter Bercken  *****
12
Personen

9
Kamers

6
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8420.810.1 12 2481 3246 4272

Klemskerke
Historisch huis "Huyze Ter Bercken", van 3 verdiepin-
gen, gerenoveerd in 2023. In het centrum van Klems-
kerke, 3 km van het centrum van De Haan, 4 km van
zee, 4 km van het strand. Voor alleengebruik: groot,
verzorgde tuin (omheind), Natuurlijke vijver. Jeu de
boules, barbecue. In het huis: bergruimte voor fietsen,
centrale verwarming. Wissel van linnengoed (extra wis-
sel te betalen). Wissel van handdoeken (extra wissel te
betalen). Schoonmaak op verzoek (extra). Openbare
parkeerplaatsen in de straat. Supermarkt 3 km, restau-
rant 100 m, bar 3 km, bakkerij 2.5 km, fietsverhuur
4 km, tram "De Haan aan Zee" 3 km, zandstrand "De
Haan aan Zee" 4 km. Golfterrein (18 holes) 5 km, ten-
nis 1 km, tennishal 1 km, midgetgolf 3 km, sportcen-
trum 1 km. Attracties in de buurt: Oostende 10 km,
Sea Life 15 km, Brugge 20 km, Sluis 35 km, Plopsaland
De Panne 50 km. De eigenaar accepteert geen jeugd-
groepen. De sleuteloverdracht vindt plaats bij het
agentschap Interhome in De Haan, 2 km.

Objectcode: BE8420.810.1 
Huis 9-kamers op 3 verdiepingen. Het objekt is
geschikt voor 12 volwassenen. Ruim, volledig gereno-
veerd in 2023, luxueus en smaakvol ingericht: hal.
Woonkamer met Digitale TV, internationale TV-zen-
ders, Flatscreen TV en gaskachel. Eetkamer met eetta-
fel. Salon met bar en gaskachel. Groot keuken (oven,
afwasmachine, 6 kookpitten (vlammen), broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Aparte WC. Verwarming. Bovenverdieping:
(steile trap), 2 2-pers. kamers, elke kamer heeft

1 2-pers bed (1 x 180 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). 2e Verdieping:
3 2-pers. kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (1 x
180 cm, lengte 200 cm). 3 douche/WC's. Verwarming.
Groot terras. Terrasmeubelen, barbecue, ligstoelen,
zitgelegenheid. Ter beschikking: haardroger. Internet
(Internet (WiFi), gratis). Garage (1 Auto). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser, geen lift. De keuken
beschikt over een ruime koelcel. Inbraakalarm met
camera's is steeds uitgeschakeld tijdens verblijven.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
350.00.

Vakantiehuis Villa Vosseslag  ****
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

3
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8420.850.1 8 1492 1951 2563

De Haan
Vosseslag: Moderne, comfortabele villa. Aan de rand
van de plaats, 4 km van het centrum van De Haan, rus-
tige, zonnige ligging villa wijk, 1 km van zee, 1 km van
het strand, op het zuiden. Voor medegebruik: tuin
300 m² (niet omheind) met gazon en bomen. Voor
alleengebruik: terras (40 m²), tuinmeubelen. In het
huis: centrale verwarming, wasmachine, droger. Eigen
garage. Winkel 500 m, supermarkt 3 km, restaurant,
bakkerij 500 m, tram "Vosseslag (De Lijn)" 1 km. Attrac-
ties in de buurt: familiepark De Sierk 1.5 km, Plopsa-
land De Panne 45 km, Sea Life Blankenberge 13 km,
Oostende 8 km, Brugge 19 km. Wandelgebied Beeweg
3 km, Landerijenpad 3 km, Spuikompad 3 km. Het
objekt is geschikt voor 4 volwassenen + 4 kinderen.

Objectcode: BE8420.850.1 
"Villa Vosseslag", villa 4-kamers op het zuiden gele-
gen. Het objekt is geschikt voor 4 volwassenen + 4 kin-

deren. Comfortabel en modern ingericht: hal met
aparte WC en douche. Open woon-/eetkamer met
schuifdeur, panoramavenster met TV en internationale
TV-zenders (Flatscreen TV), air-conditioning. Uitgang
naar het terras, op het zuiden. Doorloopkamer met dou-
che. Uitgang naar het terras. Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 inductiekookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine, kookeiland) met eettafel. Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
220 cm). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm). 1 kinderkamer met 2 x 2 stapelbedden
(90 cm, lengte 200 cm). Bad/douche, aparte WC, dub-
bele wastafels. Air-conditioning, vloerverwarming. Ter
beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Parkeerplaats bij het huis. Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

Appartement Vosseslag I  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8420.950.1 4 673 906 1132

De Haan
Moderne residentie "Duinenzicht". 700 m van zee,
600 m van het strand. In het complex: lift. Openbare
parkeerplaatsen 50 m extra. Supermarkt 3 km, restau-
rant 50 m, bakkerij 10 m, café 50 m, fietsverhuur 3 km,
tram "Klemskerke" 200 m, station "Oostende" 10 km,
openluchtzwembad 12 km, overdekt zwembad 2.5 km,
thermaalbad "Thermae Palace" 12 km. Jachthaven
12 km, golfterrein (18 holes) 7 km, midgetgolf 3.5 km.
Attracties in de buurt: Familiepark De Sierk 700 m, Oos-
tende 8 km, Blankenberge 12 km, Brugge 19 km, Sea
Life Blankenberge 13 km, Plopsaland De Panne 45 km.
Wandelgebied Beeweg 3 km, Landerijenpad 3 km, Spui-
kompad 3 km. Groepen jongeren niet toegestaan.

Objectcode: BE8420.950.1 
"Vosseslag I", appartement 3-kamers 36 m² op de 1e
verdieping. Comfortabel ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel, Digitale TV, Flatscreen TV, radio en

CD-speler. Uitgang naar het balkon. 2 kamers, elke
kamer heeft 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Balkonmeubilair.
Ter beschikking: haardroger. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser. Jon-
geren niet toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

137

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



België - Kust - Blankenberge

Blankenberge

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Blankenberge heeft u altijd
een persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor
alle belangrijke informatie en goede tips over uw
vakantiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Wil je cultuur opsnuiven in een van de musea of ten-
toonstellingen Ga je liever met je kinderen minigol-
fen of een bezoek brengen aan het Sea Life Center.
Zie je het wat sportiever en wil je leren surfen. In
Blankenberge is er altijd van alles te beleven, zelfs
als er een spatje regen valt! Kitesurfen, suppen, zei-
len, windsurfen, je doet het in stijl in de Beachclub.
Uiteraard gaat het strand met alle aandacht lopen.
Blankenberge pakt trots uit met maar liefst drie

natuurgebieden. In het Belle Epoque Centrum kijk je
je ogen uit. Bezoek zeker ook de moderne jachtha-
ven waar het tijdens alle seizoenen bijzonder aange-
naam toeven is. Dankzij de aantrekkelijke ver-
nieuwde havenkade en de exclusieve ligging nabij
het stadshart, het strand en de duinen is deze jacht-
haven een unicum aan de Belgische kust. Winkels in
het autoluwe (en in juli en augustus autovrije) stads-
centrum zijn ook op zondag geopend en worden er
in het hoogseizoen op geregelde tijdstippen avond-
en rommelmarkten georganiseerd. Badplaats. 3 Km
lang strand dat bij eb 350 m breed is. Tussen Blan-
kenberge en Zeebrugge: attraktiepark "Nordic" voor
kinderen: pony's en paarden voor kleine tochtjes
(Pasen - september). Volley, badminton, fitness,
atletiek, tennis, basket, handbal, judo, tafeltennis,
petanque, minigolf, voetbal. 2 Zwembaden. Vrij vis-
sen in zee. Windsurfen in gereserveerde zone.
33 Km fietscircuits (Genteleroute).

Appartement Studio Oasi met garage  ****
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8370.320.1 2 572 732 943

Blankenberge
Moderne, comfortabel flatgebouw "Residentie Oasi",
van 3 verdiepingen, bouwjaar 2019. In het centrum van
Blankenberge, centrale, rustige ligging, 450 m van zee,
450 m van het strand. In het huis: lift, centrale verwar-
ming. Winkel 50 m, supermarkt 100 m, restaurant, bak-
kerij 50 m, café 200 m, tram "Blankenberge Markt"
400 m, station "NMBS Blankenberge" 550 m, zand-
strand 450 m. Jachthaven 550 m, surfschool 1.5 km,
tennis, midgetgolf 550 m. Attracties in de buurt: Sea
Life Blankenberge 1.7 km, Pier Blankenberge 1.5 km,
Huisje van Majutte 350 m, Belle Epoque Centrum
500 m, Casino Blankenberge 550 m. Wandelgebied Uit-
kerkse Polders 3.5 km, De Fonteintjes 3.5 km, Zeebos
2.5 km.

Objectcode: BE8370.320.1 
"Studio Oasi met garage", studio 1-kamer 30 m², op de
begane grond. Ruim en licht, modern en gezellig inge-

richt: hal. Woon-/slaapkamer met 1 2-pers kastbed
(160 cm, lengte 200 cm), eettafel, TV en internationale
TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang naar het terras.
Open keuken (afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
broodrooster, elektrische koffiemachine, combimagne-
tron). Douche, aparte WC. Terras 10 m², op het noord-
oosten gelegen. Terrasmeubelen. Ter beschikking:
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage. –.
Niet rokers woning. 1 klein huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Appartement Veilige Haven  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8370.420.1 4 702 913 1190

Blankenberge
Gezellige, comfortabele residentie "Vanderstichelen",
van 2 verdiepingen. In het centrum van Blankenberge,
in het centrum van de stad, 150 m van zee, 150 m van
het strand. Supermarkt 250 m, restaurant 100 m, bak-
kerij 350 m, café 150 m, fietsverhuur 20 m, tram "Blan-
kenberge Markt" 300 m, station "NMBS Blankenberge"
700 m, zandstrand 150 m. Jachthaven 350 m, surf-
school 1.4 km, tennis, midgetgolf 200 m. Attracties in
de buurt: Sea Life Blankenberge 2 km, Pier Blanken-
berge 1.5 km, Huisje van Majutte 150 m, Paravang
350 m, Casino Blankenberge 500 m, Brugge 14 km.
Wandelgebied Uitkerkse Polder 3.5 km, De Fonteintjes
3.6 km, Zeebos 2.6 km.

Objectcode: BE8370.420.1 
"Veilige Haven", appartement 2-kamers 75 m² op de
2e verdieping. Licht, comfortabel en gezellig ingericht:
open woon-/eetkamer met 1 divanbed (160 cm, lengte

200 cm), eettafel, TV, Digitale TV en internationale
TV-zenders. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm), wastafel en douche. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Aparte WC. Verwarming,
air-conditioning. Ter beschikking: wasmachine, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblus-
ser, geen lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Vakantiehuis Villa Anaïs  ****
12
Personen

7
Kamers

5
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
09.03. - 
29.03.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8370.700.1 12 2316 3008 3940

Blankenberge
Groot, zeer mooi, historisch herenhuis "Villa Anaïs",
gerenoveerd in 2020. In het centrum van Blankenber-
ge, 550 m van het strand. Winkel, supermarkt 350 m,
restaurant 200 m, bakkerij 350 m, centrum te voet
bereikbaar in 4 minuten, tram "Blankenberge station"
290 m, bushalte "Blankenberge station" 290 m, station
"Blankenberge" 300 m. Jachthaven 1.9 km, surfschool
800 m. Attracties in de buurt: Sealife 1.3 km, Belle
Epoque 2 m, Pier Blankenberge 950 m. Wandelgebied
Uitkerkse Polder 3.3 km, De Fonteintjes 3 km, Zeebos
2.1 km. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: BE8370.700.1 
"Villa Anaïs", huis 7-kamers 200 m² op 3 verdiepingen.
Ruim en licht, volledig gerenoveerd in 2020, comforta-
bel en smaakvol ingericht: hal. Eetkamer, venster naar
het binnenplaats met eettafel en radio. Uitgang naar
het terras. Groot keuken (oven, afwasmachine, Gasfor-
nuis, 7 kookpitten (vlammen), broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Aparte WC. Verwarming. Bovenverdie-
ping: (trap zonder leuning) woonkamer met Digitale TV,
internationale TV-zenders en Flatscreen TV. 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm), dou-
che/WC en hydromassage douche. Aparte WC. 2e Ver-
dieping: 1 kinderkamer met 2 x 2 stapelbedden (90 cm,
lengte 200 cm), douche/WC en hydromassage douche.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte
200 cm), 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Douche, aparte WC, dubbele wastafels, hydro-

massage douche. 3e Verdieping: 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm), douche en hydro-
massage douche. Aparte WC. Houten vloeren. Zithoek
in de tuin. Ter beschikking: haardroger. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.
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Appartement Havenzicht  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
23.08.

BE8400.300.1 4 975 1498 1629

Oostende
Oosteroever: Moderne flatgebouw "Victoria", bouwjaar
2016. 300 m van het strand. In het huis: lift, berg-
ruimte voor fietsen. Openbare parkeergarage. Super-
markt 800 m, winkelcentrum 4 km, restaurant 1 km,
centrum te voet bereikbaar in 20 minuten, tram 600 m,
veerboot "5 min to Oostende", fKK-strand 5 km. Jacht-
haven 1 km, surfschool 2 km. Attracties in de buurt:
Fort Napoleon 500 m, Hang Time 500 m, Sea excursi-
ons / cruises Franlis 1 km.

Objectcode: BE8400.300.1 
"Havenzicht", appartement 3-kamers 125 m² op de 6e
verdieping. Modern ingericht: hal met aparte WC en
gasverwarming. Woon-/eetkamer met eettafel, TV, Digi-
tale TV, internationale TV-zenders en stereo-installa-
tie. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 x 2 stapel-
bedden (90 cm, lengte 200 cm). 1 2-pers. kamer met
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), TV. Open keuken

(afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, elektri-
sche koffiemachine, combimagnetron). Douche, dub-
bele wastafels. Groot terras 60 m². Terrasmeubelen,
zitgelegenheid, bergruimte. Panoramazicht op zee, de
haven en de stad. Ter beschikking: wasmachine, haar-
droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr.
10 op het terrein. Rookvrij huis. Rookmelders, brand-
blusser. Project in volle ontwikkeling. Geniet als een
van de eersten van deze toplocatie aan nog lage prijs!

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Appartement Schietbaanstraat  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8400.180.1 5 950 1135 1418

Oostende
Schietbaanstraat: Kleine residentie van 3 verdiepin-
gen. In de wijk Vuurtorenwijk, 1.9 km van zee, 1.8 km
van het strand. In het huis: bergruimte voor fietsen.
Schoonmaak op verzoek (extra). Openbare parkeer-
plaatsen 20 m in de straat. Supermarkt 850 m, winkel-
centrum 2.8 km, restaurant 350 m, bakkerij 260 m,
café 350 m, tram"Onderweg naar Vismijn" 400 m, bus-
halte "De Lijn" 210 m, station "Station NMBS Oosten-
de" 3 km.

Objectcode: BE8400.180.1 
"Schietbaanstraat", appartement 4-kamers 100 m² op
2 verdiepingen. Ruim en licht, comfortabel en gezellig
ingericht: open woon-/eetkamer met TV, Digitale TV,
internationale TV-zenders en gasverwarming. Uitgang
naar het balkon. Open keuken (oven, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Bovenverdieping:

1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). 1 2-pers. kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 1 bed (90 cm, lengte 200 cm).
Bad/douche, aparte WC. 2 kleine balkons 8 m², op het
zuidoosten gelegen, terras 15 m², op het noordwesten
gelegen. Terrasmeubelen, balkonmeubilair. Panorama-
zicht op het meer. Ter beschikking: Internet (Internet
(WiFi), gratis). Rookvrij huis. Geen lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Appartement SKY Tower View  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8400.480.1 6 1710 2234 2940

Oostende
SKY Towers Ostend: Moderne, luxueus flatgebouw
"SKY Tower One", van 25 verdiepingen, bouwjaar 2022.
Centrale ligging, in het centrum van de stad, 1 km van
het strand. Voor medegebruik: park met gazon en
bomen. In het huis: receptie, lift, bergruimte voor fiet-
sen. Wissel van linnengoed 1 maal per week. Wissel
van handdoeken 1 maal per week. Schoonmaak op ver-
zoek. Supermarkt, winkelcentrum, restaurant 250 m,
bakkerij 150 m, voetgangersgebied 250 m, tram "De
Lijn" 150 m, station "NMBS Oostende" 200 m, zand-
strand "Klein strand" 1 km, park "Maria Hendrikapark"
600 m. Jachthaven 50 m, golfterrein (9 holes) 2 km,
surfschool 2 km, tennis 1 km. Attracties in de buurt:
Casino Oostende 1 km, Mu.Zee 800 m, Fort Napoleon
& Hangtime 2 km, Kinepolis Oostende 2.2 km, Welling-
ton Renbaan 2 km, Atlantikwall Raversyde 6.5 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Spuikom Oostende 2.5 km. Baby uitrusting op aan-
vraag. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in Bredene, 6 km. De omgeving is gevoelig voor
geluidsoverlast. Gelieve geen lawaai te maken en de
rust te bewaren.

Objectcode: BE8400.480.1 
"SKY Tower View", appartement 4-kamers 135 m² op
de 21e verdieping. Ruim en licht, doelmatig en luxueus
ingericht: hal. Open woon-/eetkamer met panorama-
venster op het zuidwesten met eettafel, TV, Digitale TV
en internationale TV-zenders (Flatscreen TV). Uitgang
naar het terras, op het zuidwesten. 1 2-pers. kamer

met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), wastafel,
douche, TV en internationale TV-zenders. 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm), TV en internationale TV-zenders. Groot, open
keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine, steamer, kookeiland). Bad/-
douche, 2 aparte WC's. Vloerverwarming. Balkon
20 m², op het zuidwesten gelegen, klein balkon 5 m²,
op het noordwesten gelegen. Mooi panoramazicht op
zee, de haven en de stad. Ter beschikking: wasmachi-
ne, droger, haardroger. Internet (Internet (WiFi)).
Garage nr. 90 op het terrein (1 Auto). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.

Vakantiehuis Domicile adoré  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8400.700.1 6 1206 1563 2044

Oostende
Groot, mooi villa "Domicile adoré". In de wijk Conter-
dam, geïsoleerde, rustige ligging, gebied met weinig
verkeer, 3.5 km van zee, 3.5 km van het strand. Voor
alleengebruik: terrein 1.000 m² (omheind) met gazon
en bomen, binnenplaats, vijver. Buitendouche, bubbel-
bad, openbare parkeerplaatsen in de straat. Super-
markt 800 m, winkelcentrum 2.5 km, bakkerij 650 m,
centrum te voet bereikbaar in 30 minuten, bushalte
"De Lijn" 600 m, station "NMBS Oostende" 2.5 km,
zandstrand 3.5 km, park "Maria Hendrikapark" 1.3 km.
Jachthaven 2.5 km, golfterrein (9 holes) 10 km, surf-
school 4 km, tennis 2.5 km. Attracties in de buurt:
Casino Oostende 3.3 km, Mu.Zee 2.6 km, Fort Napo-
leon & Hangtime 3.5 km, Kinepolis Oostende 4 km, Wel-
lington Renbaan 3 km, Atlantikwall Raversyde 7 km.
Bekende meren kunnen gemakkelijk worden bereikt:
Spuikom Oostende 2.5 km. Baby uitrusting op aan-
vraag. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. De
sleuteloverdracht vindt plaats bij het agentschap Inter-
home in Bredene, 6 km.

Objectcode: BE8400.700.1 
"Domicile adoré", huis 4-kamers 350 m². Het objekt is
geschikt voor 4 volwassenen + 2 kinderen. Ruim en
licht, comfortabel en gezellig ingericht: hal met aparte
WC. Groot, open woon-/eetkamer met panoramaven-
ster, venster naar het binnenplaats met zwedenka-
chel, eettafel, TV, Digitale TV en internationale TV-zen-
ders. 1 kamer met 1 2-pers bed (200 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm). 1 kleine kamer met 1 opklapbed (140 cm,

lengte 200 cm). Groot, open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 3 keramische glas kookplaten, broodrooster, water-
koker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Bad/douche. Elektrische verwarming,
Elektrische open haard. Parketvloeren. Groot terras,
op het zuiden gelegen en op het zuidoosten gelegen
terras, op het westen gelegen en op het zuidwesten
gelegen, groot tuin. Terrasmeubelen. Mooi panorama-
zicht op de tuin. Ter beschikking: wasmachine, droger,
strijkijzer, haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Garage (1 Auto) bij het huis. Rookvrij huis, parkeer-
plaats alleen voor een kleine auto. Rookmelders,
brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom EUR 125.00.
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Appartement Alaska Beach  ****
6
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
23.08.

BE8450.160.1 6 1028 1566 1697

Bredene
Eenvoudig huis "Alaska". Zonnige ligging, perfecte
locatie: in het centrum en toch rustig gelegen, 260 m
van het strand, de straat oversteken. In het huis:
bistro. Schoonmaak op verzoek. Parkeerplaats. Super-
markt 350 m, winkelcentrum 5 km, restaurant 10 m,
bakkerij 750 m, fietsverhuur 50 m, tram "De Lijn"
200 m, station "NMBS Oostende" 6.8 km, zandstrand
"Hippo Beach" 1 km. Golfterrein (18 holes) 4.1 km, surf-
school 1.4 km, tennis 2.1 km, midgetgolf 100 m, kinder-
speelplaats 400 m. Attracties in de buurt: Start2vr (ga-
me- & entertainmentcentra) 450 m, Recreatiedomein
Grasduinen 2.8 km, fort Napoleon 3 km. Het objekt is
geschikt voor 6 volwassenen. De eigenaar accepteert
geen jeugdgroepen.

Objectcode: BE8450.160.1 
"Alaska Beach", appartement 5-kamers op 2 verdiepin-
gen op de 1e verdieping. Doelmatig en comfortabel

ingericht: hal met gasverwarming. Woon-/eetkamer
met eettafel, TV, Digitale TV en internationale TV-zen-
ders. Uitgang naar het terras. 1 2-pers. kamer met
1 bed (160 cm, lengte 200 cm), douche/WC. Open keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, magne-
tron, elektrische koffiemachine). Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 1 bed (160 cm, lengte 190 cm), TV.
1 2-pers. kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Speelkamer met TV. Douche/bidet/WC. Balkon 15 m²,
op het noordwesten gelegen. Ter beschikking: haardro-
ger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats nr.
57 (Kapelstraat 70) (1 Auto). Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser, geen lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

Vakantiehuis Mimosa  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
14.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8450.350.1 6 1071 1311 1632

Bredene
Gezellige villa "Mimosa". In het centrum van Bredene,
zonnige ligging, 200 m van zee, 200 m van het strand.
Beschikbaar: fietsen (1). Winkel 500 m, supermarkt
600 m, restaurant 300 m, bakkerij 500 m, tram "Bre-
dene aan Zee (De Lijn)" 450 m, bushalte "Bredene Zeel-
aan" 70 m. Attracties in de buurt: Brugge 24 km, Boude-
wijn Seapark 30 km, Plopsaland De Panne 43 km. Groe-
pen jongeren niet toegestaan.

Objectcode: BE8450.350.1 
"Villa Mimosa", huis 3-kamers 124 m². Comfortabel en
smaakvol ingericht: hal met aparte WC en gasverwar-
ming. Woon-/eetkamer met eethoek, Digitale TV,
CD-speler en stereo-installatie. Uitgang naar het ter-
ras. Groot, open keuken (oven, afwasmachine, 4 kera-
mische glas kookplaten, broodrooster, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met afgeschuinde

daken met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm).
1 groot kamer met afgeschuinde daken met 2 bedden
en 1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm). Bad/douche,
dubbele wastafels. Gas-verwarming. Terras 40 m². Ter-
rasmeubelen, barbecue. Ter beschikking: wasmachi-
ne, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats bij het huis. Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 125.00.

Vakantiehuis New Village Park  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8450.460.1 6 897 1180 1464

Bredene
Vakantiedorp "New Village Park". 1 km van het cen-
trum van Bredene, 600 m van zee, 600 m van het
strand. Centrale parkeerplaatsen. Supermarkt 2 km,
restaurant 800 m, fietsverhuur 1.5 km, tram "Bredene
Renbaan" 150 m, station "Oostende" 9 km, zandstrand
"Bredene" 600 m, overdekt zwembad 4 km. Golfterrein
(18 holes) 9 km, midgetgolf 1 km. Attracties in de
buurt: Aqua Mundo De Haan 5 km, Oostende Fort-Na-
poleon en Hang-time 4 km, Blankenberge Sea-Life Cen-
ter 14 km, Brugge 24 km, Plopsaland De Panne 43 km.
Wandelgebied Kunstgevelroute (1.6km) 1 km, Landerij-
enpad (11.5 km) 1 km, Saswandeling (6.3km) 1 km.
Autovrij vakantiepark. Vergelijkbare accommodaties
kunnen worden geboekt. De woningen kunnen onder-
ling van inrichting verschillen.

Objectcode: BE8450.460.1 
"Vissershuisje 09/01", huis 4-kamers 90 m². Comforta-

bel ingericht: woon-/eetkamer met eettafel, Digitale
TV, internationale TV-zenders, Flatscreen TV, CD-spe-
ler, DVD, elektrische verwarming en houtkachel. Uit-
gang naar de tuin. 1 kamer met 1 2-pers bed (140 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine). Uitgang naar het ter-
ras. Douche, aparte WC. Bovenverdieping: 1 kamer
met 1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Comfortabele
inrichting in landelijke stijl. Groot terras 90 m², op het
zuidwesten gelegen. Terrasmeubelen. Ter beschik-
king: haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Par-
keerplaats nr. 0901. Geschikt voor families. Rookvrij
huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 125.00.

Appartement Studio 604  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
23.08.

BE8450.600.5 2 474 707 765

Bredene
Eenvoudig appartementencomplex "Residentie
Astrid", van 9 verdiepingen. In het centrum van Brede-
ne, 300 m van zee, 300 m van het strand. In het huis:
lift, bergruimte voor fietsen. Openbare parkeerplaat-
sen in de straat extra. Winkel 100 m, supermarkt
400 m, restaurant 100 m, tram 200 m, station "Oosten-
de" 4 km, zandstrand 300 m. Attracties in de buurt:
Markt (Dienstagmorgen) 50 m, Boudewijnpark 25 km,
Plopsaland De Panne 47 km. Groepen jongeren niet toe-
gestaan.

Objectcode: BE8450.600.5 
"Studio 604", studio 1-kamer 25 m² op de 5e verdie-
ping, op het oosten gelegen. Comfortabel en modern
ingericht: woon-/slaapkamer met 1 divanbed (140 cm,
lengte 200 cm), Sat-TV (Flatscreen TV), elektrische ver-
warming. Uitgang naar het balkon, op het zuidwesten.
Open keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten,

diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Elektrische verwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Zij-
delings uitzicht op zee. Ter beschikking: haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.
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Vakantiehuis Vissershuis 214  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
09.08.

BE8450.725.4 6 897 1180 1588

Bredene
Kindvriendelijk vakantiepark "Noordzeepark Zeewind
2". Buiten de plaats, 2 km van het centrum van Brede-
ne, 600 m van zee, 600 m van het strand. Voor medege-
bruik: terrein, openluchtzwembad verwarmd (seizoens-
gebonden beschikbaarheid: 15.Jun. - 15.Sep.). Tennis-
baan, basketbal, jeu de boules, volleybal, kinderspeel-
plaats. In het complex: receptie, restaurant. Super-
markt 600 m, bushalte 35 m, station "Oostende" 7 km,
overdekt zwembad 3 km. Golfterrein 4 km, tennis
3 km, midgetgolf 1 km, manege 3 km, sportcentrum
3 km. Attracties in de buurt: Markt(dinsdagmorgen)
3.1 km, Sea Life Blankenberge 15 km, Boudewijnpark
25 km, Knokke-Heist 27 km, Plopsaland De Panne
47 km, recreatiedomein Grasduinen 250 m.

Objectcode: BE8450.725.4 
"Vissershuis 214", huis 4-kamers 100 m² op 2 verdie-
pingen. Gedeeltelijk gerenoveerd in 2021, doelmatig

en gezellig ingericht: hal met aparte WC en elektrische
verwarming. Woon-/eetkamer met eettafel, TV, Digi-
tale TV en internationale TV-zenders. Uitgang naar de
tuin, naar het terras. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). Open keuken (afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, elektrische koffiemachine, combimagnetron). Dou-
che. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed (140 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 bedden
(90 cm, lengte 200 cm). Groot tuin. Terrasmeubelen,
elektrische barbecue, bergruimte. Ter beschikking:
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats nr. 214 (1 Auto). Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

Vakantiehuis Hutje bij de Zee  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8450.780.1 4 972 1300 1628

Bredene
Bredene Aan Zee: Kleine, gezellige villa "Hutje bij de
Zee", van 2 verdiepingen, vrijstaand, bouwjaar 1943,
gerenoveerd in 2020. Rustige ligging villa wijk. Voor
alleengebruik: mooie tuin ter ontspanning. Buitendou-
che, bubbelbad. Supermarkt 850 m, winkelcentrum
3 km, restaurant 750 m, café 100 m, fietsverhuur
750 m, tram "De Lijn" 800 m, bushalte "De Lijn" 100 m,
station "NMBS Oostende" 4 km, zandstrand "Twins"
300 m. Surfschool 300 m, tennis 1 km. Attracties in de
buurt: Hangtime 1.5 km, Fort Napoleon 2 km, Sealife
Blankenberge 17 km, Plopsaland De Panne 33 km, Oos-
tende 4 km, Brugge 23 km. Wandelgebied Beeweg,
Duinpanpad, Spuikompad. Auto noodzakelijk.
Geschikt voor families. De eigenaar accepteert geen
jeugdgroepen. De omgeving is gevoelig voor geluids-
overlast. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te
bewaren.

Objectcode: BE8450.780.1 
"Hutje bij de Zee", villa 3-kamers 115 m² op 2 verdie-
pingen. Licht, comfortabel en gezellig ingericht: hal
met gasverwarming. Open woon-/eetkamer met eetta-
fel, TV en internationale TV-zenders (Flatscreen TV).
Uitgang naar de tuin. Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met kleine
eettafel. Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
1 2-pers bed (200 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). Houten vloeren.
Tuin 70 m², op het zuidwesten gelegen. Terrasmeube-
len. Ter beschikking: wasmachine, droger, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats. Rook-
vrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
125.00.

Appartement Lakeview  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
03.05.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8450.810.1 4 848 1132 1415

Bredene
Groepen jongeren niet toegestaan. Moderne, luxueus
flatgebouw "Lakeside", van 3 verdiepingen, bouwjaar
2017. 50 m van het meer, de straat oversteken. In het
huis: lift, bergruimte voor fietsen. Supermarkt 500 m,
winkelcentrum 1 km, restaurant 750 m, bakkerij
500 m, bushalte "De Lijn" 500 m, zandstrand 3 km,
meer Spuikom 50 m. Surfschool 100 m, kinderspeel-
plaats 500 m. Attracties in de buurt: Fort Napoleon
Oostende 3 km, Hangtime Oostende 3 km, Familiepark
De Sierk Vosseslag 6 km, SR Olympia Brugge 20 km,
Sealife Blankenberge 18 km. Wandelgebied Spuikom-
pad 10 km, Landerijenpad 12 km, Duinpanpad 6 km.
De omgeving is gevoelig voor geluidsoverlast. Gelieve
geen lawaai te maken en de rust te bewaren.

Objectcode: BE8450.810.1 
"Lakeview", dakappartement 3-kamers 105 m² op de
3e verdieping. Het objekt is geschikt voor 4 volwasse-

nen. Licht, modern ingericht: hal met aparte WC en
elektrische verwarming. Open woon-/eetkamer met
open haard, TV en internationale TV-zenders
(Flatscreen TV), stereo-installatie en DVD. Uitgang
naar het terras, op het zuidwesten. 1 kamer met
1 2-pers bed (1 x 160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar
het terras, op het oosten. 1 kamer met 1 2-pers bed
(1 x 160 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het terras.
Open keuken (5-pits kookplaat, oven, afwasmachine,
magnetron, elektrische koffiemachine, pads voor de
koffiemachine (Senseo)) met eettafel. Douche/WC. Ver-
warming met zonne-energie, vloerverwarming. 2 groot
terrassen, op het oosten gelegen en op het zuidwesten
gelegen. Terrasmeubelen. Mooi panoramazicht op het
meer. Ter beschikking: wasmachine, droger, strijkijzer.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Garage nr. 2. Niet
rokers woning, rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden) en handdoeken.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom EUR
300.00.

Vakantiehuis Villa Sas  *****
14
Personen

7
Kamers

5
Slaapkamers

5
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
21.09. - 
11.10.

31.08. - 
06.09.

20.07. - 
23.08.

BE8460.100.1 14 2876 3764 4965

Oudenburg
Comfortabele, luxueuze villa "Villa Sas", van 3 verdie-
pingen, bouwjaar 1931, omgeven door velden. Aan de
rand van de plaats, 3 km van het centrum van Ouden-
burg, in het district Oostende, rustige ligging, 6 km van
het strand, te midden van groen. Voor alleengebruik:
terrein 2.500 m², groot, verzorgde tuin met gazon
1.500 m², openluchtzwembad verwarmd (9 x 4 m, sei-
zoensgebonden beschikbaarheid: 30.Apr. - 03.Okt.)
met trap en oprolbaar afdekscherm. Stookplaats. In
het huis: Internet (WiFi), bergruimte voor fietsen, cen-
trale verwarming. Parkeerplaats (voor 5 auto's) bij het
huis. Supermarkt 3 km, winkelcentrum 4 km, restau-
rant, bar 200 m, bakkerij 3 km, station "Oostende"
8 km, zandstrand "Bredene" 6 km, fKK-strand 7 km.
Jachthaven 7 km, surfschool 6 km, manege 3 km. Auto
noodzakelijk. Baby uitrusting op aanvraag. Het objekt
is geschikt voor 8 volwassenen + 6 kinderen. De eige-
naar accepteert geen jeugdgroepen. De sleutelover-
dracht vindt plaats bij het agentschap Interhome in
Bredene, 6 km. De omgeving is gevoelig voor geluids-
overlast. Gelieve geen lawaai te maken en de rust te
bewaren.

Objectcode: BE8460.100.1 
Villa 7-kamers 285 m² op 3 verdiepingen. Ruim en
licht, volledig gerenoveerd in 2020, smaakvol en gezel-
lig ingericht: hal met gasverwarming. Groot woonka-
mer met TV en internationale TV-zenders (Flatscreen
TV). Kleine woonkamer met TV en internationale
TV-zenders (Flatscreen TV). Groot, open keuken (oven,
afwasmachine, 5 keramische glas kookplaten, brood-

rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met bar, eettafel. 2 aparte WC's.
Bovenverdieping: 4 2-pers. kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), wastafel en dou-
che/WC. 2e Verdieping: 1 groot kinderkamer met 6 bed-
den (90 cm, lengte 200 cm), TV en internationale
TV-zenders (Flatscreen TV). Douche, aparte WC, dub-
bele wastafels. Houten vloeren. Klein balkon, op het
noordwesten gelegen, terras 32 m², op het zuidoosten
gelegen, groot tuin, gazon. Terrasmeubelen, barbecue.
Mooi uitzicht op het landschap en het kanaal. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed, haardroger. Inter-
net (Internet (WiFi), extra). Rookvrij huis. Rookmelders,
brandblusser, geen lift.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Bedlinnen (incl. opgemaakte bedden)
en handdoeken. Optionele services ter plaatse: Kinder-
stoel EUR 5.00. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 350.00.
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Groot-Brittannië
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Een Britse vakantie
Idyllische dorpjes met kleine huisjes, 
ruige kustlijnen en eenzame heidevelden 
horen net zo bij Groot-Brittannië als  
de bruisende steden, levendige bad-
plaatsen en moderne architectuur. 
Ontdek historische bezienswaardig-
heden, slenter door parken en tuinen 
of geniet van de stedelijke flair van 
Londen, Manchester of Liverpool. Onze 
vakantiehuizen en appartementen 
bieden inspiratie voor uw persoonlijke 
vakantieplezier.
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Gr-Brittannië - Londen - Londen

Appartement Altitude Point  ****
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
22.03. - 
29.03.

14.03. - 
21.03.

02.03. - 
13.03.

GB1090.301.1 2 2463 2463 2463

London
Moderne flatgebouw "Altitude Point". In het centrum
van London, centrale ligging. In het complex: restau-
rant, bar, bistro, Internet (WiFi), lift, centrale verwar-
ming, wasserette (extra). 1 maal per week schoon-
maak (incl.). Ontbijt op aanvraag (extra). Levensmidde-
lenwinkel, bar 100 m, station "Liverpool Street" 3 km,
metrostation "Barbican" 3 km. Attracties in de buurt:
Barbican Cultural Centre 3 km, St. Paul‘s Cathedral /
Tate Modern 3 km, Buckingham Palace 6 km, Picca-
dilly Circus 6 km, Tower of London & London Bridge
4 km, London Eye 3 km. Openingstijden van de recep-
tie 09:00-17:00 uur. Baby uitrusting op aanvraag (ex-
tra), kinderopvang mogelijk (extra). De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld.

Objectcode: GB1090.301.1 
"Altitude Point", appartement 2-kamers. Modern en
stijlvol ingericht: open woon-/eetkamer met eettafel

en TV (Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers
bed. Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, broodrooster, waterkoker, diepvriezer, combimag-
netron). Bad/douche/WC. Verwarming. Ter beschik-
king: wasmachine, droger, kinderbed tot 2 jaar (extra),
haardroger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Geschikt
voor families. Rookvrij huis. TV alleen EN. Rookmel-
ders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom per creditcard Visa
/ Mastercard GBP 250.00.

Vakantiehuis Livesey Close  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
27.04. - 
28.06.

29.06. - 
25.10.

02.03. - 
26.04.

GB1037.100.1 4 1282 1739 1739

Kingston Upon Thames
Kingston Upon Thames: Comfortabele twee onder één
kap woning "Livesey Close". 15 km van het centrum
van London, rustige ligging. Voor alleengebruik: tuin. In
het huis: internetaansluiting, Internet (WiFi) (alles
incl.). Parkeerplaats bij het huis. Winkel, levensmidde-
lenwinkel, restaurant, bar 300 m, bushalte "Dawson
Road" 50 m, station "Kingston Upon Thames" 1 km.
Attracties in de buurt: Hampton Court Palace and Park
3 km, Richmond Park and Golf Club 5 km, Twickenham
Rugby Stadium 7 km, Wimbledon 8 km.

Objectcode: GB1037.100.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers op 2 verdiepingen. Doel-
matig en comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met
1 opklapbed, TV en DVD. Uitgang naar de tuin. Kleine
keuken (4-pits kookplaat, oven, diepvriezer, grill).
Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer
met 1 bed en 1 opklapbed. Bad/douche/WC. Gas-ver-

warming. Tuin. Terrasmeubelen. Ter beschikking: was-
machine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeer-
plaats nr. 2. Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
GBP 100.00.

Vakantiehuis Jeanettes  ***
6
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
18.10.

24.08. - 
06.09.

06.07. - 
23.08.

GB1047.400.1 6 1968 3043 3119

New Malden
Vanaf het station Raynes Park (een korte wandeling en
busrit vanaf het huis) gaan veel treinen naar Londen,
Waterloo Station. Het huis ligt ook op loopafstand van
Kingston, waar zich allerlei winkels en belevenswaar-
digheden bevinden. Groot, kindvriendelijk, comforta-
bel huis "Jeanettes". 15 km van het centrum van
London, rustige ligging. Voor alleengebruik: tuin. In het
huis: internetaansluiting, Internet (WiFi) (alles incl.).
Parkeerplaats bij het huis. Winkel, levensmiddelenwin-
kel 750 m, restaurant 2 km, bar 2 km, bushalte 300 m,
station "Norbiton" 1 km. Attracties in de buurt: Kings-
ton 2.5km.

Objectcode: GB1047.400.1 
Huis 6-kamers op 2 verdiepingen. Comfortabel en
gezellig ingericht: woonkamer met Kabel-TV, radio,
CD-speler en DVD. Uitgang naar de tuin. Eetkamer.
Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, magne-

tron, diepvriezer, grill). Aparte WC. Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en wastafel. 1 kamer
met 2 bedden. 2 kamers, elke kamer heeft 1 bed. Bad/-
douche/WC. Gas-verwarming. Tuin. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: wasmachine, droger, kinderstoel, kin-
derbed tot 2 jaar. Internet (ADSL-aansluiting). Rookvrij
huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Extra bed GBP
20.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom GBP 100.00.

Appartement Holly Lodge Coach House  ***
2
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
18.10. - 
25.10.

10.10. - 
17.10.

02.03. - 
09.10.

GB1047.800.1 2 1092 1092 1092

London
Comfortabel appartementencomplex "Holly Lodge
Coach House". 5 km van het centrum van London, rus-
tige ligging, aan een weg. Voor alleengebruik: patio,
openbare parkeerplaatsen in de straat. Winkel, levens-
middelenwinkel, restaurant, bar 200 m, bushalte 20 m,
station "Chiswick" 450 m, metrostation "Gunnersbury"
1.9 km. De eigenaar woont op hetzelfde terrein. Het
appartement is gelegen nabij het station "Chiswick",
vanwaar elke 15 minuten treinen vertrekken naar Lon-
don Waterloo.

Objectcode: GB1047.800.1 
Appartement 2-kamers 37 m². Comfortabel en gezellig
ingericht: woonkamer met 1 divanbed en Sat-TV. Vide
met 1 2-pers bed. Kookhoek (2-pits kookplaat, magne-
tron) met eettafel. Douche/WC. Gas-verwarming. Ter
beschikking: wasmachine, droger. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Het kleine divanbed in de woonkamer is

geschikt voor kinderen.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom GBP 100.00.
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Gr-Brittannië - South-West - Cornwall

Vakantiehuis Dolphin Cottage  ***
4
Personen

3
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
09.03. - 
15.03.

18.05. - 
24.05.

03.08. - 
30.08.

GB5333.210.1 4 717 1198 1682

Mevagissey
Portmellon: Historische cottage. In het centrum van
Portmellon, direct aan zee, direct aan het strand. Voor
alleengebruik: patio, openbare parkeerplaatsen 3 m in
de straat. Winkel 1 km, levensmiddelenwinkel 1 km,
supermarkt 11 km, winkelcentrum 11 km, restaurant
1 km, bar 3 m, bakkerij 1 km, café 1 km, biertuin 3 m,
bushalte 500 m, station "St Austell" 11 km, veerboot
"Mevagissey to Fowey" 1 km, zandstrand "Portmellon"
1 m kiezelstrand "Mevagissey" 1 km, duikschool 3 m.
Jachthaven 1 km, golfterrein (18 holes) 11 km, surf-
school 3 m, sportcentrum 1 km, wandelroutes 500 m
vanaf het huis, kinderspeelplaats 1 km, Vismogelijkhe-
den 1 km. Attracties in de buurt: Lost Gardens of Heli-
gan 5 km, Eden Project 10 km, Charlestown Historical
Harbour 10 km, Mevagissey Harbour 1 km, Newquay
35 km, Lands End 85 km. Wandelgebied South West
Coast Path 500 m.

Objectcode: GB5333.210.1 
"Dolphin Cottage", 3-kamers cottage op 3 verdiepin-
gen. Licht, gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met
panoramavenster met 1 divanbed, elektrische verwar-
ming en houtkachel. Uitgang naar het terras. Bovenver-
dieping: (trap zonder leuning) woon-/eetkamer met
panoramavenster met eettafel, Digitale TV en elektri-
sche verwarming. Keuken (oven, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer). 2e Verdieping: (trap zonder leuning),
1 2-pers. kamer met 1 bed (135 cm, lengte 190 cm)
met bad/douche/WC. 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Blue Crab Cottage  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.10. - 
18.10.

01.06. - 
07.06.

20.07. - 
23.08.

GB5333.501.1 6 1075 1913 2700

Mevagissey
Mevagissey: Mooi cottage "Blue Crab Cottage". Meva-
gissey, 200 m van zee, 300 m van het strand. Voor
alleengebruik: kleine, verzorgde tuin. Tuinmeubelen.
In het huis: internetaansluiting, Internet (WiFi), wasma-
chine. Parkeerplaats, Openbare parkeergarage op
300 m. Winkel 150 m, levensmiddelenwinkel 100 m,
supermarkt 10 km, winkelcentrum 10 km, restaurant
5 m, bar 100 m, bakkerij 10 m, café 2 m, biertuin, bus-
halte 100 m, station 10 km. Golfterrein 10 km, wandel-
routes 100 m vanaf het huis, kinderspeelplaats 250 m,
Vismogelijkheden 100 m. Attracties in de buurt: Lost
Gardens of Heligan 3 km, Eden Project 15 km, Charles-
town Historic Harbour 10 km, Caerhayes Castle and
garden 9 km. Wandelgebied South West Coast Path
100 m. Laden en lossen van de baggage is mogelijk bij
het huis.

Objectcode: GB5333.501.1 
"Blue Crab Cottage", 4-kamers cottage op 3 verdiepin-
gen. Woon-/eetkamer met eettafel, Digitale TV en elek-
trische kachel. Uitgang naar de tuin. Keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, magne-
tron) met elektrische verwarming. Bovenverdieping:
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en bad/WC met dou-
che/WC. 2e Verdieping: 2 2-pers. kamers, elke kamer
heeft 1 2-pers bed. Ter beschikking: wasmachine.
Internet (Internet (WiFi)). Parkeerplaats nr. Willow Car-
park. 2 huisdieren/honden toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Huisdier.

Vakantiehuis Sea Echo  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
28.09. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

13.07. - 
30.08.

GB5993.100.1 4 1415 1931 2558

St Austell
Mooi cottage. 480 m van zee, 480 m van het strand,
aan een doodlopende weg. Voor alleengebruik: mooie
tuin ter ontspanning. Tuinmeubelen, barbecue, par-
keerplaats nr. 12. Supermarkt 1 km, winkelcentrum
2 km, restaurant, bar, café, biertuin 320 m, centrum te
voet bereikbaar in 5 minuten, bushalte 800 m, station
"St Austell" 3 km, zandstrand "Carlyon Bay" 2 km kie-
zelstrand "Charlestown" 480 m. Jachthaven 480 m.
Attracties in de buurt: Charlestown Historical Harbour
480 m, Eden Project 5 km, Lost Gardens of Heligan
10 km, Mevgissey Harbour 9 km. Wandelgebied South
West Coast Path 480 m. Vergelijkbare accommodaties
kunnen worden geboekt. Object referentie:
GB5993.200.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: GB5993.100.1 
"Sea Echo", huis 4-kamers. Ruim en licht, volledig
gerenoveerd in 2022, zeer comfortabel en modern inge-

richt: woonkamer met Sat-TV, Flatscreen TV en elektri-
sche verwarming met aparte WC. Open eetkamer. Uit-
gang naar de tuin. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, magnetron, grill). Uit-
gang naar de tuin. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer
met 1 bed (135 cm, lengte 190 cm), Digitale TV.
1 2-pers. kamer met 2 bedden (90 cm, lengte 190 cm),
Sat-TV met bad, douche/WC en elektrische verwar-
ming. Zithoek in de tuin, tuin, gazon. Terrasmeubelen,
barbecue. Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi)).

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Sea Breeze  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

25.05. - 
31.05.

06.07. - 
06.09.

GB5993.200.1 6 1711 2661 3650

St Austell
Charlestown: Moderne huis "Sea Breeze". In het cen-
trum van Charlestown, rustige ligging, direct aan de
bosrand, 480 m van zee, 480 m van het strand, aan een
doodlopende weg. Voor alleengebruik: mooie tuin, lig-
weide. Patio, tuinmeubelen, barbecue, parkeerplaats
nr. 14. Levensmiddelenwinkel 1 km, supermarkt 1 km,
winkelcentrum 2 km, restaurant, bar, café, biertuin
480 m, bushalte 800 m, station "St Austell" 3 km, zand-
strand "Carlyon Bay" 2 km kiezelstrand "Charlesto-
wn", 480 m. Jachthaven, kinderspeelplaats 480 m.
Attracties in de buurt: Charlestown Historical port
480 m, Eden Project 5 km, Lost Gardens of Heligan
10 km, Mevagissey Harbour 9 km. Wandelgebied South
West Coast Path 480 m. Vergelijkbare accommodaties
kunnen worden geboekt. Object referentie:
GB5993.100.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: GB5993.200.1 
"Sea Breeze", huis 4-kamers. Volledig gerenoveerd in
2023: woonkamer met Digitale TV en elektrische ver-
warming. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, magnetron) met eettafel. Uit-
gang naar de tuin. Bovenverdieping: 1 2-pers. kamer
met 2 bedden (90 cm, lengte 130 cm), Digitale TV.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en Digitale TV.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en Digitale TV met
bad. Houten vloeren.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).
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Gr-Brittannië - Schotland - Loch Ness

Loch Ness

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Drumnadrochit heeft u
altijd een persoonlijke aanspreekpartner ter plaat-
se. Voor alle belangrijke informatie en goede tips
over uw vakantiebestemming. 

Gezellig, dorp direct aan het meer, op het platte-
land. In de plaats: supermarkt, postkantoor, restau-
rant, bar, bezienswaardigheden. Beleveniswandelin-
gen, waterval. Bovendien: apotheek, dokter.
Bezienswaardigheden Loch Ness 100 m, Urquhart
Castle, meren in de omgeving. Parkeermogelijkheid.
Drumnadrochit is een typische hoogland-dorp.
Genesteld tussen de glooiende heuvels en bergen
van The Great Glen, direct aan de oever van het

wereldberoemde Loch Ness. Ieder seizoen brengt
iets anders met zich mee op deze gezinsvriendelijke
locatie met eenvoudige toegang tot lokale voorzie-
ningen zoals winkels en restaurants, terwijl u toch
op een afgelegen natuurlijke plek bent. De perfecte
uitvalsbasis om de echte wildernis van de Schotse
Hooglanden te verkennen.

Vakantiehuis Brae Side  ****
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

31.08. - 
20.09.

29.06. - 
30.08.

GB8807.503.1 4 1284 1691 2038

Inverness-shire
7 km van Drumnadrochit: Mooi, gezellige cottage
"Brae Side", vrijstaand. Rustige, zonnige, verhoogde
ligging, 20 m van het meer. Voor alleengebruik: tuin
met gazon. Tuinmeubelen. In het complex: ontbijtruim-
te, internetaansluiting. Parkeerplaats bij het huis. Win-
kel 7 km, levensmiddelenwinkel 7 km, supermarkt
7 km, winkelcentrum 16 km, restaurant, bar 50 m, bus-
halte 10 m, station "Inverness" 16 km. Golfterrein
(18 holes) 20 km, manege 10 km. Attracties in de
buurt: Urquhart Castle 8 km, Loch Ness 20 m, Jacobite
Loch Cruise 20 m, Glen Affric 20 km. Bekende skigebie-
den kunnen gemakkelijk worden bereikt: Cairngorms
70 km. Auto noodzakelijk. Geschikt voor families.
Hoofdstraat in de buurt 20 m van het huis. In dit com-
plex zijn verder 3 huizen te huur.

Objectcode: GB8807.503.1 
3-kamers cottage. Comfortabel en stijlvol ingericht:

open woonkamer met open haard en TV (Flatscreen
TV). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en douche/WC.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en bad/douche/WC.
Open keuken (4-pits kookplaat, oven, grill). Verwar-
ming. Tuin, gazon. Mooi uitzicht op het meer. Ter
beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis). 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Smaakvol ontworpen door de
beroemde Schotse ontwerper ANTA, is dit huisje op de
perfecte locatie, direct aan de oever van Loch Ness,
geniet van het panoramische landschap met de meege-
leverde telescoop, misschien zie je Nessie zelfs! In de
avond is de lucht hier perfect om sterren te kijken.
Maak een ritje op een Jacobitische cruise over het
Loch, het vertrekpunt ligt op slechts 5 minuten lopen.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Birnam  ****
6
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
13.09.

27.07. - 
06.09.

GB8807.220.1 6 1404 2851 3952

Drumnadrochit
Zeer moderne, mooi huis "Birnam", van 2 verdiepin-
gen, vrijstaand, gerenoveerd in 2022. In het centrum
van Drumnadrochit, geïsoleerde, rustige ligging, 2 km
van het meer. Voor alleengebruik: groot tuin met
gazon. Bubbelbad, patio, tuinmeubelen. Boodschap-
penpakket mogelijk bij aankomst. Parkeerplaats bij
het huis. Winkel 1 km, levensmiddelenwinkel 1 km,
supermarkt 20 km, winkelcentrum 20 km, restaurant,
bar 500 m, bakkerij 1 km, café 500 m, centrum te voet
bereikbaar in 2 minuten, bushalte 20 m, station 20 km.
Golfterrein (18 holes) 20 km. Attracties in de buurt:
Urquhart Castle 3 km, Loch Ness 2 km, Loch Ness Exhi-
bition Centre 1 km, Fort Augustus 30 km, Jacobite
Boat Trips 2 km. Wandelgebied Great Glen Way 1 km.
Geschikt voor families.

Objectcode: GB8807.220.1 
4-kamers cottage op 2 verdiepingen. Ruim en licht,

modern en smaakvol ingericht: woonkamer met open
haard (alleen decoratie), TV (Flatscreen TV). Eetkamer
met eettafel. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed. Keu-
ken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookpla-
ten, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer). Douche/WC. Bovenverdieping: 2 2-pers. kamers,
elke kamer heeft 1 2-pers bed. 1 kinderkamer met 1 x
2 stapelbedden. Douche/WC. Verwarming. Groot tuin,
gazon. Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op het land-
schap. Ter beschikking: wasmachine, droger, kinder-
stoel, kinderbed tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Geschikt voor families.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).

Vakantiehuis Loch Ness House  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

4
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

07.09. - 
13.09.

27.07. - 
06.09.

GB8807.250.1 8 1332 2780 3880

Drumnadrochit
Zeer moderne, mooi huis "Loch Ness House", van 2 ver-
diepingen, vrijstaand, bouwjaar 2020. In het centrum
van Drumnadrochit, geïsoleerde, rustige ligging, 2 km
van het meer. Voor alleengebruik: tuin (omheind).
Patio, tuinmeubelen. Boodschappenpakket mogelijk
bij aankomst. Parkeerplaats bij het huis. Winkel 1 km,
levensmiddelenwinkel 1 km, supermarkt 20 km, winkel-
centrum 20 km, restaurant, bar 500 m, bakkerij 1 km,
café 500 m, centrum te voet bereikbaar in 2 minuten,
bushalte 20 m, station 20 km. Golfterrein (18 holes)
20 km. Attracties in de buurt: Urquhart Castle 3 km,
Loch Ness 2 km, Loch Ness Exhibition Centre 1 km,
Fort Augustus 30 km, Jacobite Boat Trips 2 km. Wan-
delgebied Great Glen Way 1 km. Geschikt voor fami-
lies. Object referentie: GB8807.251.1 is gelegen op het-
zelfde terrein.

Objectcode: GB8807.250.1 
Huis 5-kamers op 2 verdiepingen. Zeer smaakvol en
stijlvol ingericht: groot woonkamer met TV (Flatscreen
TV). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed, douche/WC en
TV (Flatscreen TV). Groot keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine, magnetron, diepvriezer, kookei-
land) met eettafel, TV en stereo-installatie. Uitgang
naar het terras. Aparte WC. Bovenverdieping: 2 2-pers.
kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed, douche/WC en
TV (Flatscreen TV). 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed,
bad/douche/WC en TV (Flatscreen TV). Verwarming.
Kleine tuin. Terrasmeubelen. Ter beschikking: wasma-
chine, sauna, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het huis.
Oplaadstation voor elektrische voertuigen. Maximaal
3 huisdieren/honden toegestaan. TV alleen EN.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).
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Vakantiehuis Loch Leven Lodge 4  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
29.03.

31.08. - 
06.09.

01.06. - 
30.08.

GB8340.603.1 4 948 1081 1371

Kinross
Loch Leven Lodges: Zeer comfortabel chalet "Loch
Leven Lodge 4". Rustige ligging, 100 m van het meer. In
het complex: restaurant, Internet (WiFi). Parkeerplaats
(voor 2 auto's) bij het huis. Attracties in de buurt: Kin-
ross, Perth, Edinburgh. Bekende meren kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Loch Leven. Laden en lossen van
de baggage is mogelijk bij het huis. De afgebeelde foto
is slechts een voorbeeld.

Objectcode: GB8340.603.1 
Chalet 3-kamers. Zeer smaakvol ingericht: open
woon-/eetkamer met eettafel en Digitale TV. Uitgang
naar het balkon. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 2 bedden. Woonkeuken (4-pits kookplaat,
oven, magnetron, diepvriezer). Douche/WC. Verwar-
ming. Balkonmeubilair. Mooi uitzicht in de verte op het
meer. Ter beschikking: wasmachine. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Geschikt voor families. Rookvrij huis.

1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Loch Side Lodge 8  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

31.08. - 
06.09.

01.06. - 
30.08.

GB8340.610.1 4 1160 1302 1651

Kinross
Loch Leven: Zeer comfortabel chalet "Loch Side Lodge
8", vrijstaand. Rustige ligging, 100 m van het meer. In
het complex: restaurant, Internet (WiFi). Parkeerplaats
(voor 2 auto's) bij het huis. Attracties in de buurt: Kin-
ross, Perth, Edinburgh. Bekende meren kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Loch Leven. Laden en lossen van
de baggage is mogelijk bij het huis.

Objectcode: GB8340.610.1 
Chalet 3-kamers. Zeer smaakvol ingericht: open
woon-/eetkamer met eettafel en Digitale TV. Uitgang
naar het balkon. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers
bed. Woonkeuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, magnetron, diepvriezer). Douche/WC. Verwarming.
Balkonmeubilair. Mooi uitzicht in de verte op het meer.
Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), gratis).
Geschikt voor families. Rookvrij huis. 1 huisdier/hond
toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Broom Park  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
22.03.

14.09. - 
27.09.

03.08. - 
30.08.

GB8820.200.1 4 1015 1362 1658

Inverness
Inverness: Moderne, comfortabele cottage "Broom
Park", eenzijdig aangebouwd. Aan de rand van de
plaats, 4 km van het centrum van Inverness, rustige lig-
ging in een woonwijk, 5 m van het beekje. Voor alleen-
gebruik: groot, mooie tuin met ligweide, vijver, parkeer-
plaats bij het huis. Winkel 2 km, supermarkt 2 km, win-
kelcentrum 4 km, restaurant 2 km, station "Inverness"
4 km, zandstrand "Nairn" 28 km. Golfterrein (18 holes)
4 km. Attracties in de buurt: Inverness Castle &
Museum 4 km, Culloden Battlefield 10 km, Inverness
Leisure 4 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Loch Ness 21 km. Wandelgebied Great
Glen Way. Baby uitrusting op aanvraag (extra).

Objectcode: GB8820.200.1 
Bungalow 3-kamers. Ruim en licht, smaakvol en stijl-
vol ingericht: woonkamer met TV (Flatscreen TV).
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bed-

den. Keuken (4-pits kookplaat, oven, magnetron, diep-
vriezer, grill). Bad/douche/WC. Verwarming. Kleine.
Terrasmeubelen. Mooi uitzicht op de tuin. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderbed tot 2 jaar, haardroger.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats bij het
huis. Rookvrij huis. 1 klein huisdier/hond toegestaan.
TV alleen EN.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).

Appartement Old Edinburgh Court  ***
3
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
29.03.

25.05. - 
31.05.

20.07. - 
06.09.

GB8820.300.1 3 767 948 1173

Inverness
Inverness: Moderne, comfortabel flatgebouw "Old
Edinburgh Court". Aan de rand van de plaats, 1 km van
het centrum van Inverness, rustige ligging in een woon-
wijk, aan een doodlopende weg. Boodschappenpakket
mogelijk bij aankomst. Parkeerplaats bij het huis. Win-
kel, levensmiddelenwinkel 500 m, supermarkt 2 km,
winkelcentrum 2 km, restaurant, bar 200 m, bakkerij
1 km, café 750 m, bushalte "Old Hilton Hospital"
140 m, station "Inverness" 2 km, zandstrand "Nairn"
25 km. Golfterrein (18 holes), tennishal 500 m, manege
23 km, sportcentrum 500 m. Attracties in de buurt:
Inverness Castle 1.6 km, Inverness Cathedral 2 km,
Loch Ness 10 km, Culloden Battlefield 8 km, Clava
Cairns 10 km, Fort George 20 m. Bekende skigebieden
kunnen gemakkelijk worden bereikt: Aviemore 50 km,
Nevis Range 90 km, Lecht Ski Centre 85 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Ness
Islands 2 km, Loch Ness 10 km, Loch Morlich 50 km.

Wandelgebied Great Glen Way 10 km, Fyrish 38 km,
Kintail Way 40 km. Geschikt voor families, baby uitrus-
ting. Het objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 1 kin-
deren. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.
Lokale verkoop van streekproducten.

Objectcode: GB8820.300.1 
Appartement 2-kamers op de begane grond. Het
objekt is geschikt voor 2 volwassenen + 1 kinderen.
Ruim en licht, modern en stijlvol ingericht: woon-/eet-
kamer met 1 kastbed, eettafel en TV (Flatscreen TV),
DVD. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed. Keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, grill).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Ter beschikking:
wasmachine, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar (extra).
Internet (Internet (WiFi), gratis). Parkeerplaats nr. 5.
Rookvrij huis. 2 huisdieren/honden toegestaan. TV
alleen EN. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen).
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Ontspan aan het  
Balatonmeer
Zonnige stranden aan het Balatonmeer, 
de stralende hoofdstad Boedapest  
met zijn historische bezienswaardig-
heden en fascinerende landschappen. 
Een vakantie in Hongarije is rijk aan 
ervaringen. Geniet van zwemplezier 
met het gezin of ontspan in één van de 
thermale baden en kom tot rust in uw 
privé vakantiehuis in Hongarije.
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Hongarije - Balaton noordoever - Balatonfüred | Badacsonyörs

Balatonfüred

Uw persoonlijke
klantenservice
ter plaatse:

In ons service kantoor in Balatonfüred heeft u altijd
een persoonlijke aanspreekpartner ter plaatse. Voor
alle belangrijke informatie en goede tips over uw
vakantiebestemming. Uw vakantie, onze zorg.

Balatonfüred, de grootste stad aan de noordoever
van het Balatonmeer, is de ideale plaats voor een
ontspannende familievakantie, maar ook voor een
actieve vakantie. Bekende, levendige, gezinsvriende-
lijke, vakantieplaats direct aan het Balatonmeer,
20 km ten zuidwesten van Veszprem. In de plaats:
bakkerij, boetiek, bank, restaurant, bar, disco, fol-
kloristische amusements avonden, concerten,
avond amusement, museum, bioscoop, beziens-

waardigheden. Overdekt zwembad, thermaalbad,
wellnesscentrum, fitnesscentrum, sauna, solarium,
massage, Thalassotherapie. Voor families biedt
Balatonfüred meerdere aangelegde, kindvriende-
lijke stranden met speelplaatsen en waterglijbanen.
Voor sportieve, actieve en jonge mensen zijn er tal-
rijke sportmogelijkheden, zoals windsurfen, zeilen,
wakeboarden, waterskiën en te allen tijde interes-
sante amusementsprogramma's zoals concerten,
disco's en bars. Strand, flak afhellend, met strandfa-
ciliteiten, geschikt voor kinderen. Baai. Tennis,
squash, golfterrein (18 holes) in Balatonudvari
15 km. Midgetgolf. Vissen. Beachvolleybal-veld.
Wandelpaden, bergwandelingen. Fietspaden, moun-
tainbikeroute, verhuur van fietsen en mountainbi-
kes. Kinderspeelplaats. Het "Annagora Aquapark"
biedt ontspanning voor de hele familie. "Annagora
Shopping Center".

Appartement Zen  ****
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

31.08. - 
25.10.

29.06. - 
16.08.

HU8253.100.1 4 972 1264 1628
6 1045 1336 1700

Révfülöp
Révfülöp 25 km van Balatonüred: Moderne, mooi villa,
gerenoveerd in 2022. In de plaats, zonnige ligging villa
wijk, 120 m van het meer, 500 m van het strand. Voor
medegebruik: terrein 1.800 m² (omheind), mooie tuin
ter ontspanning. Voor alleengebruik: buitendouche,
tuinmeubelen, barbecue. In het huis: tafeltennis, cen-
trale verwarming. Parkeerplaats (voor 3 auto's).
Levensmiddelenwinkel 900 m, supermarkt 1 km, res-
taurant, bar, café, voetgangersgebied 700 m, fietsver-
huur 1.1 km, station 1 km, grasstrand, 500 m, ther-
maalbad "Hévíz" 43 km. Golfterrein (18 holes) 18 km,
tennis 6 km, manege 2 km, sportcentrum 2 km, kinder-
speelplaats 500 m. Attracties in de buurt: Tihany
Abbey 26 km, Annagora Aquapark 27 km, Veszprem
Zoo 43 km, Festetics Palace 37 km, Tapolca Lake Cave
17 km. Wandelgebied Badacsony 13 km.

Objectcode: HU8253.100.1 
"Zen". Ruim, mooi en stijlvol ingericht: woon-/eetka-
mer met 1 2-pers divanbed (2 pers.), Kabel-TV. Uitgang
naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm,
lengte 200 cm), Kabel-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed
(180 cm, lengte 200 cm). Uitgang naar het terras. Open
keuken (4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Aparte WC, bad/douche/WC. Vloerverwar-
ming. Groot terras 40 m². Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar). Mooi uitzicht op de tuin. Ter beschikking:
kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi)).
MA23060705

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Toeristenbelasting. Door de
gast te organiseren: Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis Golf Tee  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

22.06. - 
28.06.

06.07. - 
12.07.

HU8242.100.1 8 924 1331 1579

Balatonudvari
Balatonudvari 8 km van Balatonfüred: Gezellige twee
onder één kap woning "Golf Tee", van 2 verdiepingen,
bouwjaar 2006. In de plaats, 400 m van het meer, aan
een doodlopende weg. Voor medegebruik: terrein
800 m² (omheind). Voor alleengebruik: tuin 600 m² met
bomen. (zandbak). In het huis: Internet (WiFi), wasma-
chine. Levensmiddelenwinkel 600 m, supermarkt
8 km, restaurant, bushalte 600 m, station 300 m, veer-
boot "Tihany" 10 km, grasstrand 500 m, overdekt
zwembad 8 km. Golfterrein (18 holes) 1 km, fietspad
100 m. Attracties in de buurt: Tihany 8 km, Aquapark
8 km. Groepen jongeren uitsluitend op aanvraag.

Objectcode: HU8242.100.1 
Halfvrijstaand huis 5-kamers 150 m² op 2 verdiepin-
gen. Ruim en licht, gedeeltelijk gerenoveerd in 2017,
comfortabel ingericht: woon-/eetkamer met Sat-TV.
Uitgang naar de tuin. 2 2-pers. kamers (160 cm, lengte

200 cm). Open keuken (4-pits kookplaat, afwasmachi-
ne, magnetron, diepvriezer) met eettafel. Douche/WC.
Geen stookmogelijkheid. Bovenverdieping: hal.
1 kamer met 2 bedden en air-conditioning. 1 kamer
met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm), air-conditio-
ning. Bad/douche/WC. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar), ligstoelen (2). Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Parkeerplaats (omheind, 2 Auto's). Rookvrij
huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in
contanten EUR 200.00. Door de gast te organiseren:
Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis Majsa  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
13.04. - 
31.05.

01.06. - 
14.06.

06.07. - 
16.08.

HU8257.200.1 4 926 1144 1435
6 998 1290 1668

Badacsonyörs
Badacsonyörs 29 km van Keszthely: Gezellig, comforta-
bel huis "Majsa", van 2 verdiepingen in 2021, omgeven
door velden en wijngaarden. 750 m van het meer, 3 km
van het strand. In het huis: Internet (WiFi), air-conditio-
ning, wasmachine. Levensmiddelenwinkel 2 km, res-
taurant 900 m, bakkerij 2 km, station 1 km, thermaal-
bad "Hévíz" 35 km. Tennis 12 km, manege 9 km, kinder-
speelplaats 4 km. Attracties in de buurt: Folly Arbore-
tum 1 km, Festetics Palace 30 km, Hévíz Thermal Bath
34 km, Tihany 34 km, Vali Winery 3 km. Wandelgebied
Csobánc Castle 11 km.

Objectcode: HU8257.200.1 
Groot woonkamer met Kabel-TV. Uitgang naar de
veranda. 1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
200 cm), air-conditioning. Open keuken (4 keramische
glas kookplaten, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Uitgang naar de tuin. Dou-

che/WC. Geen stookmogelijkheid. Bovenverdieping:
1 kamer met panoramavenster met 2 bedden (80 cm,
lengte 200 cm), air-conditioning. Galerij met panorama-
venster met 2 bedden (80 cm, lengte 200 cm), air-con-
ditioning. Bad/WC. Terrasmeubelen, ligstoelen (2).
Mooi panoramazicht op het meer.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Bad-
linnen (Eerste set). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 200.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.
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Appartement Ophelia  ***
6
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

HU8637.309.1 6 1524 1524 1640

Balatonöszöd
Balatonöszöd 9 km van Balatonlelle: Gezellig flatge-
bouw. In de plaats, zonnige ligging, 50 m van het meer,
50 m van het strand, directe toegang tot het strand.
Voor medegebruik: ligweide. Glijbaan, buitendouche,
tafeltennis, barbecue, kinderspeelplaats (schommel,
zandbak), badsteiger. In het huis: Internet (WiFi), air--
conditioning. Beschikbaar: fietsen (extra). Levensmid-
delenwinkel 3 km, supermarkt 8 km, restaurant 2 km,
bakkerij 3 km, café 2 km, bushalte 2 km, station 2 km,
grasstrand 50 m, thermaalbad "Csiszta" 38 km. Surf-
school 6 km, zeilschool 8 km, tennis 2 km, fietspad,
kinderspeelplaats 50 m. Attracties in de buurt: Siófok
Giant Wheels 30 km, Kereki Dinosaur Park 17 km,
Tihany 15 km, Festetics Castle 60 km, Kincsesréti Fis-
hing Lake 6 km, Bella Zoo 26 km. Openingstijden van
de receptie 00:00-24:00 uur.

Objectcode: HU8637.309.1 
"Ophelia", appartement 2-kamers 60 m² op de 4e ver-
dieping. Licht, comfortabel ingericht: woon-/slaapka-
mer met 2 uitschuifbare bedden (2 pers.), Kabel-TV en
Flatscreen TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed. Open keuken (2-pits kookplaat, oven,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Balkon 12 m². Balkonmeubilair.
Zeer mooi uitzicht op het meer. Ter beschikking: was-
machine, kinderstoel, kinderbed (extra), haardroger.
Parkeerplaats (1 Auto). EG20001922

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Badlinnen (Eerste set). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 20.00 per week. Kinderstoel
EUR 5.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 100.00. Toeristenbelas-
ting.

Vakantiehuis Sunstreet  ****
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

24.08. - 
30.08.

06.07. - 
23.08.

HU8637.637.1 6 1615 1615 1841
8 1717 1863 2081

Balatonöszöd
Balatonöszöd 28 km van Siófok: Mooi huis "Sunst-
reet", bouwjaar 2021. In de plaats, rustige, zonnige lig-
ging, 800 m van het meer, 800 m van het strand. In het
huis: Internet (WiFi), wasmachine. Levensmiddelenwin-
kel 800 m, supermarkt 3 km, restaurant, bar 800 m,
bakkerij 1.8 km, café 800 m, fietsverhuur 1.5 km, bus-
halte 300 m, station 1.8 km, grasstrand 800 m, ther-
maalbad "Csiszta" 30 km. Surfschool 1 km, zeilschool
3 km, tennis 4 km, manege 12 km, fietspad, kinder-
speelplaats 600 m, Vismogelijkheden 800 m. Attrac-
ties in de buurt: Hévíz 60 km, Siófok 28 km, Kőröshegyi
Lavender Visitor Center 10 km, Bella Theme Park
35 km, Kincsesréti Fishing Lake 6 km.

Objectcode: HU8637.637.1 
Huis 4-kamers 180 m². Mooi ingericht: hal met air-con-
ditioning. Groot woon-/eetkamer met 2 slaapplaatsen,
Kabel-TV, houtkachel en air-conditioning. Uitgang

naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (200 cm,
lengte 200 cm), air-conditioning. 1 kamer met 1 2-pers
bed (180 cm, lengte 200 cm), air-conditioning. 1 kamer
met 2 bedden en air-conditioning. Open keuken (4-pits
kookplaat, afwasmachine, magnetron, diepvriezer).
Bad/WC, douche, aparte WC. Groot terras 55 m². Ter-
rasmeubelen. Parkeerplaats (omheind, 3 Auto's).

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 20.00 per week. Kinderstoel
EUR 5.00 per week. Verwarming EUR 20.00 per dag.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in con-
tanten EUR 200.00. Door de gast te organiseren: Bad-
linnen (Eerste set).

Vakantiehuis Villa Aschbacher  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
18.10. - 
25.10.

10.10. - 
17.10.

02.03. - 
09.10.

HU8636.140.1 6 2352 2352 2352

Balatonszemes
Balatonszemes 13 km van Balatonboglár: Eengezins-
woning "Villa Aschbacher", van 2 verdiepingen, bouw-
jaar 2018. 600 m van het meer. Voor alleengebruik:
tuin 1.000 m², ligweide, openluchtzwembad hoekig (6 x
3 m, 130 cm diepte, seizoensgebonden beschikbaar-
heid: 30.Mei. - 15.Sep.). Barbecue (zandbak). Levens-
middelenwinkel 200 m, restaurant, grasstrand 600 m.
Kinderspeelplaats 150 m.

Objectcode: HU8636.140.1 
Huis 4-kamers 110 m². Mooi ingericht: woonkamer
met Sat-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed (200 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
2 bedden. Open keuken (oven, 4 inductiekookplaten,
diepvriezer). Aparte WC, bad/douche/WC. Groot terras
90 m². Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Parkeerplaats
(omheind, 3 Auto's).

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Badlinnen (Eerste set). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 20.00 per week. Kinderstoel

EUR 5.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 200.00. Toeristenbelas-
ting.

Appartement Beige  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
21.06.

22.06. - 
23.08.

HU8636.900.1 6 1164 1164 1389

Balatonszemes
Balatonszemes 10 km van Balatonboglár: Moderne,
mooi huis "Beige", bouwjaar 2016. In de plaats, rusti-
ge, zonnige ligging, 800 m van het meer. Voor medege-
bruik: tuin 550 m². In het huis: Internet (WiFi), bubbel-
bad (extra). Wasmachine. Beschikbaar: fietsen (6).
Levensmiddelenwinkel 200 m, restaurant 50 m, gras-
strand 800 m. De eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: HU8636.900.1 
Appartement 4-kamers 110 m², op de begane grond.
Smaakvol en gezellig ingericht: groot woon-/eetkamer
met Kabel-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 2-pers bed (200 cm, lengte 200 cm), douche/WC.
1 kamer met 1 2-pers bed (200 cm, lengte 200 cm), TV.
1 kamer met 2 bedden. Open keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine). Douche/WC. Groot terras 30 m².
Barbecue (verrijdbaar). Parkeerplaats (2 Auto's).

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 20.00 per week. Kinderstoel
EUR 5.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 100.00. Door de gast te
organiseren: Badlinnen (Eerste set).
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Vakantiehuis Pixie  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
28.06.

29.06. - 
23.08.

HU8637.900.1 5 1198 1198 1482

Balatonöszöd
Balatonöszöd 30 km van Siófok: Mooi, gezellige twee
onder één kap woning "Pixie", van 2 verdiepingen, gere-
noveerd in 2020. In de plaats, 250 m van het meer,
400 m van het strand. Voor alleengebruik: terrein
400 m² (omheind), verzorgde tuin bomen, ligweide.
Patio, barbecue, stookplaats. In het huis: Internet
(WiFi), air-conditioning, wasmachine. Levensmiddelen-
winkel 1 km, supermarkt 9 km, restaurant 450 m, bak-
kerij 2 km, fietsverhuur 3 km, bushalte 100 m, gras-
strand 400 m, thermaalbad "Csiszta" 28 km. Surf-
school 9 km, tennis 4 km, fietspad 50 m, kinderspeel-
plaats 500 m. Attracties in de buurt: Tihany 17 km, Sió-
fok Giant Wheels 29 km, Nezde Statue Park 9 km,
Festetics Castle 61 km, Siófok Zoo 37 km. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Hévíz Ther-
mal Bath 62 km.

Objectcode: HU8637.900.1 
Halfvrijstaand huis 3-kamers 80 m². Gedeeltelijk afge-
schuinde daken, comfortabel en modern ingericht:
woon-/eetkamer met 1 uitschuifbaar bed (2 pers.), eet-
tafel, Kabel-TV en air-conditioning. Uitgang naar het
terras. Keuken (4-pits kookplaat, afwasmachine, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Uit-
gang naar de tuin. Douche/WC. Bovenverdieping:
1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm), air--
conditioning. Uitgang naar het balkon. 1 kleine kamer
met 1 x 2 stapelbedden, air-conditioning. Douche/WC.
Balkon 4 m², groot terras 20 m², klein terras 8 m². Ter-
rasmeubelen, balkonmeubilair. Parkeerplaats (om-
heind, 2 Auto's). Geschikt voor families. MA20013695

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Optionele services ter plaatse:
Babybed (tot 2 jaar) EUR 20.00 per week. Kinderstoel
EUR 5.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 200.00. Door de gast te
organiseren: Badlinnen (Eerste set).

Appartement Rosalia  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
24.08. - 
25.10.

02.03. - 
14.06.

15.06. - 
23.08.

HU8637.976.1 4 1429 1429 1524

Balatonőszöd
Balatonőszöd 8 km van Balatonlelle: Residentie. In de
plaats, 20 m van het meer, 20 m van het strand,
directe toegang tot het strand. Voor medegebruik: bui-
tendouche, tafeltennis, barbecue, kinderspeelplaats
(glijbaan, schommel, zandbak), badsteiger. Levensmid-
delenwinkel 3 km, supermarkt 8 km, restaurant 2 km,
bakkerij 3 km, café 2 km, bushalte 2 km, station 2 km,
grasstrand 20 m, thermaalbad "Csiszta" 38 km. Surf-
school 6 km, zeilschool 8 km, tennis 2 km, fietspad,
kinderspeelplaats 50 m. Attracties in de buurt: Siófok
Giant Weels 30 km, Kereki Dinosaur Park 17 km,
Tihany 15 km, Bella Zoo Siófok 26 km.

Objectcode: HU8637.976.1 
"Rosalia", appartement 2-kamers op de bovenverdie-
ping. Ruim en licht, comfortabel en modern ingericht:
groot woon-/eetkamer met 1 divanbed (160 cm, lengte
200 cm), Kabel-TV. Uitgang naar het balkon. 1 kamer

met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). (4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Uit-
gang naar het balkon. Douche/WC. Terrasmeubelen,
ligstoelen (2). Mooi panoramazicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, klamboe. Internet (Internet
(WiFi)). Parkeerplaats.

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Optio-
nele services ter plaatse: Babybed (tot 2 jaar) EUR
20.00 per week. Kinderstoel EUR 5.00 per week. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in contan-
ten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Vakantiehuis Ilona  ***
10
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

17.08. - 
23.08.

29.06. - 
16.08.

HU8600.200.1 10 842 1716 1862

Siófok
Siófok: Groot, gezellige eengezinswoning "Ilona", van
2 verdiepingen. In de plaats, 2 km van het meer. Voor
medegebruik: terrein 500 m², tuin gazon en planten.
Voor alleengebruik: openluchtzwembad niervormig (2 x
4 m, 130 cm diepte, seizoensgebonden beschikbaar-
heid: 15.Mei. - 15.Sep.). Patio, barbecue, stookplaats
(zandbak). In het huis: Internet (WiFi), air-conditioning
(extra). Supermarkt 150 m, restaurant 300 m, gras-
strand 2 km. De eigenaar accepteert geen jeugdgroe-
pen. Eigenaar woont in apart huisgedeelte.

Objectcode: HU8600.200.1 
Huis 6-kamers 200 m². Comfortabel ingericht: woonka-
mer met Sat-TV en air-conditioning. Uitgang naar het
terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine, magnetron, diepvriezer). Aparte WC, bad/-
douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met 2 bedden.

2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (180 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. 1 kamer met
1 2-pers bed (140 cm, lengte 200 cm). Hal met Sat-TV
en air-conditioning. Douche/WC. Balkon, 2 terrassen.
Terrasmeubelen, balkonmeubilair, ligstoelen (5). Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Par-
keerplaats (omheind, 2 Auto's). MA19008052

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Badlinnen (Eerste set). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom in contan-
ten EUR 200.00. Toeristenbelasting.

Appartement Domi  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
07.03. - 
22.05.

29.08. - 
04.09.

27.06. - 
03.07.

HU8600.601.1 6 478 645 874

Siófok
Siófok: Gezellig rijtjeshuis. In de plaats, 1.2 km van het
meer. Voor medegebruik: terrein (omheind). Tafelten-
nis, stookplaats. In het huis: Internet (WiFi), centrale
verwarming, air-conditioning, wasmachine, Verwar-
ming ter plaatse te betalen. Parkeerplaats (voor
2 auto's) bij het huis. Levensmiddelenwinkel 500 m,
restaurant 300 m, café 600 m, grasstrand 1.2 km.

Objectcode: HU8600.601.1 
"Domi", appartement 4-kamers 100 m², op de boven-
verdieping. Ruim, gedeeltelijk gerenoveerd in 2022,
comfortabel en gezellig ingericht: woonkamer met
Kabel-TV. 3 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed
(160 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 kookpitten (vlammen), broodrooster, waterko-
ker, magnetron, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Verwarming (extra). Ter beschikking: klam-
boe, kinderbed. Rookvrij huis. MA23057394

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Badlinnen (Eerste set). Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom in contanten EUR 100.00. Toeris-
tenbelasting.
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Vakantiehuis Hanna  ***
8
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
02.03. - 
21.06.

24.08. - 
25.10.

29.06. - 
23.08.

HU8638.439.1 8 1775 1921 2212

Balatonlelle
Balatonlelle: Kindvriendelijk huis "Hanna". Directe toe-
gang tot het strand. Voor alleengebruik: mooie tuin ter
ontspanning. Buitendouche, barbecue (schommel,
zandbak). In het huis: Internet (WiFi). Levensmiddelen-
winkel, restaurant 500 m. Spoorweg 100 m van het
huis. Zwemngelegenheid is er direct bij het terrein van
het huis, er is een steiger beschikbaar (3 m) en een
boot om te vissen!

Objectcode: HU8638.439.1 
Huis 4-kamers 90 m². Comfortabel ingericht: woonka-
mer met Sat-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
2 bedden. Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachi-
ne, magnetron). Bad/WC. Bovenverdieping: 1 kamer
met 2 bedden, 1 uitschuifbaar bed en air-conditioning.
1 kamer met 4 bedden, Sat-TV en air-conditioning. Uit-
gang naar het balkon. Bad/WC. 2 terrassen 6 m². Ter-
rasmeubelen, barbecue. Mooi uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed tot
2 jaar. Parkeerplaats (omheind). 1 huisdier/hond toege-
staan. MA20017033

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Babybed (tot 2 jaar). Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Kinder-
stoel. Optionele services ter plaatse: Huisdier EUR
4.00 per dag. Badlinnen (Eerste set) EUR 5.00 per per-
soon per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom EUR 100.00.

Vakantiehuis Ildiko  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

24.08. - 
30.08.

29.06. - 
23.08.

HU8638.155.1 5 588 733 842

Balatonlelle
Balatonlelle: Gezellige eengezinswoning "Ildiko". Aan
de rand van de plaats, rustige, zonnige ligging, 1.8 km
van het meer. Voor medegebruik: tuin 650 m² (om-
heind). Voor alleengebruik: stookplaats (schommel,
zandbak). In het huis: Internet (WiFi). Levensmiddelen-
winkel 1 km, zandstrand 1.8 km. Manege 1.5 km. De
eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: HU8638.155.1 
Huis 3-kamers 92 m². Ruim, volledig gerenoveerd in
2020, mooi ingericht: woonkamer met 1 slaapplaats en
Sat-TV. Uitgang naar het terras. 2 kamers, elke kamer
heeft 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). (4-pits
kookplaat, oven, diepvriezer). Douche, aparte WC. Ter-
ras 30 m². Terrasmeubelen, ligstoelen (2). Ter beschik-
king: kinderbed tot 3 jaar. Parkeerplaats (omheind,
2 Auto's). MA19010770

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Verplichte extra kosten ter plaat-
se: Borgsom in contanten EUR 200.00. Toeristenbelas-
ting. Door de gast te organiseren: Badlinnen (Eerste
set).

Vakantiehuis Christoph  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
02.03. - 
24.05.

24.08. - 
30.08.

29.06. - 
23.08.

HU8646.133.1 3 524 815 961
5 597 815 961

Balatonfenyves
Balatonfenyves 30 km van Keszthely: Mooi, gezellige
eengezinswoning "Christoph". 600 m van het meer,
800 m van het strand. Voor alleengebruik: terrein
500 m² (omheind), verzorgde tuin. Bubbelbad, stook-
plaats (zandbak). In het huis: Internet (WiFi), wasma-
chine. Overdekte parkeerplaats. Levensmiddelenwin-
kel 600 m, supermarkt 3.8 km, restaurant 350 m, bar,
café 750 m, station "Balatonfenyves alsó" 1.6 km, veer-
boot "Szántód" 42 km, grasstrand 800 m, thermaalbad
"Csiszta" 13 km. Jachthaven 3.6 km, jachthaven
3.5 km, tennis 2.5 km. Attracties in de buurt: Sipos-he-
gyi Lookout Tower 12 km.

Objectcode: HU8646.133.1 
Huis 4-kamers 80 m². Gedeeltelijk gerenoveerd in
2020, comfortabel ingericht: woonkamer met Sat-TV
en Kabel-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
1 bed (80 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers
bed (180 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 uitschuif-
baar bed (2 pers.). Open keuken (4-pits kookplaat,
oven, magnetron). Douche/WC, aparte WC. Verwar-
ming. Terras 12 m². Terrasmeubelen, barbecue, ligstoe-

len (2). Parkeerplaats (overdekt). 1 huisdier/hond toe-
gestaan. MA19006078

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Door de gast te organiseren:
Badlinnen (Eerste set).

Vakantiehuis Julia  ***
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
31.08. - 
25.10.

13.07. - 
19.07.

20.07. - 
09.08.

HU8646.111.1 7 546 823 910

Balatonfenyves
Balatonfenyves 30 km van Keszthely: Gezellig Huis
met 2 woningen "Julia". In de plaats, 700 m van het
meer. Voor alleengebruik: tuin 300 m² met gazon en
bomen. Prieel, barbecue (zandbak). In het huis: Inter-
net (WiFi), air-conditioning. Levensmiddelenwinkel
200 m, supermarkt 700 m, restaurant 150 m, gras-
strand 900 m. Jachthaven, surfschool 800 m. Bekende
meren kunnen gemakkelijk worden bereikt: Hévíz Ther-
mal 35 km.

Objectcode: HU8646.111.1 
Huis 4-kamers 80 m². Doelmatig ingericht: 1 kamer
met 1 bed en 1 uitschuifbaar bed (2 pers.), air-conditio-
ning. 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Woonka-
mer met Kabel-TV en air-conditioning. Keuken (4-pits
kookplaat, oven, magnetron, diepvriezer). Douche/WC,
aparte WC. Terras 20 m². Terrasmeubelen, ligstoelen
(3). Ter beschikking: kinderbed tot 3 jaar. Parkeer-

plaats (omheind, 2 Auto's). MA19019905

Inbegrepen in de huurprijs: Bedlinnen (Eerste set).
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan).
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Spectaculair en 
veelzijdig
Ruig en toegankelijk tegelijk, zo kan  
dit land in het hoge noorden worden 
omschreven. De fjorden in het westen, 
omlijst door steile bergen met be­
sneeuwde toppen, tussen groene  
valleien en wandelpaden. Eenzame 
hoogtes en uitgestrekte gletsjerland­
schappen in het binnenland. Eindeloze 
bossen en een rotskust in het zuiden. 
Laat u fascineren door deze overweldi­
gende natuur. Het betoverende vakantie­
huis of typisch vissershuisje in Noor­
wegen staat klaar voor uw verblijf.
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Noorwegen - Sunnhordland - Tysnes

Vakantiehuis Elistova  ****
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

29.06. - 
09.08.

NO1144.605.1 8 872 1107 1577

Onarheim
Mooi gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Elistova", bouwjaar 2003. 1.5 km van het cen-
trum van Onarheim, 25 km van het centrum van Leir-
vik, 65 km van het centrum van Bergen, tegen een hel-
ling, 650 m van de fjord, aan een doodlopende weg.
Badplaats. Voor alleengebruik: wild terrein 800 m² met
bomen. Visverwerkingsplaats. Motorboot (op bestel-
ling), parkeerplaats op het terrein. Winkel 2 km, veer-
boot "Bergen" 65 km, meer Onarheimsvatnet 4 km.
Jachthaven 6 km, Vismogelijkheden 1.5 km. Attracties
in de buurt: Onarheim harbour 6 km.

Objectcode: NO1144.605.1 
"Elistova (FJH634)", huis 5-kamers 145 m² op 2 verdie-
pingen. Het objekt is geschikt voor 8 volwassenen +
2 kinderen. Comfortabel en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV,
CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer

met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm). 2 kamers,
elke kamer heeft 1 x 3 stapelbedden (120 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 1 2-pers divanbed (140 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Douche/WC, aparte WC. Souterrain: douche, Sau-
na. Heteluchtverwarming. Houten vloeren. Groot ter-
ras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar). Mooi uitzicht op Onarheimsfjord. Ter
beschikking: wasmachine, droger, sauna, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders,
brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Huisdier NOK 500.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Elektriciteit naar
verbruik. Door de gast te organiseren: Linnengoed
(bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Blåbærhytta  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

29.06. - 
09.08.

NO1144.608.1 6 647 851 1258

Onarheim
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Blåbærhytta", bouwjaar 2012. 7.5 km van het
centrum van Onarheim, 16 km van het centrum van
Leirvik, 67 km van het centrum van Bergen, 5 m van de
fjord. Voor medegebruik: wild terrein. Badsteiger. Vis-
verwerkingsplaats. Motorboot (op bestelling), parkeer-
plaats op het terrein. Winkel 7 km, supermarkt 21 km,
station "Bergen" 67 km, veerboot "Bergen" 67 km,
meer Onarheimsvatnet 9 km. Vismogelijkheden 50 m.

Objectcode: NO1144.608.1 
"Blåbærhytta (FJH646)", halfvrijstaand huis 4-kamers
76 m² op 2 verdiepingen. Smaakvol ingericht:
woon-/eetkamer met 1 divanbed, zwedenkachel, eetta-
fel, Sat-TV en DVD. Uitgang naar het terras. 2 kamers,
elke kamer heeft 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-

machine). Douche/WC. Bovenverdieping: (steile trap),
1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van het pla-
fond 50 - 190 cm met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
Elektrische verwarming, vloerverwarming. Terras. Ter-
rasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), bergruimte. Zeer
mooi uitzicht op zee en de bergen. Ter beschikking:
wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), extra). Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
Bedindeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkhe-
den beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal
personen dat echter niet mag worden overschreden.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 200.00 per persoon. Huisdier
NOK 400.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Laksevågen  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1156.605.1 5 506 665 892

Reksteren
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Laksevågen", 11 m boven zeeniveau. 900 m
van het centrum van Bruntveit/Reksteren, 26 km van
het centrum van Våge, 73 km van het centrum van Ber-
gen, geïsoleerde ligging tegen een helling, 50 m van de
fjord. Visverwerkingsplaats. Voor alleengebruik: ter-
rein met weide. Patio, tuinmeubelen, barbecue, bad-
plaats, visverwerkingsplaats. Motorboot (op bestel-
ling). Trappenweg (20 treden) naar het huis. Parkeer-
plaats bij het huis op 25 m. Parkeerplaats of garage
alleen voor een kleine/middelgrote auto. Winkel
900 m, bushalte "Bruntveit" 700 m, station "Bergen"
73 km, veerboot "Bergen" 73 km, kiezelstrand 50 m
(klein), meer Storevatn 3 km. Vismogelijkheden 50 m.
Privé aanlegsteiger voor een boot.

Objectcode: NO1156.605.1 
"Laksevågen (FJH614)", huis 3-kamers 72 m² op 2 ver-

diepingen. Licht, gerenoveerd in 2015, gezellig inge-
richt: woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, TV
en CD-speler. Keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met
eethoek. Douche/WC. Bovenverdieping: 1 kamer met
afgeschuinde daken met 3 bedden (75 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met afgeschuinde daken met 2 bed-
den (75 cm, lengte 200 cm). Heteluchtverwarming. Hou-
ten vloeren. Mooi uitzicht op Bjørnafjord. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderbed. Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed-
en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elek-
triciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Rødehuset  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1156.612.1 5 498 615 809

Reksteren
Huis met 2 woningen "Rødehuset", 60 m boven zeeni-
veau. 2 km van het centrum van Bruntveit, 20 km van
het centrum van Uggdal, 71 km van het centrum van
Bergen, 600 m van de fjord. Voor medegebruik: terrein
1.000 m², verzorgde tuin met gazon. Badplaats, visver-
werkingsplaats. In het huis: wasmachine (voor medege-
bruik). Motorboot (op bestelling), parkeerplaats op het
terrein. Winkel 2 km, supermarkt 24 km, bushalte "Es-
vær" 400 m, station "Bergen" 71 km, veerboot "Ber-
gen" 71 km, meer Frøkedalsvatn 3.4 km. Vismogelijkhe-
den 600 m. De eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: NO1156.612.1 
"Rødehuset (FJH670)", huis 3-kamers 100 m², op de
begane grond. Gezellig en met veel hout ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, DVD en houtka-
chel. 1 kamer met 1 2-pers bed (150 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 3 bedden (90 cm, lengte

200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Elektrische verwarming, vloerverwarming. Zit-
hoek in de tuin. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar). Ter beschikking: Internet (Internet (WiFi), extra).
Rookvrij huis. Privé ingang, rookmelders, brandblus-
ser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Draad-
loos toegang tot internet (WIFI) NOK 15.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00. Elektriciteit naar verbruik.
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Noorwegen - Sunnhordland - Rosendal | Stord

Vakantiehuis Støo  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

29.06. - 
09.08.

NO1149.614.1 6 492 773 908

Åkra
Gezellige houten huis "Støo". 8 km van het centrum
van Åkra, 63 km van het centrum van Leirvik, 82 km
van het centrum van Odda, zonnige ligging tegen een
helling, 15 m van de fjord. Badsteiger. Voor alleenge-
bruik: wild terrein. Terras, tuinmeubelen, barbecue,
grill. Motorboot (op bestelling). 1 km lange steile toe-
gangsweg (onverharde weg). Parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel 8 km, supermarkt 36 km, veerboot "Ber-
gen" 155 km. Vismogelijkheden 30 m. Attracties in de
buurt: Museum Rosendal 36 km, Mosevatnet 40 km,
Waterfall Langfoss 52 km. Wandelgebied Folgefonna
Nasjonalpark.

Objectcode: NO1149.614.1 
"Støo (FJH341)", huis 4-kamers 84 m². Doelmatig inge-
richt: woon-/eetkamer met eettafel en Sat-TV
(Flatscreen TV), DVD en houtkachel. Uitgang naar het
terras. 3 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. Open
keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC, Sauna. Elektrische
verwarming. Mooi uitzicht op zee. Ter beschikking:

wasmachine. Internet (Internet (WiFi), extra). Parkeer-
plaats bij het huis. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 1000.00. Door de gast te organiseren:
Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Åkrafjorden  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

29.06. - 
09.08.

NO1149.613.1 6 422 665 782

Åkra
Houten huis "Åkrafjorden", gerenoveerd in 2020. 8 km
van het centrum van Åkra, 63 km van het centrum van
Leirvik, 82 km van het centrum van Odda, zonnige lig-
ging tegen een helling, 50 m van de fjord. Badsteiger.
Voor alleengebruik: wild terrein. Terras, tuinmeubelen,
barbecue, grill, visverwerkingsplaats. Motorboot (op
bestelling). 1 km lange steile toegangsweg tot aan het
huis (onverharde weg). Parkeerplaats op het terrein.
Winkel 8 km, supermarkt 36 km, veerboot "Bergen"
155 km. Vismogelijkheden 100 m. Attracties in de
buurt: Museum Rosendal 36 km, Mosevatnet 40 km,
Waterfall Langefoss 52 km. Wandelgebied Folgefonna
Nasjonalpark.

Objectcode: NO1149.613.1 
"Åkrafjorden (FJH340)", huis 4-kamers 75 m² op 2 ver-
diepingen. Gezellig en met veel hout ingericht:
woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV en houtkachel.

1 kamer met 1 2-pers bed. Open keuken (4-pits kook-
plaat, oven, afwasmachine, broodrooster, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Bovenverdie-
ping: 2 kamers met afgeschuinde daken, elke kamer
heeft 2 bedden. Serre. Beperkt uitzicht op zee. Ter
beschikking: wasmachine, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), extra). Parkeerplaats bij het huis. Rookmel-
ders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Door de gast te
organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).

Appartement Gurevika  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

22.06. - 
09.08.

NO1897.601.1 6 563 830 1174

Huglo
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Gurevika", 5 m boven zeeniveau, bouwjaar
2018. In de plaats, 200 m van het centrum van Nord-
huglo, 17 km van het centrum van Leirvik, 71 km van
het centrum van Bergen, 5 m van zee, 1 km van het
strand, 5 m van de fjord. Voor medegebruik: terrein
700 m². Visverwerkingsplaats. In het huis: wasmachi-
ne, droger (voor medegebruik). Motorboot (op bestel-
ling). Winkel 200 m, supermarkt 17 km, bushalte "Nord-
huglo ferjekai" 200 m, station "Bergen" 71 km, veer-
boot "Bergen" 71 km. Vismogelijkheden 5 m. –. Verge-
lijkbare accommodaties kunnen worden geboekt.
Object referentie: NO1897.602.1 is gelegen op het-
zelfde terrein.

Objectcode: NO1897.601.1 
"Gurevika (FJH663)", appartement 4-kamers 88 m² op
de 1e verdieping. Mooi en modern ingericht: woonka-
mer met TV en DVD. Uitgang naar het balkon.
3 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elek-

trische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Elek-
trische verwarming, vloerverwarming. Balkon. Balkon-
meubilair, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op zee. Ter
beschikking: kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen)
NOK 150.00 per persoon. Huisdier NOK 300.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom per credit-
card Visa / Mastercard NOK 1000.00. Elektriciteit naar
verbruik.

Vakantiehuis Jektastøo  ****
6
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

22.06. - 
09.08.

NO1897.603.1 6 633 861 1252

Huglo
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Jektastøo", bouwjaar 2016. In het gehucht Hug-
lo, 17 km van het centrum van Leirvik, 60 km van het
centrum van Bergen, 72 km van het centrum van Hau-
gesund, 5 m van de fjord. Visverwerkingsplaats. Visver-
werkingsplaats. Motorboot (op bestelling), parkeer-
plaats (voor 2 auto's). Levensmiddelenwinkel, veer-
boot 200 m, zandstrand 1 km, overdekt zwembad
14 km. Vismogelijkheden 5 m.

Objectcode: NO1897.603.1 
"Jektastøo (FJH660)", huis 5-kamers 116 m² op 2 ver-
diepingen. Licht, gezellig ingericht: hal met eethoek en
houtkachel. Uitgang naar het terras. 1 kamer met
2 bedden. 1 kamer met 1 bed. Douche/WC. Bovenver-
dieping: woon-/eetkamer met Digitale TV en houtka-
chel. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers
bed. 1 open kamer met 1 bed. Open keuken (oven,

afwasmachine, 4 inductiekookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/bidet/WC. Verwarming, vloerverwar-
ming. Balkon 6 m², balkon 15 m², terras 50 m². Terras-
meubelen, balkonmeubilair, barbecue (verrijdbaar).
Zeer mooi uitzicht op zee. Ter beschikking: wasmachi-
ne, droger. Internet (Internet (WiFi), gratis). Privé aan-
legsteiger voor een boot. 1 huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Optionele services ter plaatse: Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan) NOK 1000.00. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00.

157

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Noorwegen - (Buitenst) sognefjord - Balestrand

Vakantiehuis Villa Esefjord  ****
6
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
02.03. - 
24.05.

17.08. - 
25.10.

15.06. - 
16.08.

NO1480.602.1 6 1148 1429 1851

Balestrand
Zeer mooi houten huis "Villa Esefjord". 6 km van het
centrum van Balestrand, 41 km van het centrum van
Sogndal, 50 km van het centrum van Høyanger, 30 m
van zee, directe toegang tot het strand. Voor alleenge-
bruik: terrein met weide. Beschikbaar: boot (extra).
Parkeerplaats op het terrein. Winkel 6 km, bushalte
"Dragsvik ferjekai" 3.6 km, station "Voss" 90 km, veer-
boot "Bergen" 187 km, zandstrand "Balestrand" 6 km.
De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen. Privé aan-
legsteiger voor een boot.

Objectcode: NO1480.602.1 
"Villa Esefjord (FJS003)", huis 6-kamers 200 m² op 3
verdiepingen. Gerenoveerd in 2010, smaakvol en gezel-
lig ingericht: woonkamer met Sat-TV. Uitgang naar de
tuin. Douche/WC. Verwarming. Bovenverdieping:
woon-/eetkamer met zwedenkachel en eettafel. Uit-
gang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers bed (180

cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine). 2e Verdieping: 1
kamer met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). 2
kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (150 cm, lengte
200 cm). Aparte WC. Houten vloeren. Balkon, terras
gedeeltelijk overdekt, zithoek in de tuin. Terrasmeube-
len, barbecue. Uitzicht op zee. Ter beschikking: was-
machine, droger, strijkijzer. Internet (Internet (WiFi),
gratis). –. Rookvrij huis. Privé aanlegsteiger voor een
boot. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier NOK 300.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom NOK 2000.00.

Vakantiehuis Naustet  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
02.08.

NO1480.618.1 6 1015 1469 1555

Balestrand
Houten huis "Naustet". 2 km van het centrum van Bale-
strand, 45 km van het centrum van Høyanger, 48 km
van het centrum van Sogndal, villa wijk, 1 m direct aan
zee, directe toegang tot het strand. Badsteiger bad-
plaats, visverwerkingsplaats. Voor alleengebruik: ter-
rein met weide. Motorboot (op bestelling), parkeer-
plaats op het terrein. Supermarkt 2 km, station "Flåm"
120 km, veerboot "Bergen" 209 km, zandstrand "Bale-
strand" 2 km, grasstrand 30 m, overdekt zwembad
45 km. Vismogelijkheden 2 m.

Objectcode: NO1480.618.1 
"Naustet (FJS027)", huis 4-kamers 100 m² op 2 verdie-
pingen. Het objekt is geschikt voor 6 volwassenen.
Licht, modern en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV, internationale
TV-zenders, CD-speler en DVD. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed (180 cm). 1 kamer met

2 bedden (90 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Douche/WC. Bovenverdieping: (steile trap) open
galerij met afgeschuinde daken met 1 bed en 1 2-pers
divanbed. Elektrische verwarming. Terras. Terrasmeu-
belen, barbecue. Uitzicht op zee. Ter beschikking: was-
machine, kinderstoel. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser. Bedinde-
ling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden
beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal per-
sonen dat echter niet mag worden overschreden.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Kinderstoel. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK 2000.00. Elek-
triciteit NOK 4.00 per kW/h.

Vakantiehuis Vindreken  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

13.07. - 
02.08.

NO1480.634.1 4 603 892 1160

Balestrand
Gezellig gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst
toegestaan) "Vindreken", 4 m boven zeeniveau. 300 m
van het centrum van Balestrand, 45 km van het cen-
trum van Høyanger, 46 km van het centrum van Sogn-
dal, tegen een helling, 30 m van zee, directe toegang
tot het strand. Voor medegebruik: terrein met weide.
Badsteiger, visverwerkingsplaats. In het complex: was-
machine, droger (extra). Motorboot (op bestelling), par-
keerplaats op het terrein. Supermarkt 300 m, bushalte
"Balestrand" 350 m, station "Flåm" 118 km, veerboot
"Bergen" 195 km, zandstrand "Balestrand" (klein). Vis-
mogelijkheden 30 m. Object referentie:
NO1480.633.1 is gelegen op hetzelfde terrein.

Objectcode: NO1480.634.1 
"Vindreken (FJS019)", huis 3-kamers 55 m². Gereno-
veerd in 2019, gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
eettafel, Sat-TV en internationale TV-zenders. Uitgang

naar het terras. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers
bed (150 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Heteluchtverwar-
ming, vloerverwarming. Parketvloeren. Terras over-
dekt. Terrasmeubelen, barbecue. Uitzicht op zee. Ter
beschikking: kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), gratis). –. Rookvrij huis. Rookmelders, brand-
blusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00.

Vakantiehuis Veganeset II  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 27.10.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
06.09.

15.06. - 
09.08.

NO1480.630.2 5 520 618 752

Balestrand
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Veganeset", omgeven door bomen. 9 km van
het centrum van Balestrand, 37 km van het centrum
van Sogndal, 54 km van het centrum van Høyanger,
70 m van de fjord. Voor medegebruik: wild terrein met
bomen, weide. Tuinmeubelen, barbecue, visverwer-
kingsplaats. Motorboot (op bestelling), parkeerplaats
op het terrein. Supermarkt 9 km, bushalte 130 m, sta-
tion "Flåm" 109 km, veerboot "Bergen" 186 km. Wan-
delroutes 70 m vanaf het huis, Vismogelijkheden
100 m. Attracties in de buurt: Viking House 300 m.
Privé aanlegsteiger voor een boot.

Objectcode: NO1480.630.2 
"Veganeset II (FJS295)", halfvrijstaand huis 3-kamers
76 m² op 2 verdiepingen. Gezellig en met veel hout
ingericht: woon-/eetkamer met panoramavenster met
eettafel, Sat-TV en DVD. 1 kamer met 1 2-pers bed.

Kookhoek (4-pits kookplaat, oven, broodrooster, water-
koker, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: 1 open kamer met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 50 - 170 cm
met 3 bedden (90 cm, lengte 200 cm) (2 x 75 cm, lengte
190 cm). Elektrische verwarming. Mooi uitzicht op het
landschap. Ter beschikking: wasmachine. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Rookmelders,
brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Optionele services ter plaatse: Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen) NOK 150.00 per
persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
NOK 1000.00. Elektriciteit naar verbruik. Door de gast
te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Noorwegen - (Buitenst) sognefjord - Hyllestad

Vakantiehuis Nesjevik  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
02.08.

NO1884.601.1 6 618 834 1201

Leirvik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Nesjevik", 5 m boven zeeniveau. 12 km van het
centrum van Leirvik i Sogn, 30 km van het centrum van
Lavik, 90 km van het centrum van Førde, 70 m van zee,
directe toegang tot het strand. Voor medegebruik: wild
terrein. Visverwerkingsplaats. Motorboot (op bestel-
ling), parkeerplaats op het terrein. Winkel 12 km, sta-
tion "Bergen" 120 km, veerboot "Bergen" 120 km. Vis-
mogelijkheden 80 m. In dit complex zijn verder 3 hui-
zen te huur.

Objectcode: NO1884.601.1 
"Nesjevik (FJS124)", huis 4-kamers 82 m². Gereno-
veerd in 2017, gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
eettafel, Sat-TV en internationale TV-zenders.
3 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (80 cm, lengte
200 cm) (lengte 200 cm). Keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-

ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne). Douche, aparte WC. Heteluchtverwarming, vloer-
verwarming. Klein terras. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar). Uitzicht op zee. Ter beschikking: wasma-
chine, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
extra). Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser.
VISA/MASTERCARD OK. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Huisdier NOK
300.00. Draadloos toegang tot internet (WIFI) NOK
200.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 1000.00. Extra waarborgsom NOK
1500.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Solsvika  ***
7
Personen

6
Kamers

5
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1884.602.1 7 666 966 1133

Leirvik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Solsvika", 8 m boven zeeniveau. 12 km van het
centrum van Leirvik i Sogn, 30 km van het centrum van
Lavik, 90 km van het centrum van Førde, 75 m van zee,
directe toegang tot het strand. Voor medegebruik: wild
terrein. Visverwerkingsplaats. Motorboot (op bestel-
ling), parkeerplaats op het terrein. Winkel 12 km, sta-
tion "Bergen" 120 km, veerboot "Bergen" 120 km. Vis-
mogelijkheden 80 m. In dit complex zijn verder 3 hui-
zen te huur.

Objectcode: NO1884.602.1 
"Solsvika (FJS125)", huis 6-kamers 104 m². Gereno-
veerd in 2017, gezellig ingericht: woonkamer met zwe-
denkachel, Sat-TV en internationale TV-zenders.
2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (80 cm, lengte
200 cm). 3 kamers, elke kamer heeft 1 bed (80 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine,

4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Douche, aparte WC. Heteluchtverwar-
ming, vloerverwarming. Terras. Terrasmeubelen, barbe-
cue (verrijdbaar). Uitzicht op zee. Ter beschikking: was-
machine, kinderstoel, kinderbed. Internet (Internet
(WiFi), extra). Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond
toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
VISA/MASTERCARD OK. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Huisdier NOK
300.00. Draadloos toegang tot internet (WIFI) NOK
200.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 1000.00. Extra waarborgsom NOK
1500.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Blåsenberg  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
09.08.

NO1884.603.1 6 618 931 1103

Leirvik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Blåsenberg", 11 m boven zeeniveau. 12 km van
het centrum van Leirvik i Sogn, 30 km van het centrum
van Lavik, 90 km van het centrum van Førde, 30 m van
zee, directe toegang tot het strand. Voor medegebruik:
wild terrein. Visverwerkingsplaats. Motorboot (op
bestelling), parkeerplaats op het terrein. Winkel
12 km, station "Bergen" 120 km, veerboot "Bergen"
120 km. Vismogelijkheden 100 m. In dit complex zijn
verder 3 huizen te huur.

Objectcode: NO1884.603.1 
"Blåsenberg (FJS126)", huis 4-kamers 74 m². Gereno-
veerd in 2017, gezellig ingericht: woonkamer met zwe-
denkachel, Sat-TV en internationale TV-zenders.
3 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (80 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-

netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met
eettafel. Uitgang naar het terras. Douche, aparte WC.
Heteluchtverwarming, vloerverwarming. Terras. Terras-
meubelen, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op zee. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), extra). Rookvrij huis. Maxi-
maal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders, brand-
blusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Huisdier NOK
300.00. Draadloos toegang tot internet (WIFI) NOK
200.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 1000.00. Extra waarborgsom NOK
1500.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Nesholmen  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

24.08. - 
30.08.

20.07. - 
02.08.

NO1884.604.1 4 594 842 1020

Leirvik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Nesholmen", 9 m boven zeeniveau. 12 km van
het centrum van Leirvik i Sogn, 30 km van het centrum
van Lavik, 90 km van het centrum van Førde, 50 m van
de fjord, directe toegang tot het strand. Voor medege-
bruik: wild terrein. Visverwerkingsplaats. Motorboot
(op bestelling), parkeerplaats (voor 3 auto's) op het ter-
rein. Winkel 12 km, station "Bergen" 120 km, veerboot
"Bergen" 120 km. Vismogelijkheden 80 m. Een deel
van het huis is afgesloten en niet bezet. In dit complex
zijn verder 3 huizen te huur.

Objectcode: NO1884.604.1 
"Nesholmen (FJS127)", huis 3-kamers 48 m². Licht,
gerenoveerd in 2019, smaakvol en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV
en internationale TV-zenders. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (90 cm, lengte

200 cm). 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Heteluchtverwarming. Parketvloeren. Terras 50 m².
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op
zee. Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinder-
bed. Internet (Internet (WiFi), extra). Rookvrij huis.
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders,
brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Optionele services ter plaatse: Huisdier NOK
300.00. Draadloos toegang tot internet (WIFI) NOK
200.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 1000.00. Extra waarborgsom NOK
1500.00. Elektriciteit naar verbruik.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Noorwegen - (Buitenst) sognefjord - Vik I Sogn

Vakantiehuis Lyktvorholmen  ****
6
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

22.06. - 
09.08.

NO1483.653.1 4 744 977 1264
6 938 1211 1687

Vik i Sogn
Huis "Lyktvorholmen". 3 km van het centrum van Vik,
53 km van het centrum van Sogndal, 73 km van het cen-
trum van Voss, geïsoleerde ligging, 25 m van de fjord.
Voor alleengebruik: wild terrein. Terras, tuinmeubelen,
barbecue, badsteiger, visverwerkingsplaats. In het
huis: sauna. Motorboot (op bestelling), parkeerplaats
op het terrein. Supermarkt 3 km, bushalte 500 m, veer-
boot "Bergen" 172 km. Skilift 45 km, Vismogelijkheden
300 m.

Objectcode: NO1483.653.1 
"Lyktvorholmen (FJS618)", huis 5-kamers 82 m² op
2 verdiepingen. Woon-/eetkamer met zwedenkachel,
eettafel, TV, CD-speler en DVD. Uitgang naar het ter-
ras. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed. 1 kamer
met 3 slaapplaatsen. Open keuken (oven, afwasmachi-
ne, 4 keramische glas kookplaten, magnetron, diepvrie-
zer, grill, elektrische koffiemachine). Uitgang naar het

terras. 2 douche/WC's. Bovenverdieping: met afge-
schuinde daken, 1 kamer met afgeschuinde daken, -
170 cm met 2 bedden. Elektrische verwarming, vloer-
verwarming. Ter beschikking: wasmachine, sauna, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser. Bedindeling is flexibel. Er
zijn meer slaapmogelijkheden beschikbaar dan het
maximaal toegestane aantal personen dat echter niet
mag worden overschreden. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (Eerste set bed- en bad-
linnen). Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optio-
nele services ter plaatse: Hout naar verbruik. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
2000.00.

Vakantiehuis Frigg  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
28.06.

06.07. - 
09.08.

NO1881.601.1 8 817 1104 1606

Vik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Frigg". 8 km van het centrum van Framfjord,
76 km van het centrum van Sogndal, 96 km van het cen-
trum van Voss, 80 m van de fjord. Badplaats. Voor
alleengebruik: wild terrein. Bubbelbad, terras, tuin-
meubelen, barbecue, visverwerkingsplaats. Motorboot
(op bestelling), parkeerplaats op het terrein. Winkel
8 km, supermarkt 27 km, bushalte 600 m, veerboot
"Bergen" 195 km. Vismogelijkheden 80 m.

Objectcode: NO1881.601.1 
"Frigg (FJS601)", huis 5-kamers 160 m² op 2 verdiepin-
gen. Ruim en licht, gezellig ingericht: 1 kamer met
1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden (75 cm). 1 kamer
met 2 bedden (75 cm). Douche/WC, Sauna. Bovenver-
dieping: woon-/eetkamer met eettafel, Sat-TV, interna-
tionale TV-zenders en DVD. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed. Open keuken (oven, afwas-

machine, 4 keramische glas kookplaten, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Elektrische verwarming, vloerverwarming. Ter beschik-
king: wasmachine, droger, sauna. Internet (Internet
(WiFi), extra). Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Draadloos
toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Huisdier NOK 300.00. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom NOK 2000.00. Elektriciteit naar
verbruik.

Appartement Vardeheii  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

08.06. - 
21.06.

17.08. - 
23.08.

NO1881.609.2 4 320 427 494

Vik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Fagerdalsnipi", 1 m boven zeeniveau. 4 km van
het centrum van Arnafjord, 64 km van het centrum van
Sogndal, 84 km van het centrum van Voss, 2 m van de
fjord. Voor medegebruik: wild terrein. Tuinmeubelen,
barbecue, badsteiger visverwerkingsplaats. Motorboot
(op bestelling), parkeerplaats op 1.2 km. Supermarkt
14 km, bushalte 1.5 km, veerboot "Bergen" 183 km. Vis-
mogelijkheden 5 m. 17-voet boot met 15 pk motor
(NOK 1500/week) te huur op bestelling. Nog 2 boten
van 20 voet met motoren van 50 en 30 pk te huur op
aanvraag (respectievelijk NOK 3000 en NOK 2500 per
week, bestelling). Echolood op afspraak ter plaatse.
Deze idyllische vakantieplaats bevindt zich aan de
rand van een natuurbeschermingsgebied zonder
wegennet. Toegang tot het huis alleen per boot. Trans-
portservice van de eigenaar bij aankomst en vertrek
(hemelsbreed ca. 1,2 km), voor verdere uitstapjes en

excursies moet een boot worden gehuurd.

Objectcode: NO1881.609.2 
"Vardeheii (FJS610)", appartement 3-kamers 68 m² op
de 1e verdieping. Smaakvol ingericht: woon-/eetkamer
met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV, internationale
TV-zenders en DVD. Uitgang naar het balkon. 1 kamer
met 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Kleine, open keuken
(oven, afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Elektrische verwarming. Balkon. Balkonmeubilair. Ter
beschikking: wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gra-
tis). Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) NOK 150.00 per persoon. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elektriciteit naar
verbruik.

Vakantiehuis Krokeggi  ***
7
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

20.07. - 
02.08.

NO1881.611.1 7 429 723 1011

Vik i Sogn
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Krokeggi", 1 m boven zeeniveau. 4 km van het
centrum van Arnafjord, 64 km van het centrum van
Sogndal, 2 m van de fjord. Voor medegebruik: wild ter-
rein. Badsteiger visverwerkingsplaats. Voor alleenge-
bruik: terras, tuinmeubelen, barbecue. Motorboot (op
bestelling), parkeerplaats op 1.2 km. Supermarkt
14 km, bushalte "Stølaneset" 1.5 km, station "Voss"
84 km, veerboot "Bergen" 183 km. Vismogelijkheden
5 m. 17-voet boot met 15 pk motor (NOK 1500/week) te
huur op bestelling. Nog 2 boten van 20 voet met moto-
ren van 50 en 30 pk te huur op aanvraag (respectieve-
lijk NOK 3000 en NOK 2500 per week, bestelling). Echo-
lood op afspraak ter plaatse. Deze idyllische vakantie-
plaats bevindt zich aan de rand van een natuurbescher-
mingsgebied zonder wegennet. Toegang tot het huis
alleen per boot. Transportservice van de eigenaar bij
aankomst en vertrek (hemelsbreed ca. 1,2 km), voor

verdere uitstapjes en excursies moet een boot worden
gehuurd.

Objectcode: NO1881.611.1 
"Krokeggi (FJS612)", huis 4-kamers 90 m² op 2 verdie-
pingen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met zwe-
denkachel, eettafel, Sat-TV en internationale TV-zen-
ders. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers
bed (160 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping:
1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 3 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Elektri-
sche verwarming. Houten vloeren. Ter beschikking:
wasmachine. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij
huis. Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) NOK 150.00 per persoon. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elektriciteit naar
verbruik.
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Noorwegen - Hardanger - Ullensvang | Øystese

Vakantiehuis Kårahuset  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 08.03.24 - 01.11.24

Object
18.10. - 
31.10.

16.08. - 
22.08.

05.07. - 
08.08.

NO1930.601.1 6 422 565 814

Vallavik
Mooi houten huis "Kårahuset", omgeven door velden.
500 m van het centrum van Djønno, aan de rand van de
plaats, 42 km van het centrum van Voss, 73 km van het
centrum van Odda, zonnige ligging, 140 m van de fjord.
Badplaats. Voor alleengebruik: terrein met weide,
boomgaard, parkeerplaats op het terrein. Winkel
15 km, supermarkt 20 km, veerboot "Bergen" 142 km.
Vismogelijkheden 300 m. Wandelgebied Oksen.

Objectcode: NO1930.601.1 
"Kårahuset (FJH408)", huis 4-kamers 94 m² op 2 ver-
diepingen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met
zwedenkachel, eettafel en Sat-TV (Flatscreen TV),
DVD. Uitgang naar het balkon. 1 kamer met 1 2-pers
bed (150 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 bedden
(75 cm, lengte 200 cm). Keuken (4-pits kookplaat,
oven, afwasmachine, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met
eethoek. Douche/WC. Souterrain: 1 kamer met
1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm). Elektrische ver-
warming, vloerverwarming. Houten vloeren. Balkon,
terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), berg-

ruimte. Zeer mooi uitzicht op zee en de bergen. Ter
beschikking: wasmachine, kinderbed. Internet (Inter-
net (WiFi), gratis). Maximaal 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Huis-
dier. Draadloos toegang tot internet (WIFI). Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elek-
triciteit naar verbruik. Door de gast te organiseren:
Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd
door de gast gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Eiknes  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

03.08. - 
09.08.

NO1931.602.1 6 464 681 948

Vallavik
Gezellige houten huis "Eiknes", bouwjaar 1999. In het
gehucht Tjoflot, 10 km van het centrum van Djønno,
51 km van het centrum van Voss, 75 km van het cen-
trum van Odda, geïsoleerde, zonnige ligging, 15 m van
de fjord. Badplaats, visverwerkingsplaats. Voor alleen-
gebruik: wild terrein. Roeiboot, Roeiboot met motor
(op aanvraag), parkeerplaats op het terrein. Winkel
26 km, supermarkt 30 km, station "Voss" 51 km, veer-
boot "Bergen" 152 km, baai 15 m. Vismogelijkheden
10 m. Wandelgebied Oksen.

Objectcode: NO1931.602.1 
"Eiknes (FJH412)", huis 4-kamers 62 m² op 2 verdiepin-
gen. Met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met eet-
tafel en Sat-TV. 2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers
bed. Open keuken (4-pits kookplaat, oven, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Bovenverdie-

ping: (ladder) open galerij met afgeschuinde daken
met 2 bedden. Terras. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar), bergruimte. Mooi uitzicht op zee en de ber-
gen. Ter beschikking: wasmachine. Rookmelders,
brandblusser. 924531169

Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00.

Vakantiehuis Slåttenes  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
12.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

20.07. - 
02.08.

NO1931.603.1 6 436 712 913

Vallavik
Gezellige houten huis "Slåttenes", bouwjaar 1995. In
het gehucht Tjoflot, 10 km van het centrum van Djøn-
no, 51 km van het centrum van Voss, 75 km van het
centrum van Odda, geïsoleerde, zonnige ligging, 25 m
van de fjord. Badplaats, visverwerkingsplaats. Voor
alleengebruik: wild terrein met boomgaard. Roeiboot,
Roeiboot met motor (op aanvraag). Trappenweg (10 tre-
den) naar het huis. Parkeerplaats bij het huis op 10 m.
Winkel 26 km, supermarkt 30 km, veerboot "Bergen"
152 km, baai 100 m. Vismogelijkheden 25 m. Wandelge-
bied Oksen.

Objectcode: NO1931.603.1 
"Slåttenes (FJH415)", huis 4-kamers 55 m² op 2 verdie-
pingen. Met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met
zwedenkachel, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed (150 cm). 1 kamer met
2 bedden (75 cm). Open keuken (4-pits kookplaat,
oven, broodrooster, waterkoker, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdieping:
(ladder) open galerij met afgeschuinde daken met
2 bedden (75 cm). Elektrische verwarming. Terras. Ter-

rasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), bergruimte.
Mooi uitzicht op zee en de bergen. Ter beschikking:
wasmachine. Rookmelders, brandblusser. 924531169

Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00.

Vakantiehuis Ørviksnes  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
31.08. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

22.06. - 
16.08.

NO1247.601.1 6 878 1019 1300

Steinstø
Zeer mooi gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst
toegestaan) "Ørviksnes (FJH672)", van 2 verdiepingen,
bouwjaar 1982, gerenoveerd in 2005. 10 km van het
centrum van Øystese, 90 km van het centrum van Ber-
gen, 8 km van het meer, 1 m direct aan het fjord. Voor
alleengebruik: terrein 1.400 m², tuin gazon. Terras
(55 m²), tuinmeubelen, barbecue. Motorboot (op
bestelling), parkeerplaats (voor 2 auto's) bij het huis.
Levensmiddelenwinkel 10 km, station "Bergen" 90 km,
meer (zwemmen) "Gullfiskvatnet" 8 km. Golfterrein
(6 holes) 10 km, Vismogelijkheden 1 m. Attracties in de
buurt: Steindalsfossen 20 km, Norheimsund 20 km.

Objectcode: NO1247.601.1 
"Ørviksnes", halfvrijstaand huis 4-kamers 85 m² op
2 verdiepingen. Het objekt is geschikt voor 6 volwasse-
nen + 1 kinderen. Comfortabel en gezellig ingericht:
open woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel,

Sat-TV en DVD. Keuken (4-pits kookplaat, oven, afwas-
machine, broodrooster, waterkoker, magnetron, diep-
vriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Elek-
trische verwarming, vloerverwarming. Bovenverdie-
ping: 1 kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers
bed (150 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met afge-
schuinde daken met 2 bedden (75 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met afgeschuinde daken met 1 bed (85 cm,
lengte 200 cm), 1 2-pers bed (120 cm, lengte 200 cm).
Terras 35 m², terras 20 m². Terrasmeubelen, barbecue.
Zeer mooi panoramazicht op zee, de bergen en de tuin.
Ter beschikking: wasmachine. –. Rookvrij huis. Maxi-
maal 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmelders.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00.

161

Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Noorwegen - Sunnfjord - Førde | Askvoll

Appartement Bakkafall  ***
2
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1515.608.1 2 446 511 679

Svortevik
Huis met 2 woningen "Bakkafall". In een gehucht, 6 km
van het centrum van Stavang, 50 km van het centrum
van Førde, zonnige, verhoogde ligging tegen een hel-
ling, 70 m van zee. Voor medegebruik: wild terrein.
Motorboot (op bestelling), parkeerplaats bij het huis.
Winkel 6 km, supermarkt 50 km, veerboot "Florø"
54 km. Wandelroutes 100 m vanaf het huis, Vismoge-
lijkheden 80 m. De eigenaar woont in hetzelfde huis.

Objectcode: NO1515.608.1 
"Bakkafall (FJS078)", appartement 2-kamers 37 m²,
op de begane grond. Gezellig ingericht: woon-/eetka-
mer met Sat-TV, internationale TV-zenders en houtka-
chel. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte
200 cm). Open keuken (4-pits kookplaat, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Verwarming, air-conditioning.
Terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbe-
cue, ligstoelen (2). Mooi uitzicht op zee. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderbed. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Niet rokers woning. Privé ingang, rookmelders.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00.

Vakantiehuis Fagernipa  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
30.08.

06.07. - 
02.08.

NO1875.608.1 6 636 990 1169

Naustdal
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Fagernipa", 1 m boven zeeniveau, bouwjaar
2017. 6 km van het centrum van Vevring, 41 km van het
centrum van Førde, 57 km van het centrum van Florø,
2 m van zee, 50 m van het strand, 2 m van de fjord.
Voor medegebruik: terrein. Visverwerkingsplaats.
Motorboot (op bestelling), parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel 6 km, bushalte 300 m, station "Bergen"
216 km, veerboot "Bergen" 216 km. Vismogelijkheden
5 m.

Objectcode: NO1875.608.1 
"Fagernipa (FJS557)", huis 4-kamers 105 m². Modern
en smaakvol ingericht: woon-/eetkamer met eettafel,
Sat-TV en internationale TV-zenders. 3 kamers, elke
kamer heeft 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm). Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-

zer, elektrische koffiemachine). Douche/WC. Verwar-
ming. Houten vloeren, parketvloeren. Terras. Terras-
meubelen, barbecue. Uitzicht op de rivier. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed. Internet (In-
ternet (WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Kyrkjestein  ***
6
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
30.08.

06.07. - 
02.08.

NO1875.607.1 6 636 990 1169

Naustdal
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Kyrkjestein", 1 m boven zeeniveau, bouwjaar
2016. 6 km van het centrum van Vevring, 41 km van het
centrum van Førde, 57 km van het centrum van Florø,
2 m van zee, 50 m van het strand, 2 m van de fjord. Vis-
verwerkingsplaats. Voor alleengebruik: patio, tuinmeu-
belen, barbecue. Motorboot (op bestelling), parkeer-
plaats op het terrein. Winkel 6 km, bushalte 300 m, sta-
tion "Bergen" 216 km, veerboot "Bergen" 216 km. Vis-
mogelijkheden 50 m.

Objectcode: NO1875.607.1 
"Kyrkjestein (FJS556)", huis 5-kamers 96 m². Modern
en stijlvol ingericht: woon-/eetkamer met eettafel,
Sat-TV en internationale TV-zenders. 2 kamers, elke
kamer heeft 2 bedden (90 cm, lengte 200 cm).
2 kamers, elke kamer heeft 1 bed (90 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Verwarming. Houten vloeren, parketvloeren.
Uitzicht op de rivier. Ter beschikking: wasmachine, kin-

derstoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis).
Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan. Rookmelders,
brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Sjøbuvågen  ***
7
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1876.604.1 7 822 1220 1490

Korssund
Lammetu: Huis "Sjøbuvågen". 8 km van het centrum
van Grytøyra, 58 km van het centrum van Lavik, 83 km
van het centrum van Førde, 200 m van de fjord. Bad-
steiger. Voor alleengebruik: wild terrein 600 m². Visver-
werkingsplaats. Motorboot (op bestelling), parkeer-
plaats op het terrein. Winkel 5 km, supermarkt 38 km,
bushalte "Lammetu" 200 m, station "Bergen" 170 km,
veerboot "Bergen" 170 km. Vismogelijkheden 200 m.

Objectcode: NO1876.604.1 
"Sjøbuvågen (FJS163)", huis 5-kamers 110 m² op 2 ver-
diepingen. Licht, smaakvol en gezellig ingericht:
woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel, Sat-TV
en internationale TV-zenders. Uitgang naar het terras.
2 kamers, elke kamer heeft 1 2-pers bed (150 cm,
lengte 200 cm). 1 kamer met 1 bed (90 cm, lengte
200 cm). Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, magne-

tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Bovenverdieping: (steile trap) open galerij
met afgeschuinde daken met 2 slaapplaatsen (90 cm,
lengte 200 cm). Elektrische verwarming. Houten vloe-
ren. Terras 110 m² gedeeltelijk overdekt terras 20 m²,
overdekt. Terrasmeubelen, barbecue. Uitzicht op zee.
Ter beschikking: wasmachine. Rookvrij huis. Privé aan-
legsteiger voor een boot. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele
services ter plaatse: Draadloos toegang tot internet
(WIFI) NOK 250.00 per week. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Noorwegen - Lister - Farsund | Spangereid

Vakantiehuis Nedregård  ***
6
Personen

5
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

06.07. - 
02.08.

NO1617.694.1 6 605 752 939

Farsund
Gezellige houten huis "Nedregård", 157 m boven zeeni-
veau, uit de 19e eeuw, gerenoveerd in 2010, omgeven
door bomen en weiden. 9 km van het centrum van Fars-
und, 28 km van het centrum van Lyngdal, 101 km van
het centrum van Kristiansand, 1 km van het meer,
direct aan een beekje, 3 km van de fjord. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 5.000 m² met weide, parkeerplaats
op het terrein. Winkel 10 km, station "Storekvina"
38 km, veerboot "Kristiansand" 101 km, zandstrand
"Farsund" 10 km, meer (zwemmen) "Myrtetjønn" 1 km.

Objectcode: NO1617.694.1 
"Nedregård (SOW002)", huis 5-kamers 90 m² op 2 ver-
diepingen. Het objekt is geschikt voor 6 volwassenen.
Licht, gezellig ingericht: woonkamer met Sat-TV. Woon-
kamer met zwedenkachel. Kleine, open eetkamer met
eettafel. Keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, waterkoker, magnetron, diepvriezer,

elektrische koffiemachine). Douche/WC. Bovenverdie-
ping: (steile trap) open doorgangskamer met afge-
schuinde daken met 1 2-pers divanbed (150 cm, lengte
200 cm). Doorloopkamer met afgeschuinde daken met
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 bed (80 cm, lengte 200 cm),
1 uitschuifbaar bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Elektri-
sche verwarming. Zithoek in de tuin. Terrasmeubelen.
Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. Bedindeling is flexibel. Er
zijn meer slaapmogelijkheden beschikbaar dan het
maximaal toegestane aantal personen dat echter niet
mag worden overschreden. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan) NOK
1000.00. Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen)
NOK 150.00 per persoon. Huisdier NOK 300.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Smibakken  ***
5
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

15.06. - 
21.06.

06.07. - 
02.08.

NO1617.696.1 5 520 673 908

Farsund
Zeer mooi, gezellige houten huis "Smibakken", bouw-
jaar 2008, omgeven door bomen. 20 km van het cen-
trum van Farsund, 49 km van het centrum van Mandal,
91 km van het centrum van Kristiansand, tegen een hel-
ling, 200 m van zee, 200 m van het strand, 200 m van
de fjord, te midden van groen. Badsteiger badplaats,
visverwerkingsplaats. Voor alleengebruik: wild terrein.
In het huis: sauna. Roeiboot met motor (op aanvraag),
parkeerplaats bij het huis. Supermarkt 15 km, veer-
boot "Kristiansand" 91 km, zandstrand 200 m (klein),
rotsstrand 200 m, overdekt zwembad 15 km. Vismoge-
lijkheden 200 m.

Objectcode: NO1617.696.1 
"Smibakken (SOW016)", huis 4-kamers 80 m². Het
objekt is geschikt voor 5 volwassenen. Licht, comforta-
bel en smaakvol ingericht: groot woon-/eetkamer met
schuifdeur, panoramavenster met zwedenkachel, eet-

tafel, Sat-TV en DVD. Uitgang naar het terras. 1 kamer
met 1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met 1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). 1 kamer
met 1 x 2 stapelbedden (75 cm, lengte 200 cm). Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas kook-
platen, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Elektrische verwarming. Terras.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Zeer mooi uit-
zicht op het meer en het landschap. Ter beschikking:
wasmachine. Internet (Internet (WiFi), extra). Privé aan-
legsteiger voor een boot. Rookmelders, brandblusser.
Bedindeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkhe-
den beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal
personen dat echter niet mag worden overschreden.
924531169

Optionele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan)
NOK 600.00. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) NOK 150.00 per persoon. Draadloos toegang tot
internet (WIFI) NOK 200.00 per week. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elektrici-
teit naar verbruik.

Vakantiehuis Espeøya  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

20.07. - 
02.08.

NO1622.649.1 6 590 1080 1412

Lyngdal
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Espeøya", omgeven door bomen en weiden.
4 huizen in de plaats. 6 km van het centrum van Span-
gereid, 33 km van het centrum van Mandal, 75 km van
het centrum van Kristiansand. Voor medegebruik: wild
terrein met weide. Kinderspeelplaats (glijbaan, schom-
mel), badsteiger badplaats, visverwerkingsplaats.
Motorboot (op bestelling), parkeerplaats bij het huis.
Winkel 6 km, supermarkt 12 km, bushalte 12 km, sta-
tion "Snartemo" 38 km, veerboot "Kristiansand Kjevik"
90 km, zandstrand 100 m. Vismogelijkheden 100 m.

Objectcode: NO1622.649.1 
"Espeøya (SOW045)", huis 4-kamers 80 m². Licht, gere-
noveerd in 2015, modern en stijlvol ingericht:
woon-/eetkamer met panoramavenster met zwedenka-
chel, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het terras.
1 kamer met 1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm).

2 kamers, elke kamer heeft 1 x 1 stapelbedden (60 cm,
lengte 200 cm), 1 2-pers bed (120 cm, lengte 200 cm),
3 slaapplaatsen. 1 kamer met 3 slaapplaatsen
(120 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC. Elektrische verwarming. Groot
terras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbe-
cue (verrijdbaar). Zeer mooi uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed,
haardhout (gratis). Eén tweepersoonskamer is buiten
het appartement. Rookvrij huis. Rookmelders, brand-
blusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan) NOK
800.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
NOK 1250.00. Elektriciteit naar verbruik. Door de gast
te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Neset  **
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1622.651.1 5 422 696 845

Lyngdal
Gecertificeerde vissershuis (18kg visvangst toege-
staan) "Neset / Haugen", omgeven door bomen en wei-
den. 4 huizen in de plaats. 6 km van het centrum van
Spangereid, 33 km van het centrum van Mandal, 75 km
van het centrum van Kristiansand, 40 m van de fjord.
Voor medegebruik: wild terrein met weide. Kinder-
speelplaats (glijbaan, schommel), badsteiger bad-
plaats, visverwerkingsplaats. In het complex: wasma-
chine (voor medegebruik, extra). Motorboot (op bestel-
ling). 50 m steil voetpad naar het huis. Parkeerplaats
bij het huis op 50 m. Winkel 6 km, supermarkt 11 km,
veerboot "Kristiansand" 75 km, zandstrand "Spange-
reid" 6 km. Vismogelijkheden 50 m. In dit complex zijn
verder 3 huizen te huur.

Objectcode: NO1622.651.1 
"Neset (SOW043)", huis 3-kamers 55 m². Rustiek en
met veel hout ingericht: woon-/eetkamer met zweden-

kachel, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het terras.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (120 cm). 1 kamer
met 1 x 1 stapelbedden (70 cm, lengte 200 cm),
1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(4-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterkoker,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Douche/WC.
Elektrische verwarming. Terras. Terrasmeubelen, bar-
becue (verrijdbaar). Mooi uitzicht op het meer. Ter
beschikking: haardhout (gratis). Rookvrij huis. Rook-
melders, brandblusser. 924531169

Optionele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan)
NOK 600.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1250.00. Elektriciteit naar verbruik. Door de
gast te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Noorwegen - Åseral - Kyrkjebygd

Vakantiehuis Kosekroken  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.633.1 6 506 641 788

Fossdal
Houten huis "Kosekroken". 11 km van het centrum van
Kyrkjebygd, 78 km van het centrum van Mandal, 83 km
van het centrum van Kristiansand, 400 m van het
meer. Badplaats. Voor alleengebruik: wild terrein
1.000 m². Terras, tuinmeubelen, barbecue, parkeer-
plaats bij het huis op 30 m. Winkel 11 km, veerboot
"Kristiansand" 83 km. Vismogelijkheden 2 km.

Objectcode: NO1902.633.1 
"Kosekroken (SOW081)", huis 4-kamers 110 m² op
2 verdiepingen. Licht, gezellig en met veel hout inge-
richt: woon-/eetkamer met open haard, eettafel en TV.
Uitgang naar het terras. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, elektrische koffiemachine) met eettafel.
Douche/WC, Sauna. Elektrische verwarming. Bovenver-
dieping: 1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van
het plafond 50 - 200 cm met 1 2-pers bed (150 cm,
lengte 200 cm). 1 kamer met afgeschuinde daken,
hoogte van het plafond 50 - 200 cm met 1 2-pers bed
(150 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met afgeschuinde
daken, hoogte van het plafond 50 - 200 cm met

1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm). Terrasmeube-
len, barbecue. Ter beschikking: wasmachine, droger,
sauna. Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Solfridbu  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.613.1 6 506 687 804

Eikerapen/ Åseral
Vakantiepark "Solfridbu". 12 km van het centrum van
Kyrkjebygd, 78 km van het centrum van Mandal, 83 km
van het centrum van Kristiansand, 400 m van het
meer. Badplaats. Voor alleengebruik: wild terrein. Ter-
ras, tuinmeubelen, barbecue, parkeerplaats op het ter-
rein. Winkel 12 km, veerboot "Kristiansand" 83 km. Vis-
mogelijkheden 2 km.

Objectcode: NO1902.613.1 
"Solfridbu (SOW070)", huis 4-kamers 90 m². Gereno-
veerd in 2011: woon-/eetkamer met zwedenkachel,
eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het terras. 2 kamers,
elke kamer heeft 1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm).
1 kamer met 2 bedden. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine). Douche/WC, aparte WC. Elektrische verwar-
ming. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), berg-

ruimte. Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kin-
derbed. Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) NOK 150.00
per persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Steinbu  ***
6
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.610.1 6 597 754 887

Eikerapen/ Fossdal
Vakantiepark "Steinbu", 381 m boven zeeniveau.
12 km van het centrum van Kyrkjebygd, 600 m van het
meer, 20 m van de rivier. Badplaats. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 750 m² met weide. Terras (250 m²),
tuinmeubelen, barbecue, parkeerplaats op het terrein.
Winkel 12 km, supermarkt 42 km, bushalte 5 km, sta-
tion "Audnedal" 43 km, veerboot "Kristiansand" 84 km.
Vismogelijkheden 600 m. Gesloten residentie met een
elektrische deur.

Objectcode: NO1902.610.1 
"Steinbu (SOW063)", huis 6-kamers 125 m² op 2 verdie-
pingen. Woon-/eetkamer met zwedenkachel, eettafel,
Sat-TV, stereo-installatie en DVD. Uitgang naar het ter-
ras. 1 kamer met 1 2-pers bed (160 cm, lengte 200 cm).
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, diepvriezer,
elektrische koffiemachine) met elektrische verwar-
ming. Douche/WC. Elektrische verwarming, vloerver-
warming. Bovenverdieping: woonkamer met afge-
schuinde daken met Sat-TV, internationale TV-zen-
ders, stereo-installatie en DVD. 1 kamer met 2 bedden

(90 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 bed (120 cm,
lengte 200 cm). 1 kamer met 1 bed (120 cm, lengte
200 cm). Houten vloeren. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar), bergruimte. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinderbed. Rook-
vrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) NOK 150.00
per persoon. Huisdier NOK 300.00. Verplichte extra
kosten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elektrici-
teit naar verbruik.

Vakantiehuis Trondbu  ***
7
Personen

7
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
31.08. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.624.1 7 597 710 808

Eikerapen/ Åseral
Vakantiepark "Trondbu", 365 m boven zeeniveau.
11 km van het centrum van Kyrkjebygd, 78 km van het
centrum van Mandal, 83 km van het centrum van Kris-
tiansand, 250 m van het meer. Voor alleengebruik: wild
terrein 870 m². Terras (48 m²), tuinmeubelen, barbe-
cue, parkeerplaats op het terrein. Winkel 11 km, bus-
halte "Sveindal" 17 km, station "Audnedal" 42 km,
veerboot "Kristiansand" 83 km.

Objectcode: NO1902.624.1 
"Trondbu (SOW106)", huis 7-kamers 110 m² op 2 ver-
diepingen. Gezellig en met veel hout ingericht: woonka-
mer met zwedenkachel, Sat-TV en DVD. Uitgang naar
het terras. Woonkamer met wintertuin met Sat-TV en
DVD. Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische
glas kookplaten, magnetron, diepvriezer, elektrische
koffiemachine) met eettafel. Douche/WC. Elektrische
verwarming. Bovenverdieping: woonkamer met afge-

schuinde daken, hoogte van het plafond 100 - 200 cm
met Sat-TV en DVD. 1 kamer met afgeschuinde daken,
hoogte van het plafond 100 - 200 cm met 1 2-pers bed
(150 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met afgeschuinde
daken, hoogte van het plafond 100 - 200 cm met 2 bed-
den (80 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met afgeschuinde
daken, hoogte van het plafond 100 - 200 cm met 1 bed
(120 cm, lengte 200 cm), 1 slaapplaats (75 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met afgeschuinde daken, hoogte van
het plafond 100 - 200 cm met 1 bed (120 cm, lengte
200 cm). Aparte WC. Elektrische verwarming, vloerver-
warming. Parketvloeren. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Internet (Internet (WiFi), extra). Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) NOK 150.00
per persoon. Draadloos toegang tot internet (WIFI)
NOK 300.00 per week. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elektriciteit naar ver-
bruik.

164

Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Noorwegen - Åseral - Kyrkjebygd

Vakantiehuis Koven  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.631.1 8 520 672 804

Eikerapen/ Fossdal
Houten huis "Koven", 371 m boven zeeniveau. 12 km
van het centrum van Kyrkjebygd, 78 km van het cen-
trum van Mandal, 84 km van het centrum van Kristians-
and, 600 m van het meer, 40 m van de rivier. Voor
alleengebruik: wild terrein 500 m². Terras (40 m²), bar-
becue, parkeerplaats op het terrein. Winkel 12 km, bus-
halte "Sveindal" 18 km, station "Audnedal" 42 km,
veerboot "Kristiansand" 84 km, 2 km.

Objectcode: NO1902.631.1 
"Koven (SOW114)", huis 5-kamers 80 m² op 2 verdiepin-
gen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met eettafel
en Sat-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met
3 slaapplaatsen. Open keuken (oven, afwasmachine,
4 keramische glas kookplaten, diepvriezer, elektrische
koffiemachine). Douche/WC, Sauna. Elektrische ver-
warming. Bovenverdieping: (steile trap) met afge-
schuinde daken, 1 kamer, hoogte van het plafond 100 -

200 cm met 1 2-pers bed. 1 kamer, hoogte van het pla-
fond 100 - 200 cm met 2 bedden. Houten vloeren. Ter
beschikking: wasmachine, sauna. Internet (Internet
(WiFi), gratis). Rookvrij huis. Maximaal 2 huisdie-
ren/honden toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
Bedindeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkhe-
den beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal
personen dat echter niet mag worden overschreden.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Draadloos toegang tot internet (WIFI). Optionele servi-
ces ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier NOK 300.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK
1000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Lislebu  ***
8
Personen

5
Kamers

4
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

NO1902.632.1 8 668 786 887

Fossdal
Vakantiepark "Lislebu", 387 m boven zeeniveau. 12 km
van het centrum van Kyrkjebygd, 79 km van het cen-
trum van Mandal, 84 km van het centrum van Kristians-
and, 600 m van het meer, 130 m van de rivier. Voor
alleengebruik: terrein 500 m². Terras (50 m²), tuinmeu-
belen, barbecue, parkeerplaats op het terrein. Winkel
12 km, bushalte "Fiskland" 5.3 km, station "Audnedal"
43 km, veerboot "Kristiansand" 84 km. Gesloten resi-
dentie met een elektrische deur.

Objectcode: NO1902.632.1 
"Lislebu (SOW115)", huis 5-kamers 100 m² op 2 verdie-
pingen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met zwe-
denkachel, eettafel, Sat-TV en internationale TV-zen-
ders. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers
bed (180 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, magne-
tron, diepvriezer). Bad/WC, aparte WC. Elektrische ver-

warming. Bovenverdieping: 1 kamer met 1 2-pers bed
(120 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed
(120 cm, lengte 200 cm). 1 kamer met 2 2-pers divan-
bedden (120 cm, lengte 190 cm). Uitgang naar het bal-
kon. Houten vloeren. Uitzicht op het meer. Ter beschik-
king: wasmachine, strijkijzer. Internet (Internet (WiFi),
extra). Rookvrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden
toegestaan. Rookmelders, brandblusser. Bedindeling
is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden beschik-
baar dan het maximaal toegestane aantal personen
dat echter niet mag worden overschreden. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Draadloos toegang tot internet (WIFI) NOK
350.00 per week. Verplichte extra kosten ter plaatse:
Borgsom NOK 2000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Doghouse  ***
10
Personen

7
Kamers

5
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.634.1 6 618 729 908
10 689 822 987

Eikerapen/Fossdal
Moderne, gezellige, comfortabele houten huis "Dog-
house", 360 m boven zeeniveau, bouwjaar 2019, omge-
ven door bomen. 12 km van het centrum van Åseral,
45 km van het centrum van Evje, 85 km van het cen-
trum van Kristiansand, in het district Eikerapen, 250 m
van het meer, te midden van groen. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 400 m². 60 m lange rommelige toe-
gangsweg. Trappenweg (3 treden) naar het huis. Par-
keerplaats (voor 2 auto's) bij het huis. Winkel 12 km,
veerboot "Kristiansand" 83 km, baai 2 km. Midgetgolf
5 km, kinderspeelplaats 5 km, Vismogelijkheden 2 km.

Objectcode: NO1902.634.1 
"Doghouse (SOW048)", huis 7-kamers 160 m² op 2 ver-
diepingen. Licht, gedeeltelijk afgeschuinde daken,
comfortabel en modern ingericht: groot woon-/eetka-
mer met eettafel, Sat-TV en houtkachel. 1 2-pers.
kamer met 1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm).

1 kamer met 1 x 2 stapelbedden (80 cm, lengte
200 cm). 1 kamer met 1 2-pers bed (140 cm, lengte
200 cm). Open keuken (oven, afwasmachine, 4 inductie-
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, elektrische koffiemachine). Badkamer,
douche/WC. Bovenverdieping: open woonkamer met
Sat-TV. 2 kamers met afgeschuinde daken, elke kamer
heeft 1 2-pers bed (150 cm, lengte 200 cm). Elektri-
sche verwarming. 2 terrassen. Terrasmeubelen, barbe-
cue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine. Rook-
vrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser. 924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan).
Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) NOK 150.00 per persoon. Huisdier
NOK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som NOK 2000.00. Elektriciteit naar verbruik.

Vakantiehuis Vinterro  ***
8
Personen

6
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
02.08.

NO1902.636.1 8 653 754 887

Eikerapen/Fossdal
Zeer mooi, gezellige, rustieke houten huis "Vinterro",
390 m boven zeeniveau, bouwjaar 2004, omgeven door
bomen. 12 km van het centrum van Kyrkjebygd, 79 km
van het centrum van Mandal, 84 km van het centrum
van Kristiansand, in het district Eikerapen, 10 m van
het beekje, te midden van groen. Badplaats. Voor
alleengebruik: wild terrein 800 m², parkeerplaats bij
het huis. Winkel 12 km, bushalte "Fiskland" 5.3 km,
station "Audnedal" 43 km, veerboot "Kristiansand"
84 km, meer Øre 3 km. Vismogelijkheden 2 km.

Objectcode: NO1902.636.1 
"Vinterro (SOW047)", huis 6-kamers 110 m² op 2 verdie-
pingen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer met zwe-
denkachel, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar het terras.
1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed (150 cm, lengte
200 cm). 1 kleine kamer met 1 x 2 stapelbedden
(80 cm, lengte 200 cm). Open keuken (oven, afwasma-

chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine).
Douche/WC, Sauna. Bovenverdieping: kleine, open
woonkamer met afgeschuinde daken met Sat-TV. Uit-
gang naar het balkon. 2 kleine 2-pers. kamers met
afgeschuinde daken, elke kamer heeft 1 2-pers bed
(150 cm, lengte 200 cm). Bad/WC. Elektrische verwar-
ming. Houten vloeren, natuurstenen vloeren. Klein bal-
kon, terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar).
Zeer mooi uitzicht op het landschap. Ter beschikking:
wasmachine, droger, sauna, kinderstoel, kinderbed,
haardhout (extra). Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
924531169

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Optionele services ter plaatse: Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen) NOK 150.00
per persoon. Huisdier NOK 300.00. Draadloos toegang
tot internet (WIFI) NOK 300.00 per week. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom NOK 1000.00. Elek-
triciteit naar verbruik.
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.
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Midden in de natuur
Uitgestrekte bossen, talloze meren, 
unieke archipels: Zweden met zijn  
typische rode, houten huizen en lande­
lijke gebieden wacht om door u ontdekt  
te worden. Als u van water, buiten­
activiteiten en de rust van de natuur 
houdt, zult u dit zeker waarderen. 
Wanneer mogen wij u verwelkomen in 
uw vakantiehuis in het land van  
de elanden?
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Zweden - Blekinge - Karlskrona | Olofström

Vakantiehuis Skogstorp  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
19.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

13.07. - 
02.08.

SE1324.651.1 6 574 1390 2026

Holmsjö
Skogstorp 2 km van Holmsjö: Mooi huis "Skogstorp",
van 2 verdiepingen, vrijstaand. Buiten de plaats, 2 km
van het centrum van Holmsjö, verhoogde ligging, 50 m
van het meer, directe toegang tot het strand. Voor
medegebruik: wild terrein 5.000 m². Badsteiger bad-
plaats, visverwerkingsplaats. Voor alleengebruik: wild
terrein 1.500 m², weide. In het complex: sauna (extra).
Roeiboot, parkeerplaats (voor 3 auto's). Winkel 2 km,
levensmiddelenwinkel 2 km, supermarkt 2 km, restau-
rant 2 km, bakkerij 2 km, café 2 km, zandstrand "Hus-
gölsstacken" 50 m. Fietspad 7 km, langlaufloipe 7 km,
Vismogelijkheden 50 m. Attracties in de buurt: Rän-
temåla gård 23 km, Karlskrona 33 km, Boda glasbruk
47 km, Kalmar slott 70 km. Wandelgebied Alljungen
7 km. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: SE1324.651.1 
"Skogstorp (BLE025)", huis 4-kamers 75 m² op 2 verdie-

pingen. Modern en gezellig ingericht: open woon-/eet-
kamer met schuifdeur, panoramavenster met zweden-
kachel, eettafel en DVD. Uitgang naar de veranda.
1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met 1 x 2 stapel-
bedden. Open keuken (oven, 4 keramische glas kook-
platen, broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvrie-
zer, elektrische koffiemachine). Uitgang naar de veran-
da. Douche/WC. Vloerverwarming. Bovenverdieping:
(steile trap) met afgeschuinde daken, 1 kamer met
1 2-pers bed. (steile trap) kleine galerij met Sat-TV.
Parketvloeren. Terras gedeeltelijk overdekt. Terras-
meubelen, barbecue. Uitzicht op het meer. Ter beschik-
king: wasmachine, kinderstoel, kinderbed tot 2 jaar.
Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet rokers woning.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak
wordt altijd door de gast gedaan) SEK 1200.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Elektriciteit SEK 6.00 per kW/h. Door de gast
te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Paradiset  ****
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
19.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

13.07. - 
02.08.

SE1324.652.1 6 950 1920 2737

Holmsjö
Paradisvägen 2 km van Holmsjö: Moderne huis "Paradi-
set", vrijstaand, bouwjaar 2021, omgeven door bomen.
Buiten de plaats, 2 km van het centrum van Holmsjö,
40 m van het meer, directe toegang tot het strand, in
het bos. Voor medegebruik: wild terrein 4.000 m². Bad-
steiger visverwerkingsplaats. Voor alleengebruik: wild
terrein 2.000 m², parkeerplaats (voor 2 auto's). Winkel
2 km, levensmiddelenwinkel 2 km, supermarkt 2 km,
restaurant 2 km, bakkerij 2 km, café 2 km, zandstrand
"Bredasjön" 2 km. Fietspad 8 km, langlaufloipe 8 km,
Vismogelijkheden 40 m. Attracties in de buurt: Rän-
temåla gård 22 km, Karlskrona 34 km, Boda glasbruk
46 km, Kalmar slott 68 km. Wandelgebied Alljungen
7 km. De eigenaar accepteert geen jeugdgroepen.

Objectcode: SE1324.652.1 
"Paradiset (BLE030)", huis 4-kamers 88 m². Modern en
gezellig ingericht: woon-/eetkamer met schuifdeur,

panoramavenster met zwedenkachel, eettafel en
Sat-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers
bed. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers
bed. 1 kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keuken
(oven, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer). Douche/WC, Sau-
na. Vloerverwarming. Parketvloeren. Terras overdekt.
Terrasmeubelen, barbecue. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, sauna, kinderstoel, kinder-
bed tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi), gratis). Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Draadloos toegang tot internet (WIFI).
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Elektriciteit SEK 6.00 per kW/h. Door de gast
te organiseren: Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Gåragöl  ***
8
Personen

7
Kamers

4
Slaapkamers

2
Badkamers

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1573.613.1 8 486 694 1057

Olofström
Mooi cottage "Gåragöl". 8 km van het centrum van
Olofström, 8 km van het centrum van Svängsta, 12 km
van het centrum van Mörrum, 100 m van het meer, te
midden van groen. Voor alleengebruik: terrein
2.000 m², tuin (niet omheind) met weide. Roeiboot, par-
keerplaats (voor 3 auto's) op het terrein. Supermarkt
8 km, station "Karlshamn" 23 km, veerboot "Helsing-
borg" 155 km, zandstrand "Orlunden" 5 km, overdekt
zwembad 8 km, meer Halen 10 km. Golfterrein
(18 holes) 15 km, Vismogelijkheden 100 m. Privé aan-
legsteiger voor een boot. Dieren in de buurt.

Objectcode: SE1573.613.1 
"Gåragöl (BLE150)", huis 7-kamers 270 m² op 2 verdie-
pingen. Doelmatig ingericht: woonkamer met Sat-TV
en CD-speler. Woonkamer met Sat-TV en CD-speler.
Woonkamer met open haard, Sat-TV en CD-speler. Keu-
ken (oven, 4 keramische glas kookplaten, broodroos-

ter, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Douche, douche/WC, Sauna. Boven-
verdieping: 1 kamer met 2 bedden. 1 kamer met
1 2-pers bed. Doorgangskamer met 1 bed en 1 x 2 sta-
pelbedden, 1 2-pers bed. 1 kamer met 2 bedden en
aparte WC. Elektrische verwarming. Houten vloeren,
parketvloeren. 2 balkons. Balkonmeubilair, barbecue
(verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Hout naar verbruik. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom SEK 2000.00. Door de gast te
organiseren: Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak
wordt altijd door de gast gedaan). Linnengoed (bed- en
badlinnen).

Vakantiehuis Åkekvarn Snärjet  **
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

24.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1573.612.1 6 233 401 607

Olofström
Mooi cottage "Åkekvarn Snärjet". 9 km van het cen-
trum van Olofström, 2.5 km van het centrum van Grä-
num, 800 m van het meer, te midden van groen. Voor
medegebruik: wild terrein 1.700 m² (omheind) met
bomen, weide. Badsteiger visverwerkingsplaats. Roei-
boot, parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Win-
kel 2.5 km, supermarkt 9 km, station "Karlshamn"
21 km, veerboot "Helsingborg" 170 km, zandstrand
800 m, overdekt zwembad 9 km, meer Halen 10 km.
Golfterrein (18 holes) 9 km, Vismogelijkheden 800 m.

Objectcode: SE1573.612.1 
"Åkekvarn Snärjet (BLE148)", huis 4-kamers 68 m² op
2 verdiepingen. Doelmatig ingericht: woon-/eetkamer
met eettafel en Sat-TV. 1 kamer met 1 2-pers bed. Keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine)
met eettafel. Douche/WC. Elektrische verwarming.

Bovenverdieping: (steile trap), 2 kamers met afge-
schuinde daken, hoogte van het plafond 100 - 180 cm,
elke kamer heeft 2 bedden. Houten vloeren. Zithoek in
de tuin overdekt. Barbecue (verrijdbaar), zitgelegen-
heid. Ter beschikking: wasmachine. Rookvrij huis.
Rookmelders.

Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Elektriciteit SEK 3.00 per kW/h. Door de gast
te organiseren: Eindschoonmaak  (De basisschoon-
maak wordt altijd door de gast gedaan). Linnengoed
(bed- en badlinnen).
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zweden - Blekinge - Karlshamn | Ronneby

Vakantiehuis Matvik  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1973.605.1 6 377 590 894

Trensum
Trensum 4 km van Hällaryd: Mooi eengezinswoning
"Matvik". 4 km van het centrum van Hällaryd, 10 km
van het centrum van Karlshamn, tegen een helling,
600 m van zee, aan een doodlopende weg, te midden
van groen. Voor medegebruik: wild terrein 2.000 m²,
tuin (niet omheind). Badsteiger. Voor alleengebruik:
terrein 1.000 m² met bomen, weide. Beschikbaar: kano
(extra). Roeiboot met motor (op aanvraag), parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 4 km,
supermarkt 10 km, station "Karlshamn" 10 km, veer-
boot "Helsingborg" 185 km, zandstrand 1.2 km, over-
dekt zwembad 10 km. Jachthaven 600 m, golfterrein
(27 holes) 18 km, Vismogelijkheden 600 m.

Objectcode: SE1973.605.1 
"Matvik (BLE051)", huis 3-kamers 132 m² op 2 verdie-
pingen. Mooi en gezellig ingericht: woon-/slaapkamer
met 1 2-pers divanbed, zwedenkachel, eettafel,

Sat-TV, CD-speler en DVD. 1 kamer met 1 2-pers bed.
1 kamer met 2 bedden. Open keuken (oven, afwasma-
chine, 4 keramische glas kookplaten, broodrooster,
waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffie-
machine) met eettafel. Douche/WC, aparte WC. Elektri-
sche verwarming. Houten vloeren. Zithoek in de tuin.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter beschik-
king: wasmachine, droger, strijkijzer, kinderstoel, kin-
derbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Optionele services ter
plaatse: Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak
wordt altijd door de gast gedaan) SEK 600.00. Linnen-
goed (Eerste set bed- en badlinnen) SEK 130.00 per
persoon. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
SEK 2000.00. Extra waarborgsom SEK 2000.00.

Vakantiehuis Matvikshamn  **
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

06.07. - 
09.08.

SE1973.604.1 4 233 338 549

Trensum
Trensum 5 km van Hällaryd: Gezellig vissershuis "Mat-
vikshamn". In het gehucht Matvik, 5 km van het cen-
trum van Hällaryd, 10 km van het centrum van Karls-
hamn, 100 m van zee. Badsteiger. Voor alleengebruik:
terrein 2.000 m² met gazon, weide. Roeiboot, parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 5 km,
supermarkt 10 km, station "Karlshamn" 10 km, veer-
boot "Helsingborg" 185 km, rotsstrand 2 km, overdekt
zwembad 10 km. Jachthaven 100 m, golfterrein
(27 holes) 18 km, Vismogelijkheden 100 m.

Objectcode: SE1973.604.1 
"Matvikshamn (BLE050)", huis 3-kamers 48 m². Mooi
en gezellig ingericht: woon-/eetkamer met open
haard, eettafel, Sat-TV en CD-speler. Uitgang naar de
veranda. 2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden (80 cm,
lengte 200 cm). Open keuken (4-pits kookplaat, oven,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,

elektrische koffiemachine). Douche/WC. Elektrische
verwarming. Houten vloeren. Terras overdekt. Terras-
meubelen, barbecue (verrijdbaar), zitgelegenheid. Niet
rokers woning. Rookmelders, brandblusser.

Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Munkhalla Utsikten  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1047.630.1 4 455 651 1014

Asarum
Mooi eengezinswoning "Munkhalla Utsikten", gereno-
veerd in 2013, omgeven door bomen en weiden. 6 km
van het centrum van Asarum, 12 km van het centrum
van Karlshamn, tegen een helling, 12 km van zee, 30 m
van het meer. Voor alleengebruik: wild terrein 2.800 m²
(omheind) met bomen, weide. Badplaats. Roeiboot,
parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel
6 km, supermarkt 6 km, station "Karlshamn" 12 km,
veerboot "Helsingborg" 180 km, zandstrand "Lån-
gasjön" 5.5 km, rotsstrand 30 m, overdekt zwembad
12 km. Golfterrein (27 holes) 10 km, Vismogelijkheden
30 m.

Objectcode: SE1047.630.1 
"Munkhalla Utsikten (BLE099)", huis 3-kamers 75 m²
op 2 verdiepingen. Het objekt is geschikt voor 4 volwas-
senen + 2 kinderen. Licht, gerenoveerd in 2013, mooi
en modern ingericht: woon-/slaapkamer met 2 bed-

den, zwedenkachel, eettafel, Sat-TV en CD-speler. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed. Keu-
ken (oven, 4 keramische glas kookplaten, broodroos-
ter, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische
koffiemachine). Uitgang naar het terras. Douche/WC.
Verwarming. Bovenverdieping: (ladder), 1 open kamer
met afgeschuinde daken, hoogte van het plafond 40 -
140 cm met 2 bedden. Houten vloeren. Terras. Terras-
meubelen, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op het
meer. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis. De open haard buiten staat niet ter beschik-
king.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Draad-
loos toegang tot internet (WIFI). Verplichte extra kos-
ten ter plaatse: Borgsom SEK 2000.00. Elektriciteit
SEK 3.00 per kW/h. Door de gast te organiseren: Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Angsjö Torp  **
3
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1059.602.1 3 189 261 390

Backaryd
Comfortabel huis "Angsjö Torp". 2.5 km van het cen-
trum van Backaryd, 16 km van het centrum van Bräkne
Hoby, 20 km van het centrum van Ronneby, 150 m van
het meer, te midden van groen. Voor alleengebruik:
wild terrein 700 m² (omheind) met bomen, weide. Bad-
steiger. Roeiboot, parkeerplaats (voor 2 auto's) op het
terrein. Winkel 3 km, supermarkt 20 km, station "Brä-
kne Hoby" 16 km, veerboot "Helsingborg" 200 km,
zandstrand "Stora Skörjesjön" 4 km, overdekt zwem-
bad 20 km. Vismogelijkheden 700 m. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk), privé aanlegstei-
ger voor een boot.

Objectcode: SE1059.602.1 
"Angsjö Torp (BLE047)", huis 1-kamer 40 m². Licht,
mooi ingericht: woon-/slaapkamer, hoogte van het pla-
fond 180 - 190 cm, lage deurhoogte, 170 cm met
1 2-pers divanbed, zwedenkachel en Sat-TV. Open

woon-/slaapkamer, hoogte van het plafond 180 -
190 cm, lage deurhoogte, 170 cm met 1 bed. Kleine
keuken (oven, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met eettafel. Souterrain: dou-
che/WC. Elektrische verwarming. Zithoek in de tuin.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Ter beschik-
king: wasmachine, strijkijzer.

Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).
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Vakantiehuis Sjöatorp Sjöstugan  **
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

20.07. - 
09.08.

SE1317.602.1 5 280 504 653

Hjortsberga
Hjortsberga 7 km van Alvesta: Eenvoudig vissershuis
"Sjöatorp Sjöstugan". Huurobject bestaande uit
hoofd-/ bijgebouw, 8 km van het centrum van Alvesta,
25 km van het centrum van Växjö, 5 m van het meer, te
midden van groen. Voor medegebruik: wild terrein
200 ha met bomen, weide. Visverwerkingsplaats. Voor
alleengebruik: terrein 600 m² met bomen, weide. In
het huis: wasmachine (voor medegebruik). Roeiboot
met motor (op aanvraag), parkeerplaats (voor 2 auto's)
op het terrein. Winkel 8 km, supermarkt 25 km, station
"Alvesta" 8 km, veerboot "Helsingborg" 170 km, gras-
strand 1 km, overdekt zwembad 8 km. Golfterrein
(18 holes) 10 km, Vismogelijkheden 5 m. Vissen toege-
staan (visvergunning noodzakelijk), privé aanlegstei-
ger voor een boot (extra). Dieren in de buurt.

Objectcode: SE1317.602.1 
"Sjöatorp Sjöstugan (SND120)", huis 3-kamers 38 m²

op 2 verdiepingen. Het objekt is geschikt voor 4 volwas-
senen + 1 kinderen. Licht, doelmatig en mooi inge-
richt: woon-/eetkamer met eettafel en CD-speler. Uit-
gang naar het terras. Kleine cabine met 1 x 2 stapel-
bedden. Kookhoek (3-pits kookplaat, oven, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, grill, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Elektrische verwarming. Bovenver-
dieping: 1 open kamer met afgeschuinde daken,
hoogte van het plafond 50 - 175 cm met 2 bedden.
(wenteltrap) hal met afgeschuinde daken, hoogte van
het plafond 175 - 50 cm met 1 bed. Houten vloeren. Ter-
ras gedeeltelijk overdekt terras. Terrasmeubelen, bar-
becue (verrijdbaar). Uitzicht op het meer. Eén tweeper-
soonskamer is buiten het appartement. Rookvrij huis.
Rookmelders, brandblusser. Geen interne verbinding
tussen de aparte wooneenheden.

Optionele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan)
SEK 500.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som SEK 2000.00. Door de gast te organiseren: Linnen-
goed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Fågelkärr Sjöstugan  ***
5
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

21.09. - 
11.10.

06.07. - 
09.08.

SE1234.627.1 5 646 682 715

Gränna
Mooi huis "Fågelkärr Sjöstugan". 18 km van het cen-
trum van Gränna, 2 km van het centrum van Bunn,
37 km van het centrum van Jönköping, 10 m van het
meer, 100 m van het strand, te midden van groen. Voor
medegebruik: wild terrein 2.000 m², tuin (niet
omheind) met weide. Voor alleengebruik: terras, tuin-
meubelen, barbecue, badsteiger. Roeiboot, parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 9 km,
supermarkt 37 km, station "Jönköping" 37 km, veer-
boot "Helsingborg" 270 km, zandstrand "Gränna"
18 km, overdekt zwembad 37 km, meer Vättern 18 km.
Golfterrein (18 holes) 15 km, Vismogelijkheden 80 m.
Privé aanlegsteiger voor een boot.

Objectcode: SE1234.627.1 
"Fågelkärr Sjöstugan (SND115)", huis 3-kamers
130 m² op 2 verdiepingen. Mooi ingericht: woon-/eetka-
mer met open haard, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar

de veranda. 1 open kamer met 1 2-pers bed. Open keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine, broodroos-
ter, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektrische
koffiemachine) met eethoek. Uitgang naar de tuin. Dou-
che/WC, Sauna. Bovenverdieping: (steile trap), 1 open
kamer met afgeschuinde daken met 1 2-pers bed en
aparte WC. Hal met afgeschuinde daken met 1 bed.
Verwarming. Houten vloeren. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine, strijkijzer, kinderstoel, kin-
derbed. Rookvrij huis. Maximaal 1 huisdier/hond toege-
staan. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier SEK 300.00. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Gissarp Gryningen  ***
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

SE1539.603.1 4 339 499 755

Nässjö
Vissershuis "Gissarp Gryningen", omgeven door
bomen en weiden. 7 km van het centrum van Nässjö,
12 km van het centrum van Eksjö, 60 km van het cen-
trum van Jönköping, 40 m van het meer. Voor medege-
bruik: terrein 1.200 m² (omheind) met bomen, weide.
Patio, tuinmeubelen, barbecue, badsteiger. Voor
alleengebruik: terrein 1.000 m². Roeiboot, parkeer-
plaats op het terrein. Supermarkt 7 km, station "Näs-
sjö" 7 km, veerboot "Helsingborg" 267 km, zandstrand
5 km kiezelstrand 40 m, overdekt zwembad 7 km, meer
Gisshultasjön 40 m. Golfterrein (18 holes) 10 km, Vis-
mogelijkheden 40 m. Vissen toegestaan (visvergunning
noodzakelijk), privé aanlegsteiger voor een boot.

Objectcode: SE1539.603.1 
"Gissarp Gryningen (SND140)", huis 3-kamers 88 m².
Smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers
divanbed, zwedenkachel, eettafel en Sat-TV. Door-

gangskamer met 1 2-pers bed. Uitgang naar de veran-
da. 1 kleine kamer met 1 x 2 stapelbedden. Open keu-
ken (4-pits kookplaat, oven, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Uitgang naar het terras.
Douche/WC. Elektrische verwarming. Terras overdekt.
Terrasmeubelen, serre. Uitzicht op het meer. Ter
beschikking: wasmachine. Rookvrij huis. Rookmel-
ders, brandblusser. Bedindeling is flexibel. Er zijn
meer slaapmogelijkheden beschikbaar dan het maxi-
maal toegestane aantal personen dat echter niet mag
worden overschreden.

Inbegrepen in de huurprijs: Kinderstoel. Verplichte
extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK 2000.00. Door
de gast te organiseren: Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan). Linnen-
goed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Lidelund  **
3
Personen

1
Kamer

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1751.651.1 3 260 384 596

Tingsryd
Klein, mooi huis "Lidelund". 3 km van het centrum van
Tingsryd, 47 km van het centrum van Växjö, 10 m van
het meer, directe toegang tot het strand, te midden
van groen. Voor medegebruik: wild terrein 4.000 m²,
tuin (niet omheind) met bomen, weide. Badsteiger.
Voor alleengebruik: terrein 1.000 m². Patio, tuinmeube-
len, badsteiger. In het huis: sauna (extra). Wasma-
chine (voor medegebruik, extra). Beschikbaar: boot (ex-
tra). Parkeerplaats op het terrein. Supermarkt 3 km,
station "Lessebo" 33 km, veerboot "Helsingborg"
185 km, zandstrand 1 km, grasstrand 60 m, overdekt
zwembad 3 km, meer (zwemmen) 20 m. Golfterrein
(18 holes) 15 km, langlaufloipe 2 km, Vismogelijkheden
10 m. Vissen toegestaan (visvergunning noodzakelijk)
(extra). De eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE1751.651.1 
"Lidelund (SND011)", huis 1-kamer 33 m². Doelmatig

en mooi ingericht: woon-/slaapkamer met 1 bed
(120 cm), 1 2-pers divanbed, open haard en eettafel.
Kleine, open keuken (oven, broodrooster, waterkoker,
magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine).
Douche/WC. Elektrische verwarming. Uitzicht op het
meer. Ter beschikking: kinderstoel, kinderbed. Rook-
vrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Elektriciteit SEK 3.50 per kW/h. Door de gast
te organiseren: Eindschoonmaak  (De basisschoon-
maak wordt altijd door de gast gedaan).
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Zweden - Småland - Västervik | Vimmerby | Hylte

Vakantiehuis Örnshult  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
12.10. - 
25.10.

22.06. - 
28.06.

06.07. - 
09.08.

SE1035.663.1 6 463 788 950

Ankarsrum
Mooi vissershuis "Örnshult". 7 km van het centrum van
Ankarsrum, 30 km van het centrum van Västervik,
200 m van het meer, aan een doodlopende weg, te mid-
den van groen. Voor alleengebruik: wild terrein
3.000 m² (omheind) met weide. Badsteiger. Roeiboot,
parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel
7 km, supermarkt 35 km, station "Västervik" 29 km,
veerboot "Helsingborg" 345 km, zandstrand "Ankars-
rum" 7 km, overdekt zwembad 35 km, meer Skinnsjön.
Vismogelijkheden 280 m. Privé aanlegsteiger voor een
boot.

Objectcode: SE1035.663.1 
"Örnshult (SND155)", huis 3-kamers 90 m² op 2 verdie-
pingen. Smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed en open haard (alleen decoratie),
Sat-TV, CD-speler en DVD. Hal met eettafel. Uitgang
naar de veranda. Open keuken (oven, afwasmachine,

4 keramische glas kookplaten, broodrooster, waterko-
ker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met eettafel. Douche/WC. Elektrische verwarming.
Bovenverdieping: 1 kamer met 2 bedden. 1 kamer met
1 2-pers bed en open haard (alleen decoratie). Houten
vloeren. 2 balkons. Balkonmeubilair, barbecue (verrijd-
baar). Uitzicht op het meer. Ter beschikking: wasma-
chine, strijkijzer. Rookvrij huis. Rookmelders, brand-
blusser.

Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Klinten Totebo  ***
8
Personen

5
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
05.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
09.08.

SE2118.601.1 6 797 1526 1801
8 946 1526 1801

Totebo
Totebo 9 km van Hjorted: Rustieke huis "Klinten Tote-
bo", van 2 verdiepingen, omgeven door bomen en wei-
den. Huurobject bestaande uit hoofd-/ bijgebouw,
10 km van het centrum van Hjorted, 25 km van het cen-
trum van Vimmerby, 45 km van het centrum van Väster-
vik, 45 km van zee, 50 m van het meer. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 3.000 m² met bomen, weide. Bad-
steiger. Roeiboot, parkeerplaats (voor 4 auto's) op het
terrein. Winkel 2 km, supermarkt 25 km, station "Vim-
merby" 25 km, veerboot "Helsingborg" 325 km, zand-
strand 2 km, grasstrand 100 m, overdekt zwembad
45 km, meer Ytlången 100 m. Vismogelijkheden 50 m.
De eigenaar accepteert geen groepen/jeugdgroepen.
Privé aanlegsteiger voor een boot. Dieren in de buurt.

Objectcode: SE2118.601.1 
"Klinten Totebo (SND150)", huis 5-kamers 133 m² op
2 verdiepingen. Gezellig ingericht: woon-/eetkamer

met eettafel, Sat-TV, CD-speler, DVD en tegelkachel.
Uitgang naar de veranda. 1 kamer met 2 bedden en
zwedenkachel (alleen decoratie). Uitgang naar de tuin.
Open keuken (oven, afwasmachine, 4 keramische glas
kookplaten, broodrooster, waterkoker, magnetron,
diepvriezer, grill, elektrische koffiemachine). Uitgang
naar de veranda. Douche/WC, aparte WC, Sauna. Elek-
trische verwarming, vloerverwarming. Verwarming niet
in alle ruimtes. Bovenverdieping: 2 kamers, elke kamer
heeft 2 bedden. Woon-/slaapkamer met 2 bedden.
Aparte WC. Houten vloeren. Terras, zithoek in de tuin.
Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht op
het meer. Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel,
kinderbed. Eén tweepersoonskamer is buiten het
appartement. Rookvrij huis. Als er minder dan het
maximale aantal gasten in de accommodatie verblijft,
is het bijgebouw niet beschikbaar voor gebruik.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Bofall  **
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE2117.601.1 6 391 544 866

Södra Vi
Huis "Bofall". 6 km van het centrum van Södra Vi,
16 km van het centrum van Vimmerby, 30 km van het
centrum van Kisa, tegen een helling, 20 m van het
meer, te midden van groen. Voor alleengebruik: wild
terrein 2.000 m² met weide. Badsteiger. Roeiboot, par-
keerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 6 km,
supermarkt 16 km, station "Vimmerby" 16 km, veer-
boot "Helsingborg" 310 km, zandstrand "Krönbaden"
8 km, overdekt zwembad 70 km, meer Krön 6 km. Golf-
terrein (18 holes) 25 km, skilift 35 km, langlaufloipe
35 km, Vismogelijkheden 20 m. Privé aanlegsteiger
voor een boot.

Objectcode: SE2117.601.1 
"Bofall (SND175)", huis 4-kamers 70 m² op 2 verdiepin-
gen. Gezellig en met veel hout ingericht: woon-/eetka-
mer met open haard, eettafel en Sat-TV. Uitgang naar
de veranda. Woon-/slaapkamer met 2 slaapplaatsen.

Open keuken (4-pits kookplaat, oven, afwasmachine,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine). Douche/WC, Sauna. Elek-
trische verwarming. Bovenverdieping: 1 kamer met
afgeschuinde daken met 1 2-pers bed (180 cm, lengte
210 cm). 2 kamers met afgeschuinde daken, elke
kamer heeft 1 bed (105 cm, lengte 200 cm), 1 slaap-
plaats. Houten vloeren. Balkon, terras overdekt, zit-
hoek in de tuin. Terrasmeubelen, barbecue (verrijd-
baar). Uitzicht op het meer. Ter beschikking: wasma-
chine, strijkijzer. Internet (Internet (WiFi), gratis). –.
Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Optionele services ter plaatse: Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan) SEK 700.00. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) SEK 130.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00.

Vakantiehuis Norrviken  **
6
Personen

4
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

SE1801.652.1 6 245 375 573

Unnaryd
Mooi cottage "Norrviken". Huurobject bestaande uit
hoofd-/ bijgebouw, in de plaats, 1.5 km van het cen-
trum van Unnaryd, aan de rand van de plaats, 22 km
van het centrum van Hyltebruk, 55 km van het centrum
van Ljungby, 30 m van het meer, directe toegang tot
het strand. Voor medegebruik: wild terrein 5.000 m²,
tuin (niet omheind) met bomen, weide. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 1.000 m² (omheind) met bomen, wei-
de. Terras, tuinmeubelen, barbecue. Roeiboot, parkeer-
plaats (voor 3 auto's) op het terrein. Winkel 1.5 km,
supermarkt 22 km, station "Torup" 33 km, veerboot
"Helsingborg" 140 km, zandstrand "Unnaryd" 1.5 km,
overdekt zwembad 22 km, meer Bolmen 7 km. Golfter-
rein (18 holes) 30 km, Vismogelijkheden 30 m. De eige-
naar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE1801.652.1 
"Norrviken (SND005)", huis 4-kamers 105 m² op 2 ver-

diepingen. Comfortabel ingericht: woon-/slaapkamer
met 3 bedden, zwedenkachel, eettafel, Digitale TV en
stereo-installatie. Uitgang naar de tuin. Open keuken
(4-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterkoker,
elektrische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC.
Elektrische verwarming. Bovenverdieping: (steile trap)
woonkamer met Digitale TV en stereo-installatie. Uit-
gang naar het balkon. 1 kamer met 1 bed. 1 open
kamer met 2 bedden. Open keuken (4-pits kookplaat,
oven, elektrische koffiemachine). Parketvloeren. Bal-
kon. Uitzicht op het meer. Geen interne verbinding tus-
sen de aparte wooneenheden. Geen stromend water
aanwezig in het bijgebouw.

Optionele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan)
SEK 700.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som SEK 2000.00. Elektriciteit SEK 3.00 per kW/h.
Door de gast te organiseren: Linnengoed (bed- en bad-
linnen).
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zweden - Halland - Falkenberg | Varberg

Vakantiehuis Mjöhult Utsikten  **
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1057.650.1 4 328 458 691

Ätran
Gezellig vissershuis "Mjöhult Utsikten", omgeven door
bomen en weiden. Huurobject bestaande uit hoofd-/
bijgebouw, 8 km van het centrum van Ätran, 25 km van
het centrum van Ullared, 54 km van het centrum van
Varberg, 150 m van het meer. Voor medegebruik: wild
terrein 7.000 m² met weide. Badsteiger. Beschikbaar:
boot (extra). Roeiboot, parkeerplaats (voor 4 auto's) op
het terrein. Winkel 8 km, supermarkt 25 km, station
"Varberg" 54 km, veerboot "Helsingborg" 150 km, zand-
strand "Fegen" 10 km. Vismogelijkheden 200 m. Vissen
toegestaan (visvergunning noodzakelijk). Eerste verdie-
ping is afgesloten en niet bewoond. De eigenaar woont
op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE1057.650.1 
"Mjöhult Utsikten (HAL020)", huis 3-kamers 80 m².
Licht, gezellig ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, zwedenkachel en Sat-TV. Uitgang

naar de veranda. 1 2-pers. kamer met 1 2-pers bed en
zwedenkachel (alleen decoratie). 1 kamer met
1 2-pers bed. Uitgang naar de veranda. Keuken (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met zwedenkachel (alleen decora-
tie), eettafel. Douche/WC. Verwarming. Houten vloe-
ren. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar). Uitzicht
op het meer. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer,
kinderstoel, kinderbed. Eén tweepersoonskamer is bui-
ten het appartement. Rookvrij huis. Geen interne ver-
binding tussen de aparte wooneenheden.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De basis-
schoonmaak wordt altijd door de gast gedaan) SEK
1000.00. Linnengoed (Eerste set bed- en badlinnen)
SEK 200.00 per persoon. Verplichte extra kosten ter
plaatse: Borgsom SEK 2000.00.

Vakantiehuis Björkebo  **
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1057.602.1 6 234 323 482

Ätran
Houten huis "Björkebo", omgeven door bomen en wei-
den. 3 km van het centrum van Ätran, 8 km van het cen-
trum van Fegen, 55 km van het centrum van Varberg,
2 km van het meer, aan een doodlopende weg. Badstei-
ger. Voor alleengebruik: wild terrein 3.600 m² met wei-
de. Tuinmeubelen. 150 m lange zeer rommelige toe-
gangsweg. Parkeerplaats (voor 3 auto's) op het terrein.
Winkel 3 km, supermarkt 20 km, station "Falkenberg"
44 km, veerboot "Helsingborg" 145 km, zandstrand "Fe-
gen" 9 km, openluchtzwembad 3 km. Vismogelijkhe-
den 3 km.

Objectcode: SE1057.602.1 
"Björkebo (HAL024)", huis 3-kamers 62 m². Eenvoudig
ingericht: woon-/slaapkamer met 1 2-pers divanbed,
Sat-TV, CD-speler en DVD. Uitgang naar het terras.
2 kamers, elke kamer heeft 2 bedden. Open keuken
(4-pits kookplaat, oven, broodrooster, waterkoker,

magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachine)
met eettafel. Douche/WC. Elektrische verwarming. Par-
ketvloeren. Terras overdekt, zithoek in de tuin. Barbe-
cue (verrijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, kinder-
stoel, kinderbed. Internet (Internet (WiFi), gratis). Rook-
vrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Draadloos toegang tot
internet (WIFI). Optionele services ter plaatse: Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan) SEK 700.00. Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) SEK 130.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00.

Vakantiehuis Ringsegård Höjden  **
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE2062.602.1 4 224 365 513

Falkenberg
Mooi houten huis "Ringsegård Höjden", bouwjaar
2018, omgeven door bomen en weiden. 8 km van het
centrum van Falkenberg, 6 km van het centrum van
Skrea strand, 110 km van het centrum van Göteborg,
1.5 km van zee. Voor medegebruik: wild terrein
1.300 m² met weide. Voor alleengebruik: terrein
300 m² met weide. In het huis: Internet (WiFi). Parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 6 km,
supermarkt 8 km, station "Falkenberg" 8 km, veerboot
"Helsingborg" 122 km, zandstrand 1.5 km, overdekt
zwembad 8 km. Vismogelijkheden 8 km. De eigenaar
woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE2062.602.1 
"Ringsegård Höjden (HAL045)", huis 2-kamers 27 m².
Licht, smaakvol ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, eethoek en TV. Uitgang naar de
veranda. 1 kamer met 1 2-pers bed. Open keuken

(oven, afwasmachine, 2 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, elektrische koffiema-
chine). Douche/WC. Elektrische verwarming. Houten
vloeren. Terras overdekt. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar). Koelkast zonder vriesvak, rookvrij huis.

Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) SEK 130.00 per persoon. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Elektriciteit naar verbruik. Door de gast te
organiseren: Eindschoonmaak  (De basisschoonmaak
wordt altijd door de gast gedaan).

Vakantiehuis Dammeberg  **
4
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
09.08.

SE2044.651.1 4 294 474 729

Karl Gustav
Gezellig vissershuis "Dammeberg", omgeven door
bomen en weiden. Huurobject bestaande uit hoofd-/
bijgebouw, 3.5 km van het centrum van Karl Gustav,
16 km van het centrum van Rolfstorp, 30 km van het
centrum van Varberg, tegen een helling, 30 km van
zee, 100 m van het meer, in het bos. Voor medege-
bruik: wild terrein 55.000 m² met bomen. Kinderspeel-
plaats, badsteiger. Voor alleengebruik: wild terrein
10.000 m² met weide. In het complex: salon met TV,
sauna (extra). Massage (extra). Wasmachine, droger
(voor medegebruik, extra), fietsverhuur. Beschikbaar:
kano (extra). Roeiboot met motor. 50 m lange steile toe-
gangsweg tot aan het huis. Parkeerplaats (voor
2 auto's) op het terrein. Winkel 10 km, supermarkt
30 km, station "Varberg" 30 km, veerboot "Helsing-
borg" 170 km, zandstrand 100 m, overdekt zwembad
22 km. Golfterrein (18 holes) 17 km, Vismogelijkheden
100 m. Kinderopvang mogelijk (extra). De eigenaar

woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE2044.651.1 
"Dammeberg (HAL033)", huis 3-kamers 45 m². Gezellig
ingericht: woon-/eetkamer met eettafel. Uitgang naar
het terras. 1 kamer met 2 bedden. 1 kamer met 2 bed-
den. Uitgang naar het terras. Open keuken (4 kerami-
sche glas kookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine). Dou-
che/WC. Elektrische verwarming. Parketvloeren. Ter-
ras gedeeltelijk overdekt. Terrasmeubelen, barbecue
(verrijdbaar). Ter beschikking: strijkijzer. Eén tweeper-
soonskamer is buiten het appartement. Rookvrij huis.
Geen interne verbinding tussen de aparte wooneenhe-
den.

Optionele services ter plaatse: Eindschoonmaak  (De
basisschoonmaak wordt altijd door de gast gedaan)
SEK 600.00. Linnengoed (Eerste set bed- en badlin-
nen) SEK 130.00 per persoon. Verplichte extra kosten
ter plaatse: Borgsom SEK 2000.00. Elektriciteit SEK
3.00 per kW/h.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Zweden - Västra Götaland - Mullsjö | Tidaholm | Tibro

Vakantiehuis Hultet  ***
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Korte verblijven mogelijk.

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
23.08.

20.07. - 
02.08.

SE1526.629.1 6 351 513 769

Mullsjö
Huis "Hultet (VGT098)", van 2 verdiepingen, vrijstaand,
gerenoveerd in 2021. 11 km van het centrum van
Mullsjö, 33 km van het centrum van Jönköping, rusti-
ge, verhoogde ligging tegen een helling, 20 m van de
bosrand, aan een doodlopende weg. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 1.000 m² met bomen, weide, par-
keerplaats (voor 4 auto's). Winkel 10 km, levensmidde-
lenwinkel 10 km, winkelcentrum 40 km, bakkerij
11 km, café 11 km, fietsverhuur 20 km, station
"Mullsjö" 11 km, veerboot "Helsingborg" 270 km, zand-
strand "Nässjön" 4.4 km, meer Brängen 1 km. Golfter-
rein (18 holes) 8 km, skipisten 2 km, langlaufloipe
3 km, Vismogelijkheden 20 km.

Objectcode: SE1526.629.1 
"Hultet (VGT098)", huis 4-kamers 90 m² op 2 verdiepin-
gen. Gezellig ingericht: hal met open haard (alleen
decoratie). Eetkamer. Woon-/slaapkamer met 1 2-pers

divanbed en Sat-TV. Uitgang naar de veranda. Open
keuken (oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten,
broodrooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer,
elektrische koffiemachine) met eettafel. Douche/WC.
Bovenverdieping: met afgeschuinde daken, 1 kamer
met 1 2-pers bed (2 x 90 cm, lengte 200 cm). Met afge-
schuinde daken, 1 kamer met 2 bedden (90 cm, lengte
200 cm). Doorgangskamer met 2 bedden (80 cm,
lengte 200 cm). Uitgang naar het balkon. Elektrische
verwarming. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar).
Mooi uitzicht op het landschap. Ter beschikking: kin-
derstoel, kinderbed tot 2 jaar. Internet (Internet (WiFi),
gratis). Rookvrij huis. Rookmelders, brandblusser. Bed-
indeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijkheden
beschikbaar dan het maximaal toegestane aantal per-
sonen dat echter niet mag worden overschreden.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Aspenäs  ***
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1641.650.1 4 367 499 694

FALKÖPING
Huis "Aspenäs", vrijstaand, omgeven door bomen.
3 km van het centrum van Sandhem, buiten de plaats,
30 m van de bosrand. Voor alleengebruik: wild terrein
2.200 m². In het huis: internetaansluiting, Internet
(WiFi). Parkeerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Win-
kel 2 km, winkelcentrum 20 km, bushalte "Sandhem"
2.3 km, station "Sandhem" 2.3 km, veerboot "Helsing-
borg" 280 km, zandstrand "Sandhem" 3.5 km, meer
Sandhemssjön 2 km. Skilift 25 km, skipisten 25 km,
rodelbaan 25 km, langlaufloipe 25 km, Vismogelijkhe-
den 20 km. Attracties in de buurt: Jönköping 40 km,
Hjo 56 km, Gränna 84 km, Forsvik 93 km. Bekende ski-
gebieden kunnen gemakkelijk worden bereikt: Mullsjö
Alpin 25 km. Bekende meren kunnen gemakkelijk wor-
den bereikt: Sandhemssjön 2 km, Vättern 30 km,
Vänern 80 km. Wandelgebied Hökensås 20 km. Eerste
verdieping is afgesloten en niet bewoond.

Objectcode: SE1641.650.1 
"Aspenäs (VGT100)", huis 2-kamers 87 m². Mooi en
modern ingericht: open woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, zwedenkachel en TV. Eetkamer. Uit-
gang naar het terras. 1 kamer met 1 2-pers bed (1 x
180 cm, lengte 200 cm). Open keuken 10 m² (oven,
afwasmachine, 4 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met houtkachel. Douche/WC.
Elektrische verwarming, vloerverwarming. Houten vloe-
ren. Terras 25 m², op het zuiden gelegen en op het oos-
ten gelegen. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar).
Uitzicht op het bos. Ter beschikking: wasmachine, kin-
derstoel, kinderbed tot 2 jaar, haardhout (extra). Rook-
vrij huis. Rookmelders.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Fröjered Lillstugan  **
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1744.654.1 4 270 367 553

Tidaholm
Woonboerderij "Fröjered Lillstugan". Huurobject
bestaande uit hoofd-/ bijgebouw, 10 km van het cen-
trum van Tidaholm, aan de rand van de plaats, 1 km
van het centrum van Fröjered, 25 km van het centrum
van Skövde, 400 m van het meer, 400 m van het strand,
25 m van de rivier, te midden van groen. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 800 m² met bomen, weide. In het
huis: internetaansluiting, Internet (WiFi). Beschikbaar:
kano. Roeiboot, parkeerplaats (voor 2 auto's) op het
terrein. Winkel 10 km, supermarkt 25 km, station
"Skövde" 25 km, veerboot "Helsingborg" 305 km, over-
dekt zwembad 25 km, meer Vättern 20 km. Golfterrein
(27 holes) 14 km, Vismogelijkheden 25 m. –. Privé aan-
legsteiger voor een boot.

Objectcode: SE1744.654.1 
"Fröjered Lillstugan (VGT105)", huis 2-kamers 34 m²
op 2 verdiepingen. Het objekt is geschikt voor 2 volwas-

senen + 1 kinderen. Smaakvol ingericht: woon-/slaap-
kamer, hoogte van het plafond 200 - 210 cm met
1 2-pers divanbed, eettafel en TV. Keuken (2-pits kook-
plaat, mini-oven, afwasmachine, broodrooster, water-
koker, magnetron, diepvriezer, elektrische koffiemachi-
ne) met hoogte van het plafond 200 - 210 cm, houtka-
chel. Uitgang naar het terras. Douche/WC. Elektrische
verwarming. Bovenverdieping: (steile trap), 1 kamer
met afgeschuinde daken, hoogte van het plafond 30 -
160 cm met 2 bedden en 1 2-pers bed. Houten vloeren.
Terras. Terrasmeubelen, barbecue (verrijdbaar), serre.
Uitzicht op de rivier. Rookvrij huis. Maximaal 1 huis-
dier/hond toegestaan. Rookmelders, brandblusser.
Geen interne verbinding tussen de aparte wooneenhe-
den. Bedindeling is flexibel. Er zijn meer slaapmogelijk-
heden beschikbaar dan het maximaal toegestane aan-
tal personen dat echter niet mag worden overschre-
den.

Optionele services ter plaatse: Huisdier SEK 300.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Ebbabolet  **
4
Personen

2
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

10.08. - 
06.09.

06.07. - 
09.08.

SE1171.602.1 4 231 254 303

Tibro
Landbouwbedrijfje "Ebbabolet". 7 km van het centrum
van Tibro, 25 km van het centrum van Skövde, 3 km
van het meer, 200 m van de rivier, te midden van
groen. Voor medegebruik: wild terrein 50 ha. Voor
alleengebruik: wild terrein 1.000 m² (omheind) met
bomen, weide. Beschikbaar: kano. Roeiboot, parkeer-
plaats (voor 2 auto's) op het terrein. Winkel 7 km,
supermarkt 25 km, station "Skövde" 25 km, veerboot
"Helsingborg" 325 km, zandstrand "Örlen" 3 km, over-
dekt zwembad 25 km. Golfterrein (18 holes) 25 km, Vis-
mogelijkheden 200 m. Op het grondstuk dierhouderij.
Vissen toegestaan (visvergunning noodzakelijk).
Eerste verdieping is afgesloten en niet bewoond. De
eigenaar woont op hetzelfde terrein.

Objectcode: SE1171.602.1 
"Ebbabolet (VGT019)", huis 2-kamers 48 m². Eenvou-
dig ingericht: woon-/slaapkamer met 1 bed en open

haard. 1 kamer met 2 x 2 stapelbedden, douche/WC.
Keuken (2-pits kookplaat, mini-oven, broodrooster,
waterkoker, magnetron, elektrische koffiemachine)
met zwedenkachel (alleen decoratie), eettafel. Elektri-
sche verwarming. Houten vloeren. Terrasmeubelen,
barbecue (verrijdbaar). Ter beschikking: kinderstoel,
kinderbed. Koelkast zonder vriesvak, rookvrij huis.
Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan. Rookmel-
ders, brandblusser. Bedindeling is flexibel. Er zijn
meer slaapmogelijkheden beschikbaar dan het maxi-
maal toegestane aantal personen dat echter niet mag
worden overschreden.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set bed-
en badlinnen) SEK 130.00 per persoon. Huisdier SEK
300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom
SEK 2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan).
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Ga voor meer aanbiedingen naar uw reisbureau.



Zweden - Värmland - Hagfors | Karlstad | Filipstad

Vakantiehuis Höje  **
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
12.10. - 
25.10.

08.06. - 
21.06.

06.07. - 
02.08.

SE2134.601.1 6 334 486 739

Hagfors
Hagfors 26 km van Höje: Houten huis "Höje", 150 m
boven zeeniveau. Huurobject bestaande uit hoofd-/ bij-
gebouw, 2 km van het centrum van Höje, 9 km van het
centrum van Munkfors, 73 km van het centrum van
Karlstad, 350 m van de rivier, aan een doodlopende
weg, te midden van groen. Voor alleengebruik: wild ter-
rein 2.100 m² met bomen, weide. Beschikbaar: kano.
150 m lange steile toegangsweg tot aan het huis (onver-
harde weg). Parkeerplaats (voor 2 auto's) op het ter-
rein. Supermarkt 9 km, station "Sunne" 38 km, veer-
boot "Helsingborg" 530 km, grasstrand 2 km, overdekt
zwembad 30 km. Vismogelijkheden 2 km.

Objectcode: SE2134.601.1 
"Höje (VMD220)", huis 3-kamers 61 m². Gezellig en
met veel hout ingericht: woon-/slaapkamer met
1 2-pers divanbed, open haard en TV. Uitgang naar de
veranda. 1 kamer met 1 2-pers bed. 1 kamer met afge-

schuinde daken, hoogte van het plafond 140 - 180 cm,
lage deurhoogte, 155 cm met 2 bedden. Keuken (oven,
afwasmachine, 3 keramische glas kookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met zwedenkachel (alleen decora-
tie), eettafel. Douche/WC. Verwarming. Houten vloe-
ren. Terras overdekt. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer.
Eén tweepersoonskamer is buiten het appartement.
Rookvrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toege-
staan. Geen interne verbinding tussen de aparte woon-
eenheden.

Optionele services ter plaatse: Huisdier SEK 300.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Gapern  **
6
Personen

4
Kamers

3
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 26.10.24

Object
05.10. - 
25.10.

10.08. - 
16.08.

06.07. - 
09.08.

SE2135.601.1 6 541 865 1022

Karlstad
Huis "Gapern". Huurobject bestaande uit hoofd-/ bijge-
bouw, 20 km van het centrum van Karlstad, 8 km van
het centrum van Vallagärdet, 15 km van het centrum
van Forshaga, tegen een helling, 170 m van het meer,
te midden van groen. Badsteiger. Voor alleengebruik:
wild terrein 1.800 m² met bomen, weide. Terras, tuin-
meubelen, barbecue. (extra). Roeiboot met motor (op
aanvraag). Trappenweg (5 treden) naar het huis. Par-
keerplaats (voor 3 auto's) op het terrein. Winkel 8 km,
supermarkt 15 km, station "Karlstad" 20 km, veerboot
"Helsingborg" 480 km, zandstrand 200 m, overdekt
zwembad 20 km, meer Gapern 170 m. Vismogelijkhe-
den 200 m. Vissen toegestaan (visvergunning noodza-
kelijk) (extra).

Objectcode: SE2135.601.1 
"Gapern (VMD044)", huis 4-kamers 75 m². Met veel
hout ingericht: woonkamer met zwedenkachel en

Sat-TV. Uitgang naar het terras. 1 kamer met 2 bedden
(80 cm, lengte 200 cm). 2 kamers, elke kamer heeft
1 2-pers bed (180 cm, lengte 200 cm). Open keuken
(oven, afwasmachine, 4 inductiekookplaten, brood-
rooster, waterkoker, magnetron, diepvriezer, elektri-
sche koffiemachine) met eettafel. Uitgang naar de
tuin. Douche, aparte WC, eenvoudige droogtoilet. Elek-
trische verwarming. Houten vloeren. Uitzicht op het
meer. Ter beschikking: wasmachine, strijkijzer. Inter-
net (Internet (WiFi), gratis). Eén tweepersoonskamer is
buiten het appartement. Rookvrij huis. Maximaal
2 huisdieren/honden toegestaan. Geen interne verbin-
ding tussen de aparte wooneenheden.

Optionele services ter plaatse: Linnengoed (Eerste set
bed- en badlinnen) SEK 130.00 per persoon. Huisdier
SEK 300.00. Verplichte extra kosten ter plaatse: Borg-
som SEK 2000.00. Door de gast te organiseren: Eind-
schoonmaak  (De basisschoonmaak wordt altijd door
de gast gedaan).

Vakantiehuis Bolhyttan  ***
6
Personen

3
Kamers

2
Slaapkamers

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1184.602.1 6 429 596 906

Filipstad
Eengezinswoning "Bolhyttan". 7 km van het centrum
van Filipstad, 50 km van het centrum van Karlstad,
80 m van het meer, te midden van groen. Voor alleenge-
bruik: wild terrein 1.000 m², bomen. In het huis: inter-
netaansluiting, Internet (WiFi) (extra). Roeiboot, par-
keerplaats (voor 2 auto's) op het terrein. Supermarkt
7 km, station "Karlstad" 55 km, veerboot "Helsing-
borg" 500 km, zandstrand "Stora Tjärnen" 7 km, over-
dekt zwembad 7 km. Langlaufloipe 6 km, Vismogelijk-
heden 220 m. Wandelgebied Brattforsheden 12 km. Vis-
sen toegestaan (visvergunning noodzakelijk).

Objectcode: SE1184.602.1 
"Bolhyttan (VMD230)", huis 3-kamers 95 m² op 2 ver-
diepingen. Comfortabel ingericht: woon-/slaapkamer
met 1 2-pers divanbed en Sat-TV. Open keuken
(4 inductiekookplaten, broodrooster, waterkoker, mag-
netron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met

zwedenkachel en eettafel. Bovenverdieping: 1 kamer
met afgeschuinde daken, hoogte van het plafond 160 -
190 cm met 1 2-pers bed. 1 kamer met afgeschuinde
daken, hoogte van het plafond 160 - 190 cm met 3 bed-
den. Douche/WC. Elektrische verwarming. Houten vloe-
ren. Terras overdekt. Terrasmeubelen, barbecue (ver-
rijdbaar). Uitzicht op het meer. Ter beschikking: was-
machine, strijkijzer, kinderstoel, kinderbed. –. Rook-
vrij huis. Maximaal 2 huisdieren/honden toegestaan.
Rookmelders, brandblusser.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Optio-
nele services ter plaatse: Huisdier SEK 300.00. Draad-
loos toegang tot internet (WIFI) SEK 23.00 per dag. Ver-
plichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00. Door de gast te organiseren: Eindschoon-
maak  (De basisschoonmaak wordt altijd door de gast
gedaan). Linnengoed (bed- en badlinnen).

Vakantiehuis Långban  ***
6
Personen

3
Kamers

1
Slaapkamer

1
Badkamer

 Prijsvoorbeeld (Extra kosten indien van toepassing)

Per verhuur accommodatie en per week in EUR, 
boekbaar in de periode 02.03.24 - 01.11.24

Object
05.10. - 
25.10.

17.08. - 
30.08.

06.07. - 
09.08.

SE1447.613.1 6 312 417 612

Filipstad
Mooi houten huis "Långban". 20 km van het centrum
van Filipstad, 15 km van het centrum van Lesjöfors,
500 m van het meer, te midden van groen. Voor mede-
gebruik: wild terrein 1.000 m². Voor alleengebruik: wild
terrein 500 m². Patio, tuinmeubelen, barbecue. Roei-
boot met motor (op aanvraag), parkeerplaats (voor
2 auto's) op het terrein. Winkel 15 km, supermarkt
20 km, station "Filipstad" 20 km, veerboot "Helsing-
borg" 505 km, grasstrand "Långbansjön" 1 km, over-
dekt zwembad 20 km. Bergtrein 50 km, skipisten
50 km, langlaufloipe 50 km, Vismogelijkheden 500 m.
Bekende skigebieden kunnen gemakkelijk worden
bereikt: Säfsen 50 km. Bekende meren kunnen gemak-
kelijk worden bereikt: Hyttsjön 500 m, Långbansjön
500 m. De eigenaar woont op hetzelfde terrein. Dieren
in de buurt.

Objectcode: SE1447.613.1 
"Långban (VMD233)", huis 3-kamers 90 m² op 2 verdie-
pingen. Licht, gezellig ingericht: woon-/slaapkamer
met 1 2-pers divanbed, Sat-TV en DVD. Keuken (4-pits
kookplaat, oven, broodrooster, waterkoker, magne-
tron, diepvriezer, elektrische koffiemachine) met eetta-
fel en houtkachel. Douche/WC. Verwarming. Bovenver-
dieping: doorgangskamer met 2 bedden. 1 kleine
kamer met 2 bedden. Open eetkamer. Houten vloeren.
Ter beschikking: wasmachine, kinderstoel, kinderbed.
Rookvrij huis.

Inbegrepen in de huurprijs: Babybed (tot 2 jaar). Lin-
nengoed (Eerste set bed- en badlinnen). Optionele ser-
vices ter plaatse: Eindschoonmaak  (De basisschoon-
maak wordt altijd door de gast gedaan) SEK 800.00.
Verplichte extra kosten ter plaatse: Borgsom SEK
2000.00.
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Deze brochure bevat een selectie van ons hele aanbod. De prijzen zijn onder voorbehoud.



Bent u eigenaar van een vakantiehuis  
of appartement en denkt u aan verhuren?
Dan moeten wij elkaar leren kennen!

Flexibele oplossingen – voor uw behoeften
Met individuele contracten en flexibele oplossingen komen 
we tegemoet aan de behoeften van zowel particuliere huis­
eigenaren, agentschappen, residenties als online platforms. 
Afhankelijk van de bestemming varieert ons aanbod van  
de basisafhandeling van de professionele marketing tot een 
all-inclusive pakket inclusief full service ter plaatse.

Geïnteresseerd? Neem contact met ons op!
Wij adviseren u graag gratis en geheel vrijblijvend. Wij laten u zien wat uw persoonlijk  
boekingspotentieel is en werken een persoonlijk aanbod voor uw specifieke behoeften voor u uit. 

De specialist in het verhuren 
Interhome Group is de toonaangevende aanbieder van 
vakantiehuizen in Europa. Als Zwitserse kwaliteitsaanbieder 
met een wereldwijd netwerk staan wij sinds 1965 voor 
gelukkige huiseigenaren en vakantiegangers. Wij garanderen 
de best mogelijke bezettingsgraad en wereldwijde  
distributie van uw vakantiehuis. Alles met één contract.

Interhome Group
HHD NV  |  Jan Emiel Mommaertslaan 20A – Bus 8
BE 1831 Diegem  |  Tel. +32 2 289 7170
myhome.be@interhome.group  |  myhome.interhome.group

Makkelijk verhuren
Het verhuren van een vakantiewoning of appartement 
brengt veel taken en verantwoordelijkheden met zich mee. 
Maar met de juiste partner aan uw zijde, kunt u achterover 
leunen, ontspannen en professionele marketing en het 
volledige beheer van uw accommodatie uit handen geven. 
Zo werkt zorgeloos verhuren.

Huis «Neuner»

«Villa Lavezzi»



Algemene voorwaarden (België)

1. Algemeen
Uw contractuele partner, de fi rma 
HHD AG Zwitserland (hierna HHD), 
verkoopt uitsluitend afzonderlijke 
reisdiensten (vakantiewoningen- en 
appartementen) en is dus alleen on-
derworpen aan Titel 5 van de Reiswet 
van 21 november 2017 (hierna de 
“Reiswet”). Krachtens Titel 5 heeft 
HHD er door een overeenkomst met 
AXA Versicherungen AG voor gezorgd 
dat uw aanspraak op terugbeta-
ling van de reissom in geval van in-
solventie van HHD gewaarborgd is. 
Meer details hierover vindt u in het 
hoofdstuk over fi nanciële bescher-
ming van de reiziger. Op de reis-
dienstovereenkomst tussen HHD en 
de klant zijn de volgende contract-
voorwaarden van toepassing. Iedere 
klant erkent deze voorwaarden door 
de boeking voor zichzelf en voor de 
door hem geboekte personen als 
bindend.

2. Afsluiting van de reisdienst-
overeenkomst
De boeking kan via uw reisbureau of 
rechtstreeks bij HHD zowel schrif-
telijk, telefonisch, via e-mail of via 
internet plaatsvinden. Door uw boe-
king biedt u HHD de afsluiting van 
de reisdienstovereenkomst bindend 
aan. De elektronische ontvangstbe-
vestiging door HHD vormt nog geen 
bevestiging van de aanvaarding van 
de boekingsopdracht.
Voor de omvang en aard van de 
prestaties die in het kader van de 
reisdienstovereenkomst door HHD 
geleverd moeten worden, gelden uit-
sluitend de beschrijvingen, afbeel-
dingen en prijzen in de brochures en 
op de webpagina’s van HHD, die voor 
de reisperiode geldig zijn.
De reisdienstovereenkomst komt tot 
stand door de bevestiging van HHD 
die via een duurzame gegevensdra-
ger onmiddellijk en uiterlijk binnen 7 
dagen verstuurd wordt. 

Indien de reisbevestiging van de 
beschrijving in de brochure afwijkt, 
erkent u door betaling van het voor-
schot de afsluiting van het contract 
op basis van de reisbevestiging.

We wijzen erop, dat er krachtens art 
VI.52§12 WER voor de aangeboden 
prestaties geen herroepingsrecht 
bestaat. De bepalingen onder ‘Op-
zegging’ in de reisvoorwaarden zijn 
geldig.
De correctie van duidelijke fouten 
zoals druk- en rekenfouten of toe-
wijzingsfouten op het internet blijft 
voorbehouden.
De onderverhuur van vakantiewonin-
gen en -appartementen van HHD is 
eveneens niet toegestaan net als de 
commercialisering als organisator 
met eigen prijsvorming.

We houden graag rekening met spe-
cifi eke wensen van de klant bij de 
boeking. Houd er echter rekening 
mee, dat HHD geen garantie kan 
bieden voor de uitvoering ervan. 
Speciale wensen alsook boekingen 
op een voorwaarde en mondelinge 
nevenafspraken zijn alleen geldig, 
als ze door HHD bevestigd worden.

3. Betalingen/reisdocumenten
Het voorschot bedraagt 20 % van de 
reissom. Het moet onmiddellijk na 
ontvangst van de reisbevestiging 

betaald worden. De betaling van het 
resterende saldo moet 4 weken voor 
afreis betaald worden. Bij boekingen 
binnen 4 weken voor afreis moet de 
volledige reissom betaald worden. 
De reisdocumenten kunnen tijdig in 
uw reisbureau afgehaald worden of 
worden u per post of e-mail toege-
stuurd. Als het voorschot en/of saldo 
niet volgens de overeengekomen 
termijnen betaald worden, zijn we 
gerechtigd, na aanmaning met stel-
len van een termijn, de reisdiensto-
vereenkomst te verbreken en u met 
de opzeggingskosten volgens deze 
contractvoorwaarden te belasten.

4. Bijzondere voorwaarden 
en instructies
4.1. De door ons aangeboden pres-
taties zijn niet geschikt voor perso-
nen met een beperkte mobiliteit. We 
adviseren u hierover per geval echter 
graag persoonlijk.

4.2. Nevenkosten ter plaatse 
Vaste kosten (verplichte bijkomende 
kosten), die in ieder geval betaald 
moeten worden, zijn in de reissom 
inbegrepen. Variabele kosten die van 
het aantal reizigers, van de samen-
stelling van de reisgroep of het ver-
bruik afhangen (bijv. toeristenbelas-
ting, stroom, gas, verwarming, hout, 
water, wassen en strijken), worden 
gedeeltelijk, naargelang het gebruik 
ter plaatse aan de verhuurder of 
sleutelhouder betaald. De betaling 
gebeurt in principe contant.

Als er in de tekst bijkomende kosten 
vermeld worden, worden deze vol-
gens de vermelde bedragen ook voor 
kinderen vanaf 2 jaar berekend. 

4.3. De verhuurder of sleutelhouder 
heeft het recht om bij overhandiging 
van de sleutel een passende waar-
borg te vragen. De waarborg wordt in 
principe contant in de lokale valuta 
aangerekend. Als er kredietkaarten 
aanvaard worden, wordt dit in de 
beschrijving vermeld. De waarborg 
wordt ter plaatse na reglementaire 
teruggave van het gehuurde goed te-
ruggegeven. Het is ook mogelijk, dat 
de waarborg pas na vertrek van de 
klant via overschrijving terugbetaald 
wordt. Eventuele schadeclaims van 
de verhuurder blijven door de terug-
betaling onaangetast. In het kader 
van een correcte uitvoering dient 
HHD klantgegevens (o.a. telefoon-
nummer, e-mailadres en postadres 
zoals vermeld door de klant ten tijde 
van de boeking) aan de verhuurder 
door te geven (artikel 6.1.b GDPR) 
voor communicatie op de dag van 
aankomst.

De waarborg en afhandeling van de 
waarborg alsook de afrekening van 
bijkomende kosten ter plaatse vor-
men geen bestanddeel van de reis-
dienstovereenkomst met HHD.

4.4. De bedragen van de toeristen-
belasting op de afzonderlijke be-
stemmingen worden bij de beschrij-
vingen in de brochures niet vermeld 
omdat de precieze bedragen bij het 
ter perse gaan in principe nog niet 
vaststaan. Naargelang de bestem-
ming bedragen de kosten tussen ca. 
€ 0,50 en € 7,00 per persoon/dag (la-
ger tarief voor kinderen).

4.5. De algemene schoonmaak ge-
beurt telkens door u als klant, onaf-
hankelijk van de eindschoonmaak 
door de verhuurder.
Tot de algemene schoonmaak beho-
ren de reiniging van het keukenblok 
e.d., het spoelen en opbergen van het 
vaatwerk, het verwijderen van reste-
rende levensmiddelen en al het afval, 
het aftrekken van bedden en het ve-
gen of stofzuigen van alle kamers, zo-
dat het gehuurde goed bezemschoon 
overhandigd kan worden.

De eindschoonmaak omvat daar-
naast onder andere de grondige 
reiniging van keuken/kitchenette, 
badkamer/douche/wc en het dwei-
len van de vloeren. Bij sommige va-
kantiewoningen of -appartementen 
kunt u kiezen of u de schoonmaak 
zelf wilt uitvoeren of de schoonmaak 
door de verhuurder/sleutelhouder 
tegen een passende vergoeding laat 
uitvoeren. Informatie hierover vindt 
u bij de desbetreffende beschrijving 
van het goed.

4.6. In de beschrijving van de vakan-
tiewoning wordt erop gewezen, of er 
in het gehuurde goed bedlinnen en 
handdoeken aanwezig zijn of meege-
bracht moeten worden, of ter plaatse 
verplicht gehuurd moeten worden. 
De standaardbreedte voor Franse 
bedden en slaapbanken bedraagt 
1,40 m. Als er ter plaatse bedlinnen 
en/of handdoeken gehuurd kunnen 
worden en u van deze service ge-
bruik wilt maken, vermeldt u dit dan 
bij de boeking. Theedoeken worden 
in veel gevallen door de verhuurder 
ter beschikking gesteld, we raden 
echter in het algemeen aan, die zelf 
mee te brengen. Badhanddoeken en 
strandlakens moeten altijd zelf mee-
gebracht worden. Toiletpapier alsook 
afwasmiddel en reinigingsproducten 
moeten ook altijd zelf meegebracht 
worden.

4.7. Als er extra bedden en/of kin-
derbedden beschikbaar zijn, vindt 
u hierover in de beschrijving van de 
vakantiewoning een overeenkom-
stige vermelding. Het bedlinnen voor 
kinderbedden moet altijd zelf mee-
gebracht worden. Controleer altijd 
of een kinderbed bij het maximum 
aantal personen inbegrepen is, of als 
er daardoor in het gehuurde goed ef-
fectief een extra persoon gehuisvest 
mag worden. Kinderbedden zijn in 
principe voor kinderen tot 2 jaar ge-
schikt. Extra bedden en kinderbed-
den moeten in ieder geval bij de boe-
king aangevraagd en mogelijk ook 
door de verhuurder bevestigd wor-
den, en de voucher moet een over-
eenkomstige vermelding bevatten. 
In principe kan er slechts één extra 
bed of één kinderbed aangevraagd 
worden.

4.8. Of een huisdier (alleen hond of 
kat) al dan niet toegestaan is, vindt 
u ook in de desbetreffende beschrij-
ving van de vakantiewoning. Een 
huisdier moet in ieder geval met in-
formatie over soort en grootte bij de 
boeking vermeld worden, ook als dit 
volgens de beschrijving toegestaan 
is. De toelating geldt steeds maar 
voor één huisdier, voor zover in de 
beschrijving niets anders vermeld 
wordt.

Als huisdieren niet toegestaan zijn, 
betekent dit niet absoluut, dat er 
in de woning, in het vakantieverblijf 
etc. geen huisdieren zijn of dat er in 
het door u geboekte goed niet af en 
toe huisdieren gehouden worden. Dit 
heeft bijvoorbeeld te maken met de 
structuur van een vakantieverblijf 
met deels private eigendommen, aan 
wie dienaangaande geen voorschrif-
ten opgelegd kunnen worden, of het 
kan zijn dat de verhuurder van een 
landelijk gelegen goed zelf een hond 
heeft en confl icten met andere hon-
den wil vermijden.

Als huisdieren daarentegen wel 
toegestaan zijn, betekent dit niet 
automatisch, dat ze zich overal vrij 
mogen bewegen. In bijna alle vakan-
tieverblijven zijn de omgeving van 
het zwembad en groene zones voor 
honden niet toegankelijk, dit geldt 
zeker in restaurants e.d. Vaak moe-
ten honden ook verplicht aangelijnd 
worden. De zwembaden van vrij-
staande woningen zijn voor honden 
ook taboe. Huisdieren mogen niet 
alleen in het gehuurde goed achter-
gelaten worden.
Voor honden en katten is een Euro-
pees huisdierenpaspoort met bewijs 
van inenting tegen hondsdolheid in 
bijna alle landen verplicht of wordt 
het daar erkend. De dieren moeten 
door een microchip geïdentifi ceerd 
kunnen worden. Voor bepaalde hon-
denrassen, meestal de zogenaamde 
vechthonden, gelden in veel landen 
strenge voorschriften of ze zijn volle-
dig verboden. Informeer u dus tijdig, 
bijvoorbeeld bij uw dierenarts of op 
het internet.

Als huisdieren zonder toestem-
ming meegebracht worden, mag de 
sleutelhouder weigeren de sleutel 
te overhandigen of mag hij de sleu-
tel tijdens de vakantie onmiddellijk 
 terugvragen.

4.9. In de vakantiewoningen en -ap-
partementen zijn vaatwerk en be-
stek in principe volledig en volstaat 
dit voor het aantal geboekte perso-
nen. Technische huishoudtoestellen 
zoals bakoven, microgolf, vaatwas-
ser, koffi emachine of wasmachine 
zijn alleen voorhanden, als ze in de 
beschrijving uitdrukkelijk vermeld 
worden.

4.10. Verwarming/verwarmings-
mogelijkheid In vakantiewoningen 
en -appartementen, vooral in het 
zuiden, is er niet altijd een ver-
warming aanwezig. De bediening 
van centrale verwarmingen of van 
gas-, elektro-, kerosine- of hout-/
pelletkachels gebeurt in principe 
door de klant. Instructies over de 
werkwijze krijgt u eventueel van de 
verhuurder/ eigenaar van de sleutel.

4.11. Tv/tv-ontvangst Tv in de be-
schrijving van het goed betekent een 
kleurentelevisie. Als ontvangst via 
satelliet of kabel mogelijk is, wordt 
dit in de tekst met sat-tv of kabeltv 
aangeduid. Hiermee is echter niet 
absoluut gegarandeerd, dat ook pro-
gramma’s in alle talen ontvangen 
kunnen worden.

4.12. Internet/WIFI is alleen voor-
handen als dit in de beschrijving uit-
drukkelijk vermeld wordt. We geven 
geen garantie over de permanente 
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Vervolg algemene voorwaarden (België)

beschikbaarheid, snelheid, compati-
biliteit en veiligheid. U moet daarom 
voor voldoende bescherming van uw 
eindtoestellen zorgen. Het gebruik 
kan begrensd zijn. Internet/WIFI is 
standaard voor vakantiedoeleinden 
bestemd en is dus niet geschikt voor 
commercieel gebruik e.d. Het gebruik 
van internet/WIFI gebeurt uitsluitend 
op eigen risico. Bij het gebruik van 
internet/WIFI moet het geldige recht 
nageleefd worden. Het is verboden 
gegevens te downloaden die materi-
alen (bijv. fi lms, muziek) bevatten die 
auteursrechtelijk beschermd zijn en 
bijvoorbeeld via online ruilbeurzen 
e.d. illegaal op het internet verspreid 
worden. U bent bovendien verplicht 
om medereizigers (inclusief minder-
jarige reisdeelnemers) op de nale-
ving van het geldige recht te wijzen 
en overeenkomstige controles uit 
te voeren. In geval van een opzette-
lijke schending van uw verplichtingen 
overeenkomstig deze tekst ‘Internet/
WIFI’ vrijwaart u ons van alle claims 
van derden.

4.13. Indien in de beschrijving tuin-/
terrasmeubelen (meubilair) vermeld 
worden, is er niet noodzakelijk voor 
iedere persoon een tuinstoel voor-
handen. Dit geldt ook voor ligstoelen, 
waarvan het aantal vaak beperkt is. 
Kussens voor ligstoelen worden om 
hygiënische redenen door veel ver-
huurders niet ter beschikking gesteld. 
Ligstoelen en parasols zijn ook alleen 
voorhanden als ze in de beschrijving 
van het goed vermeld worden.

4.14. In de beschrijving van de va-
kantiewoning wordt er ook vermeld, 
of er in het vakantiehuis of vakantie-
verblijf een zwembad is, doorgaans 
met vermelding van de openingstij-
den. Houd er echter rekening mee, 
dat de vermeldde data voor het be-
gin en einde van het seizoen onder 
invloed van de weersomstandighe-
den aangepast kunnen worden. Bij 
zwembaden in vakantieverblijven 
etc. dient u rekening te houden met 
de offi ciële openingstijden en even-
tueel specifi eke badregels. Die kun-
nen bijvoorbeeld voorschriften/ver-
bodsregels bevatten over het dragen 
van badshorts in de zwembaden, het 
meebrengen van ballen, luchtma-
trassen en dergelijke in de zwemba-
den of het verplicht dragen van een 
badmuts (vaak in Italië).

4.15. Als huurder hebt u het recht om 
het volledige gehuurde goed inclusief 
meubels en gebruiksvoorwerpen te 
gebruiken. U verbindt zich ertoe om 
het gehuurde goed en zijn huisraad 
alsook de eventuele gemeenschap-
pelijke voorzieningen met de groot-
ste zorgvuldigheid te behandelen. U 
bent verplicht om schade die tijdens 
de huurperiode door uw schuld of de 
schuld van uw begeleiding en gasten 
ontstaan is te vergoeden. Schade kan 
met de waarborg verrekend worden.

4.16. Het meenemen of aansluiten 
van energieverbruikende toestellen 
zoals airconditionings, minipools, 
elektrische auto’s etc. is niet toege-
staan.

4.17. U dient er bij een aantal grote 
vakantieverblijven rekening mee te 
houden, dat er mogelijk verplicht een 
armband gedragen moet worden. 
Dit om organisatorische redenen en 

ter identifi catie van de gasten in het 
verblijf.

4.18. Het gehuurde goed mag door 
niet meer personen bezet en gebruikt 
worden dan in de brochure of op de 
website vermeld en op de voucher 
bevestigd werd. Het vermeldde ma-
ximum aantal personen is inclusief 
kinderen en baby’s, als er niets an-
ders met HHD overeengekomen en 
op de voucher bevestigd werd.

Bij een overbezetting heeft de sleu-
telhouder het recht om de overhan-
diging van de sleutel te weigeren, 
of om de sleutel tijdens de vakantie 
onmiddellijk op te eisen, of om de 
evenredige huurprijs aan te passen 
en eventuele bijkomende kosten aan 
te rekenen.

4.19. De infrastructuurbedrijven 
(trans portmiddelen, winkels, restau-
rants, sportinfrastructuur, publieke 
stranden en hun voorzieningen etc.) 
die in de brochure, op de reisbe-
vestiging en in de documenten ver-
meld worden, behoren niet tot onze 
 prestatieverplichting. Deze bedrijven 
beslissen op eigen verantwoorde-
lijkheid over hun openingstijden etc. 
Hetzelfde geldt voor de openbare en 
private nutsbedrijven (bijv. voor water 
en elektriciteit). Informatie over het 
klimaat vormt evenmin een garantie. 
Eventuele inlichtingsplichten, plich-
ten tot het geven van aanwijzingen en 
zorgvuldigheidsplichten van onzent-
wege blijven hierdoor onaangetast.

4.20. Speciale aanbiedingen Bij 
speciale aanbiedingen, bijv. 3=2 of 
7=5, bij procentuele kortingen op de 
huurprijs, bij acties zoals vroegboek-
kortingen of speciale aanbiedingen 
voor gezinnen en senioren moeten 
eventuele variabele bijkomende kos-
ten voor de volledige verblijfsduur 
betaald worden.

4.21. De aankomsttijd is in principe 
telkens op de voorziene dag van aan-
komst tussen 16 uur en 19 uur. Als 
u onderweg vaststelt, dat u waar-
schijnlijk later zult aankomen, dient 
u absoluut tijdig de sleutelhouder te 
informeren. Hij zal er dan voor zorgen 
dat uw onthaal gegarandeerd is (mo-
gelijk tegen betaling). Dit kan echter 
niet gegarandeerd worden. Afwijken-
de aankomsttijden vindt u eventueel 
in uw reisdocumenten.

4.22. Overhandig bij aankomst uw 
reisdocumenten aan de sleutelhou-
der. De plaats van overhandiging van 
de sleutel bij aankomst en van terug-
gave bij vertrek zijn niet noodzakelijk 
de vakantiewoning of het vakantie-
verblijf.

4.23. Afwijken van de dag van aan-
komst die in de reisbevestiging ver-
meld wordt, is om organisatorische 
redenen in een aantal gevallen niet 
mogelijk. Een dergelijke afwijking 
moet in elk geval bij HHD aange-
vraagd worden. Als de afwijking mo-
gelijk is, wordt dit door HHD schrifte-
lijk bevestigd.

4.24. Als u de verblijfsaccommoda-
tie niet zoals overeengekomen kunt 
betrekken, bijv. door het verkeer, sta-
kingen etc. of om persoonlijke rede-
nen, blijft de volledige huurprijs ver-
schuldigd. Hetzelfde geldt als u het 

vakantieverblijf vroegtijdig verlaat. 
Als u het verblijf wilt verlengen, dient 
u dit tijdig met het boekingskantoor 
af te spreken. Tijdens het hoogsei-
zoen kunnen er wachttijden voor de 
overhandiging van de sleutels ont-
staan.

4.25. Op de dag van vertrek over-
eenkomstig de reisbevestiging moet 
u het vakantieverblijf uiterlijk om 
10 uur verlaten en schoongemaakt 
en in dezelfde toestand als bij aan-
komst aan de verhuurder of zijn ge-
volmachtigde teruggeven. Afwijken-
de vertrektijden vindt u eventueel in 
uw reisdocumenten.

5. Wijzigingen in de reisdienst-
overeenkomst voor afreis
HHD kan delen van de reisdiensten 
voor aanvang van de overeenkomst 
wijzigen, voor zover deze wijzigingen 
onbeduidend zijn en geen afbreuk 
doen aan het algemene karakter van 
de reis en voor zover ze niet te kwa-
der trouw aangebracht werden. De 
klant wordt hierover onmiddellijk na 
kennis van de reden tot wijziging via 
een duurzame gegevensdrager geïn-
formeerd.
Bij een belangrijke wijziging aan het 
contract hebt u het recht om bin-
nen de termijn die door ons samen 
met dit bericht vastgelegd werd de 
wijziging te aanvaarden of kosteloos 
de overeenkomst te verbreken of de 
deelname aan een vervangende reis 
te aanvaarden, als die door ons aan-
geboden werd. Indien u zich binnen 
de door ons vastgelegde termijn niet 
uitgesproken hebt, geldt de aange-
boden wijziging in de overeenkomst 
als aanvaard. Eventuele garantie-
claims blijven onaangetast.

6. Annulering
U kunt voor afreis te allen tijde de 
reis annuleren. De ontvangst van de 
annulering door HHD is bepalend. 
Als de reis via een reisbureau ge-
boekt werd, kan de annulering ook 
aan hem meegedeeld worden. De an-
nulering moet in uw belang schrifte-
lijk gebeuren.
Als u voor afreis annuleert of in ge-
val van een ‘no-show’, wordt de aan-
spraak op de reissom door een aan-
spraak op een passende vergoeding 
vervangen. Als er op de plaats van 
bestemming of in de onmiddellijke 
omgeving onvermijdelijke, buiten-
gewone omstandigheden optreden, 
die de uitvoering van de reis of het 
vervoer van personen naar de plaats 
van bestemming in belangrijke mate 
belemmeren, kan HHD geen schade-
vergoeding vragen.
Omstandigheden zijn onvermijdelijk 
en buitengewoon, als ze buiten de 
controle van HHD vallen en hun gevol-
gen ook niet vermeden zouden kunnen 
worden, als alle redelijke voorzorgs-
maatregelen genomen werden.

HHD heeft de volgende vergoedingen 
vastgelegd met inachtneming van de 
periode tussen de annulering en de 
datum van afreis alsook met inacht-
neming van de verwachte besparing 
van kosten en de verwachte verdien-
ste door een ander gebruik van de 
reisprestaties.

Onze vaste annuleringsvergoeding 
bedraagt:

– tot 43 dagen voor afreis 10 % van 
de reissom,

– vanaf 42 tot 29 dagen voor afreis 
50 % van de reissom,

– vanaf 28 tot 2 dagen voor afreis 
80 % van de reissom.

– Bij een latere annulering of in geval 
van een ‘no-show’ is de volledige 
reissom verschuldigd.

Het staat u als huurder vrij, HHD als 
aanbieder aan te tonen, dat er geen 
of een wezenlijk kleinere schade dan 
de gevraagde vergoeding ontstaan is.
We zijn op uw verzoek verplicht, 
het bedrag van de vergoeding te 
 motiveren. 

Als we door een annulering tot terug-
betaling van de reissom verplicht 
zijn, betalen we onmiddellijk, in ieder 
geval echter binnen 14 dagen na de 
annulering.

HHD kan voor afreis de reisdiensto-
vereenkomst annuleren, als de uit-
voering van de overeenkomst door 
onvermijdelijke, buitengewone om-
standigheden niet mogelijk is. In dat 
geval kan HHD geen aanspraak op de 
reissom meer maken.

Er wordt van de bepalingen onder 
Annulering afgeweken, als u van uw 
recht gebruik maakt om een plaats-
vervangende huurder te zoeken. De 
voorwaarde hiervoor is echter, dat 
HHD als verkoper tijdig voor afreis 
een bindende kennisgeving ontvan-
gen heeft, zodat de nodige aanpas-
singen uitgevoerd kunnen worden. 
De voorwaarde is verder, dat de 
plaatsvervangende huurder aan de 
bijzondere eisen van de reis voldoet 
en er geen wettelijke voorschriften 
of offi ciële bepalingen zijn die dit 
in de weg staan. Door de bevesti-
ging van de naamsverandering door 
HHD treedt de nieuwe deelnemer in 
de rechten en plichten van de reis-
dienstovereenkomst.
De kosten die HHD u aanrekent, be-
dragen 20 euro per wijziging.

7. Verbreking om gedragsredenen
HHD kan de reisdienstovereenkomst 
zonder naleving van een opzeggings-
termijn verbreken, als de reiziger de 
reis ondanks vermaning voortdurend 
stoort of door zijn gedrag anderen in 
gevaar brengt of zich anders in strijd 
met het contract gedraagt. In dat ge-
val vervalt de reissom, waarbij even-
tuele kostenbesparingen of voorde-
len door ander gebruik aangerekend 
worden, inclusief eventuele door de 
dienstverlener gecrediteerde bedra-
gen.

8. Aansprakelijkheid/beperking van 
aansprakelijkheid
De aansprakelijkheid van HHD voor 
schade ten gevolge van de schending 
van contractuele verplichtingen die 
geen lichamelijke letsels zijn en niet 
opzettelijk veroorzaakt werden, is tot 
de drievoudige reissom beperkt. Mo-
gelijk verdergaande claims volgens 
internationale overeenkomsten of 
daarop gebaseerde wettelijke voor-
schriften blijven van deze beperkin-
gen onaangetast.

Als de fout aan de volgende oorzaken 
te wijten is, is HHD niet aansprake-
lijk:

176 177



■ onrechtmatige daad of nalatig-
heid van uwentwege of een mede-
reiziger;

■ onvoorzienbare of niet-afwendba-
re nalatigheid van derden, die bij 
de uitvoering van de contractuele 
verplichtingen niet betrokken zijn;

■ onvermijdelijke, buitengewone 
omstandigheden.

Voor buitencontractuele aanspra-
kelijkheid gelden deze bepalingen 
analoog.

9. Medewerkingsplicht, instelling van 
vorderingen (ontvanger, beslechting 
van consumentengeschillen)
Als klant moet u HHD of uw reis-
bureau informeren, als u de nodige 
reisdocumenten niet binnen de door 
ons meegedeelde termijn ontvangen 
hebt. U bent in het kader van de wet-
telijke bepalingen verplicht, bij even-
tuele non-conformiteit al het redelij-
ke te doen, om tot een oplossing van 
het probleem bij te dragen en even-
tueel ontstane schade beperkt te 
houden of te vermijden. Hieruit vloeit 
in het bijzonder de verplichting voort 
om klachten onmiddellijk mee te 
delen. Als u deze verplichting opzet-
telijk niet nakomt, hebt u wat dat be-
treft geen recht op een vergoeding. 

Externe omstandigheden en regio-
nale bijzonderheden zoals de aan-
wezigheid van insecten, zwervende 
honden, ongunstige weersomstan-
digheden of de toestand van de 
openbare wegen vormen geen aan-
leiding tot een schadevergoeding.

Als de reis niet volgens het contract 
uitgevoerd wordt of als u gebreken 
aan het vakantieverblijf vaststelt, 
kunt u hulp vragen.

Wend u in dat geval onmiddellijk, 
evt. via uw reisbureau, het best tele-
fonisch of anders via e-mail tot

HHD AG
Sägereistrasse 20 
CH-8152 Glattbrugg
+32 (0)2 648 99 55
info@interhome.be

Huis- en bezorgingsadres voor bijv. 
dringende brieven:
Sägereistrasse 20 
CH-8152 Glattbrugg

om ervoor te zorgen dat er passen-
de maatregelen genomen kunnen 
 worden om de klacht te onderzoeken 
en eventueel de non-conformiteit te 
verhelpen of een gelijkwaardige ver-
vanging aan te bieden.

De dienstverleners (eigenaar, sleu-
telhouder, kantoor etc.) hebben niet 
de functie van reisleider en zijn geen 
vertegenwoordiger van HHD. Ze heb-
ben evenmin de bevoegdheid om 
vorderingen te erkennen en juridisch 
bindende verklaringen af te leggen 
en/of in ontvangst te nemen.

Claims wegens niet-contractuele 
uitvoering van reisdiensten kunt u 
na de contractueel voorziene beëin-
diging van de reis bij HHD indienen, 
waarbij we dringend de schriftelijke 
vorm aanbevelen. Uw reisbureau is 
bevoegd, om de indiening van garan-
tie- en schadeclaims te ontvangen 
en aan HHD door te geven.

De voorwaarde is, dat de reisdien-
sten of de door u aanvaarde ver-
vangdiensten niet contractueel 
uitgevoerd werden, dat u de fout 
onmiddellijk gemeld hebt en dat er 
onvoldoende hulp geboden werd. 
Als de reis in belangrijke mate nade-
lig beïnvloed wordt, kunt u de reis-
dienstovereenkomst verbreken. De 
voorwaarde hiervoor is, dat u bij HHD 
met het stellen van een passende 
termijn hulp gevraagd hebt en dat 
deze termijn vruchteloos verstreken 
is. Er hoeft geen termijn gesteld te 
worden, als de hulp van HHD gewei-
gerd wordt of als er onmiddellijke 
hulp nodig is.

Indien uw klacht niet naar tevreden-
heid door HHD is beantwoord kunt 
u zich richten tot de Geschillen-
commissie Reizen. Meer informatie 
hierover, alsook de algemene voor-
waarden van de Geschillencommis-
sie, vindt u op www.interhome.be/
customer-service/voorwaarden

U kunt zich ook beroepen op het 
Online Dispute Resolution platform 
van de Europese Commissie, be-
schikbaar op http://ec.europa.eu/odr

10. Financiële bescherming van 
de reiziger
In geval van insolventie van HHD AG 
wordt door onderstaande verzeke-
raar gewaarborgd, dat de door de 
klant betaalde reissom aan hem 
wordt vergoedt, indien
 
1. reisdiensten wegvallen, of
2. de reiziger met het oog op uitge-

voerde reisdienstenaanmaningen 
van dienstverleners nakomt, waar-
van de betalingsvorderingen door 
HHD AG niet nagekomen werden. 

 
De insolventie van HHD  AG wordt 
gelijkgesteld met de opening van de 
insolventieprocedure over het ver-
mogen van HHD  AG en de afwijzing 
van een verzoek tot opening van de 
procedure vanwege gebrek aan fi -
nanciële middelen. 
 
Bovenstaande dekking van de ver-
zekeraar is begrensd. Hij is voor alle 
door hem in één jaar in totaal te ver-
goeden bedragen slechts tot een be-
drag van 45 mln. CHF aansprakelijk. 
Als dit bedrag niet voor alle klanten 
volstaat, wordt het bedrag van de 
terugbetaling volgens de verhouding 
van uw totaalbedrag tot het maxi-
mumbedrag verlaagd. De vergoeding 
van verschuldigde bedragen gebeurt 
pas na afl oop van het jaar (01.01 tot 
31.12) waarin het schadegeval zich 
voorgedaan heeft. 
 
De verzekeraar is AXA Versicherungen  
AG, Kredit & Kaution, Postfach 
357,  CH-8401 Winterthur, een in 
Zwitserland  gevestigde onderne-
ming, die aan het Zwitserse fi nanci-
eel toezicht onderworpen is.

11. Gegevensbescherming
Voor het verwerken van uw per-
soonsgegevens in uitvoering van 
deze contractvoorwaarden geldt ons 
privacy beleid dat u kan vinden op 
www.interhome.be/privacybeleid

12. Reis- en Annuleringsverzekering
HHD raadt u aan om een annule-
ringsverzekering en/of, reisverzeke-
ring af te sluiten van Europäische 
Reiseversicherung  AG. De verze-
keringen zijn (aan een meerprijs) 
beschikbaar gedurende het boe-
kingsproces en bieden dekking voor 
alle leden van het reisgezelschap. 
Indien u een of meerdere verzekerin-
gen heeft geboekt, ontvangt u bij de 
reserveringsbevestiging het verze-
keringsbewijs, waarin u de verzeke-
ringsvoorwaarden en verdere details 
vindt. 

13. Aanbeveling voor een 
 aansprakelijkheidsverzekering
Private aansprakelijkheidsverzeke-
ringen regelen in principe ook schade 
in vakantiewoningen/-appartemen-
ten die door u als klant veroorzaakt 
werd. We raden u aan te controleren 
of uw verzekering dergelijke schade 
ook in het buitenland dekt.

14. Paspoort, visum, gezondheid, 
invoerrechten en deviezen
Als klant bent u zelf verantwoorde-
lijk voor de naleving van de geldige 
binnen- en buitenlandse voorschrif-
ten inzake het betreden en verlaten 
van een grondgebied, gezondheids-
voorschriften, voorschriften inzake 
paspoorten en visa en voorschriften 
over het meenemen van huisdieren. 
Reis- en veiligheidsbepalingen, be-
palingen over het betreden van een 
grondgebied, voorschriften inzake 
visa en gezondheid vindt u op de 
website van het Ministerie van Bui-
tenlandse Zaken. U kunt ook inlich-
tingen verkrijgen bij de bevoegde 
ambassades/consulaten.

Alle nadelen, in het bijzonder de be-
taling van annuleringsvergoedingen, 
die uit de niet-naleving van deze 
voorschriften voortvloeien, vallen te 
uwen laste, uitgezonderd als ze uit 
het opzettelijk verkeerd of gebrekkig 
informeren van HHD voortvloeien.

15. Toepasselijk recht, bevoegde 
rechtbank, overige bepalingen
Toepasselijk recht 
Voor zover een rechtskeuze mogelijk 
is, komen de partijen de toepassing 
van het Belgische recht overeen.

Overige bepalingen 
Bovenstaande bepalingen gelden niet
– indien en voor zover uit contractu-

eel niet door onderhandeling voor 
wijziging vatbare bepalingen van 
internationale verdragen, die op 
het reiscontract tussen de klant 
en HHD van toepassing zijn, iets 
anders ten gunste van de klant 
blijkt 

– indien en voor zover op het reis-
contract toepasselijke, niet door 
onderhandeling voor wijziging 
vatbare bepalingen in een lidstaat 
van de EU, waar de klant gevestigd 
is, voor de klant gunstiger zijn dan 
de hierboven vermelde bepalingen 
of de overeenkomstige Belgische 
voorschriften.

Indien afzonderlijke bepalingen van 
dit reiscontract nietig zijn of worden, 
blijven de overige bepalingen onver-
minderd van kracht.

Reisorganisator
HHD AG
Sägereistrasse 20 
CH-8152 Glattbrugg
Tel.: +32 (0)2 648 99 55
info@interhome.be 
www.interhome.be 

Functionaris voor 
gegevensbescherming
Prof. Clemens Pustejovsky
Wallstraße 6
D-79098 Freiburg
Tel.: +49 (0)761 2168 680
DPO@interhome.com

Laatste aanpassing: 24.03.2021

Vervolg algemene voorwaarden (België)

178 PB



Zeker  
inpakken.

Met de ERV reisbe­
scherming in uw 
bagage bent u 
gegarandeerd zeker.

Wij willen dat u een uitstekende herinnering aan uw vakantie heeft. Daarom raden we u de ERV annulerings­
verzekering en de ERV reisverzekering aan.

Te boeken bij uw reisbureau of online op:
www.interhome.be/verzekeringen

Belangrijke informatie: De verzekeringsvoorwaarden van ERV zijn bepalend voor de verzeke­
ringsdekking. De volledige productinformatie en verzekeringsvoorwaarden kunt u onder  
www.interhome.be/verzekeringen inzien. Dienst- en premiewijzigingen voorbehouden.

ERV annuleringsverzekering 
Uw bescherming voor de reis

De franchise bedraagt telkens 20 % van de voor 
vergoeding in aanmerking komende schade.

Premie per reservering: € 40,00

ERV reisverzekering
Uw bescherming tijdens de reis

• SOS-bescherming voor reisincidenten
• Zoek- en reddingskosten
• Bagageverzekering
• Medische kosten

Premie per reservering: € 45,00
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